Pašvaldības policijas aktualitātes

no 04.02.2014. līdz 10.02.2014.
10.02. plkst.22:50 saņemts izsaukums uz kādu dzīvokli Olainē, Zemgales ielā 34, kur notika ģimene strīds. Izbraucot uz notikuma vietu, konstatēts, ka ģimenes strīda laikā viena persona ir nodarījusi miesas bojājumus-durtas brūces otrai personai. Uz notikumu vietu izsaukta NMP brigāde, kas cietušo hospitalizēja. Vainīgā persona tika aizturēta un nogādāta VP RRP Olaines iecirkņa dežūrdaļā. Uz notikuma vietu tika izsaukti VP RRP Olaines iecirkņa darbinieki.
Aizturētas 2 personas alkohola reibuma stāvoklī, kas atradās (gulēja) sabiedriskās vietās (1-bārā-kafejnīcā Olainē, Zeiferta ielā 12, 1-sabiedriskā transporta pieturvietā Olaines pag., Medemciemā), traucējot sabiedrisko kārtību. Savus personas datus un dzīves vietas adreses minētās personas nosaukt nebija spējīgas, nogādātas atskurbšanai, personības noskaidrošanai un administratīvā pārkāpuma protokolu sastādīšanai VP RRP Olaines iecirknī. 

04.02. Olainē, Zemgales ielā 4 aizturētas 2 nepilngadīgas personas par smēķēšanu sabiedriskā vietā. Sastādīti administratīvā pārkāpuma protokoli.

05.02.plkst.11:47 saņemts izsaukums uz kādu dzīvokli Olainē, Zemgales ielā 14, sakarā ar to, ka tur dzīvojoša cienījama vecuma sieviete jau vairākas dienas neatbild uz tuvinieku telefona zvaniem. Pēc dēla lūguma kopā ar a/s „Olaines ūdens un siltums” darbiniekiem dzīvokļa durvis atvērtas. Dzīvoklī tika konstatēts sievietes līķis. Par notikušo paziņots VP RRP Olaines iecirkņa OVS.

07.02. plkst.22:35 saņemts izsaukums uz ugunsgrēku Pārolainē, Pļavu ielā, kur dega pirts. Notikuma vietā jau strādāja VUGD brigāde, kas ugunsgrēku lokalizēja, cietušo nav.

Kopā ar p/a „Olaines sociālais dienests” darbiniekiem apsekots kāds sociālais dzīvoklis Stūnīšos, Bēzpils ielā 14. Sakarā ar ģimenes konfliktu, viena persona alkohola reibuma stāvoklī, uz iesnieguma pamata aizturēta un nogādāta VP RRP Olaines iecirknī.

Sniedzot palīdzību VP, uz narkoloģisko ekspertīzi ANPREN nogādāta 1 persona.

Izbraukts uz 5 ģimenes skandāliem un 1 konfliktu apmeklētāju starpā restorānā „Arcah”. Viena konfliktējoša nepiederoša persona izraidīta no mājokļa, pārējie konflikti pārrunu ceļa, puses samierinot, atrisināti uz vietas. Izteikti brīdinājumi, ieteikts ar iesniegumiem griezties kompetentās iestādēs. 

Brīdināti 2 dzīvokļa īpašnieki/īrnieki Olainē, Stacijas ielā 14 (05.02. plkst.03:08) un Olainē, Parka ielā 2 (10.02. plkst.23:58) par apkārtējo iedzīvotāju naktsmiera traucēšanu, skaļi atskaņojot skaņu aparatūru un citādi trokšņojot vēlā vakara stundā. Trokšņošanas pārtrauktas. 

Izteikts brīdinājums 1 personai par sabiedriskās kārtības traucēšanu (skaļu uzvedību) Olainē, Zemgales ielā 12.

Veikti regulāri reidi Olaines novada teritorijā ar mērķi pārbaudīt atstarojošu elementu esamību gājējiem diennakts tumšajā laikā. Reidu laikā sastādīts 1 administratīvā pārkāpuma protokols. Pārkāpējam izdalīts atstarotājs, izteikts brīdinājums.
Uz Jelgavas mazo dzīvnieku izolatoru nogādāts 1 Olaines novada teritorijā (Olainē, Zeiferta ielā 6) klaiņojošs suns.

Uzsākta administratīvā lietvedība par dzīvnieku turēšanas noteikumu pārkāpšanu-suņa klaiņošanas pieļaušanu dzīvojamās mājas Olainē, Zemgales ielā 12, koplietošanas telpās.

Pašvaldības policijas aktualitātes

no 11.02.2014. līdz 17.02.2014.

14.02. plkst.08:20 saņemts izsaukums uz kādu dzīvokli Olainē, Kūdras ielā 6, par to, ka dzīvoklī ir pakārusies sieviete. Izbraucot uz vietas, informācija apstiprinājās, par notikušo paziņots VP RRP Olaines iecirkņa OVS.

13.02. plkst.14:20 saņemts izsaukums uz kādu dzīvokli Olainē, Zemgales ielā 2, kur kādai padzīvojušai sievietei bija kļuvis slikti (ziņoja viņas aprūpētāja). Izsaukti VUGD darbinieki, kas atvēra dzīvokļa durvis un sieviete nodota NMP brigādei.

Aizturētas 2 personas alkohola reibuma stāvoklī, kas atradās sabiedriskās vietās (1-uz ielas Olainē, Zeiferta ielā 7, 1-gulēja dzīvojamās mājas Olainē, Jelgavas ielā 24 pagalmā uz soliņa), traucējot sabiedrisko kārtību. Savus personas datus un dzīves vietas adreses minētās personas nosaukt nebija spējīgas, nogādātas atskurbšanai, personības noskaidrošanai un administratīvā pārkāpuma protokolu sastādīšanai VP RRP Olaines iecirknī. 

Sniedzot palīdzību VP, uz narkoloģisko ekspertīzi ANPREN nogādātas 2 personas.

Izbraukts uz 7 ģimenes skandāliem. Viena persona alkohola reibuma stāvoklī uz iesnieguma pamata aizturēta un nogādāta VP RRP Olaines iecirknī, viena konfliktējoša nepiederoša persona izraidīta no mājokļa, pārējie konflikti pārrunu ceļa, puses samierinot, atrisināti uz vietas. Izteikti brīdinājumi, ieteikts ar iesniegumiem griezties kompetentās iestādēs. 
Brīdināti 2 dzīvokļa īpašnieki/īrnieki Olainē, Stacijas ielā 14 (16.02. plkst.00:20) un Olainē, Zemgales ielā 29 (16.02. plkst.23:40) par apkārtējo iedzīvotāju naktsmiera traucēšanu, skaļi atskaņojot skaņu aparatūru un citādi trokšņojot vēlā vakara stundā. Trokšņošanas pārtrauktas. 

Brīdināta 1 persona par smēķēšanu neatļautā vietā –sabiedriskā transporta pieturā zem nojumes. Veiktas preventīvā rakstura pārrunas.
Brīdināta jauniešu kompānija par iekļūšanu un atrašanos skeitparkā slēgtajā periodā. Veiktas pārrunas, jaunieši no skeitparka izraidīti.

Brīdināts 1 transportlīdzekļa vadītājs, kas savu transportlīdzekli bija novietojis, tā, ka tā traucēja iztukšot būvgružu atkritumu konteineri pie mājas Olainē, Zemgales ielā 33. Automašīna pārvietota.

Brīdināta 1 nepiederoša persona par iemitināšanos dzīvojamās mājas kāpņu telpā Olainē, Zeiferta ielā 14. Persona no minētās kāpņu telpas izraidīta. Personai sniegta informācija par naktsmītnes saņemšanas iespējām sociālajās istabās.

Veikti regulāri reidi Olaines novada teritorijā ar mērķi pārbaudīt atstarojošu elementu esamību gājējiem diennakts tumšajā laikā. Reidu laikā sastādīts 1 administratīvā pārkāpuma protokols. Pārkāpējam izdalīts atstarotājs, izteikts brīdinājums.
Sastādīti 4 administratīvā pārkāpuma protokoli nepilngadīgām personām par atrašanos sabiedriskā vietā alkohola reibuma stāvoklī.

Par transportlīdzekļu apstāšanās – stāvēšanas noteikumu neievērošanu izrakstīti 6 administratīvā pārkāpuma protokoli-paziņojumi.

Pašvaldības policijas aktualitātes

no 18.02.2014. līdz 24.02.2014.

Aizturētas 7 personas alkohola reibuma stāvoklī, kas atradās sabiedriskās vietās (2-dzīvojamo māju kāpņu telpās Olainē, Zemgales ielā 6 un Olainē, Zeiferta ielā 14, 2-uz ielas Olainē, Veselības ielā 1 un Olainē, Zemgales ielā 33, 2-dzelzceļa stacijā „Olaine” uz perona), traucējot sabiedrisko kārtību. Savus personas datus un dzīves vietas adreses minētās personas nosaukt nebija spējīgas, nogādātas atskurbšanai, personības noskaidrošanai un administratīvā pārkāpuma protokolu sastādīšanai VP RRP Olaines iecirknī. Vienai no augšminētām personām sastādīts administratīvā pārkāpuma protokols par dabisko vajadzību kārtošanu dzīvojamās mājas kāpņu telpā
Sniedzot palīdzību VP, uz narkoloģisko ekspertīzi ANPREN nogādātas 2 personas.

Sniedzot atbalstu p/a „Olaines sociālais dienests” un VP RRP Olaines iecirknim uz pusaudžu rehabilitācijas centru „Saulrīti” nogādāta 1 nepilngadīga persona, kas bija patvaļīgi atstājusi minēto iestādi.
Izbraukts uz 9 ģimenes skandāliem un 1 konfliktu starp kaimiņiem. Viena persona alkohola reibuma stāvoklī uz iesnieguma pamata aizturēta un nogādāta VP RRP Olaines iecirknī, viena konfliktējoša nepiederoša persona izraidīta no mājokļa, pārējie konflikti pārrunu ceļa, puses samierinot, atrisināti uz vietas. Izteikti brīdinājumi, ieteikts ar iesniegumiem griezties kompetentās iestādēs. 
Brīdinātas 2 nepiederošas personas par iemitināšanos dzīvojamo māju kāpņu telpās Olainē, Zemgales ielā 28 un Olainē, Kūdras ielā 19. Personas no minētām kāpņu telpām izraidītas. Personām sniegta informācija par naktsmītnes saņemšanas iespējām sociālajās istabās.

Brīdināti 4 dzīvokļa īpašnieki/īrnieki Olainē, Zeiferta ielā 14 (18.02. plkst.23:40), Olainē, Stacijas ielā 42 (19.02. plkst.02:44), Olainē, Zemgales ielā 28 (21.02. plkst.23:30) un Olainē, Stacijas ielā 34 (23.02. plkst.00:0) par apkārtējo iedzīvotāju naktsmiera traucēšanu, skaļi atskaņojot skaņu aparatūru un citādi trokšņojot vēlā vakara stundā. Trokšņošanas pārtrauktas. 
21.02. veikts reids ar VP RRP Olaines iecirkņa Kārtības policijas nodaļas un Kriminālpolicijas nodaļas darbiniekiem. Reida laikā vienā no Olaines pilsētas tirdzniecības vietām izņemts nelegālais alkohols un cigaretes bez akcīzes markas.

Veikti regulāri reidi Olaines novada teritorijā ar mērķi pārbaudīt atstarojošu elementu esamību gājējiem diennakts tumšajā laikā. Reidu laikā sastādīti 2 administratīvā pārkāpuma protokoli. Pārkāpējiem izdalīti atstarotāji, izteikti brīdinājumi.
21.02. un 22.02. nodrošināta sabiedriskā kārtība Olaines pilsētas gadadienai veltītajos pasākumos.

Par transportlīdzekļu apstāšanās – stāvēšanas noteikumu neievērošanu izrakstīti 3 administratīvā pārkāpuma protokoli-paziņojumi.

Pastiprināts darbs sakarā ar teritoriju un zemes gabalu nesakopšanu (teritoriju aizaudzēšanu ar krūmiem un kokiem, kūlas veidošanās pieļaušanu) - uzsāktas administratīvās lietvedības, izteikti rakstiski brīdinājumi pārkāpumu novēršanai.

Pašvaldības policijas aktualitātes

no 25.02.2014. līdz 03.03.2014.

01.03. plkst.07:20 no apsardzes firmas „Vega MS” saņemts izsaukums uz Olaini, Jelgavas ielu 19, kur pie veikala-kafejnīcas piekauti 2 jaunieši. Jaunie vīrieši nogādāti VP RRP Olaines iecirknī iesniegumu sniegšanai, izsaukta NMP brigāde. Vainīgās personas uz operatīvo dienestu ierašanās brīdi no notikuma vietas jau bija aizmukušas.

Aizturētas 2 personas alkohola reibuma stāvoklī, kas atradās sabiedriskās vietās (1-uz ielas Olainē, Olainē, Zemgales ielā 37, 1-dzīvojamās mājas kāpņu telpā Stūnīšos, Gaismas ielā 1), traucējot sabiedrisko kārtību. Savus personas datus un dzīves vietas adreses minētās personas nosaukt nebija spējīgas, nogādātas atskurbšanai, personības noskaidrošanai un administratīvā pārkāpuma protokolu sastādīšanai VP RRP Olaines iecirknī. 

28.02. plkst.14:48 izbraukts uz ugunsgrēku kādā dzīvoklī Olainē, Stacijas ielā 36 –sieviete ar garīgās veselības traucējumiem aizdedzinājusi dzīvokli un aizbēgusi. VUGD darbinieki ugunsgrēku lokalizēja. Plkst.21:10 saņemta informācija, ka sieviete ir atgriezusies savā dzīvoklī. Sakarā ar to, ka sieviete ir psihiski nestabila un bīstama sabiedrībai, izsaukta NMP brigāde, kas minēto sievieti nogādāja specializētā ārstniecības iestādē.

28.02. plkst.20:00 saņemts izsaukums uz CSN Olainē, Dalbes ielā 6 -pagalmā sasistas divas automašīnas. Vainīgais autovadītājs no notikuma vietas bija aizbēdzis, taču atrasts blakus mājas pagalmā –izsaukta Ceļu policija, auto evakuēts.

Izbraukts uz 5 ģimenes skandāliem un 1 konfliktu kaimiņu starpā. Viena persona alkohola reibuma stāvoklī uz iesnieguma pamata aizturēta un nogādāta VP RRP Olaines iecirknī, pārējie konflikti pārrunu ceļa, puses samierinot, atrisināti uz vietas. Izteikti brīdinājumi, ieteikts ar iesniegumiem griezties kompetentās iestādēs. 
Brīdināti 2 dzīvokļu īpašnieki/īrnieki Jaunolainē, Baznīcas ielā 9 (25.02. plkst.22:02, 26.02. plkst.03:36 un 01.03. plkst.02:42) un Olainē, Zeiferta ielā 14 (27.02. plkst.23:30) par apkārtējo iedzīvotāju naktsmiera traucēšanu, skaļi atskaņojot skaņu aparatūru un citādi trokšņojot vēlā vakara stundā. Trokšņošanas pārtrauktas. Par kaimiņu naktsmiera traucēšanu dzīvoklī Jaunolainē, Baznīcas ielā 9, tā īrnieki saukti pie administratīvās atbildības.

Brīdināta 1 persona par sabiedriskās kārtības traucēšanu –mēģinājumu kārtot dabiskas vajadzības pie dzīvojamās mājas Olainē, Jelgavas ielā 30. Ar personu veiktas preventīvā rakstura pārrunas.

Brīdināta 1 persona par neētiska satura reklāmas izvietošanu sabiedriskā transporta pieturvietā Olainē, Zemgales ielā 41. Sludinājums noņemts.

28.02. nodrošināta sabiedriskā kārtība Olaines 1.vidusskolas apkārtnē Žetonu vakara laikā.

Uz Jelgavas mazo dzīvnieku izolatoru nogādāts 1 Olaines novada teritorijā (Olaines pag., pie mājām „Kārkliņi”) klaiņojošs suns. 

Par transportlīdzekļu apstāšanās – stāvēšanas noteikumu neievērošanu izrakstīti 2 administratīvā pārkāpuma protokoli-paziņojumi.

Pastiprināts darbs sakarā ar teritoriju un zemes gabalu nesakopšanu (teritoriju aizaudzēšanu ar krūmiem un kokiem, kūlas veidošanās pieļaušanu) - uzsāktas administratīvās lietvedības, izteikti rakstiski brīdinājumi pārkāpumu novēršanai.

