Pašvaldības policijas aktualitātes
no 07.05.2013. līdz 13.05.2013.


08.05. sniegta palīdzība VP Galvenās Kriminālpolicijas pārvaldes Ekonomisko noziegumu apkarošanas pārvaldes 3.nodaļas darbiniekiem-veikta pārbaude kāda uzņēmuma angārā Olaines pagastā. Pārbaudes rezultātā konstatēts un izņemts aptuveni 13 tonnas degvielas bez tās izcelsmi apliecinošiem dokumentiem.
Aizturētas 3 personas alkohola reibuma stāvoklī, kas traucēja sabiedrisko kārtību vai gulēja sabiedriskās vietās (1-pie dzīvojamās mājas Olainē, Jelgavas ielā 18 (07.05.), 1-pie diennakts veikala-kafejnīcas Olainē, Jelgavas ielā 19 (08.05.), 1-pie šosejas Rīga-Jelgava pagriezienā uz Codi (09.05.)). Sakarā ar to, ka savus personas datus un dzīves vietas adreses nosaukt nebija spējīgas, nogādātas atskurbšanai, personības noskaidrošanai un administratīvo pārkāpuma protokolu sastādīšanai VP RRP Olaines iecirknī. Divas no viņām policijai nodeva NMP brigāde.
Sniedzot palīdzību VP, uz narkoloģisko ekspertīzi ANPREN nogādāta 1 persona.

Izbraukts uz 14 ģimenes skandāliem, 1 konfliktu starp mazdārziņu īpašniekiem un 1 konfliktu starp kaimiņiem. Četras personas uz ģimenes locekļu iesniegumu pamata nogādātas VP RRP Olaines iecirkni atskurbšanai, divas nepiederošas un nevēlamas personas izraidītas no mājokļiem, pārējie konflikti pārrunu ceļa, puses samierinot, atrisināti uz vietas. Ieteikts ar iesniegumiem griezties kompetentās iestādēs.
Brīdinātas 2 personas, kuras alkohola reibuma stāvoklī atradās sabiedriskās vietās un traucēja sabiedrisko kārtību (1-pie dzīvojamās mājas Olainē, Jelgavas ielā 24, 1-pie veikala „Olānija” Olainē, Zeiferta ielā 6). Sakarā ar to, ka savus personas datus un dzīves vietas adreses nosaukt varēja, atlaistas. 
Brīdinātas 3 jauniešu kompānijas Olainē, Kūdras ielā 27a (09.05. plkst.21:55), Olainē Mežaparkā pie estrādes (09.05. plkst.20:50) un Stūnīšos, Gaismas ielā 5 (11.05. plkst.20:58) par sabiedriskās kārtības un iedzīvotāju naktsmiera traucēšanu vēlā vakara stundā. Kompānijas izklīdinātas.
Brīdināta kompānija par piknika rīkošanu aiz dzīvojamās mājas Olainē, Zeiferta ielā 20 (dūmi traucēja tuvākās mājas iedzīvotājiem). Veiktas pārrunas, ieteikts gaļas cepšanai atrast atbilstošāku vietu.
Brīdināta kompānija par pulcēšanos dzīvojamās mājas Olainē, Zemgales ielā 22 kāpņu telpā, trokšņošanu un iedzīvotāju naktsmiera traucēšanu (12.05. plkst.22:23). Kompānija no minētās kāpņu telpas izraidīta.
Brīdināti 2 dzīvokļa īpašnieki/īrnieki Jaunolainē, Baznīcas ielā 8 (12.05. plkst.00:56) un Jaunolainē, Pionieru ielā 90 (12.05. plkst.22:37) par apkārtējo iedzīvotāju naktsmiera traucēšanu, skaļi atskaņojot skaņu aparatūru un citādi trokšņojot vēlā vakara stundā. Trokšņošana pārtraukta. 
Sniedzot palīdzību apsardzes filmai „MS Vega”, izbraukts uz konfliktu starp apmeklētājiem diennakts veikalā –kafejnīcā Olainē, Jelgavas ielā 19. Konflikts pārtraukts, agresīvās apmeklētājas izraidītas no kafejnīcas.
NMP brigādei nodotas 2 personas- viena sūdzējās par veselības problēmām un bija nokritusi pie dzīvojamās mājas Olainē, Jelgavas ielā 30 (11.05. plkst.17:20), otra griežas pie patrulējošas pašvaldības policijas ekipāžas ar lauztu roku Olainē, Veselības ielā 5 (12.05. plkst.00:10).
PVD nodota informācija par Olaines pag., Bērzpilī ganībās konstatētiem novārdzinātiem ragulopiem.
Uz Jelgavas mazo dzīvnieku izolatoru nogādāti 3 Olaines novada teritorijā (Jaunolainē, Mazā Imantu ielā, Olainē, Jelgavas ielā 24 un Olaines pag., dks „Komutators”) klaiņojoši suņi. 
Uzsākta administratīvā lietvedība par pirmsvēlēšanu aģitācijas ierobežojumu pārkāpšanu, izlīmējot politiskus paziņojumus pie dzīvojamās mājas Olainē, Stacijas ielā 18.
Uzsākta administratīvā lietvedība sakarā ar sadzīves atkritumu apsaimniekošanas pārkāpumiem Olaines pag., dks „Jaunība””.
Par transportlīdzekļu apstāšanās – stāvēšanas noteikumu neievērošanu izrakstīti 4 administratīvā pārkāpuma protokoli-paziņojumi.
11.05. nodrošināta sabiedriskā kārtība gadatirgus laikā „Mātes dienas gadatirgus” Olainē, Zeiferta ielā 6 un Mātes dienai veltītajā koncertā Olaines Mežaparka estrādē.
Pastiprināts darbs sakarā ar teritoriju un zemes gabalu sakopšanu- uzsāktas administratīvās lietvedības, izteikti brīdinājumu pārkāpumu novēršanai.
Pašvaldības policijas aktualitātes
no 14.05.2013. līdz 20.05.2013.


17.05. aizturēta 1 persona par zādzības mēģinājumu Olainē, veikalā „MAXIMA”. Nogādāta VP RRP Olaines iecirknī.
Aizturētas 2 personas alkohola reibuma stāvoklī, kas traucēja sabiedrisko kārtību vai gulēja sabiedriskās vietās (1-pie mājas Olainē, Zemgales ielā 8 (18.05.), 1-Jaunolainē, Baznīcas ielā (20.05.)). Sakarā ar to, ka savus personas datus un dzīves vietas adreses nosaukt nebija spējīgas, nogādātas atskurbšanai, personības noskaidrošanai un administratīvo pārkāpuma protokolu sastādīšanai VP RRP Olaines iecirknī. 
19.05. sniedzot palīdzību VP Ceļu policijai uz šosejas A8 27.km aizturēta persona, kas brauca ar velosipēdu alkohola reibuma stāvoklī. Aizturētā persona ar velosipēdu nogādāta VP RRP Olaines iecirknī.
17.05. OMTK teritorijā aizturēta nepilngadīga persona par smēķēšanu sabiedriskā vietā. Sastādīts AP protokols.
NMP brigādei nodota 1 persona, kas sūdzējās par veselības problēmām un bija nokritusi pie dzīvojamās mājas Olainē, Zeiferta ielā 13 (15.05. plkst.23:21).
Brīdināta jauniešu kompānija Jaunolainē, Meža ielā 16 par sabiedriskās kārtības traucēšanu (spēlējot sita bumbu pret dzīvojamās mājas sienu). Ar jauniešiem veiktas pārrunas, ieteikts šai nodarbei atrast piemērotāku vietu. 
Brīdinātas 5 kompānijas Olainē, Zemgales ielā 31 strūklakas laukumā (16.05. plkst.02:07), Olainē, Zemgales ielā 47 (18.05. plkst.03:20), Olainē, Zeiferta ielā 24 (18.05. plkst.23:22), Olainē, Zemgales ielā 18 bērnu rotaļu laukumā (18.05. plkst.23:30) un Olaines Mežaparkā (19.05. plkst.00:48) par trokšņošanu vēlā nakts stundā un iedzīvotāju naktsmiera traucēšanu. Trokšņošana pārtraukta, kompānijas izklīdinātas.
Brīdinātas 2 personas, kuras alkohola reibuma stāvoklī atradās sabiedriskās vietās un traucēja sabiedrisko kārtību (1-Jaunolainē, SIA „Zeiferti” teritorijā”, 1-Olainē, Zemgales ielā 39 sabiedriskā transporta pieturvietā). Sakarā ar to, ka savus personas datus un dzīves vietas adreses nosaukt varēja, atlaistas. Abas, pēc pašas lūguma, mājās nogādāta ar policijas transportu.
Izbraukts uz 3 ģimenes skandāliem un 2 konfliktiem starp kaimiņiem. Konflikti pārrunu ceļa, puses samierinot, atrisināti uz vietas. Ieteikts ar iesniegumiem griezties kompetentās iestādēs.
Nodrošināta sabiedriskā kārtība kādā dzīvoklī Jaunolainē, Pionieru ielā 89 a/s „Olaines ūdens un siltums” pārstāvju darbības laikā –sakarā ar ūdens avāriju dzīvoklis atvērts bez īpašnieka klātbūtnes. Avārija novērsta, dzīvoklis noslēgts.
Nodrošināta sabiedriskā kārtība skolēnu koncerta „Mums pieder tik daudz” laikā (15.05. ), bērnu deju kolektīva „Pienenīte” sadraudzības koncerta laikā (17.05.) Olaines Mežaparka estrādē, sacensību „Novada medības 2013” laikā (18.05.), a/s „Olainfarm” Olaines Mežaparkā rīkotajā Ķīmiķu dienai veltītā pasākuma laikā (18.05.) un „Muzeju nakts -2013” pasākumu laikā (18.05.).
Par transportlīdzekļu apstāšanās – stāvēšanas noteikumu neievērošanu izrakstīti 11 administratīvā pārkāpuma protokoli-paziņojumi.
Pastiprināts darbs sakarā ar teritoriju un zemes gabalu sakopšanu- uzsāktas administratīvās lietvedības, izteikti brīdinājumu pārkāpumu novēršanai.
Pašvaldības policijas aktualitātes
no 21.05.2013. līdz 27.05.2013.


Aizturētas 3 personas alkohola reibuma stāvoklī, kas traucēja sabiedrisko kārtību vai gulēja sabiedriskās vietās (1-Olainē, Zemgales ielā 29 (25.05), 1-pie Olaines dzelzceļa pārbrauktuves (25.05.), 1-Olainē, Jelgavas ielā 13 tirdzniecības centra teritorijā (27.05.)). Sakarā ar to, ka savus personas datus un dzīves vietas adreses nosaukt nebija spējīgas, nogādātas atskurbšanai, personības noskaidrošanai un administratīvo pārkāpuma protokolu sastādīšanai VP RRP Olaines iecirknī. 
26.05. plkst.08:52 izbraukts uz CSN Jaunolainē (1994.g. dz. autovadītājs ar a/m Volvo uzbrauca uz dzelzceļa sliedēm)-apturēta vilcienu kustība, izsaukti operatīvie dienesti (Ceļu policija, VUGD brigāde). Par laimi, cietušo nav.
27.05. plkst.14:44 Olainē, Zemgales ielā 47 pretī veikalam „IKI” iedzīvotāji noķēruši velosipēda zagļi. Par velosipēda zādzību vainojama persona aizturēta un nogādāta VP RRP Olaines iecirknī.
23.05. plkst.23:29 saņemta informācija par notriektu meža dzīvnieku (mežacūku) uz šosejas Rīga-Jelgava pie viadukta –izbraucot uz vietas, informācija apstiprinājās, par notikušo paziņots Satiksmes informācijas centram.
Sniedzot palīdzību VP, uz narkoloģisko ekspertīzi ANPREN nogādātas 2 personas.

Brīdināti 1 dzīvokļa īrnieki Olainē, Zemgales ielā 23 (22.05. plkst.23:24) par apkārtējo iedzīvotāju naktsmiera traucēšanu, skaļi atskaņojot skaņu aparatūru un citādi trokšņojot vēlā vakara stundā. Trokšņošana pārtraukta. 
Brīdinātas 2 kompānijas Olainē, Zemgales ielā 12 bērnu rotaļu laukumā (23.05. plkst.02:25) un Olainē, Zemgales ielā 35 (24.05. plkst.00:18) par trokšņošanu vēlā nakts stundā un iedzīvotāju naktsmiera traucēšanu. Trokšņošana pārtraukta, kompānijas izklīdinātas. Viena persona alkohola reibuma stāvoklī, kas uzvedās agresīvi un izaicinoši, aizturēta un nogādāta atskurbšanai, personības noskaidrošanai un administratīvā pārkāpuma protokola sastādīšanai VP RRP Olaines iecirknī. 
Brīdinātas 3 kompānijas par sabiedriskās kārtības traucēšanu Olainē, Stacijas ielā 16 pie veikala „Labais” (24.05. plkst.19:20), Olainē, Zemgales ielā 12 (25.05. plkst.20:21) un Jaunolainē, Baznīcas ielā 8 (27.05. plkst.15:00). Veiktas pārrunas, kompānijas izklīdinātas.

Brīdināti kādas mājas īpašnieki Jaunolainē, Pionieru ielā par ugunskura dedzināšanu, traucējot apkārtējos kaimiņus. Veiktas pārrunas, ugunskurs nodzēsts.
Brīdināta nepiederoša jauniešu kompānija par pulcēšanos kādā no jaunbūvēm Lubaušos, Pērkona ielā. Veiktas pārrunas, jaunieši no jaunbūves izraidīti.
Izbraukts uz 1 ģimenes skandālu. Konflikts pārrunu ceļa, puses samierinot, atrisināts uz vietas. Ieteikts ar iesniegumiem griezties kompetentās iestādēs.
Veikta pārbaude Olaines pag. veikalā „Peternieki” –tirdzniecības pārkāpumi netika konstatēti.
Uzsāktas administratīvās lietvedības par meža teritorijas (pie Plakanciema pagrieziena) piegružošanu ar sadzīves atkritumiem un reklāmas nesankcionētu izvietošanu novada teritorijā.
Uz Jelgavas mazo dzīvnieku izolatoru nogādāts 1 Olaines novada teritorijā (Olainē, pie dzelzceļa pārbrauktuves traucēja satiksmi) klaiņojošs suns. 
25.05. nodrošināta sabiedriskā kārtība Olaines pilsētas svētku laikā un to ietvarā rīkotajos pasākumos. Svētku laikā pilsētas Mežaparkā aizturētas 2 konfliktējošas personas un nogādātas VP RRP Olaines iecirknī apstākļu noskaidrošanai.
Par transportlīdzekļu apstāšanās – stāvēšanas noteikumu neievērošanu izrakstīts 1 administratīvā pārkāpuma protokols-paziņojums.
Pastiprināts darbs sakarā ar teritoriju un zemes gabalu sakopšanu- uzsāktas administratīvās lietvedības, izteikti brīdinājumu pārkāpumu novēršanai.
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