Pašvaldības policijas aktualitātes

no 17.12.2013. līdz 23.12.2013.
Aizturētas 5 personas alkohola reibuma stāvoklī kas atradās (pārsvarā gulēja) sabiedriskās vietās (1-tirdzniecības centra teritorijā Olainē, Jelgavas ielā 13, 1-dzīvojamās mājas Jaunolainē, Pionieru ielā 90 kāpņu telpā, 1-šosejas Rīga-Jelgava malā, 2-dzīvojamo māju pagalmos Olainē, Zeiferta ielā 12 un Kūdras ielā 19), traucējot sabiedrisko kārtību. Sakarā ar to, ka savus personas datus un dzīves vietas adreses nosaukt nebija spējīgas, nogādātas atskurbšanai, personības noskaidrošanai un administratīvo pārkāpuma protokolu sastādīšanai VP RRP Olaines iecirknī. 
Izbraukts uz 6 ģimenes skandāliem, konfliktu starp dzīvojamo māju apkalpojošo santehniķi un mājas iedzīvotāju un 2 konfliktiem apmeklētāju starpā bārā „Svetlana” un veikalā –kafejnīcā Olainē, Jelgavas ielā 19. Konflikti pārrunu ceļa, puses samierinot, atrisināts uz vietas. Ieteikts ar iesniegumiem griezties kompetentās iestādēs. 
Sniegta palīdzība ĀMP, 1 personas, kuras uzvedība apdraudēja pašas un apkārtējo drošību, nogādāšanai medicīnas iestādē.
Sniedzot palīdzību VP, uz narkoloģisko ekspertīzi ANPREN nogādāta 1 persona.

20.12. plkst.23:05 saņemts izsaukums uz Olaini, Parka ielu 13, kur liftā bija iesprūdis cilvēks –izsaukti liftu tehniskā dienesta darbinieki, cilvēks atbrīvots.

Brīdināti vairāki autovadītāji, kas bija novietojuši savus transportlīdzekļus Jaunolainē, Meža ielā tā, ka tie traucēja apgriezties sabiedriskam transportam. Veiktas pārrunas, automašīnas pārvietotas.

Nedēļas laikā vairākkārt brīdināti SIA „Alise” ceptuves darbinieki par trokšņa radīšanu un apkārtējo iedzīvotāju naktsmiera traucēšanu Olainē, Zeiferta ielā 5.

19.12. un 20.12. nodrošināta sabiedriskā kārtība Ziemassvētku pasākumos Olaines 1.vidusskolā un PII „Dzērvenīte”.

Uz Jelgavas mazo dzīvnieku izolatoru nogādāti 2 Olaines novada teritorijā (Olainē, Kūdras ielā 21 un dks „Olaines dārzi” teritorijā) klaiņojoši suņi.

Par transportlīdzekļu apstāšanās – stāvēšanas noteikumu neievērošanu izrakstīts 1 administratīvā pārkāpuma protokols-paziņojums.

