Pašvaldības policijas aktualitātes

no 24.09.2013. līdz 30.09.2013.
Izbraukts uz 6 ģimenes skandāliem. Viena konfliktējoša persona aizturēta un nogādāta VP RRP Olaines iecirknī, nodrošināta 1 personas iekļūšana savā deklarētā dzīves vietā, pārējie konflikti pārrunu ceļa, puses samierinot, atrisināti uz vietas. Ieteikts ar iesniegumiem griezties kompetentās iestādēs. Uz vienu no konfliktiem izsaukta VP RRP Olaines iecirkņa dežūrekipāža sakarā ar miesas bojājumu nodarīšanu.
Brīdināti 2 dzīvokļu īpašnieki/īrnieki Olainē, Zemgales ielā 49 (26.09. plkst.22:35) un Olainē, Zemgales ielā 32 (30.09. plkst.22:29 par apkārtējo iedzīvotāju naktsmiera traucēšanu, skaļi atskaņojot skaņu aparatūru un citādi trokšņojot vēlā vakara stundā. Trokšņošana pārtraukta. 
30.09. plkst.19:20, izmantojot asaru gāzi, atvairīts suņa uzbrukums citiem maziem suņiem Olainē, Kūdras ielā 16.

Sniedzot palīdzību VP, uz narkoloģisko ekspertīzi ANPREN nogādāta 1 persona.
Nodrošināta kārtība a/s „Olaines un siltums” pārstāvju darbības laikā (kārstā ūdens atslēgšana) kādā dzīvoklī Olainē, Parka ielā 7.
Darba dienās nodrošināta satiksmes regulēšana Olaines pag., Medemciemā ceļa remonta laikā.

Pastiprināts darbs sakarā ar teritoriju un zemes gabalu sakopšanu- uzsāktas administratīvās lietvedības, izteikti brīdinājumu pārkāpumu novēršanai, sastādīti administratīvā pārkāpuma protokoli.
Pašvaldības policijas aktualitātes

no 01.10.2013. līdz 07.10.2013.

03.10. plkst.01:05 saņemta informācija no apsardzes firmas „MS Vega” par kautiņu Olainē, Zemgales ielā 49a pie nakts veikala „Alise”. Ierodoties notikuma vieta cietušajiem izsaukta NMP brigāde, vainīgās personas notikuma vietu jau bija atstājušas un tuvākajā apkārtnē nebija atrodamas. Par notikušo paziņots VP RRP Olaines iecirknim.

06.10. plkst.17:30, patrulējot Olaines pilsētas teritorijā, pamanīts ugunsgrēks dzīvojamās mājās Zemgales ielā 45, 3.stāvā. Izsaukta VUGD brigāde, cietušais no degošā dzīvokļa nodots NMP brigādei. Nodrošināta sabiedriskā kārtība apkārtnē operatīvo dienestu darbības laikā. Pašvaldības policijas darbinieku spēkiem evakuēti 3 mazgadīgi bērni no piedūmota dzīvokļa mājas 5.stāvā.

Sadarbībā ar VP darbiniekiem Olaines skeitparka teritorijā aizturēta 1 policijas meklēšanā esoša persona.

Aizturētas 6 personas alkohola reibuma stāvoklī, kas traucēja sabiedrisko kārtību vai gulēja sabiedriskās vietās (1-nakts veikalā „Alise” Olainē, Zemgales ielā 49a (03.10.), 1 –uz ielas braucamās daļas Olainē, Zemgales ielā 37 (03.10.), 1-dzelzceļa stacijas „Olaine” teritorijā (05.10.), 1-Olaines Mežaparka teritorijā (07.10.), 1-pie veikala „Labais” Olainē, Stacijas ielā 16, 1-dzīvojamās mājas kāpņu telpā Olainē, Zeiferta ielā 20). Sakarā ar to, ka savus personas datus un dzīves vietas adreses nosaukt nebija spējīgas, nogādātas atskurbšanai, personības noskaidrošanai un administratīvo pārkāpuma protokolu sastādīšanai VP RRP Olaines iecirknī. 

01.10. kopā ar Valsts policijas darbiniekiem pie Olaines mācību iestādēm veikts preventīvs pasākums sakarā ar nepilngadīgo personu smēķēšanu. Reida laikā aizturēta 1 n/g persona par smēķēšanu sabiedriskā vietā.

06.10. sniedzot palīdzību VAS „Latvijas dzelzceļš” darbiniekiem no vilciena Rīga-Jelgava izsēdināts 

bezbiļetnieks.

Brīdināti kādas mājas īpašnieki Pēterniekos par dzīvnieku turēšanas noteikumu pārkāpšanu –savu suņu klaiņošanas pieļaušanu. Suņi tika piesieti.

Brīdināti 1 dzīvokļu īrnieki Jaunolainē, Baznīcas ielā 9 (02.10. plkst.22:52) par apkārtējo iedzīvotāju naktsmiera traucēšanu, skaļi atskaņojot skaņu aparatūru un citādi trokšņojot vēlā vakara stundā. Trokšņošana pārtraukta. 

Brīdinātas 2 nepiederošas personas (bezpajumtnieki) par iemitināšanos dzīvojamo māju kāpņu telpās Olainē, Stacijas ielā 10 un Olainē, Zemgales ielā 30. Personas no minētām kāpņu telpām izraidītas.

Brīdināta 1 persona, kura alkohola reibuma stāvoklī atradās sabiedriskā vietā un traucēja sabiedrisko kārtību (tirdzniecības centra teritorijā Olainē, Jelgavas ielā 12). Sakarā ar to, ka savus personas datus un dzīves vietas adresi nosaukt varēja, atlaista un mājās, pēc pašas lūguma, nogādāta ar policijas transportu.

Izbraukts uz 1 ģimenes skandālu un 2 konfliktiem starp kaimiņiem. Konflikti pārrunu ceļa, puses samierinot, atrisināti uz vietas. Ieteikts ar iesniegumiem griezties kompetentās iestādēs.

Uz Jelgavas dzīvnieku izolatoru nogādāta slima lapsa, kas bija pieklīdusi Medemciemā, Kokaudzētavā.

Par transportlīdzekļu apstāšanās – stāvēšanas noteikumu neievērošanu izrakstīti 7 administratīvā pārkāpuma protokoli-paziņojumi.

Uzsākta administratīvā lietvedība par sadzīves atkritumu izmešanu Olainē, Stacijas ielā 18.

Pastiprināts darbs sakarā ar teritoriju un zemes gabalu sakopšanu- uzsāktas administratīvās lietvedības, izteikti brīdinājumu pārkāpumu novēršanai, sastādīti administratīvā pārkāpuma protokoli.
Pašvaldības policijas aktualitātes

no 08.10.2013. līdz 14.10.2013.

Aizturētas 3 personas alkohola reibuma stāvoklī, kas traucēja sabiedrisko kārtību vai gulēja sabiedriskās vietās (1-pie dzīvojamās mājas Olainē, Zeiferta ielā 14, 1-tirdzniecības centra teritorijā Olainē, Jelgavas ielā 13, 1-pie veikala Olaines pag., Stūnīšos). Sakarā ar to, ka savus personas datus un dzīves vietas adreses nosaukt nebija spējīgas, nogādātas atskurbšanai, personības noskaidrošanai un administratīvo pārkāpuma protokolu sastādīšanai VP RRP Olaines iecirknī. 

11.10. plkst. 16:19 saņemta informācija pat to ka Olainē, dks „Kūdra Plast” teritorijā ir aplaupīta sieviete. Patrulējot norādītājā apkārtnē pēc apraksta, laupītājam līdzīga persona netika atrasta, cietušajai ieteikts sniegt rakstisku iesniegumu VP.

Brīdinātas 3 nepiederošas personas (bezpajumtnieki) par iemitināšanos dzīvojamo māju kāpņu telpās Olainē, Stacijas ielā 32, Olainē, Jelgavas ielā 16 un Olainē, Zemgales ielā 30. Personas no minētām kāpņu telpām izraidītas.

Brīdināti OMTK audzēkņi par mācību iestādes iekšējās kārtības noteikumu neievērošanu. Ar jauniešiem veiktas profilaktiska rakstura pārrunas.

Brīdināta 1 kompānijas Olainē, Jelgavas ielā 19 (09.10. plkst.01:14) par trokšņošanu vēlā nakts stundā un iedzīvotāju naktsmiera traucēšanu. Trokšņošana pārtraukta, kompānija izklīdināta. 

Brīdināta 1 persona, kura alkohola reibuma stāvoklī atradās sabiedriskā vietā un traucēja sabiedrisko kārtību (pie dzīvojamās mājas Olainē, Stacijas ielā 36). Sakarā ar to, ka savus personas datus un dzīves vietas adresi nosaukt varēja, atlaista.

Brīdināti 3 dzīvokļu īpašnieki/īrnieki Olainē, Zeiferta ielā 16 (11.10. plkst.05:02), Olainē, Kūdras ielā 13 (12.10. plkst.06:30)  un Olainē, Stacijas ielā 18 (12.10. plkst.23:04) par apkārtējo iedzīvotāju naktsmiera traucēšanu, skaļi atskaņojot skaņu aparatūru un citādi trokšņojot vēlā vakara stundā. Trokšņošana pārtraukta. 

Brīdināta 1 persona par dzīvojamās mājas Olainē, Stacijas ielā 36 kāpņu telpas piegružošanu ar celtniecības atkritumiem. Veiktas pārrunas, kāpņu telpa sakopta.

Sniedzot palīdzību VP, uz narkoloģisko ekspertīzi ANPREN nogādātas 2 personas.

Sniegta palīdzība ĀMP, 2 personu, kuru uzvedība apdraudēja pašu un apkārtējo drošību, nogādāšanai medicīnas iestādē.

Izbraukts uz 11 ģimenes skandāliem, 1 konfliktu kaimiņu starpā un konfliktu jauniešu starpā pie restorāna „Arcah”. Sešas personas alkohola reibuma stāvoklī uz ģimenes locekļu iesniegumu pamata aizturētas un nogādātas VP RRP Olaines iecirknī, pārējie konflikti pārrunu ceļa, puses samierinot, atrisināti uz vietas. Ieteikts ar iesniegumiem griezties kompetentās iestādēs. Divām personām, sakarā ar gūtām traumām, izsauktas NMP brigādes.

Uz Jelgavas mazo dzīvnieku izolatoru nogādāti 2 Olaines novada teritorijā (Olainē, Zemgales ielā 29 un Olainē, Zemgales ielā 33) klaiņojoši suņi.

Par transportlīdzekļu apstāšanās – stāvēšanas noteikumu neievērošanu izrakstīti 2 administratīvā pārkāpuma protokoli-paziņojumi.

Pastiprināts darbs sakarā ar teritoriju un zemes gabalu sakopšanu- uzsāktas administratīvās lietvedības, izteikti brīdinājumu pārkāpumu novēršanai, sastādīti administratīvā pārkāpuma protokoli.

Pašvaldības policijas aktualitātes

no 15.10.2013. līdz 21.10.2013.

19.10. plkst.21:37, sniedzot palīdzību Ceļu policijas darbiniekiem, Olainē, Zeiferta ielā 7 aizturēts autovadītājs, kas vadīja a/m stiprā alkohola reibuma stāvoklī. Persona nogādāta VP RRP Olaines iecirknī.

20.10. 02:15, sniedzot palīdzību ceļu policijas darbiniekiem, Olainē, Stacijas ielā 14 aizturēta persona, kas izraisīja konfliktu ar policijas darbiniekiem, pielietojot fizisku spēku. Konfliktējoša persona aizturēta un nogādāta VP RRP Olaines iecirknī

Aizturētas 5 personas alkohola reibuma stāvoklī, kas traucēja sabiedrisko kārtību vai gulēja sabiedriskās vietās (3- dzīvojamo māju kāpņu telpās Jaunolainē, Baznīcas ielā 8, Olainē, Parka ielā 10 un Olainē, Zeiferta 16, 1-pie mājas Jaunolainē, Baznīcas ielā 2, 1-Olaines Mežaparka teritorijā). Sakarā ar to, ka savus personas datus un dzīves vietas adreses nosaukt nebija spējīgas, nogādātas atskurbšanai, personības noskaidrošanai un administratīvo pārkāpuma protokolu sastādīšanai VP RRP Olaines iecirknī. 

Aizturēta 1 persona alkohola reibuma stāvoklī, kas veikalā „MAXIMA” Olainē, Veselības ielā 1 traucēja sabiedrisko kārtību un veica huligāniskas darbības. Sastādīts administratīvā pārkāpuma protokols par sīkā huligānisma izdarīšanu.

Izbraukts uz 4 ģimenes skandāliem, 1 konfliktu starp kaimiņiem un 2 konfliktiem jauniešu starpā. Trīs personas alkohola reibuma stāvoklī uz iesniegumu pamata aizturētas un nogādātas VP RRP Olaines iecirknī, pārējie konflikti pārrunu ceļa, puses samierinot, atrisināti uz vietas. Ieteikts ar iesniegumiem griezties kompetentās iestādēs. 

Brīdinātas 3 nepiederošas personas (bezpajumtnieki) par iemitināšanos dzīvojamo māju kāpņu telpās Olainē, Parka ielā 6, Olainē, Stacijas ielā 10 un Olainē, Zemgales ielā 31 (sociālajās istabās mēģināja ienest lielgabarīta atkritumus). Personas no minētām kāpņu telpām izraidītas.

Brīdināti kāda dks „Ezītis” zemes gabala īpašnieki par ugunskura kurināšanu, tā ka tas traucē apkārtējiem iedzīvotājiem. Veikta preventīvā rakstura pārrunas, ugunskurs nodzēsts.

Brīdināti 1 dzīvokļa īrnieki Olainē, Jelgavas ielā 12 (19.10. plkst.02:02) par apkārtējo iedzīvotāju naktsmiera traucēšanu, skaļi atskaņojot skaņu aparatūru un citādi trokšņojot vēlā vakara stundā. Trokšņošana pārtraukta. 

Brīdināta jauniešu grupa, kas atradās uz dzīvojamās mājas Olainē, Parka ielā 6 jumta, apdraudot savu drošību. Veiktas pārrunas, jaunieši minēto vietu atstāja.

Brīdināta 1 persona, kura alkohola reibuma stāvoklī atradās sabiedriskā vietā un traucēja sabiedrisko kārtību (dzīvojamās mājas Olainē, Zeiferta ielā 14 kāpņu telpā). Sakarā ar to, ka savus personas datus un dzīves vietas adresi nosaukt varēja, atlaista.

Brīdināts automašīnas īpašnieks, kura automašīnā bija atstāta pie dzīvojamās mājas Olainē, Stacijas ielā 46 ar strādājošu signalizāciju, kas traucēja apkārtējo iedzīvotāju naktsmieru.

Sniegta palīdzība ĀMP, 1 personas, kuras uzvedība apdraudēja pašas un apkārtējo drošību, nogādāšanai medicīnas iestādē.

Sniegts atbalsts a/s „OŪS” darbiniekiem dzīvojamās mājas Olainē, Kūdras ielā 14 pagraba telpu atbrīvošanai no nepiederošas personas un nelikumīgi pieslēgtās elektropadeves atslēgšanai.

Uzsākta administratīvā lietvedība par nesaskaņotu sludinājumu un afišu izvietošanu Jaunolaines sabiedriskā transporta pieturvietās.

16.10. nodrošināta sabiedriskā kārtība OMTK dienesta viesnīcas pasākumā „Nākotnes 70-tie”.

Par transportlīdzekļu apstāšanās – stāvēšanas noteikumu neievērošanu izrakstīti 2 administratīvā pārkāpuma protokoli-paziņojumi.

Pastiprināts darbs sakarā ar teritoriju un zemes gabalu sakopšanu- uzsāktas administratīvās lietvedības, izteikti brīdinājumu pārkāpumu novēršanai, sastādīti administratīvā pārkāpuma protokoli.

Pašvaldības policijas aktualitātes

no 22.10.2013. līdz 28.10.2013.

24.10. plkst.17:14 saņemts izsaukums, ka Olainē, Zemgales ielā 4 mazgadīgu bērnu starpā (apmēram 10 g.v.) notiek naudas izspiešana. Iesaistīti bērnu vecāki un tālākai apstākļu noskaidrošanai visi nogādāti VP RRP Olaines iecirknī.

Aizturēta 1 persona alkohola reibuma stāvoklī, kas gulēja sabiedriskā vietā (pie mājas Olainē, Zeiferta ielā 12), traucējot sabiedrisko kārtību. Sakarā ar to, ka savus personas datus un dzīves vietas adreses nosaukt nebija spējīga, nogādāta atskurbšanai, personības noskaidrošanai un administratīvā pārkāpuma protokola sastādīšanai VP RRP Olaines iecirknī. 

Sniegta palīdzība ĀMP, 2 personu, kuru uzvedība apdraudēja pašu un apkārtējo drošību, nogādāšanai medicīnas iestādēs.

NMP brigādei nodota 1 persona, kas iekrītot dzīvojamās mājas (Olainē, Parka ielā 10) pagraba loga šahtā ar stikliem savainoja kāju.

Izbraukts uz 4 ģimenes skandāliem. Viena persona alkohola reibuma stāvoklī uz iesnieguma pamata aizturēta un nogādāta VP RRP Olaines iecirknī, viena persona, sakarā ar gūtiem miesas bojājumiem, nodota NMP brigādei, pārējie konflikti pārrunu ceļa, puses samierinot, atrisināti uz vietas. Ieteikts ar iesniegumiem griezties kompetentās iestādēs. 

Brīdinātas 2 personas, kuras alkohola reibuma stāvoklī atradās sabiedriskās vietās un traucēja sabiedrisko kārtību (dzīvojamo māju kāpņu telpās Olainē, Zeiferta ielā 14 un Olainē, Kūdras ielā 8). Sakarā ar to, ka savus personas datus un dzīves vietas adreses nosaukt varēja, atlaistas. Viena, pēc pašas lūguma, mājās nogādāta ar policijas transportu.

Brīdināta 1 persona par nesaskaņotu sludinājumu izvietošanu pilsētas ziņojumu dēļos.

Brīdināta kādas mājas īpašniece Jaunolainē par koplietošanas notekgrāvja piesārņošanu ar organiskiem atkritumiem. Pārkāpums novērsts –grāvis iztīrīts.

Brīdināti 1 dzīvokļa īrnieki Olainē, Zeiferta ielā 20 (27.10. plkst.03:51) par apkārtējo iedzīvotāju naktsmiera traucēšanu, skaļi atskaņojot skaņu aparatūru un citādi trokšņojot vēlā vakara stundā. Trokšņošana pārtraukta. 

27.10. plkst. 13:00-16:00 nodrošināta sabiedriskā kārtība Latvijas 2.līgas futbola čempionāta fināla spēles laikā Olaines 1.vidusskolas stadiona teritorijā.

Uzsākta administratīvā lietvedība par teritorijas piesārņošanu ar celtniecības atkritumiem Jaunolainē Mežezera teritorijā.

Par transportlīdzekļu apstāšanās – stāvēšanas noteikumu neievērošanu izrakstīti 5 administratīvā pārkāpuma protokoli-paziņojumi.

Pastiprināts darbs sakarā ar teritoriju un zemes gabalu sakopšanu- uzsāktas administratīvās lietvedības, izteikti brīdinājumu pārkāpumu novēršanai, sastādīti administratīvā pārkāpuma protokoli.

