Pašvaldības policijas aktualitātes

no 24.12.2013. līdz 31.12.2013.
25.12. saņemta informācija, ka tuvinieki jau nedēļu nevar sazināties ar kādu padzīvojošu sievieti, dzīvojošu Olainē, Zemgales ielā 19. Apsekojot minēto dzīvoklī, konstatēts, ka dzīvoklī strādā televizors, kaut durvis neviens never vaļā. Policijas darbiniekiem pa logu izdevās ielūkoties pa dzīvokļa logu, kur konstatēta gultā guļoša sieviete ar vājām dzīvības pazīmēm. Nekavējoties tika izsauktas VUGD un NMP brigādes, dzīvokļa durvis uzlauztas un sieviete ar sākotnējo diagnozi -insults nogādāta medicīnas iestādē. Durvis ar a/s „OŪS” darbinieku palīdzību aizvērtas un noplombētas.
Sniedzot palīdzību Vega MS apsardzes darbiniekiem Jaunolaine, kafejnīcā „Melderkrūzes” tika aizturēta 1 persona, kas uzvedās agresīvi un bija uzbrukusi apsardzes darbiniekiem. Persona nogādāta VP RRP Olaines iecirknī.

27.12. plkst.23:30 aizturēti 3 jaunieši apstākļu noskaidrošanai, kas mēģināja iekļūt slēgtā objektā-Olaines stadionā.

29.12. plkst.18:34 Olainē, Zemgales ielā 4 aizturēti 4 jaunieši (3 no viņiem nepilngadīgi), kas minētās mājas kāpņu telpā lietoja pirotehniku. Jaunieši nogādāti VP RRP Olaines iecirknī, izsaukti viņu vecāki, pieņemti paskaidrojumi. Uzsākta administratīvā pārkāpuma lietvedība.

Aizturēta 1 persona alkohola reibuma stāvoklī kas atradās (gulēja) sabiedriskā vietā (Olainē, Zemgales iela 6a), traucējot sabiedrisko kārtību. Sakarā ar to, ka savus personas datus un dzīves vietas adresi nosaukt nebija spējīga, nogādāta atskurbšanai, personības noskaidrošanai un administratīvā pārkāpuma protokola sastādīšanai VP RRP Olaines iecirknī. 
30.12. 16:17 saņemts izsaukums uz ugunsgrēku Pārolainē, mājās „Rozenbergi”, kur dega šķūnis. Izsaukta VUGD brigāde, ugunsgrēks lokalizēts, cietušo nav. Nodrošināta sabiedriskā kārtība apkārtnē operatīvo dienestu darbības laikā. 

Sniedzot palīdzību VP, uz narkoloģisko ekspertīzi ANPREN nogādāta 1 persona.

Izbraukts uz 4 ģimenes skandāliem, 1 konfliktu starp kaimiņiem, strīdu starp apmeklētājiem VSAA Olaines nodaļas telpās un strīdu starp apmeklētāju un apsardzes darbinieku spēļu zālē „Fenikss”. Trīs personas alkohola reibuma stāvoklī uz iesniegumu pamata aizturētas un nogādātas VP RRP Olaines iecirknī, pārējie konflikti pārrunu ceļa, puses samierinot, atrisināti uz vietas. Ieteikts ar iesniegumiem griezties kompetentās iestādēs. 
Brīdināta 1 nepiederoša persona (bezpajumtnieks) par iemitināšanos dzīvojamās mājas kāpņu telpā Olainē, Zemgales ielā 28. Persona no minētās kāpņu telpas izraidīta.

Brīdināti 4 dzīvokļu īpašnieki/īrnieki Olainē, Stacijas ielā 10 (28.12. plkst.23:21 un 29.12. plkst.00:14), Olainē, Drustu gatvē 10 (31.12. plkst.00:31), Olainē, Stacijas ielā 42 (01.01.plkst.03:39) un Stūnīšos, Gaismas ielā 4 01.01. plkst.04:28) par apkārtējo iedzīvotāju naktsmiera traucēšanu, skaļi atskaņojot skaņu aparatūru un citādi trokšņojot vēlā vakara stundā. Trokšņošanas pārtrauktas. Par diviem trokšņošanas faktiem uzsāktas administratīva pārkāpuma lietvedības.

Brīdināti SIA „Alise” ceptuves darbinieki par trokšņa radīšanu un apkārtējo iedzīvotāju naktsmiera traucēšanu Olainē, Zeiferta ielā 5.

Izteikts brīdinājums 1 personai par klaiņojošo kaķu barošanu dzīvojamās mājas Olainē, Zemgales ielā 30 pagrabā, neievērojot sanitāro tīrību.
Sakarā ar pāreju uz Eiro no 27.12. veikti reidi un pastiprināti nodrošināta kārtība Olaines novada paaugstināta riska objektos (pasta nodaļas, bankomāti, DUS, tirdzniecības punkti u.c.).

Uz Jelgavas mazo dzīvnieku izolatoru nogādāti 2 Olaines novada teritorijā (1-Stūnīšos, Svēteļu ielā 15, 1-Olainē, Veselības ielā 1) klaiņojoši suņi.

