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Uzsākta Jaunolaines katlumājas energoefektivitātes 
paaugstināšanas projekta  realizācija 
Pagājušā gada 6.jūlijā  starp SIA „Zeiferti” un VA „Latvijas investīciju un attīstības aģentūra” tika  noslēgts līgums par  ES KF līdzfinansēta    projekta „Jaunolaines katlumājas energoefektivitātes paaugstināšana Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā” (projekta Nr. PCS/3.5.2.1.1/11/03/022) realizāciju.
 Projekts paredz Jaunolaines katlumājā uzstādītā normatīvo laiku  nokalpojušā  ūdens​sildāmā šķeldas katla UKC3-3,0 , ar jaudu  3MW, nomaiņu pret jaunu, efektīvāku ūdens sildāmo šķeldas  katlu ar līdzvērtīgu jaudu 3MW. Lai uzlabotu katlumājas efektivitātes rādītājus un palielinātu katlumājas kopējo jaudu,   jaunā katla iekārta tiks aprīkota ar  ekonomaizeru (skruberi), kas palielinās katla iekārtas darbības efektivitāti par 20%   un palielinās katla iekārtas siltuma jaudu par  0.7 MW.
Kopējās plānotās  projekta realizācijas izmaksas, bez PVN,  Ls 561 123,   tai skaitā ES KF finansējums  Ls  213 409 un SIA “Zeiferti”  finansējums  Ls  347 714.  Projekta realizāciju plānots pabeigt līdz 2013.gada novembra mēnesim.
Projekta realizācija ir cieši saistīta ar citu,  ES KF līdzfinansētā    projekta „Maģistrālās siltumtrases inženierkomunikācijas izbūve Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā” (projekta Nr. PCS/3.5.2.1.1/11/03/006) realizāciju, kas paredz  divu atsevišķu Jaunolaines ciema  centralizētās siltumapgādes sistēmu apvienošanu vienā. Saskaņā ar projekta ieceri  Jaunolaines centrālā katlumāja ar siltumapgādi nodrošinās Pionieru ielas, Meža ielas un Baznīcas ielas   daudzdzīvokļu mājas un sabiedriskās ēkas, Pionieru ielas katlumāju atstājot kā rezerves siltuma avotu.
Pateicoties   ES KF piešķirtajam  līdzfinansējumam  (Ls  213 409),   centralizētās siltumapgādes sistēmas efektivitātes uzlabošanas projektu realizācijai, 2012.gadā tika uzsāktā projekta  Jaunolaines katlumājas energoefektivitātes paaugstināšana Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā”   realizācija.  Pašlaik ir veikta katlumājas rekonstrukcijas tehniskā projekta izstrāde, kā arī veikta iepirkuma procedūra katlumājas rekonstrukcijas darbu izpildītāja noskaidrošanai.   Iepirkuma procedūras rezultāti iesniegti saskaņošanai VA „Latvijas investīciju un attīstības aģentūra”. Iepirkuma līgumu plānots noslēgt jūnija mēneša 1. dekādē. 
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