Atklāta konkursa

“Daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas Meža iela 16, Jaunolaine, Olaines pagastā, Olaines novadā energoefektivitātes paaugstināšana”  
(iepirkuma IDN: SIA Z 2017/06)
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Olainē, Kūdras ielā 27







2018.gada 20.februārī 
DARBA KĀRTĪBA

1. Par papildus informācijas sniegšanu un grozījumu veikšanu konkursa nolikumā.
Sanāksmē piedalās: 


Konkursa  komisijas priekšsēdētājs Viesturs Liepa – SIA “Zeiferti” valdes loceklis.

Konkursa komisijas locekļi:


Mārcis Mazurs - SIA “Zeiferti” valdes priekšsēdētājs;

Terēzija Sola – SIA “Zeiferti”  juriste.

Protokolē – projektu vadītāja Ilze Bērziņa.

Konkursa komisija izveidota ar SIA “Zeiferti” valdes locekļa Viestura Liepas 2017.gada 1.decembra rīkojumu Nr.23-s (kopija pielikumā).

Pasūtītājs – SIA “Zeiferti”, Jaunolaine, Olaines pagasts, Olaines novads, LV-2127, vienotais reģistrācijas Nr. 40003419183.
Iepirkuma priekšmets:


Trīs stāvu daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas Meža iela 16, Jaunolaine, Olaines pagastā, Olaines novadā energoefektivitātes paaugstināšana, saskaņā ar atklāta konkursa Nr. SIA Z 2017/06 nolikumu.


Atklātu konkursu veic Ministru kabineta 2016.gada 15.marta noteikumos Nr.160 "Darbības programmas "Izaugsme un nodarbinātība" 4.2.1. specifiskā atbalsta mērķa "Veicināt energoefektivitātes paaugstināšanu valsts un dzīvojamās ēkās" 4.2.1.1.specifiskā atbalsta mērķa pasākuma "Veicināt energoefektivitātes paaugstināšanu dzīvojamās ēkās" īstenošanas noteikumi" noteikto energoefektivitātes paaugstināšanas pasākumu ietvaros (projekta DME 0000210).

1.p.

Par papildus informācijas sniegšanu un grozījumu veikšanu konkursa nolikumā

Iepirkuma komisija 19.02.2018. elektroniski nolikumā norādītās kontaktpersonas e-pastā viesturs.liepa@ous.lv ir saņēmusi jautājumus no ieinteresētā piegādātāja par iepirkuma nolikuma prasībām (e-pasta izdruka protokola pielikumā).
1. Ieinteresētā piegādātāja uzdotais jautājums:

· LOKĀLĀ TĀME Nr.1, Vispārceltnieciskie būvdarbi, Kāpņu telpas sienas siltināšana pagrabstāvā - sastāv no sekojošiem darbiem: Siltināšana ar 50 mm biezu akmens vati + Dekoratīvā apmetuma ierīkošana + Virsmas gruntēšana + Virsmas krāsojums. Trūkst - Siltinājuma armējošs apmetums.

· LOKĀLĀ TĀME Nr.1, Vispārceltnieciskie būvdarbi, Dažādi darbi, Ieejas jumtiņi - sastāv no sekojošiem darbiem: Jumtiņu siltināšana ar 50 mm biezu akmens vati + Jumtiņu apakšu dekoratīvā apmetuma ierīkošana + Jumtiņu apakšu gruntēšana + Jumtiņu apakšu krāsojums. Trūkst - Siltinājuma armējošs apmetums.
2. Izskatot iepirkuma dokumentus komisija konstatē, ka darbu apjomu sarakstos ir radusies drukas kļūda, līdz ar to ir nepieciešams veikt labojumu darbu daudzumu sarakstos. Pēc jautājuma apspriešanas komisijas locekļi vienbalsīgi ar trim  balsīm „par”  nolemj:

· Veikt izmaiņas iepirkuma nolikuma pielikuma Nr. 1.1 “Darbu daudzumu saraksts” Lokālās tāmes Nr.1 “Vispārceltnieciskie būvdarbi” sadaļas “Kāpņu telpas sienas siltināšana pagrabstāvā” 2. pozīcijā “Dekoratīvā apmetuma ierīkošana” un tās apakšpozīcijā “dekoratīvais  apmetums” darba nosaukumu aizstāt attiecīgi ar “stikla šķiedras siets (160g/m2)” un “līmjava”;
· Veikt izmaiņas iepirkuma nolikuma pielikuma Nr.1.1 “Darbu daudzumu saraksts” Lokālās tāmes Nr.1 “Vispārceltnieciskie būvdarbi” sadaļas “Dažādi darbi” apakšsadaļu “Ieejas jumtiņi” papildinot ar pozīcijām “stikla šķiedras siets (160g/m2)” 12,50 m2 apmērā un “līmjava” 43,75 kg apmērā;
· Nolikuma 1.8.2.punktā aizstāt ciparus un vārdus “27.februārim plkst.11:00” ar cipariem un vārdiem “6.martam plkst.11:30”;
· Nolikuma 1.11.1.punktā aizstāt ciparus un vārdus “27.februārim plkst.11:00” ar cipariem un vārdiem “6.martam plkst.11:30”;
· Sagatavot un nosūtīt publicēšanai Iepirkumu uzraudzības biroja tīmekļvietnē paziņojumu par grozījumiem konkursa nolikumā;

· Sniegt informāciju ieinteresētajiem piegādātājiem, ievietojot grozījumus Nr.1 un konkursa nolikumu ar grozījumiem Nr.1 Olaines novada pašvaldības tīmekļvietnē www.olaine.lv/pasvaldiba, sadaļā „Iepirkumi” (saskaņā ar konkursa nolikuma 1.5.1.punktu).

Pielikumā:

1) No ieinteresētā piegādātāja saņemtā e-pasta izdruka un komisijas nosūtītā atbilde;
2) Grozījumi Nr.1 uz 1 lpp.
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