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Projekta „Kvalitatīvai dabaszinātņu apguvei atbilstošas materiālās bāzes nodrošināšana Olaines 1.vidusskolā un Olaines 2.vidusskolā” realizācija
Atsākot mācības jaunajā 2010./2011.mācību gadā Olaines 1. un 2.vidusskolas audzēkņus dabaszinātņu un matemātikas mācību kabinetos pārsteidza jauns mācību aprīkojums, kas tika iegādāts realizējot projektu „Kvalitatīvai dabaszinātņu apguvei atbilstošas materiālās bāzes nodrošināšana Olaines 1.vidusskolā un Olaines 2.vidusskolā”, kuru Izglītības un zinātnes ministrija apstiprināja 2008.gada 06.decembra sēdē (prot. Nr.23.), piešķirot Eiropas Reģionālā attīstības fonda finansējumu Darbības programmas 2007. - 2013.gadam „Infrastruktūra un pakalpojumi” papildinājuma 3.1.3.1.aktivitātes „Kvalitatīvai dabaszinātņu apguvei atbilstošas materiālās bāzes nodrošināšana” ietvaros, kur Olaines novada pašvaldība piedalās ar savu līdzfinansējumu un speciālistu piesaistīšanu. 
Kā jau iepriekš informējām līdz 2009./2010. mācību gada sākumam šī projekta ietvaros bija izdevies renovēt katrā skolā dabaszinātņu un matemātikas kabinetus un aprīkot tos ar mēbelēm. Šogad Olaines 1.vidusskolā un Olaines 2.vidusskolā minētajos kabinetos tika uzstādītas pavisam 8 digitālās tāfeles ar videoprojektoriem (katrā skolā četri komplekti) un datu kamerām, 50 portatīvie datori (katrā skolā 25 datori), savienojamie ar bezvada internetu, ar sensoriem un modernām mērierīcēm, kas piesaistāmas specializētajām datorprogrammām. Bet jāatzīst, ka tas nav viss, kas nonāks Olaines 1.vidusskolā un Olaines 2.vidusskolā pateicoties minētā projekta realizācijai. Šobrīd ir noslēgti pēdējie piegādes līgumu par uzskates materiālu piegādi līdz 2010.gada 31.oktobrim atsevišķiem mācību priekšmetiem – matemātika, ķīmija, fizika, bioloģija. Galarezultātā aprīkotās telpas ar modernām tehnoloģijām un jaunie uzskates materiāli nodrošinās Olaines 1.vidusskoas un Olaines 2.vidusskolas audzēkņiem iespēju kvalitatīvāk apgūt mācību saturu un izprast zinātnes praktisko pielietojumu, kas rosinātu jauniešu interesi par zinātni un apkārtējo vidi.

Oksana Puriņa, t.67146050
Skolu pedagogu un skolēnu viedokļi par ieguvumu šā projekta ietvaros:

Olaines 1.vidusskolas matemātikas skolotāja Ilona Ivanova: „Jaunais aprīkojums (interaktīvā tāfele un datu kamera) ir īsts izaicinājums skolotājam, jo viņam nepieciešams pārskatīt savas mācību metodes, atrast papildu laiku, lai izpētītu visas iespējas, kuras sniedz interaktīvā tāfele, kā arī atrast materiālus, kurus var izmantot šajā darbā. Par jauno tehnoloģiju izmantošanas rezultātiem spriest vēl ir pāragri, taču, neapšaubāmi, mācību process ir kļuvis interesantāks un radošāks. Gandarījumu sniedz skolēnu atsauksmes.”

Aleksandra Panova: „Jaunais aprīkojums ir tiešām ļoti labs. Skolēniem informācija, uzdevumi, jaunā viela tiek pasniegti daudz interesantāk. Domāju, ka ar laiku, kad skolēni vairāk izmantos interaktīvo tāfeli, varbūt mainīsies arī skolēnu attieksme pret mācībām”.

2010.gada absolvente, valsts bioloģijas olimpiādes laureāte Guna Sakaine (kad apciemoja skolu teica): „Bioloģijas kabineta jaunais iekārtojums sniedz daudz iespēju sekmīgākai priekšmeta apguvei. Nenoliedzami ir iespēja izstrādāt pilnvērtīgākus laboratorijas darbus, arī jaunas iespējas zinātniski pētniecisko darbu rakstīšanai. Tomēr pazudīs daudz jauku lietu, piemēram, priekšmetu aptaustīšana, jo kāpēc gan to vajag, ja ir dokumentu lasītājs, kas lieliskā kvalitātē var parādīt jebkuru priekšmetu palielinātu? Pazudīs arī zīmēšana uz tāfeles un citi man tik pierastie sīkumi, kas ļoti saistās ar skolu. Tomēr pasaule iet uz priekšu un mainās. Ļoti patika mikroskops, kā arī jaunās iespējas laboratorijas darbiem. Uzreiz sagribējās kaut ko praktiski padarīt. Domāju, ka, jauno aprīkojumu pareizi izmantojot, tas tikai padarīs bioloģijas stundas daudzveidīgākas un aizraujošākas!”

Olaines 1.vidusskolas bioloģijas skolotāja Lelda Balode:  „Jaunais aprīkojums iepriecina ar jaunām iespējām – dokumentu kamera dod iespēju parādīt skolēniem attēlus un objektus, ar kuriem līdz šim bija jāapstaigā klase. Tiek ietaupīts laiks. Interaktīvā tāfele ļauj ilustrēt tēmu ar daudzveidīgiem attēliem, animācijām, filmām, rakstītais teksts ir saglabājams un izmantojams turpmākajās stundās. Laboratorijas aprīkojums ar datoriem un sensoriem ļauj attīstīt skolēnu pētnieciskās prasmes, attīstīt spēju analizēt informāciju. Kabinetu aprīkojums sajūsmina gan skolēnus, gan skolotājus ar mūsdienīgumu un jaunu darba stilu.”
9.b klases skolēnu domas:

· Pievērš vairāk uzmanības, ir interesantāk strādāt,
· Melni burti uz balta fona ir vieglāk saprotami,
· Ir interesanti, jo var skatīties to, ko līdz šim nevarēja redzēt un iegūt jaunu informāciju,
· Ir atvieglots darbs, piesaista uzmanību, reti kāds neklausās,
· Ir interesantākas stundas, var iegūt plašākas zināšanas, cerams, ka skola iegūs vēl daudz ko jaunu,
· Ir ļoti interesanti apgūt vielu šādā veidā.

Olaines 2.vidusskolas matemātikas skolotāja Valentīna Sidorova: „Применение интерактивной доски на уроках математики облегчает объяснение материала, т.к. есть возможность наглядно показать различные математические преобразования, выделяя и акцентируя определенные моменты. Удобна и на уроках геометрии, не надо тратить время на изображение геометрических тел. Появилась возможность работать, непосредственно используя интернет – ресурсы. Конечно, потребуется время, чтобы овладеть всеми возможностями, которые заложены в программном обеспечении.”
Irina Rudaka 12.a: „Сейчас учитель может предлагать новые задания и по-новому объяснять материал. Радует то, что наша школа  идет в ногу со временем.”.

Anna Sidorova 12.a: „Теперь ученики чаще выходят к доске (интерктивной).”
Marina Ņesterova 12.a: „Писать на интерактивной доске гораздо труднее, т.к. нужно освоить ее функции и попрактиковаться в использовании специального карандаша. Со временем, конечно, привыкнем к использованию современных технологий, но жалко, что мы отдаляемся от традиционных и уже привычных методов.  Зато нет нужды раздавать учебный материал всему классу, а просто отображаешь его на доске.”.
Olaines 2.vidusskolas fizikas skolotāja Diana Goroško: „Физика – наука экспериментальная. Благодаря ресурсам интерактивной доски у учителя появилась возможность наглядно демонстрировать различные опыты и эксперименты. Кроме того интерактивная доска является мощным мотивационным стимулом: учащиеся с интересом изучают предмет и высказывают желание выходить к доске. Интерактивная доска, безусловно, способствует лучшему усвоению материала.”
Julija Čerņavka 9.b: „Мне кажется, что после того, как в кабинете физики поставили интерактивную доску, уроки стали интересней. Теперь не надо носить учебник на урок, так как все заложено в этой доске. Мне урок физики стал нравиться больше!”.
Laura Dudņika 9.b: „Считаю, что интерактивные доски нужны в школе. С ними уроки стали более развлекательными, интересными, развивающими. За один урок мы успеваем больше материала, чем раньше. Интерактивные доски хочется встречать чаще в учебных кабинетах. С ними уроки проходят быстро и незаметно.”.
Anastasija Tolmačeva 8.b: „Интерактивная доска очень удобная, на ней все гораздо лучше видно чем на обычной доске.”.
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