Pabeigta projekta „Kvalitatīvai dabaszinātņu apguvei atbilstošas materiālās bāzes nodrošināšana Olaines 1.vidusskolā un Olaines 2.vidusskolā” realizācija
        2010.gada 23.decembrī projekta „Kvalitatīvai dabaszinātņu apguvei atbilstošas materiālās bāzes nodrošināšana Olaines 1.vidusskolā un Olaines 2.vidusskolā” (Nr.3DP/3.1.3.1.0/08/IPIA/VIAA/022) ietvaros Olaines 1. un Olaines 2.vidusskolā tika piegādāti ķīmijas preparāti un izejvielas laboratorijas darbu veikšanai ķīmijā. Šis bija pēdējais šā projekta realizācijas posms.

        Projektu Izglītības un zinātnes ministrija apstiprināja 2008.gada 06.decembra sēdē (prot. Nr.23.), piešķirot Eiropas Reģionālā attīstības fonda finansējumu Darbības programmas 2007. - 2013.gadam „Infrastruktūra un pakalpojumi” papildinājuma 3.1.3.1.aktivitātes „Kvalitatīvai dabaszinātņu apguvei atbilstošas materiālās bāzes nodrošināšana” ietvaros, kur Olaines novada pašvaldība piedalījās ar savu līdzfinansējumu un speciālistu piesaistīšanu. Projekta realizācija ilga divus gadus - sākot no 2009.gada maijā.

Kā jau iepriekš informējām līdz 2009./2010.ācību gada sākumam šī projekta ietvaros bija izdevies renovēt katrā skolā dabaszinātņu un matemātikas kabinetus un aprīkot tos ar mēbelēm. Bet šogad tika iegādāts viss projektā paredzētais aprīkojums, iekārtas un materiāli. 

Kopumā iepirkums bija sadalīts 6 daļās. Visapjomīgākā gan naudas, gan tehniskā ziņā bija iepirkuma 1.daļa, kuras ietvaros Olaines 1.vidusskolā un Olaines 2.vidusskolā dabaszinātņu kabinetos tika uzstādītas pavisam 8 digitālās tāfeles ar videoprojektoriem (katrā skolā četri komplekti) un datu kamerām, 50 portatīvie datori (katrā skolā 25 datori), savienojamie ar bezvada internetu, ar sensoriem un modernām mērierīcēm, kas piesaistāmas specializētajām datorprogrammām. Šo aprīkojumu skolotāji un skolēni praktiski pielieto no šā mācību gada sākuma. 

· Laika posmā no š.g. oktobra līdz decembrim abas skolas saņēma arī pārējo mūsdienīgo aprīkojumu un materiālus, un tie ir:

· Iepirkuma 2.daļas – iekārtas un aprīkojums diviem fizikas kabinetiem: spektroskopus, analogus multimetrus, ierīču komplektus elektrībā, magnētismā, mehānikā, optikā, skaņas un šķidruma spraiguma demonstrējumiem, laboratorijas statīvus ar aprīkojumu, osciloskopus, stroboskopus, teleskopus un citu.

· Iepirkuma 3.daļas – iekārtas un aprīkojumu diviem bioloģijas kabinetiem – uzskates materiālus un laboratorijas darbu veikšanai: asinsspiediena mērītājus, binokulārus, demonstrācijas mikroskopisko preparātu komplektus, DNS modeļus, ierīču komplektus eksperementiem, digitālus mikroskopus, kurus var savienot ar digitālām tāfelēm, cilvēka torsa mulāžas un citu.

· Iepirkuma 4.daļas – iekārtas un aprīkojumu diviem ķīmijas kabinetiem (ar laboratoriju): destilēšanas iekārtas, ūdens sagatavošanas iekārtas, filtrēšanas iekārtas, dimanta un dzelzs kristālrežģa modeļus, metālu un minerālu paraugu kolekcijas, traukus eksperimentu un praktisko darbu veikšanai, žāvēšanas skapjus, elektriskās plītiņas un ūdens vannas un citu.

· Iepirkuma 5.daļas - iekārtas un aprīkojumu diviem matemātikas kabinetiem: pa 16 matemātikas moduļiem – ģeometriskām figūrām – prizmas, konusi, cilindri, kubi oktaedri, tetraedri u.t.t.

· Iepirkuma 6.daļas – jauni preparāti un izejvielas laboratorijas darbiem ķīmijā: aptuveni 125 jauno ķīmisko preparātu: acetons, alumīnija, dzelzs, kalcija, kālija, nātrija, svina, sudraba un to savienojumus, utt.
     Jācer, ka galarezultātā aprīkotās telpas ar modernām tehnoloģijām un jaunie uzskates materiāli nodrošinās Olaines 1.vidusskoas un Olaines 2.vidusskolas audzēkņiem iespēju kvalitatīvāk apgūt mācību saturu un izprast zinātnes praktisko pielietojumu, kas rosinātu jauniešu interesi par zinātni un apkārtējo vidi, sapratni par dabas procesiem un to nozīmi cilvēkā dzīvē.
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