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Nr.5

OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS NODAĻU UN PĀRĒJO STRUKTŪRVIENĪBU INFORMĀCIJA PAR PAVEIKTAJIEM DARBIEM NO 18.03.2010. LĪDZ 21.04.2010. UN PIEŅEMTO DOMES LĒMUMU IZPILDES GAITU

Pieņemta zināšanai Olaines novada struktūrvienību un Olaines novada pašvaldības nodaļu un struktūrvienību informācija par paveiktajiem darbiem.

PAR FINANŠU LĪDZEKĻU PIEŠĶIRŠANU OLAINES VĒSTURES UN MĀKSLAS MUZEJAM
PROJEKTA „MĀKSLAS DIENA & MUZEJA NAKTS 2010” REALIZĀCIJAI
Piešķirti finanšu līdzekļi Ls 480 Olaines vēstures un mākslas muzejam projekta „Mākslas diena & Muzeja nakts 2010” realizācijai saskaņā ar projekta budžeta tāmi.

PAR NEDZĪVOJAMO TELPU ZEMGALES IELĀ 31, OLAINĒ 
PIEŠĶIRŠANU LIETOŠANĀ OLAINES NOVADA SENIORU BIEDRĪBAI „LIEPAS”
Ievērojot Olaines novada senioru biedrības „Liepas” darbību, kas sniedz nozīmīgu labumu Olaines novada pensionāriem, trūcīgām un sociāli mazaizsargātām personām, atbalstot pensionāru cilvēktiesības, pensionāru pilsoniskās sabiedrības attīstību, izglītības, kultūras un veselības veicināšanu un slimību profilaksi, sporta atbalstīšanu, vides aizsardzību, un īpaši trūcīgo un sociāli mazaizsargāto personu grupu sociālās labklājības celšanu, nolemts piešķirt lietošanā Olaines novada senioru biedrībai „Liepas” nedzīvojamās telpas Zemgales ielā 31, Olainē pagraba stāvā: Nr.3 - 16.11 kv.m, Nr.4 – 34.81 kv.m, Nr.5 – 18.00 kv.m, Nr.24 – 34.46 kv.m ar kopējo platību 103.38 kv.m uz 10 gadiem.

PAR 2003.GADA 19.MARTA ZEMES NOMAS LĪGUMA NR.18 LAUŠANU UN ZEMES GABALA ZEMGALES IELĀ 17B, OLAINĒ 80/1000 DOMĀJAMĀS DAĻAS ZEMES NOMAS LĪGUMA NOSLĒGŠANU 
Nolemts lauzt 2003.gada 19.marta Zemes nomas līgumu Nr.18 par zemes gabala Zemgales ielā 17B, Olainē, Olaines novadā 80/1000 domājamās daļas nomu.

Nolemts noslēgt zemes nomas līgumu ar personu X par zemes gabala Zemgales ielā 17B, Olainē, Olaines novadā 80/1000 domājamās daļas nomu, nosakot: - nomas termiņu līdz zemes gabala Zemgales ielā 17B, Olainē, Olaines novadā 80/1000 domājamās daļas atsavināšanai; - nomas maksu mēnesī par vienu kvadrātmetru Ls 0.05 un PVN.

PAR 2010.GADA 9.MARTA LAUKU APVIDUS ZEMES NOMAS LĪGUMA NR.231 IZBEIGŠANU UN LAUKU APVIDUS ZEMES NOMAS LĪGUMA NOSLĒGŠANU 
Nolemts izbeigt 2010.gada 9.marta Lauku apvidus zemes nomas līgumu Nr.231 par zemes gabala 0.1209 ha platībā d/s „Lejas 1” Nr.806, Jāņupē, Olaines pagastā nomu.

Nolemts noslēgt Lauku apvidus zemes nomas līgumu ar personu Y par zemes gabala 0.1209 ha platībā d/s „Lejas 1” Nr.806, Jāņupē, Olaines pagastā nomu no 2010.gada 1.maija līdz 2020.gada 30.aprīlim, ievērojot 2010.gada 9.marta Lauku apvidus zemes nomas līguma Nr.231 nosacījumus.

PAR NEPIECIEŠAMĀS PLATĪBAS ĒKU (BŪVJU) UZTURĒŠANAI NOTEIKŠANU UN LAUKU APVIDUS ZEMES NOMAS LĪGUMU NOSLĒGŠANU UZ ZEMES GABALU LĪBIETIS 198, JĀŅUPĒ, OLAINES PAGASTĀ
Nolemts noteikt ēku (būvju) - dārza mājas un divu siltumnīcu, uzturēšanai nepieciešamo zemes platību 0.072 ha. pēc adreses Lībietis 198, Jāņupē, Olaines pagastā.
Nolemts iznomāt zemes gabalu 0.072 ha platībā pēc adreses Lībietis 198, Jāņupē, Olaines pagastā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

PAR NEPIECIEŠAMĀS ZEMES PLATĪBAS NOTEIKŠANU ĒKU (BŪVJU) „FERMA RĒĶI”, OLAINES PAGASTĀ UZTURĒŠANAI

Apstiprināta personai X piederošā ēka (būves) uzturēšanai (adrese „Ferma Rēķi”, Ezītis, Olaines pag.) nepieciešamo zemes platība 1.4 ha (saskaņā ar mērnieka zemes vienības izvietojuma shēmu (vairāk vai mazāk pēc kadastrālās uzmērīšanas)), kuras atrodas uz zemes gabala:

- ar kadastra Nr.8080 012 0147 (skābbarības tranšeja ar kadastra apzīmējumu Nr.8080 012 0147 001, kūts ar palīgtelpu piebūvi ar kadastra apzīmējumu Nr.8080 012 0147 002, kūtsmēslu tranšeja ar kadastra apzīmējums Nr.8080 012 0147 003);

- ar kadastra Nr.8080 012 0146 (sūkņu māja ar artēzisko aku ar kadastra apzīmējums Nr.8080 012 0146 001, ugunsdzēšanas baseins ar kadastra apzīmējums Nr.8080 012 0146 002).

PAR ADRESES (NOSAUKUMA) PIEŠĶIRŠANU 

Piešķirta vienota adrese (nosaukums) „Stacija „Olaine”, Pārolainē, Olaines pag., Olaines nov., LV-2114” – zemes gabalam ar kadastra apzīmējumu Nr.8080 008 0541, 0,2595 ha platībā, dzelzceļa stacijas „Olaine”, stacijas ēkai un tualetei. 
PAR ZEMES PASTĀVĪGĀS LIETOŠANAS TIESĪBU IZBEIGŠANU UN ZEMES IESKAITĪŠANU REZERVES ZEMES FONDĀ
Divām personām izbeigtas zemes pastāvīgās lietošanas tiesības par zemes vienībām d/s „Lazdas” un dārzkopības sabiedrībā „Atlantika”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā ar 2010.gada 31.martu.

Nolemts ieskaitīt šīs zemes vienības rezerves zemes fondā no 2010.gada 1.aprīļa.

PAR PĀRMAKSĀTA NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA NODOKĻA NOVIRZĪŠANU KĀRTĒJO NODOKĻU MAKSĀJUMU SEGŠANAI NEKUSTAMAM ĪPAŠUMAM „STŪRĪŠI”, STŪNĪŠOS
Nolemts novirzīt nekustamā īpašuma „Stūrīši”, Stūnīšos, Olaines pagastā pārmaksāto nekustamā īpašuma nodokļa summu Ls 1241.22 kārtējo nodokļu maksājumu segšanai 2010.gadā.
Pārējo pārmaksāto nodokļa summu Ls 9759.15 ieskaitīt nākošo (kārtējo) gadu nekustamā īpašuma nodokļa maksājumos atbilstoši katra gada maksājuma nekustamā īpašuma nodokļa apmēram.
PAR SIA „SUPERNETTO’’ IZBŪVĒTĀ STACIJAS IELAS POSMA AR TROTUĀRU UN ĀRA APGAISMOJUMA PĀRŅEMŠANU OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS ĪPAŠUMĀ BEZ ATLĪDZĪBAS
Nolemts piekrist pārņemt Olaines novada pašvaldības īpašumā bez atlīdzības no SIA „Supernetto” izbūvēto Stacijas ielas posmu ar trotuāru un āra apgaismojumu, pēc no SIA „Supernetto” konkretizētas informācijas par nododamo būvju vērtību, ekspluatācijas laiku, nolietojumu, platību, skaitu un t.m.l. saņemšanas.

PAR BIEDRĪBAS „LATVIJAS PAŠVALDĪBU SAVIENĪBA” DĀVINĀJUMU

OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAI

Nolemts pieņemt dāvinājumu no biedrības „Latvijas Pašvaldību savienība” (AS „Latvenergo” dāvanu kartes „Elektrības norēķinu kartes – 500 kWh” 300 gab. ar mērķi – celt īpaši trūcīgo un sociāli mazaizsargāto personu grupu sociālo labklājību, veicot sociālā atbalsta kampaņu 2009. - 2010.gada apkures sezonas laikā, nododot Olaines novada pašvaldībai dāvanu kartes „Elektrības norēķinu kartes - 500 kWh”, lai pašvaldība šīs dāvanu kartes nodotu trūcīgajām mājsaimniecībām, kas lieto AS „Latvenergo” piegādāto elektroenerģiju sekojošā secībā: 

 - garantētā minimālā ienākuma pabalsta saņēmēju mājsaimniecībām; 

- trūcīgo ģimeņu ar bērniem mājsaimniecībām. 

PAR P/A „OLAINES SOCIĀLAIS DIENESTS” SNIEGTAJIEM MAKSAS PAKALPOJUMIEM UN IZCENOJUMIEM

Apstiprināti saistošie noteikumi Nr.7 „Par p/a „Olaines sociālais dienests” sniegtajiem maksas pakalpojumiem un izcenojumiem”.

Saistošie noteikumi Nr.7 stājas spēkā nākamā dienā pēc to publicēšanas bezmaksas bukletā.

PAR SOCIĀLĀ DZĪVOKĻA STATUSA ATCELŠANU DZĪVOKLIM STACIJAS IELĀ 18, OLAINĒ
Atcelts sociālā dzīvokļa statuss Olaines novada pašvaldībai piederošam dzīvoklim Stacijas ielā 18, Olainē, Olaines novadā ar šī lēmuma pieņemšanas dienu.

PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS VIENISTABAS DZĪVOKĻA ĪPAŠUMA STACIJAS IELĀ 18, OLAINĒ ĪRES TIESĪBU IZSOLES NOTEIKUMU APSTIPRINĀŠANU 
Apstiprināti īres tiesību izsoles noteikumi „Olaines novada pašvaldības vienistabas dzīvokļa īpašuma Stacijas ielā 18-48, Olainē, Olaines novadā īres tiesību izsoli uz 12 gadiem”.

Noteikts dzīvokļa īpašuma Stacijas ielā 18-48, Olainē, Olaines novadā:

īres līguma termiņš – 12 gadi;

īres tiesību izsoles sākumcena Ls 1000;

īres tiesību izsoles solis Ls 20;

izsoles reģistrācijas nodeva Ls 10.

Noteikts, ka Olaines novada pašvaldības iestāžu un uzņēmumu darbiniekiem ir tiesības piedalīties īres tiesību izsolē, iesniedzot darba devēja izziņu, neievērojot izsoles noteikumu 3.1.punkta prasību.

PAR DZĪVOKĻA ĪPAŠUMA STACIJAS IELĀ 18, OLAINĒ ĪPAŠUMA TIESĪBU REĢISTRĀCIJU ZEMESGRĀMATĀ UZ PAŠVALDĪBAS VĀRDA
Nolemts saglabāt dzīvokļa īpašumu Stacijas ielā 18-48, Olainē, Olaines novadā, Olaines novada pašvaldības īpašumā, lai sniegtu palīdzību novada iedzīvotājiem dzīvokļa jautājuma risināšanā. 

Īpašuma un juridiskās nodaļas vadītājai I.Čepulei uzdots nodrošināt brīvā, neizīrētā dzīvokļa Stacijas ielā 18-48, Olainē, Olaines novadā kadastrālo uzmērīšanu, reģistrāciju Nekustamā īpašuma kadastra informācijas sistēmā un dzīvokļu īpašuma tiesību reģistrāciju zemesgrāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

PAR ZEMES IERĪCĪBAS PROJEKTA IZSTRĀDI
Atļauts uzsākt zemes ierīcības projekta izstrādi nekustamā īpašuma ‘’Mazālupi’’ Jaunolainē, Olaines pagastā pirmajam zemes gabalam, sadalot kopīpašumā esošo zemesgabalu divos vienādos zemes gabalos  saskaņā ar darba uzdevumu.

Atļauts uzsākt zemes ierīcības projekta izstrādi nekustamajam īpašumam ‘’Grūbas’’ Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā sadalīšanai atsevišķos īpašumos 1.zemes gabalu kadastra numurs 8080 008 0237 un 2. zemes gabala kadastra numurs 8080 008 0238 saskaņā ar darba uzdevumu.
Izstrādātie zemes ierīcības projekti jāiesniedz apstiprināšanai Olaines novada domē.
PAR LĪGUMA „PAR MEDĪBU TIESĪBĀM” NOSLĒGŠANU AR BIEDRĪBU MEDNIEKU KLUBU „MĀRUPES BEBRS”
Nolemts slēgt līgumu „Par medību tiesībām” ar Biedrību mednieku klubu „Mārupes bebrs” par Olaines novada pašvaldībai piederošiem nekustamiem īpašumiem:



„Birznieku masīvs”:



1. zemes gabals ar kadastra apzīmējumu 8080 009 0042, 286,77 ha,



2. zemes gabals ar kadastra apzīmējumu 8080 009 0051, 1.26 ha;



 „Olaines pilsētas meži”:



1. zemes gabals ar kadastra apzīmējumu 8009 006 2801, 25,6441 ha;



2. zemes gabals ar kadastra apzīmējumu 8009 007 3001, 12,1387 ha;



3. zemes gabals ar kadastra apzīmējumu 8009 009 3801, 34,4536 ha.

Līguma „Par medību tiesībām” darbības laiks -  līdz 2011.gada 31.martam.

PAR LĪGUMA NOSLĒGŠANU AR AS „AUGSTSPRIEGUMA TĪKLS”
Akceptēta koku izciršana valstij piederošā īpašumā (ceļi), kuri atrodas Olaines novada pašvaldības teritorijā (330 kV elektropārvades līnijas izcērtamās trases paplašināšanai un uzturēšanai aizsargjoslā līdz 54 m platai joslai nepieciešamajā apjomā) zemāk norādīto zemes gabalu robežās. Nolemts noslēgt līgumus ar akciju sabiedrības „Augstsprieguma tīkls” par koku izciršanas darbiem elektropārvades līniju izcērtamajās trasēs šādu zemes gabalu robežās:

kadastra apzīmējums 8080-011-0457 (platība 4.2 ha);

kadastra apzīmējums 8080 011 0455 (platība 2.3 ha);

kadastra apzīmējums 8080 002 2114 (platība 8.7 ha);

kadastra apzīmējums 8080 002 2116 (platība 11.3 ha);

kadastra apzīmējums 8080 006 0578 (platība 2.7 ha);

kadastra apzīmējums 8080 006 0579 (platība 2.7 ha);

kadastra apzīmējums 8080 013 0071 (platība 7.3 ha);

kadastra apzīmējums 8080 013 0072 (platība 5.6 ha).

PAR PILSĒTAS RIIHIMAKI (SOMIJA) IELŪGUMU

Olaine un Riihimaki ir sadraudzības pilsētas kopš 1997.gada, kad tika noslēgts pirmais sadarbības līgums ar šo pilsētu. Lai stiprinātu Latvijas – Somijas valsts pašvaldību partnerattiecības, Riihimaki pašvaldība ielūdz divus Olaines novada pašvaldības pārstāvjus. Nolemts pieņemt Riihimaki pilsētas ielūgumu un komandēt divus Olaines novada pašvaldības pārstāvjus uz pilsētu Riihimaki (Somija) sakarā ar Riihimaki pilsētas 50.gadadienu: Jāni Pavloviču – Olaines novada domes priekšsēdētāju; Kristīni Matuzoni – Olaines novada pašvaldības izpilddirektora vietnieci. Komandējuma ilgums: 3 dienas, 2010.gadā no 10.septembra līdz 12.septembrim.

PAR VIENISTABAS DZĪVOKĻA  ĪRES LIETOŠANAS TIESĪBU PIEŠĶIRŠANU 
Bārenim piešķirtas vienistabas dzīvokļa Gaismas ielā 4, Stūnīšos, Olaines pagastā (kopējā dzīvokļa platība 32.55 kv.m, dzīvojamā platība 14.96 kv.m), īres lietošanas tiesības, nosakot:

- sociālā dzīvokļa īres lietošanas tiesības no 2010.gada 1.maija līdz 2012.gada 30.jūnijam;

- īres lietošanas tiesības no 2012.gada 1.jūlija uz nenoteiktu laiku bez tiesībām iegūt īpašumā.
P/a „Olaines sociālais dienests” uzdots apmaksāt 50% īres un 100% apkures maksu par sociālo dzīvokli no 2010.gada 1.maija līdz 2012.gada 30.jūnijam.

Īpašuma un juridiskās nodaļas vadītājai uzdots izslēgt šo bāreni no Olaines novada domes dzīvokļu jautājumu risināšanā sniedzamās palīdzības pirmās kārtas reģistra.

PAR VIETAS PIEŠĶIRŠANU SOCIĀLAJĀ ISTABĀ

Divām personām piešķirta vieta sociālajā istabā Zemgales ielā 31, Olainē.

PAR SOCIĀLĀS DZĪVOJAMĀS TELPAS (ISTABAS) ĪRES LĪGUMA NOSLĒGŠANU 
Nolemts noslēgt sociālās dzīvojamās telpas (istabas) Rīgas ielā 8, Olainē īres līgumu ar personu X.

PAR UZŅEMŠANU OLAINES SOCIĀLĀS APRŪPES CENTRĀ

Persona X uzņemta ilgstošās sociālās aprūpes pakalpojuma saņemšanai Olaines novada p/a „Olaines sociālais dienests” Olaines sociālās aprūpes centrā uz pastāvīgu laiku.

PAR PIEKRIŠANU ZEMES IEGŪŠANAI ĪPAŠUMĀ 

Piekrists, ka trīs Latvijas Republikas nepilsoņi iegūst īpašumā trīs nekustamo īpašumu dārzkopības sabiedrībās, Olaines pagastā, Olaines novadā.
PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAI PIEKRĪTOŠA DZĪVOKĻA ĪPAŠUMA ZEMGALES IELĀ 12, OLAINĒ ĪRES TIESĪBU IZSOLES PROTOKOLA APSTIPRINĀŠANU 
Apstiprināts 2010.gada 27.aprīļa dzīvokļa īpašuma Zemgales ielā 12-14, Olainē, Olaines novadā īres tiesību izsoles protokols.
PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAI PIEDEROŠA DZĪVOKĻU ĪPAŠUMA
KŪDRAS IELĀ 6 - 55, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ ĪRES TIESĪBU IZSOLES TERMIŅA PAGARINĀŠANU
Nolemts pagarināt Olaines novada pašvaldībai piederoša dzīvokļa īpašuma Kūdras ielā 6 -55, Olainē, Olaines novadā īres tiesību izsoles termiņu, nosakot:

- dzīvokļa īres tiesību izsoles sākumcena noteikta Ls 500;

- īres tiesību izsoles laiku - 2010.gada 25.maijā plkst. 10.00;

- pieteikšanās un dokumentu iesniegšanas termiņu līdz 2010.gada 20.maijam plkst.15.00.

PAR ŪDENSSŪKŅA NODOŠANU NO OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS BILANCES UZ VALSTS UGUNSDZĒSĪBAS UN GLĀBŠANAS DIENESTA BILANCI

2010.gada 6.aprīlī Olaines novada pašvaldībā saņemts Valsts ugunsdzēsības un glābšanas dienesta Rīgas reģiona pārvaldes Olaines nodaļas komandiera A.Jakimova iesniegums ar lūgumu Olaines novada pašvaldībai palīdzēt iegādāties ūdenssūkni, lai operatīvi nodrošinātu ugunsdzēsības un glābšanas dienesta darbus plūdu vai ugunsgrēka gadījumā Olaines novada teritorijā. Līdz ar to nolemts nodot ūdenssūkni Honda WB 30XT Valsts ugunsdzēsības un glābšanas dienesta Rīgas reģiona pārvaldei, Olaines nodaļai bez atlīdzības no Olaines novada pašvaldības bilances.
PAR ADREŠU PIEŠĶIRŠANU NEKUSTAMAJAM ĪPAŠUMAM „BĒRZIŅI”, PĀROLAINĒ, OLAINES PAGASTĀ
Piešķirta vienota adrese: 
- Akācijas iela 22, Pārolaine, Olaines pagasts, Olaines novads zemes gabalam 0.2114 ha platībā un uz tā atrodošām būvēm, nosakot nekustamā īpašuma lietošanas mērķi –„Individuālo dzīvojamo māju apbūve”, kods 0601.

- Akācijas iela 24, Pārolaine, Olaines pagasts, Olaines novads zemes gabalam 0.6945 ha, nosakot nekustamā īpašuma lietošanas mērķi –„Individuālo dzīvojamo māju apbūve”, kods 0601.

- Akācijas iela 26, Pārolaine, Olaines pagasts, Olaines novads zemes gabalam 0.1510 ha, nosakot nekustamā īpašuma lietošanas mērķi – „Dabas pamatnes, parki, zaļās zonas un citas rekreācijas nozīmes objektu teritorijas, ja tajās atļautā saimnieciskā darbība nav pieskaitāma pie kāda cita klasifikācijā norādīta lietošanas mērķa”, kods 0501.
PAR ATKĀRTOTAS POLITISKI REPRESĒTĀS PERSONAS APLIECĪBAS

IZSNIEGŠANU 
Nolemts izsniegt atkārtotu politiski represētās personas apliecību personai X.

PAR KADASTRĀLAJĀ UZMĒRĪŠANĀ PRECIZĒTĀS PLATĪBAS APSTIPRINĀŠANU

Apstiprināta zemes kadastrālās uzmērīšanas rezultātā precizētā kopplatība 0.3766 ha zemes vienībai „Rūķi-2”, Olaines pagastā, Olaines novadā.
Apstiprināta zemes kadastrālās uzmērīšanas rezultātā precizētā kopplatība 0,0624 ha zemes vienībai dārzkopības sabiedrībā „Plakanciema egles” Nr.136, Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā.

DAŽĀDI
       Olaines novada domes priekšsēdētājs J.Pavlovičs informēja deputātus par padarītajiem darbiem sakarā ar plūdiem Olaines novadā – par evakuētiem cilvēkiem, par ēdināšanu un par nepieciešamību aprēķināt zaudējumus, kā arī par pasākumiem, kuri būtu jāveic turpmāk.
      Ņemot vērā augstāk minēto deputāti ierosina:
- Uzdot izpilddirektoram A.Bergam sagatavot un iesniegt Ministru kabinetā aprēķinātos zaudējumus Olaines novada pašvaldībai sakarā ar plūdiem.

- Uzdot priekšsēdētāja vietniecei I.Purviņai, p/a „Olaines sociālais dienests” direktorei A.Liepiņai un attīstības nodaļas vadītājam S.Kirilovam sagatavot izskatīšanai domē iesniegtos  iesniegumus nepieciešamās palīdzības piešķiršanai cietušajiem trūcīgajiem un d/s „Ezītis” iedzīvotājiem, sakarā ar plūdiem. 
- Uzdot attīstības nodaļas vadītājam S.Kirilovam saņemt nepieciešamo informāciju  par iespēju pieteikties Eiropas fondiem, lai iegūtu līdzfinansējumu Misas upes sakārtošanai.
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