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       Nr.15

OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS NODAĻU UN PĀRĒJO STRUKTŪRVIENĪBU INFORMĀCIJA PAR PAVEIKTAJIEM DARBIEM UN PIEŅEMTO DOMES LĒMUMU IZPILDES GAITU

Pieņemt zināšanai Olaines novada pašvaldības nodaļu un struktūrvienību informāciju par paveiktajiem darbiem.

Pieņemt zināšanai finanšu un grāmatvedības nodaļas vadītāja A.Maļavko rakstisko informāciju par Olaines novada domes 2009.gada 15.jūlija sēdes lēmuma „Par Olaines novada domes grāmatvedības uzskaites sistēmu” izpildi un nepārreģistrēt Olaines novada pašvaldības iestādes par Olaines novada pašvaldības struktūrvienībām.

Pieņemt zināšanai Olaines novada pašvaldības 2011.gada budžeta izpildi.

PAR OLAINES 1. UN 2.VIDUSSKOLAS SKOLĒNU APSVEIKŠANU ZIEMASSVĒTKOS
Ņemot vērā gadskārtējās tautas tradīcijas un skolēnu aktivitātes mācību laikā, Olaines novada pašvaldības dome apsveic skolēnus Olaines 1. un 2.vidusskolas Ziemassvētku pasākumā ar saldumu paciņām. Piešķirt Ls 4749,- no Olaines novada pašvaldības pamatbudžeta izdevumu sadaļas „Jauniešu aktivitāšu finansiālā atbalsta fonds” Ziemassvētku paciņu iegādei un Ziemassvētku apsveikuma kartiņu izgatavošanai Olaines 1. un 2.vidusskolas skolēniem.
Uzdot Finanšu un grāmatvedības nodaļai pārskaitīt Ls 4719 saskaņā ar iesniegtiem rēķiniem:

Ls 2490 - Olaines 1.vidusskolai (830 skolēni x Ls 3,-);

Ls 1959 - Olaines 2.vidusskolai (653 skolēni x Ls 3,-);

Ls 300 - Ziemassvētku apsveikuma kartiņu izgatavošanai.

Uzdot kancelejas vadītājai B.Vigupei organizēt Ziemassvētku apsveikuma kartiņu izgatavošanu.

PAR LITERĀRĀS JAUNRADES KONKURSU „MANA OLAINE”, VELTĪTU OLAINES PILSĒTAS 45.GADADIENAI
Apstiprināt nolikumu „Literārās jaunrades konkurss „Mana Olaine”, veltīts Olaines pilsētas 45.gadadienai”.
Uzdot finanšu un grāmatvedības nodaļas vadītājam A.Maļavko, gatavojot Olaines novada pašvaldības 2012.gada budžetu, paredzēt līdzekļus Ls 695 literārās jaunrades konkursam „Mana Olaine”.
PAR STIPENDIJU PIEŠĶIRŠANAS KĀRTĪBU OLAINES NOVADA VISPĀRIZGLĪTOJOŠO SKOLU 10.-12.KLAŠU SKOLĒNIEM
Apstiprināt nolikumu „Par stipendiju piešķiršanas kārtību Olaines novada vispārizglītojošo skolu 10.-12.klašu skolēniem”.
Uzdot finanšu un grāmatvedības nodaļas vadītājam A.Maļavko, gatavojot Olaines novada pašvaldības 2012.gada budžetu, paredzēt līdzekļus Ls 6 000 Olaines novada vispārizglītojošo skolu 10.-12.klašu skolēnu stipendijām.

PAR VIZUĀLĀS MĀKSLAS UN TELPISKO OBJEKTU KONKURSU – IZSTĀDI „MANA SAPŅU OLAINE”, VELTĪTU OLAINES PILSĒTAS 45.GADADIENAI
Apstiprināt nolikumu „Vizuālās mākslas un telpisko objektu konkurss – izstāde „Mana sapņu Olaine”, veltīts Olaines pilsētas 45.gadadienai”.
Uzdot finanšu un grāmatvedības nodaļas vadītājam A.Maļavko, gatavojot Olaines novada pašvaldības 2012.gada budžetu, paredzēt līdzekļus Ls 980 vizuālās mākslas un telpisko objektu konkursam – izstādei „Mana sapņu Olaine”.
PAR KONKURSA „ZIEMASSVĒTKU UN JAUNĀ GADA NOSKAŅAS VEIDOŠANAS NOFORMĒJUMS 2011” IZSLUDINĀŠANU

Izsludināt konkursu „Ziemassvētku un Jaunā gada noskaņas veidošanas noformējums 2011”.

Apstiprināt konkursa „Ziemassvētku un Jaunā gada noskaņas veidošanas noformējums 2011” nolikumu. 

Apstiprināt konkursa „Ziemassvētku un Jaunā gada noskaņas veidošanas noformējums 2011” vērtēšanas komisiju šādā sastāvā:

Priekšsēdētājs: 
S.Rasa - Daukše – būvvaldes vadītāja un arhitekte;

Locekļi: 

K.Matuzone – izpilddirektora vietniece; 

    
S.Kirilovs – attīstības nodaļas vadītājs;

    
I.Priedīte – būvvaldes vadītājas palīdze;

           G.Ritums – deputāts;

                                               N.Tropkina – sabiedrisko attiecību speciāliste.

Uzdot Finanšu un grāmatvedības nodaļai ieplānot Ls 1 000 konkursam „Ziemassvētku un Jaunā gada noskaņas veidošanas noformējums 2011” 2012.gada Olaines novada pašvaldības budžetā.

Uzdot sabiedrisko attiecību speciālistei N.Tropkinai izsludināt konkursu „Ziemassvētku un Jaunā gada noskaņas veidošanas noformējums 2011” saskaņā ar nolikumu un kontrolēt lēmuma izpildi.

PAR FINANSIĀLU ATBALSTU LATVIJAS SARKANĀ KRUSTA RĪGAS APRIŅĶA KOMITEJAI REALIZĒTO UN PLĀNOTO AKTIVITĀŠU NODROŠINĀŠANAI OLAINES NOVADĀ 2011.GADĀ
Olaines novada pašvaldībā saņemts Latvijas Sarkanā Krusta Rīgas apriņķa komitejas 2011.gada 28.oktobra raksts „Par sadarbību un finansiālo atbalstu” ar lūgumu sniegt finansiālu atbalstu Ls 350 LSK Komitejas realizēto un plānoto aktivitāšu nodrošināšanai un administratīvo izdevumu segšanai. 2010.gadā Latvijas Sarkanā Krusta Rīgas apriņķa komitejas organizētājā Ziemassvētku pasākumā piedalījās 100 Olaines novada bērni.
Finansiāli atbalstīt Latvijas Sarkanā Krusta Rīgas apriņķa komitejas realizēto un plānoto aktivitāšu nodrošināšanai Olaines novadā 2011.gadā, piešķirot Ls 350 no pašvaldības pamatbudžeta izdevumu sadaļas „Izdevumi neparedzētiem gadījumiem”.

Sarkanā Krusta Rīgas apriņķa komitejai iesniegt atskaiti Olaines novada pašvaldībā par finanšu līdzekļu izlietošanu. 

PAR NOMAS MAKSAS NOTEIKŠANU OLAINES PIRMSSKOLAS IZGLĪTĪBAS IESTĀDES „ZĪLE” MAZAJAI ZĀLEI

Noteikt nomas maksu Olaines pirmsskolas izglītības iestādes „Zīle” (Kūdras iela 9, Olaine, Olaines novads) mazās zāles iznomāšanai grupu nodarbībām no 2011.gada 1.novembra par vienu stundu Ls 3 (bez PVN).

PAR GROZĪJUMIEM OLAINES NOVADA DOMES 2010.GADA 24.februāra SĒDES LĒMUMĀ „PAR TELPU NOMAS MAKSAS UN MAKSAS PAKALPOJUMU NOTEIKŠANU OLAINES SPORTA CENTRĀ” (2.PROT., 8.2.P.)

Saskaņā ar Olaines peldbaseinu apmeklējošo pensionāru kolektīva 2011.gada 12.novembra iesniegumu un Olaines peldbaseina lielo noslogojumu pirmdienās nolemts izdarīt šādus grozījumus Olaines novada domes 2010.gada 24.februāra sēdes lēmumā „Par telpu nomas maksas un maksas pakalpojumu noteikšanu Olaines Sporta centrā” (2.prot., 8.2.p.):

       Izteikt lēmuma 2.3.punktu šādā redakcijā:

„2.3. Peldbaseina viena apmeklējuma reize pensionāriem, represētām personām, maznodrošinātām ģimenēm, pirmās un otrās grupas invalīdiem, bāreņiem (uzrādot attiecīgu dokumentu) pirmdienās   no plkst. 15.00 - 18.00 un otrdienās no plkst.16.00 – 18.00 Ls 1.00.”

Uzdot Olaines novada pašvaldības iestādei „Olaines Sporta centrs” no 2011.gada 28.novembra organizēt maksas pakalpojumu sniegšanu un maksas iekasēšanu atbilstoši šim lēmumam.

PAR PIRMPIRKUMA TIESĪBU NEIZMANTOŠANU UN PIEKRIŠANU ZEMES IEGŪŠANAI ĪPAŠUMĀ
Piekrist, ka Krievijas Federācijas pilsone L.P. iegūst īpašumā ½ domājamo daļu zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Ežupe” Nr.18 (Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.), 0,0588 ha platībā.

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo nekustamo īpašumu dārzkopības sabiedrībā “Komutators” Nr.148 (Medemciems, Olaines pag., Olaines nov.).
Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsonis S.G. iegūst īpašumā zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Komutators” Nr.148 (Medemciems, Olaines pag., Olaines nov.), 0,0578 ha platībā.

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo nekustamo īpašumu dārzkopības sabiedrībā “Atlantika“ Nr.69 (Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.).

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsonis V.P. iegūst īpašumā zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Atlantika” Nr.69 (Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.), 0,0647 ha platībā.

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsone G.M. iegūst īpašumā zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Vasara” Nr.39, Viršos, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0,1173 ha platībā.

PAR PIRMPIRKUMA TIESĪBU IZMANTOŠANU UZ SIA „ZEMGALES 29” KAPITĀLDAĻĀM

Izmantot pirmpirkuma tiesības uz MSIA „Marģers” piederošām 6 kapitāldaļām par kopējo summu Ls 40.

Pilnvarot īpašuma un juridiskās nodaļas vadītāju I.Čepuli noslēgt kapitāldaļu pirkuma līgumu ar MSIA „Marģers”.

PAR ZEMES VIENĪBAS „CIRCEŅI”, GRĒNĒS, OLAINES PAGASTĀ SADALĪŠANU

Sadalīt zemes vienību X (kopplatība 1.7200 ha), izveidojot šādus 2 pastāvīgus nekustamos īpašumus:

- zemes vienība Y, 0.5733 ha platībā (vairāk vai mazāk pēc kadastrālās uzmērīšanas) Zemesgabala kadastra kartes grafiskais Pielikums Nr.1;

- zemes vienība Z, 1.1467 ha platībā (vairāk vai mazāk pēc kadastrālās uzmērīšanas) Zemesgabala kadastra kartes grafiskais Pielikums Nr.2.

Piešķirt nosaukumu:

- zemes vienībai, 0.5733 ha platībā – „Circeņi”, Grēnēs, Olaines pagastā, Olaines novadā.
- zemes vienībai, 1.1467 ha platībā – „Rotaļa”, Grēnēs, Olaines pagastā, Olaines novadā.
Noteikt nekustamā īpašuma lietošanas mērķi:
- zemes vienībai 0.5733 ha platībā, kods 0101 - „Zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība”;
- zemes vienībai 1.1467 ha platībā, kods 0501 - Dabas pamatnes, parki, zaļās zonas un citas rekreācijas nozīmes objektu teritorijas, ja tajās atļautā saimnieciskā darbība nav pieskaitāma pie kāda cita klasifikācijā norādīta lietošanas mērķa.
Noteikt, ka:

- zemes vienība 0.5733 ha platībā (vairāk vai mazāk pēc kadastrālās uzmērīšanas) piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāmas zemesgrāmatā uz Olaines pašvaldības vārda;
- zemes vienība 1.1467 ha platībā (vairāk vai mazāk pēc kadastrālās uzmērīšanas) piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāmas zemesgrāmatā uz Olaines pašvaldības vārda, likumā „Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 2.punktā noteiktās pašvaldības autonomās funkcijas veikšanai - gādāt par savas administratīvās teritorijas labiekārtošanu - parku, skvēru un zaļo zonu ierīkošanu un uzturēšanu (bērnu rotaļu laukuma izveidi).
PAR ZEMES PASTĀVĪGĀS LIETOŠANAS TIESĪBU IZBEIGŠANU UN LAUKU APVIDUS ZEMES NOMAS LĪGUMA NOSLĒGŠANU
Izbeigt V.N., V.K. un G.I. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu „Circeņi”, Grēnēs, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt V.N. zemes gabalu „Circeņi” 0.5733 ha platībā (vairāk vai mazāk pēc kadastrālās uzmērīšanas) (Grēnes, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes „Circeņi” 0.5733 ha platībā (vairāk vai mazāk pēc kadastrālās uzmērīšanas), piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt dārzkopības kooperatīvās sabiedrības „Bērziņi” zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz koplietošanas zemes gabalu 1.6 ha platībā.

Iznomāt dārzkopības kooperatīvai sabiedrībai „Bērziņi” koplietošanas zemi ar kadastra apzīmējumu 8080 015 0530, 1.6 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības. 

Noteikt, ka saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals ar kadastra apzīmējumu 8080 015 0530, 1.6 ha, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Pilnvarot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoru A.Bergu parakstīt noslēgto Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt O.J. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Gavanna” Nr.39, Stīpniekos, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt O.J. zemes gabalu 0.065 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Gavanna” Nr.39, Stīpniekos 0.065 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt H.M. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Ieviņa-99”, Medemciemā, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt A.M. zemes gabalu 0.065 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Ieviņa-99”, Medemciemā 0.065 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt L.L. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Lazdas” Nr.2814, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt L.L. zemes gabalu 0.06 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot L.L. sakārtot ēkas tehnisko dokumentāciju un tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Lazdas” Nr.2814, Jāņupe, 0.06 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt V.J.J. un Ē.S. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu Pionieru ielā 15, Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt V.J.J. zemes gabalu 0.28 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals Pionieru ielā 15, Jaunolainē 0.28 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt N.G. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Tiltiņi” Nr.114, Stīpniekos, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt N.G. zemes gabalu 0.0593 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot N.G. sakārtot ēkas tehnisko dokumentāciju un tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Tiltiņi” Nr.114, Stīpniekos 0.0593 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

PAR ZEMES GABALA D/S „LAZDAS”  NR. 2817, JĀŅUPĒ, OLAINES PAGASTĀ ATSAVINĀŠANU ZEMES NOMNIEKAM 

Piekrist atsavināt par brīvu cenu zemes gabalu „Lazdas” Nr. 2817, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā 0.0660 ha platībā zemes nomniekam N.C.

Uzdot īpašuma un juridiskai nodaļai:
- sagatavot nepieciešamos dokumentus un ierakstīt zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Lazdas” Nr. 2817, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0660 ha platībā Rīgas rajona zemesgrāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda;

- pēc izpildes pieaicināt sertificētu, licenzētu vērtētāju zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Lazdas” Nr. 2817, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0660 ha platībā pārdošanas cenas noteikšanai; 

- informēt N.C. par zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Lazdas” Nr. 2817, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0660 ha platībā noteikto pārdošanas cenu un saskaņot zemes gabala atsavināšanas maksas termiņu;

- pēc izpildes, iesniegt lēmuma projektu Finanšu komitejā izskatīšanai par zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Lazdas” Nr. 2817, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0660 ha platībā pirkuma nosacītās cenas apstiprināšanu un pirkuma līguma noslēgšanu ar N.C.

Uzlikt pienākumu N.C. atteikšanās gadījumā izpirkt zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Lazdas” Nr. 2817, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0660 ha platībā par noteikto pārdošanas cenu, segt pašvaldības izdevumus (zemesgrāmatas izdevumus un vērtētāja pakalpojuma apmaksu) uz pašvaldības sagatavota rēķina pamata.

PAR NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA PIRKUMA MAKSAS APSTIPRINĀŠANU UN PIRKUMA LĪGUMA NOSLĒGŠANU AR ZEMES NOMNIEKU
Slēgt pirkuma līgumu ar zemes nomnieku S.J. par Olaines novada pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Liepkalnes 1” Nr.31, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, atsavināšanu:

- apstiprināt zemes gabala pārdošanas cenu Ls 1300; 

- noteikt maksāšanas termiņu – 3 mēnešu laikā no šī lēmuma pieņemšanas dienas;

- noteikt, ka pirkuma līgums noslēdzams pēc pilnas pirkuma maksas saņemšanas.

Uzdot īpašuma un juridiskai nodaļai pēc izpildes sagatavot pirkuma līgumu par pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības „Liepkalnes 1” Nr.31, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, atsavināšanu, zemes gabala nodošanas aktu un nostiprinājuma lūgumu zemesgrāmatai. 

Pilnvarot domes priekšsēdētāju J.Pavloviču parakstīt pirkuma līgumu un nodošanas aktu ar S.J.

Slēgt pirkuma līgumu ar dārzkopības sabiedrību „Liepas” par Olaines novada pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - dārzkopības sabiedrības „Liepas”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, koplietošanas zemes 3.7111 ha platībā, atsavināšanu:

- apstiprināt zemes gabala pārdošanas cenu Ls 1000; 

- noteikt maksāšanas termiņu – 3 mēnešu laikā no šī lēmuma pieņemšanas dienas;

- noteikt, ka pirkuma līgums noslēdzams pēc pilnas pirkuma maksas saņemšanas.

Uzdot īpašuma un juridiskai nodaļai pēc izpildes sagatavot pirkuma līgumu par pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - dārzkopības sabiedrības „Liepas”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, koplietošanas zemes 3.7111 ha platībā atsavināšanu, zemes gabala nodošanas aktu un nostiprinājuma lūgumu zemesgrāmatai. 

Pilnvarot domes priekšsēdētāju J.Pavloviču parakstīt pirkuma līgumu un nodošanas aktu ar dārzkopības sabiedrību „Liepas”.
Slēgt pirkuma līgumu ar zemes nomnieku L.Š. par Olaines novada pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Vīksnas” Nr.1760, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0782 ha platībā, atsavināšanu:

- apstiprināt zemes gabala pārdošanas cenu Ls 1400; 

- noteikt maksāšanas termiņu – 3 mēnešu laikā no šī lēmuma pieņemšanas dienas;

- noteikt, ka pirkuma līgums noslēdzams pēc pilnas pirkuma maksas saņemšanas.

Uzdot īpašuma un juridiskai nodaļai pēc izpildes sagatavot pirkuma līgumu par pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības „Vīksnas” Nr.1760, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā atsavināšanu, zemes gabala nodošanas aktu un nostiprinājuma lūgumu zemesgrāmatai. 

Pilnvarot domes priekšsēdētāju J.Pavloviču parakstīt pirkuma līgumu un nodošanas aktu ar L.Š.

Slēgt pirkuma līgumu ar zemes nomnieku A.T. par Olaines novada pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Jāņupe-2” Nr.88/447, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0718 ha platībā, atsavināšanu:

- apstiprināt zemes gabala pārdošanas cenu Ls 1200; 

- noteikt maksāšanas termiņu – 3 mēnešu laikā no šī lēmuma pieņemšanas dienas;

- noteikt, ka pirkuma līgums noslēdzams pēc pilnas pirkuma maksas saņemšanas.

Uzdot īpašuma un juridiskai nodaļai pēc izpildes sagatavot pirkuma līgumu par pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības „Jāņupe-2” Nr.88/447, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0718 ha platībā, atsavināšanu, zemes gabala nodošanas aktu un nostiprinājuma lūgumu zemesgrāmatai. 

Pilnvarot domes priekšsēdētāju J.Pavloviču parakstīt pirkuma līgumu un nodošanas aktu ar A.T.

PAR NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA „33.KVARTĀLS”, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ, ZEMES 3000 KV.M PLATĪBĀ NOSACĪTĀS NOMAS MAKSAS NOTEIKŠANU, PUBLICĒJAMĀS INFORMĀCIJAS PAR NOMAS OBJEKTU, MUTISKAS IZSOLES NOTEIKUMU, NOMAS LĪGUMA UN NOMAS IZSOLES KOMISIJAS APSTIPRINĀŠANU

Noteikt nekustamā īpašuma „33.kvartāls”, Olainē, Olaines novadā – nomas zemes 3000 kv.m platībā:

mutisku izsoli;

nosacīto nomas maksas cenu gadā Ls 200 un normatīvajā aktā noteikto PVN;

nomas izsoles reģistrācijas maksa Ls 24.40 (Ls 20 un PVN 22%);

izsoles soli Ls 10.00;

nomas termiņu 12 gadi;

nomnieka pienākumu:

- veikt pameža iztīrīšanu – krūmu izciršana, bojāto, lauzto koku izciršanu nomas objektā, saskaņojot ārpus meža koku ciršanu ar pašvaldību;

- sakārtot blakus esošās ūdenskrātuves apkārtni (padziļinot un nostiprinot vienas puses krastu atbilstoši ugunsdzēsības automašīnu piekļuves vajadzībām);
- izveidot piekļuvi ūdens ņemšanas vietai ar pārvietojamu cieto segumu (betona plāksnes), gan nomnieka, gan VUGD vajadzībām ar iespēju piekļūt no nomnieka teritorijas un no nekustamā īpašuma „Olaines pilsētas gājēju celiņš” puses; 

- veikt nomas objektā meliorācijas sakārtošanu;

- iežogot nomas objektu;

- veikt nomas objekta zemes nomas robežu iemērīšanu dabā;
nomas maksa par 2012.gadu 50% apmērā no nosolītās nomas maksas apmēra. 

Izveidot nekustamā īpašuma „33.kvartāls”, Olainē, Olaines novadā – nomas zemes 3000 kv.m platībā iznomāšanas procedūras organizēšanai un nodrošināšanai komisiju, šādā sastāvā:

Komisijas priekšsēdētājs A.Bergs – pašvaldības izpilddirektors;

Komisijas locekļi
1. I.Čepule – īpašuma un juridiskās nodaļas vadītāja;



    

2. I.Brence – dzimtsarakstu nodaļas vadītāja;





3. J.Krūmiņa - īpašuma un juridiskās nodaļas juriste;





4. A.Artjomovs - deputāts

Apstiprināt Olaines novada pašvaldības nekustamā īpašuma „33.kvartāls”, Olainē, Olaines novadā – nomas zemes 3000 kv.m platībā:

mājas lapā publicējamo informāciju par iznomāšanu;

nomas izsoles noteikumus;

nomas līguma projektu.

PAR NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA „SKOLAS PARKS", PĒTERNIEKOS, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ (ZEMES UN ĒKAS) IZNOMĀŠANU UN NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA "SKOLAS PARKS", PĒTERNIEKOS, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ (ZEMES UN ĒKAS), APSEKOŠANU, FAKTISKĀ STĀVOKĻA NOVĒRTĒŠANU UN NOSACĪTĀS NOMAS MAKSAS NOTEIKŠANU
Piekrist nodot nomā nekustamo īpašumu „Skolas parks", Pēterniekos, Olaines pagastā, Olaines novadā (zemes un ēkas), kadastra numurs: 8080 011 0507, sastāvošu no zemes gabala 1,2657 ha platībā, skolas un palīgēkas jaunbūves.

Izveidot komisiju nekustamā īpašuma „Skolas parks", Pēterniekos, Olaines pagastā, Olaines novadā (zemes un ēku (būvju)), kadastra numurs: 8080 011 0507, apsekošanai, faktiskā stāvokļa novērtēšanai un nosacītās nomas maksas noteikšanai (ievērojot nekustamā īpašuma stāvokli, atrašanās vietu, izmantošanas iespējas un citus apstākļus, kā arī nosacītajā nomas maksā iekļaujot visus ar izsoles rīkošanu saistītos izdevumus), šādā sastāvā:

Komisijas priekšsēdētājs: A.Bergs - izpilddirektors


Komisijas locekļi:
1. I.Čepule – īpašuma un juridiskās nodaļas vadītāja





2. A.Greidāns - deputāts





3. A.Zandere - deputāte





4. A.Artjomovs – deputāts 

Uzdot komisijai apsekošanas un faktiskā stāvokļa novērtēšanas aktu ar varbūtēji noteikto nosacīto nomas maksu un/vai priekšlikumiem, iesniegt decembra mēneša Finanšu komitejā izskatīšanai. 

PAR ZEMES VIENĪBAS „BIRZNIEKI”, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ, SADALĪŠANU
Sadalīt zemes vienību „Birznieki” (kopplatība 1.487 ha), izveidojot šādus 3 pastāvīgus nekustamos īpašumus:

- zemes vienība „A” ar kadastra apzīmējumu 8080 009 0027, 0.3000 ha platībā (vairāk vai mazāk pēc kadastrālās uzmērīšanas). Zemesgabala kadastra kartes grafiskais Pielikums Nr.1;

- zemes vienība „B” (bez kadastra apzīmējuma), 0.5438 ha platībā (vairāk vai mazāk pēc kadastrālās uzmērīšanas). Zemesgabala kadastra kartes grafiskais Pielikums Nr.2;

- zemes vienība „C” (bez kadastra apzīmējuma) 0.6433 ha platībā (vairāk vai mazāk pēc kadastrālās uzmērīšanas). Zemesgabala kadastra kartes grafiskais Pielikums Nr.3.

Piešķirt nosaukumu:

- zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 8080 009 0027, 0.3000 ha platībā (vairāk vai mazāk pēc kadastrālās uzmērīšanas) „Birznieki”, Jaunolaine, Olaines pagastā, Olaines novadā;
- zemes vienībai (bez kadastra apzīmējuma), 0.5438 ha platībā (vairāk vai mazāk pēc kadastrālās uzmērīšanas), „Birznieki 4”, Jaunolaine, Olaines pagastā, Olaines novadā;
- zemes vienībai (bez kadastra apzīmējuma), 0.6433 ha platībā (vairāk vai mazāk pēc kadastrālās uzmērīšanas), „Birznieki 5”, Jaunolaine, Olaines pagastā, Olaines novadā.
Noteikt nekustamā īpašuma lietošanas mērķi:
- zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 8080 009 0027, 0.3000 ha platībā, kods 0801 - „Komercdarbības objektu apbūves zeme”;
- zemes vienībai (bez kadastra apzīmējuma), 0.5438 ha platībā, kods 0101 – „Zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība”;
- zemes vienībai (bez kadastra apzīmējuma), 0.6433 ha platībā, kods 1201 – Trīs, četru un piecu stāvu daudzdzīvokļu māju apbūve „Ar maģistrālajām elektropārvades un sakaru līnijām un maģistrālajiem naftas, naftas produktu, ķīmisko produktu, gāzes un ūdens cauruļvadiem saistīto būvju, ūdens ņemšanas un notekūdeņu attīrīšanas būvju apbūve”.

Uzdot īpašuma un juridiskai nodaļai veikt nepieciešamās darbības zemes gabalu uzmērīšanai (4 mēnešu laikā), reģistrēšanai VZD KR IS un ierakstīšanai zemesgrāmatā.

PAR PAŠVALDĪBAS VIENISTABAS DZĪVOKĻA ĪPAŠUMA GAISMAS IELĀ 4-62, STŪNĪŠOS, OLAINES PAGASTĀ, ĪRES TIESĪBU IZSOLES NOTEIKUMU APSTIPRINĀŠANU UN KOMISIJAS IZVEIDOŠANU

Apstiprināt īres tiesību izsoles noteikumus „Olaines novada pašvaldības vienistabu dzīvokļa īpašuma Gaismas ielā 4-62, Stūnīšos, Olaines pagastā, Olaines novadā, īres tiesību izsoli uz 12 gadiem”.
Noteikt dzīvokļa īpašuma Gaismas ielā 4-62, Stūnīšos, Olaines pagastā, Olaines novadā:

īres līguma termiņu – 12 gadi;

īres tiesību pašvaldības nodevas sākumcenu Ls 300; 

īres tiesību izsoles pašvaldības nodevas sākumcenas soli Ls 20; 

izsoles reģistrācijas nodevu Ls 10.

Izveidot komisiju īres tiesību izsoles organizēšanai un nodrošināšanai šādā sastāvā:

Komisijas priekšsēdētājs:
A.Bergs – pašvaldības izpilddirektors;

Komisijas locekļi: 
I.Čepule – īpašuma un juridiskās nodaļas vadītāja;



    

I.Brence – dzimtsarakstu nodaļas vadītāja;





J.Krūmiņa - īpašuma un juridiskās nodaļas juriste;





A.Artjomovs – deputāts.
Noteikt, ka Olaines novada pašvaldības iestāžu un uzņēmumu darbiniekiem ir tiesības piedalīties īres tiesību izsolē, iesniedzot darba devēja izziņu, neievērojot izsoles noteikumu 3.1.punkta prasību.

Uzdot sabiedrisko attiecību speciālistei N.Tropkinai ievietot sludinājumu par īres tiesību izsoli Olaines novada domes mājas lapā un izvietot informāciju uz Olaines novada pašvaldības informācijas stendiem.

PAR ADRESES PIEŠĶIRŠANU
Piešķirt vienotu adresi – Puriņi 3227, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov., LV-2127, zemei un uz tās atrodošai ēkai (būvei).

Piešķirt vienotu adresi – Medņi 98, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov., LV-2127,  zemei un uz tā atrodošai dārza mājai.

Piešķirt vienotu adresi – Ielieči-2 16, Rājumi, Olaines pag., Olaines nov., LV-2127, zemei un uz tās atrodošai ēkai (būvei).

Piešķirt vienotu adresi – Priežu iela 16A, Jaunolaine, Olaines pag., Olaines nov., LV-2127, zemei 00645 ha platībā un uz tās atrodošai dzīvojamai mājai.

Piešķirt vienotu adresi – VEF-Baloži 782, Medemciems, Olaines pag., Olaines nov., LV-2127, zemei (0.0608 ha platībā) un uz tās atrodošai ēkai (dārza mājai).

Piešķirt vienotu adresi – VEF-Baloži 971, Medemciems, Olaines pag., Olaines nov., LV-2127, zemei (1760 ha) un uz tās atrodošai ēkai (dārza mājai).

Piešķirt vienotu adresi – Plakanciema Egles 93, Vaivadi, Olaines pag., Olaines nov., LV-2127, zemei (0.0934 ha) un uz tās atrodošām ēkām (būvēm).

PAR NOSAUKUMA PIEŠĶIRŠANU VAS „LATVIJAS VALSTS CEĻI” NEKUSTAMAJAM ĪPAŠUMAM AR KADASTRA NUMURU 8080 002 2113

Piešķirt nosaukumu – „Autoceļš A8” nekustamajam īpašumam ar kadastra Nr. 8080 002 213, sastāvošam no piecām zemes vienībām ar kadastra apzīmējumu – 8080 002 2113 – 19.0700 ha, 8080 004 0046 – 6.430 ha, 8080 005 0044 – 24.1600 ha, 8080 008 0459 – 41.8900 ha, 8080 011 0450 – 20.4500 ha, kopplatībā 112.00 ha. 

Noteikt nekustamam īpašumam „Autoceļš A8” ar kadastra Nr. 8080 002 213, sastāvošam no piecām zemes vienībām ar kadastra apzīmējumu – 8080 002 2113 – 19.0700 ha, 8080 004 0046 – 6.430 ha, 8080 005 0044 – 24.1600 ha, 8080 008 0459 – 41.8900 ha, 8080 011 0450 – 20.4500 ha, kopplatībā 112.00 ha, nekustamā īpašuma lietošanas mērķi, kods 1101 - Zeme dzelzceļa infrastruktūras zemes nodalījuma joslā un ceļu zemes nodalījuma joslā.

PAR IZSTRĀDĀTĀ DETĀLPLĀNOJUMA NEKUSTAMAJAM ĪPAŠUMAM „JAUNPEĻŅI’’ GALĪGĀS  REDAKCIJAS NODOŠANU SABIEDRISKAI APSPRIEŠANAI UN ATZINUMU SAŅEMŠANAI
Nodot izvērtēšanai, sabiedriskai apspriešanai un atzinumu saņemšanai nekustamā īpašuma „Jaunpeļņi”, Olaines pagasta, Olaines novada (kad. Nr. 8080 012 0142) detālplānojuma galīgo redakciju.

Organizēt detālplānojuma galīgās redakcijas sabiedrisko apspriešanu trīs nedēļas, skaitot no paziņojuma publikācijas „Latvijas Vēstnesis”.

Edvīnam Helfričam publicēt paziņojumus par detālplānojuma galīgās redakcijas apspriešanu Olaines novada pašvaldības mājas lapā internetā, Olaines novada pašvaldības informatīvā izdevumā „Olaines Domes vēstis” un laikrakstā „Latvijas Vēstnesis”.
Apspriežamos grafiskos materiālus izstādīt Olaines novada pašvaldības ēkas vestibilā Zemgales ielā 33, Olainē, Olaines novadā un teksta materiālus Apmeklētāju pieņemšanas un informācijas centrā.

Noteikt sabiedriskās apspriešanas sanāksmes norises vietu – Olaines novada pašvaldības sēžu zāli, Zemgales ielā 33, Olainē, Olaines novadā.

Noteikt, ka sanāksmes protokolēšanu un norisi nodrošina projekta izstrādes vadītājs.
PAR NODEVĀM PAR DOMES UN PAŠVALDĪBAS IZSTRĀDĀTO OFICIĀLO DOKUMENTU

UN BŪVATĻAUJAS SAŅEMŠANU

Pieņemt saistošo noteikumu Nr.21 „Nodevas par domes un pašvaldības izstrādāto oficiālo dokumentu un būvatļaujas saņemšanu” projektu.

Nosūtīt rakstveidā un elektroniskā veidā saistošos noteikumus Nr.21 „Nodevas par domes un pašvaldības izstrādāto oficiālo dokumentu un būvatļaujas saņemšanu” un to paskaidrojuma rakstu Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai.

Publicēt saistošos noteikumus Nr.21 „Nodevas par domes un pašvaldības izstrādāto oficiālo dokumentu un būvatļaujas saņemšanu” un to paskaidrojuma rakstu domes bezmaksas laikrakstā „Olaines Domes Vēstis”.

Saistošie noteikumi Nr.21 stājas spēkā nākamā dienā pēc to publicēšanas laikrakstā „Olaines Domes Vēstis”

PAR NODEVU PAR REKLĀMAS UN AFIŠU IZVIETOŠANU PUBLISKĀS VIETĀS OLAINES NOVADĀ
Pieņemt saistošo noteikumu Nr.22 „Nodeva par reklāmas un afišu izvietošanu publiskās vietās Olaines novadā” projektu.

Nosūtīt rakstveidā un elektroniskā veidā saistošos noteikumus Nr.22 „Nodeva par reklāmas un afišu izvietošanu publiskās vietās Olaines novadā” un to paskaidrojuma rakstu Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai.

Publicēt saistošos noteikumus Nr.22 „Nodeva par reklāmas un afišu izvietošanu publiskās vietās Olaines novadā” un to paskaidrojuma rakstu domes bezmaksas laikrakstā „Olaines Domes Vēstis”.

Saistošie noteikumi Nr.22 stājas spēkā nākamā dienā pēc to publicēšanas laikrakstā „Olaines Domes Vēstis”

PAR GROZĪJUMIEM OLAINES NOVADA DOMES SAISTOŠAJOS NOTEIKUMOS NR.1 „PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS 2011.GADA BUDŽETU”

Pieņemt iesniegto saistošo noteikumu Nr.23 projektu „Par grozījumiem Olaines novada domes saistošajos noteikumos Nr.1 „Par Olaines novada pašvaldības 2011.gada budžetu”.

Nosūtīt rakstveidā vai elektroniskā veidā saistošos noteikumus Nr.23 Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai.

Saistošie noteikumi Nr.23 stājas spēkā nākošajā dienā pēc to parakstīšanas.

PAR UZŅEMŠANU OLAINES SOCIĀLĀS APRŪPES CENTRĀ
Uzņemt M.K. ilgstošās sociālās aprūpes pakalpojuma saņemšanai Olaines novada pašvaldības aģentūras ‘’Olaines sociālais dienests’’ Olaines sociālās aprūpes centrā uz 1 gadu.

Noteikt šādu ikmēneša maksu par M.K. uzturēšanos Olaines novada pašvaldības aģentūras ‘’Olaines sociālais dienests’’ Olaines sociālās aprūpes centrā:

- no M.K. valsts pensijas un piemaksas pie tās 85%;

- no A.K. līdzdalības maksu, kas tiek aprēķināta, atskaitot no Olaines novada domes apstiprinātās uzturēšanās maksas (Ls 8.42 par vienu dienu) M.K. veiktos maksājumus un noslēgto līgumu.

Uzņemt A.G. p/a’’Olaines sociālais dienests’’ Olains sociālās aprūpes centrā uz pastāvīgu laiku.

Noteikt ikmēneša maksu par uzturēšanos p/a ’’Olaines sociālais dienests’’ Olaines sociālās aprūpes centrā - 85% no A.G. valsts pensijas un piemaksas pie tās un noslēgto līgumu. 

PAR TIRDZNIECĪBAS AR PIROTEHNISKAJIEM IZSTRĀDĀJUMIEM
VIETAS SASKAŅOŠANU SIA „PIROTEKS BALT”
Saskaņot SIA „Piroteks Balt” sezonas tirdzniecības vietu ar 1.un 2. klases pirotehniskiem izstrādājumiem no 2011.gada 25.decembra līdz 2011.gada 31.decembrim (ieskaitot) SIA „LINDE PĀRTIKA” piederošajā veikalā ELVI, Zeiferta ielā 7, Olainē, Olaines novadā.

PAR PĀRSTĀVJA DELEĢĒŠANU RĪGAS PLĀNOŠANAS REĢIONA PADOMES KONSULTATĪVAJĀ KOMISIJĀ

Deleģēt Olaines novada pašvaldības Attīstības nodaļas vadītāju Sergeju Kirilovu darbam Rīgas plānošanas reģiona konsultatīvajā komisijā.
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