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Nr.11

OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS NODAĻU UN STRUKTŪRVIENĪBU INFORMĀCIJA PAR PAVEIKTAJIEM DARBIEM UN PIEŅEMTO DOMES LĒMUMU IZPILDES GAITU

Pieņemt zināšanai Olaines novada pašvaldības nodaļu un struktūrvienību informāciju par paveiktajiem darbiem un pieņemto domes lēmumu izpildes gaitu.
PAR GATAVĪBU 2011./2012.GADA APKURES SEZONAI

Pieņemt zināšanai AS „Olaines ūdens un siltums” un SIA „Zeiferti” informāciju par gatavību 2011./2012.gada apkures sezonai.

PAR SKOLĒNU PĀRVADĀJUMU AUTOBUSA MARŠRUTU

Pieņemt zināšanai izpilddirektora vietnieces K.Matuzones informāciju par skolēnu pārvadājumiem 2011./2012.mācību gadā.
PAR PIRMSSKOLAS IZDEVUMU KOMPENSĀCIJAS PIEŠĶIRŠANU SAKARĀ AR VIETAS PIEŠĶIRŠANU BĒRNAM PRIVĀTAJĀ PIRMSSKOLAS IZGLĪTĪBAS IESTĀDĒ 

Piešķirt pirmsskolas izdevumu kompensāciju Ls 80,- mēnesī T.I. uz laiku no 2011.gada 1.augusta līdz 2011.gada 24.decembrim (ieskaitot) sakarā ar vietas piešķiršanu bērnam S.I. IK „Ilongal” privātajā pirmsskolas izglītības iestādē „Saulīte”.

Piešķirt pirmsskolas izdevumu kompensāciju Ls 80,- mēnesī J.P. uz laiku no 2011.gada 3.augusta līdz 2011.gada 30.novembrim (ieskaitot) sakarā ar vietas piešķiršanu bērnam K.P. IK „Ilongal”  privātajā pirmsskolas izglītības iestādē „Saulīte”.

PAR FINANSIĀLU ATBALSTU OLAINES NOVADA FUTBOLA VETERĀNU KLUBAM

Finansiāli atbalstīt Olaines novada futbola veterānu kluba organizēto futbola turnīru Olaines novadā 2011.gada 24.septembrī sakarā ar Olaines novada futbola kluba 5 gadu darbību.     
Piešķirt Ls 300,- no pašvaldības pamatbudžeta izdevumu sadaļas „Vienreizējie sporta un kultūras pasākumi” futbola turnīra organizēšanai Olaines novadā.

Uzdot Olaines novada futbola veterānu kluba valdes priekšsēdētājam A.Akantjevam līdz 2011.gada 30.septembrim iesniegt atskaiti Olaines Sporta centrā par finanšu līdzekļu izlietošanu.

.

PAR AUGSTAS DETALIZĀCIJAS TOPOGRĀFISKĀS INFORMĀCIJAS APRITES KĀRTĪBU OLAINES NOVADĀ

Apstiprināt saistošo noteikumu Nr.17 ,,Par augstas detalizācijas topogrāfiskās informācijas aprites kārtību Olaines novadā” projektu.

Nosūtīt rakstveidā un elektroniskā veidā saistošos noteikumus Nr.17 ,,Par augstas detalizācijas topogrāfiskās informācijas aprites kārtību Olaines novadā” Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai.

Publicēt saistošos noteikumus Nr.17 ,,Par augstas detalizācijas topogrāfiskās informācijas aprites kārtību Olaines novadā” bezmaksas bukletā, Olaines novada pašvaldības mājas lapā internetā un informatīvā izdevumā ,,Olaines Domes Vēstis”, norādot vietu Olaines novada pašvaldības apmeklētāju pieņemšanas un informācijas centru Zemgales ielā 33, Olainē, Olaines novadā, kur var iepazīties ar saistošiem noteikumiem pēc saistošo noteikumu Nr.17 reģistrācijas Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijā.

Saistošie noteikumi Nr.17 stājas spēkā nākamā dienā pēc to publicēšanas informatīvā izdevumā ,,Olaines Domes Vēstis”.

PAR DELEĢĒJUMA LĪGUMU NOSLĒGŠANU AR SIA  „MĒRNIECĪBAS DATU CENTRS”

PAR AUGSTAS DETALIZĀCIJAS TOPOGRĀFISKĀS INFORMĀCIJAS UZTURĒŠANU UN IZMANTOŠANU PAŠVALDĪBAS VAJADZĪBĀM

Slēgt Deleģējuma līgumu ar SIA „Mērniecības Datu Centrs” par augstas detalizācijas topogrāfiskās informācijas uzturēšanu un izmantošanu Olaines novada pašvaldības vajadzībām. (Deleģējuma līgums pielikumā).

Pilnvarot domes priekšsēdētāju J.Pavloviču parakstīt Deleģējuma līguma ar SIA ”Mērniecības Datu  Centrs”.
PAR PIRMPIRKUMA TIESĪBU NEIZMANTOŠANU UN PIEKRIŠANU ZEMES IEGŪŠANAI ĪPAŠUMĀ 

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo nekustamo īpašumu (d/s “Vizbuļi-2”, Jāņupē, 0,046 ha platībā, Olaines pag., Olaines nov.).

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsonis M.D. iegūst īpašumā zemes gabalu d/s “Vizbuļi-2”, Jāņupē, Olaines pag., Olaines nov., 0,0659 ha platībā.

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo nekustamo īpašumu (d/s Cīrulīši”, Grēnēs, 0,0722 ha platībā, Olaines pag., Olaines nov.).

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsonis A.N. iegūst īpašumā zemes gabalu d/s Cīrulīši”, Grēnēs, Olaines pag., Olaines nov., 0,0722 ha platībā.

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo nekustamo īpašumu (d/s Cīrulīši”, Grēnēs, 0,0645 ha platībā, Olaines pag., Olaines nov.

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsonis A.N. iegūst īpašumā zemes gabalu d/s Cīrulīši”, Grēnēs Olaines pag., Olaines nov., 0,0645 ha platībā.

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo nekustamo īpašumu (d/s „VEF-Baloži”, Medemciemā, 0,046 ha platībā, Olaines pag., Olaines nov.).

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsonis S.G. iegūst īpašumā zemes gabalu d/s „VEF-Baloži”, Medemciemā, Olaines pag., Olaines nov., 0,046 ha platībā.

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo nekustamo īpašumu (d/s „VEF-Baloži”, Medemciemā, 0,0478 ha platībā, Olaines pag., Olaines nov.).

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsonis S.G. iegūst īpašumā zemes gabalu d/s „VEF-Baloži”, Medemciemā, Olaines pag., Olaines nov., 0,0478 ha platībā.

Piekrist, ka Krievijas Federācijas pilsone I.D. iegūst īpašumā ½ domājamo daļu dzīvokļa Zemgales ielā 22, Olainē, Olaines novadā piederošā kopīpašuma zemes 3773/219569 domājamo daļu.

Piekrist, ka Polijas Republikas pilsone – H.Ļ. iegūst īpašumā zemes gabalu 0.0588 ha platībā, ar kadastra apzīmējumu 8080 018 0451, kas atrodas  d/s „Tiltiņi”,  Stīpniekos, Olaines pagastā, Olaines novdā.

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo nekustamo īpašumu “LMT sakari”, Medemciemā, Olaines pag., Olaines nov.
Piekrist, ka SIA „Latvijas Mobilais Telefons” iegūst īpašumā zemes gabalu „LMT sakari”, Medemciemā (adrese: LMT sakari, Medemciems,  Olaines pag., Olaines nov.), kadastra Nr.8080 002 0771), 0,04 ha platībā.
Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo nekustamo īpašumu dārzkopības sabiedrībā “Ziediņi” (Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.).

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsone N.G. iegūst īpašumā zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Ziediņi” (Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.), 0,0615 ha platībā.

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo nekustamo īpašumu dārzkopības sabiedrībā “Ezītis” (Ezītis, Olaines pag., Olaines nov.).

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsonis A.Š. iegūst īpašumā zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Ezītis” (Ezītis, Olaines pag., Olaines nov.), 0,048 ha platībā.

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo nekustamo īpašumu Lielupes ielā 1 (Jaunolaine, Olaines pag., Olaines nov.).

Piekrist, ka Ukrainas Republikas pilsone H.Š. iegūst īpašumā zemes gabalu Lielupes ielā (Jaunolaine, Olaines pag., Olaines nov.), 1,45 ha platībā.
Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz 3 Olaines novada teritorijā atsavināmiem nekustamiem īpašumiem Lielupes ielā, Jaunolainē, Olaines pag., Olaines nov.
Piekrist, ka Ukrainas Republikas pilsone H.Š. iegūst īpašumā zemes gabalus Lielupes ielā, Jaunolainē, Olaines pag., Olaines nov.
Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo nekustamo īpašumu Ceļmalas ielā (Jaunolaine, Olaines pag., Olaines nov.) un 12/13 domājamām daļām no nekustamā īpašuma Lielupes ielā (Jaunolaine, Olaines pag., Olaines nov.).

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsonis V.Š. iegūst īpašumā zemes gabalu Ceļmalas ielā (Jaunolaine, Olaines pag., Olaines nov.), 1,59 ha platībā un 12/13 domājamās daļas no neklustamā īpašuma Lielupes ielā (Jaunolaine, Olaines pag., Olaines nov.), 1,77 ha kopplatībā.
Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsone J.Č. iegūst īpašumā zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Liepkalnes 1”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0,0729 ha platībā.

PAR ZEMES PASTĀVĪGĀS LIETOŠANAS TIESĪBU IZBEIGŠANU UN LAUKU APVIDUS ZEMES NOMAS LĪGUMA NOSLĒGŠANU 

Izbeigt A.A. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Tiltiņi”, Stīpniekos, Olaines pagastā, Olaines novadā.
Iznomāt V.K. zemes gabalu ar kadastra apzīmējumu 8080 018 0414, 0.062 ha platībā (adrese: Tiltiņi, Stīpnieki, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Tiltiņi”, Stīpniekos, 0.062 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt B.D. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Ieviņa-99”, Medemciemā, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt B.D. zemes gabalu 0.0627 ha platībā (adrese: Ieviņa 99, Medemciems, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot B.D. sakārtot  ēku (būvju) tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā sakārtot ēku (būvju)  tehnisko dokumentāciju) 3 mēnešu laikā (līdz 01.12.2011.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Ieviņa-99”, Medemciemā 0.0627 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt V.S. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Zīles”, Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā.
Iznomāt V.S. zemes gabalu 0.077 ha platībā (adrese: Zīles, Vaivadi, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Zīles”, Vaivados, 0.077 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt P.O.G. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Zīles”, Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt P.O.G. zemes gabalu 0.067 ha platībā (adrese: Zīles, Vaivadi, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Zīles”, Vaivados, ar kadastra apzīmējumu 8080 016 0435, 0.067 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt J.Z. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Bērziņi”, Rājumos, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt J.Z. zemes gabalu 0.06 ha platībā (adrese: Bērziņi, Rājumi, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot J.Z. sakārtot  ēku (būvju) tehnisko dokumentāciju un noteikt tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā (līdz 01.12.2011.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Bērziņi”, Rājumos, 0.06 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt V.P. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Bitīte-2”, Galiņos, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt V.P. zemes gabalu 0.0592 ha platībā (adrese: Bitīte 2, Galiņi, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot V.P. sakārtot ēku (būvju) tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā sakārtot ēku (būvju)  tehnisko dokumentāciju) 3 mēnešu laikā (līdz 01.12.2011.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Bitīte-2”, Galiņos, ar kadastra apzīmējumu 8080 011 0278, 0.0592 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt A.B. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Medņi”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā.
Apstiprināt I.K., dārza mājas un siltumnīcas, kas atrodas dārzkopības sabiedrībā „Medņi”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā uzturēšanai nepieciešamo zemes platību 0.0642 ha. 

Iznomāt I.K. zemes gabalu 0.0642 ha platībā (adrese: Medņi, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Medņi”, Jāņupē 0.0642 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt E.V., zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Pavasaris OL”, Viršos, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt A.V. zemes gabalu 0.0612 ha platībā (adrese: Pavasaris OL, Virši, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot A.V. sakārtot  ēkas tehnisko dokumentāciju un noteikt tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā (līdz 01.12.2011.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Pavasaris OL”, Viršos, ar kadastra apzīmējumu 8080 006 0104, 0.0612 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt A.V. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Ezītis”, Ezītī, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt J.V. zemes gabalu 0.03 ha platībā (adrese: Ezītis, Ezītis, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot J.V. sakārtot  ēku (būvju) tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā 3 mēnešu laikā (līdz 01.10.2011.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Ezīts”, Ezītī ar kadastra apzīmējumu 8080 012 0436, 0.03 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.
Izbeigt A.Č. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Ezītis”, Ezītī, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt A.Č. zemes gabalu 0.0614 ha platībā (adrese: Ezītis, Ezītis, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot A.Č. sakārtot  ēku (būvju) tehnisko dokumentāciju un noteikt tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā (līdz 01.12.2011.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Ezītis”, Ezītī ar kadastra apzīmējumu 8080 012 0271, 0.0614 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt E.Z. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Ezītis”, Ezītī, Olaines pagastā, Olaines novadā (adrese: Ezītis, Ezītis, Olaines pag., Olaines nov.).

Iznomāt E.Z. zemes gabalu 0.06 ha platībā (adrese: Ezītis, Ezītis, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot E.Z. sakārtot  ēkas tehnisko dokumentāciju un noteikt tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā (līdz 01.12.2011.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Ezītis”, Ezītī ar kadastra apzīmējumu 8080 011 0374, 0.06 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt Ļ.S. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Ezītis”, Ezītī, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt L.B. zemes gabalu ar kadastra apzīmējumu 8080 012 0430, 0.0563 ha platībā (adrese: Ezītis, Ezītis, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Ezītis”, Ezītī ar kadastra apzīmējumu 8080 012 0430, 0.06 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt N.R. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Druva”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā (adrese: Druva, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.).

Iznomāt N.R. zemes gabalu 0.06 ha platībā (adrese: Druva, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot N.R. sakārtot  ēkas tehnisko dokumentāciju un noteikt tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā (līdz 01.12.2011.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Druva”, Jāņupē, 0.06 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt Ņ.A. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Druva”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā (adrese: Druva, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.).

Iznomāt Ņ.A. zemes gabalu, 0.06 ha platībā (adrese: Druva, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Druva”, Jāņupē, 0.06 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt J.O. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Ziediņi”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā (adrese: Ziediņi, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.).

Iznomāt J.O. zemes gabalu 0.084 ha platībā (adrese: Ziediņi, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Ziediņi”, Jāņupē, 0.084 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt J.P. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Ziediņi”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā (adrese: Ziediņi, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.).

Iznomāt J.P. zemes gabalu 0.1117 ha platībā (adrese: Ziediņi, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Ziediņi”, Jāņupe, 0.1117 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt S.Š. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Vasara”, Viršos, Olaines pagastā, Olaines novadā (adrese: Vasara, Virši, Olaines pag., Olaines nov.).

Apstiprināt R.R., saimniecības ēkas (kas nav kadastra objekts), kas atrodas dārzkopības sabiedrībā „Vasara”, Viršos, Olaines pagastā, Olaines novadā (adrese: Vasara, Virši, Olaines pag., Olaines nov.) uzturēšanai nepieciešamo zemes platību 0.06 ha. 

Iznomāt R.R. zemes gabalu 0.06 ha platībā (adrese: Vasara, Virši, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot R.R. sakārtot  ēkas tehnisko dokumentāciju un tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā (līdz 01.12.2011.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Vasara”, Viršos, 0.06 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.
Izbeigt R.R. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Vasara”, Viršos, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt R.R. zemes gabalu 0.0792 ha platībā (adrese: Vasara, Virši, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot R.R. sakārtot  ēku (būvju) tehnisko dokumentāciju un tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā (līdz 01.12.2011.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Vasara”, Viršos, 0.0792 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.
Izbeigt V.D. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Sputņiks”, Dāvos, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt V.D. zemes gabalu 0.06 ha platībā (adrese: Sputņiks, Dāvi, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s Sputņiks”, Dāvos, 0.06 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt M.Z. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Plakanciema Egles”, Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt M.Z. zemes gabalu 0.0623 ha platībā (adrese: Plakanciema Egles, Vaivadi, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot M.Z. sakārtot  ēku (būvju) tehnisko dokumentāciju un tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā (līdz 01.12.2011.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Plakanciema Egles”, Vaivados, 0.0623 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt G.A. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Lībieši”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā (adrese: Lībietis, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.).

Iznomāt G.A. zemes gabalu 0.0716 ha platībā (adrese: Lībietis, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot G.A. sakārtot ēkas tehnisko dokumentāciju un tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā (līdz 01.12.2011.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Lībieši”, Jāņupē 0.0716 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt G.S. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Lībieši”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā (adrese: Lībietis, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.).

Iznomāt G.S. zemes gabalu 0.0886 ha platībā (adrese: Lībietis, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot G.S. sakārtot  ēku (būvju) tehnisko dokumentāciju un tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā (līdz 01.12.2011.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Lībieši”, Jāņupē 0.0886 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt J.K. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Rītausma”, Medemciemā, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt J.K. zemes gabalu 0.0594 ha platībā (adrese: Rītausma, Medemciems, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Rītausma”, Medemciemā 0.0594 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt E.M. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Komutators”, Medemciemā, Olaines pagastā, Olaines novadā (adrese: Komutators, Medemciems, Olaines pag., Olaines nov.).

Iznomāt E.M. zemes gabalu 0.06 ha platībā (adrese: Komutators, Medemciems, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Komutators”, Medemciemā 0.06 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt N.K. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Ežupe”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā (adrese: Ežupe, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.).

Iznomāt N.K. zemes gabalu 0.0637 ha platībā (adrese: Ežupe, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot N.K. sakārtot  ēkas tehnisko dokumentāciju un tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā (līdz 01.12.2011.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Ežupe”, Jāņupē, 0.0637 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt J.S. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Celtnieks”, Stīpniekos, Olaines pagastā, Olaines novadā (adrese: Celtnieks, Stīpnieki, Olaines pag., Olaines nov.).

Iznomāt Dz.M.S. zemes gabalu 0.056 ha platībā (adrese: Celtnieks, Stīpnieki, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Celtnieks”, Stīpniekos, 0.056 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt D.M. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Bērziņi”, Rājumos, Olaines pagastā, Olaines novadā (adrese: Bērziņi, Rājumi, Olaines pag., Olaines nov.).

Iznomāt D.M. zemes gabalu 0.0604 ha platībā (adrese: Bērziņi, Rājumi, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Bērziņi”, Rājumos, 0.0604 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt V.K. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu „Veseri”, Grēnēs, Olaines pagastā, Olaines novadā (adrese: Veseri, Grēnes, Olaines pag., Olaines nov.).

Iznomāt V.K. zemes gabalu 0.62 ha platībā (adrese: Veseri, Grēnes, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals „Veseri” 0.62 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt J.J. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu „Vesti”, Olaines pagastā, Olaines novadā (adrese: Vesti, Olaines pag., Olaines nov.).

Iznomāt J.J. zemes gabalu ar kadastra apzīmējumu 8080 014 0070, 16 ha platībā (adrese: Vesti, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals „Vesti” 16 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt J.G., O.B.,  I.S. un A.V. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības katram uz ¼ domājamo daļu no zemes gabala „Lustes”, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt J.G., O.B. un I.S. katram ¼ domājamo daļu no 0.61 ha zemes gabala „Lustes” (adrese: Lustes, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot J.G., I.S., O.B. sakārtot  ēkas tehnisko dokumentāciju un tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā (līdz 01.12.2011.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals „Lustes” piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.
Izbeigt J.T. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Vizbuļi-2”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt J.T. zemes gabalu 0.06 ha platībā (adrese: Vizbule, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot J.T. sakārtot  ēku (būvju) tehnisko dokumentāciju un tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā (līdz 01.12.2011.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Vizbuļi-2”, Jāņupē 0.06 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt Ņ.I. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Vaivadi”, Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā (adrese: Vaivadi, Vaivadi, Olaines pag., Olaines nov.).

Iznomāt Ņ.I. zemes gabalu 0.0601 ha platībā (adrese: Vaivadi, Vaivadi, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Vaivadi”, Vaivados, 0.0601 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt V.M. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Jāņupe-2”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā (adrese: Jāņupietis, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.).

Iznomāt A.M. zemes gabalu 0.068 ha platībā (adrese: Jāņupietis, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Jāņupe-2”, Jāņupē 0.068 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Izbeigt S.P. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Ezītis”, Ezītī, Olaines pagastā, Olaines novadā (adrese: Ezītis, Ezītis, Olaines pag., Olaines nov.).

Iznomāt S.P. zemes gabalu 0.05 ha platībā (adrese: Ezītis, Ezītis, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot S.P. sakārtot  ēku (būvju) tehnisko dokumentāciju un tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā (līdz 01.12.2011.).

Lūgt, LR VZD Rīgas reģionālo nodaļu, atzīt 2010.gada 21.oktobra Aktu Nr.15-22R-R1/573 par zemes gabala d/s „Ezītis” iekļaušanu rezerves zemes fondā, par spēkā neesošu.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Ezītis”, Ezītī 0.05 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

PAR ZEMES GABALA ATSAVINĀŠANU ZEMES NOMNIEKAM
Piekrist atsavināt zemes gabalu „Celtnieks”, Stīpniekos, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0632 ha (adrese: Celtnieks, Stīpnieki, Olaines pag., Olaines nov.) zemes nomniekam J.G.

Uzdot Īpašuma un juridiskai nodaļai:
- sagatavot nepieciešamos dokumentus un ierakstīt zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Celtnieks”, Stīpniekos, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0632 ha platībā (adrese: Celtnieks, Stīpnieki, Olaines pag., Olaines nov.) Rīgas rajona zemesgrāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda;

- pēc izpildes pieaicināt sertificētu, licenzētu vērtētāju zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Celtnieks”, Stīpniekos, Olaines pagastā, Olaines novadā, tirgus pārdošanas vērtības noteikšanai; 

- informēt J.G. par zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Celtnieks”, Stīpniekos, Olaines pagastā, Olaines novadā noteikto tirgus pārdošanas vērtību un saskaņot zemes gabala atsavināšanas maksas termiņu;
- pēc izpildes, iesniegt lēmuma projektu Finanšu komitejā izskatīšanai par zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Celtnieks”, Stīpniekos, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0632 ha platībā pirkuma maksas apstiprināšanu un pirkuma līguma noslēgšanu ar J.G.

Uzlikt pienākumu J.G. atteikšanās gadījumā izpirkt zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Celtnieks”, Stīpniekos, Olaines pagastā, Olaines novadā par noteikto novērtējumu, segt pašvaldības izdevumus (zemesgrāmatas izdevumus un vērtētāja pakalpojuma apmaksu) uz pašvaldības sagatavota rēķina pamata.

Piekrist atsavināt zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Liepas”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0592 ha platībā (adrese: Liepas, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.) zemes nomniekam M.J.

Uzdot Īpašuma un juridiskai nodaļai:
- sagatavot nepieciešamos dokumentus un ierakstīt zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Liepas”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0592 ha platībā (adrese: Liepas, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.)  Rīgas rajona zemesgrāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda;

- pēc izpildes pieaicināt sertificētu, licenzētu vērtētāju zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Liepas”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0592 ha platībā (adrese: Liepas, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.) tirgus pārdošanas vērtības noteikšanai; 

- informēt M.J. par zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Liepas”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0592 ha platībā (adrese: Liepas, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.) noteikto tirgus pārdošanas vērtību un saskaņot zemes gabala atsavināšanas maksas termiņu;

- pēc izpildes, iesniegt lēmuma projektu Finanšu komitejā izskatīšanai par zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Liepas”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0592 ha platībā (adrese: Liepas, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.) pirkuma maksas apstiprināšanu un pirkuma līguma noslēgšanu ar M.J.

Uzlikt pienākumu M.J. atteikšanās gadījumā izpirkt zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Liepas”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0592 ha platībā (adrese: Liepas, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.) par noteikto novērtējumu, segt pašvaldības izdevumus (zemesgrāmatas izdevumus un vērtētāja pakalpojuma apmaksu) uz pašvaldības sagatavota rēķina pamata.

PAR NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA ZEMES GABALA PIRKUMA MAKSAS APSTIPRINĀŠANU UN PIRKUMA LĪGUMA NOSLĒGŠANU AR ZEMES NOMNIEKU

Slēgt pirkuma līgumu ar zemes nomnieku M.P. par Olaines novada pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Medņi”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0610 ha platībā (adrese Medņi, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.), atsavināšanu:

- apstiprināt zemes gabala pārdošanas cenu Ls 1 600;

- noteikt maksāšanas termiņu – 3 mēnešu laikā no šī lēmuma pieņemšanas dienas;

- noteikt, ka pirkuma līgums noslēdzams pēc pilnas pirkuma maksas saņemšanas.

Uzdot īpašuma un juridiskai nodaļai pēc izpildes sagatavot pirkuma līgumu par pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Medņi”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0610 ha platībā (adrese Medņi, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.), atsavināšanu un zemes gabala nodošanas aktu.  

Slēgt pirkuma līgumu ar zemes nomnieku I.E. par Olaines novada pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Ezītis”, Ezītī, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0652 ha platībā (adrese Ezītis, Ezītī, Olaines pag., Olaines nov.), atsavināšanu:

- apstiprināt zemes gabala pārdošanas cenu Ls 1 600;

- noteikt maksāšanas termiņu – 3 mēnešu laikā no šī lēmuma pieņemšanas dienas;

- noteikt, ka pirkuma līgums noslēdzams pēc pilnas pirkuma maksas saņemšanas.

Uzdot īpašuma un juridiskai nodaļai pēc izpildes sagatavot pirkuma līgumu par pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Ezītis”, Ezītī,, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0652 ha platībā (adrese Ezītis, Ezītī, Olaines pag., Olaines nov.), atsavināšanu, zemes gabala nodošanas aktu un nostiprinājuma lūgumu zemesgrāmatai. 

Slēgt pirkuma līgumu ar zemes nomnieku J.M. par Olaines novada pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Plakanciema Egles”, Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.062 ha platībā (adrese Plakanciema Egles, Vaivadi, Olaines pag., Olaines nov.), atsavināšanu:

- apstiprināt zemes gabala pārdošanas cenu Ls 1 400;

- noteikt maksāšanas termiņu – 3 mēnešu laikā no šī lēmuma pieņemšanas dienas;

- noteikt, ka pirkuma līgums noslēdzams pēc pilnas pirkuma maksas saņemšanas.

Uzdot īpašuma un juridiskai nodaļai pēc izpildes sagatavot pirkuma līgumu par pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Plakanciema Egles”, Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.062 ha platībā (adrese Plakanciema Egles, Vaivadi, Olaines pag., Olaines nov.), atsavināšanu, zemes gabala nodošanas aktu un nostiprinājuma lūgumu zemesgrāmatai. 

Slēgt pirkuma līgumu ar zemes nomnieku M.M. par Olaines novada pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabalu „Kārkliņi 2”, Olaines pagastā, Olaines novadā, 1.24 ha platībā, atsavināšanu:

- apstiprināt zemes gabala pārdošanas cenu Ls 3 800;

- noteikt maksāšanas termiņu – 3 mēnešu laikā no šī lēmuma pieņemšanas dienas;

- noteikt, ka pirkuma līgums noslēdzams pēc pilnas pirkuma maksas saņemšanas.

Uzdot īpašuma un juridiskai nodaļai pēc izpildes sagatavot pirkuma līgumu par pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabalu „Kārkliņi 2”, Olaines pagastā, Olaines novadā, 1.24 ha platībā, atsavināšanu, zemes gabala nodošanas aktu un nostiprinājuma lūgumu zemesgrāmatai. 

PAR ZEMES PASTĀVĪGĀS LIETOŠANAS TIESĪBU IZBEIGŠANU UN ZEMES IESKAITĪŠANU REZERVES ZEMES FONDĀ

Izbeigt zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemi 27 personām Olaines pagastā, Olaines novadā un ieskaitīt zemi rezerves zemes fondā ar 2011.gada 1.septembri.
Ieskaitīt zemes gabalu 8 ha platībā, DKS „Lībieši”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā ieskaitīt rezerves zemes fondā ar 2011.gada 1.septembri (nosaukums DKS Lībieši, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.).

Nosūtīt lēmumu Valsts Zemes dienesta Rīgas reģionālajai nodaļai.

PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAI PIEKRĪTOŠO LAUKU APVIDUS ZEMI

Noteikt, ka Olaines novada pašvaldībai piekrīt un ir ierakstāma zemesgrāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda zeme dārzkopības sabiedrībā „Ezītis”, Ezītī, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.060 ha platībā.

Noteikt, ka veicot kadastrālo uzmērīšanu dabā, zemes vienības platība var tik precizēta. 

Nosūtīt šo lēmumu Valsts Zemes dienesta Rīgas reģionālās nodaļas Nekustamā īpašuma Valsts kadastra reģistram (Puškina ielā 14, Rīga, LV-1050).

PAR NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA ATĻAUTO (PIEĻAUJAMO) TERITORIJAS IZMANTOŠANAS VEIDU METĀLA PIEŅEMŠANAS PUNKTA IZVEIDOŠANAI (SAIMNIECISKAI DARBĪBAI)

Noteikt, ka nekustamā īpašuma „Rutku Alpi”, Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā, un „Rutku Alpi 1”, Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā, uz kura atrodas nekustamais ēku (būvju) īpašums „Graudu kaltes noliktavas”, Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā, metāla pieņemšanas punkta izveidošana (saimnieciskā darbība) ir atļautais (pieļaujamais) teritorijas izmantošanas veids.

PAR NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA LIETOŠANAS MĒRĶA MAIŅU NEKUSTAMAM ĪPAŠUMAM „RUTKU ALPI”, JAUNOLAINĒ, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ UN „RUTKU ALPI 1”, JAUNOLAINĒ, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ 

Mainīt nekustamā īpašuma „Rutku Alpi”, Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā, (kopējā platība 2.000 ha) nekustamā īpašuma lietošanas mērķi, nosakot šādus mērķus:

NĪLM kods 0101- Zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība – 1.275 ha;

NĪLM kods 0601 – Individuālo dzīvojamo māju apbūve – 0.3 ha;

NĪLM kods 0801 - Komercdarbības objektu apbūve – 0.4250 ha.

Mainīt nekustamā īpašuma „Rutku Alpi 1”, Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 2.zemes vienībai (kopējā platība 0.6 ha) nekustamā īpašuma lietošanas mērķi, nosakot šādus mērķus:

NĪLM kods 0101- Zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība – 0.508 ha;

NĪLM kods 0801 - Komercdarbības objektu apbūve – 0.092 ha.

Uzdot SIA „GC bizness” saskaņā ar normatīvo aktu prasībām izstrādāt vienkāršotas renovācijas vai vienkāršotas rekonstrukcijas ieceres dokumentācijas apliecinājuma karti un iesniegt Olaines novada pašvaldības būvvaldei saskaņošanai ne vēlāk, kā līdz 2011.gada 31.oktobrim.

PAR NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA „PUPLAS MEŽS’’, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ, LIETOŠANAS MĒRĶA NOTEIKŠANU

Noteikt nekustamā īpašuma „Puplas mežs‘’, zemes vienībai, papildmērķi 997.4 ha platībā –Derīgo izrakteņu ieguves teritorijas (NĪLM kods 0401).

Noteikt nekustamā īpašuma „Puplas mežs‘’ zemes vienības daļai 87,09ha, 49,33ha, 287,02ha, 23,50ha, 50,49ha un 499,97ha platībā nekustamā īpašuma lietošanas mērķi - Derīgo-izrakteņu ieguves teritorijas (NĪLM kods 0401).

PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS ĪPAŠUMA TIESĪBU DZĒŠANU RĪGAS RAJONA ZEMESGRĀMATU NODAĻĀ OLAINES PILSĒTAS ZEMESGRĀMATAS NODALĪJUMĀ

Lūgt Rīgas rajona zemesgrāmatu nodaļu, dzēst Olaines novada pašvaldības īpašuma tiesības uz šādiem nekustamajiem īpašumiem:

	Nr.p.k.
	Adrese
	Olaines pilsētas zemesgrāmatas nodalījums
	Kadastra numurs:

	1.
	Zemgales iela 10, Olaine, Olaines nov.
	132
	8009 002 0711

	2.
	Zemgales iela 14, Olaine, Olaines nov.
	130
	8009 002 0713

	3.
	Zemgales iela 16, Olaine, Olaines nov.
	136
	8009


	4.
	Kūdras iela 23, Olaine, Olaines nov.
	180
	8009 004 1922

	5.
	Kūdras iela 25, Olaine, Olaines nov.
	111
	8009 004 1906

	6.
	Parka iela 11, Olaine, Olaines nov.
	181
	8009 501 0221

	7.
	Parka iela 12, Olaine, Olaines nov. 
	160
	8009 501 0327


Uzdot Olaines novada pašvaldības īpašuma un juridiskai nodaļai sagatavot nostiprinājuma lūgumus tiesību pārgrozīšanai vai dzēšanai un iesniegt Rīgas rajona zemesgrāmatu nodaļā.

PAR NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA NODOKĻA NOKAVĒTĀ SAMAKSAS TERMIŅA PAGARINĀŠANU SIA „GRATIJA” PAR NEKUSTAMO ĪPAŠUMU JELGAVAS IELĀ 13, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ
Atlikt nekustamā īpašuma (Jelgavas ielā 13, Olainē, Olaines novadā) nokavētā nodokļa maksājumu SIA „GRATIJA” uz laiku līdz 2012.gada 30.aprīlim.

Noslēgt vienošanos ar SIA „GRATIJA” par nekustamā īpašuma nodokļa maksājuma atlikšanu, iekļaujot vienošanās šādus nosacījumus:

- SIA „GRATIJA” apņemas nekustamā īpašuma nodokļa (par Jelgavas ielā 13, Olainē, Olaines novadā) nokavējuma naudu un nokavēto nekustamā īpašuma nodokļa maksājuma parādu par 2009., 2010. un 2011.gadu veikt pilnā apmērā, maksājot katru mēnesi (ne mazāk kā Ls 200 mēnesī) ne vēlāk kā līdz 2012.gada 30.aprīlim, saskaņojot maksāšanas dienā ar Administrāciju pa tālruni 67146058 nokavējuma naudas apmēru;

- SIA „GRATIJA” ievēro likuma „Par nodokļiem un nodevām” 24.panta astoto daļu, un parakstot šo vienošanos apņemas likumā noteiktos termiņos veikt kārtējos nodokļu maksājumus pilnā apmērā;
- ja, pagarinājuma termiņam beidzoties (30.04.2012.), nodokļu maksātājs nokavētos maksājumus un/vai kārtējos maksājumus un nokavējuma naudu nav pilnā apmērā samaksājis šajā vienošanās noteiktajā kārtībā, nesamaksātā parāda summa un nokavējuma nauda par parāda nesamaksāto daļu visā kavējuma periodā tiek aprēķināta vispārējā kārtībā un tiek nodots piedzīšanai bezstrīda kārtībā.

PAR VALSTIJ SATIKSMES MINISTRIJAS PERSONĀ PIEKRĪTOŠO ZEMI

Noteikt, ka valstij Satiksmes ministrijas personā piekrīt un ir ierakstāma zemesgrāmatā zemes vienība ar kadastra apzīmējumu 8080 015 0523, 0.5 ha platībā.

Piekrist pievienot zemes vienību ar kadastra apzīmējumu 8080 015 0523, 0.5 ha platībā valstij Satiksmes ministrijas personā piekrītošam nekustamam īpašumam ar kadastra Nr.8080 021 1401, „V12”, Olaines pagasts, Olaines novads (vienā nekustamā īpašumā, kopplatība 12.49 ha ).

Piekrist atdalīt 1.17 ha lielu zemes gabalu (vairāk vai mazāk pēc kadastrālās uzmērīšanas dabā) no zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 8080 016 0821, (2.0346 ha kopplatība, pēc atdalīšanas 0.8646 ha piekrīt Olaines novada pašvaldībai) un pievienot valstij Satiksmes ministrijas personā piekrītošam nekustamam īpašumam ar kadastra apzīmējumu 8080 016 0832 (vienā nekustamā īpašumā, precizējot kopējo platību 3.52 ha), nosakot piekritību valstij Satiksmes ministrijas personā (Pielikumā Kadastra kartes grafiskais pielikums).

Piekrist apvienot vienā nekustamā īpašumā Olaines pagastā esošos un NĪVK IS reģistrētos nekustamos īpašumus „V12”, Olaines pagasts, Olaines novads – (1) ar kadastra Nr.8080 021 1401 un (2) kadastra Nr.8080 016 0832. Pēc apvienošanas nekustamais īpašums „V12”, Olaines pagasts, Olaines novads ar kadastra Nr.8080 021 1401, sastāv no 6 (sešām) zemes vienībām ar kadastra apzīmējumiem – 8080 020 1244, 5.09 ha platībā, 8080 022 0720, 1.3 ha platībā, 8080 021 1401, 3.8 ha platībā, 8080 023 0857, 1.8 ha platībā, 8080 016 0832, 3.52 ha platībā, 8080 015 0523, 0.5 ha platībā (kopējā platība 16.01 ha (vairāk vai mazāk pēc kadastrālās uzmērīšanas)) (Pielikumā Kadastra kartes grafiskais pielikums).

Piešķirt nosaukumu „Autoceļš V12”, Olaines pagasts, Olaines novads, 4.punktā apvienotajam nekustamajam īpašumam ar kadastra Nr.8080 021 1401, sastāvošam no 6 (sešām) zemes vienībām (kopējā platība 16.01 ha (vairāk vai mazāk pēc kadastrālās uzmērīšanas)).

Noteikt nekustamajam īpašumam ar kadastra Nr.8080 021 1401 (sastāvošam no 6 zemes vienībām) „Autoceļš V12”, Olaines pagasts, Olaines novads, nekustamā īpašuma lietošanas mērķi – „Zeme dzelzceļa infrastruktūras zemes nodalījuma joslā un ceļu zemes nodalījuma joslā”, kods 1101.

Noteikt, ka lēmuma 2., 3. un 4.punktā norādītās darbības veic kadastra subjekts par saviem līdzekļiem.

Noteikt, ka valstij Satiksmes ministrijas personā piekrīt un ir ierakstāma zemesgrāmatā zemes vienība ar kadastra apzīmējumu 8080 010 0028, 1.2904 ha platībā (vairāk vai mazāk pēc kadastrālās uzmērīšanas), (pielikumā Kadastra kartes grafiskais pielikums).

Piešķirt nosaukumu „Autoceļš V1066”, Olaines pagasts, Olaines novads, nekustamajam īpašumam ar kadastra Nr. 8080 010 0028, 1.2904 ha platībā.

Noteikt nekustamajam īpašumam „Autoceļš V1066”, Olaines pagasts, Olaines novads, ar kadastra Nr. 8080 010 0028, 1.2904 ha platībā, nekustamā īpašuma lietošanas mērķi – „Zeme dzelzceļa infrastruktūras zemes nodalījuma joslā un ceļu zemes nodalījuma joslā”, kods 1101.

Uzdot Olaines novada pašvaldības būvinženierei M.Juršai izdarīt nepieciešamās izmaiņas Olaines novada pašvaldības saistošajos noteikumos Nr.6 „Par autoceļu uzturēšanas klasēm Olaines novadā” un informēt pašvaldības ceļu apsaimniekotāju.

Noteikt, ka Olaines novada domes 2010.gada 28.aprīļa sēdes lēmuma „Par Olaines novada pašvaldībai piederošo un piekrītošo zemi” (5.prot., 7.p.) Pielikuma 20.ieraksts zaudē spēku ar šī lēmuma pieņemšanu.

Noteikt, ka valstij Satiksmes ministrijas personā piekrīt un ir ierakstāma zemesgrāmatā zemes vienība ar kadastra apzīmējumu 8080 008 0457, 0.878 ha platībā (vairāk vai mazāk pēc kadastrālās uzmērīšanas), (pielikumā Kadastra kartes grafiskais pielikums).

Piešķirt nosaukumu „Autoceļš V18”, Olaines pagasts, Olaines novads, nekustamajam īpašumam ar kadastra Nr. 8080 008 0457, 0.878 ha platībā.

Noteikt nekustamajam īpašumam „Autoceļš V18”, Olaines pagasts, Olaines novads, ar kadastra Nr. 8080 008 0457, 0.878 ha platībā, nekustamā īpašuma lietošanas mērķi – „Zeme dzelzceļa infrastruktūras zemes nodalījuma joslā un ceļu zemes nodalījuma joslā”, kods 1101.

Uzdot Olaines novada pašvaldības:

- Finanšu un grāmatvedības nodaļai izslēgt no Olaines novada pašvaldības pamatlīdzekļu uzskaites (bilances) zemes vienību ar kadastra apzīmējumu 8080 008 0457, 0.878 ha platībā ar uzskaitē esošo vērtību;

- būvinženierei M.Juršai izdarīt nepieciešamās izmaiņas Olaines novada pašvaldības saistošajos noteikumos Nr.6 „Par autoceļu uzturēšanas klasēm Olaines novadā” un informēt pašvaldības ceļu apsaimniekotāju.

Noteikt, ka Olaines novada domes 2010.gada 28.aprīļa sēdes lēmuma „Par Olaines novada pašvaldībai piederošo un piekrītošo zemi” (5.prot., 7.p.) Pielikuma 138.ieraksts zaudē spēku ar šī lēmuma pieņemšanu.

PAR ZEMES GABALU „VASARA 21/22’’ UN „VASARA 21/22A”, VIRŠOS, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ APVIENOŠANU VIENĀ NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMĀ, ADRESES PIEŠĶIRŠANU UN NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA LIETOŠANAS MĒRĶA NOTEIKŠANU

Atļaut apvienot zemes gabalu ar kadastra apzīmējumu 8080 006 0186, zemes kopplatība 0,1170 ha un ar kadastra apzīmējumu 8080 006 0593, zemes kopplatība 0.0721 ha vienā nekustamā īpašumā (kopplatība 0.1891 ha, vairāk vai mazāk pēc kadastrālās uzmērīšanas).

Piešķirt apvienotajam nekustamajam īpašumam adresi: Vasara 21/22, Virši, Olaines pagasts, Olaines novads, LV- 2127.

Noteikt nekustamā īpašuma lietošanas mērķi – „Individuālo dzīvojamo māju apbūve”, NĪLM kods 0601.

Uzlikt pienākumu S.Š.:

- sakārtot ēku (būvju) tiesisko statusu un tehnisko dokumentāciju (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā (līdz 2011.gada 1.decembrim);

- veikt apvienoto zemes gabalu kadastrālo uzmērīšanu, noteikt nekustamā īpašuma apgrūtinājumus, piekļūšanas risinājumus, izdarīt izmaiņas nekustamā īpašuma sastāvā zemesgrāmatā (Ūnijas ielā 8, Rīgā).

PAR SOCIĀLĀ DZĪVOKĻA STATUSA ATCELŠANU DZĪVOKLIM

KŪDRAS IELĀ 13-x, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ

Atcelt sociālā dzīvokļa statusu divistabu dzīvoklim Kūdras ielā 13-x, Olainē, Olaines novadā.

PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS DIVISTABU DZĪVOKĻA ĪPAŠUMA KŪDRAS IELĀ 13-27, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ, ĪRES TIESĪBU IZSOLES NOTEIKUMU APSTIPRINĀŠANU UN KOMISIJAS IZVEIDOŠANU

Apstiprināt īres tiesību izsoles noteikumus „Olaines novada pašvaldības divistabu dzīvokļa īpašuma Kūdras ielā 13-27, Olainē, Olaines novadā īres tiesību izsole uz 12 gadiem”;

Noteikt dzīvokļa īpašuma Kūdras ielā 13-27, Olainē, Olaines novadā:

- īres līguma termiņu – 12 gadi;

- īres tiesību pašvaldības nodevas sākumcenu Ls 1200; 

- īres tiesību izsoles pašvaldības nodevas sākumcenas soli Ls 50; 

- izsoles reģistrācijas nodevu Ls 10.

Izveidot komisiju īres tiesību izsoles organizēšanai un nodrošināšanai šādā sastāvā:

Komisijas priekšsēdētājs:
A.Bergs – pašvaldības izpilddirektors;

Komisijas locekļi: 

1. I.Čepule – īpašuma un juridiskās nodaļas vadītāja;



    

2. I.Brence – dzimtsarakstu nodaļas vadītāja;





3. J.Krūmiņa - īpašuma un juridiskās nodaļas juriste;





4. A.Artjomovs – deputāts.

Noteikt, ka Olaines novada pašvaldības iestāžu un uzņēmumu darbiniekiem ir tiesības piedalīties īres tiesību izsolē, iesniedzot darba devēja izziņu, neievērojot izsoles noteikumu 3.1.punkta prasību.

Uzdot sabiedrisko attiecību speciālistei N.Tropkinai ievietot sludinājumu par īres tiesību izsoli Olaines novada domes mājas lapā.

PAR DZĪVOKĻA ĪPAŠUMA KŪDRAS IELĀ 13-27, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ

ĪPAŠUMA TIESĪBU REĢISTRĀCIJU ZEMESGRĀMATĀ UZ OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS VĀRDA

Saglabāt dzīvokļa īpašumu Kūdras ielā 13-27, Olainē, Olaines novadā, pašvaldības īpašumā, lai realizētu Latvijas Republikas likumā „Par pašvaldībām’’ 15.pantā noteiktās pašvaldību autonomās funkcijas: sniegtu palīdzību novada iedzīvotājiem dzīvokļa jautājuma risināšanā. 

Uzdot Īpašuma un juridiskās nodaļas vadītājai I.Čepulei nodrošināt brīvā, neizīrētā dzīvokļa Kūdras ielā 13-27, Olainē, Olaines novadā kadastrālo uzmērīšanu, reģistrāciju Nekustamā īpašuma Valsts kadastra informācijas sistēmā un dzīvokļu īpašuma tiesību ierakstīšanu zemesgrāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Lēmumu nosūtīt Valsts Zemes dienesta Rīgas reģionālās nodaļas Nekustamā īpašuma Valsts kadastra reģistram (Puškina ielā 14, Rīgā, LV-1050).

PAR IZSLĒGŠANU NO OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS DZĪVOKĻU JAUTĀJUMU RISINĀŠANĀ SNIEDZAMĀS PALĪDZĪBAS PIRMĀS KĀRTAS REĢISTRA

Izslēgt D.B. no Olaines novada pašvaldības dzīvokļu jautājumu risināšanā sniedzamās palīdzības pirmās kārtas reģistra.

Nosūtīt šo lēmumu D.B. uz deklarēto dzīvesvietu Rīgas ielā 8, Olainē, Olaines novadā, LV-2114.
Izslēgt L.Š. no Olaines novada pašvaldības dzīvokļu jautājumu risināšanā sniedzamās palīdzības pirmās kārtas reģistra.

Nosūtīt šo lēmumu L.Š. uz PID „Personu uzskaites” datu bāzē norādīto dzīvesvietu (uzturēšanās adresi) Lielbritānijā.
PAR DZĪVOJAMĀS TELPAS ĪRES LĪGUMA GROZĪŠANU DZĪVOKLIM

PARKA IELĀ 10-X, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ

Uzdot AS „Olaines ūdens un siltums” un M.M. noslēgt dzīvokļa Parka ielā 10-X, Olainē, Olaines novadā, dzīvojamo telpu īres līgumu iepriekšējā īrnieka vietā nemainot iepriekšējā dzīvojamo telpu īres līguma nosacījumus viena mēneša laikā no šī lēmuma pieņemšanas dienas.

Uzdot M.M. ievērot dzīvojamo telpu īres līguma noteikumus, savlaicīgi veikt ikmēneša īres un komunālos maksājumus un iesniegtos 2011.gada 17.augusta Saistību rakstos garantētās ikmēneša maksas. 

Ieteikt J.M. izpildīt Dzīvesvietas deklarēšanas likuma 4.panta pirmās daļas prasības, deklarēt faktisko dzīvesvietu deklarēšanas iestādē – Olaines novada pašvaldībā, Zemgales ielā 33, Olainē, Olaines novadā, 106.kabinetā).

PAR OLAINES NOVADA VĒLĒŠANU KOMISIJAS LOCEKĻA ANDREJA SOLOPENKO ATBRĪVOŠANU NO KOMISIJAS LOCEKĻA PIENĀKUMU PILDĪŠANAS

Pamatojoties uz Olaines novada vēlēšanu komisijas locekļa Andreja SOLOPENKO 2011.gada 8.augusta iesniegumu par atbrīvošanu no vēlēšanu komisijas locekļa pienākumu pildīšanas sakarā ar kandidēšanu 11.Saeimas vēlēšanās, dome nolemj atbrīvot Andreju SOLOPENKO no Olaines novada vēlēšanu komisijas locekļa pienākumu pildīšanas.

PAR GROZĪJUMU OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS ADMINISTRĀCIJAS – IESTĀDES „OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBA” DARBINIEKU AMATU SARAKSTĀ (APSTIPRINĀTS AR OLAINES NOVADA DOMES 2010.GADA 18.JŪNIJA SĒDES LĒMUMU (7.PROT., 19.P.))

Ņemot vērā, ka Olaines novada pašvaldība ir saņēmusi autobusu skolēnu pārvadāšanai (pamatojoties uz 2010.gada 30. jūlija Ministru kabineta rīkojumu Nr. 446 „Par finanšu līdzekļu piešķiršanu novadu pašvaldībām skolēnu pārvadājumu nodrošināšanai” 2010.gada septembrī ar Valsts reģionālās attīstības aģentūru noslēgta vienošanās „Par finanšu līdzekļu piešķiršanu novadu pašvaldībām autobusu iegādei skolēnu pārvadāšanai”), pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 8., 13. un 27.punktu, Ministru kabineta 30.11.2010. noteikumiem Nr.1075 ‘’Valsts un pašvaldību institūciju amatu, dome nolemj: 

Izdarīt grozījumu Olaines novada pašvaldības administrācijas – iestādes „Olaines

novada pašvaldība” darbinieku amatu sarakstā (apstiprināts ar Olaines novada domes 2010.gada 18.jūnija sēdes lēmumu (7.prot., 19.p.)), papildinot to ar vienu amata vienību šādā redakcijā:

	Ieņemamais amats
	Prof.kods
	Vienību skaits
	Darba samaksa (mēneša amatalga) Ls

	Autobusa vadītājs
	833101
	1
	500


Apstiprināt amata „autobusa vadītājs” klasificēšanas rezultātu:

	 Nr.
p.k.
	 Struktūrvienība
	 Amata nosaukums
	 Saime (apakšsaime), 

līmenis
	 Vienādo amatu skaits
	Mēnešalgas grupa

	1.
	 Pašvaldība
	Autobusa

vadītājs
	41.3 Transporta līdzekļu  vadīšana III
	1
	7


Lēmums stājas spēkā ar 2011.gada 25.augustu.

PAR BRAUKŠANAS IZDEVUMU KOMPENSĀCIJAS PIEŠĶIRŠANU
Piešķirt braukšanas izdevumu kompensāciju bērna – invalīda A.K.  vecākam J.K. Ls 100 mēnesī uz laiku no 2011.gada 1.septembra līdz 2012.gada 31.maijam transporta nodrošināšanai no dzīvesvietas līdz Rīgas 71.vidusskolas Bērnu invalīdu izglītības un rehabilitācijas centra skolēnu autobusa pieturvietai Rīgā un atpakaļ.
Uzdot Finanšu un grāmatvedības nodaļai pārskaitīt braukšanas izdevumu kompensāciju līdz katra mēneša 10.datumam” uz norādīto bankas kontu, ņemot vērā lēmuma 1.punktu.

Piešķirt braukšanas izdevumu kompensāciju bērna – D.R. vecākam A.R. Ls 100 mēnesī uz laiku no 2011.gada 1.septembra līdz 2012.gada 31.maijam transporta nodrošināšanai no dzīvesvietas līdz Rīgas 71.vidusskolas Bērnu invalīdu izglītības un rehabilitācijas centra skolēnu autobusa pieturvietai Rīgā un atpakaļ.
Uzdot Finanšu un grāmatvedības nodaļai pārskaitīt braukšanas izdevumu kompensāciju līdz katra mēneša 10.datumam” uz norādīto bankas kontu, ņemot vērā lēmuma 1.punktu.

Piešķirt braukšanas izdevumu kompensāciju bērna – invalīda E.E. vecākam S.E. Ls 100 mēnesī uz laiku no 2011.gada 1.septembra līdz 2012.gada 31.maijam transporta nodrošināšanai no dzīvesvietas līdz Rīgas 71.vidusskolas Bērnu invalīdu izglītības un rehabilitācijas centra skolēnu autobusa pieturvietai Rīgā un atpakaļ.
Uzdot Finanšu un grāmatvedības nodaļai pārskaitīt braukšanas izdevumu kompensāciju līdz katra mēneša 10.datumam” uz norādīto bankas kontu, ņemot vērā lēmuma 1.punktu.

PAR SIA „OLAINES NOVADA ATTĪSTĪBAS FONDS” 2011.GADA 15.AUGUSTA RAKSTU NR.32-52

         Neiznomāt Olaines novada pašvaldības inventāru – baneri, kurš atrodas Zemgales un Zeiferta ielu krustojumā Olaines pilsētā, citu privāto juridisko personu reklāmas izvietošanai. Baneris ir izmantojams tikai pašvaldības reklāmas izvietošanai. 
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