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   Nr.8

OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS NODAĻU UN STRUKTŪRVIENĪBU INFORMĀCIJA PAR PAVEIKTAJIEM DARBIEM UN PIEŅEMTO DOMES LĒMUMU IZPILDES GAITU

Pieņemt zināšanai Olaines novada pašvaldības nodaļu un struktūrvienību informāciju par paveiktajiem darbiem un pieņemto domes lēmumu izpildes gaitu.

PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS 2010.GADA PUBLISKĀ PĀRSKATA APSTIPRINĀŠANU

Apstiprināt Olaines novada pašvaldības 2010.gada publisko pārskatu.

Nosūtīt Olaines novada pašvaldības 2010.gada publisko pārskatu Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai, Olaines Bibliotēkai, Jaunolaines Bibliotēkai, Gaismu Bibliotēkai, Latvijas Nacionālajai bibliotēkai, Olaines pagasta pārvaldei, ievietot Olaines novada pašvaldības interneta mājas lapā www.olaine.lv un izlikt Olaines novada pašvaldības Apmeklētāju pieņemšanas un informācijas centrā.

Sabiedrisko attiecību speciālistei N.Tropkinai izlikt informāciju par to, kur iedzīvotājiem un citiem interesentiem ir pieejams Olaines novada pašvaldības 2010.gada publiskais pārskats, pašvaldības informācijas stendos pašvaldības administratīvajā teritorijā, publicēt mājas lapā www.olaine.lv un informatīvajā izdevumā „Olaines Domes Vēstis”.

PAR FINANSIĀLU ATBALSTU BIEDRĪBAS „LATVIJAS INLINE HOKEJA CENTRS” DALĪBNIEKU DALĪBAI STARPTAUTISKĀS SACENSĪBĀS „PRAGUE ROLLER HOCKEY DAYS” PRĀGĀ

Finansiāli atbalstīt biedrības „Latvijas inline hokeja centrs” dalībnieku dalību starptautiskās sacensībās „Prague Roller Hockey Days” Prāgā 2011.gadā no 4.jūlija līdz 10.jūlijam.
Piešķirt Ls 750,- no pašvaldības pamatbudžeta izdevumu sadaļas „Vienreizējie sporta un kultūras pasākumi” dalības maksas un transporta izdevumu segšanai.

Uzdot biedrības „Latvijas inline hokeja centrs” valdes priekšsēdētājam A.Antoņēvičam līdz 2011.gada 15.jūlijam iesniegt atskaiti Olaines novada pašvaldībā par finanšu līdzekļu izlietošanu.

PAR OLAINES MEHĀNIKAS UN TEHNOLOĢIJAS KOLEDŽAS KORA „SKANDIJS” KONCERTBRAUCIENU UZ BRĒMENI (VĀCIJA)

Atbalstīt Olaines Mehānikas un tehnoloģijas koledžas kora „Skandijs” koncertbraucienu uz Brēmeni (Vācijā) 2011.gadā no 21.augusta līdz 27.augustam (pielikumā Olaines Mehānikas un tehnoloģijas koledžas kora „Skandijs” dalībnieku saraksts) un komandēt Olaines novada pašvaldības domes pārstāvjus: domes priekšsēdētāja vietnieci I.Purviņu, domes deputāti, PII „Dzērvenīte” vadītāju S.Tiščenko, domes deputātu J.Sarvu (komandējuma ilgums: 7 dienas, 2011.gadā no 21.augusta līdz 27.augustam).

Olaines Mehānikas un tehnoloģijas koledžas kora „Skandijs” vadītājai Kristīnei Banaskevičai līdz 2011.gada 9.septembrim iesniegt atskaiti Olaines novada pašvaldībā par finanšu līdzekļu izlietošanu. 
PAR PIRMSSKOLAS IZDEVUMU KOMPENSĀCIJAS PIEŠĶIRŠANU SAKARĀ AR VIETAS PIEŠĶIRŠANU BĒRNAM IK „ILONGAL” PRIVĀTAJĀ PIRMSSKOLAS IZGLĪTĪBAS IESTĀDĒ „SAULĪTE”

Piešķirt pirmsskolas izdevumu kompensāciju Ls 80,- mēnesī E.C. uz laiku no 2011.gada 1.jūnija līdz 2011.gada 30.septembrim (ieskaitot) sakarā ar vietas piešķiršanu bērnam E.C. IK „Ilongal” (Veselības iela 7, Olaine) privātajā pirmsskolas izglītības iestādē „Saulīte”.

Uzdot izpilddirektoram A.Bergam noslēgt vienošanos pie 2011.gada 3.februāra līguma Nr.ONP2011/01, noslēgtu starp IK „Ilongal” un Olaines novada pašvaldību, par bērna E.C. pirmsskolas izdevumu daļēju kompensēšanu (uzturēšanās izdevumu daļēju segšanu) privātajā pirmsskolas izglītības iestādē „Saulīte” uz laiku no 2011.gada 1.jūnija līdz 2011.gada 30.septembrim (ieskaitot).

PAR PIRMPIRKUMA TIESĪBU NEIZMANTOŠANU UN PIEKRIŠANU ZEMES IEGŪŠANAI ĪPAŠUMĀ 

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsonis V.G. iegūst īpašumā zemes gabalu 0.0646 ha platībā, ar kadastra apzīmējumu 8080 019 0056, kas atrodas  d/s „Gavana” Nr.19,  Stīpniekos, Olaines pagastā, Olaines novdā.

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo nekustamo īpašumu (d/s „Plakanciema Egles” Nr.143, Vaivados, 0,0651 ha platībā, Olaines pag., Olaines nov.).
Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsone H.A. iegūst īpašumā zemes gabalu d/s „Plakanciema Egles” Nr.143, Vaivados, 0,0651 ha platībā.

Uzdot H.A. Valsts zemes dienesta Rīgas reģionālajā nodaļā ierosināt būves noteikšanu saskaņā ar Nekustamā īpašuma valsts kadastra likuma 13.panta pirmo daļu.

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmajām 982/3279 domājamām daļām no  nekustamā īpašuma “Ēciņi 4” (adrese: Ēciņi 4, Olaines pag., Olaines nov.).

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsone L.K. iegūst īpašumā 982/3279 domājamās daļas no  zemes gabala „Ēciņi 4” (adrese: Ēciņi 4, Olaines pag., Olaines nov.) (kadastra Nr. 8080 004 0020), 0,3279 ha kopplatībā.

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsone T.K. iegūst īpašumā ½ domājamās daļas no zemes gabala „ĒCIŅI 2”, Olaines pagastā, Olaines novadā, kadastra Nr.8080 004 0010, 0,2681 ha kopplatībā.

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsone T.K. iegūst īpašumā 491/3279 domājamo daļu no zemes gabala „ĒCIŅI 4”, Olaines pagastā, Olaines novadā, kadastra Nr.8080 004 0020, 0,3279 ha kopplatībā.

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsone G.Š. iegūst īpašumā zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Stars” Nr.7, Dāvos, Olaines pagastā, Olaines novadā, kadastra Nr.8080 017 0313, 0,0715 ha platībā.

Piekrist, ka AS Danske Banka iegūst īpašumā zemes gabalu „Pēterlīči”, Olaines pagastā, Olaines novadā, ar kadastra apzīmējumu 8080 011 0103, 5,078 ha platībā.

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz SIA „Rīgas apriņķa avīze”: 

- 6 871 kapitāldaļām par summu Ls 13 742 (pārdevējs Juris Saukāns, pircējs Uldis Dvinskis,);
- 99 kapitāldaļām par summu Ls 198 (pārdevēja Irina Žemčugova, pircējs Uldis Dvinskis);

- 100 kapitāldaļām par summu Ls 200 (pārdevēja Maruta Jirgenšteine, pircējs Uldis Dvinskis);
- 100 kapitāldaļām par summu Ls 200 (pārdevējs Raivis Bahšteins, pircējs Uldis Dvinskis);

- 50 kapitāldaļām par summu Ls 100 (pārdevēja Sandra Stumbre, pircējs Uldis Dvinskis);
- 50 kapitāldaļām par summu Ls 100 (pārdevēja Sollija Lipore, pircējs Uldis Dvinskis).

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz SIA „Rīgas apriņķa avīze” 21 122 kapitāldaļām par summu Ls 105 610 (pārdevējs Uldis Dvinskis, pircējs akciju sabiedrība „KNK mediji”, reģ.Nr.40103425595).

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo nekustamo īpašumu dārzkopības sabiedrībā “Ieviņa-99” Nr.16 (Medemciems, Olaines pag., Olaines nov.).

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsone R.K. iegūst īpašumā zemes gabalu d/s „Ieviņa-99” Nr.16 (Medemciems, Olaines pag., Olaines nov.), 0,068 ha platībā.

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo nekustamo īpašumu Vaļņu ielā 4 (Medemciems, Olaines pag., Olaines nov.).

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsone I.T. iegūst īpašumā zemes gabalu Vaļņu ielā 4 (Medemciems, Olaines pag., Olaines nov.) (kadastra Nr. 8080 005 0096), 0,1771 ha platībā.

PAR ZEMES PASTĀVĪGĀS LIETOŠANAS TIESĪBU IZBEIGŠANU UN LAUKU APVIDUS ZEMES NOMAS LĪGUMA NOSLĒGŠANU 
Izbeigt J.L.-L. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Vaivadi” Nr.212, Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt J.L.-L. zemes gabalu ar kadastra apzīmējumu 8080 016 0583, 0.0647 ha platībā (adrese: Vaivadi 212, Vaivadi, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot J.L.-L. sakārtot  ēku (būvju) tehnisko dokumentāciju un tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā (līdz 01.10.2011.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Vaivadi” Nr.212, Vaivados ar kadastra apzīmējumu 8080 016 0583, 0.0647 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt S.S. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Komutators” Nr.186, Medemciemā, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt S.S. zemes gabalu ar kadastra apzīmējumu 8080 002 1257, 0.0610 ha platībā (adrese: Komutators 186, Medemciems, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Komutators” Nr.186, Medemciemā ar kadastra apzīmējumu 8080 002 1257, 0.0610 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt S.J. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Liepkalnes 1” Nr.31, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt S.J. zemes gabalu ar kadastra apzīmējumu 8080 020 0425, 0.0572 ha platībā (adrese: Liepkalnes -1 31, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Liepkalnes 1” Nr.31, Jāņupē ar kadastra apzīmējumu 8080 020 0425, 0.0572 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt L.K. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Komutators” Nr.161, Medemciemā, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt L.K. zemes gabalu ar kadastra apzīmējumu 8080 002 1232, 0.0564 ha platībā (adrese: Komutators 161, Medemciems, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot L.K. sakārtot ēku (būvju) tehnisko dokumentāciju un tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā (līdz 01.10.2011.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Komutators” Nr.161, Medemciemā ar kadastra apzīmējumu 8080 002 1232, 0.0564 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt R.B. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Puriņi” Nr.3113, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā.
Iznomāt R.B. zemes gabalu ar kadastra apzīmējumu 8080 022 0448, 0.059 ha platībā (adrese: Puriņi 3113, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot R.B. sakārtot ēku (būvju) tehnisko dokumentāciju un tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā (līdz 01.10.2011.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Puriņi” Nr.3113, Jāņupē ar kadastra apzīmējumu 8080 022 0448, 0.059 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.
Izbeigt A.B. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Vizbuļi 2” Nr.3711, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā (adrese: Vizbule 101, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.).

Iznomāt A.B. zemes gabalu ar kadastra apzīmējumu 8080 021 0316, 0.057 ha platībā (adrese: Vizbule 101, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot A.B. sakārtot  ēku (būvju) tehnisko dokumentāciju un tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā (līdz 01.10.2011.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Vizbuļi 2” Nr.3711, Jāņupē ar kadastra apzīmējumu 8080 021 0316, 0.057 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt J.L. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Ziediņi” Nr.80, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā.
Iznomāt J.L. zemes gabalu ar kadastra apzīmējumu 8080 020 0746, 0.0639 ha platībā (adrese: Ziediņi 80, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot J.L. sakārtot ēku (būvju) tehnisko dokumentāciju un tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā (līdz 01.10.2011.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Ziediņi” Nr.80, Jāņupē ar kadastra apzīmējumu 8080 020 0746, 0.0639 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt M.B. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Plakanciema Egles” Nr.176, Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā.
Iznomāt M.B. zemes gabalu ar kadastra apzīmējumu 8080 016 0753, 0.0880 ha platībā (adrese: Plakanciema Egles 176, Vaivadi, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals dārzkopības sabiedrībā „Plakanciema Egles” Nr.176, Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā (adrese: Plakanciema Egles 176, Vaivadi, Olaines pag., Olaines nov.) ar kadastra apzīmējumu 8080 016 0753, 0.0880 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt dārzkopības kooperatīvās sabiedrības „Medņi” zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes vienībām ar kadastra apzīmējumu: 8080 020 1261, 3.6 ha platībā un ar kadastra apzīmējumu: 8080 020 1268, 0.2 ha platībā.

Iznomāt dārzkopības kooperatīvai sabiedrībai „Medņi” koplietošanas zemi ar kadastra apzīmējumu 8080 020 1261, 2,56 ha platībā un ar kadastra apzīmējumu: 8080 020 1268, 0.2 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības. 

Noteikt dārzkopības kooperatīvai sabiedrībai „Medņi”, nekustamā īpašuma lietošanas mērķi koplietošanas zemei:
- ar kadastra apzīmējumu 8080 020 1261:
1,96 ha platībā – kods 0501- „Dabas pamatnes, parki, zaļas zonas rekreācijas nozīmes objektu teritorijas, ja tajās atļautā saimnieciskā darbība nav pieskaitāma pie kāda cita klasifikācijā norādīta lietošanas mērķa; 
0.6 ha platībā - kods 0101 – „Zeme, kuras galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība”;
- ar kadastra apzīmējumu 8080 020 1268, 0.2 ha platībā, kods 0101 – „Zeme, kuras galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība”.
Noteikt, ka saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals ar kadastra apzīmējumu 8080 020 1261, 2,56 ha platībā un zemes gabals ar kadastra apzīmējumu 8080 020 1268 – 0.2 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Pilnvarot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoru A.Bergu parakstīt noslēgto Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt dārzkopības kooperatīvai sabiedrībai „Rīts” zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes vienību ar kadastra apzīmējumu 8080 002 2238, 5.6 ha platībā.

Iznomāt dārzkopības kooperatīvai sabiedrībai „Rīts” koplietošanas zemes gabalu ar kadastra apzīmējumu 8080 002 2238, 5.6 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības. 

Noteikt, ka saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals ar kadastra apzīmējumu 8080 002 2238, 5.6 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Pilnvarot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoru A.Bergu parakstīt noslēgto Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt E.S. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Lazdas” Nr. 2653, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā.
Iznomāt E.S. zemes gabalu ar kadastra apzīmējumu 8080 022 0630, 0.060 ha platībā (adrese: Lazdas 2653, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals ar kadastra apzīmējumu 8080 022 0630, 0.060 ha platībā (adrese: Lazdas 2653, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.), piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Lūgt Valsts Zemes dienesta, Rīgas reģionālo nodaļu aktualizēt VZD KR zemes lietotāja datus atbilstoši faktiskai situācijai, atceļot VZD KR ar VZD Rīgas rajona nodaļas 20.05.2010. Aktu Nr.15-22R-R1/79.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Nosūtīt šo lēmumu un Olaines pagasta TDP 1992.gada 10.aprīļa 20.sasaukuma 10.ārkārtējās sesijas lēmumu Valsts Zemes dienesta Rīgas reģionālajai nodaļai.

Izbeigt V.P. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Rīga” Nr.43, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt V.P. zemes gabalu ar kadastra apzīmējumu 8080 020 0578, 0.0703 ha platībā (adrese: Rīga 43, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot V.P. sakārtot ēku (būvju) tehnisko dokumentāciju un tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā (līdz 01.10.2011.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals ar kadastra apzīmējumu 8080 020 0578, 0.0703 ha platībā (adrese: Rīga 43, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.), piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemesgrāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt N.K. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Rīts” Nr.147, Medemciemā, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt N.K. zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Rīts” Nr.147, Medemciemā, Olaines pagastā, Olaines novadā ar kadastra apzīmējumu 8080 002 2340, 0.0606 ha platībā (adrese: Rīts 147, Medemciems, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals dārzkopības sabiedrībā „Rīts” Nr.147, Medemciemā, Olaines pagastā, Olaines novadā (adrese: Rīts 147, Medemciems, Olaines pag., Olaines nov.) ar kadastra apzīmējumu 8080 002 2340, 0.0606 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt J.K. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu Priežu ielā 7, Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt A.K. zemes gabalu ar kadastra apzīmējumu 8080 008 0214, 0.1222 ha platībā Priežu ielā 7, Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot A.K. sakārtot ēku (būvju) tehnisko dokumentāciju un tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā (līdz 01.10.2011.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals ar kadastra apzīmējumu 8080 008 0214, 0.1222 ha platībā Priežu ielā 7, Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

PAR ZEMES GABALA ATSAVINĀŠANU ZEMES NOMNIEKAM
Piekrist atsavināt zemes gabalu ar kadastra apzīmējumu 8080 016 0750, 0.062 ha platībā (adrese: Plakanciema Egles 165, Vaivadi, Olaines pag., Olaines nov.) zemes nomniekam J.M.

Uzdot Īpašuma un juridiskai nodaļai:
- sagatavot nepieciešamos dokumentus un ierakstīt zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Plakanciema Egles” Nr.165, Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā ar kadastra apzīmējumu 8080 016 0750, 0.062 ha platībā Rīgas rajona zemesgrāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda;

- pēc izpildes pieaicināt sertificētu, licenzētu vērtētāju zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Plakanciema Egles” Nr.165, Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā ar kadastra apzīmējumu 8080 016 0750, 0.062 ha platībā tirgus pārdošanas vērtības noteikšanai; 

- informēt J.M. par zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Plakanciema Egles” Nr.165, Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā ar kadastra apzīmējumu 8080 016 0750, 0.062 ha platībā noteikto tirgus pārdošanas vērtību un saskaņot zemes gabala atsavināšanas maksas termiņu;

- pēc izpildes, iesniegt lēmuma projektu Finanšu komitejā izskatīšanai par zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Plakanciema Egles” Nr.165, Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā ar kadastra apzīmējumu 8080 016 0750, 0.062 ha platībā pirkuma maksas apstiprināšanu un pirkuma līguma noslēgšanu ar J.M.

Uzlikt pienākumu J.M. atteikšanās gadījumā izpirkt zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Plakanciema Egles” Nr.165, Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā ar kadastra apzīmējumu 8080 016 0750, 0.062 ha platībā par 2.2.punktā noteikto novērtējumu, segt pašvaldības izdevumus (zemesgrāmatas izdevumus un vērtētāja pakalpojuma apmaksu) uz pašvaldības sagatavota rēķina pamata.

Piekrist atsavināt zemes gabalu „Kārkliņi 2” ar kadastra apzīmējumu 8080 007 0050, 1.24 ha platībā (adrese: Kārkliņi 2, Olaines pag., Olaines nov.) zemes nomniekam M.M.

Uzdot Īpašuma un juridiskai nodaļai:
- sagatavot nepieciešamos dokumentus un ierakstīt zemes gabalu „Kārkliņi 2” ar kadastra apzīmējumu 8080 007 0050, 1.24 ha platībā (adrese: Kārkliņi 2, Olaines pag., Olaines nov.) Rīgas rajona zemesgrāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda;

- pēc izpildes pieaicināt sertificētu, licenzētu vērtētāju zemes gabala „Kārkliņi 2” ar kadastra apzīmējumu 8080 007 0050, 1.24 ha platībā tirgus pārdošanas vērtības noteikšanai; 

- informēt M.M. un/vai viņa pilnvaroto personu par zemes gabala „Kārkliņi 2” ar kadastra apzīmējumu 8080 007 0050, 1.24 ha platībā noteikto tirgus pārdošanas vērtību un saskaņot zemes gabala atsavināšanas maksas termiņu;

- pēc izpildes, iesniegt lēmuma projektu Finanšu komitejā izskatīšanai par zemes gabala „Kārkliņi 2” ar kadastra apzīmējumu 8080 007 0050, 1.24 ha platībā pirkuma maksas apstiprināšanu un pirkuma līguma noslēgšanu ar M.M.

Uzlikt pienākumu M.M. atteikšanās gadījumā izpirkt zemes gabalu „Kārkliņi 2” ar kadastra apzīmējumu 8080 007 0050, 1.24 ha platībā par noteikto novērtējumu, segt pašvaldības izdevumus (zemesgrāmatas izdevumus un vērtētāja pakalpojuma apmaksu) uz pašvaldības sagatavota rēķina pamata.

PAR ZEMES GABALA DĀRZKOPĪBAS SABIEDRĪBĀ „LĪBIEŠI” NR.1121, JĀŅUPĒ, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ (ADRESE LĪBIETIS 198, JĀŅUPE, OLAINES PAG., OLAINES NOV.) PIEKRITĪBU OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAI
Noteikt, ka zemes gabals dārzkopības sabiedrībā „Lībieši” Nr.1121, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, ar kadastra apzīmējumu 8080 021 1314, 0,072 ha platībā (adrese Lībietis 198, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.) piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemesgrāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Nosūtīt šo lēmumu Valsts Zemes dienesta Rīgas reģionālās nodaļas Nekustamā īpašuma Valsts kadastra reģistram (Puškina ielā 14, Rīga, LV-1050).
PAR PASTĀVĪGA NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA - ZEMES GABALA (CEĻA) IZVEIDOŠANU
UN PIEKRITĪBAS NOTEIKŠANU JĀŅUPĒ, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ
Izveidot pastāvīgu nekustamo īpašumu –zemes gabalu (ceļu), kurš robežojas ar valstij (Latvijas valsts ceļi) piederošu ceļu V-12 (kadastra apzīmējums 8080 020 1244), dārzkopības kooperatīvās sabiedrības „Medņi” koplietošanas zemi (kadastra apzīmējums 8080 020 1261) un „Vizbuļi 2” koplietošanas zemi (kadastra apzīmējums 8080 021 1404) saskaņā ar klāt pievienotu Kadastra kartes izkopējumu (1.04 ha platībā).

Noteikt, ka Olaines novada pašvaldībai nepiekrīt un saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 8.panta trešo daļu, nav ierakstāma zemesgrāmatā uz pašvaldības vārda izveidotais nekustamais īpašums – zemes gabals (ceļš) (bez kadastra apzīmējuma).

PAR PAŠVALDĪBAI PIEKRĪTOŠA DZĪVOKĻA ZEMGALES IELĀ 27-36, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ ĪRES UN KOMUNĀLO PAKALPOJUMU APMAKSU AS „OLAINES ŪDENS UN SILTUMS”


Uzdot Olaines novada pašvaldības Finanšu un grāmatvedības nodaļai apmaksāt AS „Olaines ūdens un siltums”  īres un komunālo maksājumu parādu par dzīvokli Zemgales ielā 27-36, Olainē, Olaines novadā Ls 631.09, tajā skaitā:

apkure




Ls 342.57

karstais ūdens



Ls    6.26

aukstais ūdens


Ls    7.77

mainīgo daļu


 
Ls   49.75

pārējie maksājumi


Ls   40.91

PVN 10% 



Ls   30.56

PVN 12% 



Ls   12.06

PVN 21% 



Ls     7.64

PVN 22%



Ls     1.17

apsaimniekošana

 
Ls 132.40

PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAI PIEDEROŠO (ĪPAŠUMĀ UN VALDĪJUMĀ) ATRODOŠO DZĪVOKĻU ĪPAŠUMU APSAIMNIEKOŠANAS LĪGUMU NOSLĒGŠANU
Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam noslēgt līgumu:

- ar AS „Olaines ūdens un siltums” par Olaines novada pašvaldībai piederošiem - īpašumā un valdījumā atrodošiem dzīvokļu īpašumiem (Pielikums Nr.1 - līgums „Par Olaines novada pašvaldībai piederošo (īpašumā un valdījumā) dzīvokļu apsaimniekošanu” ar līguma pielikumu Nr.1.);

- ar SIA „Zeiferti” par Olaines novada pašvaldībai piederošiem - īpašumā un valdījumā atrodošiem dzīvokļu īpašumiem (Olaines pagastā) (Pielikums Nr.2 - līgums „Par Olaines novada pašvaldībai piederošo (īpašumā un valdījumā) dzīvokļu Olaines pagastā apsaimniekošanu” ar līguma pielikumu Nr.1.).

Atzīt par spēku zaudējušu Olaines novada domes 2011.gada 27.aprīļa sēdes lēmumu „Par Olaines novada pašvaldībai piederošo (īpašumā un valdījumā) dzīvokļu apsaimniekošanu nodošanu AS „Olaines ūdens un siltums” pārvaldīšanā un apsaimniekošanā” (6.prot., 19.p.). 

PAR ATTEIKŠANOS PĀRŅEMT OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS ĪPAŠUMĀ

VALSTIJ PIEDEROŠAS NEPRIVATIZĒTĀS DAĻAS „KĀRKLĀJI 1” DZĪVOKĻA ĪPAŠUMU NR.1, „DZĒRVES” DZĪVOKĻA ĪPAŠUMU NR.1., 2. UN 4. UN VIENDZĪVOKĻA DZĪVOJAMO MĀJU „NORDEĶI”, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ

Atteikt pārņemt Olaines novada pašvaldības īpašumā šādus valstij piederošos nekustamos īpašumus (neprivatizētās daļas):

- dzīvokļa īpašumu Nr.1, dzīvojamā mājā „Kārklāji 1”, Olaines pagastā, Olaines novadā;

 - dzīvokļa īpašumu Nr.1, Nr.2 un Nr.4 dzīvojamā mājā „Dzērves”, Olaines pagastā, Olaines novadā;

- viendzīvokļa dzīvojamo māju „Nordeķi”, Olaines pagastā, Olaines novadā.

PAR PAŠVALDĪBAS PIEDALĪŠANOS DAUDZDZĪVOKĻU MĀJAS STACIJA BALOŽI MĀJA NR.2, STŪNĪŠOS, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ, JUMTA SEGUMA NOMAIŅAS FINANSĒŠANĀ
Piedalīties dzīvojamās mājas stacija Baloži māja Nr.2, Stūnīšos, Olaines pagastā, Olaines novadā (kadastra apzīmējums 8080 001 0409 001) jumta seguma nomaiņā atbilstoši Olaines novada pašvaldības īpašuma daļai ( 91.21 kv.m.) (9121/36132 d.d. no mājas un zemes).
Uzdot Olaines novada pašvaldības Finanšu un grāmatvedības nodaļai apmaksāt SIA „Zeiferti” uz iesniegta akta par izpildītiem darbiem par jumta seguma nomaiņu un rēķina saņemšanas no Olaines novada pašvaldības pamatbudžeta izdevuma tāmes „Īpašuma uzturēšana un remonts”.

Uzdot SIA „Zeiferti” iesniegt priekšlikumus ar sagaidāmām izmaksām par daļu nedzīvojamo telpu Nr.3 lietošanas veida maiņu (pārbūvi) uz dzīvojamām telpām (izveidojot dzīvokli).

Uzdot pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam organizēt VAS „Latvijas dzelzceļš” dienesta telpu lietošanu (vai lietošanas izbeigšanu) dokumentāru sakārtošanu.

PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS NEKUSTAMO ĪPAŠUMU – ZEMES GABALU
IZSLĒGŠANU NO OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS BILANCES
Uzdot Finanšu un grāmatvedības nodaļai izslēgt no Olaines novada pašvaldības bilances (no apgrozāmo līdzekļu sastāva) no 2011.gada 30.jūnija (ar uzskaitē iekļauto bilances vērtību) šādus zemes gabalus:

	Nr.p.k.
	Dārzkopības sabiedrība
	Adrese
	Kadastra Nr./apzīmējums
	Platība

ha

	1.
	„Plakanciema Egles”
	Plakanciema Egles 116, Vaivadi, Olaines pag., Olaines nov.
	8080 016 0710
	0.0552

	2.
	„Celtnieks”
	Celtnieks 29, Stīpnieki, Olaines pag., Olaines nov.
	8080 018 0639
	0.0577

	3.
	„Plakanciema Egles”
	Plakanciema Egles 14, Vaivadi, Olaines pag., Olaines nov.
	8080 016 0635
	0.0578


PAR 2006.GADA 29.MAIJA LĪGUMA PAR NEAPDZĪVOJAMO TELPU NOMU ZEMGALES IELĀ 31, OLAINĒ, NOSLĒGTA STARP OLAINES PILSĒTAS DOMI UN IK „RŪĶI SM”, GROZĪJUMIEM

Slēgt Vienošanos ar IK „RŪĶI SM” pie 2006.gada 29.maija Līguma par neapdzīvojamo telpu nomu Zemgales ielā 31, Olainē, un izdarīt Līgumā šādus grozījumus:
- izteikt līguma 2.punktu šādā redakcijā:



„Nomnieks maksā Iznomātājam par 32.13 kv.m nomas maksu par vienu kvadrātmetru mēnesī 
Ls 1.00 un normatīvajā aktā noteikto pievienotās vērtības nodokli (PVN)”;

- izteikt Līguma 2.1.punktu šādā redakcijā:


„Nomnieks maksā Iznomātajam nomas maksu līdz kārtējā mēneša 20.datumam 
saskaņā ar 
Iznomātāja izstādīto rēķinu”;


Pilnvarot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoru Andri Bergu, parakstīt Vienošanos pie 2006.gada 29.maija Līguma par neapdzīvojamo telpu nomu Zemgales ielā 31, Olainē.

Noteikt, ja mēneša laikā no šī lēmuma pieņemšanas dienas Vienošanos pie 2006.gada 29.maija Līguma par neapdzīvojamo telpu nomu Zemgales ielā 31, Olainē, netiek noslēgta, šis lēmums zaudē spēku.

PAR NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA NODOKĻA ATVIEGLOJUMU PIEMĒROŠANU PAR NEKUSTAMO ĪPAŠUMU EFEJAS, PĀROLAINĒ, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ

Atļaut pašvaldībai piemērot A.Š. nekustamā īpašuma nodokļa atvieglojumu 50% apmērā 2011.gadā par nekustamo īpašumu „Efejas”, kadastra Nr.8080-008-0617, kā daudzbērnu ģimenei, ievērojot Olaines novada domes 26.01.2011. Saistošo noteikumu Nr.2 „Par nekustamā īpašuma nodokļa atvieglojumu piemērošanas kārtību Olaines novadā” 4.4.punktu - pēc nepieciešamo izziņu par gūtajiem ienākumiem pēdējo sešu mēnešu laikā, iesniegšanas.

PAR LĪGUMA NR.ONP 2010/21 „SKOLĒNU AUTOBUSA PIEGĀDE” TERMIŅA PAGARINĀŠANU

Piekrist pagarināt 2010.gada 3.decembra līguma Nr.ONP 2010/21 „Skolēnu autobusa piegāde” (piegādes) termiņu līdz 2011.gada 17.jūnijam un nepiemērot līguma 5.1.punktā noteikto līgumsodu.

Akceptēt izpilddirektora vietnieces K.Matuzones parakstīto vienošanos par grozījumiem līgumā Nr.ONP 2010/21.

PAR ZEMES IERĪCĪBAS PROJEKTA IZSTRĀDI
Atļaut izstrādāt zemes ierīcības projektu nekustamā īpašuma „Līgotņi”, Pārolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā, zemes gabalam ar kadastra apzīmējums 8080 008 0125, atdalot pārdoto zemes gabalu 4.45 ha platībā (izpildot kadastrālo uzmērīšanu atdalāmā zemes gabala kopējā platība var tikt precizēta) un nodrošinot piekļūšanu līdz valsts vai pašvaldībai piederošam ceļam, ielai.

Apstiprināt darba uzdevumu Nr.Z-2011-TPD- 4.

Atļaut izstrādāt zemes ierīcības projektu nekustamā īpašuma „Pērles”, Blijās, Olaines pagastā, Olaines novadā, zemes gabalam ar kadastra apzīmējumu 8080 013 0020, kopplatība 4,2 ha, izveidojot jaunu īpašumu ar minimālo platību 10000 m² no tā 2500 m² transformējamā zeme (izpildot kadastrālo uzmērīšanu atdalāmā zemes gabala kopējā platība var tikt precizēta) un nodrošinot piekļūšanu līdz valsts vai pašvaldībai piederošam autoceļam, ielai.

Apstiprināt darba uzdevumu Nr.Z-2011-TPD-5.

PAR IZSTRĀDĀTĀ DETĀLPLĀNOJUMA NEKUSTAMAJAM ĪPAŠUMAM „JAUNPEĻŅI’’, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ (KAD. NR. 8080- 012  0142) PIRMĀS REDAKCIJAS NODOŠANU SABIEDRISKAI APSPRIEŠANAI UN ATZINUMU SAŅEMŠANAI
Nodot izvērtēšanai, sabiedriskai apspriešanai un atzinumu saņemšanai nekustamā īpašuma „Jaunpeļņi”, Olaines pagasta, Olaines novada (kad. Nr. 8080 012 0142) detālplānojuma pirmo redakciju.
Organizēt detālplānojuma pirmās redakcijas sabiedrisko apspriešanu trīs nedēļas, skaitot no paziņojuma publikācijas „Latvijas Vēstnesis”.

Edvīnam Helfričam publicēt paziņojumus par detālplānojuma pirmās redakcijas apspriešanu publicēt Olaines novada pašvaldības mājaslapā internetā  Olaines novada pašvaldības informatīvā izdevumā „Olaines Domes vēstis” un laikrakstā „Latvijas Vēstnesis”.

Apspriežamos grafiskos materiālus izstādīt Olaines novada pašvaldības ēkas vestibilā Zemgales ielā 33, Olainē, Olaines novadā un teksta materiālus Apmeklētāju pieņemšanas un informācijas centrā.

Noteikt sabiedriskās apspriešanas sanāksmes norises vietu – Olaines novada pašvaldības sēžu zāli, Zemgales ielā 33, Olainē, Olaines novadā.

Noteikt, ka sanāksmes protokolēšanu un norisi nodrošina projekta izstrādes vadītājs.

PAR NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA „ROBEŽAS”, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ 

NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA LIETOŠANAS VEIDA (FUNKCIJAS) MAIŅU 
Piekrist mainīt nekustamajam īpašumam „Robežas” Olaines pagastā, Olaines novadā (kadastra Nr.8080 015 0517) nekustamā īpašuma lietošanas veidu (funkciju) no 0701 – vienstāva un divstāvu daudzdzīvokļu māju apbūve uz 0601 - individuālo dzīvojamo māju apbūve.

Uzdot Uldim Jēkabsonam izstrādāt vienkāršotas renovācijas ieceres dokumentācijas apliecinājuma karti un iesniegt Olaines novada pašvaldības būvvaldei saskaņošanai, lai Valsts zemes dienestā veiktu grozījumu (izmaiņu) izdarīšanu būves tehniskās inventarizācijas lietā.

Apvienotos dzīvokļus nostiprināt zemesgrāmatā kā vienotu pastāvīgu īpašumu.

Piešķirt (apvienotiem dzīvokļiem) viensētai jaunu adresi „Robežnieki”, Olaines pag., Olaines nov.

PAR MOBILO TELEKOMUNIKĀCIJU BĀZES STACIJA UN SAKARU MASTA OLAINES NOV.,

OLAINES PAG., MEDEMCIEMS, VEF BALOŽI (KADASTRA APZĪMĒJUMU.8080 002 2387)

BŪVNIECĪBAS PUBLISKO APSPRIEŠANU
Uzdot SIA „TeleTower” par saviem līdzekļiem organizēt būves mobilo telekomunikāciju bāzes stacijas un sakaru masta Olaines nov., Olaines pag., Medemciemā, DKS „VEF Baloži” būvniecības publisko apspriešanu saskaņā ar apstiprināto uzdevumu.

Apstiprināt darba uzdevumu.

PAR ADRESES MEŽZIŅI 2-6, MEDEMCIEMS, OLAINES PAG., OLAINES NOV.
PIEŠĶIRŠANU TELPU GRUPAI AR KADASTRA APZĪMĒJUMU NR.8080-005-0033-002-006
Piešķirt adresi 

	Nr.

p.k
	ēkas kadastra apzīmējums
	Ēkas adrese
	Telpu grupas kadastra apzīmējums
	Nekustamā īpašuma adrese

	1.
	8080 005 0033 002
	Mežziņi 2
	8080 005 0033 002 006
	Mežziņi 2-6, Medemciems, Olaines pag., Olaines nov.


PAR ATBALSTU NOZARU VADĪBAS PAPILDINĀŠANAI AR TERITORIĀLO VADĪBU

Atbalstīt LPS 22.kongresa rezolūciju „Par attīstības vadības principu maiņu”.

Aicināt Saeimu un Ministru kabinetu nekavējoši īstenot šo rezolūciju 2014.-2020.gadu ES budžeta ietvaros.

PAR SADZĪVES ATKRITUMU APSAIMNIEKOŠANU OLAINES NOVADĀ

Apstiprināt saistošo noteikumu Nr.13 „Par sadzīves atkritumu apsaimniekošanu Olaines novadā” projektu.

Nosūtīt rakstveidā un elektroniskā veidā saistošos noteikumus Nr.13 „Par sadzīves atkritumu apsaimniekošanu Olaines novadā” Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai. 

Publicēt saistošos noteikumus Nr.13 „Par sadzīves atkritumu apsaimniekošanu Olaines novadā” bezmaksas bukletā un „Olaines Domes Vēstis” pēc saistošo noteikumu Nr.13 reģistrēšanas Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai. 

Saistošie noteikumi stājas spēkā nākošajā dienā pēc to pilna teksta publicēšanas Olaines novada pašvaldības informatīvajā izdevumā „Olaines Domes vēstis”. 

Pēc Saistošo noteikumu Nr.13 spēka stāšanās, uzdot pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam sagatavot un noslēgt līgumu par sadzīves atkritumu apsaimniekošanu Olaines novada teritorijā ar pašvaldības akcijas sabiedrību „Olaines ūdens un situms” un informēt Olaines novadā teritorijā atkritumu radītājus par līguma noslēgšanu.

PAR GROZĪJUMIEM OLAINES NOVADA DOMES SĒDES LĒMUMĀ

Grozīt Olaines novada domes 2011.gada 23.marta sēdes lēmuma „Par Olaines novada pašvaldībai piekrītošo pilsētas zemi” (4.prot., 19.p.) 1.punkta pielikuma 1. un 2. ierakstā norādīto platību (platība kv.m.) (saskaņā ar klāt pievienoto kadastra kartes grafisko pielikumus Nr.1 un Nr.2), izsakot šādā redakcijā:

	Nr.
	Kadastra apzīmējums
	Platība
kv. m
	Nosaukums
	Zemes lietošanas mērķis 
(NĪLM kods)

	1.
	8009 003 0018
	13 000
	Zemgales iela
	1101- Zeme zem dzelzceļa infrastruktūras zemes nodalījuma joslā un ceļu zemes nodalījuma joslā

	2.
	8009 002 0666
	16 000
	Stacijas iela
	1101- Zeme zem dzelzceļa infrastruktūras zemes nodalījuma joslā un ceļu zemes nodalījuma joslā


Nosūtīt lēmumu un kadastra kartes izkopējumus ar zemes vienību grafiskajiem pielikumiem Valsts Zemes dienesta Rīgas reģionālās nodaļas Valsts kadastra reģistram.

Grozīt Olaines novada domes 2011.gada 23.marta sēdes lēmumu „Par valstij Satiksmes ministrijas personā piekrītošo zemi” (4.prot., 20.p.):

- izteikt 1.punkta pielikuma 1.ierakstu šādā redakcijā:

	Nr.

 p. k
	Zemes vienības kadastra apzīmējums 
	Platība 

kv. m

(vairāk vai mazāk pēc uzmērīšanas dabā)
	Adrese (nosaukums, rezervētā adrese) 
	NĪLM 

kods

	1.
	8009 003 0017

(apvienots zemes gabals – 8009 003 0017 un 8009 003 0019, saglabājot vienu kadastra apzīmējumu)
	45 600
	Dzelzceļa atzars

(no Jelgavas ielas līdz Rīga-Jelgavas dzelzceļam) 
	1101 - Zeme dzelzceļa infrastruktūras zemes nodalījuma joslā un ceļu zemes nodalījuma joslā


- dzēst 1.punkta 4. ierakstu.

Nosūtīt lēmumu un kadastra kartes izkopējumus ar zemes vienību grafiskajiem pielikumiem Valsts Zemes dienesta Rīgas reģionālās nodaļas Valsts kadastra reģistram.

- Izdarīt grozījumus Olaines novada domes 2011.gada 23.februāra sēdes lēmumā „Par zemes ierīcības projekta nekustamam īpašumam „Zeltiņi’’, Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā apstiprināšanu, nekustamo īpašuma adreses un nekustamā īpašuma lietošanas mērķa noteikšanu” (3. prot., 21.2.p), izsakot 1.punkta tabulu šādā redakcijā:

	Projektētās zemes vienības plānā
	Zemes vienības adrese/nosaukums
	Platība (ha)
	Nekustamo īpašumu lietošanas mērķis

	„1” 
	„Zeltiņi”, Jaunolaine, Olaines pagasts, Olaines novads
	2,62
	0,24ha- 0601  individuālās dzīvojamo māju apbūve

2,38ha- 0101 zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība lauksaimniecība



	„2”
	„Jūnijas’’, Jaunolaine, Olaines pagasts, Olaines novads
	6.49ha
	0,99ha– 0101

Zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība;

5.50ha – 0201 zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir mežsaimniecība.



	„3”
	„Silvas”, Jaunolaine, Olaines pagasts, Olaines novads
	21,57ha
	16.67ha – 0101 zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība; 

4.90ha – 0201 zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir mežsaimniecība




PAR MOBILO TELEKOMUNIKĀCIJU BĀZES STACIJAS UN SAKARU MASTA BŪVNIECĪBAS IECERI DZELZCEĻŠ RĪGA-JELGAVA 12.68 KM OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ
Apstiprināt Olaines novada pašvaldības būvvaldes ziņojumu par mobilo telekomunikāciju bāzes stacijas un sakaru masta Olaines nov., Olaines pag., dzelzceļš Rīga-Jelgava 12.68 km publisko apspriešanu.

Akceptēt SIA „Jaunmāja” būvniecības ieceri „Mobilo telekomunikāciju bāzes stacija un sakaru masts Olaines nov., Olaines pag., dzelzceļš Rīga-Jelgava 12.68 km”.
PAR DZĪVOJAMĀS TELPAS ĪRES LĪGUMA GROZĪŠANU
Uzdot AS „Olaines ūdens un siltums” un L.K. noslēgt dzīvokļa Zeiferta ielā 3-21, Olainē, Olaines novadā, dzīvojamo telpu īres līgumu iepriekšējā īrnieka vietā nemainot iepriekšējā dzīvojamo telpu īres līguma nosacījumus viena mēneša laikā no šī lēmuma pieņemšanas dienas.

Uzdot L.K. ievērot dzīvojamo telpu īres līguma noteikumus, savlaicīgi veikt īres un komunālos maksājumus un apmaksāt AS „Olaines ūdens un siltums” komunālo maksājumu parādu Ls 39.32.

PAR UZŅEMŠANU OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS AĢENTŪRAS „OLAINES SOCIĀLAIS DIENESTS’’ OLAINES SOCIĀLĀS APRŪPES CENTRĀ
Uzņemt J.R. Olaines novada pašvaldības aģentūras „Olaines sociālais dienests” Olaines sociālās aprūpes centrā ilgstošās sociālās aprūpes pakalpojuma saņemšanai uz gadu.

Noteikt aprūpes pakalpojuma uzturēšanos samaksu Olaines novada pašvaldības aģentūras „Olaines sociālais dienests” Olaines sociālās aprūpes centrā dienā Ls 8.42, šādā dalījumā:

- 85% no J.R. ieskaitītās pensijas un piemaksas pie tās;

- atlikušo daļu maksās  S.R. saskaņā ar noslēgto līgumu.

- Uzņemt M.B. ilgstošās sociālās aprūpes pakalpojuma saņemšanai Olaines novada pašvaldības aģentūras ‘’Olaines sociālais dienests’’ Olaines sociālās aprūpes centrā līdz Rīgas rajona tiesas spriedumam par atbrīvošanu no apgādāšanas pienākumu pildīšanas.

Noteikt uzturēšanās maksu no 2011.gada 25.marta sekojošā kārtībā:

· 85% apmērā no M.B. pensijas un piemaksas pie tās;

· S.G. maksā vienu trešo daļu no līdzdalības maksas;

· R.K. maksā vienu trešo daļu no līdzdalības maksas;

· T.K. maksā vienu trešo daļu no līdzdalības maksas;

Līdzdalības maksa tiek aprēķināta, atskaitot no Olaines novada domes apstiprinātās uzturēšanās maksas (Ls 8.42 par vienu dienu) M.B. veiktos maksājumus.

T.K.  atbrīvot no līdzdalības maksas līdz 2011.gada 30.novembrim.

PAR DOMES SĒŽU DARBA KĀRTĪBU 2011.GADA JŪLIJA - SEPTEMBRA MĒNESĪ

      Apstiprināt šādus darba kārtības jautājumus 2011. gada jūlija - septembra domes sēdēs:

27.jūlijā

1. Par maznodrošinātā statusu Olaines novadā

    Ziņo – p/a „Olaines sociālais dienests” direktore A.Liepiņa

2. Par skolēnu pārvadājumu autobusa maršrutu

    Ziņo – izpilddirektora vietniece K.Matuzone
24.augustā

   Par gatavību 2011./2012.gada apkures sezonai

               Ziņo – AS „Olaines ūdens un siltums” un SIA „Zeiferti” valdes priekšsēdētājs N.Ozoliņš

28.septembrī

1. Par Olaines 1. un 2.vidusskolas gatavību 2011./2012.mācību gadam


    Ziņo – Olaines 1.viddusskolas direktors J.Volāns



    Olaines 2.vidusskolas direktore L.Osipova

2. Par Olaines pirmsskolas izglītības iestāžu „Zīle”, „Dzērvenīte”, „Ābelīte” un „Magonīte” darbības programmām 2011./2012.mācību gadam


    Ziņo – OPII „Zīle” vadītāja L.Korņejeva



   OPII „Dzērvenīte” vadītāja S.Tiščenko



   OSPII „Ābelīte” vadītāja V.Zoša

                          OPII „Magonīte” vadītāja J.Kalviša

PAR PROJEKTA „APRŪPES MĀJAS PAKALPOJUMU PILNVEIDOŠANA OLAINES NOVADĀ” PIETEIKUMA IESNIEGŠANU  

Atbalstīt Olaines novada p/a „Olaines sociālais dienests” gatavotā projekta „Aprūpes mājas pakalpojumu pilnveidošana Olaines novadā” pieteikuma iesniegšanu ESF finansētā Nodarbinātības valsts aģentūras izsludinātajā projektu konkursā, kura kopējā finansējuma summa sastāda 100 000 LVL un apliecina, ka projekta ietvaros īstenoto sociālo pakalpojumu sniegšana tiks nodrošināta vismaz vienu gadu pēc projekta noslēguma.

PAR ZEMES FONDA IZMANTOŠANU

Izskatot Latvijas Pašvaldību savienības elektronisko rakstu (reģ.Nr.1092) ar kuru visām pašvaldībām nosūtīti izvērtēšanai Saeimas atbildīgās komisijas piedāvātie varianti par zemes fonda izmantošanu ar lūgumu līdz šā gada 30.jūnijam sniegt argumentētu viedokli par šo problēmu kopumā un kurš no piedāvātajiem variantiem pašvaldībai ir vairāk pieņemams. Uzklausot deputātu un administrācijas darbinieku mutiski izteiktos viedokļus, Olaines novada pašvaldība piedāvā izveidot zemes fondu, kuru pārvalda pašvaldības. 
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