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OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS NODAĻU UN PĀRĒJO STRUKTŪRVIENĪBU INFORMĀCIJA PAR PAVEIKTAJIEM DARBIEM, PIEŅEMTO DOMES LĒMUMU UN BUDŽETA IZPILDES GAITU
Pieņemt zināšanai Olaines novada pašvaldības nodaļu un pārējo struktūrvienību informāciju par paveiktajiem darbiem.

Pieņemt zināšanai Olaines novada pašvaldības 2012.gada budžeta izpildi.

PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS IEPIRKUMU PLĀNU 2012.GADAM

Pieņemt zināšanai iepirkumu plānu 2012.gadam (ņemot vērā likuma „Publisko iepirkumu likums” prasības).

PAR KULTŪRAS UN SPORTA PASĀKUMU PLĀNIEM OLAINES NOVADĀ 2012.GADĀ

            Pieņemt zināšanai: 

Olaines Kultūras centra direktores A.Kirilovas sagatavoto pasākuma plānu 2012.gadam.  

Olaines Sporta centra Sporta organizatores M.Brokas sagatavoto pasākuma plānu 2012.gadam.

Olaines vēstures un mākslas muzeja direktores Ā.Spuņģes sagatavoto pasākuma plānu 2012.gadam. 

Olaines Pieaugušo izglītības centra vadītājas R.Babras sagatavoto pasākuma plānu 2012.gadam.

PAR JAUNOLAINES KULTŪRAS NAMA BĒRNU DEJU KOLEKTĪVA „PIENENĪTE” DALĪBU LIETUVAS REPUBLIKAS NEATKARĪBAS DIENAI VELTĪTĀ KONCERTĀ  PANEVEŽU PILSĒTĀ (LIETUVĀ)

Atļaut Jaunolaines Kultūras nama plānotos budžeta līdzekļus, izlietot transporta izdevumu segšanai bērnu deju kolektīva „Pienenīte” braucienam dalībai Lietuvas Republikas neatkarības dienai veltītajā koncertā Paņevežas pilsētā.

PAR FINANSIĀLU ATBALSTU OLAINES 1.VIDUSSKOLAS SKOLNIECES DALĪBAI EIROPAS JAUNIEŠU PARLAMENTA EJP SESIJĀ HAMBURGĀ (VĀCIJĀ)

Finansiāli atbalstīt Olaines 1.vidusskolas skolnieces E.B. dalību Eiropas Jauniešu parlamenta EJP sesijā Hamburgā (Vācijā) 2012.gadā no 8.marta līdz 11.martam. 

Piešķirt līdz Ls 140,- no Olaines novada pašvaldības pamatbudžeta izdevumu sadaļas „Jauniešu aktivitāšu finansiālā atbalsta fonds” izdevumu segšanai, sakarā ar dalību Eiropas Jauniešu parlamenta EJP sesijā Hamburgā (Vācijā).

PAR PIRMSSKOLAS IZDEVUMU KOMPENSĀCIJAS PIEŠĶIRŠANU SAKARĀ AR VIETAS PIEŠĶIRŠANU BĒRNAM PRIVĀTĀ PIRMSSKOLAS IZGLĪTĪBAS IESTĀDĒ „ZELTA RASA”
Piešķirt pirmsskolas izdevumu kompensāciju Ls 119,- mēnesī I.K. uz laiku no 2012.gada 1.februāra līdz 2012.gada 28.decembrim (ieskaitot) sakarā ar vietas piešķiršanu bērnam S.K. SIA „Edinburgas skola” privātajā pirmsskolas izglītības iestādē „Zelta Rasa”.

Uzdot Finanšu un grāmatvedības nodaļai pārskaitīt pirmsskolas izdevumu kompensāciju SIA „Edinburgas skola” privātajai pirmsskolas izglītības iestādei „Zelta Rasa” no Olaines novada pašvaldības pamatbudžeta izdevumu sadaļas „Olaines novada bērnu uzturēšana privātajā pirmsskolas izglītības iestādē”.

PAR PROJEKTU KONKURSA „OLAINES BĒRNU UN JAUNIEŠU INTEREŠU IZGLĪTĪBA” UZVARĒTĀJU APBALVOŠANU

Atzīmēt 2011.gadā veiksmīgi realizēto projekta konkursa „Olaines novada bērnu un jauniešu interešu izglītība” projektu autorus ar dāvanu kartēm saskaņā ar konkursa „Olaines bērnu un jauniešu interešu izglītība” rezultātiem (- projekts „Jaunietis jaunietim”, projekts „Pasākumu cikls „Tā mēs jūtam Latviju””; projekts „Ceļojums mākslā”, projekts „Māksla naktī – gaismas deja”, projekts „Mākslas telpa 2011”, projekts „„Caur pasakām...””, projekts „Re, kā mēs mākam!”, projekts „Karikatūras un kaligrāfija”, projekts „Kas mēs esam un no kurienes nākam...”, projekts „Citādas zināšanas”, projekts „Pasākumu cikls „Tā mēs jūtam Latviju””, projekts „Olaines novada ziemas alpīnisma svētki”, projekts „Būt veselam ir stilīgi!”, projekts „Rudens vakara darbi”, projekts „Attīstošas spēles matemātikā un dabaszinībās”, projekts „Dzīvnieki un pilsēta” (turpinājums)), projekts „Sapņi piepildās”, projekts „Vizuāli plastiskās mākslas konkurss „Novada atspulgi””).
Uzdot sabiedrisko attiecību speciālistei N.Tropkinai organizēt balvu iegādi un pasniegšanu.

PAR DZĪVOKLI GAISMAS IELĀ 4-62, STŪNĪŠOS, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ

Noraidīt sagatavoto lēmuma projektu „Par Olaines novada pašvaldības vienistabas dzīvokļa īpašuma Gaismas ielā 4-62, Stūnīšos, Olaines pagastā, Olaines novadā, īres tiesību izsoles noteikumu apstiprināšanu un komisijas izveidošanu”.

PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAI PIEDEROŠA DZĪVOKĻA ĪPAŠUMA

GAISMAS IELĀ 4-62, STŪNĪŠOS, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ,

ĪRES LIETOŠANAS TIESĪBU PIEŠĶIRŠANU 

Piešķirt A.D. dzīvokļa īpašuma Gaismas ielā 4-62, Stūnīšos, Olaines pagastā, Olaines novadā (kopējā platība 32.56 kv.m), īres lietošanas tiesības, nosakot:

- sociālā dzīvokļa statusu un sociālā dzīvokļa īres lietošanas tiesības no 2012.gada 1.marta līdz 2012.gada 30.jūnijam;

- īres lietošanas tiesības no 2012.gada 1.jūlija uz nenoteiktu laiku bez tiesībām iegūt īpašumā.

Uzdot SIA „Zeiferti” un A.D. noslēgt īres lietošanas līgumu par dzīvokļa īpašuma Gaismas ielā 4-62, Stūnīšos, Olaines pagastā, Olaines novadā, lietošanu viena mēneša laikā, ievērojot augstāk noteikto.

Uzlikt par pienākumu A.D. pēc dzīvokļa īpašuma īres līguma noslēgšanas 10 dienu laikā ierasties Olaines novada pašvaldībā (Zemgales ielā 33, Olaines pilsētā, Olaines novada pašvaldībā, 106.kabinetā) un deklarēt tiesisko dzīvesvietu.

Uzdot p/a „Olaines sociālais dienests” apmaksāt 100% īres un 50% apkures maksu par dzīvokli Gaismas ielā 4-62, Stūnīšos, Olaines pagastā, Olaines novadā, lēmumā noteiktajā laika periodā. 

Uzdot Īpašuma un juridiskās nodaļas vadītājai I.Čepulei izslēgt A.D. no Olaines novada pašvaldības dzīvokļu jautājumu risināšanā sniedzamās palīdzības pirmās kārtas reģistra.

Lēmumu var pārsūdzēt Administratīvajā rajona tiesā Antonijas ielā 6, Rīgā, LV – 1010, viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas.

PAR DZĪVOKĻA ĪPAŠUMA MEŽA IELĀ 9-5, JAUNOLAINĒ, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ, ĪPAŠUMA TIESĪBU IERAKSTĪŠANU ZEMESGRĀMATĀ UZ OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS VĀRDA

Saglabāt dzīvokļa īpašumu Meža ielā 9-5, Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā, pašvaldības īpašumā, lai realizētu Latvijas Republikas likumā „Par pašvaldībām’’ 15.pantā noteiktās pašvaldību autonomās funkcijas: sniegtu palīdzību novada iedzīvotājiem dzīvokļa jautājuma risināšanā. 

Uzdot Īpašuma un juridiskās nodaļas vadītājai I.Čepulei nodrošināt brīvā, neizīrētā dzīvokļa Meža ielā 9-5, Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā, kadastrālo uzmērīšanu, reģistrāciju Nekustamā īpašuma Valsts kadastra informācijas sistēmā un dzīvokļu īpašuma tiesību ierakstīšanu zemesgrāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Lēmumu nosūtīt Valsts Zemes dienesta Rīgas reģionālās nodaļas Nekustamā īpašuma Valsts kadastra reģistram (Puškina ielā 14, Rīgā, LV-1050).

PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS DIVISTABU DZĪVOKĻA ĪPAŠUMA MEŽA IELĀ 9-5, JAUNOLAINĒ, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ, ĪRES TIESĪBU IZSOLES NOTEIKUMU APSTIPRINĀŠANU UN KOMISIJAS IZVEIDOŠANU

Apstiprināt īres tiesību izsoles noteikumus „Olaines novada pašvaldības divistabu dzīvokļa īpašuma Meža ielā 9-5, Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā, īres tiesību izsoli uz 12 gadiem”.
Noteikt divistabu dzīvokļa īpašuma Meža ielā 9-5, Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā:

- īres līguma termiņu – 12 gadi;

- īres tiesību pašvaldības nodevas sākumcenu Ls 1500; 

- īres tiesību izsoles pašvaldības nodevas sākumcenas soli Ls 50; 

- izsoles reģistrācijas nodevu Ls 10.

Izveidot komisiju īres tiesību izsoles organizēšanai un nodrošināšanai šādā sastāvā:

Komisijas priekšsēdētājs:
A.Bergs – pašvaldības izpilddirektors;

Komisijas locekļi: 
1. I.Čepule – īpašuma un juridiskās nodaļas vadītāja;



    

2. I.Brence – dzimtsarakstu nodaļas vadītāja;





3. J.Krūmiņa - īpašuma un juridiskās nodaļas juriste;





4. A.Artjomovs - deputāts;





5. V.Borovskis – deputāts.

Noteikt, ka Olaines novada pašvaldības iestāžu un uzņēmumu darbiniekiem ir tiesības piedalīties īres tiesību izsolē, iesniedzot darba devēja izziņu, neievērojot izsoles noteikumu 3.1.punkta prasību.

Uzdot sabiedrisko attiecību speciālistei N.Tropkinai ievietot sludinājumu par īres tiesību izsoli Olaines novada domes mājas lapā un izvietot informāciju uz Olaines novada pašvaldības informācijas stendiem.

PAR PIEKRIŠANU ZEMES GABALA IEGŪŠANAI  ĪPAŠUMĀ

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsonis I.T. iegūst īpašumā zemes gabalu d/s „Bērziņi” Nr.36, Rājumos, Olaines pagastā, Olaines novadā 0.0576 ha platībā.

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsonis V.G. iegūst īpašumā zemes gabalu d/s „Ezītis” Nr.250, Ezītī, Olaines pagastā, Olaines novadā 0.056 ha platībā.

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo ½ domājamo daļu  no nekustamā īpašuma Sveķu ielā 4.

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsone A.R. iegūst īpašumā ½ domājamo daļu no zemes gabala Sveķu ielā 4, Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0,5836 ha kopplatībā.

Piekrist, ka Krievijas Federācijas pilsonis A.P. iegūst īpašumā zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Puriņi” Nr.3085, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0,088 ha platībā.

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsone T.M. iegūst īpašumā ½ domājamo daļu no zemes gabala 0.0604 ha platībā, kas atrodas  d/s „Gavana” Nr.109, Stīpniekos, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo nekustamo īpašumu dārzkopības sabiedrībā “Lībieši“ Nr.1012.

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsone O.B. iegūst īpašumā zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Lībieši“ Nr.1012, 0,0633 ha platībā.

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo nekustamo īpašumu dārzkopības sabiedrībā “Ābele O“ Nr.109.

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsone K.M. iegūst īpašumā zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Ābele O“ Nr.109, 0,064 ha platībā.

PAR OLAINES NOVADA DOMES 2011.GADA 23.NOVEMBRA SĒDES LĒMUMA „PAR ZEMES GABALA D/S „LAZDAS” NR. 2817, JĀŅUPĒ, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ, ATSAVINĀŠANU ZEMES NOMNIEKAM” (15.PROT., 11.P.), ATZĪŠANU PAR SPĒKU ZAUDĒJUŠU

Atzīt par spēku zaudējušu Olaines novada domes 2011.gada 23.novembra sēdes lēmumu „Par zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Lazdas” Nr. 2817, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā 0.0660 ha platībā, atsavināšanu zemes nomniekam N.C.” (15.prot., 11.p.).

PAR LAUKU APVIDUS ZEMES NOMAS LĪGUMA IZBEIGŠANU UN LAUKU APVIDUS ZEMES NOMAS LĪGUMA NOSLĒGŠANU 

Izbeigt 2010.gada 3.augusta Lauku apvidus zemes nomas līguma Nr.240, noslēgtu starp Olaines novada pašvaldību un N.C. par zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Lazdas” Nr. 2817, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, nomu sakarā ar dārza mājas atsavināšanu.

Noslēgt Lauku apvidus zemes nomas līgumu ar L.Ļ. par zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Lazdas” Nr. 2817, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, nomu.

Apstiprināt dārza mājas, kas atrodas dārzkopības sabiedrībā „Lazdas” Nr. 2817, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā uzturēšanai nepieciešamo zemes platību 0.0660 ha.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam noslēgt Lauku apvidus zemes nomas līgumu ar L.Ļ.

Izbeigt A.Č. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Liepkalnes-1” Nr.7, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Apstiprināt M.N. pirts uzturēšanai nepieciešamo zemes platību 0.0743 ha. 

Iznomāt M.N. zemes gabalu 0.0743 ha platībā (adrese: Liepkalni 7, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals dārzkopības sabiedrībā „Liepkalnes-1” Nr.7, Jāņupē 0.0743 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

PAR NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA ZEMES GABALA PIRKUMA MAKSAS APSTIPRINĀŠANU UN PIRKUMA LĪGUMA NOSLĒGŠANU
Slēgt pirkuma līgumu ar zemes nomnieku A.Č. par Olaines novada pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Ezītis” Nr.127, Ezītī, Olaines pagastā, Olaines novadā 0.0614 ha platībā, atsavināšanu:

- apstiprināt zemes gabala pārdošanas cenu Ls 1150; 

- noteikt maksāšanas termiņu – 3 mēnešu laikā no šī lēmuma pieņemšanas dienas;

- noteikt, ka pirkuma līgums noslēdzams pēc pilnas pirkuma maksas saņemšanas.

Uzdot īpašuma un juridiskai nodaļai pēc izpildes sagatavot pirkuma līgumu par pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības „Ezītis” Nr.127, Ezītī, Olaines pagastā, Olaines novadā 0.0614 ha platībā, atsavināšanu, zemes gabala nodošanas aktu un nostiprinājuma lūgumu zemesgrāmatai. 

Slēgt pirkuma līgumu ar zemes nomnieku V.J. par Olaines novada pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Bērziņi” Nr.183, Rājumos, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0775 ha platībā atsavināšanu:

- apstiprināt zemes gabala pārdošanas cenu Ls 850; 

- noteikt maksāšanas termiņu – 3 mēnešu laikā no šī lēmuma pieņemšanas dienas;

- noteikt, ka pirkuma līgums noslēdzams pēc pilnas pirkuma maksas saņemšanas.

Uzdot īpašuma un juridiskai nodaļai pēc izpildes sagatavot pirkuma līgumu par pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības „Bērziņi” Nr.183, Rājumos, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0775 ha platībā, atsavināšanu, zemes gabala nodošanas aktu un nostiprinājuma lūgumu zemesgrāmatai. 

Slēgt pirkuma līgumu ar zemes nomnieku V.J. par Olaines novada pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Bērziņi” Nr.184, Rājumos, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0598  ha platībā atsavināšanu:

- apstiprināt zemes gabala pārdošanas cenu Ls 750; 

- noteikt maksāšanas termiņu – 3 mēnešu laikā no šī lēmuma pieņemšanas dienas;

- noteikt, ka pirkuma līgums noslēdzams pēc pilnas pirkuma maksas saņemšanas.

Uzdot īpašuma un juridiskai nodaļai pēc izpildes sagatavot pirkuma līgumu par pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības „Bērziņi” Nr.184, Rājumos, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0598 ha platībā, atsavināšanu, zemes gabala nodošanas aktu un nostiprinājuma lūgumu zemesgrāmatai. 

Slēgt pirkuma līgumu ar zemes nomnieku S.P. par Olaines novada pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Ezītis” Nr.163, Ezītī, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0486 ha platībā, atsavināšanu:

- apstiprināt zemes gabala pārdošanas cenu Ls 1250.00; 

- noteikt maksāšanas termiņu – 3 mēnešu laikā no šī lēmuma pieņemšanas dienas;

- noteikt, ka pirkuma līgums noslēdzams pēc pilnas pirkuma maksas saņemšanas.

Uzdot īpašuma un juridiskai nodaļai pēc izpildes sagatavot pirkuma līgumu par pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības „Ezītis” Nr.163, Ezītī, Olaines pagastā, Olaines novadā 0.0486 ha platībā, atsavināšanu, zemes gabala nodošanas aktu un nostiprinājuma lūgumu zemesgrāmatai. 

Slēgt pirkuma līgumu ar zemes nomnieku V.S. par Olaines novada pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Zīles” Nr.270, Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0856 ha platībā atsavināšanu:

- apstiprināt zemes gabala pārdošanas cenu Ls 1450; 

- noteikt maksāšanas termiņu – 3 mēnešu laikā no šī lēmuma pieņemšanas dienas;

- noteikt, ka pirkuma līgums noslēdzams pēc pilnas pirkuma maksas saņemšanas.

Uzdot īpašuma un juridiskai nodaļai pēc izpildes sagatavot pirkuma līgumu par pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības „Zīles” Nr.270, Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0856 ha platībā, atsavināšanu, zemes gabala nodošanas aktu un nostiprinājuma lūgumu zemesgrāmatai. 

Piekrist atsavināt par brīvu cenu zemes gabalu „Lazdas” Nr. 2817, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0660 ha platībā zemes nomniekam L.Ļ.

Slēgt pirkuma līgumu ar zemes nomnieku L.Ļ. par Olaines novada pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Lazdas” Nr. 2817, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā 0.0660 ha platībā, atsavināšanu:

- apstiprināt zemes gabala pārdošanas cenu Ls 950; 

- noteikt maksāšanas termiņu – 3 mēnešu laikā no šī lēmuma pieņemšanas dienas;

- noteikt, ka pirkuma līgums noslēdzams pēc pilnas pirkuma maksas saņemšanas.

Uzdot īpašuma un juridiskai nodaļai pēc izpildes sagatavot pirkuma līgumu par pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības „Lazdas” Nr. 2817, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā 0.0660 ha platībā, atsavināšanu, zemes gabala nodošanas aktu un nostiprinājuma lūgumu zemesgrāmatai. 

PAR ZEMES GABALA ATSAVINĀŠANU

Piekrist atsavināt par brīvu cenu zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Tiltiņi” Nr.114, 0.0593 ha platībā zemes nomniekam – N.G.

Uzlikt pienākumu N.G. atteikšanās gadījumā izpirkt zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Tiltiņi” Nr.114, Stīpniekos, Olaines pagastā, Olaines novadā 0.0593 ha platībā, segt pašvaldības izdevumus (zemesgrāmatas izdevumus)  uz pašvaldības sagatavota rēķina pamata.

Piekrist atsavināt par brīvu cenu zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Jāņupe 2” Nr.207/292, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0593 ha platībā zemes nomniekam J.A.

Uzlikt pienākumu J.A., atteikšanās gadījumā izpirkt zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Jāņupe 2” Nr.207/292, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0593 ha platībā, segt pašvaldības izdevumus (zemesgrāmatas izdevumus) uz pašvaldības sagatavota rēķina pamata.

PAR ZEMESGABALA ZEMGALES IELĀ 33A, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ, PĀRŅEMŠANU OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS ĪPAŠUMĀ NO VALSTS BEZ ATLĪDZĪBAS

Pārņemt no valsts nekustamo īpašumu – zemesgabalu Zemgales ielā 33A, Olainē, Olaines novadā (3200 kv.m platībā) bez atlīdzības likumā par „Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 6.punktā noteiktās pašvaldību autonomās funkcijas  - nodrošināt un veicināt iedzīvotāju veselīgu dzīvesveidu un sportu (sporta centra (ēkas) uzturēšana), pildīšanai.
Lūgt Valsts Akciju sabiedrību „Valsts Nekustamie Īpašumi” izstrādāt Ministru kabineta rīkojuma projektu par zemesgabala Zemgales ielā 33A, Olainē, Olaines novadā, nodošanu bez atlīdzības Olaines novada pašvaldībai.
PAR NOSLĒGTO LĪGUMU GROZĪŠANU

Slēgt vienošanos pie 2010.gada 2.jūlija līguma „Par nekustamā īpašuma „Olaines pilsētas meži”, Olainē, Olaines novadā, otrā zemes gabala lietošanu un uzturēšanu mototrases ierīkošanu un uzturēšanu”, izsakot līguma 2.daļas punktu šādā redakcijā:

 „Līgums stājas spēkā tā parakstīšanas brīdī un ir spēkā 10 (desmit) gadus, līdz 2019.gada 30.aprīlim”.

Uzdot pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Vienošanos pie 2010.gada 2.jūlija līguma „Par nekustamā īpašuma „Olaines pilsētas meži”, Olainē, Olaines novadā, otrā zemes gabala lietošanu un uzturēšanu mototrases ierīkošanu un uzturēšanu”.

Slēgt Vienošanos pie 2007.gada 1.februāra Zemes gabala nomas līguma ar SIA „TIKADI”, izdarot šādus grozījums:

- Izteikt līguma ievaddaļu šādā redakcijā: „OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBA, reģistrācijas Nr. 90000024332, juridiskā adrese: Zemgales ielā 33, Olainē, Olaines novadā, LV – 2114, kuras vārdā rīkojas domes priekšsēdētājs Jānis Pavlovičs, kurš ievēlēts amatā 2009.gada 1.jūlijā (prot.Nr.1, 2.p.) uz Latvijas Republikas likuma „Par pašvaldībām’’ VI nodaļas 62.panta 3., 4.punkta pamata, turpmāk tekstā „IZNOMĀTĀJS” no vienas puses””

- Izteikt līguma 2.1.punktu šādā redakcijā: „Nomas Līgums stājas spēkā 2007.gada 1.februārī un ir spēkā līdz 2019.gada 31.janvārim”.
Uzlikt par pienākumu SIA „TIKADI” ievērot 2007.gada 1.februāra Zemes gabala nomas līguma noteikumus, izdarot savlaicīgi regulāru nomas maksas samaksu ievērojot līgumiskos termiņus.

Noteikt, ka 2007.gada 1.februāra Zemes gabala nomas līguma grozījumi stājas spēkā 2012.gada 1.februārī.

Pilnvarot domes priekšsēdētāju Jāni Pavloviču parakstīt Vienošanos pie 2007.gada 1.februāra Zemes gabala nomas līguma ar SIA „TIKADI”.

Slēgt Vienošanos pie 2004.gada 5.janvāra Zemes nomas līguma Nr.20 ar SIA „Alīse un KO”, izdarot grozījumus līguma 4.daļas punkta pirmajā teikumā šādā redakcijā: „Nomas līgums stājas spēkā 2004.gada 1.janvārī un ir spēkā līdz 2017.gada 31.decembrim.”

Pilnvarot pašvaldības izpilddirektoru parakstīt Vienošanos pie 2004.gada 5.janvāra Zemes nomas līguma Nr.20 ar SIA „Alīse un KO”.
Slēgt Vienošanos pie 2008.gada 28.augusta Nedzīvojamo telpu Zemgales ielā 31, Olainē nomas līguma ar SIA „SILIN” un svītrot līguma 5.5.2.punktu.
Pilnvarot pašvaldības izpilddirektoru A.Bergu parakstīt Vienošanos pie 2008.gada 28.augusta Nedzīvojamo telpu Zemgales ielā 31, Olainē nomas līguma ar SIA „SILIN”.

Slēgt vienošanos pie 2005.gada 29.aprīļa Līguma par nedzīvojamo telpu nomas līguma ar V.Ņ., papildinot Līguma 5.1.punktu ar 5.1.1.apakšpunktu šādā redakcijā:

   „NOMNIEKAM, laika periodā no 2012.gada 1.februāra līdz 2012.gada 30.aprīlim tiek pārtraukta Līguma par nedzīvojamo telpu nomu 5.1.punkta saistību izpilde”.

Pilnvarot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoru Andri Bergu, parakstīt Vienošanos pie 2005.gada 29.aprīļa Līguma par nedzīvojamo telpu nomu, ievērojot 5.1.1.apakšpunktā noteikto.

PAR OLAINES NOVADA  PAŠVALDĪBAI PIEDEROŠO DZĪVOJAMO TELPU DZĪVOJAMĀ MĀJĀ JELGAVAS IELĀ 16, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ, ĪRES MAKSAS NOTEIKŠANU

Noteikt īres maksu Ls 0.362 (pieaugums par Ls 0.132) par vienu kvadrātmetru Olaines novada pašvaldības īpašumā esošiem dzīvokļiem dzīvojamā mājā Jelgavas ielā 16 (dzīvoklim Nr.37 (48.71kv.m), 71 (33.22 kv.m), 80 (47.41 kv.m.), 84 (47.98 kv.m) un 85 (48.63 kv.m).

Noteikt, ka noteiktā īres maksa stājas spēkā 2012.gada 1.jūlijā.

PAR NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA „NOLIKTAVAS” (NOLIKTAVA AR UZSTĀDĪTO IEKĀRTU), OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ, NOKAVĒTĀ NODOKĻA PARĀDA PAR 2008.GADU UN NOKAVĒJUMA NAUDAS SAMAKSAS TERMIŅA PAGARINĀŠANU A.K.
Piešķirt A.K. nokavētā nodokļa parāda par 2008.gadu un nokavējuma naudas samaksas termiņa pagarinājumu, par nekustamo īpašumu „Noliktavas” (Noliktava ar uzstādīto iekārtu), Olaines pagastā, Olaines novadā, no 2012.gada 1.marta līdz 2012.gada 31.decembrim.

Uzdot pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam noslēgt ar A.K. Vienošanos par nokavētā nodokļa parāda par 2008.gadu un nokavējuma naudas samaksas termiņa pagarinājumu, par nekustamo īpašumu „Noliktavas” (Noliktava ar uzstādīto iekārtu), Olaines pagastā, Olaines novadā, uz noteikto laiku.

PAR MAKSĀTNESPĒJĪGĀS SIA „LATSTAL ENTERPRISES” NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA NODOKĻA PARĀDA DZĒŠANU

Dzēst MSIA „Latstal Enterprises” nekustamā īpašuma nodokļa parādu Ls 3802.13 apmērā (par nekustamo īpašumu Nomaļi un Ziemeļi).

PAR PAŠVALDĪBAS INDIKATĪVO INVESTĪCIJU VAJADZĪBU 2014.-2020.GADAM APSTIPRINĀŠANU

Apstiprināt aizpildītās anketas:

1.anketa: 

- Izvērtējums par pakalpojumu groza pašreizējo aizpildījumu un nepieciešamo investīciju apjomu: pašvaldību pārziņa (pilnībā vai daļēji) esošie pakalpojumi;

- Izvērtējums par pakalpojumu groza pašreizējo aizpildījumu un nepieciešamo investīciju apjomu: valsts pārziņa (pilnībā vai daļēji) esošie pakalpojumi;

- Izvērtējums par pakalpojumu groza pašreizējo aizpildījumu un nepieciešamo investīciju apjomu: pakalpojumi, kas nav pakalpojumu grozā;

2.anketa: Izvērtējums par uzņēmējdarbības infrastruktūras attīstībai nepieciešamo finansējumu pašvaldībās;

3.anketa:

- Izvērtējums par veicamajiem ieguldījumiem pašvaldības ceļu rekonstruēšanā/izbūvē, kas ved no lauku teritorijas (pagasti, ciemi) uz novada līmeņa vai reģionālā līmeņa attīstības centru, kā arī nacionālas, reģionālas un novadu nozīmes centru ielu rekonstruēšanā;

- Izvērtējums par veicamajiem ieguldījumiem valsts ceļu rekonstruēšanā/izbūvē, kas ved no lauku teritorijas (pagasti, ciemi) uz novada līmeņa vai reģionālā līmeņa attīstības centru, kā arī nacionālas, reģionālas un novadu nozīmes centru ielu rekonstruēšanā;

4.anketa:

- Pašvaldības īstenojamie prioritārie projekti;

- Valsts nodrošināmie prioritārie projekti.

Nosūtīt minētās aizpildītās anketas Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai.

PAR FINANŠU LĪDZEKĻU PIEŠĶIRŠANU J.Ž. DETĀLPLĀNOJUMA VAĻŅU IELĀ 16, AR KADASTRA APZĪMĒJUMU 8080 005 0108, REALIZĒŠANAI

Piešķirt J.Ž. finanšu līdzekļus Ls 10 detālplānojuma Vaļņu iela 16, realizēšanai (Vaļņu ielas izbūvei) no Olaines novada pašvaldības pamatbudžeta sadaļas „Nekustamā īpašuma uzturēšana un remonts”.

Uzdot domes priekšsēdētājam J.Pavlovičam noslēgt Vienošanos par abpusēju sadarbību.
PAR NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA RĪGAS IELĀ 6, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ, UZ KURA ATRODAS NEKUSTAMAIS ĒKU (BŪVJU) ĪPAŠUMS „ŽELATĪNA CEHA RAŽOŠANAS KORPUSS”, ATĻAUTO (PIEĻAUJAMO) TERITORIJAS IZMANTOŠANAS VEIDU METĀLA ATGRIEZUMU UN LŪŽŅU, KRĀSAINA METĀLU ATGRIEZUMU UN SAIMNIECĪBAS LŪŽŅU IEPIRKŠANAS UN GLABĀŠANAS PUNKTA IZVEIDOŠANAI (SAIMNIECISKAI DARBĪBAI)

Noteikt, ka nekustamā īpašuma Rīgas ielā 6, Olainē, Olaines novadā, uz kura atrodas nekustamais ēku (būvju) īpašums „Želatīna ceha ražošanas korpuss”, atļautais (pieļaujamais) izmantošanas veids ir metāla atgriezumu un lūžņu, krāsaina metālu atgriezumu un saimniecības lūžņu iepirkšanas un glabāšanas punkta izveidošana (saimnieciskai darbībai). 

Uzlikt par pienākumu sabiedrībai ar ierobežotu atbildību „GeorgMet” ievērot vides prasības un neradīt gruntsūdeņu piesārņojumu nekustamā īpašumā Rīgas ielā 6, Olainē, Olaines novadā

PAR ADRESES PIEŠĶIRŠANU

Piešķirt vienotu adresi – VEF-Baloži 610, Medemciems, Olaines pag., Olaines nov., LV-2127, zemei 0,046 ha platībā un uz tās atrodošai ēkai – dārza mājai.

Piešķirt vienotu adresi – Rīts 347, Medemciems, Olaines pag., Olaines nov., LV-2127, zemei 0,0604 ha platībā un uz zemes atrodošajai dārza mājai jaunbūvei.

Piešķirt vienotu adresi:  VEF-Baloži 667, Medemciems, Olaines pag., Olaines nov., LV-2127, zemei 0,066 ha platībā un uz tās atrodošai ēkai – dārza mājai.

Piešķirt vienotu adresi – Virši 154, Viršos, Olaines pag., Olaines nov., LV-2127, zemei 0,1223 ha platībā un uz tās atrodošai ēkai – dārza mājai.

Piešķirt vienotu adresi: „Mazšlūkas”, Olaines pag., Olaines nov., LV-2127, zemei 3.1 ha platībā un uz tās atrodošām ēkām – atpūtas kompleksam ar pirti.

PAR SIA „BITE LATVIJA” MOBILO TELEKOMUNIKĀCIJU BĀZES STACIJAS IZVIETOŠANU UZ ZEMES GABALA „JAUNOLAINES DAUDZSTĀVU DZĪVOJAMĀS MĀJAS (AIZ JAUNOLAINES GARĀŽĀM)”, JAUNOLAINĒ, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ

Atbalstīt SIA „Bite Latvija” ieceri par mobilo telekomunikāciju bāzes stacijas uzstādīšanu uz pašvaldībai piederošā zemes gabala „Jaunolaines daudzstāvu dzīvojamās mājas” (aiz Jaunolaines garāžām), Jaunolaine, Olaines pagasts, Olaines novads. 

Uzdot SIA „Bite Latvija” par saviem līdzekļiem organizēt būves mobilo telekomunikāciju bāzes stacijas uzstādīšanas ieceres būvniecības publisko apspriešanu, saskaņā ar Olaines novada pašvaldības būvvaldes uzdevumu. 

Apstiprināt darba uzdevumu publiskai apspriešanai.

Pēc būvniecības publiskas apspriešanas, Olaines novada domes pozitīva gala lēmuma „Par būvniecības publiskas apspriešanas rezultātu apstiprināšanu un būvniecības procesa uzsākšanu” noslēgt ar SIA „Bite Latvija” zemes nomas līgumu. 

PAR ZEMES IERĪCĪBAS PROJEKTA IZSTRĀDI NEKUSTAMAJAM ĪPAŠUMAM ‘’RĪGAS IELA 21”, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ, ZEMES GABALAM UN NEKUSTAMAJAM ĪPAŠUMAM ‘’RĪGAS IELA 21, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ, ZEMES GABALAM 

Atļaut izstrādāt zemes ierīcības projektu, atdalot neapbūvēto meža zemi 0,28 ha platībā no zemes vienības un atdalīt no Valsts zemesgabala zemes vienību (izpildot kadastrālo uzmērīšanu atdalāmā zemes gabala kopējā platība var tikt precizēta). 

Apstiprināt zemes ierīcības projekta izstrādes nosacījumus.

Iesniegt izstrādāto zemes ierīcības projektu apstiprināšanai Olaines novada Domē.

PAR ZEMES IERĪCĪBAS PROJEKTA NEKUSTAMAJAM ĪPAŠUMAM ,,SKADIŅI”, JAUNOLAINĒ, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ, APSTIPRINĀŠANU, NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA NOSAUKUMU/ ADRESES PIEŠĶIRŠANU  UN NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA LIETOŠANAS MĒRĶA NOTEIKŠANU 

Apstiprināt Zvērināta mērnieka Ievas Lillā izstrādāto zemes ierīcības projektu nekustamajam īpašumam ‘’Skadiņi’’, Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Piešķirt adresi/nosaukumu un noteikt nekustamā īpašuma lietošanas mērķus jaunizveidotajām zemes vienībām ‘’Skadiņi’’, Jaunolaine, Olaines pagasts, Olaines novads, LV-2127:

	Projektētās zemes vienības Nr. plānā
	Zemes vienību adrese /nosaukums


	Platība ha
	Nekustamo īpašumu lietošanas mērķis

	1
	Nosaukumu:

Skadiņi, Jaunolaine, Olaines pagasts, Olaines novads
	5,5810
	(kods 0600) neapgūta

 dzīvojamo 

māju apbūve, 0,4537ha

(kods 1101) zeme dzelzceļa infrastruktūras zemes nodalījuma joslā un ceļu nodalījumu joslā, 0,5144ha

(kods 0201) uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir mežsaimniecība 4.6129ha



	2
	Adresi:

Velves, Jaunolaine, Olaines pagasts, Olaines novads


	0,7788
	(kods 0601) individuālo dzīvojamo 

māju apbūve, 0,6156ha

(kods 0201) uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir mežsaimniecība 0,1632ha




Lēmumu viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas var pārsūdzēt Administratīvajā rajona tiesā (Antonijas ielā 6, Rīgā, LV-1010)

PAR GROZĪJUMU OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS ADMINISTRĀCIJAS – IESTĀDES „OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBA” STRUKTŪRVIENĪBU DARBINIEKU AMATU SARAKSTĀ UN DARBA SAMAKSĀ (APSTIPRINĀTS AR OLAINES NOVADA DOMES 2012.GADA 25.JANVĀRA SĒDES LĒMUMU (1.PROT., 3.P.))

Apstiprināt amatu klasificēšanas rezultātu apkopojumu Olaines novada pašvaldības policijā.

Izdarīt grozījumu Olaines novada pašvaldības administrācijas – iestādes „Olaines novada pašvaldība” struktūrvienību darbinieku amatu sarakstā un darba samaksā struktūrvienībā „Olaines novada pašvaldības policija” (apstiprināts ar Olaines novada domes 2012.gada 25.janvāra sēdes lēmumu (1.prot., 13.p.)), izsakot šādā redakcijā:
	Nr.

p.

k.
	Ieņemamais amats
	Prof.kods
	Vienību skaits
	Darba samaksa (mēneša amatalga) Ls
	Mēnešalgas grupa

	Olaines novada pašvaldības policija

	1. 
	Pašvaldības policijas priekšnieks
	134908
	1
	715
	12

	2. 
	Galvenais inspektors
	335508
	1
	450
	11

	3. 
	Vecākais inspektors
	335508
	4
	425
	9

	4. 
	Inspektors
	335514
	12
	345
	8

	5. 
	Kārtībnieks
	335535
	1
	325
	7

	6. 
	Sabiedrisko attiecību inspektors
	335514
	1
	560
	8


Lēmums stājas spēkā ar 2012.gada 1.martu.
PAR KĀRTĪBU, KĀDĀ TIEK NOTEIKTA OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS POLICIJAS DARBINIEKU UZTURDEVAS KOMPENSĀCIJAS APMĒRU UN IZMAKSĀM

Apstiprināt nolikumu Nr.2 „Kārtība, kādā tiek noteikta Olaines novada pašvaldības policijas darbinieku uzturdevas kompensācijas apmērs un izmaksa”.

Nolikums stājas spēkā 2012.gada 1.martā.
PAR IZMAIŅĀM OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS PASTĀVĪGĀS IEPIRKUMU KOMISIJAS SASTĀVĀ

Akceptēt Olaines novada domes priekšsēdētāja 2012.gada 3.februāra rīkojumu Nr.9 „Par izmaiņām Olaines novada pašvaldības pastāvīgās iepirkumu komisijas sastāvā”.
PAR NEPILNGADĪGO LIKUMPĀRKĀPUMU PROFILAKSES DARBA ORGANIZĀCIJU OLAINES NOVADĀ

Apstiprināt programmu „Par nepilngadīgo likumpārkāpumu profilakses darba organizāciju Olaines novada pašvaldībā”.
PAR PABALSTU CIETĀ KURINĀMĀ (MALKAS) IEGĀDEI

Piešķirt I.E.Z. vienreizēju pabalstu Ls 90,- apmērā cietā kurināmā (malkas) iegādei.
PAR DZĪVOJAMĀS TELPAS ĪRES LĪGUMA NOSLĒGŠANU PAR DZĪVOKĻA BIRZNIEKI 2-x, JAUNOLAINĒ, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ, ĪRES LIETOŠANU

Piekrist noslēgt dzīvojamo telpu īres līgumu ar I.D. par dzīvokļa Birznieki 2-x, Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā, īres lietošanu, iepriekšējā īrnieka vietā, nemainot iepriekšējā dzīvojamo telpu īres līguma nosacījumus.

Uzdot SIA „Zeiferti” un I.D. noslēgt dzīvokļa Birznieki 2-x, Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā, dzīvojamo telpu īres līgumu viena mēneša laikā no šī lēmuma pieņemšanas dienas.

Uzdot I.D. ievērot dzīvojamo telpu īres līguma noteikumus un savlaicīgi veikt ikmēneša īres un komunālos maksājumus. 

PAR SOCIĀLĀS ISTABAS PIEŠĶIRŠANU ZEMGALES IELĀ 31, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ

Piešķirt I.M. un Ļ.Š. sociālo istabu Zemgales ielā 31 –x, Olainē, Olaines novadā. 

Uzlikt par pienākumu I.M. un Ļ.Š. pildīt līdzdalības pienākumus, aktīvi iesaistoties savu sociālo problēmu risināšanā un savlaicīgi iesniegt nepieciešamos dokumentus abu personu reālo ienākumu noteikšanā Olaines novada p/a „Olaines sociālais dienests”.

Uzdot SIA „Zemgales 29” noslēgt ar I.M. un Ļ.Š. sociālās istabas Zemgales ielā 31-x Olainē, Olaines novadā, īres līgumu uz 6 mēnešiem.

Uzdot I.M. un Ļ.Š. pēc sociālās istabas īres līguma noslēgšanas ierasties Olaines novada pašvaldības Dzimtsarakstu nodaļā (106.kabinetā) un deklarēt savu dzīvesvietu.

Uzdot p/a „Olaines sociālais dienests” apmaksāt 6 mēnešus īres maksu I.M. un Ļ.Š. par sociālās istabas Zemgales ielā 31-x, Olainē, lietošanu no sociālās palīdzības pabalstiem paredzētajiem līdzekļiem.

PAR ZEMES PASTĀVĪGĀS LIETOŠANAS TIESĪBU IZBEIGŠANU UN ZEMES GABALA IESKAITĪŠANU REZERVES ZEMES FONDĀ

Izbeigt R.V. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Vasara” Nr.114, Jāņupē,  0.0624 ha platībā.
Ieskaitīt rezerves zemes fondā zemes gabalu d/s „Vasara” Nr.114, Jāņupē,  0.0624 ha platībā. 

Nosūtīt lēmumu Valsts Zemes dienesta Rīgas reģionālajai nodaļai (Puškina ielā 14, Rīgā, LV-1050).

Izbeigt V.K. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Bērziņi” Nr.153 Rājumos, 0.0592 ha platībā.
Ieskaitīt rezerves zemes fondā zemes gabalu d/s „Bērziņi” Nr.153 Rājumos, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0592 ha platībā. 

Lūgt Valsts zemes dienestu dzēst Kadastra informācijas sistēmā ierakstu – palīgēku (dārza māju), d/s „Bērziņi”Nr.153, Rājumos, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Nosūtīt lēmumu Valsts Zemes dienesta Rīgas reģionālajai nodaļai (Puškina ielā 14, Rīgā, LV-1050).

Izbeigt I.P. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Vaivadi” Nr.165 Vaivados, 0.06 ha platībā.
Ieskaitīt rezerves zemes fondā zemes gabalu d/s „Vaivadi” Nr.165 Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.06 ha platībā. 

Nosūtīt lēmumu Valsts Zemes dienesta Rīgas reģionālajai nodaļai (Puškina ielā 14, Rīgā, LV-1050).

PAR NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA LIETOŠANAS MĒRĶU NOTEIKŠANU AKCIJU SABIEDRĪBAS „LATVIJAS VALSTS MEŽI” ĪPAŠUMĀ ESOŠO ZEMES VIENĪBU DAĻĀM
Noteikt nekustamā īpašuma lietošanas mērķi (NĪLM) kods 0401 – Derīgo izrakteņu ieguves teritorijas zemes vienību daļām ar kadastra apzīmējumu:

8080 007 0078 8004 –21.97 ha platībā, 

8080 007 0078 8003 – 0.56 ha platībā, 

8080 007 0092 8001 – 143.11 ha platībā.

Noteikt, ka kadastra objektu subjekts (ierosinātājs) iesniedz VZD KR šo lēmumu par nekustamā īpašuma lietošanas mērķu un lietošanas mērķiem piekrītošās zemes platības plānus.

PAR OLAINES NOVADA IZGLĪTĪBAS DARBINIEKU PIEREDZES APMAIŅAS BRAUCIENU UZ TARTU (IGAUNIJĀ) 

Atļaut Olaines novada pašvaldības iestāžu administrācijai un speciālistei izglītības, kultūras un jaunatnes lietās M.Zaubei 2012.gada 23.martā piedalīties Olaines novada pašvaldības, Salaspils novada pašvaldības, Ķekavas novada pašvaldības, Siguldas novada pašvaldības organizētajā pieredzes apmaiņas braucienā Tartu (Igaunija).          

Uzdot Finanšu un grāmatvedības nodaļai pārskaitīt SIA „Impro Ceļojumi” dalības maksu Ls 273,25 saskaņā ar iesniegto 15.02.2012. faktūrrēķinu Nr.238 no pašvaldības budžeta izdevumu sadaļas „Izglītības funkciju nodrošināšana”.
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