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Nr.1

OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS NODAĻU UN PĀRĒJO STRUKTŪRVIENĪBU INFORMĀCIJA PAR PAVEIKTAJIEM DARBIEM UN PIEŅEMTO DOMES LĒMUMU IZPILDES GAITU
Pieņemt zināšanai Olaines novada pašvaldības nodaļu un struktūrvienību informāciju par paveiktajiem darbiem.
PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS 2012.GADA BUDŽETU
Noteikt 2012.gadā šādas prioritātes:

izglītība;
ekonomiskā attīstība;
atpūta, kultūra, sports;

sociālā aizsardzība.

Pieņemt iesniegto saistošo noteikumu Nr.1 projektu “Par Olaines novada pašvaldības 2012.gada budžetu”.

Saistošos noteikumus Nr.1 pēc parakstīšanas triju dienu laikā elektroniskā veidā nosūtīt Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai.

Saistošie noteikumi stājas spēkā nākošajā dienā pēc to parakstīšanas un tie brīvi pieejami Olaines novada pašvaldības Apmeklētāju pieņemšanas un informācijas centrā.

PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS ADMINISTRĀCIJAS - IESTĀDES „OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBA” DARBINIEKU UN STRUKTŪRVIENĪBU DARBINIEKU AMATU SARAKSTIEM  UN DARBA SAMAKSU (MĒNEŠA AMATALGĀM)

Apstiprināt amatu klasificēšanas rezultātu apkopojumu Olaines novada pašvaldībā.
Apstiprināt Olaines novada pašvaldības administrācijas – iestādes „Olaines novada pašvaldība” darbinieku amatu sarakstu un darba samaksu (mēneša amatalgas).

Apstiprināt Olaines novada pašvaldības administrācijas – iestādes „Olaines novada pašvaldība” struktūrvienību darbinieku amatu sarakstus un darba samaksu (mēneša amatalgas).

Lēmums stājas spēkā ar 2012.gada 1.februāri, izņemot lēmuma pielikuma Nr.2 ierakstu Nr.11 „Pagaidu sabiedrisko  darbu koordinētājs” stājas spēkā ar 2012.gada 23.janvāri.
PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS IESTĀŽU VADĪTĀJU DARBA SAMAKSU

Apstiprināt amatu klasificēšanas rezultātu apkopojumu Olaines novada pašvaldības iestāžu vadītājiem.
Ar 2012.gada 1.janvāri līdz 2012.gada 31.decembrim noteikt mēneša amatalgu:

Olaines 1.vidusskolas direktoram (profesiju klasifikatora kods 134508) – Ls 1000 mēnesī, tai skaitā Ls 611 mēnesī no valsts mērķdotācijas un Ls 389 mēnesī no pašvaldības budžeta līdzekļiem;
Olaines 2.vidusskolas direktoram (profesiju klasifikatora kods 134508) – Ls 900 mēnesī, tai skaitā Ls 539 mēnesī no valsts mērķdotācijas un Ls 361 mēnesī no pašvaldības budžeta līdzekļiem;

Olaines speciālās pirmsskolas izglītības iestādes „Ābelīte” vadītājam (profesiju klasifikatora kods 134503) Ls 853,80 mēnesī, tai skaitā Ls 190,30 mēnesī no valsts mērķdotācijas un Ls 663,50 mēnesī no pašvaldības budžeta līdzekļiem;
Olaines Mūzikas un mākslas skolas direktoram (profesiju klasifikatora kods 134508) – Ls 710 mēnesī no pašvaldības budžeta līdzekļiem; 
Ar 2012.gada 1.janvāri noteikt mēneša amatalgu:

- Olaines pirmsskolas izglītības iestādes „Zīle” vadītājam (profesiju klasifikatora kods 134503) Ls 922 mēnesī;

Olaines pirmsskolas izglītības iestādes „Dzērvenīte” vadītājam (profesiju klasifikatora kods 134503) Ls 902 mēnesī;

Olaines pirmsskolas izglītības iestādes „Magonīte” vadītājam (profesiju klasifikatora kods 134503) Ls 915 mēnesī.

Olaines novada pašvaldības aģentūras „Olaines sociālais dienests” direktoram (profesiju klasifikatora kods 134301) - Ls 780 mēnesī; 

Olaines Vēstures un mākslas muzeja direktoram (profesiju klasifikatora kods 143101) - Ls 510 mēnesī; 
Olaines Kultūras centra direktoram (profesiju klasifikatora kods 143101) - Ls 750 mēnesī;
Olaines Sporta centra direktoram (profesiju klasifikatora kods 143103) - Ls 850 mēnesī.
Sākoties 2012./2013.mācību gadam, noteiktās mēneša amatalgu sadalījuma proporcijas var tikt pārskatītas atkarībā no piešķirtās valsts mērķdotācijas summas par 2012.gada septembri – decembri. 
PAR GROZĪJUMIEM OLAINES NOVADA DOMES 2010.GADA 25.AUGUSTA NOLIKUMĀ NR.3 „OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS ATLĪDZĪBAS NOLIKUMS’’
      Izdarīt Olaines novada domes 2010.gada 25.augusta nolikumā Nr.3 ‘’Olaines novada pašvaldības atlīdzības nolikums’’ šādus grozījumus:

1. Papildināt sadaļu „VI. Pašvaldības iestāžu vadītāju atlīdzība” ar 6.3.apakšpunktu un izteikt to šādā redakcijā:

„6.3. Pašvaldības iestāžu vadītāji saņem atlīdzību (stundas apmaksas likmi) par darbu domes (komitejas) sēdēs (pašvaldības iestāžu vadītāji, kuri ziņo par domes (komiteju) sēdes darba kārtībā iekļautajiem jautājumiem (lēmuma projektiem)), komisijās un darba grupās ārpus darba laika. Pašvaldības iestādes vadītāja stundas apmaksas likme - Ls 6.50. Pašvaldības iestādes vadītājam apmaksā līdz 40 darba stundām mēnesī. Pamats atlīdzības apjomam ir domes sēdes, komiteju, komisiju, darba grupu vadītāja iesniegtā darba laika uzskaites tabula, ko apstiprina domes priekšsēdētājs.” 
2. Papildināt sadaļu „IX. Pabalsti” ar 9.2.apakšpunktu un izteikt to šādā redakcijā:

„9.2. Domes priekšsēdētājam, domes priekšsēdētāja vietniekam, pašvaldības izpilddirektoram, pašvaldības iestādes vadītājam un darbiniekam izmaksā pabalstu 25% apmērā no mēnešalgas vienu reizi kalendāra gadā, aizejot ikgadējā apmaksātajā atvaļinājumā. Pabalsts tiek piešķirts, pamatojoties uz domes priekšsēdētāja, domes priekšsēdētāja vietnieka, pašvaldības izpilddirektora, pašvaldības iestādes vadītāja vai darbinieka iesniegumu.”

PAR VIENA SKOLĒNA UN BĒRNA UZTURĒŠANAS IZMAKSĀM OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS PIRMSSKOLAS IZGLĪTĪBAS IESTĀDĒS UN VISPĀRĒJĀS IZGLĪTĪBAS IESTĀDĒS

Apstiprināt viena skolēna un bērna uzturēšanas izmaksas 2012.gadā Olaines novada pašvaldības izglītības iestādēs:

- pirmsskolas izglītības iestādē “Zīle” - Ls 141,30 mēnesī,

- pirmsskolas izglītības iestādē “Dzērvenīte” - Ls 135,21 mēnesī,

- pirmsskolas izglītības iestādē „Magonīte” – Ls 122,56 mēnesī,

- speciālā pirmsskolas izglītības iestādē „Ābelīte” pašvaldības grupās – Ls 123,54 mēnesī,

- Olaines 1.vidusskolā – Ls 37,38 mēnesī,

- Olaines 2.vidusskolā - Ls 34,35 mēnesī.

Uzdot izpilddirektora vietniecei K.Matuzonei noslēgt līgumus par pašvaldību norēķinu kārtību par izglītības iestāžu sniegtajiem pakalpojumiem ar citām pašvaldībām, kuru administratīvajā teritorijā deklarētie skolēni un bērni apmeklē Olaines novada pašvaldības izglītības iestādes.

PAR PIRMSSKOLAS IZDEVUMU KOMPENSĀCIJAS PIEŠĶIRŠANU 

Piešķirt pirmsskolas izdevumu kompensāciju 90% no faktiskiem vidējiem uzturēšanas izdevumiem pašvaldības pirmsskolas izglītības iestādēs vienam bērnam mēnesī 2012.gadā Ģ.S. uz laiku no 2012.gada 2.janvāra līdz 2012.gada 28.decembrim (ieskaitot) sakarā ar vietas piešķiršanu bērnam F.K. SIA „Rubuls & CO” mācību centra „Integrācijas un attīstības centra” Bērnu attīstības centrā „Pīlīte”.

Uzdot izpilddirektoram A.Bergam noslēgt vienošanās pie 2011.gada 24.janvāra līguma, kas noslēgts starp SIA „Rubuls & CO” un Olaines novada pašvaldību.

Piešķirt pirmsskolas izdevumu kompensāciju 90% no faktiskiem vidējiem uzturēšanas izdevumiem pašvaldības pirmsskolas izglītības iestādēs vienam bērnam mēnesī 2012.gadā A.B. uz laiku no 2012.gada 2.janvāra līdz 2012.gada 28.decembrim (ieskaitot) sakarā ar vietas piešķiršanu bērnam L.K.B. biedrības „Mazulītis Rū” privātajā pirmsskolas izglītības iestādē „Mazulītis Rū”.

Uzdot izpilddirektoram A.Bergam noslēgt vienošanās pie 2011.gada 28.aprīļa līguma, kas noslēgts starp biedrību „Mazulītis Rū” un Olaines novada pašvaldību. 

PAR OLAINES NOVADA JAUNIEŠU IDEJU -  PROJEKTU KONKURSU

Apstiprināt nolikumu Nr.1 „Olaines novada jauniešu ideju – projektu konkurss”.

Izsludināt Olaines novada jauniešu ideju - projektu konkursu ar šādiem projektu iesniegšanas termiņiem: 2012.gada 16.marts un 2012.gada 18.septembris pašvaldības interneta mājas lapā www.olaine.lv, pašvaldības informatīvā izdevumā „Olaines Domes Vēstis” un informācijas stendos Olaines novada teritorijā.

Uzdot Finanšu un grāmatvedības nodaļai organizēt konkursa ietvaros atbalstīto projektu pieteicējiem un vadītājiem informatīvo sanāksmi un informēt tos par prasībām atskaišu un grāmatvedības dokumentu noformēšanā projekta ietvaros.

PAR OLAINES NOVADA DOMES APBALVOJUMU PIEŠĶIRŠANU

SAKARĀ AR OLAINES PILSĒTAS 45.GADADIENU

Par ieguldījumu Olaines novada attīstībā un sakarā ar Olaines pilsētas 45.gadadienu, nolemts apbalvot Olaines pilsētas 45.gadadienas svinīgajā pasākumā 2012. gada 17. februārī ar Olaines pilsētas domes ATZINĪBAS RAKSTU ilggadējus darbiniekus un sabiedriski aktīvus cilvēkus Olaines pilsētā saskaņā ar sarakstu.

Pilnvarot domes priekšsēdētāju Jāni Pavloviču pasniegt ATZINĪBAS RAKSTUS.

PAR PIRMPIRKUMA TIESĪBU NEIZMANTOŠANU UN PIEKRIŠANU ZEMES IEGŪŠANAI ĪPAŠUMĀ

Piekrist, ka AS Danske Banka iegūst īpašumā zemes gabalu:

- dārzkopības sabiedrībā „Stars”, Dāvos, Olaines pagastā, Olaines novadā, Olaines pagastā, Olaines novadā 0,064 ha platībā;

- dārzkopības sabiedrībā „Stars”, Dāvos, Olaines pagastā, Olaines novadā, Olaines pagastā, Olaines novadā 0,0644 ha platībā.

Nosūtīt lēmumu par piekrišanu zemes iegūšanai īpašumā AS Danske Bank  filiālei Latvijā (Cēsu iela 31/8, Rīga, LV-1012).

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo nekustamo īpašumu Sveņķu ielā  1/18 domājamo daļu no nekustamā īpašuma Sveņķu ielā un 1/18 domājamo daļu no nekustamā īpašuma Gala ielā par 2012.gada 12.janvāra Pirkuma līgumā uzrādīto kopējo summu Ls 4000.

Piekrist, ka Krievijas Federācijas pilsonis U.U. iegūst īpašumā zemes gabalu Sveņķu ielā 3, Grēnēs, Olaines pagastā, Olaines novadā 0,1617 ha platībā, 1/18 domājamo daļu no zemes gabala Sveņķu ielā, Grēnēs, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0,48 ha kopplatībā, un 1/18 domājamo daļu no zemes gabala Gala ielā, Grēnēs, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0,1342 ha kopplatībā.

PAR ZEMES PASTĀVĪGĀS LIETOŠANAS TIESĪBU IZBEIGŠANU UN LAUKU APVIDUS ZEMES NOMAS LĪGUMA NOSLĒGŠANU 

Izbeigt P.S. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Vasara”, Viršos, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt P.S. zemes gabalu 0.0683 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Vasara”, Viršos, 0.0683 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt A.P. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Rīts”, Medemciemā, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt  A.P. zemes gabalu 0.1202 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Rīts”, Medemciemā 0.1202 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt E.V. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Rīts”, Medemciemā, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt E.V. zemes gabalu 0.1856 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Rīts”, Medemciemā 0.1856 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt K.R. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Rīts”, Medemciemā, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt K.R. zemes gabalu 0.1243 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Rīts”, Medemciemā 0.1243 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt A.P. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Medņi”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt A.P. zemes gabalu 0.0594 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Medņi”, Jāņupē, 0.0594 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt S.L. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Liepkalnes -1”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā.
Iznomāt V.L. zemes gabalu 0.0568 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Liepkalnes -1”, Jāņupē, 0.0568 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt A.S. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu „Jauncaunes”, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt A.S. zemes gabalu 0.56 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals „Jauncaunes”, 0.5 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt A.K. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Ezītis”, Ezītī, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt L.D. zemes gabalu 0.0666 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Ezītis”, Ezītī 0.0666 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt H.U. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Ezītis”, Ezītī, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt H.U. zemes gabalu 0.0621 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Ezītis”, Ezītī 0.0621 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt I.K. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Dzelmes”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt I.K. zemes gabalu 0.0705 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot I.K. sakārtot  ēku (būvju) tehnisko dokumentāciju un tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā (līdz 01.05.2012.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Dzelmes”, Jāņupē, 0.0705 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt L.G. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s Cīrulīši”, Grēnēs, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt L.G. zemes gabalu 0.0636 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Cīrulīši”, Grēnēs 0.0636 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt G.K. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu „Jēkabi-2”, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt G.K. zemes gabalu 0.6 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals „Jēkabi-2”, Jaunolainē 0.6 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt V.Š. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Jāņupe-2”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt A.Š. zemes gabalu 0.059 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot A.Š. sakārtot  ēkas (tehnisko dokumentāciju un tiesisko statusu (Olaines novada pašvaldības būvvaldē un Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā) 3 mēnešu laikā (līdz 01.05.2012.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Jāņupe-2”, Jāņupē, 0.059 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt J.O. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu „Skali”, Pēterniekos, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt J.O. zemes gabalu 4.35 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals „Skali”, Pēterniekos, 4.35 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt J.O. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu „Smukiņi”, Pēterniekos, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt J.O. zemes gabalu 0.1163 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals „Smukiņi”,   Pēterniekos, 0.1163 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt B.Ļ. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Lejas”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt B.Ļ. zemes gabalu 0.0599 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Lejas”, Jāņupē, 0.0599 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt A.M. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu „Ķirši-2”, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Apstiprināt S.M. dzīvojamās mājas, pagraba un saimniecības ēkas uzturēšanai nepieciešamo zemes platību 0.2094 ha. 

Iznomāt S.M. zemes gabalu 0.2094 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Lūgt Valsts Zemes dienesta Rīgas reģionālo nodaļu, Kadastra informācijas sistēmā labot „Ķirši-2”, zemes gabala kopplatību uz „0.2094” ha.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals „Kirši-2”,   Pārolainē, 0.2094 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt R.M. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Rītausma”, Medemciemā, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt R.M. zemes gabalu 0.058 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Rītausma”, Medemciemā, 0.058 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt V.B. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s Cīrulīši”, Grēnēs, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Iznomāt V.B. zemes gabalu 0.06 ha platībā, noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Izņemt no rezerves zemes fonda zemes gabalu d/s Cīrulīši”, Grēnēs, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.06 ha platībā.

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals d/s „Cīrulīši”, Grēnēs 0.06 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

Izbeigt J.P. zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu X un zemes gabalu Y Olaines pagastā, Olaines novadā.
Iznomāt J.P. zemes gabalu 0.3148 ha platībā un zemes gabalu 2.4 ha platībā (nosakums „Nordeķi-1”, Olaines pag., Olaines nov.), noslēdzot Lauku apvidus zemes nomas līgumu uz 10 gadiem, nosakot gada nomas maksu 0.5% apmērā no zemes kadastrālās vērtības.

Uzdot J.P. Olaines novada pašvaldības būvvaldē sakārtot būves tehnisko dokumentāciju un aktualizēt būvi Valsts zemes dienesta Kadastra reģistrā 3 mēnešu laikā (līdz 01.05.2012.).

Noteikt, ka, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, zemes gabals 0.3148 ha platībā un zemes gabals 2.4 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Lauku apvidus zemes nomas līgumu.

PAR 2007.GADA 21.NOVEMBRA LAUKU APVIDUS ZEMES NOMAS LĪGUMA NR.100
IZBEIGŠANU

Izbeigt 2007.gada 21.novembra Lauku apvidus zemes nomas līgumu Nr.100, noslēgtu starp Olaines pagasta pašvaldību un I.K. par neapbūvēta zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Ezītis”, Olaines pagastā, Olaines novadā, kopplatība 0.0440 ha nomu ar 2011.gada 31.decembri.

Pilnvarot pašvaldības izpilddirektoru Andri Bergu parakstīt Vienošanos par 2007.gada 21.novembra Lauku apvidus zemes nomas līguma Nr.100 izbeigšanu ar I.K. (Vienošanās pielikumā).

PAR 2010. GADA 10.NOVEMBRA LAUKU APVIDUS ZEMES NOMAS LĪGUMA NR.281 GROZĪJUMIEM

Izdarīt 2010.gada 10.novembra Lauku apvidus zemes nomas līgumā Nr.281 šādus grozījumus:

- izteikt nomas līguma ievaddaļas otro daļu šādā redakcijā:

NOMNIEKS: DKS „LAZDAS” (vienotais reģistrācijas 4013074794, juridiskā adrese: juridiskā adrese: Lazdas 2669, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov., LV-2113), kuru pārstāv tās valdes loceklis O.V., no otras puses, noslēdz šo nomas līgumu (turpmāk tekstā – Līgums);

- grozīt IX. Sadaļas „Līgumslēdzēji” nomnieka nosaukumu no biedrība „Jāņupes iedzīvotāji” uz nomnieka nosaukumu: DKS „LAZDAS”.

Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam parakstīt Vienošanos ar DKS „LAZDAS”. 

PAR ZEMES GABALA DĀRZKOPĪBAS SABIEDRĪBĀ „EZĪTIS”, EZĪTĪ, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ, 0.0614 HA PLATĪBĀ, ATSAVINĀŠANU ZEMES NOMNIEKAM 

Piekrist atsavināt par brīvu cenu zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Ezītis”, Ezītī, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0614 ha platībā zemes nomniekam A.Č.

Uzdot īpašuma un juridiskai nodaļai:
- sagatavot nepieciešamos dokumentus un ierakstīt zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Ezītis”, Ezītī, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0614 ha platībā Rīgas rajona zemesgrāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda;

- pēc izpildes pieaicināt sertificētu, licenzētu vērtētāju zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Ezītis”, Ezītī, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0614 ha platībā, pārdošanas cenas noteikšanai; 

- informēt A.Č. par zemes gabala dārzkopības sabiedrībā Ezītis”, Ezītī, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0614 ha platībā noteikto pārdošanas cenu un saskaņot zemes gabala atsavināšanas maksas termiņu;

- pēc izpildes, iesniegt lēmuma projektu Finanšu komitejā izskatīšanai par zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Ezītis”, Ezītī, Olaines pagastā, Olaines novadā 0.0614 ha platībā, pirkuma nosacītās cenas apstiprināšanu un pirkuma līguma noslēgšanu ar A.Č.

Uzlikt pienākumu A.Č. atteikšanās gadījumā izpirkt zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā Ezītis”, Ezītī, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0614 ha platībā par noteikto pārdošanas cenu, segt pašvaldības izdevumus (zemesgrāmatas izdevumus un vērtētāja pakalpojuma apmaksu) uz pašvaldības sagatavota rēķina pamata.

PAR KAVĒJUMA NAUDAS NEAPRĒĶINĀŠANU PAR APSAIMNIEKOTĀJA SIA „ZEIFERTI” SNIEGTAJIEM KOMUNĀLAJIEM, ĪRES UN APSAIMNIEKOŠANAS MAKSĀJUMIEM TRŪCĪGĀM PERSONĀM (ĢIMENĒM)

Akceptēt SIA „ZEIFERTI” lūgumu par kavējuma naudas par apsaimniekotāja SIA „Zeiferti” sniegtajiem komunālajiem, īres un apsaimniekošanas maksājumiem trūcīgām personām (ģimenēm) neaprēķināšanu, trūcīgas personas statusa pastāvēšanas laikā, noslēdzot attiecīga rakstura vienošanos par uzkrātā parāda apmaksu.

Noteikt, ka šis akcepts neattiecas uz dzīvokļu īpašniekiem un īrniekiem, par kuriem ir stājušies spēkā tiesas spriedumi par parāda piedziņu un/vai izlikšanu no dzīvojamām telpām.

Ieteikt SIA „ZEIFERTI” valdei izstrādāt nolikumu par kavējuma naudas aprēķināšanu, ievērojot lēmumā noteikto.

PAR NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA NODOKĻA PARĀDA UN NOKAVĒJUMA NAUDAS

PAR NEKUSTAMO ĪPAŠUMU RĪGAS IELĀ 6, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ,

SAMAKSAS TERMIŅA PAGARINĀŠANU SIA „GPI”
Pagarināt SIA „GPI” nekustamā īpašuma nodokļa parāda un nokavējuma naudas maksāšanas termiņu par nekustamo īpašumu - par zemi un ēkām Rīgas ielā 6, Olainē, Olaines novadā uz laiku no 2012.gada 1.janvāra līdz 2012.gada 31.augustam.
Uzdot pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam noslēgt ar SIA „GPI” Vienošanos par nekustamā īpašuma nodokļa (zemes un ēkas) un nokavējuma naudas par nekustamo īpašumu Rīgas ielā 6, Olainē, Olaines novadā, samaksas termiņa pagarināšanu uz noteikto laiku.

PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA – NEAPBŪVĒTA ZEMES GABALA DALBES IELĀ 7, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ, ATSAVINĀŠANAS IZSOLES NOTEIKUMU UN IZSOLES KOMISIJAS APSTIPRINĀŠANU

Apstiprināt neapbūvēta zemes gabala Dalbes ielā 7, Olainē, Olaines novadā, atsavināšanas izsoles noteikumus (pielikumā) un noteikt nekustamā īpašuma:
- atsavināšanu mutiskā izsolē par latiem (100% ) ar augšupejošu soli;

- atsavināšanas nosacīto cenu (sākumcena) Ls 7 440;

- atsavināšanas soli Ls 200;

- atsavināšanas nodrošinājumu (drošības nauda) Ls 740;

- izsoles reģistrācijas nodevu Ls 24.40;
- samaksas kārtību – divu mēnešu laikā no izsoles dienas.
Izveidot neapbūvēta zemes gabala Dalbes ielā 7, Olainē, Olaines novadā, atsavināšanas komisiju izsoles organizēšanai un nodrošināšanai šādā sastāvā:

Komisijas priekšsēdētājs:
A.Bergs – pašvaldības izpilddirektors;

Komisijas locekļi: 
1. I.Čepule – īpašuma un juridiskās nodaļas vadītāja;



    

2. I.Brence – dzimtsarakstu nodaļas vadītāja;





3. J.Krūmiņa - īpašuma un juridiskās nodaļas juriste;





4. A.Artjomovs - deputāts.

Uzdot ievietot sludinājumu par neapbūvēta zemes gabala Dalbes ielā 7, Olainē, Olaines novadā, atsavināšanu:

- īpašuma un juridiskai nodaļai - laikrakstā „Latvijas Vēstnesis”;

- sabiedrisko attiecību speciālistei N.Tropkinai – Olaines novada pašvaldības informatīvajā izdevumā „Olaines Domes Vēstis”, Olaines novada domes mājas lapā un interneta portālā ss.lv.
PAR OLAINES NOVADA DOMES 2011.GADA 21.DECEMBRA SĒDES LĒMUMA „PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS DZĪVOKĻA ĪPAŠUMA GAISMAS IELĀ 4-62, STŪNĪŠOS, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ, ĪRES TIESĪBU IZSOLES PROTOKOLA APSTIPRINĀŠANU UN DZĪVOJAMO TELPU ĪRES LĪGUMA SLĒGŠANU AR K.S.”, GROZĪŠANU

Grozīt Olaines novada domes 2011.gada 21.decembra sēdes lēmuma „Par Olaines novada pašvaldības dzīvokļa īpašuma Gaismas ielā 4-62, Stūnīšos, Olaines pagastā, Olaines novadā, īres tiesību izsoles protokola apstiprināšanu un dzīvojamo telpu īres līguma slēgšanu ar Knigeju Saveļjevu” (17.prot., 19.p.), izdarot šādus grozījumus:

- izteikt 1.1.punktu šādā redakcijā – „K.S. divu nedēļu laikā, bet ne vēlāk kā līdz 2012.gada 1.februārim iemaksāt Olaines novada pašvaldības norēķinu kontā īres tiesību izsolē piedāvāto īres tiesību cenu Ls 320”;

- izteikt 1.2.punktu šādā redakcijā – „SIA „Zeiferti”, Olaines novada pašvaldības vārdā noslēgt dzīvokļa īpašuma Gaismas ielā 4-62, Stūnīšos, Olaines pagastā, Olaines novadā dzīvojamo telpu īres līgumu (līguma projekts pielikumā) ar K.S., bet ne vēlāk kā līdz 2012.gada 1.februārim”;

- izteikt 2.punktu šādā redakcijā – „Noteikt, ja līdz 2012.gada 1.februārim K.S. nav iemaksājis Olaines novada pašvaldības norēķinu kontā īres tiesību izsolē piedāvāto īres tiesību cenu Ls 320, šis lēmums zaudē spēku”.

PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS ĪPAŠUMĀ ESOŠU TELPU ZEMGALES IELĀ 31, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ, NODOŠANU VALDĪJUMĀ UN LIETOŠANĀ PAŠVALDĪBAS AĢENTŪRAI „OLAINES SOCIĀLAIS DIENESTS”

Nodot pašvaldības aģentūrai „Olaines sociālais dienests” pašvaldības īpašumā Zemgales ielā 31, Olainē, Olaines novadā, pagrabstāva šādas telpas Nr. 12, 18, 19 un 21 valdījumā un lietošanā ar kopējo platību 116.02 kv.m (Nekustamā īpašuma tehniskās pase – arhīva lieta Nr.113): Nr. 12 – 22.78 kv.m; Nr. 18 – 23.32 kv.m; Nr. 19 – 34.81 kv.m; Nr. 21 – 34.69 kv.m.

Grozīt 2009.gada 26.augusta nolikuma Nr.12 „Olaines novada pašvaldības aģentūras „Olaines sociālais dienests” 6.1.3.punktu, papildinot ar lēmuma 1.punktā norādītajām telpām:

	Telpas Nr. Pagrabstāvā
	Platība kv.m

	12
	22.78 

	18
	23.32 

	19
	34.81 

	21
	34.69 

	Kopā
	115.60


Uzdot pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam ar pašvaldības aģentūru „Olaines sociālais dienests” izdarīt attiecīga rakstura grozījumus-papildinājumus pie 2009.gada 26.augusta nolikuma Nr.12 „Olaines novada pašvaldības aģentūras „Olaines sociālais dienests” 6.1.3.punkta.

PAR NOMAS MAKSAS NOTEIKŠANU OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS

PIEAUGUŠO IZGLĪTĪBAS CENTRA TELPU NOMAI

Noteikt Olaines Pieaugušo izglītības centra telpām Zemgales ielā 31, Olainē, Olaines novadā nomas maksu Ls 3 un normatīvajā aktā noteiktais pievienotās vērtības nodoklis, par vienu stundu.

Noteikt, ka noteiktā nomas maksa netiek piemērota Olaines nevalstisko organizāciju apvienības nevalstiskām organizācijām.

Noteikt Olaines Pieaugušo izglītības centra vadītāju Rudīti Babru par atbildīgo nomas līgumu slēgšanā par apstiprināto nomas maksu.

PAR OLAINES NOVADA DOMES SAISTOŠAJIEM NOTEIKUMIEM

Apstiprināt Olaines novada pašvaldības saistošos noteikumus Nr.2 „Par nekustamā īpašuma nodokļa apmēra pieauguma ierobežojumu zemei, pieauguma ierobežojuma piemērošanas kārtību, ar nekustamā īpašuma nodokli apliekamie un neapliekamie objekti un nekustamā īpašuma nodokļa paziņojumu piespiedu izpildes termiņš Olaines novadā, 2012.gadā”. 

Saistošie noteikumi stājas spēkā likumā „Par pašvaldībām” 46.pantā noteiktajā kārtībā – nākamajā dienā pēc to parakstīšanas un tiek publicēti Olaines novada pašvaldības informatīvajā izdevumā „Olaines Domes Vēstis”, bezmaksas bukletā un ievietoti Olaines pašvaldības mājas lapā www.olaine.lv.
Apstiprināt saistošo noteikumu Nr.3 „Par nekustamā īpašuma atvieglojumu piemērošanas kārtību Olaines novadā” projektu.
Nosūtīt rakstveidā un elektroniskā veidā saistošos noteikumus Nr.3 „ Par nekustamā īpašuma atvieglojumu piemērošanas kārtību Olaines novadā” Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai.

Publicēt saistošos noteikumus Nr.3 „Par nekustamā īpašuma atvieglojumu piemērošanas kārtību Olaines novadā” bezmaksas bukletā un „Olaines Domes Vēstis” pēc saistošo noteikumu Nr.3 reģistrācijas Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijā.

Saistošie noteikumi Nr.3 stājas spēkā nākamā dienā pēc to publicēšanas bezmaksas laikrakstā „Olaines Domes Vēstis”

PAR IECAVAS UN OZOLNIEKU NOVADA ADMINISTRATĪVĀS TERITORIJAS ROBEŽU DATU SASKAŅOŠANU

Saskaņot Iecavas novada administratīvās teritorijas robežu datus un noteikt Olaines novada robežas: 
	Nr. p.k.
	Robežposmu Nr. pēc plāna
	Pa kādiem plāna situācijas elementiem robeža noteikta

	 1.
	 
	Olaines novads

	 1.1.
	 210 - 211
	DA virzienā pa dabīgām robežām posmā 210—211 no robežpunkta līdz robežpunktam



	 1.2.
	 776 - 775

775 -  788
	D virzienā pāri piebraucamajam ceļam līdz meliorācijas grāvja vidum 246m,

ZA virzienā pa meliorācijas grāvja vidu līdz Olaines pagasta robežas pagriezienam ZR .




Saskaņot Ozolnieku novada administratīvās teritorijas robežu datus un noteikt Olaines novada robežas: 
	Nr. p.k.
	Robežposmu Nr. pēc plāna
	Pa kādiem plāna situācijas elementiem robeža noteikta

	 1.
	 
	Olaines novads

	 1.1.
	 126- 142
	DA virzienā pa dabīgām robežām posmā 126—142 no robežpunkta līdz robežpunktam



	 1.2.
	 25 – 26
 38 - 39
	Pa grāvja vidu 


PAR ADRESES PIEŠĶIRŠANU ZEMESGABALAM UN UZ TĀ ATRODOŠAI ĒKAI

DĀRZKOPĪBAS SABIEDRĪBĀ „VASARA” NR.117, VIRŠOS, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ

Piešķirt vienotu adresi – Vasara 117, Virši, Olaines pag., Olaines nov., LV-2127, zemei 0,0763 ha platībā un uz tās atrodošai ēkai (dārza māja).

Lēmumu var pārsūdzēt Administratīvajā rajona tiesā Antonijas ielā 6, Rīgā, LV – 1010, viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas.

PAR KADASTRĀLĀS UZMĒRĪŠANAS REZULTĀTĀ PRECIZĒTĀS PLATĪBAS NEKUSTAMAJAM ĪPAŠUMAM „GALIŅI”, GALIŅOS, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ, APSTIPRINĀŠANU

Apstiprināt zemes kadastrālās uzmērīšanas rezultātā precizēto platību nekustamajam īpašumam „Galiņi”, Galiņos, Olaines pagastā, Olaines novadā:

- zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 8080 011 0166 - 0.7100 ha;

- zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 8080 011 0167 - 0.9444 ha.
PAR NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA LIETOŠANAS MĒRĶA NOTEIKŠANU

Noteikt nekustamam īpašumam „Senči”, Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā, šādus nekustamā īpašuma lietošanas mērķus:

zemesgabalam:

- kods 0101 - Zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība – 1.3 ha;
- kods 1001 - Rūpnieciskās ražošanas uzņēmumu apbūve – 1.55 ha;
- kods 0302 - Fizisko un juridisko personu īpašumā vai lietošanā esošo ūdeņu teritorijas – 0.09 ha;
zemesgabalam:

- kods 0101 - Zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība – 0.3788 ha;
- kods 1201 - Ar maģistrālajām elektropārvades un sakaru līnijām un maģistrālajiem naftas, naftas produktu, ķīmisko produktu, gāzes un ūdens cauruļvadiem saistīto būvju, ūdens ņemšanas un notekūdeņu attīrīšanas būvju apbūve – 0.0014 ha.
Noteikt nekustamajam īpašumam Samtenes, Stūnīšos, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0,931 platībā nekustamā īpašuma lietošanas mērķi, kods 0600 – Neapgūta individuālo dzīvojamo māju apbūves zeme, 0,931 ha.

PAR ZEMES IERĪCĪBAS PROJEKTA APSTIPRINĀŠANU, NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA ADRESES UN NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA LIETOŠANAS MĒRĶA NOTEIKŠANU

Apstiprināt zemes ierīkotāja sertificēta mērnieka Jura Rubiķa (sert. Nr. BA-79) izstrādāto zemes ierīcības projektu.

Noteikt nekustamā īpašuma adreses  un nekustamā īpašuma lietošanas mērķus (NĪLM):

	       Projektētās zemes vienības Nr. plānā
	Zemes vienību adrese 


	Platība ha
	Nekustamo īpašumu lietošanas mērķis

	1
	Aivari, Pēternieki, Olaines pagasts, Olaines novads
	0,40
	(kods 0601) individuālo dzīvojamo 

māju apbūve, 0,1500

(kods 0101) uz kuras galvenā saimnieciskā darbība lauksaimniecība, 0,2500

	2
	Upesstrauti, Pēternieki, Olaines pagasts, Olaines novads


	0,51
	(kods 0601) individuālo dzīvojamo 

māju apbūve, 0,1500

(kods 0101) uz kuras galvenā saimnieciskā darbība lauksaimniecība, 0,3600




Apstiprināt Zvērināta mērnieka Reiņa Anģēna izstrādāto zemes ierīcības projektu nekustamajam īpašumam DB ‘’Mežsētu dārzs”, Jāņupe, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Piešķirt adresi/nosaukumu un noteikt nekustamā īpašuma lietošanas mērķus jaunizveidotajām zemes vienībām DB „Mežsētu Dārzs’’, Jāņupe, Olaines pagasts, Olaines novads, LV-2127:

	Zemes vienības numurs
	Zemes vienības daļas platība (ha)
	Adresācijas priekšlikums:

	1.
	4.6363
	Nosaukums: Mežsētu dārzs, Jāņupe, Olaines pagasts, Olaines novads

	2.
	0.0755
	Nosaukums: Mežsētu Dārzs 153, Jāņupe, Olaines pagasts, Olaines novads

	3.
	0.0671
	Nosaukums: Mežsētu Dārzs 154, Jāņupe, Olaines pagasts, Olaines novads

	4.
	0.1321
	Nosaukums: Mežsētu Dārzs 155, Jāņupe, Olaines pagasts, Olaines novads

	5.
	0.1123
	Adrese: Mežsētu Dārzs 93, Jāņupe, Olaines pagasts, Olaines novads

	6.
	0.0689
	Adrese: Mežsētu Dārzs 105, Jāņupe, Olaines pagasts, Olaines novads

	7.
	0.1424
	Adrese: Mežsētu Dārzs 39, Jāņupe, Olaines pagasts, Olaines novads

	8.
	0.1295
	Adrese: Mežsētu Dārzs 37, Jāņupe, Olaines pagasts, Olaines novads

	9.
	0.0600
	Nosaukums: Mežsētu Dārzs 156, Jāņupe, Olaines pagasts, Olaines novads


· 1.zemes vienības daļai – Zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība (NĪLM kods 0101);

· 2.zemes vienības daļai – Individuālo dzīvojamo māju apbūve (NĪLM kods 0601);

· 3.zemes vienības daļai – Individuālo dzīvojamo māju apbūve (NĪLM kods 0601);

· 4.zemes vienības daļai – Individuālo dzīvojamo māju apbūve (NĪLM kods 0601);

· 5.zemes vienības daļai – Individuālo dzīvojamo māju apbūve (NĪLM kods 0601);

· 6.zemes vienības daļai – Individuālo dzīvojamo māju apbūve (NĪLM kods 0601);

· 7.zemes vienības daļai – Individuālo dzīvojamo māju apbūve (NĪLM kods 0601);

· 8.zemes vienības daļai – Individuālo dzīvojamo māju apbūve (NĪLM kods 0601);

· 9.zemes vienības daļai – Individuālo dzīvojamo māju apbūve (NĪLM kods 0601).

Noteikt, ka aprobežojumu un apgrūtinājumu precīza platība tiek noteikta Zemes robežu, situācijas un apgrūtinājumu plānā.

PAR IKGADĒJO ATVAĻINĀJUMU OLAINES NOVADA DOMES PRIEKŠSĒDĒTĀJAM 

JĀNIM PAVLOVIČAM

Piešķirt domes priekšsēdētājam Jānim Pavlovičam ikgadējo atvaļinājumu:

par darba periodu no 2010.gada 21.marta līdz 2011.gada 20.martam - 14 kalendāras dienas (10 darba dienas) no 2012.gada 10.aprīļa līdz 23.aprīlim (ieskaitot);

par darba periodu no 2010.gada 21.marta līdz 2011.gada 20.martam - 3 kalendāras dienas (3 darba dienas) un papildatvaļinājumu 10 darba dienas un par darba periodu no 2011.gada 21.marta līdz 2012.gada 20.martam - 14 kalendārās dienas (10 darba dienas) no 2012.gada 25.jūnija līdz 25.jūlijam (ieskaitot).

Uzdot Finanšu un grāmatvedības nodaļai izmaksāt domes priekšsēdētājam J.Pavlovičam pabalstu 25% apmērā no mēnešalgas, aizejot ikgadējā atvaļinājumā, no Olaines novada pašvaldības pamatbudžeta izdevumu sadaļas „Izpildvaras un likumdošanas varas institūcijas”.

PAR SOCIĀLĀ DZĪVOKĻA STATUSA ATCELŠANU DZĪVOKLIM ZEMGALES IELĀ 6-X, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ UN DZĪVOJAMO TELPU ĪRES LĪGUMA NOSLĒGŠANU
Atcelt dzīvoklim Zemgales ielā 6-X, Olainē, Olaines novadā sociālā dzīvokļa statusu ar 2012.gada 1.janvāri.

Uzdot AS „Olaines ūdens un siltums” un A.S. viena mēneša laikā noslēgt dzīvokļa Zemgales ielā 6-X, Olainē, Olaines novadā, dzīvojamo telpu īres līgumu, iekļaujot Dzīvojamo telpu īres līguma pielikumā ģimenes locekļus S.S. un V.S.

PAR SOCIĀLĀ DZĪVOKĻA/ISTABAS STATUSA NOTEIKŠANU

Noteikt dzīvojamām telpām Gaismas ielā 1-X, Stūnīšos, Olaines pagastā, Olaines novadā sociālā dzīvokļa statusu uz 6 mēnešiem. 

Uzdot SIA „Zeiferti” noslēgt ar S.D. sociālā dzīvokļa Gaismas ielā 1-X, Stūnīšos, Olaines pagastā, Olaines novadā, īres līgumu.

Pēc lēmuma termiņa izbeigšanās stājās spēkā Olaines novada domes 2009.gada 25.novembra sēdes lēmuma „Par dzīvojamās telpas Gaismas ielā 1-X, Stūnīšos, Olaines pagastā, Olaines novadā, īres lietošanas tiesību piešķiršanu S.D.” (10.,31.p), 1.2.punktā noteiktais (īres lietošanas tiesības uz nenoteiktu laiku).

Uzdot p/a „Olaines sociālais dienests” apmaksāt īres maksu un 100% apkuri S.D. par sociālā dzīvokļa Gaismas ielā 1-X, Stūnīšos, Olaines novadā, lietošanu no sociālās palīdzības pabalstiem paredzētajiem līdzekļiem.

Noteikt dzīvojamai telpai Zemgales ielā 31 –X, Olainē, Olaines novadā sociālās istabas statusu. 

Uzdot SIA „Zemgales 29” noslēgt ar M.G. sociālās istabas Zemgales ielā 31-X Olainē, Olaines novadā īres līgumu uz 6 mēnešiem.

Uzdot p/a „Olaines sociālais dienests” apmaksāt 6 mēnešus īres maksu un 100% apkuri M.G. par sociālās istabas Zemgales ielā 31-X, Olainē, Olaines novadā lietošanu no sociālās palīdzības pabalstiem paredzētajiem līdzekļiem.

PAR VIETAS IERĀDĪŠANU SOCIĀLAJĀ ISTABĀ ZEMGALES IELĀ 31, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ
Piešķirt J.Ž. vietu sociālajā istabā Zemgales ielā 31, Olainē, Olaines novadā. 
Uzdot SIA „Zemgales 29” noslēgt ar J.Ž. sociālās istabas Zemgales ielā 31 Olainē, Olaines novadā īres līgumu uz 6 mēnešiem.
Uzdot J.Ž. pēc sociālās istabas īres līguma noslēgšanas ierasties Olaines Dzimtsarakstu nodaļā un deklarēt savu dzīves vietu.

Uzdot p/a „Olaines sociālais dienests” apmaksāt 6 mēnešus īres maksu un 100% apkuri J.Ž. par sociālās istabas Zemgales ielā 31, Olainē, Olaines novadā lietošanu no sociālās palīdzības pabalstiem paredzētajiem līdzekļiem.
PAR UZŅEMŠANU OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS AĢENTŪRAS „OLAINES SOCIĀLAIS DIENESTS’’ OLAINES SOCIĀLĀS APRŪPES CENTRĀ
Uzņemt I.K. Olaines novada pašvaldības aģentūras „Olaines sociālais dienests” Olaines sociālās aprūpes centrā ilgstošās sociālās aprūpes pakalpojuma saņemšanai uz pastāvīgu laiku. Noteikt šādu ikmēneša maksu par I.K. uzturēšanos Olaines novada pašvaldības aģentūras „Olaines sociālais dienests” Olaines sociālās aprūpes centrā dienā Ls 8.42, šādā dalījumā:

 - no I.K. ieskaitītās valsts pensijas un piemaksas pie tās 85%;

 - no D.P. līdzdalības maksu, kas tiek aprēķināta, atskaitot no Olaines novada domes apstiprinātās uzturēšanās maksas (Ls 8.42 par vienu dienu) I.K. veiktajiem maksājumiem un noslēgto līgumu.

Uzņemt B.R. Olaines novada pašvaldības aģentūras „Olaines sociālais dienests” Olaines sociālās aprūpes centrā ilgstošās sociālās aprūpes pakalpojuma saņemšanai uz pastāvīgu laiku.

Uzdot p/a „Olaines sociālais dienests” noslēgt līgumu ar B.R. par uzturēšanas izdevumu segšanu p/a „Olaines sociālais dienests” Olaines sociālās aprūpes centrā, maksājot 85% no valsts pensijas un piemaksas pie tās.
PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA – ZEMES GABALA
IZSLĒGŠANU NO OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS BILANCES
Uzdot Finanšu un grāmatvedības nodaļai izslēgt no Olaines novada pašvaldības bilances (ar uzskaitē iekļauto bilances vērtību) zemesgabalu dārzkopības sabiedrībā:

- „Liepas”, koplietošanas zeme, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā (nosaukums Liepas, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.) 3.7111 ha platībā;

- „Jāņupe-2”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā 0.0718 ha platībā;

- „Vīksnas”, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā 0.0782 ha platībā.

PAR OLAINES NOVADA DOMES 24.08.2011. SĒDES LĒMUMA „PAR ZEMES PASTĀVĪGĀS LIETOŠANAS TIESĪBU IZBEIGŠANU UZ ZEMES GABALU DĀRZKOPĪBAS SABIEDRĪBĀ „VAIVADI”, VAIVADOS, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ UN LAUKU APVIDUS ZEMES NOMAS LĪGUMA NOSLĒGŠANU” (11.PROT., 9.32.P.), ATZĪŠANU PAR SPĒKĀ NEESOŠU
Atzīt par spēkā neesošu Olaines novada domes 2011.gada 24.augusta sēdes lēmumu „Par zemes pastāvīgās lietošanas tiesību izbeigšanu Ņ.I. uz zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Vaivadi”, Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā un Lauku apvidus zemes nomas līguma noslēgšanu ar Ņ.I.” (11.prot., 9.32.p.) ar lēmuma pieņemšanas dienas.

PAR ADRESES/NOSAUKUMU PIEŠĶIRŠANU (ZEMEI UN ĒKĀM (BŪVĒM))
Piešķirt nekustamajam īpašumam šādu adresi/nosaukumu:

· Jaunolaines apakšstacija, Jaunolaine, Olaines pag., Olaines nov., LV-2127, sastāvošam no zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 8080 008 0507, 0.01 ha platībā (vairāk vai mazāk pēc uzmērīšanas dabā) un ēkas (būves) ar kadastra apzīmējumu 8080 008 0413 013 (Transformatoru apakšstacijas T-307);
· Gaismas apakšstacija, Stūnīši, Olaines pag., Olaines nov., LV-2127, sastāvošam no zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 8080 001 0314, 0.0040 ha platībā (vairāk vai mazāk pēc uzmērīšanas dabā) un ēkas (būves) ar kadastra apzīmējumu 8080 001 0075 023 (Transformatoru apakšstacijas T-0611).
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