DOMES SĒDES PROTOKOLS

2012.gada 28.martā








Nr.3

PAR GROZĪJUMIEM OLAINES NOVADA DOMES 2011.GADA 21.DECEMBRA SĒDES LĒMUMĀ „PAR DOMES SĒŽU DARBA KĀRTĪBU 2012.GADA JANVĀRA – MARTA MĒNESĪ”
Izdarīt grozījumus Olaines novada domes 2011.gada 21.decembra sēdes lēmumā „Par domes sēžu darba kārtību 2012.gada janvāra – marta mēnesī” (17.prot., 12.p.) 

Svītrot no apstiprinātās darba kārtības šādus 2012.gada 28. marta domes sēdē izskatāmos jautājumus:


1. Par AS „Olaines ūdens un siltums” 2011.gada pārskatu


2. Par SIA „Zeiferti” 2011.gada pārskatu


3. Par SIA „Olaines veselības centrs” 2011.gada pārskatu


4. Par SIA „Zemgales 29” 2011.gada pārskatu

5. Par Olaines 1.vidusskolas 2011.gada pārskata apstiprināšanu

6. Par Olaines 2.vidusskolas 2011.gada pārskata apstiprināšanu

7. Par Olaines Mūzikas un mākslas skolas 2011.gada pārskata apstiprināšanu

8. Par Olaines pirmsskolas izglītības iestādes „Zīle” 2011.gada pārskata apstiprināšanu

9. Par Olaines pirmsskolas izglītības iestādes „Dzērvenīte”  2011.gada pārskata apstiprināšanu

10. Par Olaines pirmsskolas izglītības iestādes „Magonīte”  2011.gada pārskata apstiprināšanu

11. Par Olaines specializētās pirmsskolas izglītības iestādes „Ābelīte”  2011.gada pārskata apstiprināšanu

12. Par Olaines Kultūras centra 2011.gada pārskata apstiprināšanu

13. Par Olaines Sporta centra 2011.gada pārskata apstiprināšanu

14. Par Olaines vēstures un mākslas muzeja 2011.gada pārskata apstiprināšanu

      15. Par p/a „Olaines sociālais dienests” 2011.gada pārskata apstiprināšanu

OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS NODAĻU UN PĀRĒJO STRUKTŪRVIENĪBU INFORMĀCIJA PAR PAVEIKTAJIEM DARBIEM, PIEŅEMTO DOMES LĒMUMU UN BUDŽETA IZPILDES GAITU
Pieņemt zināšanai Olaines novada pašvaldības nodaļu un struktūrvienību informāciju par paveiktajiem darbiem.

Pieņemt zināšanai Olaines novada pašvaldības 2012.gada budžeta izpildi.

PAR PIRMPIRKUMA TIESĪBU NEIZMANTOŠANU UN PIEKRIŠANU ZEMES IEGŪŠANAI ĪPAŠUMĀ 

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmiem zemes gabaliem: 
- “Mežuļi 1”, 13.9 ha platībā;

- “Mežuļi 2” 4.5 ha platībā, kas atrodas  Olaines pag., Olaines nov.
Piekrist, ka SIA “Foran Real Estate” iegūst īpašumā šādus zemes gabalus:
- “Mežuļi 1”, 13.9 ha platībā;

- “Mežuļi 2”, 4.5 ha platībā.
Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo zemes gabalu  Vaļņu ielā 11, ar kadastra apzīmējumu 8080 005 0110, 015 ha platībā, kas atrodas  Medemciemā, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Piekrist, ka Krievijas Federācijas pilsonis iegūst īpašumā zemes gabalu Vaļņu ielā 11, Medemciemā, Olaines pagastā, Olaines novadā.
Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsone iegūst īpašumā ½ domājamo daļu no zemes gabala 0.0604 ha platībā, kas atrodas d/s „Gavana” Nr.109, Stīpniekos, Olaines pagastā, Olaines novadā,  ar kadastra Nr.8080-019-0145.

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo zemes gabalu 0.06ha platībā, atdalītu no nekustamā īpašuma Plakanciema Egles ar kadastra apzīmējumu 8080-016-0830, kas atrodas  Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsone iegūst īpašumā zemes gabalu 0,06 ha platībā, ar kadastra Nr.080-016-0830, Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā.
Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo zemes gabalu 0.0532 ha platībā, atdalītu no nekustamā īpašuma Plakanciema Egles ar kadastra apzīmējumu 8080-016-0830, kas atrodas  Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsone iegūst īpašumā zemes gabalu 0,0532 ha platībā, ar kadastra Nr.080-016-0830, Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā.
Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo zemes gabalu  Plakanciema Egles 236, 0,1547 ha platībā, ar kadastra Nr.080-016-0851, atdalīts no d/s ”Plakanciems Egles” koplietošanas zemes ar kadastra apzīmējumu 8080-016-0830, kas atrodas  Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Piekrist, ka Latvijas nepilsonis iegūst īpašumā zemes gabalu Plakanciema Egles 236, 0,1547 ha platībā, ar kadastra Nr.080-016-0851, Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā.
Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo nekustamo īpašumu dārzkopības sabiedrībā “Tulpe“ Nr.72.

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsonis iegūst īpašumā zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Tulpe“ Nr.72 (kadastra Nr. 8080 015 0050), 0,0577 ha platībā.

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo nekustamo īpašumu dārzkopības sabiedrībā “VEF-Baloži” Nr.3.

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsone iegūst īpašumā zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „VEF-Baloži” Nr.3, 0,06 ha platībā.

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo nekustamo īpašumu dārzkopības sabiedrībā “VEF-Baloži” Nr.4.

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsone iegūst īpašumā zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „VEF-Baloži” Nr.4 (kadastra Nr. 8080 002 0479), 0,067 ha platībā.

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo nekustamo īpašumu dārzkopības sabiedrībā “Tulpe“ Nr.176.

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsone iegūst īpašumā ½ domājamo daļu no zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Tulpe“ Nr.176, 0,058 ha kopplatībā.

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsonis iegūst īpašumā ½ domājamo daļu no zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Tulpe“ Nr.176, 0,058 ha kopplatībā.

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Olaines novada teritorijā atsavināmo nekustamo īpašumu dārzkopības sabiedrībā “Tulpe“ Nr.177.

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsone iegūst īpašumā ½ domājamo daļu no zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Tulpe“ Nr.177, 0,0523 ha kopplatībā.

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsonis iegūst īpašumā ½ domājamo daļu no zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Tulpe“ Nr.177, 0,0523 ha kopplatībā.

Piekrist, ka Krievijas Federācijas pilsone iegūst īpašumā zemes gabalu Lielupes iela 18, kadastra Nr.8080-008-0644, kas atrodas Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Piekrist, ka Latvijas Republikas nepilsonis iegūst īpašumā zemes gabalu Lielupes iela 4, kadastra Nr.8080-008-0638, kas atrodas Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā.

PAR PIRMPIRKUMA TIESĪBU NEIZMANTOŠANU UZ ĀDAŽU NOVADA DOMEI
PIEDEROŠĀM SIA „RĪGAS APRIŅĶA AVĪZE” KAPITĀLDAĻĀM

Neizmantot pirmpirkuma tiesības uz Ādažu novada domei reģ. nr.90000048472 piederošām 789 SIA „Rīgas apriņķa avīze”  kapitāldaļām.

PAR ZEMES GABALA ATSAVINĀŠANU ZEMES NOMNIEKAM 

Piekrist atsavināt par brīvu cenu zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Bērziņi” Nr.155, Rājumos, Olaines pagastā, Olaines novadā 0.0544 ha platībā zemes nomniekam.

Uzdot Īpašuma un juridiskai nodaļai:
- sagatavot nepieciešamos dokumentus un ierakstīt zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Bērziņi” Nr.155, Rājumos, Olaines pagastā, Olaines novadā 0.0544 ha platībā Rīgas rajona tiesas Zemesgrāmatu nodaļā uz Olaines novada pašvaldības vārda;

- pēc sertificēta, licenzēta vērtētāja pārdošanas cenas novērtējuma par zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Bērziņi” Nr.155, Rājumos, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0544 ha platībā, saņemšanas no nomnieka un izpildes, iesniegt lēmuma projektu Finanšu komitejā izskatīšanai par zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Bērziņi” Nr.155, Rājumos, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0544 ha platībā, pirkuma nosacītās cenas apstiprināšanu un pirkuma līguma noslēgšanu ar L.T.

Uzlikt pienākumu L.T. atteikšanās gadījumā izpirkt zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Bērziņi” Nr.155, Rājumos, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.0544 ha platībā, segt pašvaldības izdevumus (zemesgrāmatas izdevumus) uz pašvaldības sagatavota rēķina pamata.

Atlikt jautājuma „Par dārzkopības sabiedrības „VIRŠI”, Viršos, Olaines pagastā, Olaines novadā, koplietošanas zemes ar kadastra apzīmējumu 8080 002 2239, 5.3543 ha platībā un ar kadastra apzīmējumu Nr. 8080 002 2386, 0.024 ha platībā atsavināšanu zemes nomniekam dārzkopības sabiedrībai „Virši”” izskatīšanu.

Jautājumu atkārtoti izskatīt pēc DKS „Virši” sabiedrības biedru kopsapulces lēmuma saņemšanas, ņemot vērā DKS „Virši” statūtu 9.8.apakšpunktu.
PAR ZEMES GABALA ATSAVINĀŠANU, PIRKUMA MAKSAS APSTIPRINĀŠANU UN PIRKUMA LĪGUMA NOSLĒGŠANU AR ZEMES NOMNIEKU 

Piekrist atsavināt par brīvu cenu zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Jaunība” Nr.40, Stīpniekos, Olaines pagastā, Olaines novadā 0.0634 ha platībā zemes nomniekam.

Slēgt pirkuma līgumu ar zemes nomnieku par Olaines novada pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Jaunība” Nr.40, Stīpniekos, Olaines pagastā, Olaines novadā 0.0634 ha platībā, atsavināšanu:

- apstiprināt zemes gabala pārdošanas cenu Ls 950; 

- noteikt maksāšanas termiņu – 3 mēnešu laikā no šī lēmuma pieņemšanas dienas;

- noteikt, ka pirkuma līgums noslēdzams pēc pilnas pirkuma maksas saņemšanas.

Uzdot īpašuma un juridiskai nodaļai pēc izpildes sagatavot pirkuma līgumu par pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības „Jaunība” Nr.40, Stīpniekos, Olaines pagastā, Olaines novadā 0.0634 ha platībā, atsavināšanu, zemes gabala nodošanas aktu un nostiprinājuma lūgumu zemesgrāmatai. 

Pilnvarot domes priekšsēdētāju J.Pavloviču parakstīt pirkuma līgumu un nodošanas aktu.

Slēgt pirkuma līgumu ar zemes nomnieku par Olaines novada pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Jāņupe 2” Nr.207/292, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā atsavināšanu:

- apstiprināt zemes gabala pārdošanas cenu Ls 750; 

- noteikt maksāšanas termiņu – 3 mēnešu laikā no šī lēmuma pieņemšanas dienas;

- noteikt, ka pirkuma līgums noslēdzams pēc pilnas pirkuma maksas saņemšanas.

Uzdot īpašuma un juridiskai nodaļai pēc izpildes sagatavot pirkuma līgumu par pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma - zemes gabala dārzkopības „Jāņupe 2” Nr.207/292, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā atsavināšanu, zemes gabala nodošanas aktu un nostiprinājuma lūgumu zemesgrāmatai. 

Pilnvarot domes priekšsēdētāju J.Pavloviču parakstīt pirkuma līgumu un nodošanas aktu.

PAR ZEMES PASTĀVĪGĀS LIETOŠANAS TIESĪBU IZBEIGŠANU UN ZEMES GABALA IESKAITĪŠANU REZERVES ZEMES FONDĀ

Izbeigt zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Zīles” Nr.110, Vaivados, 0.06 ha platībā.
Ieskaitīt rezerves zemes fondā zemes gabalu d/s „Zīles” Nr.110, Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.06 ha platībā ar kadastra apzīmējumu 8080 016 0364. 

Nosūtīt lēmumu Valsts Zemes dienesta Rīgas reģionālajai nodaļai (Puškina ielā 14, Rīgā, LV-1050).

Izbeigt zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Cīrulīši” Nr.370, Grēnēs, 0.08 ha platībā.
Ieskaitīt rezerves zemes fondā zemes gabalu d/s „„Cīrulīši” Nr.370, Grēnēs, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0.08 ha platībā ar kadastra apzīmējumu 8080 003 0411. 

Nosūtīt lēmumu Valsts Zemes dienesta Rīgas reģionālajai nodaļai (Puškina ielā 14, Rīgā, LV-1050).

Izbeigt zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz zemes gabalu d/s „Jāņupe-2” Nr.91/450, Jāņupē, 0.0582 ha platībā.

Ieskaitīt rezerves zemes fondā zemes gabalu d/s „Jāņupe-2” Nr.91/450, Jāņupē, 0.0582 ha platībā.
Nosūtīt lēmumu Valsts Zemes dienesta Rīgas reģionālajai nodaļai (Puškina ielā 14, Rīgā, LV-1050).

PAR OLAINES NOVADA DOMES 2012.GADA 25.JANVĀRA SĒDES LĒMUMA „PAR 2007.GADA 21.NOVEMBRA LAUKU APVIDUS ZEMES NOMAS LĪGUMA NR.100, NOSLĒGTA STARP OLAINES PAGASTA PAŠVALDĪBU UN I.K. IZBEIGŠANU” (1.PROT., 12.P.), ATZĪŠANU PAR SPĒKĀ NEESOŠU
Atzīt par spēkā neesošu Olaines novada domes 2012.gada 25.janvāra sēdes lēmumu „Par 2007.gada 21.novembra Lauku apvidus zemes nomas līguma Nr.100, noslēgta starp Olaines pagasta pašvaldību un I.K. izbeigšanu” (1.prot., 12.p.).

PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS NEKUSTAMO ĪPAŠUMU (ZEMES GABALU)

IZSLĒGŠANU NO OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS BILANCES

Uzdot Finanšu un grāmatvedības nodaļai izslēgt no Olaines novada pašvaldības bilances (ar uzskaitē iekļauto bilances vērtību) šādus zemesgabalus dārzkopības sabiedrībā:

„Ezītis” Nr.127, Ezītī, Olaines pagastā, Olaines novadā, ar kadastra apzīmējumu 8080 012 0271, 0.0614 ha platībā (adrese Ezītis 127, Ezītis, Olaines pag., Olaines nov.);

„Lazdas” Nr. 2817, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, ar kadastra apzīmējumu 8080 022 0684, 0.0660 ha platībā (adrese: Lazdas 2817, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.);

„Liepkalnes 1” Nr.31, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, ar kadastra apzīmējumu 8080 020 0425, 0.0572 ha platībā (adrese: Liepkalne 1 31, Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov.);

„Zīles” Nr.270, Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā, ar kadastra apzīmējumu 8080 016 0488, 0.0856 ha platībā (adrese: Zīles 270, Vaivadi, Olaines pag., Olaines nov.);

„Ezītis” Nr.163, Ezītī, Olaines pagastā, Olaines novadā, ar kadastra apzīmējumu 8080 012 0298, 0.0486 ha platībā (adrese: Ezītis 163, Ezītī, Olaines pag., Olaines nov.), 

„Bērziņi” Nr.183, Rājumos, Olaines pagastā, Olaines novadā, ar kadastra apzīmējumu 8080 015 0259, 0.0775 ha platībā (adrese: Bērziņi 183, Rājumi, Olaines pag., Olaines nov.);

„Bērziņi” Nr.184, Rājumos, Olaines pagastā, Olaines novadā, ar kadastra apzīmējumu 8080 015 0260, 0.0598 ha platībā (adrese: Bērziņi 184, Rājumi, Olaines pag., Olaines nov.).

PAR 2010.GADA 30.APRĪĻA LĪGUMA „PAR MEDĪBU TIESĪBĀM” TERMIŅA PAGARINĀŠANU
AR BIEDRĪBU MEDNIEKU KLUBS „MĀRUPES BEBRS”
Pagarināt 2010.gada 30.aprīļa līguma „Par medību tiesībām” termiņu ar Biedrību mednieku klubs „Mārupes bebrs” (juridiskā adrese: Mārupes gatve 54/1, Mārupes pagasts, Mārupes novads, LV-2167) uz desmit gadiem, no 2012.gada 1.aprīļa līdz 2022.gada 31.martam.

Slēgt Vienošanos pie 2010.gada 30.aprīļa līguma „Par medību tiesībām” un izteikt līguma 2.1.punkta pirmo teikumu šādā redakcijā: „Līgums stājas spēkā ar tā parakstīšanas brīdi un ir spēkā līdz 2022.gada 31.martam”.

Pilnvarot Olaines novada domes priekšsēdētāju J.Pavloviču, parakstīt Vienošanos pie 2008.gada 30.aprīļa līguma „Par medību tiesībām” ar Biedrību mednieku klubs „Mārupes bebrs”.
PAR VALSTS LABĀ KONFISCĒTO NEKUSTAMO ĪPAŠUMU DĀRZKOPĪBAS SABIEDRĪBĀ „MEŽSĒTU DĀRZS” NR.34, JĀŅUPĒ, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ
Atlikt jautājuma „Par valsts labā konfiscēto nekustamo īpašumu dārzkopības sabiedrībā „Mežsētu dārzs” Nr.34, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā” izskatīšanu uz 1 mēnesi.

Uzdot īpašuma un juridiskās nodaļas vadītājai I.Čepulei informēt VAS „Privatizācijas aģentūra”, par to, ka Olaines novada pašvaldībai nepieciešams dokumenta izskatīšanas termiņa pagarinājums lēmuma par valsts labā konfiscētā nekustamā īpašuma „Mežsētu dārzs” Nr.34, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā pieņemšanai.
PAR 2007.GADA 9.MARTA ZEMES GABALA NOMAS LĪGUMA, NOSLĒGTU STARP OLAINES PILSĒTAS DOMI UN INDIVIDUĀLO RAŽOŠANAS UN KOMERCIĀLO FIRMU „MUDRA”, GROZĪŠANU
Slēgt Vienošanos pie 2007.gada 9.marta  Zemes gabala nomas līguma ar J.Vilāna individuālo ražošanas un komerciālo firmu „MUDRA”, reģistrācijas Nr. 40102022085, juridiskā adrese: Jelgavas ielā 16, Olainē, Olaines novadā, LV-2114, izdarot šādus grozījums:

1.1. Izteikt līguma ievaddaļu šādā redakcijā: „OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBA, reģistrācijas Nr. 90000024332, juridiskā adrese: Zemgales ielā 33, Olainē, Olaines novadā, LV – 2114, kuras vārdā rīkojas pašvaldības izpilddirektors Andris Bergs, pamatojoties  uz Latvijas Republikas likuma „Par pašvaldībām’’  un Olaines novada pašvaldības nolikuma pamata, turpmāk tekstā „IZNOMĀTĀJS” no vienas puses un J.V. individuālā ražošanas un komerciālā firma „MUDRA”, reģistrācijas Nr. 40102022085, juridiskā adrese: Jelgavas ielā 16, Olainē, Olaines novadā, LV-2114,  kuru pārstāv īpašnieks J.V., turpmāk tekstā NOMNIEKS, no otras puses, noslēdz šo līgumu (turpmāk tekstā – Līgums)”;

1.2. Izteikt līguma 1.2.punktu šādā redakcijā: „Zemes gabala ar kadastra apzīmējumu 8009 004 1911, 152 kv.m platībā īpašuma tiesības ierakstītas Rīgas rajona zemesgrāmatas, Olaines pilsētas zemesgrāmatas nodalījumā Nr. 100000214402, Kadastra numurs: 8009 004 1911, Adrese: Zeiferta iela 15A, Olaine, Olaines nov., uz Olaines pilsētas pašvaldības vārda. Žurnāls Nr. 300001413017, lēmuma datums: 24.04.2006”;

1.3. Izteikt līguma 2.1.punktu šādā redakcijā: „Līgums stājas spēkā 2007.gada 6.martā un ir spēkā līdz 2022.gada 28.februārim”;

1.4. Izteikt līguma 3.1.punktu šādā redakcijā: „Par zemes lietošanu NOMNIEKS maksā IZNOMĀTĀJAM nomas maksu par vienu kvadrātmetru  mēnesī Ls 0.10 un normatīvajā aktā noteikto pievienotās vērtības nodokli (PVN)”. 

PAR NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA PRIEŽU IELA 24, JAUNOLAINĒ, OLAINES PAGASTĀ,
OLAINES NOVADĀ, NOKAVĒTĀ NODOKĻA PARĀDA PAR 2009., 2010. UN 2011. GADU UN NOKAVĒJUMA NAUDAS SAMAKSAS TERMIŅA PAGARINĀŠANU
Piešķirt A.M. nokavētā nodokļa parāda par 2009., 2010. un 2011. gadu un nokavējuma naudas samaksas termiņa pagarinājumu, par nekustamo īpašumu Priežu ielā 24, Olaines pagastā, Olaines novadā, līdz 2012.gada 10.septembrim.

Uzdot pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam noslēgt ar A.M. Vienošanos par nokavētā nodokļa parāda par 2009., 2010. un 2011. gadu un nokavējuma naudas samaksas termiņa pagarinājumu, par nekustamo īpašumu Priežu ielā 24, Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā, uz noteikto laiku.
PAR UZBRAUKTUVI MEŽA IELĀ 6,JAUNOLAINĒ, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ

Piešķirt p/a „Olaines sociālais dienests” finanšu līdzekļus Ls 249.26 apmērā uzbrauktuves izbūvēšanai Meža ielā 6,Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā no Olaines novada pašvaldības budžeta izdevumu sadaļas „Izdevumi neparedzētiem gadījumiem”.

Uzdot p/a „Olaines sociālais dienests” organizēt personām ar kustību traucējumiem paredzētās uzbrauktuves izbūvēšanu Meža ielā 6, Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā.

PAR DZĪVOJAMĀS MĀJAS STACIJAS IELĀ 32, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ REMONTA DARBIEM
Pievienoties dzīvojamās mājas Stacijas ielā 32, Olainē, Olaines novadā 2011.gada  11.oktobra dzīvokļu īpašnieku kopsapulces lēmumam, kā 8 dzīvokļu kopīpašniecei par dzīvojamai mājai Stacijas ielā 32, Olainē, Olaines novadā remonta darbiem un to apmaksas nosacījumiem, balsojot „par” ar 10.81%
Uzdot AS „Olaines ūdens un siltums” informēt dzīvojamās mājas Stacijas ielā 32, Olainē, Olaines novadā dzīvokļu Nr.6.,11.,16.,24.,38.,39.,41.,65 īrniekus par īpašnieku kopsapulces lēmumu un uzņemtajām saistībām.

Atbildīgais par lēmuma izpildi AS „Olaines ūdens un siltums” valdes priekšsēdētājs N.Ozoliņš.

PAR ADRESES PIEŠĶIRŠANU ZEMESGABALAM UN UZ TĀ ATRODOŠAI ĒKAI 
Piešķirt vienotu adresi:  VEF-Baloži 889, Medemciems, Olaines pag., Olaines nov., LV-2127, zemei ar kadastra numuru  8080 002 1738, 0,0603 ha, platībā un uz tās atrodošai ēkai – dārza mājai (bez kadastra apzīmējuma).

Piešķirt vienotu adresi:  Stūnīši 478, Stūnīši, Olaines pag., Olaines nov., LV-2127, zemei ar kadastra numuru  8080 001 0074, 0,104 ha, platībā un uz tās atrodošai ēkai – dārza mājai (bez kadastra apzīmējuma).

PAR GROZĪJUMIEM NOLIKUMĀ NR.14 „OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS POLICIJAS NOLIKUMS” (APSTIPRINĀTS 2009.GADA 30.SEPTEMBRA SĒDĒ)
Izdarīt nolikumā Nr.14 „Olaines novada pašvaldības policijas nolikums” (apstiprināts 2009.gada 30.septembra sēdē, ar grozījumiem 2009.gada 25.novembra un 2010.gada 27.janvāra sēdēs) šādas izmaiņas:

1. Izteikt III sadaļas „Pašvaldības policijas darbinieka tiesības” punktu 11.šādā redakcijā:

„11. Pašvaldības policijas darbiniekam ir tiesības lietot fizisko spēku, roku dzelžus, speciālos līdzekļus, stekus, sasiešanas līdzekļus likuma “Par policiju” 13.panta un Ministru Kabineta 18.01.2011. noteikumu Nr.55 „Noteikumi par speciālo līdzekļu veidiem un kārtību, kādā tos lieto policijas darbinieki un robežsargi” noteiktajā kārtībā un paredzētajās situācijās.

Ja fiziska spēka vai speciālo līdzekļu lietošanas dēļ ir cietušie, policijas darbinieka pienākums ir nekavējoties sniegt medicīnisko palīdzību cietušajiem un ziņot par notikušo policijas priekšniekam, kurš par to paziņo prokuroram. Par visiem speciālo līdzekļu lietošanas gadījumiem policijas darbiniekam rakstveidā jāziņo policijas priekšniekam, kurš informē domes priekšsēdētāju.”

2. Izteikt IV sadaļas „Pašvaldības policijas darba organizācija” punktu 15. šādā redakcijā:

„15. Pašvaldības policijas sastāvā ir galvenais inspektors, sabiedrisko attiecību inspektors, vecākais inspektors, inspektori un kārtībnieks.”

3. Izmainīt 2.pielikumu „Olaines novada pašvaldības policijas darba organizācija”;

4. Izmanīt 3.pielikumu „Amatu atšķirības zīmes”.

PAR ZEMES IERĪCĪBAS PROJEKTA NEKUSTAMAJAM ĪPAŠUMAM IEVIŅA-99,325/329/330 (KADASTRA APZĪMĒJUMS 8080 002 1959),MEDEMCIEMĀ, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ, APSTIPRINĀŠANU, NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA ADRESES (NOSAUKUMA) UN NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA LIETOŠANAS MĒRĶA NOTEIKŠANU
Apstiprināt zemes ierīkotājas K.Mitules izstrādāto zemes ierīcības projektu.

Noteikt nekustamā īpašuma adresei (nosaukumu) un nekustamā īpašuma lietošanas mērķus (NĪLM):

	       Projektētās zemes vienības Nr. plānā
	Zemes vienību adrese 


	Platība ha
	Nekustamo īpašumu lietošanas mērķis

	1
	Adrese

Ieviņa-99,330, Medemciems Olaines pagasts, Olaines novads
	0,1445
	(kods 0601) individuālo dzīvojamo 

māju apbūve, 0,1445



	2
	Nosaukums

Ieviņa-99,325, Medemciems, Olaines pagasts, Olaines novads


	0,0687
	kods 0601) individuālo dzīvojamo 

māju apbūve, 0,0687




PAR ZEMES IERĪCĪBAS PROJEKTA IZSTRĀDI
Atļaut izstrādāt zemes ierīcības projektu, sadalot nekustamo īpašumu ‘’Balsiņi’’, Pēterniekos, Olaines pagastā, Olaines novadā, ar kadastra apzīmējumu 8080 011 0183 (izpildot kadastrālo uzmērīšanu atdalāmā zemes gabala kopējā platība var tikt precizēta). 
Apstiprināt zemes ierīcības projekta izstrādes nosacījumus.
Iesniegt izstrādāto zemes ierīcības projektu apstiprināšanai Olaines novada Domē.
Atļaut izstrādāt zemes ierīcības projektu, sadalot nekustamo īpašumu ‘’Arumi’’, Medemciemā, Olaines pagastā, Olaines novadā, ar kadastra apzīmējumu 8080 002 2246 (izpildot kadastrālo uzmērīšanu atdalāmā zemes gabala kopējā platība var tikt precizēta). 
Apstiprināt zemes ierīcības projekta izstrādes nosacījumus.

Iesniegt izstrādāto zemes ierīcības projektu apstiprināšanai Olaines novada Domē.
PAR NEKUSTAMĀ DETĀLPLĀNOJUMA IZSTRĀDI, PROJEKTA VADĪTĀJA UN DARBA UZDEVUMA APSTIPRINĀŠANU, LĪGUMA SLĒGŠANU PAR DETĀLPLĀNOJUMA IZSTRĀDES FINANSĒŠANU

Uzsākt detālplānojuma izstrādi nekustamajam īpašumam „Melderi” 6,6 ha platībā, Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā, atbilstoši Olaines pagasta teritorijas plānojumam 2008. – 2020.gadiem noteiktai izmantošanai.

Par nekustamā īpašuma „Melderi”” detālplānojuma izstrādes vadītāju apstiprināt  sertificētu arhitekti teritoriālplānošanā Daci Celmiņu sert. Nr. 10-797.

Apstiprināt nekustamā īpašuma „Melderi” detālplānojuma izstrādes Darba uzdevumu.

Slēgt līgumu ar detālplānojuma izstrādes ierosinātāju IK ‘’Animark’’’.

Uzsākt detālplānojuma izstrādi nekustamajam īpašumam „Bebrulejas” Ielejās, Olaines pagastā, Olaines novadā (kadastra apzīmējumus 8080 014 0036, zemes vienības platība 9.59 ha), atbilstoši Olaines pagasta teritorijas plānojuma noteiktai izmantošanai.

Par nekustamā īpašuma „Bebrulejas’’ detālplānojuma izstrādes projekta vadītāju no īpašnieka puses apstiprināt pilnvaroto personu S.Batkovsku, AS „Mērniecības centrs MC” pārstāvi (sertifikāts- Zemes ierīcības darbu veikšanai sērija BANR381).

Par nekustamā īpašuma „Bebrulejas’’ detālplānojuma izstrādes vadītāju no pašvaldības apstiprināt, Olaines novada pašvaldības būvvaldes speciālistu teritoriālplānojuma un zemes ierīcības jautājumos Aiju Zanderi. 

Apstiprināt nekustamā īpašuma „Bebrulejas’’ detālplānojuma izstrādes Darba uzdevumu.
Slēgt līgumu par detālplānojuma izstrādes finansēšanu ar SIA „Zemes un Mežu Fondi’’ (reģ.Nr40103471895).
PAR DETĀLPLĀNOJUMA NEKUSTAMAJAM ĪPAŠUMAM JAUNPEĻŅI, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ APSTIPRINĀŠANU UN SAISTOŠO NOTEIKUMU NR.4 „SAISTOŠIE NOTEIKUMI PAR DETĀLPLĀNOJUMA NEKUSTAMAJAM ĪPAŠUMAM JAUNPEĻŅI, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ GRAFISKO DAĻU UN TERITORIJAS IZMANTOŠANAS UN APBŪVES NOTEIKUMIEM” IZDOŠANU

Apstiprināt detālplānojumu nekustamajam īpašumam Jaunpeļņi, Olaines pagastā, Olaines novadā.

Izdot saistošos noteikumus Nr.4 „Saistošie noteikumi par detālplānojuma nekustamajam īpašumam Jaunpeļņi, Olaines pagastā, Olaines novadā grafisko daļu un teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumiem”.

Noteikt detālplānojuma īstenošanas kārtību:

- Detālplānojumā paredzēto inženierkomunikāciju projektēšana un izbūve (vienojās savstarpējā līgumā), tiek veikta saskaņā ar iepriekš izstrādātiem un pastāvošā kārtībā apstiprinātiem projektiem. Ja, kāds nekustamais īpašums tiek pārdots, iznomāts vai citādi tā saistības pārņem trešā - fiziska vai juridiska persona, tai ir saistoša apstiprinātā detālplānojuma realizācijas kārtības etapi, neatkarīgi no tā kādā stadijā atrodas minētais projekts;

- Nekustamā īpašuma reālā sadale un apbūve veicama pēc ceļa izbūves līdz grants segumam un inženierkomunikāciju izbūves līdz pievadiem zemes vienībām.

Uzdot sabiedrisko attiecību speciālistei N.Tropkinai publicēt lēmumu Olaines novada pašvaldības mājas lapā un informatīvā izdevumā „Olaines Domes Vēstis”, norādot vietu – Olaines novada pašvaldības apmeklētāju pieņemšanas un informācijas centrs, Zemgales ielā 33, Olainē, Olaines novadā, kur var iepazīties ar detālplānojumu.

Uzdot SIA „EH Arhitekti’’:

- publicēt lēmumu par detālplānojuma apstiprināšanu un saistošo noteikumu izdošanu laikrakstā „Latvijas Vēstnesis” norādot vietu – Olaines novada pašvaldības apmeklētāju pieņemšanas un informācijas centru Zemgales ielā 33, Olainē, Olaines novadā, kur var iepazīties ar detālplānojumu;

- iesniegt Olaines novada pašvaldībā detālplānojuma galīgās redakcijas sējumus atbilstoši normatīvajos aktos noteiktajām prasībām.
Olaines novada domes saistošie noteikumi Nr.4 „Saistošie noteikumi par detālplānojuma nekustamajam īpašumam Jaunpeļņi, Olaines pagastā, Olaines novadā grafisko daļu un teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumiem” stājas spēkā pēc to publicēšanas laikrakstā „Latvijas Vēstnesis”.

PAR NOSAUKUMA PIEŠĶIRŠANU, NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA LIETOŠANAS MĒRĶU, APROBEŽOJUMU NOTEIKŠANU NEKUSTAMAJAM ĪPAŠUMAM JAUNPEĻŅI, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ 

Piešķirt nosaukumus un noteikt nekustamā īpašuma lietošanas mērķus un platību jaunizveidotiem nekustamajiem īpašumiem, kas veidojas sadalot nekustamo īpašumu ‘’Jaunpeļņi’’, Olaines pagastā, Olaines novadā (kadastra Nr. 8080 012 0142) saskaņā ar detālplānojuma grafisko daļu
	Parceles Nr.
	nosaukumus
	Platība (m²)
	Adresācijas objektu tipa kods
	NĪLM kods

	1
	‘’Petras’’, Olaines pagasts, Olaines novads
	16 597
	108
	0503

	2
	‘’Avenes’’, Olaines pagasts, Olaines novads
	17 793
	108
	0503

	3
	‘’Mellenes’’, Olaines pagasts, Olaines novads
	10 793
	108
	0503

	4
	 Jaunpeļņu ceļš
	12 720
	107
	1101


Atkāpes no plānotās zemesgabalu platības pieļaujamas 10m² robežās, bet neviena apbūves gabala platība nedrīkst būt mazāka par 10 000 m².

Noteikt nekustamā īpašuma aprobežojumus un apgrūtinājumus:
	Zemes gabala nosaukums
	Nekustamā īpašuma objekta apgrūtinājumu klasifikācija (grupa)

	
	identifikators
	apraksts (nosaukums)

	‘’Petras’’, Olaines pagasts, Olaines novads
	12050103
	330 kV gaisvadu EPL aizsargjoslas teritorija

	
	110907
	ūdensņemšanas aizsargjoslas teritorija

	‘’Avenes’’, Olaines pagasts, Olaines novads
	12050103
	330 kV gaisvadu EPL aizsargjoslas teritorija

	
	110907
	ūdensņemšanas aizsargjoslas teritorija

	‘’Mellenes’’, Olaines pagasts, Olaines novads
	12050103
	330 kV gaisvadu EPL aizsargjoslas teritorija

	
	110401
	Meliorācijas grāvja aizsargjoslas teritorija

	Jaunpeļņu ceļš
	12050103
	330 kV gaisvadu EPL aizsargjoslas teritorija

	
	110401
	Meliorācijas grāvja aizsargjoslas teritorija

	
	060607
	Bioloģisko attīrīšanas ietaišu aizsargjoslas teritorija

	
	050301
	Ceļa servitūts

	
	060501
	Vēja ģeneratora (ha=15m)aizsargjosla


Aizsargjoslu likuma 60.panta (1)apakšpants nosaka, ka īpašuma tiesību aprobežojumi, ja aizsargjosla atrodas uz īpašumā esoša zemes gabala, ierakstāmi zemesgrāmatā likumā noteiktajā kārtībā
Visas zemesgabalu un aizsargjoslu platības katram zemesgabalam precizējamas pēc zemesgabalu uzmērīšanas. 

PAR TEHNISKĀ PROJEKTA DOKUMENTĀCIJU KALMES IELĀ 17, KALMĒS, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ SASKAŅĀ AR APSTIPRINĀTO DETĀLPLĀNOJUMU
Atļaut turpināt būvniecību Kalmes ielā 17, Kalmēs, Olaines pagastā, Olaines novadā ar nosacījumiem:

- T.K. veikt tehniskā projekta dokumentācijā labojumus esošo būvju – saimniecības ēku Nr.1, Nr.2, Nr3, perspektīvo pārnešanu uz jaunu novietni, saskaņā ar iepriekš apstiprinātiem detālplānojumiem, ievērojot izsniegtā plānošanas un arhitektūras uzdevuma nosacījumus.

- T.K. Olaines novada pašvaldības būvvaldē veikt norādītā tehniskā projekta apstiprināšanu, likumu un normatīvo aktu noteiktajā kārtībā izņemt būvatļauju. 

PAR OLAINES NOVADA ATTĪSTĪBAS CENTRU NOTEIKŠANU
Noteikt par Olaines novada nozīmes attīstības centriem, prioritārā secībā, šādas apdzīvotas vietas:

1. Olaines pilsēta, Jaunolaines ciems;

2. Stūnīšu ciems, Pārolaines ciems;

3. Medemciema ciems, Pēternieku ciems, Jāņupes ciems.

PAR OLAINES NOVADA ILGTSPĒJĪGAS ATTĪSTĪBAS STRATĒĢIJAS IZSTRĀDES UZSĀKŠANU
1. Uzsākt ilgtermiņa attīstības plānošanas dokumenta „Olaines novada ilgtspējīgas attīstības stratēģijas izstrādi”, turpmākiem 18 gadiem (no 2012. līdz 2030. gadam). 

2. Uzdot Attīstības nodaļas organizēt „Olaines novada ilgtspējīgas attīstības stratēģijas izstrādi”.

3. Par ilgtspējīgas attīstības stratēģijas izstrādes vadītāju apstiprināt attīstības nodaļas vadītajam Sergeju Kirilovu.

4. Apstiprināt darba uzdevumu Olaines novada ilgtspējīgas attīstības stratēģijas izstrādei (pielikuma).
5. Uzdot izpilddirektoram Andrim Bergam organizēt iepirkuma procedūru „Olaines novada ilgtspējīgas attīstības stratēģijas izstrādes veikšanai.

6. Paziņojumu par Olaines novada ilgtspējīgas attīstības stratēģijas izstrādes uzsākšanu publicēt pašvaldības informatīvajā izdevumā „Olaines Domes vēstis” un mājas lapā www.olaine.lv. 

PAR BŪVES VESELĪBAS IELĀ 3, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ IEŽOGOŠANU
Atlikt lēmuma projekta „Par būves Veselības ielā 3, Olainē, Olaines novadā iežogošanu” izskatīšanu līdz  suņu kluba – kopšanas salona veikala Veselības ielā 3, Olainē, Olaines novadā saimnieciskās darbības uzsākšanai.  
PAR MOBILO TELEKOMUNIKĀCIJU BĀZES STACIJU IZVIETOŠANU
Atbalstīt SIA „Tele Tower” ieceri par mobilo sakaru bāzes stacijas uzstādīšanu uz nekustamā īpašuma DKS „Pavasaris - OL” sabiedriskais centrs, Viršos, Olaines pagastā, Olaines novadā (kadastra apzīmējums 8080 006 0583)

Uzdot SIA „Tele Tower” par saviem līdzekļiem organizēt būves mobilo sakaru bāzes stacijas uzstādīšanas ieceres būvniecības publisko apspriešanu, saskaņā ar Olaines novada pašvaldības būvvaldes uzdevumu. 

Apstiprināt darba uzdevumu publiskai apspriešanai. 

PAR OLAINES NOVADA BĒRNU TIESĪBU AIZSARDZĪBAS PROGRAMMU
Apstiprināt Olaines novada Bērnu tiesību aizsardzības programmu.
PAR DZĪVOJAMĀS TELPAS ĪRES LĪGUMA NOSLĒGŠANU PAR DZĪVOKĻA ZEIFERTA IELĀ 9, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ, ĪRES LIETOŠANU
Piekrist noslēgt dzīvojamo telpu īres līgumu ar J.T. par dzīvokļa Zeiferta ielā 9, Olainē, Olaines novadā, īres lietošanu, iepriekšējā īrnieka vietā, nemainot iepriekšējā dzīvojamo telpu īres līguma nosacījumus.

Uzdot AS „Olaines ūdens un siltums” un J.T. noslēgt dzīvokļa Zeiferta ielā 9, Olainē, Olaines novadā, dzīvojamo telpu īres līgumu viena mēneša laikā no šī lēmuma pieņemšanas dienas.

Uzdot J.T. ievērot dzīvojamo telpu īres līguma noteikumus, noslēgt vienošanos ar AS „Olaines ūdens un siltums”  par uzkrātā īres un komunālo maksājumu parāda par dzīvokli Zeiferta ielā 9, Olainē, Olaines novadā, nomaksu un savlaicīgi veikt ikmēneša īres un komunālos maksājumus. 

PAR UZŅEMŠANU OLAINES SOCIĀLĀS APRŪPES CENTRĀ UZ PASTĀVĪGU LAIKU

Uzņemt M.S. ilgstošās sociālās aprūpes pakalpojuma saņemšanai Olaines novada pašvaldības aģentūras ‘’Olaines sociālais dienests’’ Olaines sociālās aprūpes centrā uz pastāvīgu laiku.
Noteikt šādu ikmēneša maksu par M.S. Olaines novada pašvaldības aģentūras ‘’Olaines sociālais dienests’’ Olaines sociālās aprūpes centrā:

- no M.S. pensijas un piemaksas pie tās 85%;

- no R.S. līdzdalības maksu, kas tiek aprēķināta, atskaitot no Olaines novada domes apstiprinātās uzturēšanās maksas (Ls 8.42 par vienu dienu) M.S. veiktos maksājumus un noslēgto līgumu.

Uzņemt Z.Z. ilgstošās sociālās aprūpes pakalpojuma saņemšanai Olaines novada pašvaldības aģentūras ‘’Olaines sociālais dienests’’ Olaines sociālās aprūpes centrā uz pastāvīgu laiku.

Noteikt šādu ikmēneša maksu par Z.Z. Olaines novada pašvaldības aģentūras ‘’Olaines sociālais dienests’’ Olaines sociālās aprūpes centrā:

- no Z.Z. pensijas un piemaksas pie tās 85%;

- no M.O.S. līdzdalības maksu, kas tiek aprēķināta, atskaitot no Olaines novada domes apstiprinātās uzturēšanās maksas (Ls 8.42 par vienu dienu) Z.Z. veiktos maksājumus un noslēgto līgumu.

PAR SOCIĀLĀS ISTABAS PIEŠĶIRŠANU ZEMGALES IELĀ 31, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ
Piešķirt L.V. un viņas mazgadīgajam dēlam sociālo istabu Zemgales ielā 31, Olainē, Olaines novadā uz 2 mēnešiem.
Uzdot SIA „Zemgales 29” noslēgt uz 2 mēnešiem (līdz 31.05.2012.) sociālās istabas Zemgales ielā 31, Olainē, Olaines novadā īres līgumu ar L.V.
Uzdot L.V. pēc īres līguma noslēgšanas ierasties Olaines Dzimtsarakstu nodaļā (106.kabinetā) un deklarēt savu un sava mazgadīgā dēla dzīvesvietu.

Uzdot p/a „Olaines sociālais dienests” apmaksāt 2 mēnešus īres maksu un 50% apkuri L.V. par sociālās istabas Zemgales ielā 31, Olainē, lietošanu no sociālās palīdzības pabalstiem paredzētajiem līdzekļiem.
Uzlikt par pienākumu L.V. sadarboties ar p/a „Olaines sociālais dienests’’, pildīt līdzdalības pienākumus, aktīvi iesaistoties savu sociālo problēmu risināšanā.

PAR SOCIĀLĀS ISTABAS STATUSA ATCELŠANU DZĪVOJAMAI TELPAI ZEMGALES IELĀ 31, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ
Atcelt sociālās istabas statusu dzīvojamai telpai Zemgales ielā 31, Olainē, Olaines novadā. 

Nodot I.S. īres lietošanā dzīvojamo telpu – istabu Zemgales ielā 31, Olainē, Olaines novadā ar īres un komunālo pakalpojumu apmaksu pilnā apmērā uz termiņu diviem gadiem.

Uzdot SIA „Zemgales 29” noslēgt dzīvojamās telpas - istabas īres līgumu ar I.S. viena mēneša laikā.

Uzdot I.S. ievērot dzīvojamās telpas īres līguma noteikumus un savlaicīgi maksāt īres un komunālo pakalpojumu maksājumus. 
PAR OLAINES NOVADA JAUNIEŠU IDEJU – PROJEKTU KONKURSA REZULTĀTU APSTIPRINĀŠANU
1. Apstiprināt Olaines novada jauniešu ideju – projektu konkursa vērtēšanas komisijas 2012.gada 20.marta protokolu.

2. Piešķirt finansējumu šādiem projektiem par kopējo summu Ls 3568,- no Olaines novada pašvaldības budžeta sadaļas „Jauniešu aktivitāšu finansiālā atbalsta fonds”:

2.1. Marinas Šaško (Olaines Mūzikas un mākslas skola, vadītāja Ilze Orbidāne) projektam  „Ziedu skulptūra” -  Ls 400;

2.2. Evitas Kristiānas Pušpures (Olaines Mūzikas un mākslas skola, vadītāja Aija Strode - Ērgle) projektam „Grafikas darbnīca” – Ls 292;

2.3. Emīlijas Šumiļinas (Olaines Mūzikas un mākslas skola, vadītāja Zanda Remerte) projektam „Mākslas dienas 2012” – Ls 235;

2.4. Marina Šaško (Olaines Mūzikas un mākslas skola, vadītāja Ilze Orbidāne) projektam „Ēnu teātris” – Ls 384;

2.5. Lindas Geibas (Olaines Vēstures un mākslas muzejs, vadītāja Ilze Zemīte) projektam „Jūras tēma Muzeju nakts radošajās darbnīcās” – Ls 109;

2.6. Kristīnes Zemītes (Olaines Vēstures un mākslas muzejs, vadītāja Ilze Zemīte) projektam „Māksla ikdienā un svētkos” – Ls 248; 

2.7. Nikolas Šķirmantes (Olaines Kultūras centrs, vadītāja Vita Jansone) projektam „Draudzība” – Ls 400;

2.8. Karinas Nosovas (Olaines sociālais dienests, vadītāja Jeļena Semjonkina-Getmaņuka) projektam „Vasara „OLAKSĀ”” – Ls 400;

2.9. Brigitas Mednes (Olaines 1.vidusskola, vadītāja Ina Velberga) projektam „Daiļliteratūras lasīšanas popularizēšana skolu jauniešu vidē” – Ls 300;

2.10. Brigitas Mednes (Olaines 1.vidusskola, vadītāja Ina Velberga) projektam „Teātris Latvijā – sabiedrību integrējošs mākslas veids” – Ls 400;

2.11. Brigitas Mednes, Aleksandras Panovas (Olaines 1.vidusskola, vadītāja Lelda Balode) projektam „Veselības diena Olaines novadā” – Ls 400.

3. Lēmuma 2.punktā minētajiem projektu iesniedzējiem un vadītājiem iesniegt Olaines novada pašvaldībā atskaites par realizētajiem projektiem saskaņā ar konkursa nolikumu - pēc projekta īstenošanas ne vēlāk kā pēc divām nedēļām vai vēlākais līdz 2012.gada 14.decembrim (ieskaitot).

4. Uzdot sabiedrisko attiecību speciālistei N.Tropkinai kontrolēt lēmuma izpildi.

PAR VIENOŠANĀS „PAR SABIEDRISKĀ TRANSPORTA PAKALPOJUMA SNIEGŠANAS NODROŠINĀŠANU OLAINES NOVADA ADMINISTRATĪVAJĀ TERITORIJĀ” SASKAŅOŠANU

Saskaņot sagatavoto Vienošanās ar AS „Rīgas taksometru parks” un Rīgas plānošanas reģionu „Par sabiedriskā transporta pakalpojuma sniegšanas nodrošināšanu Olaines novada administratīvajā teritorijā”, 2012.gadam (no 01.05.2012. līdz 20.09.2012.) maršrutā Nr.5140 „Olaine –Sila kapi”. 

Uzdot domes priekšsēdētājam Jānim Pavlovičam parakstīt vienošanos „Par sabiedriskā transporta pakalpojuma sniegšanas nodrošināšanu Olaines novada administratīvajā teritorijā”. 

Uzdot izpilddirektoram Andrim Bergam izskatīt un apstiprināt ikmēneša AS „Rīgas taksometru parks” sagatavoto un Rīgas plānošanas reģiona saskaņoto Maršruta zaudējumu aprēķinu. Finanšu un grāmatvedības nodaļai veikt AS „Rīgas taksometru parks” saņemto rēķinu apmaksu. 

PAR SIA „ZEIFERTI” STATŪTKAPITĀLA PALIELINĀŠANU

Palielināt SIA „Zeiferti” pamatkapitālu, ieguldot naudas ieguldījumu Ls 212 837 apmēra no pašvaldības budžeta sekojošu aktivitāšu līdzfinansēšanai:

- ERAF projektam „Ūdenssaimniecības attīstība Olaines novada Stūnīšu ciema (apdzīvota vieta Gaismas)” Ls 189 307,- apmēra;

- KF projektam „Ūdenssaimniecības attīstība Jaunolaines lielciemā” Ls 13 530,- apmēra;

- sabiedrības saimnieciskās darbības attīstībai Olaines pagastā dzīvojamo namu apsaimniekošanas pakalpojumu pilnveidošanai un ES projektu veicināšana Ls 10 000,- apmērā. 
Uzdot Finanšu un grāmatvedības nodaļai 1.punktā ieguldāmo naudas summu pārskaitīt SIA „Zeiferti” saskaņā ar iesniegto rēķinu no Olaines novada pašvaldības pamatbudžeta izdevumu sadaļas 06.300 „Ūdensapgāde”, EKK 3212 „Citas ražošanas subsīdijas valsts un pašvaldību komersantiem„.

Uzdot SIA „Zeiferti” valdei nodrošināt visu nepieciešamo dokumentu (pieteikuma u.c.) par pamatkapitāla palielināšanu un Statūtu reģistrēšanu komercreģistrā iestādē līdz 2012.gada 1.septembrim.

PAR NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA NODOKĻA ATVIEGLOJUMA PIEMĒROŠANU SIA "OLAINES LOGISTICS PARKS" ZEMES ĪPAŠUMAM "ŠARLOTES", GRĒNĒS, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ

Piemērot SIA "Olaines Logistics Parks" (juridiska adrese „Šarlotes”, Grēnes, Olaines pagasts, Olaines novads) nekustamā īpašuma nodokļa atvieglojumu zemes gabalam ar kadastra apzīmējumu 8080 003 0029, 100% apmērā (nekustamā īpašuma nosaukums „Šarlotes” Grenes, Olaines pagasts, Olaines novads). 

PAR OLAINES NOVADA ĢERBONI
Akceptēt Olaines novada ģerboni un virzīt to izskatīšanai Valsts Heraldikas komisijas sēdē.

Pilnvarot māksliniekus I.Lībieti un J.Ivanovu pārstāvēt Olaines novada pašvaldību Valsts Heraldikas komisijas sēdē un prezentēt lēmumā piedāvāto Olaines novada ģerboni.

Valsts Heraldikas komisijas pozitīva lēmuma gadījumā, uzdot māksliniekiem I.Lībietei un J.Ivanovam izstrādāt ģerboņa mapi.

Uzdot māksliniekiem I.Lībietei, J.Ivanovam un Olaines novada pašvaldības sabiedrisko attiecību speciālistei N.Tropkinai izstrādāto ģerboņa mapi iesniegt Valsts Heraldikas komisijai, kā arī veikt citas nepieciešamās darbības saistībā ar Olaines novada ģerboņa apstiprināšanu.

PAR DOMES SĒŽU DARBA KĀRTĪBU 2012. GADA APRĪĻA – JŪNIJA MĒNESĪ

      Apstiprināt šādus darba kārtības jautājumus 2012.gada aprīļa – jūnija domes sēdēs:

25.aprīlī


1. Par AS „Olaines ūdens un siltums” 2011.gada pārskatu


2. Par SIA „Zeiferti” 2011.gada pārskatu


3. Par SIA „Olaines veselības centrs” 2011.gada pārskatu


4. Par SIA „Zemgales 29” 2011.gada pārskatu

5. Par Olaines 1.vidusskolas 2011.gada pārskata apstiprināšanu

6. Par Olaines 2.vidusskolas 2011.gada pārskata apstiprināšanu

7. Par Olaines Mūzikas un mākslas skolas 2011.gada pārskata apstiprināšanu

8. Par Olaines pirmsskolas izglītības iestādes „Zīle” 2011.gada pārskata apstiprināšanu

9. Par Olaines pirmsskolas izglītības iestādes „Dzērvenīte”  2011.gada pārskata apstiprināšanu

10. Par Olaines pirmsskolas izglītības iestādes „Magonīte”  2011.gada pārskata apstiprināšanu

11. Par Olaines specializētās pirmsskolas izglītības iestādes „Ābelīte”  2011.gada pārskata apstiprināšanu

12. Par Olaines Kultūras centra 2011.gada pārskata apstiprināšanu

13. Par Olaines Sporta centra 2011.gada pārskata apstiprināšanu

14. Par Olaines vēstures un mākslas muzeja 2011.gada pārskata apstiprināšanu

      15. Par p/a „Olaines sociālais dienests” 2011.gada pārskata apstiprināšanu

16. Par Olaines novada pašvaldības 2011.gada pārskata apstiprināšanu

17. Par Olaines novada pašvaldības 2011.gada konsolidētā finanšu pārskata apstiprināšanu 

23.maijā

Par Olaines novada jaunatnes politikas stratēģiju 2012. – 2018.gadam
20.jūnijā

         Par Olaines novada pašvaldības 2011.gada publiskā pārskata apstiprināšanu

PAR AS ‘’LATVENERGO’’ NEIZLIETOTAJĀM PIRMĀS KAMPAŅAS DĀVANU KARTĒM (‘’ELEKTRĪBAS NORĒĶINU KARTES – 500 KWH’’)
Uzdot p/a ‘’Olaines sociālais dienests’’ sākot ar 2012.gada 1.aprīli neizlietotās 48 gab. AS ‘’Latvenergo’’ dāvanu kartes nodot Olaines novadā deklarētām un dzīvojošām pilngadīgām personām ar I grupas invaliditāti, ja personas ģimene:

1) nav saņēmusi A/S ‘’Latvenergo’’ dāvinājuma kartes laika periodā no 2009.gada 1.decembra līdz 2012.gada 31.martam;

2) ja par dzīvokli, kur deklarēta un dzīvo persona (neatrodas ilgstošas sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas institūcijā), ir noslēgts tiešais pakalpojuma līgums ar A/S ‘’Latvenergo’’;

3) ja personas ienākumi (neskaitot kopšanas pabalstu) nepārsniedz Ls 170,-.
Pilnvarot domes priekšsēdētāju J.Pavloviču parakstīt Vienošanos par grozījumiem Dāvinājuma līgumā  ar Latvijas Pašvaldības savienību.

PAR OLAINES NOVADA DOMES 2010.GADA 18.JŪNIJA SĒDES LĒMUMA „PAR NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA ZEMES GABALA RĪGAS IELĀ 7, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ, PIRKUMA MAKSAS APSTIPRINĀŠANU UN PIRKUMA LĪGUMA NOSLĒGŠANU AR ĒKU (BŪVJU) ĪPAŠNIEKU SIA „ESKORT”” (7.PROT., 11.P.), GROZĪŠANU

Grozīt Olaines novada domes 2010.gada 18.jūnija sēdes lēmuma „Par nekustamā īpašuma zemes gabala Rīgas ielā 7, Olainē, Olaines novadā, pirkuma maksas apstiprināšanu un pirkuma līguma noslēgšanu ar ēku (būvju) īpašnieku SIA „Eskort”” (7.prot., 11.p.) 1.3.punktu, izsakot to šādā redakcijā – „noteikt maksāšanas termiņu – divu gadu laikā no šī lēmuma pieņemšanas dienas”.

Uzdot Īpašuma un juridiskai nodaļai sagatavot zemes gabala Rīgas ielā 7, Olainē, Olaines novadā, kadastra numuru 80090031601, 22644 kv.m. platībā pirkuma līgumu, nodošanas aktu un nostiprinājuma lūgumu Rīgas rajona Zemesgrāmatu nodaļai.

PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA – „SKOLAS PARKS", PĒTERNIEKOS, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ (ZEMES UN ĒKU (BŪVJU)) NOMAS IZSOLES ATZĪŠANU PAR NENOTIKUŠU
Atzīt 2012.gada 28.marta Olaines novada pašvaldības nekustamā īpašuma – „Skolas parks", Pēterniekos, Olaines pagastā, Olaines novadā (zemes un ēku (būvju)) nomas izsoli par nenotikušu.

Uzdot sabiedrisko attiecību speciālistei N.Tropkinai, ievietot norādīto informāciju Olaines novada domes mājas lapā.

PAR NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA LIETOŠANAS MĒRĶU NOTEIKŠANU NEKUSTAMAJIEM ĪPAŠUMIEM
Noteikt nekustamā īpašuma lietošanas mērķus šādām zemes vienībām:

1.1. zemes vienībai 

	Nekustamā īpašuma kadastra Nr.
	Nekustamā īpašuma nosaukums 
	Zemes vienības platība (ha)
	Zemes lietošanas mērķis NĪLM

(kods)

	8080 003 0207
	„Cīrulīši” Nr.117
	0,0600
	0601


1.2. zemes vienībai 

	Nekustamā īpašuma kadastra Nr.
	Nekustamā īpašuma nosaukums
	Zemes vienības platība (ha)
	Zemes lietošanas mērķis NĪLM

(kods)

	8080 003 0378
	„Cīrulīši” Nr.388
	0,0600
	0601


1.3. zemes vienībai 

	Nekustamā īpašuma kadastra Nr.
	Nekustamā īpašuma nosaukums/adrese
	Zemes vienības platība (ha)
	Zemes lietošanas mērķis NĪLM

(kods)

	8080 003 0396
	„Cīrulīši” Nr.374
	0,0600
	0601


1.4. zemes vienībai 

	Nekustamā īpašuma kadastra Nr.
	Nekustamā īpašuma nosaukums
	Zemes vienības platība (ha)
	Zemes lietošanas mērķis NĪLM

(kods)

	8080 003 0419
	„Cīrulīši” Nr.384
	0,0600
	0601


1.5. zemes vienībai 

	Nekustamā īpašuma kadastra Nr.
	Nekustamā īpašuma nosaukums
	Zemes vienības platība (m2)
	Zemes lietošanas mērķis NĪLM

(kods)

	8009 007 3005
	Kanāls un perspektīvais ceļš
	52 289,00
	1101


1.6. zemes vienībai 

	Nekustamā īpašuma kadastra Nr.
	Nekustamā īpašuma nosaukums
	Zemes vienības platība (ha)
	Zemes lietošanas mērķis NĪLM

(kods)

	8080 004 0004
	Kalte-Lubaušu ferma 5,8km
	0,711
	1101


*NĪLM kods – 0601  – Individuālo dzīvojamo māju apbūve;

*NĪLM kods – 1101  – Zeme dzelzceļa infrastruktūras zemes nodalījuma joslā un ceļu zemes nodalījuma joslā.

PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS DZĪVOKĻA ĪPAŠUMA MEŽA IELĀ 9, JAUNOLAINĒ, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ, ĪRES TIESĪBU IZSOLES PROTOKOLA APSTIPRINĀŠANU UN DZĪVOJAMO TELPU ĪRES LĪGUMA SLĒGŠANU 
Apstiprināt 2012.gada 28.marta Dzīvokļa īpašuma Meža ielā 9 - 5, Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā, Īres tiesību izsoles protokolu.

Noteikt, ja līdz 2012.gada 11.aprīlim S.D. nav iemaksājusi Olaines novada pašvaldības norēķinu kontā īres tiesību izsolē piedāvāto īres tiesību cenu, šis lēmums zaudē spēku.

Uzdot dzimtsarakstu nodaļas vadītājai I.Brencei sagatavot nepieciešamos lēmumus par ziņu par deklarēto dzīvesvietu Meža ielā 9 - 5, Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā, anulēšanu L.C. un V.C.

PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS DIVISTABU DZĪVOKĻA ĪPAŠUMA SKOLAS IELĀ 2-6, OLAINĒ, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ, ĪRES TIESĪBU IZSOLES NOTEIKUMU APSTIPRINĀŠANU UN KOMISIJAS IZVEIDOŠANU
Apstiprināt īres tiesību izsoles noteikumus „Olaines novada pašvaldības divistabu dzīvokļa īpašuma Skolas ielā 2-6, Olainē, Olaines novadā, īres tiesību izsoli uz 12 gadiem”.
Noteikt divistabu dzīvokļa īpašuma Skolas ielā 2-6, Olainē, Olaines pagastā, Olaines novadā:

īres līguma termiņu – 12 gadi;

īres tiesību pašvaldības nodevas sākumcenu Ls 1000; 

īres tiesību izsoles pašvaldības nodevas sākumcenas soli Ls 50;  

izsoles reģistrācijas nodevu Ls 10.

Izveidot komisiju īres tiesību izsoles organizēšanai un nodrošināšanai šādā sastāvā:

Komisijas priekšsēdētājs:
A.Bergs – pašvaldības izpilddirektors;

Komisijas locekļi: 
1.J.Krūmiņa - īpašuma un juridiskās nodaļas juriste;

2.I.Brence – dzimtsarakstu nodaļas vadītāja;

3.N.Bizune - īpašuma un juridiskās nodaļas speciālists zemes un privatizācijas jautājumos;

4.V.Borovskis -  deputāts 

5.A.Artjomovs - deputāts

Uzdot sabiedrisko attiecību speciālistei N.Tropkinai ievietot sludinājumu par īres tiesību izsoli Olaines novada domes mājas lapā un izvietot informāciju uz Olaines novada pašvaldības informācijas stendiem.

PAR DZĪVOKĻA ĪPAŠUMA SKOLAS IELĀ 2-6, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ,
ĪPAŠUMA TIESĪBU IERAKSTĪŠANU ZEMESGRĀMATĀ UZ OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS VĀRDA
Saglabāt dzīvokļa īpašumu Skolas ielā 2-6, Olainē, Olaines novadā, pašvaldības īpašumā, lai realizētu Latvijas Republikas likumā „Par pašvaldībām’’ 15.pantā noteiktās pašvaldību autonomās funkcijas: sniegtu palīdzību novada iedzīvotājiem dzīvokļa jautājuma risināšanā. 

Uzdot Īpašuma un juridiskās nodaļas vadītājai I.Čepulei nodrošināt brīvā, neizīrētā dzīvokļa Skolas ielā 2-6, Olainē, Olaines novadā, kadastrālo uzmērīšanu, reģistrāciju Nekustamā īpašuma Valsts kadastra informācijas sistēmā un dzīvokļu īpašuma tiesību ierakstīšanu zemesgrāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Lēmumu nosūtīt Valsts Zemes dienesta Rīgas reģionālās nodaļas Nekustamā īpašuma Valsts kadastra reģistram (Puškina ielā 14, Rīgā, LV-1050).
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