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Olaines novadā

PAR OLAINES NOVADA DOMES, KOMITEJU SĒŽU DARBA GRAFIKU UN DEPUTĀTU PIEŅEMŠANAS LAIKIEM 2009.GADA JŪLIJA MĒNESĪ

Noteikts Olaines novada domes, komiteju sēžu darba grafiks 2009.gada jūlija mēnesī (Olaines novada domes sēžu zālē plkst.15.00):

- Domes sēdes 15. un 29.jūlijā;

- Attīstības un komunālo jautājumu komitejas sēde 16.jūlijā 
- Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas sēde 21.jūlijā 
- Finanšu komitejas sēde 23.jūlijā;

Noteikti Olaines novada domes deputātu iedzīvotāju pieņemšanas laiki 2009.gada jūlija mēnesī (Olaines novada domē 108.kab. no plkst.17.00 līdz 18.00): 

02.07.

Ināra Brence;

09.07.

Māris Vanags;

16.07.

Gints Ritums;

23.07. 
Ģirts Stepka;

30.07.

Aija Zandere.

PAR OLAINES NOVADA ADMINISTRATĪVĀ CENTRA NOTEIKŠANU

Olaines pilsēta noteikta par Olaines novada administratīvo centru.

Nolemts nosūtīt lēmumu Valsts zemes dienestam (Puškina ielā 14, Rīgā, LV-1050), Centrālajai statistikas pārvaldei (Lāčplēša ielā 1, Rīgā, LV-1301), Valsts ieņēmumu dienesta Rīgas reģionālai iestādei (Skanstes ielā 13, Rīgā, LV-1013) un Dzimtsarakstu departamentam (Čaka ielā 38A, Rīgā, LV-1011).

PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS AMATPERSONU PARAKSTA TIESĪBĀM

Noteikts, ka paraksta tiesības bez Olaines novada domes priekšsēdētāja Jāņa Pavloviča vēl ir: Olaines novada domes priekšsēdētāja vietniecei Intai Purviņai un Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram Andrim Bergam.

PAR OLAINES PILSĒTAS UN OLAINES PAGASTA PAŠVALDĪBU

2009.GADA BUDŽETU APVIENOŠANU

Nolemts apvienot Olaines pilsētas un Olaines pagasta pašvaldību 2009.gada budžetus.

Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam uzdots līdz 2009.gada 17.jūlijam organizēt Olaines novada pašvaldības 2009.gada budžeta projekta izstrādāšanu un iesniegšanu izskatīšanai Finanšu komitejas 2009.gada 23.jūlija sēdē.

PAR OLAINES NOVADA DOMES PRIEKŠSĒDĒTĀJA, PRIEKŠSĒDĒTĀJA VIETNIEKA, DEPUTĀTU, PAŠVALDĪBAS IZPILDDIREKTORA DARBA SAMAKSU UN OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS DARBA SAMAKSAS UN SOCIĀLO GARANTIJU NOLIKUMA PROJEKTA IZSTRĀDĀŠANU
Noteikta Olaines novada domes priekšsēdētāja mēneša amatalga Ls 1800 apmērā.

Noteikta Olaines novada domes priekšsēdētāja vietnieka mēneša amatalga Ls 1530 apmērā.

Noteikta Olaines novada domes deputātiem stundu apmaksas likme Ls 7 apmērā par darbu domes un komiteju sēdēs (komisijās, darba grupās, pašvaldību iestāžu padomēs), iedzīvotāju pieņemšanu deputātu pieņemšanas laikā.

Noteikta Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram mēneša amatalga Ls 1530 apmērā.
Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam uzdots līdz 2009.gada 17.jūlijam organizēt Olaines novada pašvaldības Darba samaksas un sociālo garantiju nolikuma projekta izstrādāšanu un iesniegšanu izskatīšanai Finanšu komitejas 2009.gada 23.jūlija sēdē.
PAR OLAINES NOVADA DOMES ADMINISTRĀCIJAS KĀ BUDŽETA IESTĀDES IZVEIDOŠANU
Nolemts izveidot Olaines novada domes administrāciju par budžeta iestādi.

Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam uzdots organizēt:

- 10 dienu laikā Olaines novada domes administrācijas (Olaines novada dome - Zemgales ielā 33, Olainē, Olaines nov., Rīgas raj., LV-2114) reģistrēšanu kā nodokļu  maksātāju Valsts ieņēmuma dienesta teritoriālajā iestādē.

- līdz 2009.gada 10.jūlijam Olaines novada domes administrācijas kā budžeta iestādes nolikuma projekta izstrādāšanu un iesniegšanu izskatīšanai Attīstības un komunālo jautājumu komitejas 2009.gada 16.jūlija sēdē, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2009.gada 21.jūlija sēdē un Finanšu komitejas 2009.gada 23.jūlija sēdē.
PAR OLAINES NOVADA DOMES SAISTOŠO NOTEIKUMU „OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS NOLIKUMS” PROJEKTA IZSTRĀDĀŠANU

Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram A.Bergam uzdots līdz 2009.gada 10.jūlijam organizēt Olaines novada domes saistošo noteikumu „Olaines novada pašvaldības nolikums” projekta izstrādāšanu un iesniegšanu izskatīšanai Attīstības un komunālo jautājumu komitejas 2009.gada 16.jūlija sēdē, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2009.gada 21.jūlija sēdē un Finanšu komitejas 2009.gada 23.jūlija sēdē.

PAR IZGLĪTĪBAS REĢIONĀLĀ LĪMEŅA FUNKCIJU DELEĢĒŠANU RĪGAS RAJONA PADOMES IZGLĪTĪBAS UN KULTŪRAS PĀRVALDEI

Nolemts deleģēt Izglītības likuma 17.panta trešās daļas 16., 19., 24., 26. un 27.punktā, 46. un 47.pantā, Vispārējās izglītības likuma 54.pantā norādīto izglītības reģionālā līmeņa funkciju Rīgas rajona padomes Izglītības un kultūras pārvaldei līdz 2009.gada 31.decembrim apstiprinātā Rīgas rajona padomes budžeta 2009.gadam ietvaros.

PAR OLAINES PILSĒTAS BĀRIŅTIESAS LOCEKLES ĒRIKAS ŠUIPES 
ATBRĪVOŠANU NO AMATA

Pamatojoties uz Ērikas Šuipes 2009.gada 26.jūnija iesniegumu, nolemts atbrīvot Ēriku Šuipi no Olaines pilsētas bāriņtiesas locekļa amata ar 2009.gada 30.jūniju.

PAR OLAINES PAGASTA BĀRIŅTIESAS LOCEKLES VIJAS NESAULES 
ATBRĪVOŠANU NO AMATA

Pamatojoties uz Vijas Nesaules 2009.gada 25.jūnija iesniegumu, nolemts atbrīvot Viju Nesauli no Olaines pagasta bāriņtiesas locekļa amata ar 2009.gada 30.jūniju.
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