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Nr.4

PAR PAŠVALDĪBAS POLICIJAS DARBU

Pieņemta zināšanai Olaines pilsētas pašvaldības policijas priekšnieka A.Mikutēna atskaite par pašvaldības policijas darbu 2009.gada jūnijā – jūlijā (15.06.09. – 16.07.09.).

PAR FINANSIĀLU ATBALSTU ANDRA KLIEVĒNA, ELĪNAS JELHOVAS UN ALĪSES MIĻKEVIČAS DALĪBAI BIEDRĪBAS „DEJU STUDIJA DAUGAVA”

ORGANIZĒTAJĀ SPORTA DEJU TRENIŅNOMETNĒ PRIEKUĻOS

Finansiāli atbalstīta Andra Klievēna, Elīnas Jelhovas un Alīses Miļkevičas dalība biedrības „Deju studija Daugava” organizētajā sporta deju treniņnometnē 2009.gadā no 17.jūlija līdz 29.jūlijam Priekuļos.

Piešķirti Ls 540 Andra Klievēna (Ls 180), Elīnas Jelhovas (Ls 180) un Alīses Miļkevičas (Ls 180) dalības maksas izdevumu segšanai treniņnometnē. 

PAR PIRMSSKOLAS VECUMA BĒRNU REĢISTRĀCIJAS UN UZŅEMŠANAS KĀRTĪBU OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS PIRMSSKOLAS IZGLĪTĪBAS IESTĀDĒS
Apstiprināts saistošo noteikumu Nr.1 „Pirmsskolas vecuma bērnu reģistrācijas un uzņemšanas kārtība Olaines novada pašvaldības pirmsskolas izglītības iestādēs” projekts.
Rakstveidā un elektroniskā veidā saistošie noteikumi Nr.1 „Pirmsskolas vecuma bērnu reģistrācijas un uzņemšanas kārtība Olaines novada pašvaldības pirmsskolas izglītības iestādēs” nosūtīti Reģionālās attīstības un pašvaldību lietu ministrijai.

Nolemts publicēt saistošos noteikumus Nr.1 „Pirmsskolas vecuma bērnu reģistrācijas un uzņemšanas kārtība Olaines novada pašvaldības pirmsskolas izglītības iestādēs” bezmaksas bukletā un „Olaines Domes Vēstis” pēc saistošo noteikumu Nr.1 reģistrēšanas Reģionālās attīstības un pašvaldību lietu ministrijā.

Saistošie noteikumi Nr.1 stājas spēkā nākamā dienā pēc to publicēšanas bezmaksas bukletā.

PAR PIRMSSKOLAS IZDEVUMU KOMPENSĀCIJAS PIEŠĶIRŠANU

Divu Olaines novada pašvaldības bērnu vecākiem uz laiku (no 2009.gada 1.jūlija līdz 2009.gada 31.augustam (ieskaitot) sakarā ar vietas piešķiršanu bērnam pirmsskolas iestādē) piešķirta pirmsskolas izdevumu kompensācija Ls 100,- mēnesī (katram). 

PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS INFORMATĪVU IZDEVUMU

Lai nodrošinātu Olaines novada iedzīvotājus ar aktuālu informāciju, sekmētu viņu līdzdalību lēmumu pieņemšanas procesā un novada dzīvē, nolemts ne retāk kā reizi divos mēnešos izdot Olaines novada pašvaldības informatīvu izdevumu „Olaines domes vēstis”, kas pieejams novada iedzīvotājiem bez maksas.  

Olaines novada pašvaldības informatīva izdevuma izplatīšanas teritorija – Olaines novads. 

Olaines novada pašvaldības informatīva izdevuma tirāža – 5000 eksemplāri.

PAR OLAINES 1. UN 2.VIDUSSKOLAS UN OLAINES PAGASTA  SĀKUMSKOLAS PIRMKLASNIEKU APSVEIKŠANU ZINĪBU DIENĀ

Nolemts apsveikt Olaines 1. un 2. vidusskolas un Olaines pagasta sākumskolas pirmklasniekus Zinību dienā ar pašvaldības suvenīru (pildspalvu un zīmuli).

PAR VALSTIJ PIEKRĪTOŠĀ NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA JELGAVAS IELĀ 10, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ PĀRŅEMŠANU OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS ĪPAŠUMĀ

Nolemts lūgt Latvijas Republikas Vides ministriju, valstij piekrītošo nekustamo īpašumu - būvi Jelgavas ielā 10, Olainē, Olaines novadā, kurš atrodas Latvijas Republikas Vides ministrijas Valsts Vides dienesta bilancē, nodot bez atlīdzības Olaines novada pašvaldībai autonomo funkciju nodrošināšanai ar Ministru kabineta rīkojumu.

PAR NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA NODOKĻA UN NOKAVĒJUMA NAUDAS MAKSĀJUMA PIEDZIŅU BEZSTRĪDA KĀRTĪBĀ

Nolemts piedzīt bezstrīda kārtībā nekustamā īpašuma nodokļa parādu un nokavējuma naudu no trim cilvēkiem.
PAR PIRMPIRKUMA TIESĪBU NEIZMANTOŠANU UZ NEKUSTAMO ĪPAŠUMU
Ņemot vērā to, ka pieteiktie nekustamie īpašumi nav nepieciešami pašvaldības funkciju pildīšanai, Olaines novada dome ir nolēmusi neizmantot pirmpirkuma tiesības uz deviņiem  nekustamajiem īpašumiem (“Ozollejas“ Nr.2220, 0,062 ha platībā par 2009.gada 17.jūnija Nekustamā īpašuma pirkuma līgumā ar atpakaļpirkuma tiesībām uzrādīto summu Ls 46507,58; “VEF-Baloži” Nr. 858/862, 0,11 ha platībā, par 2009.gada 14.jūlija pirkuma līgumā uzrādīto summu Ls 3865,47;  “Dzelmes” Nr.4008, 0,0743 ha platībā par 2009.gada 10.jūlija Nekustamā īpašuma pirkuma līgumā uzrādīto summu Ls 3000,00; “Vasara” Nr.72, 0,0559 ha platībā par 2009.gada 22.jūlija pirkuma līgumā uzrādīto summu Ls 5000,00; nekustamais īpašums Pļavu ielā 10, Pārolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0,1583 ha platībā un 1/15 domājamo daļu no nekustamā īpašuma “Grāvju iela, Pļavu iela, Indrānu iela”, Olaines pagastā, Olaines novadā 0,4137 ha kopplatībā par 2009.gada 24.jūlija pirkuma līgumā uzrādīto summu Ls 13664,00; “Ezītis” Nr.160, Ezītis, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0,0551 ha platībā par 2009.gada 29.jūnija pirkuma līgumā uzrādīto summu Ls 10000,00; “Straume” Nr.102, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0,059 ha platībā par 2009.gada 24.jūlija pirkuma līgumā uzrādīto summu Ls 3100,00; “Vaivadi” Nr.73, 0,0569 ha platībā par 2009.gada 24.jūlija pirkuma līgumā uzrādīto summu Ls 4919,63).
PAR PIEKRIŠANU ZEMES IEGŪŠANAI ĪPAŠUMĀ
Dome piekrita tam, ka astoņi LR nepilsoņi iegūst īpašumā zemes gabalu (katrs pa vienam) - zemes gabalu d/s „VEF – Baloži” Nr.284, Medemciemā, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0,047 ha platībā; - zemes gabalu d/s „Tulpe” Nr.81, Rājumos, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0,0655 ha platībā; - zemes gabalu d/s „Komutators” Nr.68, Medemciemā, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0,0641 ha platībā; - zemes gabalu d/s „Druva” Nr.14, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0,0707 ha platībā; - zemes gabalu d/s „Plakanciema Egles” Nr.6, Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0,063 ha platībā; - zemes gabalu d/s „Vaivadi” Nr.73, Vaivados, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0,0569 ha platībā, kā arī  ½ domājamo daļu no zemes gabala „Melderkrūzes-2”, Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0,285 ha kopplatībā; - ½ domājamo daļu no zemes gabala dārzkopības sabiedrībā „Vasara” Nr.72, Viršos, Olaines pagastā, Olaines novadā, 0,0559 ha kopplatībā.
PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS DETĀLPLĀNOJUMU IZVĒRTĒŠANU

Izpilddirektoram A.Bergam uzdots organizēt:

- Olaines novada pašvaldības administratīvajā teritorijā ietilpstošo bijušo Olaines pilsētas domes un Olaines pagasta padomes spēkā esošo un izstrādes stadijā esošo detālplānojumu izvērtēšanu atbilstoši to tiesiskumam un juridiskajam statusam; 

- lēmuma projekta sagatavošanu un iesniegšanu izskatīšanai Attīstības un komunālo jautājumu komitejas 2009.gada 2.septembra sēdē.

Nolemts atstāt spēkā Olaines novadu veidojošo bijušo Olaines pilsētas domes un Olaines pagasta padomes detālplānojumus, to grafiskās daļas un teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumus.

PAR OLAINES NOVADA TERITORIĀLĀM VIENĪBĀM

Nolemts atstāt spēkā Olaines novadu veidojošo bijušo Olaines pilsētas domes un Olaines pagasta padomes šādus saistošos noteikumus un lēmumus:

- Olaines pilsētas domes 2005.gada 28.septembra lēmumu „Par Olaines pilsētas teritorijas plānojumu” (14.prot., 4.p.);

- Olaines pilsētas domes 2005.gada 28.septembra saistošos noteikumus Nr.6 „Olaines pilsētas teritorijas plānojumu 2004.-2016.” (14.prot., 5.p.);

- Olaines pagasta padomes 2008.gada 4.jūnija lēmumu „Par Olaines pagasta teritorijas plānojuma 2008.-2020.gadiem pilnveidotās gala redakcijas noteikšanu par galīgo redakciju, apstiprināšanu un nodošanu Reģionālās attīstības un pašvaldību lietu ministrijai atzinuma sniegšanai” (12.prot., 1.§ 1.2.p.);

- Olaines pagasta padomes 2008.gada 16.jūlija saistošos noteikumus Nr.8 „Olaines pagasta teritorijas plānojuma 2008.-2020.gadiem grafiskā daļa, teritorijas izmantošana un apbūves noteikumi” (15.prot., 3.§) 

līdz Olaines novada saistošo noteikumu apstiprināšanai. 

PAR BIEŽI SASTOPAMO DERĪGO IZRAKTEŅU IEGUVES ATĻAUJAS IZSNIEGŠANU VAS „LATVIJAS VALSTS MEŽI” ATRADNĒ „KAŽOKI” SMILTS IEGUVEI

VAS „Latvijas valsts meži” izsniegta:
- bieži sastopamo derīgo izrakteņu ieguves atļauja līdz 2016.gada 9.jūlijam: (atradne „Kažoki”, atļaujas ieguves laukuma platība 5.28 ha, zemes vienības kadastra Nr. 8080 019 0312);
- „Zemes dzīļu izmantošanas nosacījumi”.
Apstiprināts zemes dzīļu izmantošanas paredzētās teritorijas izvietojumu īpašuma atradnes „Kažoki” laukuma plāns.
Noteikts bieži sastopamo derīgo izrakteņu (smilts) ieguves limits 311,5 tūkst.kub.m.
VAS „Latvijas valsts meži” uzlikts par pienākumu ieskaitīt valsts nodevu par bieži sastopamo derīgo izrakteņu ieguves atļauju Ls 100 apmērā Olaines novada pašvaldības pamatbudžetā.
Nolemts informēt Valsts Vides dienestu par izsniegto bieži sastopamo derīgo izrakteņu atļauju VAS „Latvijas valsts meži”, atradnē „Kažoki”.

VAS „Latvijas valsts meži” uzlikts par pienākumu divu mēnešu laikā iesniegt Olaines novada pašvaldībai šī zemes gabala īpašnieka piekrišanu VAS „Latvijas valsts meži” derīgo izrakteņu ieguvei.
Nolemts ieteikt VAS „Latvijas valsts meži” risināt jautājumu ar zemes gabala īpašnieku par īpašuma tiesību ierakstīšanu Zemesgrāmatā.
PAR ZEMES PASTĀVĪGĀS LIETOŠANAS TIESĪBU IZBEIGŠANOS DĀRZKOPĪBAS SABIEDRĪBĀ „BITĪTE-2” NR.83, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ UN ZEMES NODOŠANU ZEMES REFORMAS PABEIGŠANAI
Noteikts, ka personai X piešķirtās zemes dārzkopības sabiedrībā „Bitīte-2” Nr.83 (platība 0.0594 ha), Olaines pagastā, Olaines novadā pastāvīgās lietošanas tiesības izbeigušās ar 2006.gada 1.septembri.

Nolemts ieskaitīt zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā „Bitīte-2” Nr.83 Olaines pagastā, Olaines novadā izmantošanai zemes reformas pabeigšanai.

PAR FINANŠU LĪDZEKĻU PIEŠĶIRŠANU SIA „LEFLERS K” KOPĪPAŠUMĀ ESOŠA CEĻA (263 M GARUMĀ) IERĪKOŠANAI (REKONSTRUKCIJAI)

Ņemot vērā to, ka rekonstruējamā ceļa puse atrodas uz Olaines novada pašvaldībai piederošas zemes, otra ceļa puse atrodas uz nekustamā īpašuma „Vecais Purvs”, nolemts piešķirt SIA „Leflers K” finanšu līdzekļus Ls 200 apmērā kopīpašumā esoša ceļa (263 m garumā) ierīkošanai (rekonstruēšanai).
SIA „Leflers K” uzlikts par pienākumu izpildīt Olaines pagasta padomes 2009.gada 20.maija lēmuma „Par ceļa būvi pašvaldības īpašumā „Cieto sadzīves atkritumu izgāztuve”” 3.punkta prasības (par ceļa daļas servitūta ierakstīšanu Zemesgrāmatā par labu trešām personām) divu mēnešu laikā no šī lēmuma pieņemšanas dienas.

PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS PĀRSTĀVJA DELEĢĒŠANU OLAINES PILSĒTAS, OLAINES PAGASTA, MĀRUPES PAGASTA UN SALASPILS NOVADA SABIEDRISKO PAKALPOJUMU REGULATORA LIKVIDĀCIJAS KOMISIJĀ

Attīstības daļas vadītājs Sergejs Kirilovs deleģēts Olaines pilsētas, Olaines pagasta, Mārupes pagasta un Salaspils novada sabiedrisko pakalpojumu regulatora likvidācijas komisijā.
PAR OLAINES NOVADA DOMES PRIEKŠSĒDĒTĀJA JĀŅA PAVLOVIČA DELEĢĒŠANU RĪGAS RAJONA PAŠVALDĪBAS REORGANIZĀCIJAS UZRAUDZĪBAS KOMISIJAI

Olaines novada domes priekšsēdētājs Jānis Pavlovičs deleģēts Rīgas rajona pašvaldības Reorganizācijas uzraudzības komisijai rajona pašvaldības institūciju mantas, finanšu līdzekļu tiesību un saistību nodošanai, kā arī citu normatīvajos aktos noteikto pienākumu veikšanai.

PAR IKGADĒJO ATVAĻINĀJUMU OLAINES NOVADA DOMES PRIEKŠSĒDĒTĀJAM JĀNIM PAVLOVIČAM

Piešķirta ikgadējā atvaļinājuma daļa domes priekšsēdētājam Jānim Pavlovičam par darba periodu no 2007.gada 21.marta līdz 2008.gada 20.martam kopā 12 kalendārās dienas (10 darba dienas) no 2009.gada 3.augusta līdz 14.augustam ieskaitot.
PAR OLAINES NOVADA DOMES, KOMITEJU SĒŽU DARBA GRAFIKU UN DEPUTĀTU PIEŅEMŠANAS LAIKIEM 2009.GADA AUGUSTA, SEPTEMBRA UN OKTOBRA MĒNESĪ

Noteikts Olaines novada domes, komiteju sēžu darba grafiks 2009.gada augusta, septembra un oktobra mēnesī (Olaines novada domes sēžu zālē plkst.15.00):

Domes sēdes notiek katra mēneša 4. trešdienā, plkst.15.00

      

26. augustā 

          

30.septembrī (5.trešdienā)

         
  
28.oktobrī

Finanšu komitejas sēdes notiek katra mēneša 3. trešdienā, plkst.15.00

      

19. augustā 

       
    
23.septembrī  (4.trešdienā)

         
  
21.oktobrī

Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas sēdes notiek katra mēneša 2.trešdienā, plkst. 15.00

     

12. augustā 

         
  
9.septembrī 

         
  
14.oktobrī

Attīstības un komunālo jautājumu komitejas sēdes notiek katra mēneša 1.trešdienā, plkst.15.00

      

5. augustā 

          
 
2.septembrī 

         
  
7.oktobrī.
Noteikti Olaines novada domes deputātu iedzīvotāju pieņemšanas laiki 2009.gada augusta, septembra un oktobra mēnesī:

- Olaines novada domē 108.kab. no plkst.17.00 līdz 18.00: 

06.08.

Silvija Tiščenko;

13.08.

Andris Tolmačovs;

20.08.

Deniss Ļebedevs;

27.08. 

Andrejs Artjomovs; 

03.09.             Jānis Klievēns;

010.09.       Jeļena Golubeva;

17.09.

Līga Gulbe;

24. 09.

Vladimirs Borovskis;

01.10.

Jānis Precinieks;

08.10.

Jānis Sarva;

15.10.

Ināra Brence;

22.10.

Māris Vanags;

29.10.

Gints Ritums.

- Olaines pagasta pārvaldes telpās no plkst.17.00 līdz 18.00

06.08.

Māris Vanags;

13.08.

Gints Ritums;

20.08.

Ģirts Stepka;

27.08. 

Aija Zandere; 

03.09.            Andris Tolmačovs;

010.09.            Silvija Tiščenko;

17.09.

Deniss Ļebedevs;

24. 09.

Andrejs Artjomovs;

01.10.

Jānis Klievēns;

08.10.

Jeļena Golubeva;

15.10.

Līga Gulbe;

22.10.

Vladimirs Borovskis;

29.10.

Jānis Precinieks.

PAR DOMES SĒŽU DARBA KĀRTĪBU 2009. GADA AUGUSTA, SEPTEMBRA UN OKTOBRA MĒNESĪ

Apstiprināti šādi darba kārtības jautājumi 2009. gada augusta, septembra un oktobra domes sēdēs:
26.augustā

            1. Par Olaines novada pašvaldības administratīvās komisijas vēlēšanām          


 2. Par Olaines novada vēlēšanu komisijas vēlēšanām

 3. Par Olaines pilsētas stadiona maksas pakalpojumiem (jautājumu izskatīt Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas un Finanšu komitejas sēdēs)

     Ziņo – izpilddirektors A.Bergs
30.septembrī

1. Par Olaines 1. un 2.vidusskolas gatavību 2009./2010.mācību gadam

2. Par Olaines pirmsskolas izglītības iestāžu „Zīle”, „Dzērvenīte”, „Ābelīte” un „Magonīte” darbības programmām 2009./2010.mācību gadam

3. Par gatavību 2009./2010.gada apkures sezonai

4. Par Olaines novada pašvaldības iepirkuma komisijas izveidošanu un nolikuma apstiprināšanu” (jautājumu izskatīt Attīstības un komunālo jautājumu komitejas un Finanšu komitejas sēdēs)

5. Par Olaines novada pašvaldības bāriņtiesas vēlēšanām
PAR VIENREIZĒJAS MATERIĀLĀS PALĪDZĪBAS PIEŠĶIRŠANU BEĻUNU ĢIMENEI SAKARĀ AR ZELTA KĀZU JUBILEJU

Beļunu ģimenei piešķirta vienreizēja materiālā palīdzība Ls 100 no pašvaldības pamatbudžeta izdevumu sadaļas „Sociālā nodrošināšana” atšifrējuma „Olaines sociālais dienests”.

Dzimtsarakstu nodaļas vadītājai Inārai Brencei uzdots organizēt Beļunu ģimenes sveikšanu Zelta kāzu jubilejā. 
PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS NOLIKUMU

Apstiprināts saistošo noteikumu Nr.2 „Olaines novada pašvaldības nolikums” projekts.

PAR IESTĀDES “OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBA” NOLIKUMA APSTIPRINĀŠANU

Apstiprināts iestādes “Olaines novada pašvaldība” nolikums.

PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS DARBA SAMAKSAS UN SOCIĀLO GARANTIJU NOLIKUMA APSTIPRINĀŠANU

Apstiprināts Olaines novada pašvaldības darba samaksas un sociālo garantiju nolikums.

PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS ADMINISTRĀCIJAS - IESTĀDES „OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBA” DARBINIEKU UN STRUKTŪRVIENĪBU DARBINIEKU AMATU SARAKSTIEM  UN DARBA SAMAKSU (MĒNEŠA AMATALGĀM)
Apstiprināti Olaines novada pašvaldības administrācijas – iestādes „Olaines novada pašvaldība” darbinieku amatu saraksts un darba samaksa (mēneša amatalgas).

Apstiprināti Olaines novada pašvaldības administrācijas – iestādes „Olaines novada pašvaldība” struktūrvienību darbinieku amatu saraksti un darba samaksa (mēneša amatalgas).

Lēmums stājas spēkā ar 2009.gada 1.augustu. 

PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS BŪVVALDES NOLIKUMA APSTIPRINĀŠANU
Apstiprināts Olaines novada pašvaldības būvvaldes nolikums, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, 41.panta pirmās daļas 2.punktu, „likuma „Būvniecības likums” 1.panta 26.punktu, 2.panta pirmo un ceturto daļu, 7.panta otro daļu, ņemot vērā 1997.gada 25.jūnija MK ieteikumus Nr.2 "Būvvaldes paraugnolikums".
PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS BŪVVALDES VADĪTĀJA IECELŠANU AMATĀ
Par Olaines novada pašvaldības būvvaldes vadītāju iecelta Olaines pilsētas būvvaldes vadītāja un arhitekte Santa Rasa – Daukše.

PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS 2009.GADA BUDŽETU
2009.gadā noteiktas šādas prioritātes:

1. Izglītība;

2. Sociālā aprūpe;
3. Atpūta, kultūra un reliģija;

4. Pašvaldību teritoriju un mājokļu apsaimniekošana.
Apstiprināts saistošo noteikumu Nr.3 “Par Olaines novada pašvaldības 2009.gada budžetu” projekts.

Saistošie noteikumi stājas spēkā nākošajā dienā pēc to parakstīšanas un tie brīvi pieejami Olaines novada domes Apmeklētāju pieņemšanas un informācijas centrā un Olaines pagasta pārvaldē.

PAR SOCIĀLĀ DZĪVOKĻA KŪDRAS IELĀ 13-X, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ

ĪRES LIETOŠANAS TIESĪBU PIEŠĶIRŠANU 

AS „Olaines ūdens un siltums” un personai X viena mēneša laikā uzdots noslēgt sociālā dzīvokļa Kūdras ielā 13-X, Olainē, Olaines novadā īres lietošanas līgumu uz nenoteiktu laiku.

P/a „Olaines sociālais dienests” uzdots apmaksāt personai X īres maksu par sociālā dzīvokļa Kūdras ielā 13 lietošanu no sociālās palīdzības pabalstiem paredzētajiem līdzekļiem.

PAR ZIŅU PAR DEKLARĒTO DZĪVESVIETU ANULĒŠANU

Anulētas ziņas par deklarēto dzīvesvietu sešām personām Olaines novadā.
PAR OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS KOMISIJU UN DARBA GRUPU LOCEKĻU DARBA SAMAKSU

 Noteikta Olaines novada pašvaldības:

- komisiju un darba grupu locekļiem stundas likme Ls 5;
- administratīvās komisijas un administratīvās komisijas bērnu lietu apakškomisijas locekļiem stundas likme Ls 6,50.

Lēmums stājas spēkā ar 2009.gada 1.augustu.

PAR ZEMES GABALA DĀRZKOPĪBAS SABIEDRĪBĀ ,,PLAKANCIEMA EGLES’’ NR.12, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ, KADASTRĀLAJĀ UZMĒRĪŠANĀ PRECIZĒTĀS PLATĪBAS APSTIPRINĀŠANU

Apstiprināta zemes gabala dārzkopības sabiedrībā ,,Plakanciema Egles’’ Nr.12, Olaines pagastā, Olaines novadā (kadastra apzīmējums 8080 016 0158) kadastrālajā uzmērīšanā precizētā platība 0,0913 ha.
PAR ADRESES PIEŠĶIRŠANU ĒKAI (BŪVEI) - JAUNOLAINES LIELCIEMA
NOTEKŪDEŅU ATTĪRĪŠANAS IEKĀRTAI (JAUNBŪVEI), KURA ATRODAS UZ
NEKUSTAMĀ ĪPAŠUMA „JAUNOLAINES KATLU MĀJA”
Piešķirta adrese - „Notekūdeņu attīrīšanas iekārtas”, Jaunolaine, Olaines pagasts, Olaines novads, LV-2127, Jaunolaines lielciema notekūdeņu attīrīšanas iekārtai (jaunbūvei), kura atrodas uz nekustamā īpašuma ar nosaukumu „Jaunolaines katlu māja”, kadastra numurs 8080 008 0430, 5,516 ha platībā.

Lēmums nosūtīts Valsts Zemes dienesta Lielrīgas reģionālās nodaļas: Nekustamā īpašuma Valsts kadastra reģistram un Adrešu reģistram (Puškina iela 14, Rīga, LV-1050).
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