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2009.gada 4.novembrī








Nr.9
PAR ADMINISTRATĪVĀ LĪGUMA PAR TIESISKĀ STRĪDA IZBEIGŠANU ADMINISTRATĪVAJĀ LIETĀ NR. A42614307 UN ADMINISTRATĪVAJĀ LIETĀ NR.A42591107 NOSLĒGŠANU
Nolemts noslēgt administratīvo līgumu, lai izbeigtu administratīvo tiesvedību (Administratīvais līgums pielikumā):

- ar sabiedrību ar ierobežotu atbildību „MEI Latvia” Administratīvajā apgabaltiesā par Administratīvās rajona tiesas 2008.gada 12.septembra spriedumu administratīvajā lietā Nr. A42614307 par Rīgas rajona Olaines pagasta padomes 2007.gada 01.augusta lēmuma Nr.14 1& 3.p. „Par apbūvēta zemes gabala „Birznieku masīvs” privatizāciju” atcelšanu un labvēlīga administratīvā akta izdošanu sakarā ar Rīgas rajona, Olaines pagasta padomes iesniegto apelācijas sūdzību;

- ar Māri Vanagu par Administratīvajā rajona tiesā Rīgas tiesu namā pēc Māra Vanaga pieteikuma par Rīgas rajona Olaines pagasta padomes 2007.gada 01.augusta lēmuma Nr.14 1& 3.p. „Par apbūvēta zemes gabala „Birznieku masīvs” privatizāciju” atcelšanu un labvēlīga administratīvā akta izdošanu. 

Pēc administratīvās tiesvedības izbeigšanās Administratīvajā apgabaltiesā un Administratīvajā rajona tiesā, desmit dienu laikā noslēgt administratīvajā līgumā pielīgtos zemes nomas līgumus:

- ar sabiedrību ar ierobežotu atbildību „SEAL 1”;

- ar SIA „M.I.A.HAUS”.

Zemes nomas līgumos nomniekiem noteikt:


apbūves tiesības;


nomas termiņu uz 12 gadiem (no nomas līguma noslēgšanas brīža);


pirmajos 2 gados nomas maksu Ls 1200 gadā un normatīvajā aktā noteikto pievienotās vērtības nodokli (PVN), nākošajos 10 gados nomas maksu gadā Ls 2400 un normatīvajā aktā noteikto pievienotās vērtības nodokli (PVN). 

PAR SOCIĀLĀ DZĪVOKĻA ZEMGALES IELĀ 11, OLAINĒ, OLAINES NOVADĀ
ĪRES LĪGUMA IZBEIGŠANU 
Izbeigts sociālā dzīvokļa Zemgales ielā 11, Olainē, Olaines novadā īres līgums ar 2009.gada 4.novembri.

PAR PROJEKTU SADARBĪBAS VEICINĀŠANAI STARP LATVIJU UN ĶĪNU
Olaines novada pašvaldība 2009.gada 2.novembrī saņēma Latvijas Tirdzniecības un rūpniecības kameras (LTRK) vēstuli par ieceri izveidot kodola darba grupu, kas ilgtermiņā strādātu un pakāpeniski veicinātu sadarbības projektu īstenošanu starp Latviju un Ķīnu. Lai darba grupa būtu spējīga patstāvīgi pieņemt lēmumus praktisko darbu realizācijā no Latvijas puses tajā jādarbojas LTRK, Mašīnbūves un Metālapstrādes rūpniecības asociācijai (MMRA) un Latvijas pašvaldību pārstāvjiem. Projekta ietvaros plānota iespēja noslēgt sadraudzības līgumus starp Latvijas un Ķīnas industriālajām pilsētām un kā potenciālās pilsētas no Ķīnas puses minētas Šeņjana un Čenda, kas savukārt veicinās dažādu projektu īstenošanu kultūras, izglītības un galvenokārt uzņēmējdarbības jomā.     

Nolemts neatbalstīt Olaines novada pašvaldības dalību sadarbības veicināšanas starp Ķīnu un Latviju projektā un nepiedalīties Latvijas darba grupas sastāvā vizītē uz Šenjanas pilsētu (Ķīnā). 
