Seniori Olaines novadā

2010.gada 6.janvārī  tika nodibināta Olaines novada senioru  biedrība “Liepas”, kuras  darbība vērsta uz vietējo iedzīvotāju dzīves kvalitātes uzlabošanu un aktivitātes palielināšanu  - uz sociāli labvēlīgas un aktīvas Olaines novada sabiedrības veidošanu. 
Esam pateicīgi Olaines novada pašvaldībai par to, ka seniori mūsu novadā  nav  aizmirsti, ka senioru  aktivitātes tiek atbalstītas visos iespējamos veidos.
Olaines novada pašvaldība ir piešķīrusi biedrībai  lietošanā četras pagrabstāva telpas Zemgales ielā 31, Olainē. Lai varētu uzsākt mērķtiecīgu darbību, telpās  nepieciešams remonts. Tādēļ tika sagatavoti vairāki projektu pieteikumi, no kuriem viens tika atbalstīts un maija mēnesī vienā no telpām tika pabeigts remonts un iebūvēts sanitārais mezgls. 
Jautāti par iespējamajām aktivitātēm, ko apmeklētāji vēlētos darīt  šajās telpās, atbildes bija ļoti plašas: apmācības (valoda, rokdarbi, māksla, kulinārija), semināru apmeklēšana, galda spēles, diskusiju vakaru organizēšana,  ceļojumu klubiņš, vakarēšana kopā ar mazbērniem,  kā arī vingrošana un tikšanās ar populārām personībām, iesaistīšanās novada sociālajā dzīvē u.c.
Pirmās nodarbības un valdes sēdes jaunajā telpā jau notikušas.
Turpmāk plānots piesaistīt finansējumu, lai izremontētu visas telpas, iegādātu nepieciešamo inventāru un paplašinātu darbības loku jaunajās telpās.
Biedrības darbības laikā notikušas daudz dažādas aktivitātes:
· sertificētas nūjošanas instruktores Annas Zeņkas vadībā  aktīvi darbojas nūjotāji – vasaras periodā  nūjo trīs reizes dienā, ziemā – retāk;
· piedalīšanās  pilsētas sakopšanas talkās, kurās  sakopta meža teritorija aiz Veselības centra;
· notikušas tikšanās un pārrunas ar mediķiem, pašvaldības pārstāvjiem, veselības centra un sociālā dienesta vadību;
· no Liepājas pensionāru biedrības saņemts uzaicinājums piedalīties „Jāņu ielīgošanā”. Uzaicinām pievienoties pagasta  biedrību „Pīlādzis” un Jaunolaines Kultūras nama vokālo  ansambli „Sarma ”; 
· saņemtas un izdalītas pārtikas pakas biedrības biedriem un citiem pilsētas pensionāriem. Ar pakām dalāmies arī ar pagasta biedrību „Pīlādzis”;
· noorganizēts pieredzes apmaiņas brauciens   pa Vidzemi. Apmeklēts Likteņdārzs, iestādīts kociņš – vīksna, ziedots Likteņdārzam.  Apmeklēts  Kalsnavas arborētums, Biksēres muiža un  Jāņa Seiksta keramikas darbnīca. Notikusi  jauka tikšanās ar  Madonas  pensionāru biedrību, uzzinātas  viņu darbības metodes un virzieni;
· aktīvākie seniori  devušies  izglītojošā braucienā  uz Sanktpēterburgu, Vāciju - Bavāriju, kur iepazītas  šīs valsts skaistākās vietas,  un Austrijas pilsētu Insbruku;
· vecmāmiņas/vectētiņi  kopā ar mazbērniem  izstaigāja Madonas novada dabas takas;
· rudens krāsainās lapas  baudījām Līgatnes apkārtnē;
· seniori  ir  aktīvi  Olaines Vēstures un mākslas muzeja pasākumu apmeklētāji –  piedalījušies  zinātniski praktiskā konferencē „Augu ražības problēmas” , Jāņu ielīgošanas pasākumā  ar vainagu  pīšanu, ikgadējā pasākumā  „Paaudžu tikšanās”,  izstāžu atklāšanās u.c.;
· noorganizēta biedrības biedru svinīga sveikšana apaļajās jubilejās (70, 80 g.). Sniegts muzikāls priekšnesums – “Duets Sandra”;
· noorganizēts Ziemassvētku pasākums Olaines Kultūras centra telpās;
· biedrība pirmā Latvijā iesaistās Lattelecom organizētajā projektā “Pieslēdzies Latvijai” un noorganizēja datorapmācību  divām grupām, kurās katrā piesakās 20 dalībnieki;
· pavasarī  iepazinām  Turcijas  pilsētu Alāniju un tās apkārtni;             
· notikusi tikšanās un pārrunas ar Olainfarm arodkomitejas priekšsēdētāju;
· noorganizēts brauciens biedriem ar veselības vai pārvietošanās problēmām – uz Babītes rododendru audzētavu un Dobeles Upīša ceriņu dārzu.
Olaines novada senioru biedrība „Liepas” dibināta ilgtspējīgai attīstībai. Prognozējam vietējās sociālās situācijas uzlabošanos, sociāli labvēlīgas un aktīvas sabiedrības izveidošanos, patriotisko jūtu palielināšanos iedzīvotājos, veselības un izglītojoša rakstura pasākumu skaita palielināšanos un novada iedzīvotāju veselības uzlabošanos pateicoties dažādām sporta aktivitātēm, jaunu interešu pulciņu izveidošanos, iedzīvotāju nacionālo, sociālo un paaudžu atšķirību mazināšanos.
Tuvāko  gadu laikā biedrība plāno sasniegt redzamus rezultātus savā darbībā, kas atstās pozitīvas sekas uz Olaines novada iedzīvotājiem, vidi un mērķu realizāciju.
