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Olaines novadā
Pateicamies Olaines novada iedzīvotājiem par samērā augsto aktivitāti Olaines veselības centra novērtējumā un sniegtajiem priekšlikumiem centra darbības uzlabošanā.
  Diemžēl ne visu priekšlikumu īstenošana ir atkarīga tikai no mums. Kopsummā iedzīvotāji Veselības centra un ārstu darbību vērtē pozitīvi un izprot situāciju valstī veselības aprūpes finansēšanā. Daudz neapmierināto ir ar reģistratūras darbību, garajām rindām un ārstu īsajiem pieņemšanas laikiem. Olaines veselības centrs nenodrošina neatliekamo medicīnisko palīdzību, ar kuru nodarbojas vienotais NMPD dienests, kuram tiek piešķirts valsts finansējums. 
Olaines veselības centrs nodrošina primāro (ģimenes ārsts) un plānveida sekundāro (speciālisti, izmeklējumi). Taču, iespēju robežās tiek sniegta pirmā palīdzība svaigu traumu un pēkšņu saslimšanu gadījumā, kas atstāj iespaidu uz pieraksta rindas precizitāti.
Olaines veselības centra ienākumus veido kvotēts valsts pasūtījums (kvota-maksimālā naudas summa ko samaksā valsts par ārstēto vai izmeklēto pacientu skaitu. Ja kvota pārsniegta, tad valsts par šiem pacientiem nemaksā.) Pārējie ienākumi ir pacienta iemaksas un maksas pakalpojumi. To nefinansē/nevar finansēt Olaines novada dome, kā daudziem tas varbūt arī liekas, jo veselības pakalpojumu nodrošināšana ir valsts funkcija. Pašvaldība nodrošina veselības aprūpes pieejamību.
Ārstu pieņemšanas laiki:
Ja valsts apmaksā piecus pacientus nedēļā, bet pacienti nevar atļauties iet par maksu Ls 10, tad ārsts pieņem vienu reizi nedēļā, jo par pārējo laiku viņš naudu nenopelna un strādā citā ārstniecības iestādē.
Rindu garums:
Rindu garums ir atkarīgs no valsts apmaksāto pacientu skaita. Jo mazāk pērk valsts, jo garākas rindas un vairāk jāmaksā pacientam.

Rindu precizitāte: 
Lai pieraksts būtu precīzs, mēs varētu atteikties pieņemt pacientus ar pēkšņām saslimšanām, taču tad šiem pacientiem būtu jābrauc uz tuvāko slimnīcas uzņemšanas nodaļu.
Speciālistu skaits:
Valsts apmaksāto speciālistu daudzumu nosaka saistībā ar iedzīvotāju skaitu. Protams, var piesaistīt maksas speciālistus, taču cik būs tādu pacientu, kas varēs atļauties iet par maksu, ja aptauja rāda, ka lielākais vairākums var atļauties maksāt līdz Ls 5.
Reģistratūras darbs: 
Pilnībā pieņemot kritiku par reģistratoru laipnību, diemžēl nevaram atbalstīt ierosinājumus izsniegt numuriņus kā bankās, pieņemt zvanus Skype, elektroniski reģistrēt rindas. Tas viss veidos papildus izmaksas, taču rindu garumu nesamazinās un piekļuvi speciālistiem nepaātrinās.
Ģimenes ārsti: 
Visi Olaines novada ģimenes ārsti, izņemot S.Platā, ir privātprakses, kuras savu darba laiku plāno pēc saviem ieskatiem. Ne novada dome, ne veselības centrs nav viņu darba devēji un prakšu darbību ietekmēt nevar.
Pateicoties Olaines novada iedzīvotājiem par atsaucību, vēlos informēt, ka esam uzsākuši sadarbību ar SIA „Veselības centrs 4”, kurš patreiz piedāvā ultrasonoskopijas un vēnu izmeklējumus. Rudenī plānota sadarbības ar Medicīnisko sabiedrību „Pulss 5”, kura piedāvās pieprasītāko speciālistu maksas pakalpojumus, piem.: endokrinologu, urologu utt.
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