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Tiek realizēts projekts „Olaines veselības centra energoefektivitātes uzlabošana un pielāgošana personām ar funkcionāliem traucējumiem” 

Projekta ietvaros tiek veikta ambulatorās aprūpes ēkas ārsienu un bēniņu siltināšana, kas uzlabos tās energoefektivitāti un vizuālo izskatu, kā arī tiek būvēts lifts, lai atvieglotu nokļūšanu ēkas otrajā stāvā un padarītu to pieejamu arī personām ar funkcionāliem traucējumiem. 
Atsakoties no fotofilmu izmantošanas un digitalizējot attēla apstrādi, efektīvāki ir arī radioloģiskie pakalpojumi. Jau ir iegādāts rentgena iekārtas digitalizācijas aprīkojums. Plānots nomainīt arī novecojušo laboratorijas iekārtu. 
      Projekta kopējās izmaksas Ls 102 175,79, no kurām Ls 34 630,20 paredzēti medicīniskā aprīkojuma iegādei un uzstādīšanai, bet Ls 63 543,59 - ēkas siltināšanai un renovācijai un lifta izbūvei. No kopējā finansējuma Ls 73 561,70 ir pieejamie ERAF līdzekļi, Ls 12 981,48 ir Olaines novada domes līdzfinansējums, bet Ls 15 632,61 - Olaines veselības centra finansējums.
Patreiz notiek ēkas ārējas fasādes siltināšanas darbi (ko veic SIA „MPS”)  un ārēja lifta izbūve. 
IEGULDĪJUMS TAVĀ NĀKOTNĒ








