Pašvaldības policijas aktualitātes

no 02.03.2018. līdz 08.03.2018. 
1. Saņemti izsaukumi-29:
· ģimenes un kaimiņu konflikti-8;
· jebkāda veida darbība, kas rada troksni un traucē apkārtējo iedzīvotāju mieru un sabiedrisko kārtību-9;
· sadarbībā ar VP-2;
· sadarbība ar pašvaldības uzņēmumiem, iestādēm un struktūrvienībām-3;
· citi izsaukumi-7;
2. Aizturētas personas par dažādiem pārkāpumiem, personības noskaidrošanai un uz iesniegumu pamata -8, no tām:

· 1 n/g persona alkohola reibuma stāvoklī;
3. Personas nodotas NMP-1;

4. Personas nogādātas dzīves vietā -1;

5. Sastādīti administratīvā pārkāpuma protokoli-5:

· Pēc LAPK 167.panta - Par sabiedriskā miera traucēšanu, kas izpaužas kā necieņa pret sabiedrību vai bezkaunīga rīcība, ignorējot vispārpieņemtās uzvedības normas un traucējot cilvēku mieru, iestāžu, uzņēmumu (uzņēmējsabiedrību) vai organizāciju darbu (sīkais huligānisms) - 1 protokols;
· Pēc LAPK 171.panta 1. daļas- Par alkoholisko dzērienu vai citu apreibinošo vielu lietošanu sabiedriskās vietās, izņemot vietas, kur alkoholisko dzērienu lietošanu atļāvusi pašvaldība, vai par atrašanos sabiedriskās vietās tādā reibuma stāvoklī, kas aizskar cilvēka cieņu –2 protokoli;

· Pēc LAPK 171.panta 2. daļas- Par alkoholisko dzērienu vai citu apreibinošo vielu lietošanu sabiedriskās vietās, izņemot vietas, kur alkoholisko dzērienu lietošanu atļāvusi pašvaldība, vai par atrašanos sabiedriskās vietās tādā reibuma stāvoklī, kas aizskar cilvēka cieņu, ja pārkāpums izdarīts atkārtoti gada laikā pēc administratīvā soda uzlikšanas –1 protokols;
· Par Olaines novada saistošo noteikumu Nr.17, 23.punkta pārkāpšanu -Par braukšanai nederīga transportlīdzekļa ilgstošu (ilgāku par 30 diennaktīm) turēšanu pilsētā un ciematos, daudzdzīvokļu dzīvojamo māju pagalmos, ārpus ilgstošai transportlīdzekļu turēšanai paredzētiem speciāli iekārtotiem (norobežotiem) laukumiem, stāvvietām, garāžām un citām no apkārtējās vides norobežotām teritorijām –1 protokols;
6. Izrakstīti administratīvā pārkāpuma protokoli-paziņojumi par transportlīdzekļu apstāšanās – stāvēšanas noteikumu neievērošanu-3;
7. Sniedzot palīdzību VP, uz narkoloģisko ekspertīzi ANPREN nogādātas personas-1;

8. Izteikti brīdinājumi, veiktas preventīvā rakstura pārrunas-10;
9. Saņemtie fizisko personu iesniegumi, sūdzības, priekšlikumi-3;

10. Apsekoti mājokļi -10.
Tiek veikta regulāra gājēju kustības kontrole uz A8 šosejas pie Medemciema, ar mērķi novērst gājēju brauktuves šķērsošanu neatļautās vietās.

Olaines novada pašvaldības policijas darbinieki regulāri apseko Olaines novada teritorijas, konstatējot Olaines novada saistošo noteikumu, un citu normatīvo aktu neievērošanu.
Visos gadījumos, kas tiek konstatēti sabiedriskas kārtības traucējumi vai pārkāpumi, lūgums, nekavējoties informēt par notikušo Olaines pašvaldības policijai pa tālruni 29198070 vai 67967196.  
