Pašvaldības policijas aktualitātes

no 19.01.2018. līdz 25.01.2018. 
1. Saņemti izsaukumi-38:
· ģimenes un kaimiņu konflikti-6;
· jebkāda veida darbība, kas rada troksni un traucē apkārtējo iedzīvotāju mieru un sabiedrisko kārtību-17;
· sadarbībā ar VP-6;
· sadarbība ar pašvaldības uzņēmumiem, iestādēm un struktūrvienībām-1;
· uz CSN-1;

· uz ugunsgrēkiem -1;

· citi izsaukumi-6;
2. Aizturētas personas par dažādiem pārkāpumiem, personības noskaidrošanai un uz iesniegumu pamata -3, no tām:
· 1 persona, kas vadīja transportlīdzekli alkohola reibuma stāvoklī;

3. Personas nogādātas dzīves vietā -3;

4. Sastādīti administratīvā pārkāpuma protokoli-11:

· Pēc LAPK 75.panta 2.daļas- Par atkritumu apsaimniekošanas noteikumu pārkāpšanu (par sadzīves atkritumu radītāja vai īpašnieka nepiedalīšanos pašvaldības organizētajā sadzīves atkritumu savākšanā) — 8 protokoli;

· Pēc LAPK 171.1panta 1. daļas- Par Alkoholisko dzērienu vai citu apreibinošo vielu lietošana vai atrašanās alkoholisko dzērienu vai citu apreibinošo vielu ietekmē, ja pārkāpumu izdarījis nepilngadīgais –1 protokols;

· Par Olaines novada saistošo noteikumu Nr.17, 4.1.punkta pārkāpšanu (nekustamā īpašuma īpašnieks nenodrošināja nekustamā īpašuma teritorijas sakopšanu, zālienu nopļaušanu, pieguļošo teritoriju appļaušanu, apstādījumu uzturēšanu, nepieļaujot būvgružu un atkritumu uzkrāšanos un atkritumu savākšanu) –1 protokols;

· Par Olaines novada saistošo noteikumu Nr.17, 5.2.punkta pārkāpšanu (par atkritumu, būvgružu, automašīnu vraku un cita veida metāllūžņu uzkrāšanu nekustamo īpašumu atklātajās teritorijas daļās) - 1 protokols;
5. Izteikti brīdinājumi, veiktas preventīvā rakstura pārrunas-13;
6. Saņemtie fizisko personu iesniegumi, sūdzības, priekšlikumi-5;

7. Apsekoti mājokļi -4.
Tiek veikta regulāra gājēju kustības kontrole uz A8 šosejas pie Medemciema, ar mērķi novērst gājēju brauktuves šķērsošanu neatļautās vietās.

Olaines novada pašvaldības policijas darbinieki regulāri apseko Olaines novada teritorijas, konstatējot Olaines novada saistošo noteikumu, un citu normatīvo aktu neievērošanu.
Visos gadījumos, kas tiek konstatēti sabiedriskas kārtības traucējumi vai pārkāpumi, lūgums, nekavējoties informēt par notikušo Olaines pašvaldības policijai pa tālruni 29198070 vai 67967196.  
