Pašvaldības policijas aktualitātes

no 26.11.2013. līdz 02.12.2013.
01.12. sadarbībā ar VP RRP Olaines iecirkņa Kriminālpolicijas nodaļas darbiniekiem Olainē, Jelgavas ielā 16 aizturētas 3 personas aizdomās par narkotisko vielu lietošanu.
Aizturētas 4 personas alkohola reibuma stāvoklī kas atradās un, neskatoties uz vēsiem laika apstākļiem, pārsvarā gulēja sabiedriskās vietās (1-Mežaparkā uz estrādes, 1- kafejnīcā „Vavilons” Olainē, Zeiferta ielā 5, 1-uz ielas Olainē, Zeifeta ielā 5, 1-uz šosejas Rīga-Jelgava pie Jaunolaines), traucējot sabiedrisko kārtību. Sakarā ar to, ka savus personas datus un dzīves vietas adreses nosaukt nebija spējīgas, nogādātas atskurbšanai, personības noskaidrošanai un administratīvā pārkāpuma protokolu sastādīšanai VP RRP Olaines iecirknī. 

Par huligānisku darbību veikšanu un sabiedriskās kārtības traucēšanu veikalā „Maxima” aizturēta 1 persona un nogādāta VP RRP Olaines iecirknī.

30.11. plkst.20:21 saņemts izsaukums uz ugunsgrēku Olaines pag, Grēnēs, kur dega kādas mājas pirts. Izsaukta VUGD brigāde, nodrošināta sabiedriskā kārtība apkārtnē operatīvo dienestu darbības laikā. Cietušo nav.

Pamatojoties uz iedzīvotāju telefonisku informāciju, kopā ar Olaines novada pašvaldības Būvvaldi veikta pārbaude kādā Olaines pag. uzņēmuma angārā. Sakarā ar nesaskaņotu būvniecību un cilvēkiem nedrošiem apstākļiem ar būvvaldes rakstisku atzinumu būvniecības darbi un darbība minētajā angārā pārtraukta. 

Izbraukts uz 1 ģimenes skandālu un konfliktu starp apmeklētājiem kafejnīcā „Andromeda”. Konflikti pārrunu ceļa, puses samierinot, atrisināti uz vietas. Ieteikts ar iesniegumiem griezties kompetentās iestādēs. 
Sniegta palīdzība ĀMP, 2 personu, kuru uzvedība apdraudēja pašu un apkārtējo drošību, nogādāšanai medicīnas iestādēs.
Sniedzot palīdzību VP, uz narkoloģisko ekspertīzi ANPREN nogādātas 4 personas.

Brīdināta jauniešu kompānija par skaļu uzvedību vēlā vakara stundā sabiedriskā vietā –dzīvojamās mājas Jaunolainē, Baznīcas ielā 8 kāpņu telpā, traucējot iedzīvotāju naktsmieru (27.11. plkst.23:47). Ar jauniešiem veiktas pārrunas, trokšņošana pārtraukta, kompānija no minētās kāpņu telpas izraidīta.
Brīdinātas 3 nepiederošas personas (bezpajumtnieki) par iemitināšanos dzīvojamo māju kāpņu telpās Olainē, Zemgales ielā 12 un Olainē, Zemgales ielā 27. Personas no minētām kāpņu telpām izraidītas.

Brīdināta 1 persona, kura alkohola reibuma stāvoklī atradās (gulēja) sabiedriskā vietā, traucējot sabiedrisko kārtību (Olainē, Stacijas ielā 8 pie veikala „Supernetto”). Sakarā ar to, ka savus personas datus un dzīves vietas adresi nosaukt varēja, atlaista un mājās, pēc pašas lūguma, nogādāta ar policijas transportu, 

Par transportlīdzekļu apstāšanās – stāvēšanas noteikumu neievērošanu izrakstīti 2 administratīvā pārkāpuma protokoli-paziņojumi.

Pastiprināts darbs sakarā ar teritoriju un zemes gabalu sakopšanu, lai novērstu kūlas veidošanos- uzsāktas administratīvās lietvedības, izteikti brīdinājumu pārkāpumu novēršanai, sastādīti administratīvā pārkāpuma protokoli.
