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Pašvaldības policijas aktualitātes no 26.02.2013. līdz 04.03.2013.
03.03. plkst.20:10 saņemts izsaukums uz kādu iecirkni dks „Straume” – NMP brigāde nevar iekļūt mājā, kur atrodas slimnieks. Izsaukta VUGD brigāde un, iekļūstot minētajā mājā, konstatēts 1958.gadā dzimuša vīrieša līķis bez vardarbīgās nāves pazīmēm. Nodots radiniekiem turpmākai apbedīšanai.

05.03. plkst.04:28 saņemta informācija par kautiņu spēļu zālē „Joker”. Ierodoties notikuma vietā, konflikta izraisītāji spēļu zāli jau bija atstājuši. Sakarā ar to, ka spēļu zāles darbiniece un viens no apmeklētājiem kautiņa laikā bija guvuši vieglus miesas bojājumus, uz notikuma vietu izsaukta VP RRP Olaines iecirkņa ekipāža.

05.03. plkst.00:32 saņemts izsaukums uz Olaini, Zemgales ielu 29, kur trīs vīrieši draudot ar nazi kādam jaunietim. Izbraucot uz notikuma vietu, cietušais netika sastapts, uz aizdomu pamata par nodarīto Zemgales ielā 31 aizturētas trīs personas un nogādātas VP RRP Olaines OVS.

03.03. plkst.11:15 saņemta telefoniska informācija, ka Olainē, Stacijas ielās galā (pretī Dalbes ielai) kāds vīrietis alkohola reibuma stāvoklī paslīdējis un iekritis grāvī. Izbraukts uz notikuma vietu, palīdzēts vīrietim izkļūt no grāvja un viņš nogādāts savā dzīves vietā Olaines nov., Pēterniekos.

Aizturētas 3 personas, kuras ļoti stiprā alkohola reibuma stāvoklī atradās (neskatoties uz vēsiem laika apstākļiem gulēja) sabiedriskās vietās un traucēja sabiedrisko kārtību (Olainē, Jelgavas ielā 16, Olainē, Jelgavas ielā 19 un Jaunolainē, Meža ielā 3 uz ielas). Sakarā ar to, ka savus personas datus un dzīves vietas adreses nosaukt nebija spējīgas, nogādātas atskurbšanai, personības noskaidrošanai un administratīvo pārkāpuma protokolu sastādīšanai VP RRP Olaines iecirknī.

Brīdināta 1 persona, kas traucēja sabiedrisko kārtību un trokšņoja dzīvojamās mājas Olainē, Parka ielā 12 kāpņu telpā. Ar minēto personu veiktas preventīvā rakstura pārrunas.

Brīdināta 1 persona par atrašanos sabiedriskā vietā alkohola reibuma stāvoklī, traucējot sabiedrisko kārtību (Olainē, Zemgales ielā 28 kāpņu telpā). Sakarā ar to, ka savus personas datus un dzīves vietas adresi nosaukt varēja, atlaista.

No kāda dzīvokļa Jaunolainē, Baznīcas ielā 8, pēc apsaimniekotāja SIA „Zeiferti” lūguma, izraidīta un brīdināta kāda nepiederoša persona.

Izbraukts uz 9 ģimenes skandāliem. Divas personas uz ģimenes locekļu iesniegumu pamata aizturētas un nogādātas VP RRP Olaines iecirknī, viena persona ar galvas traumu nodota NMP brigādei, viena nepiederoša persona izraidīta no mājokļa, pārējie konflikti pārrunu ceļa, puses samierinot, atrisināti uz vietas. Ieteikts ar iesniegumiem griezties kompetentās iestādēs.

Sniedzot palīdzību apsardzes firmai „Vega MS”, Olainē, Zemgales ielā 29, kafejnīcā „Aliņa”, aizturēta 1 persona un nogādāta VP RRP Olaines iecirknī.

Sniegts atbalsts Olaines novada Bāriņtiesai 1 nepilngadīgā bērna izņemšanā no kādas riska ģimenes.

Sniedzot palīdzību VP, uz narkoloģisko ekspertīzi ANPREN nogādāta 1 persona.

Veikts reids ar Dabas aizsardzības pārvaldi. Vides aizsardzības speciālistu darbības laikā nodrošināta sabiedriskā kārtība kādā iecirknī dks „Straume”, kur tika atklāta nelikumīga savvaļas putnu audzēšana.

Nodrošināta sabiedriskā kārtība kādā dzīvoklī Olainē, Zeiferta ielā 16 a/s „Olaines ūdens un siltums” pārstāvju darbības laikā –daļēji atslēgtas komunikācijas.

Uz Jelgavas mazo dzīvnieku izolatoru nogādāti 2 suņi, kas bija atstāti bez uzraudzības (suņu īpašniece hospitalizēta) kādā iecirknī dks „Vaivadi”.

Uzsākta administratīvā lietvedība par kāpņu telpas piegružošanu ar sadzīves atkritumiem Olainē, Stacijas ielā 36.

Pašvaldības policijas aktualitātes no 19.02.2013. līdz 25.02.2013.
22.02. plkst.23:20 saņemta informācija par mēģinājumu iekļūt kādā dzīvoklī Olainē, Zemgales ielā 2. Izbraucot uz notikumu vietu, konstatēts izsists logs kāda pirmā stāvā dzīvoklī, netālu no mājas sastapta un aizturēta viena persona, kas pēc apraksta atbilda likumpārkāpējam.

25.02. plkst.00:20, patrulējot Olaines pilsētas teritorijā, Zemgales ielā 34 tika pamanīta BMW markas automašīna, kas izbraucot no dzīvojamo māju pagalma, saslīdēja un iebrauca kupenā. Pārbaudot a/m vadītāju, konstatēts, ka viņš automašīnu vadīja alkohola reibuma stāvoklī. Izsaukta Ceļu policijas ekipāža, 1989.g.dz. autovadītājs nodots Valsts policijai.

25.02. plkst. 14:33 saņemta telefoniska informācija par kautiņu dzīvojamās mājas Olainē, Zemgales ielā 47 kāpņu telpā. Izbraucot uz notikuma vietu, informācija apstiprinājās –savā starpā kāvās trīs vīrieši. Kautiņš pārtraukts, divas personas alkohola reibuma stāvoklī, kas uzvedās agresīvi, izaicinoši un nepakļāvās policijas darbinieku likumīgām prasībām, aizturētas un nogādātas VP RRP Olaines iecirknī, viena persona ar sejas traumām nodota NMP brigādei.

Aizturēta 1 persona, kura ļoti stiprā alkohola reibuma stāvoklī atradās (neskatoties uz vēsiem laika apstākļiem gulēja) sabiedriskā vietā un traucēja sabiedrisko kārtību (Olainē, Jelgavas ielā 16 uz ielas). Sakarā ar to, ka savus personas datus un dzīves vietas adresi nosaukt nebija spējīga, nogādāta atskurbšanai, personības noskaidrošanai un administratīvā pārkāpuma protokola sastādīšanai VP RRP Olaines iecirknī. 

Brīdinātas 3 personas, kuras bija nelikumīgi iemitinājušas dzīvojamo māju koplietošanas telpās (Jaunolainē, Baznīcas ielā 8 un Olainē, Jelgavas ielā 22 māju kāpņu telpās). Personas no minētām kāpņu telpām izraidītas.

Brīdināti 4 dzīvokļa īpašnieki/īrnieki Sūnīšos, Gaismas ielā 3 (20.02. plkst.23:12, 22.02. plkst.23:32 un 23.02. plkst.03:24), Olainē, Zemgales ielā 23 (24.02. plkst.02:32), Olainē, Zemgales ielā 35 (24.02. plkst.07:00) un Olainē, Parka ielā 6 (25.02. plkst.03:16) par apkārtējo iedzīvotāju naktsmiera traucēšanu, lietojot skaņu aparatūru un citādi skaļi trokšņojot vēlā vakara stundā. Trokšņošana pārtraukta. 

Brīdināta 1 persona par atrašanos sabiedriskā vietā alkohola reibuma stāvoklī, traucējot sabiedrisko kārtību (Olainē, Jelgavas ielā 13 tirdzniecības centra teritorijā). Sakarā ar to, ka savus personas datus un dzīves vietas adresi nosaukt varēja, atlaista un, pēc pašas lūguma, mājās nogādāta ar policijas transportu.
Brīdināta 1 autovadītāja par satiksmes noteikumu neievērošanu Jaunolainē (ar transportlīdzekli pārvietojās pa gājēju paredzēto celiņu).

Sniedzot palīdzību VP, uz narkoloģisko ekspertīzi ANPREN nogādāta 1 persona.

19.02. veikts reids ar Olaines novada Bāriņtiesu. Reida laikā apmeklētas vairākas adreses Olaines novadā.

Izbraukts uz 2 ģimenes skandāliem. Konflikti pārrunu ceļa, puses samierinot, atrisināti uz vietas. Ieteikts ar iesniegumiem griezties kompetentās iestādēs.

Uz mazo dzīvnieku patversmi nogādāti 2 Olaines novada teritorijā (Olaines pag., Medemciemā, dks „Vef Baloži”) klaiņojoši suni.

20.02. nodrošināta sabiedriskā kārtība Olaines slidotavā Olaines izglītības iestāžu sporta spēlēs šorttrekā. 

22.02. nodrošināta sabiedriska kārtība Olaines 1.vidusskolā Žetonu vakara laikā un Olaines slidotavā pasākumā „Ledus Disko 2013”.

23.02. dienas gaitā nodrošināta sabiedriska kārtība Olaines pilsētas svētku pasākumos.

Par transportlīdzekļu apstāšanās – stāvēšanas noteikumu neievērošanu izrakstīts 1 administratīvā pārkāpuma protokols-paziņojums.

Pastiprināts darbs par Olaines novada Saistošo noteikumu ievērošanu –teritoriju notīrīšanu no sniega un ledus.

 

Pašvaldības policijas aktualitātes no 12.02.2013. līdz 18.02.2013.

Olainē, Stacijas ielā 14. mājas kāpņu telpā, uz iedzīvotāju telefoniskas informācijas pamata, aizturēta 1 persona iespējama narkotisku vielu iespaidā –nogādāta VP RRP Olaines iecirknī.

Aizturēta 1 persona, kura ļoti stiprā alkohola reibuma stāvoklī atradās (neskatoties uz vēsiem laika apstākļiem gulēja) sabiedriskā vietā un traucēja sabiedrisko kārtību (1-Olainē, Parka ielā 12a uz ielas). Sakarā ar to, ka savus personas datus un dzīves vietas adresi nosaukt nebija spējīga, nogādāta atskurbšanai, personības noskaidrošanai un administratīvā pārkāpuma protokola sastādīšanai VP RRP Olaines iecirknī. 

Sniegta palīdzība ĀMP, 2 personu, kuru uzvedība apdraudēja apkārtējo drošību, nogādāšanai medicīnas iestādēs.

Sniedzot palīdzību apsardzes firmai „Vega MS” no veikala „Labais” uz VP RRP Olaines iecirkni nogādāta 1 aizturēta persona.

Sniedzot palīdzību VP, uz narkoloģisko ekspertīzi ANPREN nogādātas 2 personas.

Brīdināta 1 persona, kas traucēja sabiedrisko kārtību dzīvojamās mājas Olainē, Stacijas ielā 32 kāpņu telpā. Persona no minētās kāpņu telpas izraidīta.

Brīdinātas 2 personas par atrašanos sabiedriskās vietās alkohola reibuma stāvoklī, traucējot sabiedrisko kārtību (1-Olainē, Stacijas ielā 20, 1-dzīvojamās mājas liftā Olainē, Zemgales ielā 45). Sakarā ar to, ka savus personas datus un dzīves vietas adreses nosaukt varēja, atlaistas un, pēc pašu lūguma, mājās nogādātas ar policijas transportu.
Brīdināti kāda dzīvokļa īpašnieki Olainē, Stacijas ielā 42 par savu sadzīves atkritumu turēšanu koplietošanas telpās (kāpņu telpā).

Brīdināti 1 dzīvokļa īrnieki Olainē, Zemgales ielā 23 (16.02. plkst.23:27) par apkārtējo iedzīvotāju naktsmiera traucēšanu, lietojot skaņu aparatūru un citādi skaļi trokšņojot vēlā vakara stundā. Trokšņošana pārtraukta. 

Izbraukts uz 7 ģimenes skandāliem. Divas personas alkohola reibuma stāvoklī, uz ģimenes locekļu iesniegumu pamata, aizturētas un nogādātas VP RRP Olaines iecirknī, pārējie konflikti pārrunu ceļa, puses samierinot, atrisināti uz vietas. Ieteikts ar iesniegumiem griezties kompetentās iestādēs.

Uzsākta administratīvā lietvedība par atkritumu izmešanas faktu dzīvojamās mājas pagalmā Olainē, Parka ielā 4.

Uzsākta administratīvā lietvedība par teritorijas nenotīrīšanu no sniega un ledus Olainē, Veselības ielā 1.

Uzsākta administratīvā lietvedība par dzīvnieku turēšanas noteikumu pārkāpšanu Olainē, Zeiferta ielā 7 (suns bija ilgstoši atstāts bez uzraudzības kāpņu telpā, pieķēzīja to).

15.02. nodrošināta sabiedriskā kārtība Valentīndienas pasākumā Olaines 1.vidusskolā.

Pastiprināts darbs par Olaines novada Saistošo noteikumu ievērošanu–teritoriju notīrīšanu no sniega un ledus.

