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ĒTIKAS KOMISIJAS 
LĒMUMS

Olainē

2017.gada 21.septembrī 

protokols Nr.2
1.p.
Par Olaines novada domes un pašvaldības Ētikas kodeksa pārkāpumu

(sūdzība par deputāta Oskara Galandera rīcību)
Olaines novada domes un pašvaldības Ētikas komisija (turpmāk – Komisija) izskatīja Olaines novada domes priekšsēdētājam A.Bergam adresēto un 2017.gada 8.augustā saņemto sabiedrības ar ierobežotu atbildību “BonVim” (reģistrācijas numurs 50203026311) (turpmāk – Sūdzības iesniedzēja) “Sūdzība par deputāta Oskara Galandera rīcību” (turpmāk – Sūdzība), kurā norādīta Olaines novada domes deputāta Oskara Galandera rīcība (uzvedība), kas nav savienojama ar Olaines novada domes deputāta cienīgu rīcību un kas grauj Olaines novada domes reputāciju, ar izteiktu lūgumu izvērtēt deputāta Oskara Galandera rīcību un pieņemt visus iespējamos mērus, kuru domes priekšsēdētājs saskaņā ar 2010.gada 1.decembra nolikuma“Olaines novada pašvaldības dokumentu aprites kārtību”6.5.punktu, novirzījis izskatīt Ētikas komisijai.
Saskaņā ar Olaines novada domes pašvaldības Ētikas komisijas nolikumu (turpmāk – Nolikums) Komisijas uzdevums ir objektīvi un vispusīgi izvērtēt Olaines novada domes amatpersonu (deputātu), Olaines novada pašvaldības darbinieku, iestāžu vadītāju un kapitālsabiedrību valdes locekļu (visi iepriekš minētie turpmāk - Darbinieki) Ētikas kodeksā noteikto normu ievērošanu, izskatīt sūdzības, iesniegumus, ziņojumus (turpmāk – Sūdzība) par Darbinieku neētisku rīcību vai rīcību, kas ir pretrunā Ētikas kodeksam.

.   .   .
Komisija, pieņemot lēmumu, nevērtē Sūdzības saturu, bet Oskara Galandera attieksmi pret Komisiju, proti to, ka persona ar Komisiju nesadarbojās, paskaidrojumus par Sūdzību nesniedza ne personīgi, ne rakstiski (lai arī Sūdzības izskatīšanas mirklī atradās aiz durvīm), iesniegtā atbilde uz Uzaicinājumu nebija lietišķa un pēc būtības, nelūdza pārcelt Sūdzības izskatīšanu.
Ievērojot visu iepriekš norādīto kopsakarā, pamatojoties uz Ētikas kodeksa pamatprincipiem un 4.1.2., 4.4.1., 8., 15., 20.punktiem, “Olaines novada domes un pašvaldības Ētikas komisijas nolikuma” 5.1., 5.4., 17. un 20.punktu Komisija, atklāti balsojot ar septiņām balsīm „par”, „pret” nav, “atturas” nav, nolemj:
1. Rekomendēt Olaines novada domes deputātam Oskaram Galanderam nolikt deputāta mandātu;

2. Izsniegt Olaines novada domes un pašvaldības Ētikas komisijas pieņemto lēmumu Olaines novada domes priekšsēdētājam A.Bergam, SIA “BonVim” un O.Galanderam.
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