
TAPIS AR KLIMATA PĀRMAIŅU FINANŠU INSTRUMENTA FINANSIĀLU ATBALSTU
Olaines novadā veikta pašvaldības ielu apgaismojuma nomaiņa uz mūsdienīgākiem LED gaismekļiem.
Olaines novada pašvaldība pieņēma lēmumu uzsākt esošo nātrija spuldžu ielu stabu apgaismojumu nomaiņu pret daudz ekonomiskākiem un mūsdienīgākiem LED gaismekļiem, tādēļ sagatavoja un iesniedza projektu Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijas izsludinātajā Klimata pārmaiņu finanšu instrumenta (KPFI) finansētajā atklātajā projektu konkursā Siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšana pašvaldību publisko teritoriju apgaismojuma infrastruktūrā II kārtai. 

Gatavojot projekta pieteikumu tika aprēķināts, kā nomainot ielu apgaismojumu uz LED gaismekļiem tiks samazināti elektroenerģijas patēriņš, kas savukārt rādīs vismaz 14.59 tonnas CO2/gadā oglekļa dioksīda emisijas samazinājumu. 2013.gada 20.augustā Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijas apstiprināja Olaines novada pašvaldības iesniegto projektu  "Olaines novada, Olaines pilsētas Zemgales, Stacijas, Skolas ielu un Jaunolaine, Priežu ielas apgaismojuma infrastruktūras modernizācija" (ar indentifikacijas Nr.KPFI-13.1/13) un līdz 2013.gada 30.augustām kopumā tika nomainīti apgaismojuma gaismekļi 101 ielu stabiem: Olaines pilsētā Zemgales ielas posma no krustojuma ar Zeiferta ielu līdz Dalbes ielai un tai pieguļošajā Skolas ielā un tālāk Stacijas iela līdz Dzērvenītes ielai, kā arī Jaunolainē  Priežu ielā. 
Kopējie projekta izdevumi sastādīja 49 444 LVL, 70% no projekta kopējām attiecināmām izmaksām nosedz Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrija Klimata pārmaiņu finanšu instruments (KPFI) programmas ietvaros piešķirts finansējums, savukārt 30% no attiecināmam un neattiecināmas izmaksās (kopējo PVN 21% izmaksās), nofinansē Olaines novada pašvaldības budžets. 
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