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Maģistrālās  siltumtrases izbūves projekts Olaines novada Jaunolaine ciemā 

Pagājušā gada 5.jūnijā,  starp SIA „Zeiferti” un VA „Latvijas investīciju un attīstības aģentūra”, ir noslēgts  līgums par  ES KF līdzfinansētā    projekta „Maģistrālās siltumtrases inženierkomunikācijas izbūve Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā” (projekta Nr. PCS/3.5.2.1.1/11/03/006) realizāciju. 
Projekts paredz izbūvēt 1260 m garu maģistrālas siltumtrases posmu, lai savienotu vienotā sistēmā  divas atsevišķas Jaunolaines ciema  centralizētās  siltumapgādes  sistēmas. Projekta realizācijas mērķis- centralizētās siltumapgādes sistēmas darbības efektivitātes palielināšana.
Kopējās plānotās  projekta realizācijas izmaksas, bez PVN,  Ls 294 439,   tai skaitā ES KF finansējums  Ls  106 169  un SIA “Zeiferti”  finansējums     Ls  188 270.  Projekta realizāciju plānots pabeigt līdz 2013.gada jūlija mēnesim.
Pašlaik Jaunolaines ciemā  ir divas atsevišķas centralizētās siltumapgādes sistēmas, no kurām viena nodrošina ar siltumenerģiju Jaunolaines Meža ielas un Baznīcas ielas   daudzdzīvokļu mājas un sabiedriskās ēkas, savukārt, otra nodrošina ar siltumenerģiju daudzdzīvokļu mājas Jaunolaines ciema Pionieru ielā.

Līdz šim katra no siltumapgādes sistēmām ir darbojusies atsevišķi, ekspluatējot divas atsevišķas  ar šķeldu kurināmas katlumājas. Ņemot vērā, ka ar šķeldu kurināmās katlumājas darbības nodrošināšanai ir nepieciešama nepārtraukta personāla  uzraudzība, divu atsevišķu katlumāju darbības nodrošināšana ir salīdzinoši  dārgāka,  nekā nodrošinot siltumenerģijas ražošanu no viena siltuma avota. Ņemot vērā to, ka ar šķeldu kurināmu  katlu iebūve ir salīdzinoši dārga, abās katlumājās tika uzstādītas katlu iekārtas orientējoties uz plānoto siltumenerģijas patēriņu apkures sezonas laikā, līdz ar to, iestājoties vasarai, kad siltumenerģija ir nepieciešama tikai karstā ūdens sagatavošanai, iekārtu noslodze ir nepietiekama, kas pazemina to darbības efektivitāti, kā arī rada kaitējumu pašam iekārtām.
Pateicoties   ES KF piešķirtajam  līdzfinansējumam  (Ls  106 169),   centralizētās siltumapgādes sistēmas efektivitātes uzlabošanas projektu realizācijai, 2012.gadā tika uzsākta projekta  „Maģistrālās siltumtrases inženierkomunikācijas izbūve Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā” realizācija.  Iecerēts, ka pēc projekta realizācijas Jaunolaines ciema  centralizētā siltumapgāde tiks nodrošināta no vienas katlumājas. 
Vienlaikus ar savienojošās maģistrālās siltumtrases izbūves darbiem tiek dota iespēja siltumtīkliem pieslēgties arī jauniem lietotājiem, kas atrodas teritorijās, kurās līdz šim nebija ierīkoti centralizētie siltumtīkli. Pašlaik saņemti iesniegumi ar lūgumu pieslēgties centralizētajiem siltumtīkliem no četriem nekustamo īpašumu īpašniekiem.
Magistrālās siltumtrases izbūves darbus veicēja ir SIA „Zeiferti” rīkotās iepirkuma procedūras uzvarētāja -  SIA „Wesemann”,  savukārt  būvuzraudzību nodrošina SIA „Būvuzraugi LV”, tehnisko projektu izstrādāja SIA „Bek-konsult”.
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