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„Latvijas Avīze” izsludina vēstuļu konkursu „Sieviete Latvijai 2013” 

Laikraksts „Latvijas Avīze” jau sešpadsmito gadu izsludina vēstuļu konkursu „Sieviete Latvijai” un no šodienas līdz pat 15. aprīlim aicina rakstīt pieteikuma vēstules par īpaši darbīgām, atsaucīgām un nesavtīgām sievietēm, kuras rūpējas par latvisko tradīciju saglabāšanu un popularizēšanu.

Šā gada konkursa moto ir „Gaidot Dziesmu un Deju svētkus”, tāpēc aicinām pieteikt kandidātes trīs nominācijās: 

1. Es negāju noskumusi nevienā(i) vietiņā: 

aicinām pieteikt izcilas sievietes deju kolektīvu, koru, folkloras kopu vadītājas, amatierteātru režisores. Tās, kuras, nežēlojot savu brīvo laiku, pulcina ap sevi cilvēkus, kas vēlas apgūt latviskās dejas, dziesmas un tradīcijas. 

2. Tautiešam(i) apsolīju raibus cimdus vakarā:

      aicinām pieteikt izcilas sievietes, kuras darina tautas tērpus, latviskas rotas, latviskos instrumentus un priekšmetus. Kā arī tās sievietes, kuras latviskās prasmes un tradīcijas pratušas izmantot, lai radītu savu uzņēmējdarbību.

3. Pie Dieviņa gari galdi: 

     aicinām pieteikt izcilas sievietes, kuras rūpējas par savas dzimtas vēsturi, iekārtojot muzejus, piemiņas istabas, senlietu glabātājas, ģimenes vēstures pētnieces.

Konkursa žūrija vērtēs un godalgos katrā nominācijā izvirzītās kandidātes, kā arī labāko vēstuļu un anketu autorus. Labākās 12 ieteiktās sievietes aicināsim uz īpašu apbalvošanas pasākumu, un viņas saņems simbolisko konkursa dāvanu – kristāla kurpīti. 

Katras nominācijas uzvarētāja saņems dāvanā arī naudas balvu no Hipotēku bankas un Balvu un Gulbenes slimnīcu apvienības. 

Visas laureātes saņems Eiroparlamenta deputātes Ineses Vaideres dāvāto speciālbalvu – braucienu uz Briseli. 

Konkursu atbalsta arī Latvijas saldumražotāji “Laima” un “Staburadze”, Latvijas Pašvaldību savienība, Latvijas Lauku sieviešu apvienība, biedrība “Līdere”, Latvijas kosmētikas ražotājs “Kiwi Natural cosmetics” un “Latvijas Radio 1” . 

Sūtīt ieteikuma vēstules var uz “Latvijas Avīzes” redakciju Rīgā, Dzirnavu ielā 21. Pieteikuma anketas atrodamas “Latvijas Avīzē”, žurnālos “Mājas Viesis”, “Praktiskais Latvietis”  un “36,6 ºC”   vai aizpildāmas elektroniski portālā www.la.lv. 
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