Rīcība plūdu draudu periodā
Ja Olaines novada iedzīvotāji saskaras ar tādu dabas stihiju kā plūdi, un viņiem ir nepieciešama palīdzība, lūdzam par to ziņot:

Valsts ugunsdzēsības un glābšanas dienestam – tālr.112 (visu diennakti);

Neatliekamā medicīniskā palīdzībai – 113;
Olaines novada pašvaldības policijai – tālr.67967196, 29198070, 26613481 (visu diennakti);

Valsts policijas Rīgas reģiona pārvaldes Olaines iecirkņa dežūrdaļai – tālr.110 (visu diennakti);

Olaines novada pašvaldībai – tālr.67964333 (pašvaldības darba laikā).
Lai arī operatīvie dienesti un pašvaldība ir gatavi sniegt palīdzību iedzīvotājiem plūdu gadījumā, tomēr arī iedzīvotājiem ir jāzina kā rīkoties. 

Tādēļ atgādinām, kā rīkoties plūdu draudu gadījumā:
• sekojiet līdzi meteoroloģiskiem apstākļiem un prognozēm;
• pārvietojiet mantas no pagrabtelpām un pirmajiem stāviem uz augšējiem stāviem vai bēniņiem;
• savlaicīgi parūpējieties par vecāka gadagājuma cilvēkiem, bērniem, cilvēkiem ar īpašām vajadzībām un slimniekiem, atrodot viņiem plūdu laikā drošāku mājvietu pie radiem, draugiem, kaimiņiem (nepieciešamības gadījumā lūgt palīdzību pašvaldībai);
• apziniet vietu, kur nepieciešamības gadījumā evakuēt mājdzīvniekus;

• nostipriniet pagalmā un mājas tuvumā esošos priekšmetus;
• savlaicīgi sagatavojiet personiskos dokumentus (pases u.c.), naudu, medikamentus, apģērbu un apavus, kā arī citas pirmās nepieciešamības lietas, ko ņemsiet līdzi plūdu gadījumā. 
Ieteikumi rīcībai plūdu gadījumā:
· par tiešu apdraudējumu informējiet Valsts ugunsdzēsības un glābšanas dienestu pa tālruni 112, kā arī vietējo pašvaldību, lai saņemtu savlaicīgu palīdzību;
· evakuējoties ņemiet līdzi personiskos dokumentus (pases u.c.), naudu, regulāri lietojamos medikamentus, nepieciešamo apģērbu un apavus, kā arī citas pirmās nepieciešamības lietas;
· atstājot māju un saimniecības ēkas, atslēdziet elektroenerģiju un gāzes padevi, apkures ierīces un iekārtas. Ēkām un būvēm jāaizver logi un durvis, lūkas un slēģi. 

· plūdu gadījumā nakts laikā izmantojiet kabatas lukturīšus vai sveces, lai glābējiem signalizētu par savu atrašanās vietu.
Olaines novada pašvaldības policija sāk informēt riska teritorijas iedzīvotājus izdalot katrai mājsaimniecībai informācijas lapu, tajā paša laikā reģistrējot cilvēkus, kas atteicas evakuēties plūdu gadījumā. 

Atteikums evakuēties personai jāapstiprina rakstiski, uzņemoties atbildību par iespējamajām sekām. Atsakoties evakuēties, nodrošiniet sevi ar pārtiku, dzeramo ūdeni, medikamentiem, citām visnepieciešamākajām lietām.
