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Nodarbinātības valsts aģentūras Rīgas reģionālā filiāle aicina darba devējus pieteikties ESF projekta „Pasākumi noteiktām personu grupām” (Nr.1DP/1.4.1.1.2./08/IPIA/NVA/001)
īstenošanai.
Nodarbinātības valsts aģentūra 2014.gadā īsteno aktīvo nodarbinātības ESF projektu "Pasākumi noteiktām personu grupām". Pasākuma ietvaros darba devēji tiek aicināti pieteikties nelabvēlīgā situācijā esošo bezdarbnieku nodarbināšanai. 

Nelabvēlīgā situācijā esoši bezdarbnieki ir:
· personas, kurām iepriekšējos sešos mēnešos nav bijis regulāri apmaksāta darba (personas, kuras reģistrējušās NVA un ieguvušas bezdarbnieka statusu vismaz sešus mēnešus); 

· personas, kuras nav ieguvušas vispārējo vidējo izglītību vai profesionālo kvalifikāciju; 

· personas, kuras vecākas par 50 gadiem; 

· personas, kurām kā vientuļajiem pieaugušajiem ir viens vai vairāki apgādājamie; 

· personas, kuras pieder etniskām minoritātēm un kurām ir jānostiprina valodas zināšanas, profesionālās zināšanas vai profesionālā pieredze, lai palielinātu savas iespējas iegūt pastāvīgu darbu;    
· personas, kurām 24 mēnešus vai ilgāk nav bijis darba.
Pasākumu var īstenot komersanti (izņemot ārstniecības iestādes, kā arī izglītības iestādes, kuru pamatuzdevums ir izglītības programmu īstenošana), pašnodarbinātas personas, biedrības vai nodibinājumi (izņemot politiskās partijas). Informācija par prasībām pretendentiem, par aktīvo nodarbinātības pasākumu pieejama Nodarbinātības valsts aģentūras mājaslapas www.nva.lv sadaļā DARBA DEVĒJIEM => Pasākums noteiktām personu grupām (ESF projekts). 
· NVA nodrošina darba devējiem– ikmēneša darba algas nelabvēlīgākā situācijā esošam bezdarbniekam dotāciju 50% apmērā no darba devēja noteiktās mēneša darba algas, ievērojot, ka ikmēneša dotācija normāla darba laika ietvaros nepārsniedz valstī noteiktās minimālās mēneša darba algas apmēru. Ja darbinieks nostrādājis nepilnu darba laiku, dotāciju piešķir atbilstoši faktiski nostrādātajam darba laikam

·  ikmēneša izmaksas valsts sociālās apdrošināšanas obligātajām iemaksām no algas dotācijas daļas, ja darba devējs ir biedrība vai nodibinājums, kura darbības mērķis ir atbalsta sniegšana personām ar invaliditāti un kurš nodarbina bezdarbnieku asistenta personām ar invaliditāti vai pavadoņa, surdotulka, latviešu nedzirdīgo zīmju valodas tulka, interešu pulciņa audzinātāja personām ar invaliditāti, speciālā pedagoga profesijā. 
Atbalsta sniegšanas periods - 6 mēneši.
Ja subsidētā darba vieta tiek veidota Rīgā, Ādažu, Babītes, Baldones, Garkalnes, Ķekavas, Mārupes, Olaines, Ropažu, Salaspils un Stopiņu novados, pieteikumu (var izdrukāt no NVA mājas lapas sadaļas "Darba devējiem => Pasākums noteiktām personu grupām" (ESF projekts) pie saistošajiem dokumentiem) pasākumam jāiesniedz Rīgas reģionālajā filiālē, Rīgā, Jēzusbaznīcas ielā 11-202. kabinetā.
Kontaktinformācija Rīga, Jēzusbaznīcas iela 11-202 kab., tālr. 67465577
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