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DARBA KĀRTĪBA

1. Par atbildes sniegšanu uz Ieinteresētā Piegādātāja  jautājumu
2. Par izmaiņām  iepirkuma tehniskajās specifikācijās
3. Par  iepirkuma dokumentācijas izmaiņu izsludināšanu un piedāvājumu iesniegšanas termiņa pagarināšanu. 
Iepirkumu komisija izveidota ar SIA „Zeiferti” valdes priekšsēdētāja Normunda Ozoliņa 2012.gada 25.jūnija rīkojumu Nr.9-s.
Sanāksmi vada iepirkuma  komisijas priekšsēdētājs Normunds Ozoliņš. 

Sanāksmē piedalās: Iepirkuma  komisijas priekšsēdētājs Normunds Ozoliņš 

Iepirkuma Komisijas locekļi:



Viesturs Liepa  – SIA „Zeiferti” valdes loceklis;


Andris Gailis     - SIA „Zeiferti” valdes loceklis.

Protokolē – Antoņina Vītola 


Pasūtītājs –  SIA”Zeiferti”, m.’’Zeiferti’’, p/n Jaunolaine, Olaines pagasts, Olaines novads, 

LV-2127, vienotais reģistrācijas numurs LV 40003419183.

Iepirkuma priekšmets -  būvdarbu izpilde  saskaņā ar  FIDIC izstrādātajiem  „Būvniecības darbu līguma noteikumi būvniecības un inženierdarbiem, kuru projektēšanu veic pasūtītājs” (turpmāk tekstā FIDIC Sarkanā grāmata) noteikumiem. Būvdarbu  līguma ietvaros plānots veikt sekojošus darbus :

· Jaunu, pilnībā aprīkotu maģistrālo siltumtīklu izbūvi  1260 m garā posmā. Līguma ietvaros jānodrošina visu būvdarbiem nepieciešamo materiālu piegāde un montāža. Siltumtīklu izbūve jāveic izmantojot jaunas,   rūpnieciski izolētas dubultās caurules, Dn 139/400mm,=0,026W/mK;

· esošo, turpmāk neizmantojamo siltumtīklu demontāža  -  bezkanālu rūpnieciski izolētās caurules 150 m.

· asfalta seguma demontāža un atjaunošana 999 m2;

· zaļās zonas atjaunošana 3500 m2.

Darba kārtība

1.p.
Par atbildes sniegšanu uz Ieinteresēto Piegādātāju  jautājumiem

Iepirkumu komisijas priekšsēdētājs N.Ozoliņš  informē iepirkuma komisiju, ka 2012.gada 17.septembrī  elektroniskas vēstules veidā ir saņemts Ieinteresētā  Piegādātāja jautājums par Iepirkuma procedūras nolikumu.  Iepirkuma komisija uzsāk Ieinteresētā Piegādātāja jautājuma izskatīšanu.

Ieinteresētā pretendenta jautājums:

„ Izskatot iepirkuma procedūras „Centralizēto siltumtīklu būvniecība  KF  līdzfinansētā projekta  „Maģistrālās siltumtrases inženierkomunikācijas izbūve Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā” (projekta Nr. PCS/3.5.2.1.1/11/03/006) ietvaros” ID Nr. KF Jaunolaine, SIA Z 2012/02 nolikumu, konstatējām, ka iepirkuma Nolikuma 12.punktā „Finanšu piedāvājums” 12.1.1.apakšpunktā ir neprecīzi norādīta atsauce uz D7 pielikumu, kurš faktiski ir „Apakšuzņēmēja un personas, uz kuras iespējām pretendents balstās, apliecinājums”. Lūdzam  precizēt, atbilstoši kuram no nolikuma pielikumiem un kā jāaizpilda Finanšu piedāvājums, ja Nolikuma D8 pielikums „Finanšu piedāvājums” iekļauj sevī tikai aprakstu par Finanšu piedāvājumu, nevis pašu Finanšu piedāvājuma veidni?” 

Iepirkumu komisijas atbilde:
Uz  Jūsu jautājumu par iepirkuma  „Centralizēto siltumtīklu būvniecība  KF  līdzfinansētā projekta  „Maģistrālās siltumtrases inženierkomunikācijas izbūve Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā” (projekta Nr. PCS/3.5.2.1.1/11/03/006) ietvaros”( ID Nr. KF Jaunolaine, SIA Z 2012/02) Finanšu piedāvājuma veidni varam paskaidrot, ka ar Finanšu piedāvājuma veidni,  jāsaprot Būvniecības tāme, kuras veidne ir pievienota Iepirkuma nolikumam  Microsoft Excel formātā un Maksājumu kalendārais un procentuālais grafiks  65.  lpp. Izcenojot Būvniecības tāmes pozīcijās, jāņem vērā Iepirkuma  nolikuma 63. un 64. lpp. dotās norādes. Iepirkuma nolikuma 12.punktā „Finanšu piedāvājums” 12.1.1.apakšpunktā neprecīzi dotās atsauces  uz D7 pielikumu ir kļūdaina. 


2.p.
Par izmaiņām  iepirkuma tehniskajās specifikācijās
Iepirkuma komisijas priekšsēdētājs N.Ozoliņš informē komisijas locekļus, ka  2012.gada 17.septembrī ir saņemts „MAĢISTRĀLĀS SILTUMTRASES INŽENIERKOMUNIKĀCIJU IZBŪVE JAUNOLAINĒ, OLAINES PAGASTĀ, OLAINES NOVADĀ” tehniskā projekta  autora  SIA „Bek-konsult” 2012.gada 17.septembra  atbildes vēstulē Nr.31 uz SIA „Zeiferti” 2012.gada 14.septembra rakstu Nr.8-1/06.
Iepirkuma komisijas nosūtītais jautājums SIA „Bek-konsult”:
”Izvērtējot Ieinteresēto piegādātāju uzdotos jautājumus, iepirkuma komisija ir konstatējusi, ka Iepirkumu procedūras tehniskajās specifikācijās uzrādītās prasības  siltumtīklu rūpnieciski izolētām caurulēm -bultās ar signālvadiem, ražotas aksiāli nepārtrauktajā metodē 2*Dn 139/400mm,=0,024W/mK un,2*Dn 76/225mm 0,024W/mK atšķiras no tehniskā projekta paskaidrojuma rakstā norādītās siltumvadītspējas pie 50 0C -0,026W/mK.
Ņemot vērā to, ka  tehniskajās specifikācijās noteiktās salīdzinoši augstās prasības  cauruļu siltumizolācijai - siltumvadītspējas -0,024W/mK, salīdzinājumā ar tehniskā projekta paskaidrojuma rakstā noteikto siltumvadītspēju pie 50 0C -0,026W/mK, var būtiski  sadārdzināt projekta realizācijas izmaksas, SIA „Zeiferti” lūdz SIA „Bek-konsult” sniegt skaidrojumu,  kurš no siltumvadītspējas koeficentiem ir saistošs projekta realizētājam. 

Sniedzot skaidrojumu, lūdzam ņemt vērā, ka maģistrālās siltumtrases inženierkomunikācijas izbūves darbi tiek realizēti ar ES KF līdzfinansējumu, līdz ar to, ir būtiski nodrošināt projekta mērķu sasniegšanu un konkrēti, izbūvējamā siltumtrases posma (1236 m) plānotos siltumenerģijas zudumus, kas  nepārsniedz  222,5 MWh gadā.”
       Iepazīstoties ar tehniskā projekta autora SIA „SIA „Bek-konsult” sniegto atbildi, iepirkuma komisija konstatē, ka  projekta realizācijai noteicošais ir projekta paskaidrojuma rakstā uzrādītais siltumvadāmības koeficents  0,026W/mK. Savukārt tehniskajās specifikācijās uzrādītais siltumvadāmības koeficents  0,024W/mK ir kļūdains.

Ņemot vērā projekta autora paskaidrojumus, kā arī  to, ka projekta realizācijas tehniski ekonomiskā pamatojuma aprēķinā izmantotā siltumvadāmības koeficenta  vērtība   ir 0,026W/mK, iepirkuma komisija vienbalsīgi, ar trim balsīm „par”, nolemj:

2.1. Veikt izmaiņas Iepirkuma nolikuma punktā 4, izsakot to sekojošā redakcijā:

„4.1. Iepirkuma priekšmeta apraksts

Iepirkuma priekšmets ir būvdarbu izpilde  saskaņā ar  FIDIC izstrādātajiem  „Būvniecības darbu līguma noteikumi būvniecības un inženierdarbiem, kuru projektēšanu veic pasūtītājs” (turpmāk tekstā FIDIC Sarkanā grāmata) noteikumiem. Būvdarbu  līguma ietvaros plānots veikt sekojošus darbus :

· jaunu, pilnībā aprīkotu maģistrālo siltumtīklu izbūvi  1260 m garā posmā. Līguma ietvaros jānodrošina visu būvdarbiem nepieciešamo materiālu piegāde un montāža. Siltumtīklu izbūve jāveic izmantojot jaunas,  rūpnieciski izolētas dubultās caurules Dn 139/400mm,=0,026W/mK;

· esošo, turpmāk neizmantojamo siltumtīklu demontāža  -  bezkanālu rūpnieciski izolētās caurules 150 m.

· asfalta seguma demontāža un atjaunošana 999 m2;

· zaļās zonas atjaunošana 3500 m2.

Materiālu piegādes un būvdarbi veicami saskaņā ar Tehnisko specifikāciju (A pielikums) un Tehnisko projektu (B pielikums) (turpmāk – Būvdarbi). „
2.2. Veikt izmaiņas iepirkuma nolikuma Tehnisko specifikāciju punktā 1.4. iesakot to sekojošā redakcijā:

   „1.2.
Darbu apjomi

Līgums ietver visas tehniskā projektā norādītās piegādes un būvdarbus.

Paredzēts veikt sekojošus darbus:

· jaunu, pilnībā aprīkotu maģistrālo siltumtīklu izbūvi  1260 m garā posmā, tai skaitā, visu būvdarbiem nepieciešamo materiālu piegāde un montāža. Siltumtīklu izbūve jāveic izmantojot jaunas,  rūpnieciski izolētas dubultās caurules Dn 139/400mm,=0,026W/mK;

· esošo, turpmāk neizmantojamo siltumtīklu demontāža  -  bezkanālu rūpnieciski izolētās caurules 150 m.

· asfalta seguma demontāža un atjaunošana 999 m2;

· zaļās zonas atjaunošana 3500 m2.

Detalizēti darbu apjomi ir ietverti tehniskajā  projektā.„
2.3. Veikt izmaiņas Iepirkuma nolikumam Microsoft Excel formātā pievienotajā  Būvniecības tāmes formā, atsaucīgi koriģējot  dotās atsauces uz cauruļvadu siltumizolācijas siltumvadītspēja koeficentu (precizētās būvdarbu tāmes veidne pielikumā).
3.p.

Par iepirkuma dokumentācijas izmaiņu izsludināšanu un piedāvājumu iesniegšanas termiņa pagarināšanu

Iepirkumu komisijas priekšsēdētājs N.Ozoliņš  informē komisijas locekļus, ka ņemot vērā, ka  iepirkumu komisija ir  pieņēmusi  lēmumu par izmaiņām Iepirkuma procedūras dokumentācijā, ir nepieciešams pagarināt Pretendentu piedāvājumu iesniegšanas termiņu. Pēc jautājuma apspriešanas un debatēm,  iepirkuma komisija vienbalsīgi, ar trim balsīm „par”, nolemj:
3.1. Pagarināt pretendentu piedāvājumu iesniegšanas termiņu līdz 2012.gada 11.oktobrim,  plkst. 11.00.;
3.2. Paziņojumu  par  izmaiņām  Iepirkuma dokumentācijā un  Piedāvājumu iesniegšanas termiņa pagarinājumu publicēt laikrakstā „Latvijas Avīze” un Olaines novada pašvaldības interneta mājas lapā  www.Olaine.lv;

3.3.  Iepirkuma komisijas protokolu un precizēto Iepirkuma dokumentāciju publicēt Olaines novada  pašvaldības  interneta mājas lapā  www.Olaine.lv.
Iepirkuma komisijas priekšsēdētājs 





N.Ozoliņš

Iepirkuma  komisijas locekļi 






V.Liepa  

A.Gailis 
Sekretāre: A.Vītola
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