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DARBA KĀRTĪBA

1. Par atbildes sniegšanu uz Ieinteresētā Piegādātāja  jautājumu
Iepirkumu komisija izveidota ar SIA „Zeiferti” valdes priekšsēdētāja Normunda Ozoliņa 2012.gada 25.jūnija rīkojumu Nr.9-s.
Sanāksmi vada iepirkuma  komisijas priekšsēdētājs Normunds Ozoliņš. 

Sanāksmē piedalās: Iepirkuma  komisijas priekšsēdētājs Normunds Ozoliņš 

Iepirkuma Komisijas locekļi:



Viesturs Liepa  – SIA „Zeiferti” valdes loceklis;


Andris Gailis     - SIA „Zeiferti” valdes loceklis.

Protokolē – Antoņina Vītola 


Pasūtītājs –  SIA”Zeiferti”, m.’’Zeiferti’’, p/n Jaunolaine, Olaines pagasts, Olaines novads, 

LV-2127, vienotais reģistrācijas numurs LV 40003419183.

Iepirkuma priekšmets -  būvdarbu izpilde  saskaņā ar  FIDIC izstrādātajiem  „Būvniecības darbu līguma noteikumi būvniecības un inženierdarbiem, kuru projektēšanu veic pasūtītājs” (turpmāk tekstā FIDIC Sarkanā grāmata) noteikumiem. Būvdarbu  līguma ietvaros plānots veikt sekojošus darbus :

· Jaunu, pilnībā aprīkotu maģistrālo siltumtīklu izbūvi  1260 m garā posmā. Līguma ietvaros jānodrošina visu būvdarbiem nepieciešamo materiālu piegāde un montāža. Siltumtīklu izbūve jāveic izmantojot jaunas,   rūpnieciski izolētas dubultās caurules, Dn 139/400mm,=0,026W/mK;

· esošo, turpmāk neizmantojamo siltumtīklu demontāža  -  bezkanālu rūpnieciski izolētās caurules 150 m.

· asfalta seguma demontāža un atjaunošana 999 m2;

· zaļās zonas atjaunošana 3500 m2.

Darba kārtība

1.p.
Par atbildes sniegšanu uz Ieinteresētā Piegādātāja  jautājumiem

Iepirkumu komisijas priekšsēdētājs N.Ozoliņš  informē iepirkuma komisiju, ka 2012.gada 21.septembrī  faksa sūtījuma  veidā ir saņemts Ieinteresētā  Piegādātāja jautājums par Iepirkuma procedūras nolikumu.  Iepirkuma komisija uzsāk Ieinteresētā Piegādātāja jautājuma izskatīšanu.

Ieinteresētā piegādātāja jautājums:

„ Iepirkuma procedūras Nolikuma 9.3.1. punkta a) apakšpunktā ir izteikta sekojoša prasība attiecībā uz Pretendenta  profesionālo pieredzi būvdarbu veikšanā: 2500 m siltumtīklu, izmantojot  rūpnieciski izolētu  caurules ar  Dn,  ne mazāku, kā 139/400mm, tāda pati prasība attiecas arī uz būvdarbu vadītāja profesionālo pieredzi (nolikuma 9.3.2.1.punkts). Vēlamies pievērst Jūsu uzmanību, ka  Dn 139/400 mm parasti ir raksturīgs dubultajām rūpnieciski izolētām caurulēm. Šajā sakarā lūdzam Jūs precizēt, vai Pretendenta un būvdarbu vadītāja profesionālās pieredzes apliecināšanai  ir nepieciešama pieredze dubulto rūpnieciski izolētu cauruļu siltumtīklu izbūves darbu veikšanai ar atbilstošo diametru, vai pietiks ar pieredzi parasto rūpnieciski izolētu cauruļvadu siltumtīklu izbūves darbu veikšanā?” 

Iepirkumu komisijas atbilde:
 Iepirkuma procedūras Nolikuma 9.3.1. un  9.3.2.1.  punktā izteiktās prasības attiecībā uz Pretendenta  un tā Būvdarbu vadītāja profesionālo pieredzi  ir dota norāde, ka izbūvētajiem  rūpnieciski izolēto cauruļvadu siltumtīkliem ir jābūt ar   Dn,  ne mazāku, kā 139/400mm, nekādas citas specifiskas prasības  attiecībā uz cauruļu tipu, piemēram: dubultās, Iepirkumu procedūras nolikumā nav noteiktas.”
 Iepirkuma komisijas protokolu publicēt Olaines novada  pašvaldības  interneta mājas lapā  www.Olaine.lv.
Iepirkuma komisijas priekšsēdētājs 





N.Ozoliņš

Iepirkuma  komisijas locekļi 






V.Liepa  

A.Gailis 
Sekretāre: A.Vītola
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