Iepirkuma procedūras
Tehniskā projekta dokumentācijas izstrādes un autoruzraudzības nodrošināšana
ERAF projekta „Ūdenssaimniecības attīstība Olaines novada Stūnīšu ciemā, 
II kārta”(3DP/3.4.1.1.0/13/APIA/CFLA/106) realizācijai

(identifikācijas Nr. Jaunolaine, SIA Z 2014/01)
komisijas sanāksmes
PROTOKOLS Nr.2
2014.gada 02.aprīlī







Jaunolaine
Sanāksmi sāk plkst.11.00, beidz plkst.11.30

DARBA KĀRTĪBA

1. Ieinteresēto piegādātāju sanāksme 
2. Par Iepirkuma nolikuma precizēšanu

Iepirkumu komisija izveidota ar SIA „Zeiferti” valdes priekšsēdētāja Mārča Mazura 2014.gada 05.marta rīkojumu Nr.2-s.
Sanāksmi vada iepirkuma  komisijas priekšsēdētājs Viesturs Liepa 

Sanāksmē piedalās: Iepirkuma  komisijas priekšsēdētājs Viesturs Liepa
Iepirkuma Komisijas locekļi:



Mārcis Mazurs  – SIA „Zeiferti” valdes priekšsēdētājs;


Normunds Ozoliņš- SIA „Zeiferti” valdes loceklis.

Protokolē – A.Vītola 


Pasūtītājs –  SIA”Zeiferti”, m.’’Zeiferti’’, p/n Jaunolaine, Olaines pagasts, Olaines novads, 

LV-2127, vienotais reģistrācijas numurs LV 40003419183.

Iepirkuma priekšmets -  tehniskā projekta dokumentācijas izstrāde un autoruzraudzības nodrošināšana sekojošiem būvdarbiem:

· maģistrālo  ūdensapgādes L 2440 m un kanalizācijas tīklu  L 1700 m  paplašināšanai un rekonstrukcijai ;

· trīs Kanalizācijas sūkņu staciju  (Q= 3 m3/h; Q= 7 m3/h; Q= 16 m3/h)  un  kanalizācijas spiedvadu, L 1055 m kopgarumā izbūvei;

· notekūdeņu attīrīšanas iekārtu  rekonstrukcijai palielinot iekārtu jaudu par 150 m³/dnn. 

Darbi  veicami divos posmos: 1) posms tehniskā projekta izstrāde ( 4 mēneši); 
2) Tehniskā projekta realizācijas autoruzraudzība (8 mēneši).
1.p.

Ieinteresēto piegādātāju sanāksme
Pēc  ieinteresēto piegādātāju  sanāksmes dalībnieku  reģistrācijas (reģistrācijas lapa pielikumā), iepirkuma komisijas priekšsēdētājs Viesturs Liepa  atklāj sanāksmi un aicina ieinteresētos piegādātājus uzdot jautājumus  par iepirkuma procedūru:

Tiek saņemti sekojoši ieinteresēto pretendentu jautājumi:

1. Ieinteresēto pretendentu jautājums:

Iepirkuma nolikuma  punktā 7.1.  noteikts, ka  iesniedzot piedāvājumu, Pretendents iesniedz piedāvājuma nodrošinājumu 2% apmērā no paredzamās Pakalpojuma   kopējās cenas , bez PVN,  700 EUR (Septiņi simti euro) apmērā. Vai tas nozīmē, ka Pretendents aprēķina nodrošinājuma summu no sava  piedāvājuma cenas?
Iepirkuma komisijas atbilde:

Ņemot vērā, ka   Iepirkuma nolikuma punkta  7.1.  formulējums ir neskaidrs, iepirkuma komisija nolemj:

Veikt  precizējumus  Iepirkuma nolikuma  punktā  7.1., izsakot  sekojošā redakcijā:

„ 7.1. Iesniedzot piedāvājumu, Pretendents iesniedz piedāvājuma nodrošinājumu   700 EUR (Septiņi simti euro) apmērā. Piedāvājuma nodrošinājumu izsniedz Latvijas Republikā vai citā Eiropas Savienības vai Eiropas Ekonomiskās zonas dalībvalstī reģistrēta banka vai apdrošināšanas sabiedrība, kas Latvijas Republikas normatīvajos tiesību   aktos noteiktajā kārtībā ir uzsākusi pakalpojumu sniegšanu Latvijas Republikas teritorijā un tam ir jāatbilst Piedāvājuma nodrošinājuma veidnei (D2 pielikums) vai Piedāvājuma nodrošinājuma veidnē paredzētajiem noteikumiem.”

2. Ieinteresēto pretendentu jautājums:

Iepirkuma nolikuma 10.3.4.  punktā  noteikts, ka Pretendentam jāiesniedz Pretendenta apstiprināts Pretendenta un apakšuzņēmēju (ja pretendents Pakalpojuma sniegšanai plāno piesaistīt apakšuzņēmējus un balstīties uz to tehniskajām un profesionālajām  iespējām) pēdējos trijos gados  veikto būvuzraudzību  saraksts, atbilstoši Sniegto pakalpojumu saraksta veidnei   (D3 pielikums) un pasūtītāju (četru)  atsauksmes. Lūdzam precizēt, vai  Pasūtītājs nav kļūdījies pieprasot veikto būvuzraudzību  sarakstu, jo Iepirkuma priekšmets ir pārprojektēšanas un autoruzraudzības  darbi.  Kā arī paskaidrot, kā rīkoties situācijā, ja nolikuma 9.3.1. punktā noteiktās  prasības attiecībā uz Pretendenta tehniskajām un profesionālajām spējām tiek nodrošinātas viena Pakalpojuma līguma ietvaros, vai arī šajā gadījumā nepieciešams iesniegt četras pasūtītāja atsauksmes? 
Iepirkuma komisijas atbilde:

Ņemot vērā, ka Iepirkuma nolikuma 10.3.4.  punktā ir ieviesusies kļūda un tā redakcija ir pārprotama, Iepirkumu komisija nolemj:

Veikt izmaiņas Iepirkuma nolikumā,  izsakot punktu 10.3.4. sekojošā redakcijā:

„10.3.4. Pretendenta apstiprināts Pretendenta un apakšuzņēmēju (ja pretendents pakalpojuma sniegšanai plāno piesaistīt apakšuzņēmējus un balstīties uz to tehniskajām un profesionālajām  iespējām) pēdējos trijos gados  veikto darbu  saraksts atbilstoši Sniegto pakalpojumu saraksta veidnei   (D3 pielikums) un pasūtītāju atsauksmes par to, vai visi darbi ir veikti atbilstošā kvalitātē  (jaundibinātiem uzņēmumiem / uzņēmumiem, kas tirgū darbojas mazāk par trīs gadiem, informācija jāiesniedz par visu darbības periodu). Sniegto pakalpojumu sarakstā Pretendents norāda tādu informāciju par sniegtajiem pakalpojumiem, kas apliecina Nolikuma 9.3.1. apakšpunktā prasīto pieredzi”
3. Ieinteresēto pretendentu jautājums:

Ņemot vērā Iepirkuma nolikuma punktā 4.3. noteikto pakalpojuma sniegšanas termiņu  Tehniskā projekta dokumentācijas izstrādei,  4 (četri)  mēneši. Vai nav izspējams šo termiņu pagarināt,  jo projekta izstrādi nepieciešams saņemt  plānošanas un arhitektūras uzdevumus
( PAU) un atbildīgo  institūciju tehniskos noteikumus, kas samazina projektēšanai paredzēto laiku un var ietekmēt projekta kvalitāti?   
Iepirkuma komisijas atbilde:

Tehniskā projekta sagatavošanai pieredzēto laiku pagarināt nav iespējams. Lai paātrinātu tehniskā projekta izstrādes gaitu,  Pasūtītājs  Olaines novada būvvaldē ir saņēmis PAU  (skatīt pielikumā), kā arī ir pieprasījis tehniskos noteikumus Lielrīgas  reģionālai vides pārvaldei, kā arī gatavojas pieprasīt tehniskos noteikums  KSS elektroapgādes pieslēgumiem.

3. Ieinteresēto pretendentu jautājums:

Iepirkuma nolikuma punktā  3.5. ir  noteikts, ka Pasūtītājs saziņas dokumentu nosūta pa pastu vai faksu uz Ieinteresētā piegādātāja pasta adresi vai faksa numuru, ko Ieinteresētais piegādātājs, saņemot Nolikumu, norādījis Ieinteresētā piegādātāja kontaktinformācijas veidlapā (E pielikums). Ņemot vērā, ka Iepirkuma nolikumam nav pievienots  E pielikums, kā Pasūtītājs plāno sazināties ar sanāksmes dalībniekiem?

Iepirkuma komisijas atbilde:
Ņemot vērā, ka Iepirkuma nolikuma 3.5.  punktā ir ieviesusies kļūda un tā redakcija neatbilst reālai situācijai, Iepirkuma komisija nolemj:

 Veikt  izmaiņas Iepirkuma nolikuma Punktā 3.5., izsakot to sekojoša redakcijā:

„3.5. Pasūtītājs saziņas dokumentu nosūta pa pastu vai e-pastu uz Ieinteresētā piegādātāja uzrādīto pasta  vai e-pasta adresi”.
3. Ieinteresēto pretendentu jautājums:

Iepirkuma nolikuma punktā 9.3.2.3. noteikta prasība Projekta vadītājam. Vai ir nepieciešams nodrošināt  atsevišķu speciālistu? 

Iepirkuma komisijas atbilde:
Ņemot vērā, ka atsevišķa speciālista  -  Projekta vadītāja nodrošināšana nav nepieciešama, Iepirkuma komisija nolemj:

Svītrot no iepirkuma nolikuma  punktu 9.3.2.3., kā arī veikt redakcionālus labojumus tajās Iepirkuma nolikuma sadaļās, kurās dota atsauce  uz šo speciālistu.
Citi Ieinteresēto piegādātāju jautājumi  nav saņemti.
2.p.

Par Iepirkuma nolikuma precizēšanu

Iepirkuma komisijas priekšsēdētājs Viesturs Liepa informē Iepirkuma komisijas locekļus, ka  par līdzīga veida iepirkuma procedūru,  kuru realizē AS „Olaines ūdens un siltums” ir saņemti   V/A „Centrālā finanšu un līgumu aģentūra” (CFLA) komentāri. Ņemot vērā, ka iepirkuma procedūras „Tehniskā projekta dokumentācijas izstrādes un autoruzraudzības nodrošināšana ERAF projekta „Ūdenssaimniecības attīstība Olaines novada Stūnīšu ciemā, II kārta”(3DP/3.4.1.1.0/13/APIA/CFLA/106) realizācijai”  nolikumam par  pamatu ir  izmantota tāda pati  veidne, kā AS „Olaines ūdens un siltums”, realizētajai iepirkuma procedūrai ir lietderīgi iestrādāt iepirkuma procedūrā CFLA komentārus. Pēc CFLA komentāru un Iepirkuma nolikuma izskatīšanas, Iepirkuma komisija vienbalsīgi, ar trim balsīm „par”  nolemj:

2.1. Veikt precizējošas izmaiņas  Iepirkuma „Tehniskā projekta dokumentācijas izstrādes un autoruzraudzības nodrošināšana ERAF projekta „Ūdenssaimniecības attīstība Olaines novada Stūnīšu ciemā, II kārta”(3DP/3.4.1.1.0/13/APIA/CFLA/106) realizācijai” (identifikācijas Nr. Jaunolaine, SIA Z 2014/01) nolikuma punktos 9.2.; 9.3.3.; 10.3.1.; 10.3.3.; 10.3.5.; 10.3.8. un Iepirkuma līguma veidnē (atbilstoši precizēti Iepirkuma  dokumenti pielikumā). 

2.2. Ņemot vērā, ka nolikuma izmaiņām ir precizējošs raksturs un tās nemaina iepirkuma priekšmetu , kā arī to, ka līdz piedāvājumu iesniegšanas termiņa beigām, 2014.gada 22.aprīlim, ir atlikusi vairāk, kā puse no piedāvājumu iesniegšanai paredzētā laika, nepagarināt Pretendentu piedāvājumu iesniegšanas termiņu;

2.3. Iepirkuma komisijas sanāksmes  protokolu un prezidēto Iepirkuma dokumentāciju publicēt Olaines novada pašvaldības interneta mājas lapā  www.olaine.lv
Iepirkuma komisijas priekšsēdētājs 





V.Liepa  
Iepirkuma  komisijas locekļi:






M.Mazurs 

N.Ozoliņš
Sekretāre: A.Vītola
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