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Bērnu tiesību aizsardzības likuma 66. panta 1. daļa paredz, ka pašvaldības un republikas pilsētas pašvaldības analizē stāvokli bērna tiesību ievērošanas jomā, izstrādā un īsteno bērna tiesību aizsardzības programmu novada vai republikas pilsētas administratīvajā teritorijā.
Bērnu stāvokli Latvijā, tai skaitā Olaines novadā, ietekmē vairāki faktori, kas saistīti ar strauji mainīgajiem ekonomiskajiem apstākļiem, bezdarba līmeni valstī, vecāku nepietiekamajiem ienākumiem u.c. Pieaug to vecāku skaits, kas šo smago sociālekonomisko apstākļu dēļ savu neapmierinātību vērš pret bērniem. Tā rezultātā bērni saskaras ar nepietiekamu pamatvajadzību apmierināšanu, fizisko, emocionālo, kā arī seksuālo vardarbību un bērnu atstāšanu novārtā. Šie rezultāti saistās ar vecāku alkoholismu, finansiālo resursu trūkumu, prasmju trūkumu bērnu audzināšanā, kā arī vecāku negatīvu pieredzi ģimenes attiecību veidošanā, turpinot atražot negatīvu ģimenes modeli.

Var izvirzīt galvenos riska faktorus, kuri pastiprina draudus bērniem zaudēt vecāku aprūpi: ģimenes alkoholisms, narkomānija, vardarbība; sociālo iemaņu bērnu aprūpē trūkums gados jaunām mātēm, kuru bērniem ir risks palikt bez vecāku aprūpes, un kuri arī nokļūst ārpus ģimenes aprūpes iestādēs. Pārsvarā šīs mātes arī ir no sociālā riska ģimenēm un nav saņēmušas vecāku aprūpi. Viņas atražo savu apgūto ģimenes modeli; riska grupa ir arī bērni, kuru vecāki aizbrauc peļņā uz citām Eiropas valstīm (pārsvarā uz Īriju, Lielbritāniju). Negatīvas izmaiņas šo bērnu uzvedībā, pirmkārt, tiek pamanītas jau skolā: bērni kavē skolu, iesaistoties likumpārkāpumu veikšanā, zog, melo, klaiņo, viņiem raksturīgs dzīves prasmju trūkums finansu līdzekļu izlietojumā un dzīves apstākļu nodrošināšanā.

Bērnu un vecāku attiecības sāk veidoties jau no bērna dzimšanas brīža. Caur uzticēšanās un piesaistes veidošanos agrīnajā zīdaiņu vecumā, bērnu – vecāku attiecību saikne būs ciešāka bērnam pieaugot. Bērni daudz veiksmīgāk var izdzīvot attīstības vecumposmus, ja vecāki ir atsaucīgi, laipni un mīloši, kā arī stabili, konsekventi un prognozējami. 

Vecāki bieži vien nenodrošina bērnus ar kārtīgu mājokli. Dzīves apstākļi – antisanitāri, netīrība, nekārtība, kukaiņi, nabadzība, trūcīgi sadzīves apstākļi, nav gultas vietas un gultas veļas; laba pilnvērtīga ēdiena trūkums, problēmas iegūt izglītību, apmeklēt skolu, nav piemērota apģērba, apavu.

Lai uzlabotu bērnu stāvokli, nepieciešams izstrādāt un realizēt bērnu tiesību aizsardzības programmu. 
Programmas mērķis ir sekmēt bērnu un ģimenes stāvokļa uzlabošanos, kā arī īstenot mērķtiecīgus uz bērnu tiesību aizsardzību un nodrošināšanu vērstus pasākumus.

Programmas uzdevumi
· sniegt palīdzību un atbalstu ģimenēm, kurās ir bērni, garantējot ikvienam pašvaldības teritorijā dzīvojošam bērnam pajumti, siltumu, apģērbu, vecumam un veselības stāvoklim atbilstošu uzturu;

·  sniegt profesionālu palīdzību un atbalstu krīzes situācijā bērniem, vecākiem, izglītības iestāžu darbiniekiem, atbalsta personālam vietā, kurā uzturas bērni (klātienē);

· sekmēt vardarbības gadījumu mazināšanos un to seku novēršanu, izglītojot speciālistus;

· sniegt sociālās rehabilitācijas pasākumus vardarbību veikušām personām;
· nodrošināt ārpusģimenes aprūpi tiem bērniem, kuriem uz laiku vai pastāvīgi nav savas ģimenes vai kurus viņu pašu interesēs nedrīkst atstāt šajā ģimenē;

· nodrošināt bērna tiesības iegūt vispārējo vidējo izglītību un sniegt viņiem palīdzību arodapmācībā;

· organizēt mātes un bērna primāro veselības aprūpi;

· organizēt vecāku izglītošanu;

· veikt citus pasākumus bērna tiesību nodrošināšanā.

Situācija bērnu tiesību aizsardzība jomā Olaines novadā

Sociālā palīdzība tiek piešķirta saskaņā ar Olaines novada domes 2012. gada 25. jūlijā apstiprinātajiem saistošajiem noteikumiem Nr. 8 „Par sociālās palīdzības piešķiršanas un saņemšanas kārtību Olaines novadā” un 2011. gada 25. maijā apstiprinātajiem saistošajiem noteikumiem Nr. 10 „Par materiālās palīdzības pabalstiem Olaines novadā”.

1. Ēdināšana

· Izglītības iestādēs nodrošināts bērnu vecumam atbilstošs uzturs:
·  100% atlaide ēdināšanai skolā un pirmsskolas izglītības iestādē trūcīgu ģimeņu bērniem un daudzbērnu ģimeņu bērniem, aizbildņiem, kuru aprūpē ir bērni;

· 50% atlaide ēdināšanai skolā un 70% atlaide ēdināšanai pirmsskolas izglītības iestādē ģimenēm, kuru ienākumi uz vienu personu nepārsniedz 170 euro mēnesī, ja bērns apmeklē Olaines novada vai ārpus Olaines novada teritorijas tuvāk pamatdzīvesvietai esošo izglītības iestādi;

· ēdināšanas pabalsts bērniem vasaras nometnēs līdz 45 euro trūcīgām ģimenēm;
· izmaiņas ēdināšanā skolās saskaņā ar valsts programmu.
2. Apģērbs
Sadarbībā ar biedrībām novada iedzīvotājiem iespēju robežās sniegta palīdzība saziedotā apģērba izsniegšanai ģimenēm, kurām tas ir nepieciešams. Higiēnas centrā trūcīgas ģimenes var saņemt iedzīvotāju saziedotās mantas. Reizi gadā Bērnu un jauniešu sociālā atbalsta centrs „OLAKS” rīko akciju skolas sākumam, kurā tiek ziedotas skolai nepieciešamās mantas. 
3. Pajumte, siltums
· Dzīvokļa pabalsts trūcīgām ģimenēm un ģimenēm ar bērniem, ja ģimenes ienākumi uz vienu cilvēku mēnesī nepārsniedz 170 euro.
· Pamatojoties uz ģimenes iesniegumu un viņu sociālās situācijas izvērtējumu, dome piešķir dzīvojamo telpu ģimenēm, kas izliktas no apdzīvojamās platības ar tiesas lēmumu.
4. Veselības aprūpe un veselīgs dzīves veids
· Olaines novadā ir pieejamas ģimenes ārstu – pediatru konsultācijas.
· Skolās ir pieejama medmāsa, logopēds, psihologs un sociālais pedagogs, bet pirmsskolas izglītības iestādēs – medmāsa, logopēds (speciālās izglītības pedagogs).
· Trūcīgām ģimenēm ilgstošas slimības gadījumā tiek piešķirt pabalsts līdz 60 euro vienai personai 12 mēnešu periodā.
· Medikamentu iegādei trūcīgām ģimenēm tiek piešķirts pabalsts līdz 45 euro vienai personai 12 mēnešu periodā.
· Tiek apmaksāts pavadonis bērniem invalīdiem ar redzes traucējumiem.
· Pabalsts 145 euro vienu reizi 12 mēnešu periodā tiek piešķirts bērnam ar invaliditāti, kura uzturēšanās slimnīcā vai rehabilitācijas iestādē saskaņā ar ārsta atzinumu iespējama tikai ar pavadoni.
· Pašvaldība veido labu sporta bāzi (peldbaseins, slidotava, skeitparki, volejbola laukumi, modernizēts stadions u.c.), lai veicinātu veselīgu dzīvesveidu bērnu vidū. 
· Abu Olaines vidusskolu skolēni sporta stundu laikā un fakultatīvajās nodarbībās apgūst peldētprasmi Olaines peldbaseinā un ziemas sezonā bez maksas apgūst slidošanas prasmes pilsētas slidotavā; speciālajā pirmsskolas izglītības iestādē „Ābelīte” ir peldbaseins pirmsskolas vecuma bērniem.
· Olaines peldbaseinā samazināta maksa par pašvaldības peldbaseina apmeklējumu ikdienā - maksa bērniem un jauniešiem (no 7 gadiem līdz 16 gadiem, uzrādot skolēnu apliecību, un visiem Olaines 1. un 2.vidusskolas, Olaines Mehānikas un tehnoloģijas koledžas izglītojamiem, uzrādot skolēna vai studenta apliecību).
· Olaines peldbaseins, Olaines Kultūras centrs, Olaines Veselības centrs, Olaines Vēstures un mākslas muzejs ir pieejamas bērniem ar kustību traucējumiem, Olaines 1. vidusskolā un Olaines 2. vidusskolā  pamatā ir pieejams tikai 1. stāvs.
· Bērns invalīds un viņa pavadonis (uzrādot attiecīgu dokumentu) apmeklē peldbaseinu bez maksas.
· Peldbaseina viena apmeklējuma reize daudzbērnu ģimenes loceklim (uzrādot attiecīgu dokumentu) ar atlaidi.
· Izglītības iestādēs notiek dažādi pasākumi un aktivitātes (akcijas, konkursi, semināri, lekcijas, projektu nedēļas, pārrunas, testi u.c.), kuras skar veselības tēmu.
· Olaines novadā darbojas dienas centrs personām ar garīgās attīstības traucējumiem (personām no 16 gadu vecuma).
5. Izglītība
· Olaines novadā ir 5 pirmsskolas izglītības iestādes, t.sk. 1 ar speciālās izglītības programmu un 1 privātā, divas vidusskolas, viena no tām ar sākumskolas struktūrvienību Jaunolainē, Mūzikas un Mākslas skola, kā arī Valsts mācību iestāde Olaines mehānikas un tehnoloģijas koledža.
· Trūcīgo ģimeņu bērniem tiek apmaksātas mācības internātskolā.
· Vienreizējais pabalsts bērna izglītībai un audzināšanai daudzbērnu ģimenēm, trūcīgām ģimenēm, aizbildņiem un ģimenēm ar bērniem, kuru ienākumi uz 1 personu mēnesī ir līdz 170 euro.

· Olaines novada bērniem tiek nodrošināts transportlīdzeklis no dzīvesvietas līdz mācību iestādēm.
· Sākumskolā, pamatskolā un vidusskolā bērni tiek nodrošināti ar mācību līdzekļiem.
· Pirmsskolas izglītības grupās tiek nodrošināti rotaļu un mācību līdzekļi.
· Darbojas bezmaksas Olaines novada pedagoģiski medicīniskā komisija.

· Skolas realizē mācību atbalsta pasākumus mērķtiecīgai mācību grūtību novēršanai.

· Skolu 1. stāva kabineti ir pieejami bērniem ar kustību traucējumiem.

Nepietiekams nodrošinājums - izglītības iestādes nav piemērotas bērniem ar īpašām vajadzībām (kustību traucējumiem).

6. Ārpusģimenes aprūpe bērniem bez vecāku gādības
· Olaines novada bāriņtiesa ieceļ aizbildņus, izvēlas audžuģimeni vai nosūta bērnu uz ārpusģimenes aprūpes iestādi.
· Sociālais dienests nosūta bērnu vai bērnu un vecākus uz krīzes centru.
· Sociālais dienests sniedz psihosociālo un/vai materiālu palīdzību vecākiem, lai risinātu problēmsituāciju un sekmētu bērnu atgriešanos ģimenē.
Nepietiekams nodrošinājums - Olaines novadā nav krīzes centra bērniem, kuri nonākuši krīzes situācijā (vecāku alkoholisms, vardarbība ģimenē u.c.). Ir sadarbība ar citu pašvaldību krīzes centriem.
7. Vecāku, speciālistu izglītošana
· Plašsaziņas līdzekļos ievietota informācija par ģimenes, bērnu un pusaudžu attīstības vajadzībām.

· Pilnveidots ģimenēm, bērniem un pedagogiem pieejamais atbalsts dažādās krīzes situācijās: tuvinieku zaudējuma, darba zaudējuma, vecāku šķiršanās gadījumos, problēmās bērna aprūpē un bērna psiholoģisko īpatnību gadījumos dažādos vecumposmos, vienaudžu konfliktu gadījumos utt., bērna attīstības traucējumos. Veikts preventīvais darbs, lai novērstu problēmu attīstību ģimenē, bērna mācīšanās grūtību attīstību.

· Vecāku izglītošanu veic pieaugušo izglītības centrā, skolās un pirmsskolas izglītības iestādēs (vecāku sapulcēs), kā arī sabiedriskajās organizācijās, bērnu un jauniešu sociālā atbalsta centrā un SOS bērnu ciematu asociācijas projekta „ Ģimeņu stiprināšana un atbalsts Olaines novadā” speciālisti.
Nepietiekams nodrošinājums - vecāku izglītošana pienākumu pildīšanai.

8. Brīvā laika pavadīšanas iespējas

· Kultūras centrs (t.sk., Olaines Kultūras nams ar kino zāli, Jaunolaines kultūras nams, , pašdarbības pulciņi – dejošanas un vokālais), 4 bibliotēkas (t.sk., ar brīvpieejas interneta punktiem), interešu pulciņi, sporta pulciņi, vasaras nometnes, peldbaseins, slidotava, kas vasarā klāta ar multifuncionālu segumu un dod iespēju gan spēlēt basketbolu, gan florbolu, gan hokeju uz skrituļslidām, gan citas spēles ar bumbu, 2 skeitparki, stadioni (t.sk., četru joslu 400 metru skrejceliņi; tenisa un basketbola, futbola laukumu), rotaļu laukumi, ielu basketbola grozi, vingrošanas stieņi stadionos, pludmales volejbola laukumi, minifutbola laukums, āra trenažieri, Olaines Vēstures un mākslas muzejs (apmeklējums bezmaksas), Olaines bērnu un jauniešu sociālā atbalsta centrs „OLAKS”,  u.c. Nevalstisko organizāciju apvienībā ietilpst Olaines Jauniešu padome, biedrība „Māk-Onis”, kas organizē pasākumus dažādu vecumu bērniem un jauniešiem. Dome finansiāli atbalsta šīs organizācijas.

· Olaines bērnu un jauniešu sociālā atbalsta centru „OLAKS” var apmeklēt jebkurš bērns no 1 līdz 18 gadu vecumam; vidēji dienā centru apmeklē līdz 40 bērniem. Bērnu centra darbības mērķis ir veicināt iekļaušanos sabiedrībā sociāli vismazāk aizsargātajām iedzīvotāju grupām, tajā skaitā nepilngadīgajām māmiņām, daudzbērnu ģimeņu bērniem, trūcīgo ģimeņu bērniem. Bērnu centrs veic šādus uzdevumus: - sekmē bērnu fizisko, intelektuālo un psiholoģisko attīstību; - veicina bērnu sociālo zināšanu, prasmju un iemaņu attīstību, organizējot dažādus izglītojošus, atpūtas, kultūras, sporta un citus pasākumus, ņemot vērā mērķauditorijas intereses un pieprasījumu; - organizē speciālistu (sociālā darbinieka, psihologa, u.c. speciālistu) konsultācijas. (organizē bērnu saturīga brīvā laika pavadīšanu; piedāvā dažādas galda spēles, galda tenisu un novusu, kā arī citas aktivitātes).
· Olaines novadā tiek atbalstīti dažādi projekti, kuri vērsti uz ģimenes un bērna stāvokļa uzlabošanos (t.sk., arī brīvā laika aktivitāšu piedāvājums), piem., Ģimeņu stiprināšanas un atbalsta projekts Olaines novadā.
· Diezgan plaši tiek piedāvātas (projektu ietvaros Olaines pilsētā un Jaunolainē) dažādas radošās darbnīcas.
· Pašvaldība finansiāli atbalsta nometnes Olaines Sporta centra sekciju dalībniekiem (bokss, futbols, sporta dejas, mākslas vingrošana). Pašvaldība organizē un līdzfinansē nometņu projektu konkursu, kura rezultātā nometnes var apmeklēt jebkurš Olaines novadā dzīvojošs bērns un jaunietis. 

· Ir pieņemti Saistošie noteikumi Nr. 21 „Par atbalsta sniegšanu juridiskām un fiziskām personām sporta veicināšanai Olaines novadā”, kas nosaka kārtību, kādā tiek iesniegti un izskatīti pieteikumi, piešķirts finansējums un sniegts atbalsts sporta veicināšanai un popularizēšanai iedzīvotāju (t.sk., bērnu) vidū Olaines novadā. 
· Olaines novadā bērniem tiek piedāvāti dažādi kultūras, sporta u.c. pasākumi gan izglītības iestāžu, gan novada, gan starpnovadu un valsts mērogā. 
· Olaines novada bērniem ir pietiekami plašs interešu izglītības piedāvājums izglītības iestādēs (mācību gada laikā, aptver dažādas jomas), Olaines Kultūras centrs piedāvā nodarboties deju un vokālajos kolektīvos, arī Olaines Sporta centra un sadarbības partneru sporta pulciņu piedāvājums ir pietiekami plašs.

· Papildus dažādiem sporta, interešu pulciņiem, novadā veiksmīgi darbojas arī profesionālās ievirzes skola – Olaines Mūzikas un mākslas skola, kurā bērni un jaunieši var pilnveidoties, apgūstot zīmēšanas, veidošanas un muzicēšanas prasmes. Skola piedāvā apgūt šādus mūzikas instrumentus: klavieres, vijoli, čellu, trompeti, eifoniju, trombonu, flautu, saksofonu, akordeonu, ģitāru, klarneti. Skolā darbojas: orķestris, pūšaminstrumentu ansamblis, stīgu instrumentu ansamblis, folkloras grupa. 
· Pašvaldība atbalsta un finansē Olaines novada bērnu dalību dažādos projektos, t.sk., arī starptautiskajos.
· Pašvaldība kopš 2004. gada organizē Olaines novada jauniešu projektu konkursu, kurā bērni un jaunieši var iesniegt savus projektus. Ikviens bērns vecumā no 13 līdz 25 gadiem var izrādīt iniciatīvu un konkursa ietvaros saņemt pašvaldības finansējumu viņa izstrādāta projekta realizācijai. Pašvaldība izskata tos un labākos no tiem finansē.
· Kopš 2013. gada katru vasaru Olaines novada pašvaldība organizē skolēnu vasaras darbus pašvaldības iestādēs, kuros var piedalīties ikviens Olaines novadā deklarēts bērns vecumā no 15 līdz 17 gadiem, saņemot atlīdzību valstī noteiktās minimālās stundas tarifa likmes apmērā par faktiski nostrādātajām stundām. 
· Bērni vecumā no 13 gadiem var iesaistīties jauniešu organizācijās Olaines novadā (jauniešu biedrība „Māk-onis” un Olaines Jauniešu padome). 

· Bērni vecumā no 13 gadiem var iesaistīties brīvprātīgā darba veikšanā Olaines novadā, ko organizē Olaines novada pašvaldība. Par 60 brīvprātīgā darba stundām tiek izsniegts apliecinājums. Apliecinājuma izdošanas mērķis ir sniegt trešajām personām pārskatāmu, salīdzināmu un ticamu informāciju par pienākumiem, kurus brīvprātīgais veicis pie konkrētā brīvprātīgā darba organizētāja, kā arī par brīvprātīgā darba veikšanai veltīto laiku un tā ietvaros pilnveidotām prasmēm.  
· Informāciju par jaunākajām aktualitātēm, semināriem, kursiem, radošajām darbnīcā un citām aktivitātēm ikvienam jaunietim vecumā no 13 gadiem ir iespēja uzzināt mājas lapā www.olainesjauniesiem.lv, kā arī facebook.com, draugiem.lv un twitter.com lapās ar nosaukumu Olaines jauniešiem. 

· Katrā izglītības iestādē ir skolēnu parlaments.
Nepietiekams nodrošinājums - 

· trūkst vispusīgāku iespēju nodarboties bezmaksas interešu pulciņos (īpaši ārpus skolām un vasaras mēnešos);

· nepietiekams tehniskās jaunrades programmas piedāvājums;

· visi lietderīgi brīvā laika pavadīšanas pakalpojumi atrodas novada centrā, ir nepieciešams paplašināt piedāvāto pakalpojumu spektru novada lauku teritorijā dzīvojošiem bērniem.

9. Narkomānijas un AIDS ierobežošana

· Olaines novadā darbojas HIV/AIDS profilakses punkts, kurā var arī nodot HIV/AIDS/C hepatīta testus un saņemt konsultāciju par šiem jautājumiem.
· Metadona programma.
· Apmaksāta dažādu atkarību ārstēšana rehabilitācijas centros.
10. Atbalsts demogrāfiskās situācijas veicināšanai
· Tiek nodrošināti bērni ar vietām Olaines novada pirmsskolas izglītības iestādēs no 1,5 gada un finansiāls atbalsts privātajās pirmsskolas izglītības iestādēs.  

· Tiek piešķirts vienreizējs pabalsts par katru jaundzimušo bērnu, kura pirmā pamatdzīvesvieta kopā ar vienu no vecākiem deklarēta Olaines novadā un ja par bērnu nav izmaksāts bērna piedzimšanas pabalsts citā pašvaldībā. Vecāki no pašvaldības dāvanā saņem sudraba karotīti.

11. Atbalsts ārpusģimenes aprūpē esošiem bērniem
· Audžuģimeņu, aizbildņu ģimeņu, kontaktpersonas atbalstam – pašvaldības organizētas lekcijas, semināri.
·  Pirmsaudžuģimenes aprūpe (prakse iepazīties audžuģimenei ar bērnu, bērnam ar audžuģimeni pirms nodošanas  audžuģimenes aprūpē);

·  Individuāls atbalsts audžuģimenei, aizbildņu ģimenei un bērnam (psihologa konsultācijas).
·  Pabalsts bērna izglītībai un audzināšanai tiek piešķirts aizbildnim par katru aizbildnībā esošu bērnu sākot no 1. klases vienu reizi mācību gada laikā, ja bērna mācās dienas apmācības izglītības iestādē.
· Audžuģimeņu un aizbildņu motivēšana aprūpēt Olaines novada bez vecāku gādības palikušos bērnus:

· ikmēneša pabalsts bērna uzturam audžuģimenē un vienreizējs pabalsts (tiek maksāts vienu reizi gadā) pēc bērna ievietošanas audžuģimenē apģērba un mīkstā inventāra iegādei;

· ikmēneša pabalsts aizbildnim bērna ikdienas izdevumiem. Pabalsts tiek piešķirt arī par bērniem, kuri pēc lēmuma par ārpusģimenes aprūpi pieņemšanas pastāvīgi dzīvo un ir deklarēti savu aizbildņu dzīvesvietās citos novados.

Nepietiekams nodrošinājums – 
· nav pilnveidoti un attīstīti psihosociālā atbalsta pakalpojumi un sociālo prasmju veidošanas sistēma ārpusģimenes aprūpē esošiem bērniem un ģimenēm.

12. Atbalsts vardarbībā cietušajām ģimenēm, bērniem
· Sociālais darbs ar ģimenēm ar bērniem, vardarbībā cietušajiem organizētas valsts apmaksātas rehabilitācijas programmas, nodrošināta psiholoģiskā un juridiskā palīdzība. 
· Paplašinātas speciālistu zināšanas darbam ar vardarbībā ģimenē cietušajiem.

Nepietiekams nodrošinājums – 

·  nav attīstīts un paplašināts pakalpojumu spektrs iespējami tuvāk klienta dzīves vietai (savā novadā); 
· nav nodrošinātas sociālās rehabilitācijas programmas vardarbības veicējiem.

13. Bērnu drošība

· Tiek organizēti visi nepieciešamie drošības pasākumi kultūras un izglītības iestādēs.
· Olaines novada pirmsskolas izglītības iestādēs tiek īstenota „Džimbas drošības programma”, kuras mērķis ir izglītot 6-8 gadus vecus bērnus personīgas drošības jautājumos.

· Olaines sociālais dienests organizē starpinstitucionālās sanāksmes, kuras dod rezultātu preventīvā darba veikšanā.
Turpmāk paredzamie pasākumi
1. Bērnu veselības jomā
· nodrošināt stingru policijas kontroli attiecībā uz alkoholisko dzērienu, tabakas izstrādājumu un psihotropo vielu tirdzniecību bērniem;

· veikt bērnu izglītošanu seksuālās veselības jomā, lai mazinātu grūtnieču, abortu un seksuāli transmisīvo slimību skaitu nepilngadīgo vidū;

· veikt bērnu izglītošanu par atkarību izraisošo vielu kaitīgo ietekmi, kā arī datoratkarības un azartspēļu veidošanos;

· nodrošināt narkologa konsultācijas .
2. Bērnu izglītības, kultūras, sporta un nodarbinātības jomā

· veikt pastiprinātu darbu ar ģimenēm un bērniem, kuri neapmeklē skolu;

· pilnveidot brīvā laika pavadīšanas iespējas (īpaši vasaras mēnešos, īpaši lauku teritorijā dzīvojošiem bērniem);

· nodrošināt bērniem ar īpašām vajadzībām nepieciešamos apstākļus izglītībai un attīstībai;

· pilnveidot sadarbību ar NVA, piedāvājot skolēniem karjeras konsultanta pakalpojumus;

· riska grupas bērnus un jauniešus iesaistīt sporta pulciņos;

· organizēt tehniskās jaunrades pulciņus.

3. Sociālās aizsardzības uzlabošanas jomā

· nodrošināt bērna tiesības dzīvot ģimenē. Pastiprināt darbu ar ģimenēm, lai bērns var atgriezties savā bioloģiskajā ģimenē no ārpusģimenes aprūpes;

· veikt kvalitatīvu darbu ar aizbildņiem un audžu ģimenēm;
· nodrošināt bērna tiesisko un mantisko tiesību aizsardzību. 

4. Likumpārkāpumu profilakses un nepilngadīgo noziedzības novēršanas jomā

· saskaņā ar Olaines novada domes pieņemtā lēmuma „Par nepilngadīgo likumpārkāpēju profilakses darba organizāciju Olaines novada pašvaldībā” veikt preventīvo darbu ar nepilngadīgajiem likumpārkāpējiem;
· veikt psihosociālo darbu ar ģimenēm un bērniem, kuri ir policijas uzskaitē;

· pastiprināti veikt bērnu uzraudzību riska ģimenēs, kuri neapmeklē skolu, klaiņo un neievēro sabiedriskās kārtības noteikumus.

Šo programmu iespējams veiksmīgāk realizēt starpprofesionāļu komandā (pielikums).
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