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11.p.

Par grozījumiem 2012.gada 24.oktobra noteikumos Nr.1 “Kārtība, kādā Olaines novada pašvaldība piešķir finansējumu dārzkopības sabiedrībām koplietošanas zemes labiekārtošanai”

Tiek dots vārds: A.Bergam


Olaines novada dome 2012.gada 24.oktobrī apstiprināja noteikumus „Kārtība, kādā Olaines novada pašvaldība piešķir finansējumu dārzkopības sabiedrībām koplietošanas zemes labiekārtošanai” (turpmāk – Noteikumi), kuru mērķis ir veicināt aktivitāti koplietošanas zemes labiekārtošanas pasākumu īstenošanai un realizēšanai Olaines novada pašvaldības administratīvajā teritorijā, noteikt pašvaldības finansējuma apmēru, izvirzot noteiktas prasības un finansējuma sniegšanas kārtību. Saskaņā ar Noteikumu 3.un 3.1 punktu pašvaldības finansējums tiek sniegts pēc katra iepriekšējā gada uz kārtējā gada 1.janvāri saņemtā nekustamā īpašuma nodokļa apmēru no konkrētās dārzkopības sabiedrības nekustamo īpašumu visiem īpašniekiem.


Ievērojot likuma “Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļa 2.punktā noteikto autonomo funkciju, likuma “Par pašvaldību budžetiem” 2.pantā paredzēta pašvaldības budžeta mērķa pamatojumu, izpildot ar likumu noteikto funkciju, uzdevumu un brīvprātīgo iniciatīvu, Olaines novada domes 2019.gada 30.janvāra saistošos noteikumus Nr.SN1 “Par Olaines novada pašvaldības budžetu 2019.gadam”, Olaines novada teritorijas politisko plānošanas un attīstības politiku un ievērojot galvenās noteikumu „Kārtība, kādā Olaines novada pašvaldība piešķir finansējumu dārzkopības sabiedrībām koplietošanas zemes labiekārtošanai” domes noteiktās prasības, dome piešķir finansējumu Olaines pagasta teritorijā atrodošo dārzkopību sabiedrību teritoriju attīstībai un labiekārtojumam, ievērojot likuma “Par pašvaldībām” 3.pantā noteiktās savas administratīvās teritorijas iedzīvotāju intereses. 


Piešķirot finansējumu dārzkopību sabiedrību teritoriju attīstībai un labiekārtojumam, pašvaldība pilda gan autonomo funkciju – sakārtojot un uzlabojot teritoriju un vidi, gan politisko gribu sava novada Olaines pagasta dārzkopību teritoriju attīstībā, nodrošinot iedzīvotājiem ērtus un labvēlīgus, vizuāli pievilcīgus apstākļus, gan valstisko nostāju - piesaistot novada teritorijai deklarētās personas – nodokļu maksātājus.


Ievērojot visā valsts teritorijā 12.03.2020. izsludināto ārkārtējo situāciju ar mērķi ierobežot Covid-19 izplatību ārkārtējās situācijas spēkā esamības laikā, Olaines novada dome 2020.gada 25.martā, pamatojoties uz likumu “Par valsts apdraudējuma un tā seku novēršanas un pārvarēšanas pasākumiem sakarā ar Covid-19 izplatību”, pieņēma lēmumu “Par seku novēršanas un pārvarēšanas pasākumiem sakarā ar Covid-19 izplatību” un nolēma piemērot nekustamā īpašuma nodokļa atvieglojumus Olaines novada administratīvajā teritorijā esošajiem nekustamā īpašuma nodokļa objektiem par 2020.gadu, kas ievērojami samazināja pašvaldības budžetā samaksātā nekustamā īpašuma nodokļa summu.


Ievērojot, Ministru kabineta 06.11.2020. rīkojumā Nr. 655 “Par ārkārtējās situācijas izsludināšanu” noteiktos ierobežojumus (aizliegumus – noteiktu pakalpojumus sniegšanu (tai skaitā tirdzniecību), tiešu kontaktu samazināšanu, pārvietošanos, dome secina, ka   2021.gadā dārzkopību sabiedrību iesniegtajiem projektiem  koplietošanas zemes labiekārtošanai, lai nesamazinātu pašvaldības līdzfinansējuma intensitātes apmēru, pašvaldības finansējums 2021.gadā  sniedzams tā nekustamā īpašuma nodokļa samaksas apmērā, kāds ir saņemts uz  2020.gada 1.janvāri no konkrētas dārzkopības sabiedrības, ievērojot noteikumu 3.1. un 3.2.punktā noteikto.

Ievērojot iepriekš minēto, Finanšu komitejas 2021.gada 20.janvāra sēdes protokolu Nr.1 un pamatojoties likuma „Par pašvaldībām” 3., 12., 14.panta pirmās daļas 2.punktu un otrās daļas 3.punktu, 15.panta pirmās daļas 2.puntu un 77.panta pirmo un otro daļu, „Administratīvā procesa likums” 1.panta trešo daļu, atklāti balsojot ar 16 balsīm par – J.Kuzmins, Ģ.Stepka, L.Gulbe, J.Precinieks, A.Greidāns, I.Brence, D.Ļebedevs, A.Bergs, I.Purviņa, A.Čmiļs, V.Borovskis, I.Novohatjko, O.Novodvorskis, S.Kalniņš, M.Vanags, O.Galanders, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

Izdarīt grozījumus 2012.gada 24.oktobra noteikumos Nr.1 „Kārtība, kādā Olaines novada pašvaldība piešķir finansējumu dārzkopības sabiedrībām koplietošanas zemes labiekārtošanai” un papildināt 7.nodaļu “Noslēguma jautājumi” ar 30.punktu šādā redakcijā: 

„30.  2021.gadā šo noteikumu 3.1 un 3.2 punktā noteiktais pašvaldības finansējums tiek sniegts uz 2020.gada 1.janvāri saņemtā nekustamā īpašuma nodokļa apmērā no konkrētas dārzkopības sabiedrības.”

Sēdes vadītājs
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