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Nr.1
3.p.

Par Olaines novada pašvaldības domes priekšsēdētāja, priekšsēdētāja vietnieku, komiteju priekšsēdētāju un pašvaldības deputātu darba samaksas nepalielināšanu 2021.gadā

Tiek dots vārds: A.Bergam, O.Galanderam

Olaines novada dome 2020.gada 29.janvārī apstiprināja nolikumu Nr.NOL1/2020 “Olaines novada pašvaldības atlīdzības nolikums”, kurš nosaka:

2.8. Pašvaldības izpilddirektors katru gadu janvāra mēnesī izdod rīkojumu par domes deputātu atlīdzības apmēru,  ievērojot Likumā noteikto bāzes mēnešalgas apmēru, ņemot vērā Nolikuma 2.1. un 2.5.punktu.
3.5. Pašvaldības izpilddirektors katru gadu janvāra mēnesī izdod rīkojumu par domes priekšsēdētāja un domes priekšsēdētaja vietnieku  mēnešalgu un domes deputātu atlīdzības apmēru,  ievērojot Likumā noteikto bāzes mēnešalgas apmēru, ņemot vērā Nolikuma 3.1. un  3.2.punktu.

       Valsts un pašvaldību institūciju amatpersonu un darbinieku atlīdzības likuma 4.panta “Mēnešalgas apmēra noteikšanas vispārīgie principi sadalījumā pa amatu grupām” pirmā daļa nosaka, ka Valsts institūcijas amatpersonām (darbiniekiem) mēnešalgas apmēru nosaka tādējādi, lai mēnešalga nepārsniegtu Ministru prezidentam noteikto mēnešalgu, izņemot šā panta septītajā, astotajā, devītajā, desmitajā, vienpadsmitajā, trīspadsmitajā, četrpadsmitajā un piecpadsmitajā daļā, kā arī šā likuma 5.1 pantā minēto gadījumu. Pašvaldības institūcijas amatpersonām (darbiniekiem) mēnešalgas apmēru nosaka tādējādi, lai mēnešalga nepārsniegtu šajā likumā pašvaldības domes priekšsēdētājam noteikto maksimālo mēnešalgu.
Valsts kancelejas Informācijā par vēlēto amatpersonu un Saeimas iecelto amatpersonu mēnešalgu apmēru 2021.gadā ir noteikts pieaugums par 4,76% darba samaksai Olaines novada pašvaldības domes priekšsēdētājam, priekšsēdētāja vietniekiem, komiteju priekšsēdētājiem un pašvaldības deputātiem 2021.gadā.

Ņemot vērā ārkārtējo situāciju valstī un to, ka Covid-19 izplatība ir ekonomiski negatīvi ietekmējusi plašu iedzīvotāju loku, domes priekšsēdētājas pirmās vietnieces I.Purviņas 09.12.2020. deputāta priekšlikumu, Finanšu komitejas 2021.gada 20.janvāra sēdes protokolu Nr.1 un pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 5.panta sesto daļu, 21.panta pirmās daļas 12.punktu, Valsts un pašvaldību institūciju amatpersonu un darbinieku atlīdzības likuma 4.pantu, atklāti balsojot ar 15 balsīm par – J.Kuzmins, Ģ.Stepka, L.Gulbe, J.Precinieks, A.Greidāns, I.Brence, D.Ļebedevs, A.Bergs, I.Purviņa, A.Čmiļs, V.Borovskis, I.Novohatjko, O.Novodvorskis, S.Kalniņš, M.Vanags, pret 1 – O.Galanders, atturas nav, dome nolemj:

Nepalielināt 2021.gadā Olaines novada pašvaldības domes priekšsēdētājam, priekšsēdētāja vietniekiem, komiteju priekšsēdētājiem un pašvaldības deputātiem mēnešalgu un atlīdzību, saglabājot to  2020.gadā noteiktajā apmērā.

Sēdes vadītājs








A.Bergs  
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