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Par Olaines novada pašvaldības apbalvojuma piešķiršanu Olaines 2. vidusskolas direktora vietniecei saimnieciskajā darbā

Tiek dots vārds: Intai Purviņai

Olaines novada pašvaldībā saņemts Olaines 2.vidusskolas 2023.gada 7.marta raksts Nr.O2V/1-29/23/17-ND “Par Olaines 2. vidusskolas direktora vietnieces I.Runces apbalvošanu ar atzinības rakstu” ar lūgumu apbalvot Olaines 2.vidusskolas direktora vietnieci saimnieciskajā darbā Ingūnu Runci, personas kods _, ar Atzinības rakstu par ilggadēju, apzinīgu un profesionālu darbu Olaines novadā.

I.Runce kā Olaines 2.vidusskolas direktora vietniece skolā strādā no 2003.gada 30.aprīļa. Godprātīgi, ar augstu atbildības sajūtu pilda savus darba pienākumus, sekmīgi organizē skolas saimniecisko darbu. Skolas attīstības uzdevumu risināšanā viņai piemīt apņēmība un neatlaidība, iniciatīva un lojalitāte. Veiksmīgi strādā komandā, veido pozitīvas, sadarbībā balstītas attiecības ar kolēģiem. 

I.Runce vienmēr ir ieinteresēta savu zināšanu papildināšanā un profesionālo iemaņu attīstīšanā. 2010.gadā ieguvusi LLU profesionālo maģistra grādu uzņēmējdarbībā un vadīšanā  uzņēmumu un iestāžu vadītāja kvalifikāciju. 

Aizrautība un zinātkāre ir motivējusi direktora vietnieci iegūt arī dažu amatnieku profesiju prasmes un iemaņas, kuras pašlaik pārvēršas par hobijiem. Ingūnai piemīt spēja radīt idejas, vēlme ar tām aktīvi dalīties, kas virza uz priekšu skolas attīstību.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2023.gada 12.aprīļa sēdes protokolu Nr.4, Olaines novada domes 2015.gada 23.septembra nolikuma Nr.7 “Olaines novada pašvaldības apbalvojumu nolikums” 2.2., 4., 8. un 16.1.punktu un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 21.punktu, atklāti balsojot ar 13 balsīm par – A.Znotiņš, J.Kuzmins, K.Kauliņš, J.Precinieks, I.Brence, I.Purviņa, A.Bergs, A.Čmiļs, D.Ļebedevs, O.Novodvorskis, N.Miļkevičs, A.Vurčs, A.Geržatovičs, pret nav, atturas nav, dome nolemj: 

1. Piešķirt Olaines novada pašvaldības apbalvojumu – Atzinības rakstu Olaines 2.vidusskolas direktora vietniecei saimnieciskajā darbā Ingūnai Runcei par apzinīgu, profesionālu un ilggadēju darbu Olaines novadā.

2. Pilnvarot domes priekšsēdētāju Andri Bergu pasniegt Ingūnai Runcei Atzinības rakstu. 

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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