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Nr.9
8.2.p.
Par Olaines novada domes 2009.gada 22.decembra saistošo noteikumu Nr.140 “Par licences un licences kartītes izsniegšanas kārtību pasažieru pārvadājumiem ar vieglajiem taksometriem un maksimālo taksometru pārvadājumu tarifu Olaines novada administratīvajā teritorijā” atzīšanu par spēku zaudējušiem
Tiek dots vārds: Andrim Bergam, Denisam Ļebedevam

Saistošie noteikumi Nr.140 “Par licences un licences kartītes izsniegšanas kārtību pasažieru pārvadājumiem ar vieglajiem taksometriem un maksimālo taksometru pārvadājumu tarifu Olaines novada administratīvajā teritorijā” izdoti pamatojoties uz likumu “Par pašvaldībām”, kas zaudējis spēku ar 2023.gada 1.janvāri un Autopārvadājumu likuma 35.panta pirmo daļu un 39.panta piekto daļu, kas noteica pašvaldībām tiesības izdot saistošos noteikumus par speciālo atļauju (licenci) izsniegšanu pasažieru komercpārvadājumiem ar vieglo automobili.

 Autopārvadājumu likuma 35.pants kopš 2017.gada 26.oktobra ir izteikts jaunā redakcijā, kur noteikts, ka speciālo atļauju (licenci) pasažieru komercpārvadājumiem ar vieglo automobili izsniedz Autotransporta direkcija, savukārt 39.panta piektā daļa ir izslēgta ar 2017.gada 26.oktobri.

Ievērojot Oficiālo publikāciju un tiesiskās informācijas likuma 9.panta piekto daļu - ja spēku zaudē normatīvā akta izdošanas tiesiskais pamats (augstāka juridiskā spēka tiesību norma, uz kuras pamata izdots cits normatīvais akts), tad spēku zaudē arī uz šā panta izdotais normatīvais akts vai tā daļa,   spēku ir zaudējuši  2009.gada 22.decembra saistošie noteikumi Nr.140 “Par licences un licences kartītes izsniegšanas kārtību pasažieru pārvadājumiem ar vieglajiem taksometriem un maksimālo taksometru pārvadājumu tarifu Olaines novada administratīvajā teritorijā”.

Ievērojot iepriekš minēto, Attīstības un komunālo jautājumu komitejas 2023.gada 15.augusta sēdes protokolu Nr.8 un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 1.punktu, 44.panta pirmo daļu, Autopārvadājumu likuma 35.pantu, atklāti balsojot ar 10 balsīm par – A.Bergs,  K.Kauliņš, I.Purviņa, I.Brence, A.Čmiļs, A.Geržatovičs, N.Miļkevičs, L.Gulbe, J.Precinieks, D.Ļebedevs, pret nav, atturas nav,  dome nolemj:

Apstiprināt saistošos noteikumus Nr.SN17/2023 “Par Olaines novada domes 2009.gada 22.decembra saistošo noteikumu Nr.140 “Par licences un licences kartītes izsniegšanas kārtību pasažieru pārvadājumiem ar vieglajiem taksometriem un maksimālo taksometru pārvadājumu tarifu Olaines novada administratīvajā teritorijā” atzīšanu par spēku zaudējušiem” (pielikumā).
Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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