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Par Olaines novada pašvaldības domes 2023.gada 25.oktobra sēdes lēmuma “Par   dārzkopības kooperatīvās sabiedrības “Celtnieks” projekta  “DKS “Celtnieks” iekšējo pievadceļu pie nekustamajiem īpašumiem rekonstrukcija 3.kārta” finansējumu” (11.prot., 5.1.p.) grozīšanu
Tiek dots vārds: Līgai Gulbei
Olaines novada pašvaldībā 2023.gada 4.decembrī saņemts dārzkopības kooperatīvās sabiedrības “Celtnieks” (reģistrācijas Nr.40103064809, juridiskā adrese: “Stīpnieki”, Stīpnieki, Olaines pag., Olaines nov., LV-2113) (turpmāk – DKS “Celtnieks”) iesniegums (reģ.Nr.ONP/1.8./23/8300-SD) ar lūgumu pārcelt uz 2024.gadu ar Olaines novada pašvaldības domes 2023.gada 23.oktobra sēdes lēmumu piešķirto finansējumu projektam                              ,,DKS ,,Celtnieks” iekšējo pievadceļu pie nekustamajiem īpašumiem rekonstrukcija 3.kārta”                   EUR 3801,81 (trīs tūkstoši astoņi simti viens euro 81cents) apmērā. DKS ,,Celtnieks” valde informē, ka sakarā ar neparedzētiem laika apstākļiem (sniega kārta 40 cm biezumā) nav iespējams noteikt paveiktā pakalpojuma kvalitāti un pieņemt darbus no darbu izpildītāja         SIA “Agrosēta” saskaņā ar 2023.gada 08.septembrī noslēgtā līguma Nr.23/7 punktu Nr.2.2.1.                      SIA “Agrosēta” ceļu būves darbi veikti 90% apmērā. DKS ,,Celtnieks” valde informē, ka minētā līguma saistības turpināsies 2024.gadā. 

Izvērtējot saņemto iesniegumu, pašvaldības rīcībā esošo informāciju un ar lietu saistītos apstākļus, konstatēts:

Olaines novada pašvaldības dome, izskatot DKS ,,Celtnieks” iesniegumu finansējuma saņemšanai atbilstoši Olaines novada domes 2012.gada 24.oktobra noteikumiem “Kārtība, kādā Olaines novada pašvaldība piešķir finansējumu dārzkopības sabiedrībām koplietošanas zemes labiekārtošanai”, 8.1.punktam - iekšējo pievadceļu pie nekustamajiem īpašumiem labiekārtošanai, 2023.gada 25.oktobra sēdē ar lēmumu “Par dārzkopības kooperatīvās sabiedrības “Celtnieks” projekta “DKS “Celtnieks” iekšējo pievadceļu pie nekustamajiem īpašumiem rekonstrukcija 3.kārta” finansējumu” atbalstīja DKS ,,Celtnieks” projektu “DKS “Celtnieks” iekšējo pievadceļu pie nekustamajiem īpašumiem rekonstrukcija 3.kārta” par kopējo projekta summu EUR 7603.63 ar pašvaldības finansējumu EUR 3801.81 no Olaines novada pašvaldības pamatbudžeta izdevumu sadaļas 04.510 “Autotransports” (EKK 3263).

Līgums par dārzkopības kooperatīvās sabiedrības “Celtnieks” projekta “Par dārzkopības kooperatīvās sabiedrības “Celtnieks” projekta “DKS “Celtnieks” iekšējo pievadceļu pie nekustamajiem īpašumiem rekonstrukcija 3.kārta” finansēšanu noslēgts starp pašvaldību un                  DKS “Celtnieks” 2023.gada 27.novembrī.

Atbilstoši līguma  2.1.5.punktam – DKS “Celtnieks” rakstiski informē Pašvaldību par visiem šķēršļiem un problēmām, kas varētu kavēt Projekta veiksmīgu izpildi vai mainīt tā kvalitāti.

Ņemot vērā, ka DKS “Celtnieks” informē pašvaldību par apstākļiem, kas kavē Projekta veiksmīgu izpildi un var mainīt darbu izpildes kvalitāti un lūdz pārcelt darbu nodošanas pabeigšanu uz 2024.gadu, tas ir, kad iestāsies atbilstoši laikapstākļi, pašvaldības ceļa inženiera A.Šarkovska atziņu (/document?id=1281788&activeTab=4), uzskatāms, ka  pie esošajiem klimatiskajiem laika apstākļiem kvalitatīva seguma ieklāšana (ģeotekstila ieklāšana) vairs nav iespējama, kā arī līgumā noteiktajos termiņos (līdz 2023.gada 16.decembrim) nav iespējams pieņemt veiktos darbus, līdz ar to izdarāmi grozījumi Olaines novada pašvaldības domes 2023.gada 25.oktobra sēdes lēmumā “Par   dārzkopības kooperatīvās sabiedrības “Celtnieks” projekta “DKS “Celtnieks” iekšējo pievadceļu pie nekustamajiem īpašumiem rekonstrukcija 3.kārta” finansējumu”.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Finanšu komitejas 2023.gada 20.decembra sēdes protokolu Nr.13 un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 2.panta pirmo daļu, 4.panta pirmās daļas 3.punktu un trešo daļu, 5.pantu, 10.panta pirmās daļas 21.punktu, atklāti balsojot ar 14 balsīm par – A.Bergs, K.Kauliņš, I.Brence, J.Precinieks, A.Znotiņš, J.Kuzmins, A.Čmiļs, A.Geržatovičs, N.Miļkevičs, L.Gulbe, A.Vurčs, D.Ļebedevs, O.Novodvorskis, M.Vanags, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

1. Grozīt Olaines novada pašvaldības domes 2023.gada 25.oktobra sēdes lēmumu “Par   dārzkopības kooperatīvās sabiedrības “Celtnieks” projekta  “DKS “Celtnieks” iekšējo pievadceļu pie nekustamajiem īpašumiem rekonstrukcija 3.kārta” finansējumu” (11.prot., 5.1.p.) un:
1.1. aizstāt lēmuma 3.punktā vārdus un ciparus “2023.gada 16.decembrim” ar vārdiem un cipariem “2024.gada 15.maijam”;
1.2. papildināt lēmumu ar 4.punktu šādā redakcijā:
“4. Uzdot Finanšu un grāmatvedības nodaļai lēmuma 1.punktā noteikto pašvaldības finansējumu EUR  3801.81  ieplānot 2024.gada pašvaldības budžetā.”.

2.  Uzdot izpilddirektoram noslēgt vienošanos pie 2023.gada 27.novembra līguma “Par dārzkopības kooperatīvās sabiedrības “Celtnieks” projekta “DKS “Celtnieks” iekšējo pievadceļu pie nekustamajiem īpašumiem rekonstrukcija 3.kārta” finansēšanu, ievērojot šī  lēmuma 1.1.apakšpunktā noteikto.
Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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