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Nr.13
2.1.p.

Par Olaines novada pašvaldības apbalvojuma piešķiršanu 
Olaines Pieaugušo izglītības centra vadītājai
Tiek dots vārds: Līgai Gulbei

Olaines novada pašvaldībā saņemts Olaines novada pašvaldības izpilddirektora 2023.gada 12.decembra ierosinājums Nr.ONP/2.20/23/726-DI “Par Olaines Pieaugušo izglītības centra vadītājas Rudītes Babras apbalvošanu” ar lūgumu apbalvot Olaines Pieaugušo izglītības centra vadītāju Rudīti Babru, personas kods_, ar Atzinības rakstu par profesionālu un apzinīgu darbu Olaines novadā.
Rudīte Babra Olaines novadā izglītības jomā strādā kopš 1968.gada, kad darbu uzsāka kā Olaines 1. vidusskolas latviešu valodas un literatūras skolotāja.
Darba gaitas Olaines Pieaugušo izglītības centrā uzsāka 1996.gada 2.janvārī, strādājot tur par metodiķi. 2002.gada 1.februārī kļūstot par centra vadītāju. Kopā aizvadot 27 darba gadus Olaines Pieaugušo izglītības centrā.

Rudītei Babrai vienmēr ir  piemitusi darba izpildes precizitāte un kvalitāte, augsta atbildības sajūta. Īsts komandas darba cilvēks, veidojot pozitīvas, sadarbībā balstītas attiecības ar kolēģiem. Viņas radošums, enerģija un neatlaidība nodrošina daudzveidīgu un kvalitatīvu ikdienas darbu Olaines Pieaugušo izglītības centrā.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Finanšu komitejas 2023.gada 20.decembra sēdes protokolu Nr.13, Olaines novada domes 2015.gada 20.maija nolikuma Nr.7 “Olaines novada pašvaldības apbalvojumu nolikums” 2.2., 4., 8. un 16.1.punktu un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 21.punktu, atklāti balsojot ar 13 balsīm par – A.Bergs, K.Kauliņš, I.Brence, J.Precinieks, A.Znotiņš, J.Kuzmins, A.Čmiļs, N.Miļkevičs, L.Gulbe, A.Vurčs, D.Ļebedevs, O.Novodvorskis, M.Vanags, pret nav, atturas nav, dome nolemj: 
1. Piešķirt Olaines novada pašvaldības apbalvojumu – Atzinības rakstu Olaines Pieaugušo izglītības centra vadītājai Rudītei Babrai par atbildīgu, profesionālu darbu un ilggadēju ieguldījumu mūžizglītības attīstībā Olaines novadā.

2. Pilnvarot domes priekšsēdētāju Andri Bergu pasniegt Rudītei Babrai Atzinības rakstu.
Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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