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Par Olaines novada pašvaldības apbalvojuma piešķiršanu Olaines Kultūras centra Olaines Kultūras nama bērnu vokālā ansambļa “Olaines Cālīši” vadītājai
Tiek dots vārds: Līgai Gulbei

Olaines novada pašvaldībā saņemts Olaines Kultūras centra 2023.gada 7.decembra raksts Nr.OKC/1.18./23/108-ND “Par Olaines kultūras centra bērnu vokālā ansambļa “Olaines Cālīši” vadītājas Aijas Liepiņas apbalvošanu” ar lūgumu apbalvot Olaines Kultūras centra Olaines Kultūras nama bērnu vokālā ansambļa “Olaines Cālīši” vadītāju Aiju Liepiņu, personas kods_, ar Atzinības rakstu par profesionālu un apzinīgu darbu Olaines novadā.

Aija Liepiņa Olaines Kultūras centrā strādā no 2013.gada 20.novembra (darba stāžs 10 gadi), godprātīgi pildot savus darba pienākumus. 

Aijas Liepiņas audzēkņi ir piedalījušies dažādos Latvijas mēroga bērnu vokālajos konkursos, gūstot gan skatītāju atzinību, gan žūrijas novērtējumu dažādās nominācijās. Bērnu vokālais ansamblis “Olaines Cālīši” sevi ir pierādījis arī neskaitāmos Olaines Kultūras centra organizētajos pasākumos, tādējādi iesaistot Olaines mazos novadniekus svētku radīšanā. Tāpat jāpiebilst, ka Aija Liepiņa ir mazo vokālistu konkursa “Olaines cālis” organizators.

Aijas Liepiņas mīlestība pret savu darbu piesaista arvien jaunus mazos dziedāt gribētājus, lai tie atklātu un izkoptu savu talantu.
Ņemot vērā iepriekš minēto, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2023.gada 13.decembra sēdes protokolu Nr.12, Olaines novada domes 2015.gada 20.maija nolikuma Nr.7 “Olaines novada pašvaldības apbalvojumu nolikums” 2.2., 4., 8. un 16.1.punktu un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 21.punktu, atklāti balsojot ar 14 balsīm par – A.Bergs, K.Kauliņš, I.Brence, J.Precinieks, A.Znotiņš, J.Kuzmins, A.Čmiļs, A.Geržatovičs, N.Miļkevičs, L.Gulbe, A.Vurčs, D.Ļebedevs, O.Novodvorskis, M.Vanags, pret nav, atturas nav, dome nolemj: 
1. Piešķirt Olaines novada pašvaldības apbalvojumu – Atzinības rakstu Olaines Kultūras centra Olaines Kultūras nama bērnu vokālā ansambļa “Olaines Cālīši” vadītājai Aijai Liepiņai par profesionālu un apzinīgu darbu Olaines novadā.

2. Pilnvarot domes priekšsēdētāju Andri Bergu pasniegt Aijai Liepiņai Atzinības rakstu.

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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