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Par Olaines novada pašvaldības apbalvojuma piešķiršanu Olaines Kultūras centra Olaines Kultūras nama līnijdeju kolektīvu “JAZZ BOX” un “OPEN LINE” vadītājai
Tiek dots vārds: Līgai Gulbei

Olaines novada pašvaldībā saņemts Olaines Kultūras centra 2023.gada 7.decembra raksts Nr.OKC/1.18./23/107-ND “Par Olaines kultūras centra līnijdeju kolektīvu “JAZZ BOX” un “OPEN LINE” vadītājas Ivetas Kalniņas apbalvošanu” ar lūgumu apbalvot Olaines Kultūras centra Olaines Kultūras nama līnijdeju kolektīvu “JAZZ BOX” un “OPEN LINE” vadītāju Ivetu Kalniņu, personas kods_, ar Atzinības rakstu par profesionālu un apzinīgu darbu Olaines novadā.

Iveta Kalniņa Olaines Kultūras centrā strādā no 2013.gada 1.decembra, godprātīgi pildot savus darba pienākumus. 

Iveta Kalniņa ir starptautiski sertificēta profesionāla līnijdeju instruktore un līnijdeju kustības dibinātāja Olainē. Viņas vadītie kolektīvi savu dejotprasmi un stilu ir pierādījuši gan Olaines Kultūras centra organizētajos pasākumos, tādējādi pilnveidojot Olaines novada kultūras dzīvi, gan dažādos Latvijas mēroga koncertos, kur liela atzinība gūta ne tikai no  skatītājiem, bet arī no pazīstamiem horeogrāfiem un instruktoriem. 

Ivetas Kalniņas kolektīvi ir dejojuši neskaitāmos ar kantri dejas kustību saistītos pasākumos Latvijā, tādējādi regulāri popularizējot Olaines novada tēlu.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2023.gada 13.decembra sēdes protokolu Nr.12, Olaines novada domes 2015.gada 20.maija nolikuma Nr.7 “Olaines novada pašvaldības apbalvojumu nolikums” 2.2., 4., 8. un 16.1.punktu un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 21.punktu, atklāti balsojot ar 14 balsīm par – A.Bergs, K.Kauliņš, I.Brence, J.Precinieks, A.Znotiņš, J.Kuzmins, A.Čmiļs, A.Geržatovičs, N.Miļkevičs, L.Gulbe, A.Vurčs, D.Ļebedevs, O.Novodvorskis, M.Vanags, pret nav, atturas nav, dome nolemj: 
1. Piešķirt Olaines novada pašvaldības apbalvojumu – Atzinības rakstu Olaines Kultūras centra Olaines Kultūras nama līnijdeju kolektīva “JAZZ BOX” un “OPEN LINE” vadītājai Ivetai Kalniņai par profesionālu un apzinīgu darbu Olaines novadā.

2. Pilnvarot domes priekšsēdētāju Andri Bergu pasniegt Ivetai Kalniņai Atzinības rakstu.

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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