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Nr.1
12.1.p.

Par dalību un finansējumu atklātā projektu konkursā Latvijas Lauku attīstības programmas 2014.-2020.gadam 19.2. pasākuma “Darbību īstenošana saskaņā ar sabiedrības virzītas vietējās attīstības stratēģiju” 2.1 rīcībā — “Atbalsts sabiedrisko aktivitāšu dažādošanai”  projektā „Mācību organizēšana Olaines kopstrādes telpās”

Tiek dots vārds: Andrim Bergam

Saskaņā ar Latvijas Lauku attīstības programmas 20214.-2020.gadam 19.2. pasākuma “Darbību īstenošana saskaņā ar sabiedrības virzītas vietējās attīstības stratēģiju” aktivitāti 2.1 rīcībā — “Atbalsts sabiedrisko aktivitāšu dažādošanai”, Finanšu komitejas 2023.gada 18.janvāra sēdes protokolu Nr.1 un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 4.panta pirmās daļas 4. un 12.punktu, 2015.gada 13.oktobra MK  noteikumiem Nr.590 “Valsts un Eiropas Savienības atbalsta piešķiršanas kārtība lauku attīstībai apakšpasākumā “Darbību īstenošana saskaņā ar sabiedrības virzītas vietējās attīstības stratēģiju”, atklāti balsojot ar 9 balsīm par – A.Znotiņš, J.Kuzmins, K.Kauliņš, I.Purviņa, L.Gulbe, A.Bergs, O.Novodvorskis, M.Vanags, A.Vurčs, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

1. Ņemt dalību Latvijas Lauku attīstības programmas 2014.-2020.gadam 19.2. pasākuma “Darbību īstenošana saskaņā ar sabiedrības virzītas vietējās attīstības stratēģiju” 2.1 rīcībā — “Atbalsts sabiedrisko aktivitāšu dažādošanai”  un īstenot projektu „Mācību organizēšana Olaines kopstrādes telpās” ar kopējām maksimālajām attiecināmām izmaksām EUR 5000,00 (pieci tūkstoši eiro, 00 eirocenti), no kuriem 4500,00 (četri tūkstoši pieci simti eiro, 00 eirocenti) paredzēts publiskais finansējums un 500,00 (pieci simti eiro, 00 eirocenti) privātā finansējuma daļa kā pašvaldības līdzfinansējuma daļa.

2. Nodrošināt projekta līdzfinansējumu līdz EUR 500,00 (pieci simti eiro, 00 eirocenti) apmērā no pašvaldības budžeta;

3. Noteikt atbildīgo personu par projekta ieviešanu Olaines novada uzņēmējdarbības atbalsta centra direktoru.

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs
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