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Par Energopārvaldības sistēmas rokasgrāmatas apstiprināšanu un energopārvaldības sistēmas ieviešanu Olaines novada pašvaldībā

Tiek dots vārds: Andrim Bergam, Kristapam Kauliņam

Apzinoties klimata pārmaiņu jautājuma nozīmību un ieguvumus, ko sniedz efektīva enerģijas izmantošana, Olaines novada pašvaldība izvirzījusi mērķi līdz 2030.gadam samazināt oglekļa dioksīda (CO2) emisijas par 34% attiecībā pret 2020.gadu. Šis mērķis ir noteikts Olaines novada Ilgtspējīgas enerģētikas un klimata rīcības plānā 2021.-2030.gadam, kas apstiprināts ar Olaines novada domes 2021.gada 22.decembra sēdes lēmumu “Par Olaines novada Ilgtspējīgas enerģētikas un klimata rīcības plāna apstiprināšanu” (17.prot., 19.p.). Viens no uzdevumiem, lai nodrošinātu sekmīgu tā īstenošanu, ir energopārvaldības sistēmas izveide novadā.
Nepieciešamība sekmēt racionālu energoresursu izmantošanu un pārvaldību ir atrunāta nacionālā līmenī. 2016.gada 29.martā spēkā stājies  Energoefektivitātes likums, kurš  nosaka, ka republikas pilsētu pašvaldībām ir jāievieš sertificētu energopārvaldības sistēmu, savukārt novadu pašvaldības, kuru īpašumā vai valdījumā ir ēkas ar 10 000 kvadrātmetru vai lielāku kopējo references platību, ievieš un uztur energopārvaldības sistēmu.

Olaines novada pašvaldība sadarbībā ar SIA “Ekodoma” ir izstrādājusi energopārvaldības sistēmai nepieciešamo dokumentāciju, tai skaitā rokasgrāmatu, instrukcijas un datu veidnes atbilstoši LV EN ISO 50001:2018 standarta  prasībām, kura mērķis ir veicināt izveidot sistēmas un procesus, kas nepieciešami, lai uzlabotu energoefektivitāti un veicinātu efektīvu energoresursu izmantošanu, kā rezultātā tiktu gan samazināta ietekme uz vidi, gan arī būtiski samazinātas enerģijas izmaksas. Tas dod pašvaldībai iespēju:

· veidot enerģijas patēriņa uzskaiti un analīzi;

· noskaidrot energoefektivitātes pasākumu nepieciešamību objektos;

· iegūt energoefektivitātes rādītāju uzraudzības plānu, lai plānotu jaunus pasākumus un novērtēt realizēto energoefektivitātes uzlabošanas pasākumu sniegumu pašvaldības ēkās un citos objektos, kas iekļauti energopārvaldības sistēmā;

· racionāli apsaimniekot pašvaldības īpašumā esošās ēkas un citus energopārvaldības sistēmā iekļautos infrastruktūras objektus, samazināt izmaksas, uzlabot konkurētspēju, novirzot ietaupītos līdzekļus attīstībai, kā arī tā rezultātā samazināt siltumnīcefekta gāzu emisijas;

· saņemt atbilstošu projektu kvalitātes vērtēšanas kritērijiem maksimāli iegūstamo punktu skaitu.

Olaines novada pašvaldības energopārvaldības sistēmas joma ir pašvaldības ēku un publiskā ielu apgaismojuma apsaimniekošana. Olaines novada energopārvaldības sistēmas robežas aptver Olaines novadu, ietverot 28 pašvaldības ēkas un publisko ielu apgaismojumu Olaines novada apdzīvotajās vietās, kas sastāv no 74 posmiem. 

Ņemot vērā iepriekš minēto, Attīstības un komunālo jautājumu komitejas 2023.gada 17.janvāra sēdes protokolu Nr.1, Finanšu komitejas 2023.gada 18.janvāra sēdes protokolu Nr.1 un pamatojoties uz  Energoefektivitātes likuma 5.panta pirmās daļas 1., 2. un 3.punktu, Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma 2.panta pirmo daļu, 3.panta 1.punktu un Pašvaldību likuma 2.panta pirmo daļu, 5.pantu, 10.panta pirmās daļas 21.punktu, atklāti balsojot ar 9 balsīm par – A.Znotiņš, J.Kuzmins, K.Kauliņš, I.Purviņa, L.Gulbe, A.Bergs, O.Novodvorskis, M.Vanags, A.Vurčs, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

1. Apstiprināt Energopārvaldības sistēmas rokasgrāmatu.

2. Uzdot domes priekšsēdētāja otrajam vietniekam sadarbībā ar Attīstības nodaļu organizēt energopārvaldības  sistēmas ieviešanu un uzturēšanu Olaines novada pašvaldībā atbilstoši Energopārvaldības sistēmas rokasgrāmatas prasībām.

 Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs
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