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Nr.6
22.p.
Par grozījumiem Olaines novada pašvaldības domes 2023.gada 24.maija sēdes lēmumā “Par Administratīvā līguma noslēgšanu nekustamo īpašumu “Ziemeļi” un “Modri” (Grēnēs) detālplānojuma īstenošanas kārtībai” (5.prot., 16.p.)
Tiek dots vārds: Kristapam Kauliņam


Olaines novada pašvaldībā 2023.gada 5.jūnijā reģistrēts SIA “TradeIT” (reģ.Nr.40203270907, juridiskā adrese “Saulstari”, Vandzene, Vandzenes pag., Talsu nov., LV-3281) iesniegums (reģ.Nr.ONP/1.8./23/3762-SD) (turpmāk – Iesniegums) ar lūgumu izskatīt iespēju grozīt ar Olaines novada pašvaldības domes 2023.gada 24.maija lēmumu “Par Administratīvā līguma noslēgšanu nekustamo īpašumu “Ziemeļi” un “Modri” (Grēnēs) detālplānojuma īstenošanas kārtībai” (5.prot., 16.p.) (turpmāk – Lēmums) apstiprināto administratīvo līgumu “Administratīvais līgums par “Detālplānojuma nekustamajiem īpašumiem “Ziemeļi” (kadastra Nr. 8080 003 0041) un „Modri” (kadastra Nr. 8080 003 0043), Grēnēs, Olaines pag., Olaines nov.” īstenošanu” (turpmāk – Administratīvais līgums).


Izvērtējot ar lietu saistītos apstākļus un spēkā esošos normatīvos aktus, konstatēts:


Iesnieguma iesniedzējs pamato ar Lēmumu pieņemtā Administratīvā līguma grozījumu nepieciešamību, Administratīvajā līgumā paredzot, ka detālplānojuma realizācijas gaitā ir izbūvējamas ielas, pievadceļi ar asfalta segumu, ielu apgaismojums un elektrība, ar ražošanas un noliktavu nozares investīciju specifiku. Ņemot vērā, ka ražošanas un noliktavu nozarē nav iespējams paredzēt un noteikt perspektīvās ūdens un kanalizācijas pieslēguma jaudas, kas inženierkomunikāciju (ūdens un kanalizācijas) izbūves gadījumā samazinātu iespēju piesaistīt potenciālos investorus.


Teritorijas attīstības plānošanas likums nosaka:


31.panta - Detālplānojuma īstenošanas kārtība, 


pirmā daļa - Detālplānojumu īsteno saskaņā ar administratīvo līgumu, kas noslēgts starp vietējo pašvaldību un detālplānojuma izstrādes īstenotāju, 


otrā daļa - Līgumā, ievērojot Administratīvā procesa likuma noteikumus, iekļauj dažādus nosacījumus, termiņus un atcelšanas atrunas, kā arī prasības attiecībā uz objektu būvdarbu uzsākšanas termiņu, detālplānojuma teritorijas un publiskās infrastruktūras apsaimniekošanu, izbūves kārtām un to secību,


trešā daļa - Vietējā pašvaldība var noteikt termiņu, kurā uzsākama detālplānojuma īstenošana — detālplānojuma teritorijas izbūve (izmantošana) atbilstoši detālplānojuma risinājumam un noteiktajām prasībām. Zemes vienību sadalīšana vai apvienošana saskaņā ar detālplānojumu nav uzskatāma par detālplānojuma īstenošanu.


Ministru kabineta 2014.gada 14.oktobra noteikumi Nr.628 “Noteikumi par pašvaldību teritorijas attīstības plānošanas dokumentiem” nosaka:


125.punkts - Detālplānojuma ierosinātājam un detālplānojuma teritorijā ietilpstošo nekustamo īpašumu īpašniekiem (tiesiskajiem valdītājiem) vispārīgo administratīvo aktu par detālplānojuma apstiprināšanu paziņo Administratīvā procesa likumā noteiktajā kārtībā.


Ievērojot iepriekš minēto, Attīstības un komunālo jautājumu komitejas 2023.gada 13.jūnija sēdes protokolu Nr.6 un pamatojoties uz Pašvaldības likuma 10. panta pirmās daļas 5. un 21.punktu,  Teritorijas attīstības plānošanas likuma 31.panta pirmo, otro, trešo daļu, Ministru kabineta 2014.gada 14.oktobra noteikumu Nr.628 “Noteikumi par pašvaldību teritorijas attīstības plānošanas dokumentiem” 125.punktu, atklāti balsojot ar 11 balsīm par – A.Znotiņš, K.Kauliņš, I.Brence, I.Purviņa, L.Gulbe, A.Bergs, A.Čmiļs, M.Vanags, O.Novodvorskis, N.Miļkevičs, A.Geržatovičs, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

1. Grozīt Olaines novada pašvaldības domes 2023.gada 24.maija sēdes lēmuma “Par Administratīvā līguma noslēgšanu nekustamo īpašumu “Ziemeļi” un “Modri” (Grēnēs) detālplānojuma īstenošanas kārtībai” (5.prot., 16.p.) (turpmāk – Lēmums) administratīvo līgumu “Administratīvais līgums par “Detālplānojuma nekustamajiem īpašumiem “Ziemeļi” (kadastra Nr. 8080 003 0041) un „Modri” (kadastra Nr. 8080 003 0043), Grēnēs, Olaines pag., Olaines nov.” īstenošanu” atbilstoši lēmumam pievienotajam pielikumam – “Administratīvais līgums par “Detālplānojuma nekustamajiem īpašumiem „Ziemeļi” (kadastra Nr. 8080 003 0041) un „Modri” (kadastra Nr. 8080 003 0043), Grēnēs, Olaines pag., Olaines nov.” īstenošanu”.

2. Atstāt pārējos Lēmuma nosacījumus bez izmaiņām.
3. Šo lēmumu viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas var pārsūdzēt Administratīvajā rajona tiesas, Baldones ielā 1A, Rīgā, LV-1007.

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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