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Nr.6
27.p.
Par sociālā dzīvokļa statusa dzīvoklim Zemgales ielā 2-_ (Olainē) atcelšanu

Tiek dots vārds: Līgai Gulbei

Olaines novada pašvaldība 2023.gada 22.maijā saņēma R Z-E, personas kods _, deklarētā dzīvesvieta _, iesniegumu (reģ.Nr.ONP/1.8./23/3402-SD), kurā iesniedzējs informē, ka viņa māte L M Z, kurai pamatojoties uz Olaines novada domes 2014.gada 25.jūnija sēdes lēmumu bija noslēgts sociālā dzīvokļa dzīvojamās telpas īres līgums par dzīvokļa Zemgales ielā 2-_, Olainē, Olaines novadā, lietošanu – ir izbraukusi uz ārzemēm, dzīvoklis ir atbrīvots un iesniedzējs nodod dzīvokļa atslēgas pašvaldībai.

Izvērtējot iesniegto iesniegumu un pašvaldības rīcībā esošo informāciju, konstatēts:

Ar Olaines novada domes 2014.gada 25.jūnija sēdes lēmumu “Par sociālā dzīvokļa statusa atcelšanu pašvaldībai piederošam vienistabas dzīvoklim Zemgales ielā 2-_, Olainē, Olaines novadā un sociālā dzīvokļa dzīvojamās telpas īres līguma noslēgšanu ar L Z”, dzīvoklim Zemgales ielā 2-_, Olainē, noteikts sociālā dzīvokļa statuss.

Sociālā dzīvokļa īres līgums Nr.020243 noslēgts 2014.gada 2.jūlijā starp AS “Olaines ūdens un siltums” un L Z.


Dzīvokļa īpašuma tiesības ierakstītas Rīgas rajona tiesas, Olaines pilsētas zemesgrāmatas nodalījumā Nr. 135 _, Kadastra numurs: 80099005139, adrese/atrašanās vieta: Zemgales iela 2 - _, Olaine, Olaines nov., sastāvošs no vienistabas dzīvokļa ar kopējo platību  27.10 kv.m un mājas un zemes domājamo daļu 2710/302070. Īpašnieks: Olaines pilsētas pašvaldība, nodokļu maksātāja kods 90000024332. Žurnāls  Nr. 300002460784, lēmums 19.06.2008.




Saskaņā ar likuma:

 “Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” (grozījumi spēkā no 01.01.2022.):
 

21.5 panta:

pirmo daļu, sociālais dzīvoklis ir pašvaldībai piederošs dzīvoklis (arī atsevišķa dzīvojamā telpa ar kopējā lietošanā esošām palīgtelpām), kurš neatrodas sociālajā dzīvojamā mājā un kuram pašvaldība noteikusi sociālā dzīvokļa statusu, kā arī dzīvoklis pašvaldībai piederošā sociālajā dzīvojamā mājā.

ceturto daļu, sociālā dzīvokļa statusu pašvaldībai piederošai dzīvojamai telpai, kura neatrodas sociālajā dzīvojamā mājā, piešķir pašvaldības dome (…).

21.7 panta otro daļu,  sociālo dzīvokli izīrē, ievērojot šā likuma un Dzīvojamo telpu īres likuma noteikumus.

Dzīvojamo telpu īres likuma  20.pantu, īrnieka tiesības vienpusēji atkāpties no dzīvojamās telpas īres līguma.

Pārbaudot “Personu uzskaite” aktualizētos datus, secināms, ka  dzīvokļa īrnieces L M Z dzīvesvieta no 2023.gada 10.marta ir Īrijā un dzīvokļa atslēgas persona nodevusi savam dēlam, tādejādi atsakoties no sociālā dzīvokļa dzīvojamās telpas īres lietošanas – vienpusēji atkāpjoties no sociālās dzīvojamās telpas 2014.gada 2.jūlija īres līguma NR.020243.

Atbilstoši  likuma “Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā”  III2 nodaļai “Sociālo dzīvokļu izīrēšana”, secināms, ka lēmējinstitūcija – dome, kas ir noteikusi  sociālā dzīvokļa statusu, arī atceļ šo sociālā dzīvokļa statusu.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2022.gada 7.jūnija sēdes protokolu Nr.6 un pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 21.punktu, likuma “Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” III2 nodaļu “Sociālo dzīvokļu izīrēšana”, Administratīvā procesa likuma 55.panta 1. un 2.punktu, 59.panta otro daļu, 62.panta otrās daļas 3.punktu, 63.panta pirmās daļas 2.punktu,  atklāti balsojot ar 11 balsīm par – A.Znotiņš, J.Kuzmins, K.Kauliņš, I.Brence, I.Purviņa, L.Gulbe, A.Bergs, A.Čmiļs, O.Novodvorskis, N.Miļkevičs, A.Geržatovičs, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

1. Atcelt sociālā dzīvokļa statusu dzīvoklim Zemgales ielā 2-_, Olainē, Olaines novadā (kadastra numurs: 80099005139, 1-istabas dzīvoklis, kopējā platība 27.10 kv.m, mājas un zemes domājamā daļa 2710/302070) ar 2023.gada 21.jūniju.

2. Atzīt, ka dzīvokļa īrniece L M Z, personas kods _, vienpusēji atkāpusies no sociālās dzīvojamās telpas 2014.gada 2.jūlija īres līguma NR.020243 (pamats dzīvesvietas maiņa).

3. Lēmumu var pārsūdzēt Administratīvās rajona tiesas Rīgas tiesu namā, Baldones iela 1A, Rīgā, LV-1007, viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas.

Lēmuma pilns teksts nav publiski pieejams, jo satur ierobežotas pieejamības informāciju par fizisko personu, kas aizsargāta saskaņā ar Eiropas Parlamenta un Padome regulas Nr.2016/679 par fizisku personu aizsardzību attiecībā uz personas datu apstrādi un šādu datu brīvu apriti un ar ko atceļ Direktīvu 95/46EK (Vispārīgā datu aizsardzības regula).

Saskaņā ar Informācijas atklātības likuma 5.panta otrās daļas 4.punktu, lēmumā norādītie personas dati uzskatāmi par ierobežotas pieejamības informāciju.

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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