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Par Olaines novada pašvaldības apbalvojuma piešķiršanu Olaines Kultūras centra Jaunolaines Kultūras nama bērnu deju kolektīva “Pienenīte” vadītājai, horeogrāfei un vadītājas asistentei

Tiek dots vārds: Līgai Gulbei

Olaines novada pašvaldībā saņemts Olaines Kultūras centra 2023.gada 1.marta raksts Nr.OKC/1.18./23/13-ND “Par Olaines Kultūras centra bērnu deju kolektīva “Pienenīte” un tā  vadītājas S.Ļitvinovas, horeogrāfes J.Panfilovas un vadītājas asistentes A.Freimanes apbalvošanu” ar lūgumu apbalvot Olaines Kultūras centra Jaunolaines Kultūras nama bērnu deju kolektīva “Pienenīte” vadītāju Svetlanu Ļitvinovu (personas kods _), horeogrāfi Jeļenu Panfilovu (personas kods _) un vadītājas asistenti Aiju Freimani (personas kods _) ar Atzinības rakstu par profesionālu, apzinīgu un ilggadēju darbu Olaines novadā. 

Bērnu deju kolektīvs “Pienenīte” Jaunolainē darbojas no 1983.gada un ir vecākais bērnu kolektīvs Olaines novadā, kurš 2023.gada aprīlī svinēs 40 gadu jubileju. No mazas deju grupas ir izveidojies spēcīgs kolektīvs, kurā šobrīd darbojas 80 bērni un jaunieši vecumā no 3 līdz 17 gadiem.

Svetlana Ļitvinova bērnu deju kolektīvu “Pienenīti” vada kopš 1983.gada,  (Jaunolaines Kultūras namā  kolektīvs darbojas no 1987.gada, kopš brīža, kad kultūras nams atklāts), savukārt 1990.gadā kolektīvam pievienojas horeogrāfe Jeļena Panfilova, bet 1991.gadā vadītājas asistente Aija Freimane. Bērnu deju kolektīva “Pienenīte” radošā komanda nodrošina daudzveidīgu un kvalitatīvu ikdienas darbu mēģinājumos, kā arī kolektīva profesionālu dalību koncertos, koncertprogrammu uzvedumos, skatēs un festivālos.

Bērnu deju kolektīvs “Pienenīte” ar savu sniegumu ierindojas Latvijas labāko deju kolektīvu skaitā – kopš 1995. gada ir piedalījies visos Latvijas Skolu jaunatnes dziesmu un deju svētkos, kā arī var lepoties ar laureāta nosaukumu. Kolektīvs ir dejojis neskaitāmos ar tautas dejas mākslu saistītos pasākumos Latvijā un daudzos starptautiskos festivālos Eiropas valstīs: Polijā, Somijā, Zviedrijā, Bulgārijā, Slovākijā, Ungārijā, Igaunijā, Lietuvā, Ukrainā u.c., tādējādi regulāri popularizējot Olaines novada tēlu.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2023.gada 8.marta sēdes protokolu Nr.3, Olaines novada domes 2015.gada 23.septembra nolikuma Nr. 7 “Olaines novada pašvaldības apbalvojumu nolikums” 2.2., 4., 8. un 16.1.punktu un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 21.punktu, atklāti balsojot ar 13 balsīm par – J.Kuzmins, K.Kauliņš, J.Precinieks, I.Brence, I.Purviņa, L.Gulbe, A.Čmiļs, D.Ļebedevs, M.Vanags O.Novodvorskis, N.Miļkevičs, A.Vurčs, A.Geržatovičs, pret nav, atturas nav, dome nolemj: 
1. Piešķirt Olaines novada pašvaldības apbalvojumu – Atzinības rakstu par profesionālu, apzinīgu un ilggadēju darbu Olaines novadā Olaines Kultūras centra Jaunolaines Kultūras nama bērnu deju kolektīva “Pienenīte”:

1.1. vadītājai Svetlanai Ļitvinovai;

1.2. horeogrāfei Jeļenai Panfilovai;

1.3. vadītājas asistentei Aijai Freimanei.

2. Pilnvarot domes priekšsēdētāju Andri Bergu pasniegt Svetlanai Ļitvinovai, Jeļenai Panfilovai un Aijai Freimanei Atzinības rakstu 2023.gada 22.aprīlī deju kolektīva “Pienenīte” jubilejas koncertā Jaunolaines kultūras namā.

Sēdes vadītāja                                                                                                   L.Gulbe
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