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Par grozījumiem Olaines novada domes 2022.gada 23.februāra sēdes lēmumā “Par Olaines novada pašvaldības sadarbību ar Mārupes novada pašvaldību, Ķekavas novada pašvaldību, Siguldas novada pašvaldību, Ropažu novada pašvaldību, lai nodrošinātu dalību sociālās uzņēmējdarbības grantu programmā sadarbībā ar AS “SEB banka”” (2.prot., 16.p.)
Tiek dots vārds: Denisam Ļebedevam, Līgai Gulbei, Edītei Alksnei
Atbilstoši Olaines novada domes 2022.gada 23.februāra sēdes lēmumam “Par Olaines novada pašvaldības sadarbību ar Mārupes novada pašvaldību, Ķekavas novada pašvaldību, Siguldas novada pašvaldību, Ropažu novada pašvaldību, lai nodrošinātu dalību sociālās uzņēmējdarbības grantu programmā sadarbībā ar AS “SEB banka”” (2.prot., 16.p.), 2022.gada 25.martā noslēgts Sadarbības līgums Nr.SEBLV/22/AG59, starp Olaines novada pašvaldību, Mārupes novada pašvaldību, Ķekavas novada pašvaldību, Siguldas novada pašvaldību, Ropažu novada pašvaldību un AS “SEB banka” par sadarbību sociālās uzņēmējdarbības grantu programmas īstenošanā Mārupes, Siguldas, Ķekavas, Ropažu un Olaines novadu administratīvajā teritorijā, organizējot un īstenojot Grantu programmas konkursu (turpmāk – Konkurss), kā arī uzraudzītu piešķirtā finansējuma izlietojumu. 

Saskaņā ar Sadarbības līguma noteikumiem, partneri deleģēja pārstāvjus dalībai Konkursa komisijā, kas nodrošina Grantu programmas īstenošanu un Konkursa organizēšanu.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Attīstības un komunālo jautājumu komitejas 2023.gada 14.marta sēdes protokolu Nr.3 un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 4.panta pirmās daļas 12.punktu, 5.pantu, 78.panta pirmo daļu, atklāti balsojot ar 11 balsīm par – J.Kuzmins, K.Kauliņš, J.Precinieks, I.Brence, I.Purviņa, L.Gulbe, A.Čmiļs, D.Ļebedevs, O.Novodvorskis, A.Vurčs, A.Geržatovičs, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

Grozīt Olaines novada domes 2022.gada 23.februāra sēdes lēmuma “Par Olaines novada pašvaldības sadarbību ar Mārupes novada pašvaldību, Ķekavas novada pašvaldību, Siguldas novada pašvaldību, Ropažu novada pašvaldību, lai nodrošinātu dalību sociālās uzņēmējdarbības grantu programmā sadarbībā ar AS “SEB banka”” (2.prot., 16.p.) 1.punktu, izsakot to šādā redakcijā:

“1. Apstiprināt Olaines novada pašvaldības sadarbību ar Mārupes novada pašvaldību, Ķekavas novada pašvaldību, Siguldas novada pašvaldību, Ropažu novada pašvaldību, lai nodrošinātu pašvaldības dalību sociālās uzņēmējdarbības granta programmā “Augšup”. Pieejamais grantu apjoms 2023. gadā EUR 48 000,00 (četrdesmit astoņi tūkstoši euro, 00 centi), kas sastāv no šādiem grantiem: AS “SEB banka” piešķirtais grants, kas pieejams sociālās uzņēmējdarbības veikšanai Mārupes novada, Ķekavas novada, Siguldas novada, Ropažu novada un Olaines novada administratīvajās teritorijās; Mārupes novada pašvaldības domes piešķirtais grants, kas pieejams fiziskām personām vai Latvijas Republikas Uzņēmumu reģistra Komercreģistrā reģistrētām juridiskām personām, kas veic vai plāno veikt sociālo uzņēmējdarbību Mārupes novada administratīvajā teritorijā - EUR 8 000,00 (astoņi tūkstoši euro, 00 centi); Ķekavas novada pašvaldības domes piešķirtais grants, kas pieejams fiziskām personām vai Latvijas Republikas Uzņēmumu reģistra Komercreģistrā reģistrētām juridiskām personām, kas veic vai plāno veikt sociālo uzņēmējdarbību Ķekavas novada administratīvajā teritorijā - EUR 8 000,00 (astoņi tūkstoši euro, 00 centi); Siguldas novada pašvaldības domes piešķirtais grants, kas pieejams fiziskām personām vai Latvijas Republikas Uzņēmumu reģistra Komercreģistrā reģistrētām juridiskām personām, kas veic vai plāno veikt sociālo uzņēmējdarbību Siguldas novada administratīvajā teritorijā - EUR 8 000,00 (astoņi tūkstoši euro, 00 centi); Ropažu novada pašvaldības domes piešķirtais grants, kas pieejams fiziskām personām vai Latvijas Republikas Uzņēmumu reģistra Komercreģistrā reģistrētām juridiskām personām, kas veic vai plāno veikt sociālo uzņēmējdarbību Ropažu novada administratīvajā teritorijā - EUR 8 000,00 (astoņi tūkstoši euro, 00 centi);  Olaines novada pašvaldības domes piešķirtais grants, kas pieejams fiziskām personām vai Latvijas Republikas Uzņēmumu reģistra Komercreģistrā reģistrētām juridiskām personām, kas veic vai plāno veikt saimniecisko darbību Olaines novada administratīvajā teritorijā - EUR 8 000,00 (astoņi tūkstoši euro, 00 centi)).”

Sēdes vadītāja                                                                                                   L.Gulbe
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