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Nr.3
29.p.

Par dzīvojamās telpas (istabas ½ d.d.) Zemgales ielā 31-__(Olainē) nodošanu A Z īres lietošanā

Tiek dots vārds: Līgai Gulbei, Intai Purviņai, Andai Liepiņai

Izskatot Olaines novada pašvaldības aģentūras “Olaines sociālais dienests” 2023.gada 3.marta rakstu Nr. OSD/1-07/23/246-ND “Uzziņa par A Z”, konstatēts, ka Olaines novada pašvaldības aģentūrā ”Olaines sociālais dienests” 2023.gada 1. februārī saņemts A Z, personas kods _, deklarētā dzīvesvietas adrese Zemgales iela 31-_, Olaine, iesniegums (reģ. ar Nr.781), kurā persona lūdz piešķirt istabas  Zemgales ielā 31-_, Olainē, Olaines novadā, īres tiesības līdz laikam, kamēr personai tiks piešķirts īres dzīvoklis. 

Ar Olaines novada bāriņtiesas 2012.gada 19.aprīļa lēmumu Nr.1-6/35 pārtrauktas A Z aizgādības tiesības J J un I Z. A Z māte mirusi 14.11.2017.

Ar Olaines novada bāriņtiesas 2017.gada 29.novembra sēdes  lēmumu Nr.1-6/108 „Par aizbildnības nodibināšanu un aizbildņa uz laiku iecelšanu A Z” A B iecelta par A Z aizbildni uz laiku līdz 2018.gada 31.maijam. Ar Olaines novada bāriņtiesas 2018.gada 30.maija sēdes lēmumu Nr.1-6/51 „Par aizbildņa iecelšanu A Z” A B atlaista no A Z aizbildņa pienākumu pildīšanas.

Ar Rīgas rajona tiesas 2018.gada 14.februāra spriedumu, Lieta Nr.C33474417, Igoram Z atņemtas bērna A Z aizgādības tiesības (Spriedums stājies likumīgā spēkā 2018.gada 21.martā).

Ar Olaines novada bāriņtiesas 2018.gada 30.maija sēdes lēmumu Nr.1-6/52 “Par A Z ievietošanu I G un E G audžuģimenē” A Z ievietots I G un E G audžuģimenē līdz laikam, kamēr bērns var atgriezties savā ģimenē, bet, ja tas nav iespējams, līdz bērna adopcijai vai aizbildnības nodibināšanai, bet, ja tas nav iespējams, līdz bērna pilngadībai.


Ar Olaines novada domes 2020.gada 28.oktobra sēdes lēmumu “Par A Z reģistrēšanu Olaines novada pašvaldības dzīvokļu jautājuma risināšanā sniedzamās palīdzības pirmās kārtas reģistrā” (16.prot., 30.p) A Z  reģistrēts Olaines novada pašvaldības dzīvokļu jautājumu risināšanā sniedzamās palīdzības pirmās kārtas reģistrā. 

Ar Olaines novada domes 2021.gada 25.augusta sēdes lēmumu “Par vietas ierādīšanu Am Z sociālajā istabā Zemgales ielā 31-_ (Olainē)” (10.prot., 25.2.p.) A Z ierādīta vieta sociālajā istabā Zemgales ielā 31-_, Olainē, un noteikta 100% atlaide par īri un 100% atlaide par siltumu. 

A Z no 2022.gada 24. oktobra strādā algotu darbu GISAIL SIA. A Z vidējie ienākumi par pēdējiem trim mēnešiem sastāda 954,74 euro mēnesī.
Ievērojot to, ka A Z ir bārenis, kurš sasniedzis pilngadību un uzsācis patstāvīgu dzīvi, kā arī to, ka viņa ienākumi pārsniedz maznodrošinātas mājsaimniecības ienākumu slieksni, Olaines novada pašvaldības aģentūra “Olaines sociālais dienests’’ lūdz izbeigt  sociālās istabas Zemgales ielā 31-_, Olainē, Olaines novadā, īres līgumu un izskatīt iespēju ierādīt vietu Am Z īres istabā Zemgales ielā 31-_, Olainē, Olaines novadā, līdz laikam, kamēr personai tiks piešķirts īres dzīvoklis. 

Saskaņā ar:

Pašvaldību likuma 4.panta pirmās daļas 10.punktu, pašvaldībai ir pienākums sniegt iedzīvotājiem palīdzību mājokļa jautājumu risināšanā.
Bērnu tiesību aizsardzības likuma:

12.panta ceturto daļu, katram bārenim un bez vecāku gādības palikušam bērnam valsts un pašvaldība nodrošina Ministru kabineta noteiktās sociālās garantijas;

43.panta:


 pirmo daļu, izbeidzoties aizbildnībai, beidzoties bērna aprūpei audžu ģimenē vai bērnu aprūpes iestādē, pašvaldība pēc bērna pastāvīgās dzīvesvietas atbilstoši likumam „Par pašvaldību palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā”, nodrošina bāreni vai bērnu, kurš bija atstāts bez vecāku gādības, ar dzīvojamo platību;


otro daļu, tiesības uz neizmantotajām sociālajām garantijām personai saglabājas ne ilgāk kā līdz 24 gadu vecuma sasniegšanai. 

 
likuma „Par palīdzību dzīvokļa jautājuma risināšanā”:


14.panta: 

pirmās daļas 3.punktu, pirmām kārtām ar dzīvojamo telpu nodrošināmi bērni bāreņi un bērni, kuri palikuši bez vecāku gādības un atrodas bērnu aprūpes iestādē, audžuģimenē vai pie aizbildņa, — pēc tam, kad bērns sasniedzis pilngadību un beigusies viņa ārpusģimenes aprūpe;

ceturto daļu, bērnus bāreņus vai bērnus, kuri palikuši bez vecāku gādības, ar dzīvojamo telpu, pamatojoties uz bērna iesniegumu, nodrošina tā pašvaldība, kuras bāriņtiesa pieņēmusi lēmumu par attiecīgā bērna ārpusģimenes aprūpi. Tiesības uz nodrošinājumu ar pašvaldības dzīvojamo telpu bērni bāreņi vai bērni, kuri palikuši bez vecāku gādības, iegūst, sasniedzot pilngadību, un saglabā līdz 24 gadu vecuma sasniegšanai.


Ministru Kabineta 2005.gada 15.novembra noteikumu Nr.857 „Noteikumi par sociālajām garantijām bārenim un bez vecāku gādības palikušajam bērnam, kurš ir ārpus ģimenes aprūpē, kā arī pēc ārpus ģimenes aprūpes beigšanās” 28.punktu, pašvaldība likumā „Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” noteiktajā kārtībā sniedz pilngadību sasniegušajam bērnam palīdzību dzīvokļa jautājuma risināšanā.


Ievērojot iepriekš minēto, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2023.gada 8.marta sēdes protokolu Nr.3 un pamatojoties uz Pašvaldību likuma 4.panta pirmās daļas 10.punktu, Bērnu tiesību aizsardzības likuma 12.panta ceturto daļu, 43.panta pirmo un otro daļu, likuma „Par palīdzību dzīvokļa jautājuma risināšanā”14.panta pirmās daļas 3.punktu un ceturto daļu, Ministru Kabineta 2005.gada 15.novembra noteikumu Nr.857 „Noteikumi par sociālajām garantijām bārenim un bez vecāku gādības palikušajam bērnam, kurš ir ārpus ģimenes aprūpē, kā arī pēc ārpus ģimenes aprūpes beigšanās” 28.punktu, atklāti balsojot ar 11 balsīm par – J.Kuzmins, K.Kauliņš, J.Precinieks, I.Brence, I.Purviņa, L.Gulbe, A.Čmiļs, D.Ļebedevs, O.Novodvorskis, A.Vurčs, A.Geržatovičs, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

1. Nodot īres lietošanā A Z, personas kods _, dzīvojamās telpas (istabas ½ d.d.) Zemgales ielā 31-_, Olainē, Olaines novadā, līdz laikam, kamēr personai tiks piešķirts īres dzīvoklis.

2. Uzdot SIA „Zemgales 29” noslēgt dzīvojamās telpas (istabas ½ d.d.)  Zemgales ielā 31-_, Olainē, Olaines novadā, īres līgumu ar A Z, personas kods _, ņemot vērā lēmuma 1.punktu.

3. Lēmumu var pārsūdzēt Administratīvajā rajona tiesā Rīgas tiesu namā Baldones ielā 1A, Rīgā, LV-1007, viena mēneša laikā no šī lēmuma spēkā stāšanās dienas.

Lēmuma pilns teksts nav publiski pieejams, jo satur ierobežotas pieejamības informāciju par fizisko personu, kas aizsargāta saskaņā ar Eiropas Parlamenta un Padome regulas Nr.2016/679 par fizisku personu aizsardzību attiecībā uz personas datu apstrādi un šādu datu brīvu apriti un ar ko atceļ Direktīvu 95/46EK (Vispārīgā datu aizsardzības regula).

Saskaņā ar Informācijas atklātības likuma 5.panta otrās daļas 4.punktu, lēmumā norādītie personas dati uzskatāmi par ierobežotas pieejamības informāciju.

Sēdes vadītāja                                                                                                   L.Gulbe
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