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Nr.12
14.p.
Par Olaines novada pašvaldības 2023.gada 23.augusta sēdes lēmuma “Par projekta “Pirmsskolas izglītības iestādes “Čiekuriņš” telpu vienkāršota atjaunošana un teritorijas labiekārtošana 2. kārta” iesniegumu” (9.prot., 5.p.) grozīšanu

Tiek dots vārds: Elīnai Grūbai, Andrim Bergam
Ar Olaines novada pašvaldības domes 2023.gada 23.augusta sēdes lēmumu “Par projekta “Pirmsskolas izglītības iestādes “Čiekuriņš” telpu vienkāršota atjaunošana un teritorijas labiekārtošana 2. kārta” iesniegumu” (9.prot., 5.p.) atbalstīta projekta “Pirmsskolas izglītības iestādes “Čiekuriņš” telpu vienkāršota atjaunošana un teritorijas labiekārtošana 2. kārta” pieteikuma iesniegšana Eiropas Savienības kohēzijas politikas programmas 2021.–2027.gadam 4.2.1. specifiskā atbalsta mērķa “Uzlabot vienlīdzīgu piekļuvi iekļaujošiem un kvalitatīviem pakalpojumiem izglītības, mācību un mūžizglītības jomā, attīstot pieejamu infrastruktūru, tostarp veicinot noturību izglītošanā un mācībās attālinātā un tiešsaistes režīmā” 4.2.1.7. pasākuma “Pirmsskolas izglītības iestāžu infrastruktūras attīstība” projektu iesniegumu atlasē un ar domes lēmuma 2.punktu apstiprināts šāds finansējuma sadalījums:
“2.Noteikt projekta attiecināmās indikatīvās izmaksas EUR 1 667 255,48 (viens miljons seši simti sešdesmit septiņi tūkstoši divi simti piecdesmit pieci euro, 48 centi) ar PVN, no tām:
2.1.
Eiropas Reģionālās attīstības fonda finansējums 75% no attiecināmo izmaksu summas EUR 1 250 441,61 ar PVN (viens miljons divi simti piecdesmit tūkstoši četri simti četrdesmit viens euro, 61 cents);
2.2.
Olaines novada pašvaldības līdzfinansējums 25% no attiecināmo izmaksu summas EUR 416 813,87 ar PVN (četri simti sešpadsmit tūkstoši astoņi simti trīspadsmit euro, 87 centi).”
Atbilstoši izstrādātajam projektam, Ministru kabineta noteikumiem Nr.890, Nr.292 renovētajās pirmsskolas izglītības grupās būs iespējams uzņemt ne vairāk kā 72 pirmsskolas vecuma bērnus. Maksimālais Eiropas Reģionālās attīstības fonda finansējums vienas jaunas vietas izveidei pašvaldības pirmsskolas izglītības iestādē ir EUR 17 424,00, ja projekta ietvaros tiek veikta esošas pirmsskolas izglītības iestādes pārbūve vai esošas ēkas atjaunošana vai pārbūve, pielāgojot to pirmsskolas izglītības pakalpojuma sniegšanai, tai skaitā energoefektivitātes paaugstināšana.
Ņemot vērā iepriekš minēto, Finanšu komitejas 2023.gada 15.novembra sēdes protokolu Nr.12 un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 39.panta trešās daļas 3.punktu, likuma “Par budžetu un finanšu vadību” 6.panta otro daļu, likuma “Par pašvaldību budžetiem” 30.pantu, atklāti balsojot ar 13 balsīm par – A.Bergs, K.Kauliņš, I.Purviņa, I.Brence, J.Precinieks, A.Čmiļs, A.Geržatovičs, N.Miļkevičs, O.Novodvorskis, L.Gulbe, A.Vurčs, D.Ļebedevs, M.Vanags, pret nav, atturas nav, dome nolemj:
Grozīt Olaines novada pašvaldības domes 2023.gada 23.augusta sēdes lēmumu “Par projekta “Pirmsskolas izglītības iestādes “Čiekuriņš” telpu vienkāršota atjaunošana un teritorijas labiekārtošana 2. kārta” iesniegumu” (9.prot., 5.p.), izsakot lēmuma 2.punktu un tā apakšpunktus šādā redakcijā:
“2. Noteikt projekta kopējās attiecināmās izmaksas EUR 1 667 255,48 ar PVN (viens miljons seši simti sešdesmit septiņi tūkstoši divi simti piecdesmit pieci euro, 48 centi) tajā skaitā:
2.1. Eiropas Reģionālās attīstības fonda finansējums 75% no attiecināmo izmaksu summas EUR 1 250 441,61 ar PVN (viens miljons divi simti piecdesmit tūkstoši četri simti četrdesmit viens euro, 61 cents);
2.2. Olaines novada pašvaldības līdzfinansējums 25% no attiecināmo izmaksu summas EUR 416 813,87 ar PVN (četri simti sešpadsmit tūkstoši astoņi simti trīspadsmit euro, 87 centi).”

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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