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Par Olaines novada pašvaldības apbalvojuma piešķiršanu Olaines Kultūras centra Jaunolaines Kultūras nama  jauniešu deju kolektīva “Kalējs” vadītājam
Tiek dots vārds: Līgai Gulbei, Andrim Bergam
Olaines novada pašvaldībā saņemts Olaines Kultūras centra 2023.gada 6.novembra raksts Nr. OKC/1.18./23/94-ND “Par Olaines Kultūras centra jauniešu deju kolektīva “Kalējs” vadītāja Mārča Zeibota apbalvošanu” ar lūgumu apbalvot Olaines Kultūras centra Jaunolaines Kultūras nama jauniešu deju kolektīva “Kalējs” vadītāju Mārci Zeibotu, personas kods_, ar Atzinības rakstu par profesionālu un apzinīgu darbu Olaines novadā.
Jauniešu deju kolektīvs “Kalējs” Jaunolaines Kultūras namā darbojas no 2013.gada 7.oktobra, tā dibinātājs un vienīgais vadītājs ir Mārcis Zeibots. 

Jauniešu deju kolektīvs “Kalējs” sevi 10 gadu laikā ir pierādījis kā profesionālu, augsta līmeņa deju kolektīvu, koncertējot un gūstot atpazīstamību un skatītāju atzinību dažādās Latvijas vietās. Tāpat jāpiebilst, ka jauniešu deju kolektīvs “Kalējs” regulāri uzrāda augstus sasniegumus deju skatēs, saņemot I un Augstākās pakāpes žūrijas novērtējumu.

2018.gadā jauniešu deju kolektīvs “Kalējs” ar lieliskiem rezultātiem – iegūtu 1. vietu un Grand Prix – atgriezās no Sanktpēterburgas, kur piedalījās konkursā “Malahīta lāde” (“Малахитовая шкатулка”), bet 2017.gadā jauniešu deju kolektīvs “Kalējs” piedalījās                    VIII Starptautiskajā jauniešu tautas deju un dziesmu festivālā Lietuvā, Paņevežos. Jauniešu deju kolektīvs “Kalējs” regulāri piedalās arī ikgadējā jauniešu deju konkursā “Ziemassvētku kauss”, kur iegūtas gan dažādas nominācijas, gan arī laureātu kauss.

Mārča Zeibota profesionalitāte un pašaizliedzīgais darbs latviešu tautas deju tradīciju turpināšanā ir atslēgas vārds “Kalēja” kvalitātes zīmei, ar kuru Olaines novadā varam lepoties.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2023.gada 8.novembra sēdes protokolu Nr.11, Olaines novada domes 2015.gada 20.maija nolikuma Nr.7 “Olaines novada pašvaldības apbalvojumu nolikums” 2.2., 4., 8. un 16.1.punktu un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 21.punktu, atklāti balsojot ar 13 balsīm par – A.Bergs, K.Kauliņš, I.Purviņa, I.Brence, J.Precinieks, A.Čmiļs, A.Geržatovičs, N.Miļkevičs, O.Novodvorskis, L.Gulbe, A.Vurčs, D.Ļebedevs, M.Vanags, pret nav, atturas nav, dome nolemj: 
1. Piešķirt Olaines novada pašvaldības apbalvojumu – Atzinības rakstu Olaines Kultūras centra Jaunolaines Kultūras nama jauniešu deju kolektīva “Kalējs” vadītājam Mārcim Zeibotam par profesionālu un apzinīgu darbu Olaines novadā.

2. Pilnvarot domes priekšsēdētāja pirmo vietnieci Līgu Gulbi pasniegt Mārcim Zeibotam Atzinības rakstu.
Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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