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OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS DOME 
Zemgales iela 33, Olaine, Olaines novads, LV-2114, Tālrunis 67964333
e-pasts: pasts@olaine.lv, www.olaine.lv

DOMES SĒDES PROTOKOLA PIELIKUMS

Olainē
2023.gada 29.novembrī
     
      





Nr.12
9.p.

Par grozījumu Olaines novada pašvaldības domes 2023.gada 31.janvāra sēdes lēmumā “Par Olaines novada pašvaldības iestādes “Olaines novada pašvaldība” darbinieku un struktūrvienību amatu sarakstiem un darba samaksu (mēnešalgām)” (1.prot., 4.p.)
Tiek dots vārds: Andrim Bergam
Saskaņā ar Pašvaldību likuma 77.panta pirmo daļu, kas stājās spēkā ar 2023.gada 1.janvāri, pašvaldībā izveido iekšējās kontroles sistēmu. Iekšējās kontroles sistēmas mērķis ir nodrošināt efektīvu, lietderīgu un ekonomisku darbību atbilstoši kompetencei, izvirzītajiem mērķiem, uzdevumiem un pieejamiem resursiem; darbību sabiedrības interesēs, veicinot labu pārvaldību; iespējamo korupcijas un interešu konflikta izveidošanās risku novēršanu; mantas un finanšu līdzekļu izšķērdēšanas, neefektīvas un nelietderīgas izmantošanas novēršanu; pieļauto kļūdu savlaicīgu identificēšanu un novēršanu un nepieciešamo uzlabojumu veikšanu; savlaicīgu ticamas finanšu vai vadības informācijas iegūšanu un aizsardzību pret informācijas neatļautu izpaušanu.

Pašvaldību likuma 77.panta trešajā daļā noteikts pašvaldībās izveidot iekšējā audita sistēmu. 77.panta trešajā daļā ietvertais pienākums pašvaldībai izveidot iekšējā audita sistēmu stāsies spēkā 2024.gada 1.janvārī.

Pamatojoties uz iepriekšminēto, Olaines novada pašvaldībai ir nepieciešams iekšējais auditors. Piedāvātais atalgojums iekšējam auditoram – EUR 1800.

Ievērojot iepriekšminēto, Finanšu komitejas 2023. gada 15.novembra sēdes protokolu Nr.12 un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 77.panta pirmo daļu, atklāti balsojot ar 13 balsīm par – A.Bergs, K.Kauliņš, I.Purviņa, I.Brence, J.Precinieks, A.Čmiļs, A.Geržatovičs, N.Miļkevičs, O.Novodvorskis, L.Gulbe, A.Vurčs, D.Ļebedevs, M.Vanags, pret nav, atturas nav, dome nolemj:
1. Izdarīt grozījumu Olaines novada pašvaldības domes 2023. gada 31. janvāra sēdes lēmuma “Par Olaines novada pašvaldības iestādes “Olaines novada pašvaldība” darbinieku un struktūrvienību amatu sarakstiem un darba samaksu (mēnešalgām)” (1.prot., 4.p.) pielikumā Nr.1 “Olaines novada pašvaldības iestādes “Olaines novada pašvaldība” darbinieku amatu saraksts un darba samaksa (mēnešalgas)”, papildinot amatu sarakstu ar vienu amata vienību “iekšējais auditors” (pielikumā).   
2. Lēmums stājas spēkā 2024.gada 1. janvārī. 

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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