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Par maksas noteikšanu Olaines novada Dzimtsarakstu nodaļas

sniegtajiem maksas pakalpojumiem
Tiek dots vārds: Andrim Bergam
Saskaņā ar Pašvaldību likuma:

 4.panta pirmās daļas 17.punktu - viena no pašvaldību autonomajām funkcijām ir – veikt civilstāvokļa aktu reģistrāciju;

10.panta otrās daļas 2.punkta d)apakšpunktu  - dome var noteikt maksu par citiem pašvaldības sniegtajiem pakalpojumiem.   

Olaines novadā šobrīd aktuālas pakalpojumu cenas par Dzimtsarakstu nodaļas sniegtajiem maksas pakalpojumiem ir spēkā no 2013.gada 25.septembra. 10 gadu laikā ir notikušas izmaiņas normatīvajos aktos, mainījies darbinieku atalgojums, komunālo pakalpojumu tarifi un maksas par atsevišķiem Dzimtsarakstu nodaļas sniegtajiem pakalpojumiem vairs neatbilst ekonomiskajai situācijai pašvaldības ietvaros un arī valstī kopumā. Līdz ar to nosakāmas Dzimtsarakstu nodaļas sniegto maksas pakalpojumu jaunās cenas saskaņā ar pielikumu.

Pakalpojumu maksā nav iekļauta Ministru kabineta 24.09.2013. noteikumu Nr.906 “Noteikumi par civilstāvokļa akta reģistrācijas valsts nodevu” noteiktā valsts nodeva.

Maksa par sniegtajiem Dzimtsarakstu nodaļas maksas pakalpojumiem, līdzvērtīgi kā valsts nodeva, veicama līdz pakalpojuma saņemšanai.

Lēmuma pielikumā 1. un 2.punktā noteiktajai maksai par pakalpojumiem piemēro maksas pakalpojuma atlaidi, ja viens vai abi laulājamie vismaz 12 pēdējos mēnešus,  pirms dokumentu iesniegšanas, ir deklarēti Olaines novadā.

Olaines novada pašvaldības dome secina, ka, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.pantu, dome var apstiprināt Dzimtsarakstu nodaļas sniegtos maksas pakalpojumus un piemērot noteiktās maksas pakalpojumu atlaides Olaines novadā deklarētām personām.

Ievērojot iepriekš minēto, Olaines novada pašvaldības domes Finanšu komitejas 2023.gada 18.oktobra sēdes protokolu Nr.11 un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 21.punktu, otrās daļas 2.punkta d)apakšpunktu,  atklāti balsojot ar 13 balsīm par – A.Bergs, K.Kauliņš, I.Purviņa, I.Brence, J.Precinieks, A.Znotiņš, J.Kuzmins, A.Čmiļs, N.Miļkevičs, O.Novodvorskis, L.Gulbe, A.Vurčs, M.Vanags, pret nav, atturas 1 – A.Geržatovičs, dome nolemj:
1. Apstiprināt Dzimtsarakstu nodaļas sniegtos maksas pakalpojumus saskaņā ar pielikumu.

2. Atzīt par spēku zaudējušu Olaines novada domes 2013.gada 25.septembra sēdes lēmumu  “Par Olaines novada Dzimtsarakstu nodaļas maksas pakalpojumiem” (12.prot., 34.p.).

3. Noteikt, ka lēmuma 1.punktā apstiprinātais pielikums stājas spēkā 2024.gada 1.janvārī un attiecināms uz iesniegumiem, kuri iesniegti no 2024.gada 1.janvāra.
Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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