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Nr.10
11.1.p.

Par Olaines novada pašvaldības personas datu apstrādes noteikumiem
Tiek dots vārds: Andrim Bergam
Lai izpildītu tiesību aktos (EIROPAS PARLAMENTA UN PADOMES REGULA (ES) 2016/679 (2016. gada 27. aprīlis) par fizisku personu aizsardzību attiecībā uz personas datu apstrādi un šādu datu brīvu apriti un ar ko atceļ Direktīvu 95/46/EK (Vispārīgā datu aizsardzības regula) 30., 33. un 34.pants) noteikto datu aizsardzības prasības, izstrādāti noteikumi “Olaines novada pašvaldības personas datu apstrādes noteikumi”, kuri paredz  vienotu kārtību, kādā Olaines novada pašvaldībā tiek veiktas tiesību aktos noteiktās darbības (uzturēts un aktualizēts personu datu reģistrs, t.sk., lai atklātu, pārtrauktu, reģistrētu, izmeklētu personas datu aizsardzības pārkāpumus un veiktu ziņošanu par konstatētajiem pārkāpumiem uzraudzības iestādei (Datu valsts inspekcijai) un datu subjektiem normatīvajos aktos noteiktajos gadījumos, kā arī novērstu šo pārkāpumu radītās sekas un novērstu turpmākus pārkāpumus), kurus izstrādāja datu aizsardzības speciālists – SIA “Datu Aizsardzības pakalpojumi”.


Ņemot vērā iepriekš minēto, Finanšu komitejas 2023.gada 20.septembra sēdes protokolu Nr.10, Reglamenta Nr.REG1/2022 “Olaines novada pašvaldības  darba reglaments” 48.1.punktu un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 50.panta otrās daļas 3.punktu, EIROPAS PARLAMENTA UN PADOMES REGULA (ES) 2016/679 (2016. gada 27. aprīlis) par fizisku personu aizsardzību attiecībā uz personas datu apstrādi un šādu datu brīvu apriti un ar ko atceļ Direktīvu 95/46/EK (Vispārīgā datu aizsardzības regula) 30., 31., 32.,  33. un 34.pantu, atklāti balsojot ar 9 balsīm par – O.Novodvorskis, A.Bergs, K.Kauliņš, I.Purviņa, I.Brence, A.Geržatovičs, N.Miļkevičs, L.Gulbe, A.Vurčs, pret nav, atturas nav, dome nolemj:
1. Apstiprināt noteikumus Nr.NOT2/2023 „Olaines novada pašvaldības personas datu apstrādes noteikumi” (pielikumā). 

2. Izveidot Olaines novada pašvaldības Fizisko personu datu aizsardzības pārkāpumu  izmeklēšanas komisiju šādā sastāvā:

2.1. datu aizsardzības speciālists – Uldis Sīpols (SIA “Datu Aizsardzības    pakalpojumi”, reģistrācijas Nr. 40203086361);

2.2. izpilddirektora vietniece – Kristīne Matuzone;

2.3. īpašuma un juridiskās nodaļas juriste – Egita Rolava;

2.4. kancelejas vadītāja – Biruta Vigupe;

2.5. informācijas sistēmu administratore – Inguna Vainute;

2.6. datorsistēmu un datortīklu administrators – Jānis Salenieks.

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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