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Par pašvaldības nozīmes ceļa vai ielas statusa noteikšanas kārtību
Tiek dots vārds: Andrim Bergam, Kristapam Kauliņam
Saskaņā ar Zemes pārvaldības likuma 8.1panta:

pirmo daļu, pašvaldības nozīmes ceļš vai iela ir privātā īpašuma lietošanas tiesību aprobežojums nekustamajam īpašumam, kas noteikts sabiedrības interesēs, lai nodrošinātu vienotu ceļu un ielu tīklu pašvaldībā un sabiedrības iespējas un tiesības ikvienam to izmantot;

otro daļu, pašvaldības nozīmes ceļu vai ielu pašvaldība nosaka pašvaldības teritorijas plānojumā vai lokālplānojumā. Pašvaldības nozīmes ielas statusu pašvaldība var piešķirt ar atsevišķu administratīvo aktu, kam pievienots grafiskais pielikums. Pirms lēmuma pieņemšanas pašvaldība noskaidro to zemes īpašnieku vai tiesisko valdītāju viedokli, kuru zemes robežās atrodas pašvaldības nozīmes iela;

trešo daļu,  ja pašvaldības nozīmes ceļa vai ielas statuss piešķirts, pamatojoties uz atsevišķu administratīvo aktu, pašvaldība mēneša laikā pēc tam, kad pieņemts lēmums par pašvaldības nozīmes ceļa vai ielas statusa piešķiršanu, publicē to pašvaldības mājaslapā internetā kopā ar grafisko pielikumu.

Ievērojot, ka norādītā likuma 8.1pants nenosaka konkrētas prasības un kritērijus pēc kuriem pašvaldība tieši vadītos izvērtējot pamatprasības pašvaldības nozīmes ceļa noteikšanā,  nepieciešams noteikt pašvaldības izvērtēšanas darba  procesam noteiktas prasības izdodot iekšējo normatīvo aktu – “Pašvaldības nozīmes ceļa vai ielas statusa noteikšanas kārtība”.

Ievērojot iepriekš minēto, Attīstības un komunālo jautājumu komitejas 2023.gada 19.septembra sēdes protokolu Nr.9 un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 50.panta  pirmo daļu, Valsts pārvaldes iekārtas likuma 72.panta pirmās daļas 2.punktu, 73.panta pirmās daļas 2.punktu  un Zemes pārvaldības likuma 8.1panta pirmo daļu, atklāti balsojot ar 10 balsīm par – O.Novodvorskis, A.Bergs,  K.Kauliņš, I.Purviņa, I.Brence, A.Geržatovičs, N.Miļkevičs, L.Gulbe, A.Vurčs, M.Vanags, pret nav, atturas nav, dome nolemj:
1. Apstiprināt noteikumus Nr.NOT3/2023 “Pašvaldības nozīmes ceļa vai ielas statusa noteikšanas kārtība” (pielikumā).

2. Uzdot sabiedrisko attiecību speciālistei ievietot noteikumus Nr.NOT3/2023 “Pašvaldības nozīmes ceļa vai ielas statusa noteikšanas kārtība” Olaines novada pašvaldības tīmekļvietnē.

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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