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Nr.10
12.1.p.

Par kārtību Olaines novada pašvaldības bērnu rotaļu un sporta laukumos

Tiek dots vārds: Andrim Bergam, Kristapam Kauliņam

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 43.panta pirmās daļas 4.punktu, 2016.gada  21.decembrī Olaines novada dome izdeva saistošos noteikumus “Par kārtību Olaines novada bērnu rotaļu un sporta laukumos”. Likums “Par pašvaldībām” 2023.gada 1.janvārī ir spēku zaudējis.
Pašvaldību likuma pārejas noteikumu 6.punkts nosaka, ka dome izvērtē uz likuma “Par pašvaldībām” normu pamata izdoto saistošo noteikumu atbilstību Pašvaldību likumam un izdod jaunus saistošos noteikumus atbilstoši Pašvaldību likuma pilnvarojumam. 

Pašvaldību likuma  45.panta pirmās daļas 2.punkts nosaka, ka dome ir tiesīga izdot saistošus noteikumus un paredzēt administratīvo atbildību par to pārkāpšanu par pašvaldības publiskā lietošanā nodotu teritoriju, piemēram, bērnu rotaļu un sporta laukumu izmantošanu. 

Ievērojot iepriekš minēto, Attīstības un komunālo jautājumu komitejas 2023.gada 15.augusta sēdes protokolu Nr.8 un 2023.gada 19.septembra sēdes protokolu Nr.9 un,  pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 1.punktu, 44.panta pirmo un otro daļu un 45.panta pirmo un otro daļu, Pārejas noteikumu 6.punktu, atklāti balsojot ar 10 balsīm par – O.Novodvorskis, A.Bergs,  K.Kauliņš, I.Purviņa, I.Brence, A.Geržatovičs, N.Miļkevičs, L.Gulbe, A.Vurčs, M.Vanags, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

Apstiprināt saistošos noteikumus Nr.SN19/2023 “Par  kārtību Olaines novada pašvaldības bērnu rotaļu un sporta laukumos” (pielikumā).
Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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