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Par Olaines novada ilgtspējīgas attīstības stratēģijas līdz 2040.gadam apstiprināšanu
Tiek dots vārds: Andrim Bergam, Kristapam Kauliņam
Olaines novada ilgtspējīgas attīstības stratēģija līdz 2040.gadam (turpmāk– Stratēģija) ir ilgtermiņa teritorijas attīstības plānošanas dokuments, kurā noteikts Olaines novada ilgtermiņa attīstības redzējums – vīzija, stratēģiskie mērķi, prioritātes un telpiskās attīstības perspektīva. 

Stratēģija ir sagatavota, izvērtējot nacionāla līmeņa, Rīgas plānošanas reģiona un blakus esošo pašvaldību plānošanas dokumentus, kā arī ņemot vērā labo praksi telpiskās attīstības plānošanā un noteiktos attīstības plānošanas principus Latvijā. Izstrāde veikta saskaņā ar spēkā esošajiem tiesību aktiem, Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijas (VARAM) izstrādātajiem dokumentiem “Vadlīnijas pašvaldību ilgtspējīgas attīstības stratēģiju izstrādei”, “Metodiskie ieteikumi attīstības programmu izstrādei reģionālā un vietējā līmenī” un “Nozaru politiku vadlīnijas pašvaldībām”.

Olaines novada pašvaldības dome 2023.gada 24.maijā pieņēma lēmumu “Par Olaines novada ilgtspējīgas attīstības stratēģijas līdz 2040.gadam projekta nodošanu publiskajai apspriešanai” (5.prot., 13.p.).

2023.gada 30.jūnijā saņemts Rīgas plānošanas reģiona pozitīvs atzinums Nr.8.1.2/2023/205/N par Olaines novada ilgtspējīgas attīstības stratēģijas līdz 2040.gadam apstiprināšanu.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Attīstības un komunālo jautājumu komitejas 2023.gada 19.septembra sēdes protokolu Nr.9 un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 3.punktu,  Attīstības plānošanas sistēmas likuma 6.panta ceturto daļu, 8. un 10.pantu, Teritorijas attīstības plānošanas likuma 5.panta pirmās daļas 3. punktu, 12.panta pirmo daļu, 21.panta trešo daļu un Ministru kabineta 2014.gada 14.oktobra noteikumu Nr.628 “Noteikumi par pašvaldību teritorijas attīstības plānošanas dokumentiem” 68.2 apakšpunktu, atklāti balsojot ar 10 balsīm par – O.Novodvorskis, A.Bergs,  K.Kauliņš, I.Purviņa, I.Brence, A.Geržatovičs, N.Miļkevičs, L.Gulbe, A.Vurčs, M.Vanags, pret nav, atturas nav, dome nolemj:
1. Apstiprināt Olaines novada ilgtspējīgas attīstības stratēģiju līdz 2040.gadam (pielikumā).

2. Lēmumu “Par Olaines novada ilgtspējīgas attīstības stratēģijas līdz 2040.gadam apstiprināšanu” ievietot:

2.1. Teritorijas attīstības plānošanas informācijas sistēmā (TAPIS);

2.2. Olaines novada pašvaldības tīmekļvietnē www.olaine.lv, pašvaldības sociālajos tīklos un publicēt pašvaldības informatīvajā izdevumā “Olaines Domes Vēstis”. 

3. Uzdot pašvaldības attīstības nodaļas vadītājai kontrolēt lēmuma izpildi.

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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