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Par Olaines novada pašvaldības apbalvojuma piešķiršanu Olaines Kultūras centra 
Olaines Kultūras nama bērnu deju kolektīva "Oļi" vadītājam
Tiek dots vārds: Andrim Bergam, Līgai Gulbei
Olaines novada pašvaldībā saņemts Olaines Kultūras centra 2023.gada 7. septembra raksts Nr. OKC/1.18./23/73-ND “Par Olaines Kultūras nama bērnu deju kolektīva "Oļi" vadītāja Jāņa Precinieka apbalvošanu” ar lūgumu apbalvot Olaines Kultūras centra Olaines Kultūras nama bērnu deju kolektīva "Oļi" vadītāju Jāni Precinieku, personas kods_, ar Atzinības rakstu par ilggadēju, profesionālu un apzinīgu darbu Olaines novadā. 

Jānis Precinieks Olaines Kultūras centrā strādā no 2003. gada 8. septembra (darba stāžs 20 gadi), godprātīgi pildot savus darba pienākumus. 

Olaines Kultūras nama bērnu deju kolektīva "Oļi" vadītājs un vidējās paaudzes deju kolektīva "Janita" vadītājas asistents Jānis Precinieks ir devis nozīmīgu ieguldījumu latviešu skatuviskās dejas attīstībai Olaines novadā, nemateriālā kultūras mantojuma un Dziesmu un deju svētku tradīcijas saglabāšanā un attīstībā.

Jāņa Precinieka radošums, enerģija un neatlaidība nodrošina daudzveidīgu un kvalitatīvu ikdienas darbu mēģinājumos, kā arī kolektīvu profesionālu dalību koncertos, koncertprogrammu uzvedumos un festivālos. Kolektīvos šobrīd darbojas ap 135 dejotājiem. Bērnu deju kolektīvs "Oļi" un vidējās paaudzes deju kolektīvs "Janita" ir Dziesmu un deju svētku dalībnieki un ierindojas Latvijas labāko deju kolektīvu skaitā, kā arī var lepoties ar labiem un izciliem rezultātiem skatēs.

 Kolektīvi ir dejojuši neskaitāmos ar tautas dejas mākslu saistītos pasākumos Latvijā, tādējādi regulāri popularizējot Olaines novada tēlu.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2023.gada 13.septembra sēdes protokolu Nr.9, Olaines novada domes 2015.gada 20.maija nolikuma Nr. 7 “Olaines novada pašvaldības apbalvojumu nolikums” 2.2., 4., 8. un 16.1.punktu un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 21.punktu, atklāti balsojot ar 9 balsīm par – O.Novodvorskis, A.Bergs,  K.Kauliņš, I.Purviņa, I.Brence, A.Geržatovičs, N.Miļkevičs, L.Gulbe, A.Vurčs, pret nav, atturas nav, dome nolemj: 
1. Piešķirt Olaines novada pašvaldības apbalvojumu – Atzinības rakstu Olaines Kultūras centra Olaines Kultūras nama bērnu deju kolektīva "Oļi" vadītājam Jānim Preciniekam par profesionālu, apzinīgu un ilggadēju darbu Olaines novadā.
2. Pilnvarot domes priekšsēdētāju Andri Bergu pasniegt Jānim Preciniekam Atzinības rakstu.

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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