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DOMES SĒDES PROTOKOLA PIELIKUMS

Olainē
2023.gada 27.septembrī
     
      





Nr.10
7.p.
Par Olaines novada pašvaldības līdzdalības budžeta projektu konkursa nolikuma apstiprināšanu
Tiek dots vārds: Andrim Bergam
Lai sasniegtu Olaines novada ilgtermiņa attīstības redzējumu un izvirzītos mērķus,  tiek ieviesti inovatīvi pārvaldības un sabiedrības līdzdalības risinājumi. Proti, tiek sekmēta kvalitatīvu lēmumu pieņemšana, aktivizēta vietējā kopiena un pašvaldība, kā arī veicināta jaunrade un sociālā iekļaušanās. Viens no sabiedrības iesaistes veidiem pašvaldību darbā ir līdzdalības budžets – pašvaldības budžeta daļa, kas izlietojama sabiedrības ierosinātu teritorijas attīstības projektu īstenošanai.

Sekmējot efektīvu, atklātu un atbildīgu pašvaldības darbu un šā darba atbilstību administratīvās teritorijas iedzīvotāju interesēm un turpinot pašvaldības veiksmīgu līdzdalības budžeta īstenošanu, ir sagatavots Olaines novada pašvaldības līdzdalības budžeta projektu konkursa nolikums. 

Ņemot vērā iepriekš minēto, Attīstības un komunālo jautājumu komitejas 2023.gada 19.septembra sēdes protokolu Nr.9, Finanšu komitejas 2023.gada 20.septembra sēdes protokolu Nr.10 un, pAttīstības un komunālo jautājumu komitejas 2021.gada 16.martasēdes protokolu Nr.3amatojoties uz Pašvaldību likuma 59., 60., 61., un 62. pantu, Valsts pārvaldes iekārtas likuma 72.panta pirmās daļas 2.punktu, 73.panta pirmās daļas 4.punktu, atklāti balsojot ar 9 balsīm par – O.Novodvorskis, A.Bergs,  K.Kauliņš, I.Purviņa, I.Brence, A.Geržatovičs, N.Miļkevičs, L.Gulbe, A.Vurčs, pret nav, atturas nav, dome nolemj: 

1. Apstiprināt nolikumu Nr.NOL8/2023 “Olaines novada pašvaldības līdzdalības budžeta projektu konkursa nolikums” (pielikumā).
2. Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram kontrolēt lēmuma izpildi.

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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