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Par Olaines novada pašvaldības apbalvojuma piešķiršanu Olaines Kultūras centra Olaines Kultūras nama vidējās paaudzes deju kolektīva “Janita” vadītājai
Tiek dots vārds: Līgai Gulbei

Olaines novada pašvaldībā saņemts Olaines Kultūras centra 2024.gada 4.aprīļa raksts Nr.OKC/1.18./24/16-ND “Par Olaines Kultūras centra vidējās paaudzes deju kolektīva “Janita” vadītājas Anitas Precinieces apbalvošanu” ar lūgumu apbalvot Olaines Kultūras centra Olaines Kultūras nama vidējās paaudzes deju kolektīva “Janita” vadītāju Anitu Precinieci, personas kods_, ar Atzinības rakstu par profesionālu un apzinīgu darbu Olaines novadā.

Vidējās paaudzes deju kolektīvs “Janita” dibināts 1999.gadā un šī gada maijā svin 25 gadu jubileju. Deju kolektīva šī brīža vadītāja ir Anita Preciniece.
Anitas Precinieces radošums, enerģija un neatlaidība nodrošina daudzveidīgu un kvalitatīvu ikdienas darbu mēģinājumos, kā arī kolektīva profesionālu dalību koncertos, koncertprogrammu uzvedumos un festivālos. Vidējās paaudzes deju kolektīvs “Janita” ir Dziesmu un deju svētku dalībnieki un ierindojas Latvijas labāko deju kolektīvu skaitā, kā arī var lepoties ar labiem un izciliem rezultātiem skatēs.
Tāpat vidējās paaudzes deju kolektīvs “Janita” regulāri popularizē Olaines novada tēlu, piedaloties un dejojot dažādos ar tautas dejas mākslu saistītos pasākumos Latvijā.
Pats kolektīvs par sevi saka tā: “Tikai kopā mēs varam padarīt grūtus deju soļus raitākus un stāju iznesīgāku, jo - mēs mīlam dejā”.
Ņemot vērā iepriekš minēto, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2024.gada 10.aprīļa sēdes protokolu Nr.4, Olaines novada domes 2015.gada 20.maija nolikuma Nr.7 “Olaines novada pašvaldības apbalvojumu nolikums” 2.2., 4., 8. un 16.1.punktu un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 21.punktu, J.Precinieks nepiedalās balsošanā pamatojoties uz likumu „Par interešu konflikta novēršanu valsts amatpersonu darbībā”, atklāti balsojot ar 12 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, I.Purviņa, I.Brence, A.Geržatovičs, A.Vurčs, O.Novodvorskis, J.Kuzmins, A.Čmiļs, A.Kaļinka, K.Kauliņš, M.Vanags, pret nav, atturas nav, dome nolemj:
1. Piešķirt Olaines novada pašvaldības apbalvojumu – Atzinības rakstu Olaines Kultūras centra Olaines Kultūras nama vidējās paaudzes deju kolektīva “Janita” vadītājai Anitai Preciniecei par profesionālu un apzinīgu darbu Olaines novadā.

2. Pilnvarot domes priekšsēdētāju Andri Bergu pasniegt Anitai Preciniecei Atzinības rakstu 2024.gada 5.maijā Olaines Kultūras centra Olaines Kultūras nama vidējās paaudzes deju kolektīva “Janita” 25 gadu jubilejas koncertā.
Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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