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2.p.

Par Olaines novada pašvaldības Bērnu tiesību aizsardzības sadarbības grupas nolikumu

Tiek dots vārds: Intai Purviņai
Izskatot Olaines novada pašvaldības aģentūras “Olaines sociālais dienests” 2024.gada 11.jūlija uzziņu Nr.OSD/1-07/24/581-ND “Par Bērnu tiesību aizsardzības sadarbības grupas nolikuma nosūtīšanu”, konstatēts:

Olaines novada pašvaldības aģentūra “Olaines sociālais dienests”, ievērojot Latvijas Republikas normatīvos aktus, starptautiskos tiesību aktus, izstrādājusi bērnu tiesību aizsardzības sadarbības grupas nolikumu, kurā noteikta sadarbības grupā iekļauto iestāžu saskaņota darbība ikvienā ar bērna tiesībām un interesēm saistītā jautājuma risināšanā Olaines novada pašvaldības administratīvajā teritorijā.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2024.gada 14.augusta sēdes protokolu Nr.8 un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 4.panta pirmās daļas 11.punktu, 53.panta  otro daļu un Ministru kabineta 2017.gada 12.septembra noteikumu Nr. 545 “Noteikumi par institūciju sadarbību bērnu tiesību aizsardzībā” 14.punktu, atklāti balsojot ar 12 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, I.Purviņa, A.Čmiļs, I.Brence, A.Geržatovičs, A.Vurčs, J.Kuzmins, J.Precinieks, K.Kauliņš, D.Ļebedevs, O.Novodvorskis, pret nav, atturas nav, dome nolemj: 
Apstiprināt nolikumu Nr.NOL5/2024 “Olaines novada pašvaldības Bērnu tiesību aizsardzības sadarbības grupas  nolikums”. 

Sēdes vadītājs                                                                                               A.Bergs 
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