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Par pašvaldības pārstāvja iecelšanu Viduslatvijas atkritumu apsaimniekošanas reģionālā centra SIA “Getliņi EKO” uzraudzības padomē

Tiek dots vārds: Denisam Ļebedevam, Andrim Bergam, Aleksandram Geržatovičam, 

Ģirtam Batragam
Ar Olaines novada pašvaldības domes 2024.gada 24.jūlija sēdes lēmumu “Par Viduslatvijas atkritumu apsaimniekošanas reģionālā centra izveidošanu” (7.prot., 2.p.) dome nolēma izveidot Viduslatvijas atkritumu apsaimniekošanas reģionālo centru –                             SIA “Getliņi EKO”, reģistrācijas numurs 40003367816 (1.p.); pilnvarot Olaines novada pašvaldības domes priekšsēdētāju noslēgt ar Viduslatvijas atkritumu apsaimniekošanas reģionālo centru – SIA “Getliņi EKO”, reģistrācijas numurs 40003367816, deleģēšanas līgumu (2.pielikums), ievērojot šā lēmuma 3.punktā noteikto deleģējumu (4.p.); izskatīt jautājumu par pašvaldības pārstāvja iecelšanu Viduslatvijas atkritumu apsaimniekošanas reģionālā centra - SIA “Getliņi EKO” uzraudzības padomē ne vēlāk kā līdz 2024.gada 1.septembrim (5.p.).

Deleģēšanas līgums noslēgts 07.08.2024., līdz ar to nepieciešams veikt Viduslatvijas atkritumu apsaimniekošanas reģionālā centra darbības uzraudzību (saistībā ar noteikto uzdevumu izpildi (SIA “Getliņi EKO”)), ieceļams pašvaldības pārstāvis Viduslatvijas atkritumu apsaimniekošanas reģionālā centra SIA “Getliņi EKO” uzraudzības padomē.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Attīstības un komunālo jautājumu komitejas 2024.gada 20.augusta sēdes protokolu Nr.8 un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 21.punktu, atklāti balsojot ar 12 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, I.Purviņa, A.Čmiļs, I.Brence, A.Geržatovičs, A.Vurčs, J.Kuzmins, J.Precinieks, K.Kauliņš, D.Ļebedevs, O.Novodvorskis, pret nav, atturas nav, dome nolemj:
Iecelt Olaines novada pašvaldības pārstāvi – īpašuma un juridiskās nodaļas vadītāju Inesi Čepuli Viduslatvijas atkritumu apsaimniekošanas reģionālā centra – SIA “Getliņi EKO” uzraudzības padomē.

Sēdes vadītājs                                                                                               A.Bergs 
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