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Nr.8

7.p.
Par pieejamu cenu īres dzīvokļu attīstības programmu

Tiek dots vārds: Andrim Bergam
Pašvaldību likuma 4. panta pirmās daļas 10. punktā noteikts, ka viena no pašvaldības autonomajām funkcijām ir sniegt iedzīvotājiem palīdzību mājokļa jautājumu risināšanā, kā arī veicināt dzīvojamā fonda veidošanu, uzturēšanu un modernizēšanu. Savukārt Pašvaldību likuma 10. panta pirmās daļas 21. punkts noteic, ka tikai pašvaldības domes kompetencē ir pieņemt lēmumus citos ārējos normatīvajos aktos paredzētajos gadījumos.
[1] Ministru kabineta 2024.gada 11.jūnija sēdē pieņemts Informatīvais ziņojums “Par pieejamu cenu īres dzīvokļu attīstības programmu” (24-TA-1403), kas piedāvā pieejamu cenu īres dzīvokļu privātās un publiskās partnerības risinājumu (turpmāk arī – Programma).
Saskaņā ar Ministru kabineta sēdes protokollēmuma 4.punktu valsts akciju sabiedrībai “Valsts nekustamie īpašumi” (turpmāk – VNĪ) uzdots nodrošināt projekta finanšu un ekonomisko aprēķinu izstrādi un kompetento institūciju atzinumu saņemšanu, pieņemot, ka vadošais publiskā partnera pārstāvis būs VNĪ un projekts tiks īstenots kopā ar citiem publiskajiem partneriem – pašvaldībām, pamatojoties uz attiecīgo pašvaldību domju pieņemtajiem lēmumiem par dalību projektā un noslēdzot nodomu protokolus pirms finanšu un ekonomisko aprēķinu izstrādes. Pašvaldības kā publiskie partneri pievienosies VNĪ sagatavotajam partnerības iepirkuma līgumam, nodos augstas gatavības projekta īstenošanas zemi lietošanā un apsaimniekošanā privātajam partnerim, uzņemsies projekta pieejamības risku (veiks īrnieku atlasi un līdzfinansēs īres maksas, ievērojot iedzīvotāju maksātspēju un tirgus nepilnības apmēru), izstrādās vispārējas tautsaimnieciskas nozīmes pakalpojuma kritērijus projekta īstenošanai savā administratīvajā teritorijā, pieejamības periodā maksās pieejamības maksājumu privātajam partnerim pa tiešo vai ar VNĪ iesaisti (saskaņā ar finanšu un ekonomiskajos aprēķinos rekomendēto darījuma struktūru).
VNĪ informē, ka ir uzsākuši sadarbību ar Eiropas investīciju banku (turpmāk arī – EIB) Programmas īstenošanai un nodevuši tai datus, kuri ir minēti EY izveidotajā pašvaldības profilā. Vienlaikus, ja EY izveidotajā pašvaldības profilā minētā informācija par pašvaldības pieprasījumu pēc pieejamās īres mājokļiem, kā arī Programmas īstenošanai piemēroto zemesgabalu pieejamību ir jāaktualizē, lūdz par to informēt VNĪ, sūtot e-pastu uz vadibasgrupa.ppp@vni.lv līdz 2024.gada 31.augustam.

Minētās sadarbības ar EIB ietvaros tiks analizēta kopējā pieejamu mājokļu politika un tās ieviešanas stratēģija salīdzinājumā ar citām Eiropas valstīm, piedāvāti vairāki ieviešanas modeļi, analizēta institucionālā kapacitāte gan valsts, gan pašvaldību līmenī, izstrādāta projektu atlases stratēģija, sagatavots pilotprojekts, veikti finanšu un ekonomiskie aprēķini, sagatavots publiskās privātās partnerības līguma projekts.  

Nodoma protokola parakstīšanu ar pašvaldībām, kuras iesaistīsies Programmā, plānota             2024.gada 2.oktobrī ar Finanšu ministra un Eiropas Investīciju bankas pārstāvju dalību.
VNĪ informē, ka nodomu protokolā paredzēts iestrādāt nosacījumus par pašvaldības zemju rezervāciju projekta īstenošanai, sadarbību ar VNĪ un finanšu un ekonomisko aprēķinu izstrādātāju, kā arī apņemšanos pēc 2025.gada pašvaldību vēlēšanām slēgt vienošanos ar VNĪ par dalību projektā atbilstoši Publiskās un privātās partnerības likuma 6.panta regulējumam. 
Nodomu protokoli tiks slēgti, pamatojoties uz pašvaldību domju pieņemtajiem lēmumiem par konceptuālo dalību projektā.
Olaines novada pašvaldība (turpmāk – Pašvaldība) ir definējusi savu aktuālo pieprasījumu pēc pieejamu cenu īres dzīvokļiem – 50 dzīvokļi (vienistabas, divistabu, trīs un vairāk istabu). Pašvaldības īpašumā atbilstoši lietošanas atļautai (plānotai) izmantošanai ir šādi nekustamie īpašumi (zemesgabali):
Olaines pilsētā   - 
· Adrese: Jelgavas iela 28A, Olaine, Olaines nov., LV-2114 
Platība: 0.9135 ha
Subjekts: Pašvaldība
Statuss: Nekustamais īpašums

Kadastra Nr. 80090042122
Teritorijas zonējums - Daudzstāvu dzīvojamās apbūves teritorija (DzD1)

* Ir iespēja netraucēti izveidot komunikācijas (elektrība, ūdensvads, kanalizācija, apkures sistēma, digitālo u.c. nepieciešamās komunikācijas).
· Adrese: Drustu gatve 3, Olaine, Olaines nov., LV-2114
Platība: 1.601 ha
Subjekts: Pašvaldība
Statuss: Nekustamais īpašums

Kadastra Nr. 80090010361

Teritorijas zonējums - Daudzstāvu dzīvojamās apbūves teritorija (DzD1)

*Ir iespēja netraucēti izveidot komunikācijas (elektrība, ūdensvads, kanalizācija, apkures sistēma, digitālo u.c. nepieciešamās komunikācijas).

Ņemot vērā iepriekš minēto, Attīstības un komunālo jautājumu komitejas 2024.gada 20.augusta sēdes protokolu Nr.8, Finanšu komitejas 2024.gada 21.augusta sēdes protokolu Nr.9 un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 21.punktu, atklāti balsojot ar 12 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, I.Purviņa, A.Čmiļs, I.Brence, A.Geržatovičs, A.Vurčs, J.Kuzmins, J.Precinieks, K.Kauliņš, D.Ļebedevs, O.Novodvorskis, pret nav, atturas nav, dome nolemj:
1. Konceptuāli atbalstīt dalību pieejamu cenu īres dzīvokļu attīstības programmā (Programma) ar noteikta skaita un izmēra dzīvokļu pieprasījumu. 

2. Rezervēt Programmas vajadzībām līdz pašvaldības lēmuma pieņemšanai par dalību projektā 2025.gadā šādus zemesgabalus:

2.1. Jelgavas iela 28A, Olaine, Olaines novads, kadastra Nr. 80090042122;

2.2. Drustu gatve 3, Olaine, Olaines novads, kadastra Nr. 80090010361.

3. Slēgt nodomu protokolu ar AS “Valsts nekustamie īpašumi” par dalību Programmā.

4. Pēc lēmuma 3.punkta izpildes uzsākt Programmas īstenošanai nepieciešamo saistošo noteikumu izstrādi, nosakot tajos pieejamu mājokļu īrnieku kategorijas (vispārējas tautsaimnieciskas nozīmes pakalpojumu kritēriju izstrāde).

Sēdes vadītājs                                                                                               A.Bergs 
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