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Nr.2
6.p.
Par Olaines pilsētas ielu uzturēšanas un lietošanas kārtību

Tiek dots vārds: Andrim Bergam
Likuma “Par autoceļiem” 1.panta otrā daļa nosaka, ka pilsētu ielas ir attiecīgo pašvaldību iestāžu pārziņā, un to uzturēšanas un lietošanas kārtību nosaka šīs iestādes.
Ievērojot iepriekš minēto, Attīstības un komunālo jautājumu komitejas 2024.gada 20.februāra sēdes protokolu Nr.2, Finanšu komitejas 2024.gada 21.februāra sēdes protokolu Nr.3 un, pamatojoties uz likuma “Par autoceļiem” 1.panta otro daļu, Pašvaldību likuma  4.panta pirmās daļas 3.punktu un 50.panta pirmo daļu, Ministru kabineta 2021.gada 7.janvāra noteikumiem Nr.26 “Noteikumi par valsts un pašvaldību autoceļu ikdienas uzturēšanas prasībām un to izpildes kontroli”, atklāti balsojot ar 11 balsīm par – A.Bergs, I.Purviņa, I.Brence, J.Precinieks, J.Kuzmins, A.Geržatovičs, A.Vurčs, O.Novodvorskis, M.Vanags, D.Ļebedevs, A.Čmiļs, pret nav, atturas nav, dome nolemj: 
1. Apstiprināt noteikumus Nr.NOT1/2024 “Olaines pilsētas ielu uzturēšanas un lietošanas kārtība” (pielikumā).

2. Uzdot sabiedrisko attiecību speciālistam ievietot  noteikumus Nr.NOT1/2024 “Olaines pilsētas ielu uzturēšanas un lietošanas kārtība” Olaines novada pašvaldības interneta tīmekļvietnē.

3. Kontroli par šī lēmuma izpildi uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram.

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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