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Nr.7
11.p.

Par 2003.gada 14.februāra Dzīvojamo telpu īres līguma izbeigšanu

Tiek dots vārds: Līgai Gulbei

Saskaņā ar  Imigrācijas likuma Pārejas noteikumu 58.punktu Krievijas Federācijas pilsonei V G, personas kods_, pastāvīgās uzturēšanās atļauja bija derīga līdz 2023.gada 1.septembrim.

Saskaņā ar Personu uzskaite datu bāzi V G anulēta dzīvesvieta 2023.gada 2.septembrī (persona zaudējusi tiesisko statusu).

Ievērojot Valsts Robežsardzes Rīgas pārvaldes (turpmāk – Robežsardze) 2024.gada 28.maija rakstu Nr.23.6-0.6.9/2798 “Par nekustamo īpašumu Olainē, Stacijas ielā 34-21” (reģ.Nr. ONP/1.12./24/3908-SD), Robežsardze informēja, ka Robežsardze (Rīgas pārvaldes Rīgas I kategorijas dienesta amatpersonas) veic pārbaudi Olainē, Stacijas ielā 34-21. Minētajā adresē iespējams uzturas Krievijas Federācijas pilsone V G, personas kods_ (personas deklarētā dzīvesvieta no 29.11.1988., līdz 02.09.2023.), kurai kopš 02.09.2023. nav tiesiskā statusa uzturēties Latvijas Republikā.


Ņemot vērā, ka dzīvoklis Stacijas ielā 34-21, Olainē, Olaines novadā (sastāvs -                  1-istabas dzīvoklis, kopējā platība 43.20 kv.m, dzīvojamā platība 18.30 kv.m platībā un pie dzīvokļa īpašuma piederošā kopīpašuma domājamā daļa no daudzdzīvokļu mājas un zemes 394/28959) ir Olaines novada pašvaldības (turpmāk – Pašvaldība) tiesiskais valdījums, Pašvaldība 2024.gada 3.jūnijā V G nosūtīja vēstuli Nr.ONP/1.12./24/4357-ND “Par pašvaldības dzīvokli Stacijas ielā 34-21, Olainē, Olaines novadā” (gan ierakstītā sūtījumā, gan parastā sūtījumā, kā arī nosūtītās vēstules saturs iztulkots un nogādāts pie dzīvokļa Stacijas iela 34-21, Olainē, Olaines novadā durvīm), ka  dzīvoklis Stacijas ielā 34-21, Olainē, Olaines novadā ir Pašvaldības tiesiskais valdījums, ka Pašvaldība pieprasa nekavējoties sazināties ar Pašvaldību vai dzīvojamās mājas pārvaldnieku AS “Olaines ūdens un siltums”, lai nekavējoties atrisinātu jautājumu par Pašvaldības dzīvokļa Stacijas ielā 34-21, Olainē, Olaines novadā, atbrīvošanu un atslēgu nodošanu. Ja V G līdz 2024.gada 17.jūnijam nesazināsies ar Pašvaldību vai dzīvojamās mājas pārvaldnieku AS “Olaines ūdens un siltums”, Pašvaldība atvērs sev piederošā dzīvokļa Stacijas ielā 34-21, Olainē, Olaines novadā ārdurvis, nomainīs dzīvokļa ārdurvju atslēgas un aizblombēs.


2024.gada 18.jūnijā plkst.9:30 Pašvaldības, Pašvaldības policijas, AS “Olaines ūdens un siltums” un Robežsardzes pārstāvji aicināja V G atvērt dzīvokļa ārdurvis. Tā kā dzīvokļa durvis netika atvērtas – tās tika atvērtas, izņemot durvju atslēgas. Process beidzās plkst.11:47 un Robežsardzes pārstāvji V G aizturēja un aizveda, lai personu izraidītu no Latvijas (persona tiek nogādāta Valsts Robežsardzes Rīgas pārvaldē, pēc tam uz Daugavpili).


Saskaņā ar Dzīvojamo telpu īres likuma 23.pantu izīrētājs var izbeigt dzīvojamās telpas īres līgumu, ja bez viņa piekrišanas dzīvojamo telpu lieto šajā līgumā neparedzētas personas.

Saskaņā ar Olaines novada pašvaldības domes 2022.gada 27.aprīļa saistošo noteikumu SN6/2022 “Par Olaines novada pašvaldībai piederošo dzīvojamo telpu izīrēšanas kārtību” 14.punktu, dzīvojamās telpas īres līgumi, kuri noslēgti līdz 2021.gada 30.aprīlim un kuros nav norādīts līguma termiņš, jāpārslēdz līdz 2026.gada 31.decembrim, īrniekam iesniedzot iesniegumu Apsaimniekotājam (…).


Ņemot vērā, ka V G 2024.gada 18.jūnijā aizturēta un izraidīta no Latvijas, izbeidzams 2003.gada 14.februāra Dzīvojamo telpu īres līgums par dzīvojamo telpu (dzīvokļa) Stacijas ielā 34-21, Olainē, Olaines novadā īri.


Ievērojot iepriekš minēto, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2024.gada 10.jūlija sēdes protokolu Nr.7, un pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 21.punktu, Dzīvojamo telpu īres likuma 23.pantu, Olaines novada pašvaldības domes 2022.gada 27.aprīļa saistošo noteikumu SN6/2022 “Par Olaines novada pašvaldībai piederošo dzīvojamo telpu izīrēšanas kārtību” 14.punktu, atklāti balsojot ar 12 balsīm par – L.Gulbe, I.Purviņa, A.Čmiļs, A.Geržatovičs, A.Vurčs, J.Kuzmins, J.Precinieks, A.Kaļinka, D.Ļebedevs, M.Vanags, K.Kauliņš, O.Novodvorskis, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

Izbeigt 2003.gada 14.februāra Dzīvojamo telpu īres līgumu par dzīvojamo telpu (dzīvokļa) Stacijas ielā 34-21, Olainē, Olaines novadā, īri ar V G, personas kods_, ar 2024.gada 18.jūniju.

Lēmuma pilns teksts nav publiski pieejams, jo satur ierobežotas pieejamības informāciju par fizisko personu, kas aizsargāta saskaņā ar Eiropas Parlamenta un Padomes regulas Nr.2016/679 par fizisku personu aizsardzību attiecībā uz personas datu apstrādi un šādu datu brīvu apriti un ar ko atceļ Direktīvu 95/46/EK (Vispārīgā datu aizsardzības regula). 

Saskaņā ar Informācijas atklātības likuma 5.panta otrās daļas 4.punktu, lēmumā norādītie personas dati uzskatāmi par ierobežotas pieejamības informāciju.

Sēdes vadītāja                                                                                                  L.Gulbe 
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