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Olainē
2024.gada 24.jūlijā 
    
      






Nr.7
8.2.p.
Par grozījumu 2018.gada 28.februāra saistošajos noteikumos Nr.SN4/2018 “Sabiedrisko ūdenssaimniecības pakalpojumu sniegšanas un lietošanas kārtība Olaines novadā”

Tiek dots vārds: Līgai Gulbei
Olaines novada pašvaldība 2024.gada 22.aprīlī  saņēma Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijas (turpmāk – VARAM) vēstuli Nr.1-13/2452 “Informatīvā vēstule” kurā VARAM lūdz precizēt nosacījumus par piekrišanu personas datu apstrādei pašvaldības saistošajos noteikumos ūdenssaimniecības jomā, pamatojoties uz Datu valsts inspekcijas vēstuli Nr.7-4-2/25-N (turpmāk – Vēstule), kurā norādīts, ka ir izvērtēta dokumentā “Vadlīnijas saistošo noteikumu izstrādei sabiedrisko ūdenssaimniecības pakalpojumu sniegšanas un lietošanas jomā” (turpmāk – Vadlīnijas) iekļautā prasība par piekrišanu personas datu apstrādei un pastāvīgai glabāšanai. Datu valsts inspekcija ir secinājusi, ka attiecībā uz tehnisko noteikumu saņemšanu ūdenssaimniecības pakalpojumu jomā, Vadlīnijās iekļautā prasība personas datu apstrādei ir obligāti nepieciešams nosacījums pakalpojuma saņemšanai. Datu valsts inspekcija lūdz novērst nepilnības, svītrojot Vadlīnijās norādi uz piekrišanu personas datu apstrādei, un par to informēt pašvaldības, lai pašvaldības saistošajos noteikumos ietvertie nosacījumi tehnisko noteikumu saņemšanai  atbilstu normatīvo aktu un Datu regulas prasībām.

Ievērojot Datu valsts inspekcijas un VARAM prasību – svītrot Vadlīnijās norādi uz piekrišanu personas datu apstrādei, ir jāgroza 2018.gada 28.februāra sasitošo noteikumu Nr.SN4/2018 “Sabiedrisko ūdenssaimniecības pakalpojumu sniegšanas un lietošanas kārtība Olaines novadā” 8.punktā ietvertā prasība par nekustamā īpašuma īpašnieka vai valdītāja piekrišanu personas datu apstrādei un pastāvīgai uzglabāšanai.

Saistošo noteikumu projekts un tam pievienotais paskaidrojuma raksts no 2024.gada 13.jūnija līdz 2024.gada 27.jūnijam publicēts pašvaldības oficiālajā tīmekļvietnē www.olaine.lv sabiedrības viedokļa noskaidrošanai. Sabiedrības viedokļi par saistošo noteikumu projektu nav saņemti. 

Ievērojot iepriekš minēto, Finanšu komitejas 2024.gada 12.jūnija sēdes protokolu Nr.7 un 2024.gada 17.jūlija sēdes protokolu Nr.8 un, pamatojoties uz 2024.gada 22.aprīļa Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijas vēstuli Nr.1-13/2452, Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 1.punktu, 44.panta pirmo daļu, atklāti balsojot ar 12 balsīm par – L.Gulbe, I.Purviņa, A.Čmiļs, A.Geržatovičs, A.Vurčs, J.Kuzmins, J.Precinieks, A.Kaļinka, D.Ļebedevs, M.Vanags, K.Kauliņš, O.Novodvorskis, pret nav, atturas nav, dome nolemj:
Apstiprināt Olaines novada pašvaldības domes 2024.gada 24.jūlija saistošos noteikumus Nr.SN13/2024 “Grozījums Olaines novada domes 2018.gada 28.februāra saistošajos noteikumos Nr. SN4/2018 “Sabiedrisko ūdenssaimniecības pakalpojumu sniegšanas un lietošanas kārtība Olaines novadā””. 
Sēdes vadītāja                                                                                                  L.Gulbe 
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