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Par Olaines novada simboliku

Tiek dots vārds: Līgai Gulbei
Atbilstoši Pašvaldību likuma Pārejas noteikumu 6.punktā noteiktajam, uz likuma “Par pašvaldībām” pamata izdotie saistošie noteikumi piemērojami līdz 2024.gada 30.jūnijam un šajā termiņā domei ir jāizdod jauni saistošie noteikumi. Saistošie noteikumi ir izstrādāti jaunā redakcijā, aktualizējot to izdošanas tiesisko pamatojumu un precizējot normas atbilstoši izmaiņām normatīvajos aktos. 

Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 7.punkts nosaka, ka dome ir tiesīga izlemt ikvienu pašvaldības kompetences jautājumu. Tikai domes kompetencē ir noteikt pašvaldības un tās teritoriālā iedalījuma vienību simboliku, likumā noteiktajā kārtībā saskaņojot to ar Valsts heraldikas komisiju. Līdz šim spēkā esošo 2016.gada 21.decembra saistošo noteikumu Nr.SN19/2016 “Par Olaines novada simboliku” saturs, kas nav pretrunā ar Pašvaldību likuma normām un citiem normatīvajiem aktiem, netiek mainīts. Saistošie noteikumi izdoti, pamatojoties uz Pašvaldību likumu 44.panta otro daļu, kas nosaka, ka dome var izdot saistošos noteikumus, lai nodrošinātu pašvaldības autonomo funkciju un brīvprātīgo iniciatīvu izpildi. Savukārt Ģerboņu likuma 8.panta 2.1 pantā noteikts, ka pašvaldības dome savos saistošajos noteikumos nosaka Ģerboņu reģistrā reģistrēta pašvaldības ģerboņa lietošanas noteikumus.

Saskaņā ar Pašvaldību likuma 46.panta pirmo daļu saistošo noteikumu projektam “Par Olaines novada simboliku” ir pievienots  paskaidrojuma  raksts.
Saistošo noteikumu projekts un tam pievienotais paskaidrojuma raksts no 2024.gada 13.jūnija līdz 2024.gada 27.jūnijam publicēts pašvaldības oficiālajā tīmekļvietnē www.olaine.lv sabiedrības viedokļa noskaidrošanai. Sabiedrības viedokļi par saistošo noteikumu projektu nav saņemti. 

Ievērojot iepriekš minēto, Finanšu komitejas 2024.gada 12.jūnija sēdes protokolu Nr.7 un 2024.gada 17.jūlija sēdes protokolu Nr.8 un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 1. un 7.punktu, 44.panta otro daļu, atklāti balsojot ar 12 balsīm par – L.Gulbe, I.Purviņa, A.Čmiļs, A.Geržatovičs, A.Vurčs, J.Kuzmins, J.Precinieks, A.Kaļinka, D.Ļebedevs, M.Vanags, K.Kauliņš, O.Novodvorskis, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

Apstiprināt Olaines novada pašvaldības domes 2024.gada 24.jūlija saistošos noteikumus Nr.SN14/2024 “Par Olaines novada simboliku”.

Sēdes vadītāja                                                                                                  L.Gulbe 
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