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Nr.1
6.p.

Par Olaines novada pašvaldības iestādes „Olaines novada pašvaldība” 
nolikuma apstiprināšanu

Tiek dots vārds: Andrim Bergam
Ņemot vērā, ka Pašvaldību likums stājās spēkā 2023.gada 1.janvārī, kur 20.panta otrā daļa nosaka, ka dome izveido centrālo pārvaldi - pašvaldības iestādi, kas nodrošina domes un komiteju organizatorisko un tehnisko apkalpošanu un pilda citas pašvaldības nolikumā noteiktās funkcijas.

Ievērojot iepriekš minēto, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2023.gada 7.jūnija sēdes protokolu Nr.7, Finanšu komitejas 2024.gada 17.janvāra sēdes protokolu Nr.1 un, pamatojoties uz Valsts pārvaldes iekārtas likuma 28.pantu un Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 8.punktu un 20.panta otro daļu, atklāti balsojot ar 11 balsīm par – A.Bergs, I.Brence, J.Precinieks, J.Kuzmins, A.Čmiļs, N.Miļkevičs, L.Gulbe, A.Vurčs, I.Purviņa, O.Novodvorskis, M.Vanags, pret nav, atturas nav, dome nolemj:
1. Apstiprināt nolikumu Nr.NOL2/2024 “Olaines novada pašvaldības iestādes „Olaines novada pašvaldība” nolikums”.

2. Noteikt, ka ar nolikumu Nr.NOL2/2024 “Olaines novada pašvaldības iestādes „Olaines novada pašvaldība” nolikums” zaudē spēku 2017.gada 25.oktobra nolikums Nr.NOL9/2017 “Olaines novada pašvaldības iestādes “Olaines novada pašvaldība” nolikums”.

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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