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Nr.6
18.p.

Par projekta “Mājokļa pielāgošanu personām ar invaliditāti un pārvietošanās traucējumiem Olaines novadā, uzlabojot viņu dzīves kvalitāti, piekļuvi nodarbinātībai un pakalpojumiem” īstenošanu

Tiek dots vārds: E.Grūbai, A.Bergam
Atbilstoši Ministru kabineta 2023.gada 5.septembra noteikumiem Nr.512 “Eiropas Savienības Atveseļošanas un noturības mehānisma plāna 3.1. reformu un investīciju virziena “Reģionālā politika” 3.1.2.1.i. investīcijas “Publisko pakalpojumu un nodarbinātības pieejamības veicināšanas pasākumi cilvēkiem ar funkcionāliem traucējumiem” otrās kārtas “Atbalsta pasākumi cilvēkiem ar invaliditāti mājokļu vides pieejamības nodrošināšanai” īstenošanas noteikumiem” (turpmāk – MKN Nr. 512)  Olaines novada pašvaldība (turpmāk – pašvaldība) 2024.gada 16.aprīlī iesniedza projekta “Mājokļa pielāgošanu personām ar invaliditāti un pārvietošanās traucējumiem Olaines novadā, uzlabojot viņu dzīves kvalitāti, piekļuvi nodarbinātībai un pakalpojumiem” pieteikumu Centrālās finanšu un līgumu aģentūras vadības sistēmā. 

Projekta “Mājokļa pielāgošanu personām ar invaliditāti un pārvietošanās traucējumiem Olaines novadā, uzlabojot viņu dzīves kvalitāti, piekļuvi nodarbinātībai un pakalpojumiem” mērķis ir uzlabot dzīves kvalitāti, nodarbinātības iespējas un pieejamību pakalpojumiem diviem Olaines novada iedzīvotājiem ar funkcionālajiem traucējumiem, nodrošinot atbalstu viņu mājokļu labiekārtošanai, iegādājoties atbilstošas virtuves mēbeles un veicot vides pieejamības ierīkošanas darbus. 

MKN Nr.512 1.pielikuma “Plānotais mērķa grupas personu skaits, kurām attiecīgajā pašvaldībā sniedzams atbalsts (pašvaldības kvota)” 34.ieraksts paredz Pašvaldībai apstiprināto mērķa grupas personu skaitu, kurām tiks sniegts atbalsts – 2. 

Projekta darbību īstenošanas termiņš – līdz 2026.gada 30.jūnijam.

Projekta kopējo izmaksu un neattiecināmo izmaksu apmērs tiks precizēts pēc projektā paredzēto iepirkumu veikšanas.

Kopējās projekta attiecināmās izmaksas sastāda EUR 44 283,58, no kurām Atveseļošanās fonda finansējums sastāda EUR 36 598,00 un valsts budžeta finansējums sedz pievienotās vērtības nodokli EUR 7 685,58 apmērā. 

Projekta īstenošanai iespējams iesniegt avansa maksājuma pieprasījumu un atbilstoši MKN Nr.512: “Avansa maksājuma kopsumma nedrīkst pārsniegt 50 procentus no projekta Atveseļošanas fonda un valsts budžeta finansējuma kopējā apmēra”, kas sastāda                   EUR 22 141,79. Atlikušo projekta attiecināmo izmaksu daļu EUR 22 141,79 apmērā ir jāfinansē iepriekš no pašvaldības līdzekļiem un tie tiks atmaksāti pēc projekta īstenošanas un noslēguma maksājuma pieprasījuma apstiprināšanas.

Šī gada 5.jūnijā saņemts CFLA lēmums par Olaines novada pašvaldības projekta pieteikuma apstiprināšanu ar nosacījumiem. 2024.gada 11.jūnijā saņemts e-pasts no  CFLA, lai varētu sagatavot vienošanos par Eiropas Savienības Atveseļošanas fonda projekta               Nr. 3.1.2.1.i.0/2/24/I/CFLA/036 “Mājokļa pielāgošanu personām ar invaliditāti un pārvietošanās traucējumiem Olaines novadā, uzlabojot viņu dzīves kvalitāti, piekļuvi nodarbinātībai un pakalpojumiem” CFLA lūdz iesniegt Olaines novada pašvaldības  lēmumu par projekta īstenošanu.

Ņemot vērā iepriekš minēto, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 1.punktu, Ministru kabineta 2023.gada 5.septembra noteikumiem Nr.512 “Eiropas Savienības Atveseļošanas un noturības mehānisma plāna 3.1. reformu un investīciju virziena “Reģionālā politika” 3.1.2.1.i. investīcijas “Publisko pakalpojumu un nodarbinātības pieejamības veicināšanas pasākumi cilvēkiem ar funkcionāliem traucējumiem" otrās kārtas “Atbalsta pasākumi cilvēkiem ar invaliditāti mājokļu vides pieejamības nodrošināšanai” īstenošanas noteikumi”, atklāti balsojot ar 12 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, I.Purviņa, A.Geržatovičs, A.Vurčs, J.Kuzmins, I.Brence, J.Precinieks, A.Kaļinka, D.Ļebedevs, M.Vanags, K.Kauliņš, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

1. Īstenot projektu Nr. 3.1.2.1.i.0/2/24/I/CFLA/036 “Mājokļa pielāgošanu personām ar invaliditāti un pārvietošanās traucējumiem Olaines novadā, uzlabojot viņu dzīves kvalitāti, piekļuvi nodarbinātībai un pakalpojumiem”.
2. Uzdot:

2.1. Finanšu un grāmatvedības nodaļai nodrošināt priekšfinansējumu projekta īstenošanai no pašvaldības 2024.gada budžetā projektiem paredzētajiem līdzekļiem;
2.2. Attīstības nodaļai nodrošināt projekta administratīvo vadību, kā arī projektā sasniegto rezultātu ilglaicīgu uzturēšanu, kas nav īsāks par projekta uzraudzības periodu.

3. Kontroli par lēmuma izpildi uzdot pašvaldības izpilddirektoram.

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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