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Par pašvaldības nodevām Olaines novadā

Tiek dots vārds: A.Bergam, J.Krūmiņai

Olaines novada pašvaldības dome 2024.gada 24.aprīļa sēdē pieņēma saistošos noteikumus Nr. SN6/2024 “Par pašvaldības nodevām Olaines novadā” (turpmāk – Noteikumi Nr.SN6/2024), kas Pašvaldību likuma 47.panta otrajā daļā noteiktajā kārtībā nosūtīti Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai (turpmāk – Ministrija) atzinuma sniegšanai. 

Olaines novada pašvaldība 2024.gada 11.jūnijā saņēma Ministrijas  rakstu 1-18/3770 “Par precizētajiem saistošajiem noteikumiem Nr. SN6/2024”, kurā Ministrija lūdz precizēt saistošo noteikumu 11.punktu.

Saskaņā ar Pašvaldību likuma 47.panta piekto daļu, ja saņemts Ministrijas atzinums, kurā pamatots saistošo noteikumu vai to atsevišķu normu prettiesiskums, pašvaldība precizē saistošos noteikumus atbilstoši atzinumam un atkārtoti nosūta tos ministrijai atzinuma sniegšanai šā panta otrajā daļā noteiktajā kārtībā.

Ņemot vērā Ministrijas atzinumu ir precizēts Noteikumu Nr.SN6/2024 11.punkts, nosakot nodevu maksāšanas kārtību - Nodevu iemaksā pašvaldības budžetā, veicot bezskaidras naudas norēķinu uz vienu no pašvaldības norēķinu kontiem kredītiestādē, vai Olaines novada Valsts un pašvaldības vienotajā klientu apkalpošanas centrā Zemgales ielā 33, Olainē, Olaines novadā. Atbilstoši 11.punktam precizēts arī Paskaidrojuma raksts.

Ievērojot iepriekš minēto, Ministrijas 11.06.2024. rakstu Nr.1-18/3770 “Par precizētajiem saistošajiem noteikumiem Nr.SN/2024 un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 1.punktu, 44.panta pirmo un otro daļu, 47.panta piekto daļu, atklāti balsojot ar 12 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, I.Purviņa, A.Geržatovičs, A.Vurčs, J.Kuzmins, I.Brence, J.Precinieks, A.Kaļinka, D.Ļebedevs, M.Vanags, K.Kauliņš, pret nav, atturas nav, dome nolemj:
1. Izdarīt Olaines novada pašvaldības domes 2024.gada 24.aprīļa saistošajos noteikumos           Nr. SN6/2024 “Par pašvaldības nodevām Olaines novadā” precizējumu, izteikt 11.punktu šādā redakcijā:

”11. Nodevu iemaksā pašvaldības budžetā, veicot bezskaidras naudas norēķinu uz vienu no pašvaldības norēķinu kontiem kredītiestādē, vai Olaines novada Valsts un pašvaldības vienotajā klientu apkalpošanas centrā Zemgales ielā 33, Olainē, Olaines novadā.”

2. Nosūtīt lēmuma 1.punktā noteiktos saistošos noteikumus Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai atzinuma sniegšanai.

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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