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DOMES SĒDES PROTOKOLA PIELIKUMS

Olainē
2024.gada 29.maijā 
    
      






Nr.5
14.2.p.

Par zemesgabala “Ieviņa-99” Nr.194 (Medemciemā) zemes nomas līguma

noslēgšanu ar V N
Tiek dots vārds: Andrim Bergam

Olaines novada pašvaldībā 2024.gada 16.maijā saņemts V N, personas kods_, dzīvesvieta:_, iesniegums (reģ. Nr. ONP/1.8./24/3621-SD) ar lūgumu pārslēgt Lauku apvidus zemes nomas līgumu par zemes gabala “Ieviņa-99” Nr.194, Medemiems, Olaines pag., Olaines novads, nomu, ņemot vērā, ka minētā zemesgabala nomnieks, iesniedzēja māte – R N mirusi 2023.gada 05.decembrī, savukārt 2024.gada 15.maijā Rīgas apgabaltiesas zvērināts notārs Ilze Popele izsniegusi mantojuma apliecību Nr.1975.

Izvērtējot saņemto iesniegumu un pašvaldības rīcībā esošo informāciju, konstatēts:

Pamatojoties uz Olaines novada domes 2012.gada 25.jūlija sēdes lēmumu “Par zemes pastāvīgās lietošanas tiesību izbeigšanu R N uz zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā           “Ieviņa-99” Nr.197, Medemciemā, Olaines pagastā un lauku apvidus zemes nomas līguma noslēgšanu ar R N” (11.prot., 11.4.p.), 2012.gada 02.augustā Olaines novada pašvaldība un      R N, personas kods_, noslēdza Lauku apvidus zemes nomas līgumu Nr.566 par zemes ar kadastra apzīmējumu 8080 002 2179, 0.066 ha platībā, iznomāšanu R N.

Uz zemes gabala “Ieviņa-99” Nr.197, Medemciemā, Olaines pagastā, Olaines novadā, atrodas R N piederošas, ekspluatācijā nenodotas ēkas: dārza māja ar kadastra apzīmējumu 8080 002 2179 001 un saimniecības ēka ar kadastra apzīmējumu 8080 002 2179 002. 

R N mirusi 2023.gada 05.decembrī, savukārt 2024.gada 15.maijā Rīgas apgabaltiesas zvērināts notārs Ilze Popele izsniegusi mantojuma apliecību Nr.1975, kas apliecina, ka visu atstāto mantojumu pieņēmis pirmās šķiras likumiskais mantinieks – dēls V N, personas kods_.

 Ar Olaines novada pašvaldības domes 2024.gada 31.janvāra lēmumu “Par lauku apvidus zemes nomas līguma Nr.566 izbeigšanu” (1.prot., 17.p.) izbeigts 2012.gada 02.augustā noslēgtais Lauku apvidus zemes nomas līgums Nr.566 par zemesgabala iznomāšanu R N sakarā ar zemes nomnieka nāvi.

Atbilstoši likuma “Civillikums. OTRĀ DAĻA. Mantojuma tiesības” (turpmāk – Civillikums) 687. un 688.pantā ietvertajiem noteikumiem mantojuma iegūšanai nepieciešamais priekšnosacījums ir mantojuma pieņemšana. 

Civillikuma 382.pants nosaka, ka mantojums ir kopība, kurā ietilpst visa kustamā un nekustamā manta, kā arī citiem atdodamās tiesības un saistības, kas mirušam vai par mirušu izsludinātam piederējušas viņa patiesās vai tiesiski pieņemamās nāves laikā; 701.pants nosaka, ka ar mantojuma pieņemšanu un iegūšanu visas mantojuma atstājēja tiesības un saistības, ciktāl tās neizbeidzas ar viņa personu, pāriet uz mantinieku;

Civillikuma 781.pants paredz - kad aicinātais mantojumu jau pieņēmis, viņš to vairs nevar atraidīt. 

Saskaņā ar Valsts un pašvaldību īpašuma privatizācijas un privatizācijas sertifikātu izmantošanas pabeigšanas likuma 16.panta piekto daļu, Valstij vai pašvaldībai piederoša vai piekrītoša zemesgabala nomu un nomas maksas aprēķināšanas kārtību reglamentē Ministru kabineta noteikumi. 

Saskaņā ar Ministru kabineta 2018.gada 19.jūnija noteikumu Nr. 350 “Publiskas personas zemes nomas un apbūves tiesības noteikumi”:

8.2 punktu – Par apbūvēta zemesgabala likumisko lietošanu publiskas personas institūcija, kuras valdījumā vai pārvaldīšanā ir attiecīgais zemesgabals (turpmāk attiecībā uz zemes likumisko lietošanu – īpašnieks), būves īpašniekam vai tiesiskajam valdītājam (turpmāk – zemesgabala lietotājs) nosūta maksāšanas paziņojumu vai rēķinu atbilstoši šo noteikumu 9. punktam vai var izmantot likumā "Par atjaunotā Latvijas Republikas 1937. gada Civillikuma ievada, mantojuma tiesību un lietu tiesību daļas spēkā stāšanās laiku un piemērošanas kārtību" paredzētās tiesības rakstiski vienoties ar zemesgabala lietotāju par lietošanas maksas apmēru;

 16.punktu - Zemesgabala nomas maksas aprēķina periods ir viens ceturksnis. Nomas maksu samaksā ne vēlāk kā līdz attiecīgā ceturkšņa pirmā mēneša beigām, ja puses nav vienojušās par citu norēķinu kārtību. Par nomas līgumā noteikto maksājumu termiņu kavējumiem iznomātājs aprēķina nokavējuma procentus 0,1 % apmērā no kavētās maksājuma summas par katru kavējuma dienu.

Saskaņā ar likumu “Par atjaunotā Latvijas Republikas 1937.gada Civillikuma ievada, mantojuma tiesību un lietu tiesību daļas spēkā stāšanās laiku un piemērošanas kārtību”: 

38.pantu – Būves īpašniekam uz likuma pamata ir pienākums maksāt lietošanas maksu zemes īpašniekam par zemes lietošanas tiesībām. Likumiskās lietošanas maksas apmērs ir četri procenti no lietošanā esošās zemes kadastrālās vērtības gadā, bet ne mazāks par 50 euro gadā. Būves īpašnieks un zemes īpašnieks var rakstveidā vienoties par citu lietošanas maksas apmēru. Šāda vienošanās nesaista nekustamā īpašuma ieguvēju, mainoties būves vai zemes īpašniekam.

Olaines novada pašvaldības dome secina, ka V N ir R N dēls, dārza mājas ar kadastra apzīmējumu 8080 002 2179 01 un saimniecības ēkas ar kadastra apzīmējumu                       8080 002 2179 002  tiesiskais valdītājs un apsaimnieko ēkām piesaistīto zemesgabalu, tādējādi ar V N noslēdzams zemes nomas līgums par zemesgabala ar kadastra apzīmējumu  8080 002 2179, 0.066 ha plātībā iznomāšanu ēku uzturēšanai un apsaimniekošanai un nosakāma nomas maksa EUR 50.00 gadā. 
Ievērojot iepriekš minēto, Finanšu komitejas 2024.gada 22.maija sēdes protokolu Nr.6 un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 21.punktu, likuma “Par atjaunotā Latvijas Republikas 1937.gada Civillikuma ievada, mantojuma tiesību un lietu tiesību daļas spēkā stāšanās laiku un piemērošanas kārtību” 38.pantu, Administratīvā procesa likuma 63.panta pirmās daļas 2.punktu, 65., 66. un 67.pantu, Ministru kabineta 2018.gada 19.jūnija noteikumu Nr. 350 “Publiskas personas zemes nomas un apbūves tiesības noteikumi” 2.daļu “Apbūvēta zemesgabala iznomāšana un likumiskā lietošana”, atklāti balsojot ar 11 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, I.Purviņa, K.Kauliņš, J.Kuzmins, A.Geržatovičs, A.Vurčs, O.Novodvorskis, A.Čmiļs, A.Kaļinka, D.Ļebedevs, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

1. Iznomāt V N, personas kods_, zemesgabalu dārzkopības sabiedrībā                       “Ieviņa-99” Nr.194, Medemciemā, Olaines pagastā, Olaines novadā, ar kadastra apzīmējumu 8080 002 2179, 0.066 platībā uz termiņu līdz 2034.gada 01.jūnijam.

2.  Noteikt zemesgabala ar kadastra apzīmējumu 8080 002 2179 nomas maksu               EUR 50.00 gadā.

3. Uzdot izpilddirektoram noslēgt ar V N zemes nomas līgumu.

4. Lēmumu var pārsūdzēt Administratīvajā rajona tiesā (Baldones ielā 1A, Rīgā,                  LV – 1007) viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas.

Lēmuma pilns teksts nav publiski pieejams, jo satur ierobežotas pieejamības informāciju par fizisko personu, kas aizsargāta saskaņā ar Eiropas Parlamenta un Padomes regulas Nr.2016/679 par fizisku personu aizsardzību attiecībā uz personas datu apstrādi un šādu datu brīvu apriti un ar ko atceļ Direktīvu 95/46/EK (Vispārīgā datu aizsardzības regula). 

Saskaņā ar Informācijas atklātības likuma 5.panta otrās daļas 4.punktu, lēmumā norādītie personas dati uzskatāmi par ierobežotas pieejamības informāciju.

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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