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Par Olaines novada kapsētu darbības un uzturēšanas noteikumiem
Tiek dots vārds: Andrim Bergam

Olaines novada dome 2010.gada 24.februārī, pamatojoties uz likumu “Par pašvaldībām”,  izdeva saistošos noteikumus Nr.3 “Olaines novada pašvaldības kapsētu uzturēšanas noteikumi”. Likums “Par pašvaldībām” 2023.gada 1.janvārī ir zaudējis spēku.
Pašvaldību likuma pārejas noteikumu 6.punkts nosaka, ka dome izvērtē uz likuma “Par pašvaldībām” normu pamata izdoto saistošo noteikumu atbilstību Pašvaldību likumam un izdod jaunus saistošos noteikumus atbilstoši Pašvaldību likuma pilnvarojumam. 
Saskaņā ar Pašvaldību likuma 4.panta pirmās daļas 2.punktu viena no pašvaldību autonomajām funkcijām ir gādāt par kapsētu izveidošanu un uzturēšanu, 10.panta pirmās daļas 19.punkts nosaka, ka domes kompetencē ir lemt par kārtību, kādā izpildāmas pašvaldības autonomās funkcijas un nosakāmas par to izpildi atbildīgās amatpersonas.
Pašvaldību likuma 45.panta pirmās daļas 2.punkts nosaka, ka dome ir tiesīga izdot saistošos noteikumus un paredzēt administratīvo atbildību par to pārkāpšanu, ja likumos nav noteikts citādi,  par publiskā lietošanā nodotu pašvaldības teritoriju, piemēram, parku, skvēru, bērnu rotaļu laukumu, stadionu, peldvietu un kapsētu izmantošanu.
Saskaņā ar Pašvaldību likuma 46.panta pirmo daļu saistošo noteikumu projektam “Par Olaines novada kapsētu uzturēšanu un lietošanu” ir pievienots  paskaidrojuma  raksts. Saistošo noteikumu projekts un tam pievienotais paskaidrojuma raksts jāpublicē pašvaldības oficiālajā tīmekļvietnē www.olaine.lv sabiedrības viedokļa noskaidrošanai, paredzot termiņu, kas nav mazāks par divām nedēļām. 
Saistošo noteikumu projekts un tam pievienotais paskaidrojuma raksts no 2024.gada 22.aprīļa līdz 2024.gada 6.maijam bija publicēts pašvaldības oficiālajā tīmekļvietnē www.olaine.lv sabiedrības viedokļa noskaidrošanai. Sabiedrības viedokļi par saistošo noteikumu projektu netika saņemti.

Ievērojot iepriekš minēto, Finanšu komitejas 2024.gada 17.aprīļa sēdes protokolu Nr.5 un Finanšu komitejas 2024.gada 22.maija sēdes protokolu Nr.6 un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 4.panta pirmās daļas 2.punktu, 10.panta pirmās daļas 19.punktu, 44.panta pirmo un otro daļu un 45.panta pirmās daļas 1. un 2.punktu, Pārejas noteikumu 6.punktu, O.Novodvorskis nepiedalās balsošanā, pamatojoties uz likumu „Par interešu konflikta novēršanu valsts amatpersonu darbībā”, atklāti balsojot ar 11 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, I.Purviņa, K.Kauliņš, J.Kuzmins, A.Geržatovičs, A.Vurčs, A.Čmiļs, A.Kaļinka, D.Ļebedevs, M.Vanags, pret nav, atturas nav,  dome nolemj:

Apstiprināt saistošos noteikumus Nr.SN8/2024 “Olaines novada kapsētu darbības un uzturēšanas noteikumi” (pielikumā).

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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