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Nr.3
2.p.
Par Olaines novada pašvaldības apbalvojuma piešķiršanu Olaines Kultūras centra Jaunolaines Kultūras nama vidējās paaudzes deju kopas “Viducis” vadītājai

Tiek dots vārds: Līgai Gulbei
Olaines novada pašvaldībā saņemts Olaines Kultūras centra 2024.gada 1.marta raksts Nr.OKC/1.18./24/7-ND “Par Olaines Kultūras centra vidējās paaudzes deju kopas “Viducis” vadītājas Elīnas Grebežnieces apbalvošanu” ar lūgumu apbalvot Olaines Kultūras centra Jaunolaines Kultūras nama vidējās paaudzes deju kopas “Viducis” vadītāju Elīnu Grebežnieci, personas kods_, ar Atzinības rakstu par profesionālu un apzinīgu darbu Olaines novadā.
Vidējās paaudzes deju kopa “Viducis” dibināta 2014.gada 1.aprīlī un šī gada aprīlī svin 10 gadu jubileju. Deju kopas dibinātāja un šī brīža vadītāja ir Elīna Grebežniece. 

Kolektīvs šobrīd ieņem stabilu vietu Latvijas deju saimē, pierādot sevi kā labu kolektīvu, kurš ar labiem panākumiem piedalās Dziesmu un deju svētku skates atlasēs, iegūstot iespēju pārstāvēt Olaines novadu Dziesmu un deju svētku koncertos. Tāpat kolektīvs regulāri koncertē ārpus Olaines novada, popularizējot novada tēlu, kā arī organizē vairākus pasākumus Jaunolaines Kultūras namā, kas nu jau kļuvuši par neatņemamu Olaines novada kultūras dzīves sastāvdaļu. Viens no tādiem ikgadējiem pasākumiem ir “Ziemas sadancis”, kas katru gadu decembrī kopā pulcē dejas mīļotājus no tuvākas un tālākas apkārtnes.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2024.gada 13.marta sēdes protokolu Nr.3, Olaines novada domes 2015.gada 20.maija nolikuma Nr.7 “Olaines novada pašvaldības apbalvojumu nolikums” 2.2., 4., 8. un 16.1.punktu un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 21.punktu, atklāti balsojot ar 12 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, K.Kauliņš, I.Purviņa, I.Brence, J.Kuzmins, A.Geržatovičs, A.Vurčs, O.Novodvorskis, M.Vanags, D.Ļebedevs, A.Čmiļs, pret nav, atturas nav, dome nolemj: 

1. Piešķirt Olaines novada pašvaldības apbalvojumu – Atzinības rakstu Olaines Kultūras centra Jaunolaines Kultūras nama vidējās paaudzes deju kopas “Viducis” vadītājai Elīnai Grebežniecei par profesionālu un apzinīgu darbu Olaines novadā.

2. Pilnvarot domes priekšsēdētāju Andri Bergu pasniegt Elīnai Grebežniecei Atzinības rakstu.

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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