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Nr.3
26.p.
Par Olaines novada pašvaldības domes deputāta Nikolaja Miļkeviča pilnvaru izbeigšanos pirms termiņa
Tiek dots vārds: Andrim Bergam, Intai Purviņai, Kristapam Kauliņam, 

Līgai Gulbei, Nataļjai Tropkinai
Olaines novada pašvaldības dome izskatīja Olaines novada pašvaldības domes deputāta Nikolaja Miļkeviča 2024.gada 8.marta iesniegumu ar lūgumu atbrīvot viņu no ieņemamā Olaines novada pašvaldības domes deputāta amata sakarā ar privātiem apstākļiem, kuru dēļ nevar turpmāk pildīt savus pienākumus.

Saskaņā ar:

Pašvaldības domes deputāta statusa likuma 3.panta:

pirmās daļas 1.punktu  deputāta pilnvaras izbeidzas pirms termiņa ar brīdi, kad dome ir pieņēmusi lēmumu par deputāta pilnvaru izbeigšanos sakarā ar deputāta personisku rakstveida iesniegumu par savu pilnvaru nolikšanu; 
trešo daļu deputāts var iesniegt personisku rakstveida iesniegumu par savu pilnvaru nolikšanu jebkura iemesla dēļ;

ceturto daļu lēmums par deputāta pilnvaru izbeigšanos pirms termiņa sakarā ar viņa iesniegumu ir jāpieņem nākamajā domes sēdē, tiklīdz domes priekšsēdētājs ir saņēmis deputāta personisku rakstveida iesniegumu par savu pilnvaru nolikšanu. Ja šādu lēmumu dome nepieņem, attiecīgā deputāta pilnvaras izbeidzas ar dienu, kas seko attiecīgajai domes sēdes dienai.
Pašvaldību likuma 15.panta pirmo daļu deputāts izbeidz darbību komitejā, ja pēc deputāta rakstveida iesnieguma saņemšanas dome pieņēmusi lēmumu par viņa atbrīvošanu no komitejas locekļa pienākumu pildīšanas, 
 Ņemot vērā iepriekš minēto un, pamatojoties uz Pašvaldības domes deputāta statusa likuma 3.panta pirmās daļas 1.punktu, trešo un ceturto daļu un Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 11. un 21.punktu un 15.panta pirmo daļu, atklāti balsojot ar 12 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, K.Kauliņš, I.Purviņa, I.Brence, J.Kuzmins, A.Geržatovičs, A.Vurčs, O.Novodvorskis, M.Vanags, D.Ļebedevs, A.Čmiļs, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

1. Izbeigt Olaines novada pašvaldības domes deputāta Nikolaja Miļkeviča pilnvaras pirms termiņa.

2. Atbrīvot Olaines novada pašvaldības domes deputātu Nikolaju Miļkeviču no Attīstības un komunālo jautājumu komitejas un Finanšu komitejas locekļa pienākumu pildīšanas.
Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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