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OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS DOME 
Zemgales iela 33, Olaine, Olaines novads, LV-2114, tālrunis 20178620, 22318183
E-pasts: pasts@olaine.lv, www.olaine.lv

DOMES SĒDES PROTOKOLA PIELIKUMS

Olainē
2024.gada 27.martā 
    
      






Nr.3
8.p.
Par pašvaldības nozīmes ceļa/ielas statusa piešķiršanu Olaines novada dārzkopības biedrības “Mežsētu dārzs” īpašumā esošajiem pievadceļiem
Tiek dots vārds: Andrim Bergam
Saskaņā ar Zemes pārvaldības likuma 8.1 panta:

pirmo daļu, pašvaldības nozīmes ceļš vai iela ir privātā īpašuma lietošanas tiesību aprobežojums nekustamajam īpašumam, kas noteikts sabiedrības interesēs, lai nodrošinātu vienotu ceļu un ielu tīklu pašvaldībā un sabiedrības iespējas un tiesības ikvienam to izmantot;

otro daļu, pašvaldības nozīmes ceļu vai ielu pašvaldība nosaka pašvaldības teritorijas plānojumā vai lokālplānojumā. Pašvaldības nozīmes ielas statusu pašvaldība var piešķirt ar atsevišķu administratīvo aktu, kam pievienots grafiskais pielikums. Pirms lēmuma pieņemšanas pašvaldība noskaidro to zemes īpašnieku vai tiesisko valdītāju viedokli, kuru zemes robežās atrodas pašvaldības nozīmes iela;

trešo daļu, ja pašvaldības nozīmes ceļa vai ielas statuss piešķirts, pamatojoties uz atsevišķu administratīvo aktu, pašvaldība mēneša laikā pēc tam, kad pieņemts lēmums par pašvaldības nozīmes ceļa vai ielas statusa piešķiršanu, publicē to pašvaldības mājaslapā internetā kopā ar grafisko pielikumu;

piekto daļu, pašvaldības nozīmes ceļš vai iela ir publiski pieejama, un līdz pašvaldības nozīmes ceļa vai ielas statusa atcelšanai aizliegts ierobežot transporta un gājēju kustību pa to;

sesto daļu, pašvaldībai ir tiesības, informējot zemes īpašnieku, ierīkot jaunas inženierkomunikācijas — iekārtas, ierīces, ietaises, tīklus, līnijas un to piederumus —, ja tas ir nepieciešams sabiedrības interešu īstenošanai.

Ar Olaines novada pašvaldības domes 2023.gada 27.septembra sēdes lēmumu “Par pašvaldības nozīmes ceļa vai ielas statusa noteikšanu”, dome apstiprināja noteikumus                    Nr. NOT3/2023 “Pašvaldības nozīmes ceļa vai ielas statusa noteikšanas kārtība”, kuri nosaka vienotu kārtību, kādā pašvaldība izvērtē un nosaka  pašvaldības nozīmes ceļa vai ielas  statusu (7.punkta apakšpunkti).

Uzturēšanas prasības ceļiem vai ielām, kam noteikta pašvaldības nozīme, nosakāmas saskaņā ar Ministru kabineta 2021.gada 7.janvāra noteikumiem Nr.26 “Noteikumi par valsts un pašvaldību autoceļu ikdienas uzturēšanas prasībām un to izpildes kontroli”,  kuri nosaka  uzturēšanas prasības ceļiem un ielām vadoties no autoceļu ikdienas uzturēšanas klasēm, kas autoceļiem tiek noteiktas atkarībā no gada diennakts vidējās transportlīdzekļu satiksmes intensitātes, autoceļa seguma veida un tā stāvokļa, un pirms katras vasaras un ziemas sezonas. Līdz ar to dārzkopību sabiedrībā atrodošajiem  pievadceļiem, sākotnēji nosakāma uzturēšanas klase – D vai E klase.

Pašvaldība laika posmā no 2023.gada 13.septembra līdz 2024.gada 29.februārim noskaidroja zemes īpašnieka dārzkopības biedrības “Mežsētu dārzs” viedokli – kura zemes īpašuma robežās atrodas pašvaldības nozīmes ielas, nosūtot informāciju īpašniekam – juridiskajai personai - dārzkopības biedrībai “Mežsētu dārzs” (reģistrācijas                            numurs 40103154159). Noskaidrots - dārzkopības biedrības “Mežsētu dārzs” viedoklis un saņemta rakstiska piekrišana – ka kooperatīvs piekrīt pašvaldības nozīmes ceļa statusa piešķiršanai.

Ņemot vērā, ka norādītās juridiskās personas  - dārzkopības kooperatīvās sabiedrības ir izteikušas piekrišanu pašvaldības nozīmes ceļa statusa piešķiršanai, pašvaldība attiecīgi arī uzturēs pašvaldības nozīmes ceļus tādā kārtībā, kādā uztur pašvaldībai piederošus ceļus, ievērojot Ministru kabineta noteikumos par valsts un pašvaldību autoceļu ikdienas uzturēšanas prasības un to izpildes kontroli, pašvaldības domes apstiprinātā ikgadējā budžeta ietvaros, līdz ar to īpašniekiem (dārzkopības kooperatīvajām sabiedrībām) nenāksies apsaimniekot un uzturēt savus ceļus par saviem līdzekļiem.

Ievērojot iepriekš minēto, 2023.gada 27.septembra noteikumu NOT3/2023 “Pašvaldības nozīmes ceļa vai ielas statusa noteikšanas kārtība” 7.punktu, Attīstības un komunālo jautājumu komitejas 2024.gada 19.marta sēdes protokolu Nr.3, Finanšu komitejas 2024.gada 20.marta sēdes protokolu Nr.4 un, pamatojoties uz Zemes pārvaldības likuma 8.1 panta pirmo, otro, trešo, piekto un sesto  daļu, Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 21.punktu, Administratīvā procesa likuma 55.panta 2.punktu, 70.panta pirmo daļu un 79.panta pirmo daļu, Ministru kabineta 2021.gada 7.janvāra noteikumiem Nr.26 “Noteikumi par valsts un pašvaldību autoceļu ikdienas uzturēšanas prasībām un to izpildes kontroli”, atklāti balsojot ar 12 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, K.Kauliņš, I.Purviņa, I.Brence, J.Kuzmins, A.Geržatovičs, A.Vurčs, O.Novodvorskis, M.Vanags, D.Ļebedevs, A.Čmiļs, pret nav, atturas nav, dome nolemj:
1. Piešķirt pašvaldības nozīmes ielas/ceļa statusu un noteikt ceļa uzturēšanas klases un uzturēšanas prasības saskaņā ar Ministru kabineta 2021.gada 7.janvāra noteikumiem Nr.26 “Noteikumi par valsts un pašvaldību autoceļu ikdienas uzturēšanas prasībām un to izpildes kontroli” dārzkopības biedrības “Mežsētu dārzs” (reģistrācijas numurs 40103154159) īpašumā esošajiem pievadceļiem - 1.pielikums (kartogrāfiskais materiāls - grafiskā shēma), 2.pielikums (ceļu saraksts).

2. Uzdot pašvaldības:

2.1. Attīstības nodaļai organizēt pašvaldības nozīmes ielas/ceļa ikdienas uzturēšanu atbilstoši pašvaldības plānotajam budžetam un 2023.gada 27.septembra noteikumos Nr.NOT3/2023 “Pašvaldības nozīmes ceļa vai ielas statusa noteikšanas kārtība” noteiktajam;

2.2. sabiedrisko attiecību speciālistiem publicēt lēmumu un lēmuma 1.punktā noteiktos pielikumus Olaines novada pašvaldības tīmekļvietnes www.olaine.lv  sadaļā Transports.

3. Kontroli par lēmuma izpildi uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram.

4. Lēmumu var pārsūdzēt Administratīvajā rajona tiesā Rīgas tiesu namā Baldones                    ielā 1A, Rīgā, LV-1007, viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas.

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs 
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