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    DOMES SĒDES PROTOKOLA PIELIKUMS

Olainē
2025.gada 26.februārī
    
      





Nr.2
2.p.

Par Olaines novada domes 2009.gada 22.decembra saistošo noteikumu Nr.139 
“Par braukšanas maksas atvieglojumiem lauku teritorijā dzīvojošiem vispārizglītojošo izglītības iestāžu izglītojamajiem Olaines novadā” atzīšanu par spēku zaudējušiem
Tiek dots vārds: Līgai Gulbei

Ievērojot, ka 2024.gada 8.oktobrī stājās spēkā Olaines novada pašvaldības domes saistošie noteikumi Nr. SN17/2024 “Par braukšanas maksas atvieglojumiem izglītojamiem Olaines novadā”” (apstiprināti ar Olaines novada pašvaldības domes 2024.gada 25.septembra sēdes lēmumu (9. prot., 5.3. p.)), un ņemot vērā Viedās administrācijas un reģionālās attīstības ministrijas 2025.gada 18.janvāra rakstu Nr.1-13/330 “Par saistošo noteikumu izdošanas tiesiskā pamatojuma izvērtēšanu”, pašvaldībai ir izdodami saistošie noteikumi “Par Olaines novada domes 2009.gada 22.decembra saistošo noteikumu Nr.139 “Par braukšanas maksas atvieglojumiem lauku teritorijā dzīvojošiem vispārizglītojošo izglītības iestāžu izglītojamajiem Olaines novadā” atzīšanu par spēku zaudējušiem”.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2025.gada 12.februāra sēdes protokolu Nr.2 un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma Pārejas noteikumu 6.punktu, atklāti balsojot ar 14 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, A.Vurčs, K.Kauliņš, A.Znotiņš, I.Brence, I.Purviņa, M.Vanags, A.Kaļinka, A.Geržatovičs, J.Precinieks, D.Ļebedevs, J.Kuzmins, A.Čmiļs, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

Apstiprināt saistošos noteikumus Nr. SN2/2025 “Par Olaines novada domes 2009.gada 22.decembra saistošo noteikumu Nr.139 “Par braukšanas maksas atvieglojumiem lauku teritorijā dzīvojošiem vispārizglītojošo izglītības iestāžu izglītojamajiem Olaines novadā” atzīšanu par spēku zaudējušiem” (pielikumā).
Sēdes vadītājs                                                                                               A.Bergs 
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