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Par K S izslēgšanu no Olaines novada pašvaldības

dzīvokļu jautājumu risināšanā sniedzamās palīdzības pirmās kārtas reģistra

Tiek dots vārds: Līgai Gulbei
Ar Olaines novada domes 2018.gada 26.septembra sēdes lēmumu “Par K S reģistrēšanu Olaines novada pašvaldības dzīvokļu jautājuma risināšanā sniedzamās palīdzības pirmās kārtas reģistrā” K S, personas kods _, iekļauts Olaines novada pašvaldības dzīvokļu jautājumu risināšanā sniedzamās palīdzības pirmās kārtas reģistrā. 

Pašvaldība katru gadu K S lūdza sniegt informāciju - vai ir nepieciešama palīdzība dzīvokļa jautājuma risināšanā, kā arī kontaktinformāciju saziņai. Laika periodā no 2019.gada līdz 2024.gadam pašvaldība nosūtīja šādus pieprasījumus - Nr. ONP/5.1./19/184-ND (14.01.2019.), Nr. ONP/5.1./20/241-ND (14.01.2020.), Nr. ONP/5.1./21/127-ND (11.01.2021.), Nr. ONP/5.1./22/169-ND (10.01.2022.), Nr. ONP/5.1./23/175-ND (10.01.2023.), Nr. ONP/5.1./24/352-ND (10.01.2024.) uz K S deklarēto dzīvesvietu -_ (dzīvesvieta deklarēta no 24.04.2012.). K S nav sniedzis pašvaldībai nekāda rakstura informāciju.

Pašvaldība 2025.gada 10.janvārī nosūtīja paziņojumu Nr. ONP/5.1./25/260-ND “Paziņojums par personas izslēgšanu no Olaines novada pašvaldības dzīvokļu jautājumu risināšanā sniedzamās palīdzības pirmās kārtas reģistra” (saskaņā ar Dzīvesvietas deklarēšanas likuma 3.panta pirmo daļu, dzīvesvieta ir jebkura personas brīvi izraudzīta ar nekustamo īpašumu saistīta vieta (ar adresi), kurā persona labprātīgi apmetusies ar tieši vai klusējot izteiktu nodomu tur dzīvot, kurā dzīvot tai ir tiesisks pamats un kuru šī persona atzīst par vietu, kur tā sasniedzama tiesiskajās attiecībās ar valsti un pašvaldību).

Saskaņā ar likuma:

“Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā”:

 
10.panta:


pirmās daļas 2.punktu, persona tiek izslēgta no palīdzības reģistra, ja zuduši apstākļi, kuri bijuši par pamatu šīs personas reģistrēšanai attiecīgās palīdzības saņemšanai; 


otro daļu, lēmumu par personas izslēgšanu no palīdzības reģistra pieņem pašvaldības dome vai tās deleģēta institūcija;


trešo daļu, ne vēlāk kā divas nedēļas pirms personas izslēgšanas no palīdzības reģistra šai personai uz tās norādīto adresi nosūtāms rakstveida paziņojums;

14.panta ceturto daļu, tiesības uz nodrošinājumu ar pašvaldības dzīvojamo telpu bez vecāku gādības palicis bērns iegūst, sasniedzot pilngadību. Bez vecāku gādības palikušu bērnu ar dzīvojamo telpu pašvaldība nodrošina, pamatojoties uz personas iesniegumu. Šā likuma 3.panta 1.punktā noteikto palīdzību bez vecāku gādības palicis bērns ir tiesīgs prasīt ne ilgāk kā līdz 24 gadu vecuma sasniegšanai.


 Bērnu tiesību aizsardzības likuma 43.panta otro daļu, tiesības uz neizmantotajām sociālajām garantijām personai saglabājas ne ilgāk kā līdz 24 gadu vecuma sasniegšanai.
Saskaņā ar Olaines novada pašvaldības domes 2024.gada 27.marta saistošo noteikumu Nr.SN4/2024 “Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” 3.punktu lēmumus par personas atzīšanu par tiesīgu saņemt Palīdzību un iekļaušanu Palīdzības reģistrā (turpmāk – Reģistrs), Palīdzības sniegšanu vai atteikumu sniegt Palīdzību, vai izslēgšanu no Reģistra pieņem Pašvaldības dome (turpmāk – Dome).


Olaines novada pašvaldības dome secina, ka K S, personas kods_, 2025.gada _.janvārī sasniedza 24.gadu vecumu, ir iestājies Bērnu tiesību aizsardzības likuma 43.panta otrajā daļā paredzētais nosacījums – tiesības uz neizmantotajām sociālajām garantijām personai saglabājas ne ilgāk kā līdz 24 gadu vecuma sasniegšanai, kā arī iestājas likuma “Par pašvaldību palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” 10.panta pirmās daļas 2.punkta  un 14.panta ceturtās daļas nosacījums.


Ņemot vērā iepriekš minēto, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2025.gada 12.februāra sēdes protokolu Nr.2 un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 21.punktu, likuma “Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” 10.panta pirmās daļas 2.punktu, otro un trešo daļu, Bērnu tiesību aizsardzības likuma 43.panta otro daļu, Dzīvesvietas deklarēšanas likuma 3.panta pirmo daļu, Olaines novada pašvaldības domes 2024.gada 27.marta saistošo noteikumu Nr.SN4/2024 “Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” 3.punktu, atklāti balsojot ar 13 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, A.Vurčs, K.Kauliņš, A.Znotiņš, I.Brence, I.Purviņa, A.Kaļinka, A.Geržatovičs, J.Precinieks, D.Ļebedevs, J.Kuzmins, A.Čmiļs, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

1. Izslēgt K S, personas kods_, no Olaines novada pašvaldības dzīvokļu jautājumu risināšanā sniedzamās palīdzības pirmās kārtas reģistra.

2. Nosūtīt lēmumu K S, personas kods_, uz PID “Personu uzskaite” datu bāzē norādīto dzīvesvietu -_.
3. Lēmuma 1.punktu var pārsūdzēt Administratīvajā rajona tiesā Rīgas tiesu namā Baldones ielā 1A, Rīgā, LV-1007, viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas.

Lēmuma pilns teksts nav publiski pieejams, jo satur ierobežotas pieejamības informāciju par fizisko personu, kas aizsargāta saskaņā ar Eiropas Parlamenta un Padome regulas Nr.2016/679 par fizisku personu aizsardzību attiecībā uz personas datu apstrādi un šādu datu brīvu apriti un ar ko atceļ Direktīvu 95/46EK (Vispārīgā datu aizsardzības regula).

Saskaņā ar Informācijas atklātības likuma 5.panta otrās daļas 4.punktu, lēmumā norādītie personas dati uzskatāmi par ierobežotas pieejamības informāciju.

Sēdes vadītājs                                                                                               A.Bergs 
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