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Nr.2
7.2.p.
Par grozījumu Olaines novada pašvaldības domes 2023.gada 29.novembra noteikumos Nr.NOT4/2023 “Par Olaines novada pašvaldības apbalvojumiem Olaines novada pašvaldības izglītības iestāžu izglītojamajiem un pedagogiem par sasniegumiem mācību un zinātniski pētnieciskajā darbā, konkursos un skatēs”

Tiek dots vārds: Līgai Gulbei
Saskaņā ar Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2025.gada 12.februāra sēdes protokolu Nr.2 un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 50.panta pirmo daļu, atklāti balsojot ar 14 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, A.Vurčs, K.Kauliņš, A.Znotiņš, I.Brence, I.Purviņa, M.Vanags, A.Kaļinka, A.Geržatovičs, J.Precinieks, D.Ļebedevs, J.Kuzmins, A.Čmiļs, pret nav, atturas nav, dome nolemj:
Grozīt Olaines novada pašvaldības domes 2023.gada 29.novembra noteikumu Nr.NOT4/2023 “Par Olaines novada pašvaldības apbalvojumiem Olaines novada pašvaldības izglītības iestāžu izglītojamajiem un pedagogiem par sasniegumiem mācību un zinātniski pētnieciskajā darbā, konkursos un skatēs” 6.punktu, izsakot to šādā redakcijā:
6.1. “6. Apbalvojumus piešķir par sasniegumiem starptautiska* un valsts mēroga mūzikas/mākslas konkursos un skatēs:** 

6.2. vispārizglītojošo iestāžu un profesionālās ievirzes izglītojamajam vai kolektīvam un viņa pedagogam par godalgotas vietas, medaļas vai laureāta diploma iegūšanu mūzikas/mākslas starptautiska mēroga konkursos, nozares ministrijas apstiprinātajos valsts konkursos un skatēs:

6.2.1. 1.vieta – EUR 40.00 (četrdesmit euro); 

6.2.2. 2.vieta – EUR 30.00 (trīsdesmit euro);

6.2.3. 3.vieta – EUR 20.00 (divdesmit euro).

*Starptautisks konkurss - vismaz 3 valstis

**Konkursa augstākais novērtējums - laureāta diploms, godalga vai medaļa (ja piedalījies visās kārtās/posmos)”.
Sēdes vadītājs                                                                                               A.Bergs 
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