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Par Olaines novada pašvaldības apbalvojuma piešķiršanu

Olaines pirmsskolas izglītības iestādes “Dzērvenīte” vadītājai

Tiek dots vārds: Andrim Bergam, Līgai Gulbei
 Saņemts Olaines novada pašvaldības izpilddirektora Ģirta Batraga 2025.gada 6.marta ierosinājums Nr.ONP/2.20/25/126-DI “Par ATZINĪBAS RAKSTA piešķiršanu Olaines pirmsskolas izglītības iestādes “Dzērvenīte” vadītājai  Silvijai Tiščenko” ar lūgumu apbalvot Olaines pirmsskolas izglītības iestādes “Dzērvenīte” vadītāju Silviju Tiščenko personas                  kods_, ar Atzinības rakstu par ilggadīgu, godprātīgu un profesionālu darba ieguldījumu pirmsskolas izglītībā, iestādes un Olaines novada attīstībā.

Silvijas Tiščenko darba dzīve rit Olaines novadā no 1975.gada 18.marta. Darbu sākusi kā skolotāja Olaines Plastmasu pārstrādes rūpnīcas b/d Nr.2.

No 1987.gada 1.septembra turpināja darbu ZRA “Biolar” b/d Nr.1 par vecāko skolotāju. 

No 1989.gada 10.oktobra vada iestādes darbu.

1992.gada 1.janvārī mainījās iestādes nosaukums uz Olaines pirmsskolas izglītības iestāde “Dzērvenīte”.

S.Tiščenko vadībā iestāde veiksmīgi nodrošina bērniem pirmsskolas izglītības pakalpojumu, vispusīgu attīstību, ir nodrošināta ar kvalitatīvas izglītības īstenošanai nepieciešamajiem mācību līdzekļiem un aprīkojumu. Vadītājas darba ieguldījums ticis atzinīgi novērtēts, piešķirot vairākus apbalvojumus: 

     - Olaines novada domes Atzinības raksts par ilggadēju, atbildīgu darbu bērnu audzināšanā un aprūpē, radošu ieguldījumu kultūras dzīves organizēšanā, pilsoniskās sabiedrības veidošanā Olaines novadā (21.12.2015.);

     -  Olaines pilsētas domes Atzinības raksts par darba ieguldījumu iestādes vadīšanā, sakarā ar Olaines pirmsskolas izglītības iestādes “Dzērvenīte” 30.gadadienu (23.05.2007.).

Ņemot vērā iepriekš minēto, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2025.gada 12.marta sēdes protokolu Nr.3, Olaines novada domes 2015.gada 20.maija nolikuma Nr.7 “Olaines novada pašvaldības apbalvojumu nolikums” 2.2., 4., 8. un 16.1.punktu un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 21.punktu, atklāti balsojot ar 13 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, A.Vurčs, K.Kauliņš, I.Purviņa, A.Znotiņš, I.Brence, M.Vanags, A.Geržatovičs, J.Precinieks, D.Ļebedevs, A.Čmiļs, O.Novodvorskis, pret nav, atturas nav, dome nolemj: 
1. Piešķirt Olaines novada pašvaldības apbalvojumu – Atzinības rakstu Olaines pirmsskolas izglītības iestādes “Dzērvenīte” vadītājai Silvijai Tiščenko par ilggadīgu, godprātīgu un profesionālu darba ieguldījumu pirmsskolas izglītībā, iestādes un Olaines novada attīstībā.
2. Pilnvarot Olaines novada pašvaldības domes priekšsēdētāju Andri Bergu pasniegt Silvijai Tiščenko Atzinības rakstu. 

Sēdes vadītājs                                                                                               A.Bergs 
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