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Par Olaines novada pašvaldības apbalvojuma piešķiršanu Olaines Kultūras centra Olaines Kultūras nama sieviešu vokālā ansambļa “Undīne” vadītājai

Tiek dots vārds: Līgai Gulbei

Olaines novada pašvaldībā saņemta Olaines Kultūras centra 2025.gada 4.marta vēstule Nr. OKC/1.18./25/21-ND “Par Olaines Kultūras centra sieviešu vokālā ansambļa “Undīne” vadītājas Sanitas Šefleres apbalvošanu” ar lūgumu apbalvot Olaines Kultūras centra Olaines Kultūras nama sieviešu vokālā ansambļa “Undīne” vadītāju Sanitu Šefleri, personas                   kods_, ar Atzinības rakstu par profesionālu un apzinīgu darbu Olaines novadā.
Sieviešu vokālais ansamblis “Undīne” Olaines Kultūras namā darbojas no 2000.gada janvāra, kopš 2001.gada ansambļa vadītāja ir Sanita Šeflere.

Sieviešu vokālais ansamblis “Undīne” Sanitas Šefleres vadībā šo 25 gadu laikā sevi ir pierādījis kā stabils kolektīvs, kurš bagātina ne tikai Olaines novada, bet arī Latvijas mēroga amatiermākslas kolektīvu pasākumus, ar labiem rezultātiem piedaloties skatēs un konkursos, iegūstot I vai A pakāpes diplomus. Tāpat sieviešu vokālais ansamblis “Undīne” ir piedalījies starptautiska mēroga konkursos.

Sieviešu vokālā ansambļa “Undīne” dziedātājas regulāri pilnveido savas vokālās prasmes, turpina uzturēt latviešu a cappella dziedāšanas tradīcijas, iesaistās Vispārējo latviešu dziesmu un deju svētku tradīciju uzturēšanā. Viens no gaidītākajiem kolektīva notikumiem ir vokālo ansambļu koncerts Olaines Kultūras namā, kas katru rudeni pulcē dažādus ansambļus no visas Latvijas.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2025.gada 12.marta sēdes protokolu Nr.3, Olaines novada domes 2015.gada 20.maija nolikuma Nr.7 “Olaines novada pašvaldības apbalvojumu nolikums” 2.2., 4., 8. un 16.1.punktu un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 21.punktu, atklāti balsojot ar 12 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, K.Kauliņš, I.Purviņa, A.Znotiņš, I.Brence, M.Vanags, A.Geržatovičs, J.Precinieks, D.Ļebedevs, A.Čmiļs, O.Novodvorskis, pret nav, atturas nav, dome nolemj: 
1. Piešķirt Olaines novada pašvaldības apbalvojumu – Atzinības rakstu Olaines Kultūras centra Olaines Kultūras nama sieviešu vokālā ansambļa “Undīne” vadītājai Sanitai Šeflerei par profesionālu un apzinīgu darbu Olaines novadā.

2. Pilnvarot Olaines novada pašvaldības domes priekšsēdētāju Andri Bergu pasniegt Sanitai Šeflerei Atzinības rakstu 2025.gada 26.aprīlī sieviešu vokālā ansambļa “Undīnes” 25 gadu jubilejas koncertā.

Sēdes vadītājs                                                                                               A.Bergs 
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