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Par Olaines novada teritorijas plānojuma grozījumu (2.0) redakcijas nodošanu publiskajai apspriešanai un institūciju atzinumu saņemšanai

Tiek dots vārds: Andrim Bergam, Aleksandram Geržatovičam, Kristapam Kauliņam
Olaines novada pašvaldības dome 2023.gada 26.aprīlī pieņēma lēmumu “Par Olaines novada teritorijas plānojuma grozījumu izstrādes uzsākšanu” (4.prot., 8.p.). Izstrādes laikā saņemts Vides pārraudzības valsts biroja 2024.gada 2.decembra  lēmums Nr.4-02/80/2024 “Par stratēģiskā ietekmes uz vidi novērtējuma procedūras nepiemērošanu”                                                (reģ. Nr. ONP/1.12./24/8828-SD). 
Olaines novada pašvaldības dome 2024.gada 27.decembrī pieņēma lēmumu “Par Olaines novada teritorijas plānojuma grozījumu nodošanu publiskajai apspriešanai un institūciju atzinumu saņemšanai” (13.prot., 3.p.). Publiskā apspriešana notika no 2025.gada 20.janvāra līdz 2025.gada 17.februārim. Publiskās apspriešanas laikā saņemti rakstiski ierosinājumi un priekšlikumi no fiziskām un juridiskām personām, kā arī atzinumi no institūcijām, kas sniedza nosacījumus teritorijas plānojuma grozījumu izstrādei.
Olaines novada pašvaldības dome 2025.gada 26.februārī pieņēma lēmumu “Par Olaines novada teritorijas plānojuma grozījumu pilnveidošanu” (2.prot., 3.p.), nolemjot pilnveidot teritorijas plānojuma grozījumu redakciju atbilstoši institūciju atzinumiem un publiskās apspriešanas rezultātiem.
Teritorijas plānojuma grozījumu izstrādes procesā ir izvērtēti gan saņemtie personu iesniegumi, gan institūciju sniegtie atzinumi un ir sagatavota Olaines novada teritorijas plānojuma 2.0 redakcija.
Ņemot vērā iepriekš minēto, Finanšu komitejas 2025.gada 19.marta sēdes protokolu Nr.4 un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 4.panta pirmās daļas 15.punktu un 4.panta trešo daļu, Teritorijas attīstības plānošanas likuma 4.pantu, 12.panta pirmo daļu, 23.pantu, Ministru kabineta 2014.gada 14.oktobra noteikumu Nr.628 “Noteikumi par pašvaldību teritorijas attīstības plānošanas dokumentiem” 3., 82., 83., 84., 85. un 86.punktu, atklāti balsojot ar 12 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, A.Vurčs, K.Kauliņš, I.Purviņa, A.Znotiņš, I.Brence, A.Geržatovičs, J.Precinieks, D.Ļebedevs, A.Čmiļs, O.Novodvorskis, pret nav, atturas nav, dome nolemj:
1. Nodot publiskajai apspriešanai un institūciju atzinumu saņemšanai izstrādāto Olaines novada teritorijas plānojuma grozījumu 2.0 redakciju.
2. Noteikt publiskās apspiešanas termiņu 15 darba dienas.
3. Uzdot pašvaldības:
3.1.  sabiedrisko attiecību speciālistam publicēt lēmumu un paziņojumu par publisko apspriešanu pašvaldības informatīvajā izdevumā “Olaines Domes Vēstis” un pašvaldības tīmekļa vietnē;
3.2.  attīstības nodaļas vadītājai publicēt informāciju Teritorijas attīstības plānošanas informācijas sistēmā (TAPIS).
Sēdes vadītājs                                                                                               A.Bergs 
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