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Par grozījumu Olaines novada pašvaldības domes 2024.gada 27.marta saistošajos noteikumos Nr. SN4/2024 “Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā”
Tiek dots vārds: Līgai Gulbei

Izskatot Latvijas Republikas tiesībsarga 2024.gada 18.decembrī saņemto                        (reģ.Nr. ONP/1.12./24/9315-SD) rakstu Nr. 1-12/18 “Ziņojums par pašvaldību palīdzību mājokļu jomā atkarībā no deklarēšanās ilguma”, kurā tiesībsargs norāda, ka tā ieskatā, pašvaldība, papildus izvirzot konkrētu dzīvesvietas deklarēšanas termiņa nosacījumu personām, kam saskaņā ar likumu palīdzība sniedzama pirmām kārtām, pārsniedz tai noteikto deleģējumu.

Pamatojoties uz izpētes rezultātiem, tiesībsargs aicina Olaines novada pašvaldību svītrot saistošajos noteikumos noteikta dzīvesvietas deklarēšanās termiņa nosacījumu kā priekšnoteikumu, kam izpildoties personas var pretendēt uz pašvaldības palīdzību mājokļa jomā pirmām kārtām un par rekomendāciju izpildi tiesībsargs lūdz sniegt informāciju līdz 2025.gada 1.aprīlim.

Ņemot vērā minēto, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2025.gada 12.marta sēdes protokolu Nr.3 un 2025.gada 16.aprīļa sēdes protokolu Nr.4  un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 44.panta otro daļu, likuma “Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” 5., 6.panta otro daļu, 7.panta piekto un sesto daļu, 21.1panta otro daļu, 21.5panta ceturto daļu un 21.9panta otro daļu, atklāti balsojot ar 14 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, A.Vurčs, K.Kauliņš, A.Znotiņš, I.Brence, I.Purviņa, A.Geržatovičs, D.Ļebedevs, J.Kuzmins, A.Čmiļs, J.Precinieks, M.Vanags, O.Novodvorskis, pret nav, atturas nav, dome nolemj: 
Apstiprināt saistošos noteikumus Nr. SN4/2025 “Grozījums Olaines novada domes 2024.gada 27.marta saistošajos noteikumos Nr. SN4/2024 “Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā”” (pielikumā). 
Sēdes vadītājs                                                                                               A.Bergs 
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