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Par Olaines novada pašvaldības autoceļu un nozīmes ceļu uzturēšanas klasēm 2025.gada vasaras sezonā

Tiek dots vārds: Aleksandram Čmiļam
Ministru kabineta 2021.gada 7.janvāra noteikumu Nr.26 “Noteikumi par valsts un pašvaldību autoceļu ikdienas uzturēšanas prasībām un to izpildes kontroli” 10.2.apakšpunkts nosaka, ka pašvaldību autoceļu vai to posmu sarakstus, kuros norādītas klases, pirms katras vasaras un ziemas sezonas sagatavo autoceļu pārvaldītājs un apstiprina attiecīgā pašvaldība un šo noteikumu 14.2.apakšpunkts nosaka, ka par pašvaldību autoceļiem informāciju par noteiktajām klasēm publicē attiecīgās pašvaldības tīmekļvietnē.

Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 21.punkts nosaka, ka dome ir tiesīga izlemt ikvienu pašvaldības kompetences jautājumu un pieņemt lēmumus citos ārējos normatīvajos aktos paredzētajos gadījumos.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Attīstības un komunālo jautājumu komitejas 2025.gada 20.maija sēdes protokolu Nr.5 un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 21.punktu, Ceļu satiksmes likuma 6.panta trešo daļu, Ministru kabineta 2021.gada 7.janvāra noteikumu Nr.26 “Noteikumi par valsts un pašvaldību autoceļu ikdienas uzturēšanas prasībām un to izpildes kontroli” 10.2. un 14.2.apakšpunktu, atklāti balsojot ar 15 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, A.Vurčs, K.Kauliņš, A.Znotiņš, I.Brence, I.Purviņa, A.Geržatovičs, D.Ļebedevs, J.Kuzmins, A.Čmiļs, J.Precinieks, M.Vanags, O.Novodvorskis, A.Kaļinka, pret nav, atturas nav, dome nolemj: 
1. Apstiprināt “Olaines novada pašvaldības autoceļu uzturēšanas klases 2025.gada vasaras sezonā” (1.pielikums).

2. Apstiprināt “Olaines novada pašvaldības nozīmes ceļu uzturēšanas klases 2025.gada vasaras sezonā” (2.pielikums).
3. Uzdot sabiedrisko attiecību speciālistei publicēt “Olaines novada pašvaldības autoceļu uzturēšanas klases 2025.gada vasaras sezonai” un “Olaines novada pašvaldības nozīmes ceļu uzturēšanas klases 2025. gada vasaras sezonai” pašvaldības tīmekļvietnē www.olaine.lv, sadaļā Transports.
Sēdes vadītājs                                                                                               A.Bergs 
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