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    DOMES SĒDES PROTOKOLA PIELIKUMS

Olainē
2025.gada 28.maijā    
      







Nr.6
6.p.
Par Olaines novada pašvaldības 2024.gada 24.jūlija sēdes lēmuma “Par aizņēmuma saņemšanu iekšējās drošības investīciju projektam “Videonovērošanas sistēmas paplašināšana Olaines novada pašvaldībā”” (7.prot., 5.2.p.) grozīšanu
Tiek dots vārds: Andrim Bergam, Aleksandram Geržatovičam, Ģirtam Batragam
Ar Olaines novada pašvaldības domes 2024.gada 24.jūlija sēdes lēmumu “Par aizņēmuma saņemšanu iekšējās drošības investīciju projektam “Videonovērošanas sistēmas paplašināšana Olaines novada pašvaldībā”” (7.prot., 5.2.p.), atbalstīta vidējā termiņa aizņēmumu saņemšana Valsts kasē iekšējās drošības investīciju projekta “Videonovērošanas sistēmas paplašināšana Olaines novada pašvaldībā” īstenošanai. 

Ņemot vērā, ka iepirkums Nr. ONP 2024/31 “Videonovērošanas sistēmas paplašināšana Olaines novadā” (EIS) tika pārtraukts, projekts netika īstenots. 

Ievērojot likuma “Par valsts budžetu 2025. gadam un budžeta ietvaru 2025., 2026. un 2027. gadam 38. panta astoto daļu, Olaines novada pašvaldība atkārtoti ir sagatavojusi iekšējās drošības investīciju projekta “Videonovērošanas sistēmas paplašināšana Olaines novada pašvaldībā” (turpmāk – Projekts) pieteikumu valsts aizņēmuma saņemšanai Valsts kasē. 

Likuma “Par valsts budžetu 2025. gadam un budžeta ietvaru 2025., 2026. un 2027. gadam” 38.panta astotā daļa nosaka, ka pašvaldības var saņemt valsts budžeta aizdevumus iekšējās drošības investīciju projektu īstenošanai – policijas infrastruktūras izveidei un uzlabošanai, ievērojot nosacījumu, ka ir sniegts Viedās administrācijas un reģionālās attīstības ministrija (turpmāk – VARAM) pozitīvs atzinums par projekta atbilstību pašvaldības attīstības programmai un projekta nepieciešamību pašvaldības autonomās funkcijas ilgtspējīgai nodrošināšanai. Ievērojot iepriekš minēto Olaines novada pašvaldība ir sagatavojusi iekšējās drošības investīciju projekta “Videonovērošanas sistēmas paplašināšana Olaines novada pašvaldībā” pieteikumu un iesniegusi VARAM.  

Investīciju projektā pašvaldības budžeta līdzfinansējums nav mazāks par 15% no investīciju projekta kopējām izmaksām, un valsts budžeta aizņēmuma apmērs nav lielāks par 85% no pašvaldības kopējām investīciju projekta izmaksām. Investīciju projekts ir obligāti jāuzsāk īstenot 2025.gadā un to var īstenot līdz 2026.gadam.

Aizņēmuma mērķis ir investīciju projekta “Videonovērošanas sistēmas paplašināšana Olaines novada pašvaldībā” īstenošana, paaugstinot drošību un sabiedrisko kārtību un paplašinot videonovērošanas sistēmu Olaines novadā.

Projekts tiks īstenots atbilstoši “Olaines novada attīstības programmas līdz 2028.gadam”, RV7 Drošība, U19. Pilnveidot sabiedriskās kārtības un drošības infrastruktūru un materiāli tehnisko bāzi, R7.19.2. Videonovērošanas kameru tīkla attīstība un sistēmas pilnveide. Investīciju plānā Projekta unikālais Nr. 7.19.2.1. Video novērošanas sistēmas uzlabošana un paplašināšana.

2025.gada 14.aprīlī atkārtoti izsludināts iepirkums Nr. ONP 2025/22 “Videonovērošanas sistēmas paplašināšana Olaines novadā” 

(https://www.eis.gov.lv/EKEIS/Supplier/Procurement/145640).

Prognozētās projekta izmaksas ir līdz 76 109,00 EUR ar PVN, no tām 15% tiks segti no pašvaldības budžeta – EUR 11 416,35. Pašvaldībai nepieciešamā aizņēmuma summa ir 85% no Projekta kopējām plānotajām izmaksām, tas ir ne vairāk kā EUR 64 692,65.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Finanšu komitejas 2025.gada 21.maija sēdes                         protokolu Nr.6  un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 17.punktu, likuma „Par budžetu un finanšu vadību” 41.panta piekto daļu, likuma „Par pašvaldību budžetiem” 22.pantu, Ministru kabineta 2019.gada 10.decembra noteikumiem Nr.590 “Noteikumi par pašvaldību aizņēmumiem un galvojumiem” un uz likuma “Par valsts budžetu 2025. gadam un budžeta ietvaru 2025., 2026. un 2027. gadam” 38.panta astoto daļu, atklāti balsojot ar 15 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, A.Vurčs, K.Kauliņš, A.Znotiņš, I.Brence, I.Purviņa, A.Geržatovičs, D.Ļebedevs, J.Kuzmins, A.Čmiļs, J.Precinieks, M.Vanags, O.Novodvorskis, A.Kaļinka, pret nav, atturas nav, dome nolemj: 
Izdarīt Olaines novada pašvaldības domes 2024.gada 24.jūlija sēdes lēmumā “Par aizņēmuma saņemšanu iekšējās drošības investīciju projektam “Videonovērošanas sistēmas paplašināšana Olaines novada pašvaldībā”” (7.prot., 5.2.p.) šādus grozījumus:

1. izteikt lēmuma 1.1. un 1.2. apakšpunktu šādā redakcijā:

“1.1. Ņemt vidējā termiņa aizņēmumu EUR 64 692,65 (sešdesmit četri tūkstoši seši simti deviņdesmit divi euro 65 centi) apmērā no Valsts kases ar mainīgo procentu likmi uz 5 (pieciem) gadiem ar atlikto pamatsummas maksājumu līdz 2028.gada martam. Aizņēmumu izņemt 2025.gadā;

1.3. Paredzēt finanšu līdzekļus EUR 11 416,35 apmērā (vienpadsmit tūkstoši četri simti sešpadsmit euro un 35 centi) Olaines novada pašvaldības 2025.gada budžetā.”

2. Svītrot lēmuma 1.4.apakšpunktu.

Sēdes vadītājs                                                                                               A.Bergs 
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