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    OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS DOME

                        Zemgales iela 33, Olaine, Olaines novads, LV-2114, tālrunis 20178620, 22318183
                                                       e-pasts: pasts@olaine.lv, www.olaine.lv

2025. gada 18. jūnijā
Saistošie noteikumi Nr. SN8/2025         
            Olainē              
Apstiprināti ar Olaines novada pašvaldības                                                                      domes 2025. gada 18. jūnija sēdes lēmumu                                                                                                                          (7. prot., 5. p.)
Par grozījumiem Olaines novada pašvaldības 2025. gada 29. janvāra saistošajos noteikumos Nr. SN1/2025 “Par Olaines novada pašvaldības budžetu 2025. gadam”
Izdoti saskaņā ar Pašvaldību likuma                10. panta pirmās daļas 1. punktu un          44. pantu, likuma “Par pašvaldības budžetiem” 16. un 17. pantu
Izdarīt Olaines novada pašvaldības 2025. gada 29. janvāra saistošajos noteikumos                  Nr. SN1/2025 “Par Olaines novada pašvaldības budžetu 2025. gadam” šādus grozījumus:

1. Izteikt 1. punktu šādā redakcijā:
“1. Apstiprināt Olaines novada pašvaldības pamatbudžeta 2025. gada ieņēmumus                       EUR 38 599 546 apmērā, naudas līdzekļu atlikumu uz gada sākumu EUR 3 746 982 apmērā, aizņēmumu saņemšanu EUR 2 457 045 apmērā  saskaņā ar                         pielikumu Nr.1”.

2. Izteikt 2. punktu šādā redakcijā:

“2. Apstiprināt Olaines novada pašvaldības pamatbudžeta 2025. gada izdevumus                   EUR 42 475 788 apmērā atbilstoši ekonomiskajām kategorijām, aizņēmuma atmaksu     EUR 2 046 433 apmērā, ieguldījumu palielinājumu komersantu pašu kapitālā par summu EUR 231 352 apmērā, naudas līdzekļu atlikumu uz 2026. gada 01. janvāri                         EUR 50 000 apmērā saskaņā ar pielikumu Nr.2”.

3. Izteikt 3. punktu šādā redakcijā:

“3. Apstiprināt Olaines novada pašvaldības pamatbudžeta 2025. gada izdevumus atbilstoši funkcionālajām kategorijām saskaņā ar pielikumu Nr.2/1”.

4. Izteikt 5. punktu šādā redakcijā:
“5. Apstiprināt Olaines novada pašvaldības saistību apmēru saimnieciskajā gadā un turpmākajos gados. 2025. gadam EUR 1 365 374 apmērā saskaņā ar                        pielikumu Nr.3”.

Domes priekšsēdētājs


           
    

                                     A.Bergs

Paskaidrojuma raksts

 Olaines novada pašvaldības 2025. gada 18. jūnija saistošajiem noteikumiem Nr. SN8/2025   “Par grozījumiem Olaines novada pašvaldības 2025. gada 29. janvāra saistošajos noteikumos Nr. SN1/2025 “Par Olaines novada pašvaldības budžetu 2025. gadam””
Saskaņā ar likumu “Par valsts budžetu 2025. gadam”, Olaines novada pašvaldības (turpmāk -pašvaldība) budžeta izpildi uz 2025. gada 31. maiju un pašvaldības veiktajām iepirkumu procedūrām un noslēgtajiem līgumiem, pašvaldības iestāžu plānoto un īstenoto darbu izvērtējumu, pārskatot veicamo darbu prioritātes, un iesniegtajiem budžeta grozījumiem gan ieņēmumos, gan izdevumos un iesniegto ES struktūrfondu projektu apstiprināšana vai realizācijā esošo projektu izmaksu izmaiņām atbilstoši plānotajām un veiktajām aktivitātēm, veikti budžeta grozījumi:

· Precizēti pamatbudžeta ieņēmumi, pašvaldību saņemtie valsts budžeta transferti; 
· Precizēti pamatbudžeta izdevumi pēc valdības funkcionālajām kategorijām un ekonomiskās klasifikācijas kodiem; 

· Precizēta informācija par kārtējā saimnieciskajā gadā plānoto pašvaldības saistību un sniegto galvojumu apjomu.
Pamatbudžets

 Ieņēmumi
Olaines novada pašvaldības budžetā veikto grozījumu rezultātā pamatbudžeta ieņēmumu plāns palielināts par EUR 286 718, atbilstoši saņemtajiem un plānotajiem ieņēmumiem precizēti ieņēmumi pēc faktiskās izpildes:

· palielināti plānotie ieņēmumi no zemes īpašuma pārdošanas par EUR 250 072;

· palielināti valsts budžeta transferti par EUR 13 916;

· palielināti plānotie ieņēmumi no apdrošināšanas sabiedrības par bojātu nekustamo īpašumu un kustamo mantu par EUR 17 730;

· iekļauts finansējums no LOK sporta dzīves veicināšanai EUR 5 000 apmērā.   

Pašvaldības pamatbudžeta ieņēmumus un grozījumus skatīt saistošo noteikumu pielikumā Nr.1. 
Izdevumi 

Olaines novada pašvaldības budžeta veikto grozījumu rezultātā pamatbudžeta izdevumu plāns palielināts par EUR 1 853 991. Budžeta grozījumi veikti, pamatojoties uz saņemto ieņēmumu finansējuma pārdali, plānotajiem Valsts kases aizņēmuma līgumiem izdevumu segšanai, kā arī pašvaldības iestāžu un nodaļu vadītāju iesniegtajiem budžeta grozījumu priekšlikumiem, saskaņā ar budžeta funkcionālajām un ekonomiskajām kategorijām.

Būtiskākās izmaiņas pašvaldības budžetā:

· funkcionālās klasifikācijas kodā 01.000 Vispārējie valdības dienesti, palielinot izdevumus par  EUR 21 383, tajā skaitā veikti būtiskākie grozījumi:

· iekļauts papildu finansējums saskaņā ar nekustamā īpašuma maiņas līguma noslēgšanu EUR 20 340 apmērā;

· funkcionālās klasifikācijas kodā 03.000 Sabiedriskā kārtība un drošība, palielinot izdevumus par EUR 64 693, finansējums videonovērošanas sistēmas paplašināšanai; 

· funkcionālās klasifikācijas kodā 04.000 Ekonomiskā darbība, palielinot izdevumus par EUR 564 045, tajā skaitā veikti būtiskākie grozījumi:

· finansējums projekta “Pašvaldības autoceļa Dzīvojamās zonas ceļš Medemciema ciemā DKS VEF Baloži un DKS Komutators teritorijā būvniecība” realizācijai   EUR 296 404 apmērā; 
· finansējums projekta “Ietves izbūve gar Novadu ielu no Medemciema ielas līdz Ieviņu ielai un Novadu ielas asfaltbetona seguma pārbūve, Medemciemā, Olaines novadā” realizācijai EUR 212 641 apmērā; 
· funkcionālās klasifikācijas kodā 06.000 Teritoriju un mājokļu apsaimniekošana, palielinot izdevumus par EUR 1 158 565, tajā skaitā veikti būtiskākie grozījumi:

· finansējums projekta “Olaines sākumskolas piebūve un energoefektivitātes paaugstināšana”  realizācijai EUR 993 535 apmērā;

· precizēts līdzfinansējums daudzdzīvokļu namu energoefektivitātes projektu īstenošanai EUR 80 000 apmērā;

· funkcionālās klasifikācijas kodā 08.000 Atpūta, kultūra un reliģija, palielinot izdevumus par EUR 16 402:

· iekļauts papildu finansējumus bērnu rotaļu pilsētiņas izveidei saskaņā ar iepirkuma rezultātiem EUR 11 402 apmērā;

· funkcionālās klasifikācijas kodā 09.000 Izglītība, palielinot izdevumus par EUR 15 222, tajā skaitā veikti būtiskākie grozījumi:

· precizēta mērķdotācija mācību literatūras un mācību līdzekļu iegādei;
· precizēta mērķdotācija MMS pedagogu darba samaksai un VSAOI EUR 4 657 apmērā; 
· iekļauta mērķdotācija mācību līdzekļu iegādei mazākumtautību izglītojamajiem pamatizglītības pirmā posma izglītības programmu un interešu programmu īstenošanai valsts valodā EUR 3 780 apmērā;

· iekļauti finansējumi apstiprinātajiem jauniešu projektiem; 

·  funkcionālās klasifikācijas kodā 10.000 Sociālā aizsardzība, palielinot izdevumus par EUR 13 681:

· pašvaldības līdzfinansējums projektam “Sabiedrībā balstītu sociālo pakalpojumu pieejamības palielināšana Olaines novadā” EUR 10 000 apmērā;

· LM finansējums projekta Nr. 2.1.2.1.i.0/2/24/I/CFLA/007 “Labklājības nozares un pašvaldību sociālās sfēras platformas “DigiSoc” izstrāde un ieviešana” īstenošanai EUR 3 681 apmērā.
Precizēti izdevumu klasifikācijas kodi, nemainot mērķi, bet precizējot budžeta klasifikācijas kodus grāmatvedības uzskaitē. 

Pašvaldības pamatbudžeta izdevumus un grozījumus skatīt saistošo noteikumu pielikumā Nr.2 un pielikumā Nr.2/1.      

Budžeta grozījumi aizņēmumos

Pašvaldības 2025. gada aizņēmumu un ilgtermiņa saistību atšifrējums saistošo noteikumu pielikumā Nr.3.

Domes priekšsēdētājs                          
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