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Par naudas balvas piešķiršanu Brīvās cīņas sportistei Darjai Markovai

Tiek dots vārds: Andrim Bergam
Olaines novada pašvaldībā 2025.gada 7.jūlijā saņemts biedrības “Lauras Skujiņas cīņas sporta kluba”, reģistrācijas numurs 40008242790, juridiskā adrese Juglas ielā 51-22, Rīgā,            LV-1064, iesniegums (reģ.Nr. ONP/1.8./25/5166-SD) ar lūgumu izskatīt iespēju apbalvot Olaines novada brīvās cīņas sportisti Darju Markovu, kura Itālijā, Kaorle notiekošajā šī gada U-15 Eiropas čempionātā brīvajā cīņā sievietēm izcīnīja pirmo vietu svara kategorijā līdz             62 kg. Šis ir līdz šim augstākais sasniegums kādu Latvijas cīkstoņiem izdevies sasniegt šajā vecuma grupā. Sportiste ir Olaines novadā deklarēta un savas cīņas sporta gaitas jau no pirmās dienas ir uzsākusi un turpina Jaunolaines sporta namā pie brīvās cīņas treneriem Lauras Skujiņas-Ahmedovas un Farid Akhmedov (ar rezultātiem var iepazīties - https://uww.org/event/u15-european-championships-0/medal-summary).

Izskatot saņemto iesniegumu, pašvaldības un Olaines Sporta centra rīcībā esošo informāciju, konstatēts:
Saskaņā ar Olaines novada pašvaldības domes 2024.gada 27.decembra saistošo noteikumu Nr.SN23/2024 “Par pašvaldības atbalstu sporta veicināšanai Olaines novadā” 9.punktu izņēmuma kārtā Dome var lemt par individuālu atbalstu sportistam:

    9.1. par viņa sasniegumiem un ieguldījumu sportā, pārstāvot Olaines novadu.

Secināms, ka sportiste Darja Markova, izcīnot Eiropas čempionātā brīvajā cīņā sievietēm pirmo vietu svara kategorijā līdz 62 kg, ir nesusi Olaines novada pašvaldības vārdu Eiropas līmenī, ievērojot sportistes sasniegumus, piešķirama sportistei Darjai Markovai naudas balva 500,- EUR apmērā.

Ievērojot iepriekš minēto, Finanšu komitejas 2025.gada 16.jūlija sēdes protokolu Nr.8  un, pamatojoties uz  Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 21.punktu,  Olaines novada pašvaldības domes 2024.gada 27.decembra saistošo noteikumu Nr.SN23/2024 “Par pašvaldības atbalstu sporta veicināšanai Olaines novadā” 9.1.apakšpunktu, atklāti balsojot ar 13 balsīm par – A.Bergs, I.Brence, I.Čukure, L.Gulbe, D.Ivanovs, J.Kudiņš, J.Kuzmins, A.Lukaševics, J.Precinieks, M.Ribickis, T.Ritums, L.Šmite, M.Vanags, pret nav, atturas nav, dome nolemj:
1. Piešķirt naudas balvu Darjai Markovai, personas kods_, 500 EUR (pieci simti euro) apmērā;

2. Uzdot pašvaldības Finanšu un grāmatvedības nodaļai lēmuma 1.punktā noteikto naudas balvu pārskaitīt A M, personas kods _, (AS Swedbank, konta numurs_, SWIFT kods_) no Olaines novada pašvaldības pamatbudžeta izdevumu sadaļas “Dažādu izglītības pasākumu atbalsta fonds” (EKK 6422).
Sēdes vadītājs                                                                                               A.Bergs 
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