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15.p.
Par pieejamu cenu īres dzīvokļu attīstības programmu

Tiek dots vārds: Andrim Bergam
Pašvaldību likuma 4.panta pirmās daļas 10.punktā noteikts, ka viena no pašvaldības autonomajām funkcijām ir sniegt iedzīvotājiem palīdzību mājokļa jautājumu risināšanā, kā arī veicināt dzīvojamā fonda veidošanu, uzturēšanu un modernizēšanu. Savukārt Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 21.punkts noteic, ka tikai pašvaldības domes kompetencē ir pieņemt lēmumus citos ārējos normatīvajos aktos paredzētajos gadījumos.
Ministru kabineta 2024.gada 11.jūnija sēdē tika pieņemts Informatīvais ziņojums “Par pieejamu cenu īres dzīvokļu attīstības programmu” (24-TA-1403) (turpmāk – Ziņojums), kas piedāvā pieejamu cenu īres dzīvokļu privātās un publiskās partnerības risinājumu (turpmāk arī – Programma). Ziņojumā ir norādīts, ka pašvaldību domēm līdz 2024.gada 31.decembrim jāpieņem lēmums par iespējamo dalību projektā un jānoslēdz ar VAS “Valsts nekustamie īpašumi” (turpmāk – VNĪ) nodomu protokols. 
Olaines novada pašvaldības dome 2024.gada 28.augusta sēdē pieņēma lēmumu “Par pieejamu cenu īres dzīvokļu attīstības programmu” (8.prot., 7.p.) konceptuāli atbalstīt dalību pieejamu cenu īres dzīvokļu attīstības programmā (Programma) ar noteikta skaita un izmēra dzīvokļu pieprasījumu.
Olaines novada pašvaldība (turpmāk – Pašvaldība) saņēma VAS “Valsts nekustamie īpašumi” (turpmāk – VNĪ)  2025.gada 6.jūnija elektronisko vēstuli “Īres mājokļi Latvijas speciālistiem – gatavošanās 2. un 3.lotei” (reģ. Nr. ONP/1.12./25/4455-SD), kurā lūgts līdz 2025.gada 1.augustam pieņemt jaunu pašvaldības domes lēmumu par dalību Programmā, norādot lēmumā Programmai faktiski ekspertu izvēlēto zemesgabalu, ko Pašvaldība rezervē līdz vienošanās noslēgšanai par dalību Programmā 2026.gadā, kā arī vēlreiz apstiprinot pašvaldības pieprasīto dzīvokļu skaitu.  
Pašvaldība ir definējusi savu aktuālo pieprasījumu pēc pieejamu cenu  īres dzīvokļiem – 50 dzīvokļi (vienistabas, divistabu, trīs un vairāk istabu). Eksperti apstiprinājuši Pašvaldības īpašumā atbilstoši lietošanas atļautai (plānotai) izmantošanai, nekustamo īpašumu (zemesgabalu) Olaines pilsētā: 
Adrese: Jelgavas iela 28A, Olaine, Olaines nov., LV-2114 
Platība: 0.9135 ha
Subjekts: Pašvaldība
Statuss: Nekustamais īpašums

Kadastra Nr. 80090042122
Teritorijas zonējums - Daudzstāvu dzīvojamās apbūves teritorija (DzD1)

*Ir iespēja netraucēti izveidot komunikācijas (elektrība, ūdensvads, kanalizācija, apkures sistēma, digitālo u.c. nepieciešamās komunikācijas).

Ņemot vērā iepriekš minēto, Finanšu komitejas 2025.gada 16.jūlija sēdes protokolu Nr.8 un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 21.punktu, atklāti balsojot ar 13 balsīm par – A.Bergs, I.Brence, I.Čukure, L.Gulbe, D.Ivanovs, J.Kudiņš, J.Kuzmins, A.Lukaševics, J.Precinieks, M.Ribickis, T.Ritums, L.Šmite, M.Vanags, pret nav, atturas nav,  dome nolemj:
1. Konceptuāli piekrist dalībai pieejamu cenu īres dzīvokļu attīstības programmā, nosakot pieprasījumu pēc 50 (piecdesmit) dzīvokļiem, no tiem:

1.1. 10% - vienas istabas dzīvoklis (studio tipa);
1.2. 40% - ar vienu guļamistabu (piemēroti divām personām);
1.3. 40% - ar divām guļamistabām (piemēroti trīs līdz četrām personām);
1.4. 10% - ar trim guļamistabām (piemēroti piecu personu ģimenēm).

2.  Rezervēt dalībai pieejamu cenu īres dzīvokļu attīstības programmā Olaines novada pašvaldībai piederošu un ekspertu izvēlētu zemes gabalu Jelgavas iela 28A, Olaine, Olaines novads, kadastra Nr.80090042122, līdz vienošanās noslēgšanai par dalību Programmā 2026.gadā.

Sēdes vadītājs                                                                                               A.Bergs 
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