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Par kandidāta izvirzīšanu Rīgas plānošanas reģiona attīstības padomē

Tiek dots vārds: Andrim Bergam, Kristīnei Matuzonei
Olaines novada pašvaldībā saņemts Rīgas plānošanas reģiona, reģistrācijas Nr.90002222018, juridiskā adrese: Zigfrīda Annas Meierovica bulvārī 18, Rīga, LV–1050, 2025.gada 22.jūlija raksts Nr.7.9/2025/121/N “Par Rīgas plānošanas reģiona Pašvaldību domju priekšsēdētāju kopsapulci un attīstības padomi” ar lūgumu izvirzīt kandidātu Rīgas plānošanas reģiona attīstības padomē, kā arī par padomes locekļa vietnieka (aizvietotāja) izvirzīšanu, kurš būs tiesīgs aizvietot padomes locekli tā prombūtnes laikā attīstības padomes sēdēs.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Olaines novada pašvaldības domes 2024.gada 28.februāra saistošo noteikumu Nr.SN2/2024 “Olaines novada pašvaldības nolikums” 16.2.punktu, Rīgas plānošanas reģiona nolikuma 2., 3., 4., 5. un 13.punktu un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 21.punktu, atklāti balsojot ar 13 balsīm par – A.Bergs, I.Brence, I.Čukure, L.Gulbe, D.Ivanovs, J.Kudiņš, J.Kuzmins, A.Lukaševics, J.Precinieks, M.Ribickis, T.Ritums, L.Šmite, M.Vanags, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

Izvirzīt kandidātu (domes deputātu) pārstāvēt Olaines novada pašvaldību Rīgas plānošanas reģiona attīstības padomē - Olaines novada pašvaldības domes priekšsēdētāju Andri Bergu un viņa vietnieku (aizvietotāju) - Olaines novada pašvaldības domes priekšsēdētāja otro vietnieku Dmitriju Ivanovu.

Sēdes vadītājs                                                                                               A.Bergs 
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