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Par Olaines novada pašvaldības 2025.gada 18.jūnija sēdes lēmuma “Par aizņēmuma ņemšanu investīciju projektam “Olaines sākumskolas piebūve un energoefektivitātes paaugstināšana Meža ielā 2, Jaunolainē, Olaines novadā”” (7.prot., 6.p.) grozījumu

Tiek dots vārds: Elīnai Grūbai
Ievērojot likuma “Par valsts budžetu 2025.gadam un budžeta ietvaru 2025., 2026. un 2027.gadam” 38.panta pirmās daļas 5.punktā un Ministru kabineta 2024.gada 17.decembra noteikumos Nr.879 “Noteikumi par kritērijiem un kārtību, kādā tiek izvērtēti pašvaldību investīciju projektu pieteikumi aizdevuma saņemšanai” noteikto, Olaines novada pašvaldība ir sagatavojusi pieteikumu valsts aizņēmuma saņemšanai Valsts kasē investīciju projektam “Olaines sākumskolas piebūve un energoefektivitātes paaugstināšana Meža ielā 2, Jaunolainē, Olaines novadā” (turpmāk – Projekts).
Olaines novada pašvaldības dome 2025.gada 18.jūnijā pieņēma lēmumu “Par aizņēmuma ņemšanu investīciju projektam “Olaines sākumskolas piebūve un energoefektivitātes paaugstināšana Meža ielā 2, Jaunolainē, Olaines novadā”” (7.prot., 6.p.). Olaines novada pašvaldība pēc pieteikuma iesniegšanas Pašvaldību aizņēmumu un garantiju kontroles un pārraudzības padomē saņēma lūgumu papildināt domes lēmumu ar informāciju par pašvaldības līdzfinansējumu.
Ņemot vērā iepriekš minēto un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 17.punktu, likuma “Par valsts budžetu 2025.gadam un budžeta ietvaru 2025., 2026. un 2027.gadam” 38.panta pirmās daļas 5.punktu, likuma „Par budžetu un finanšu vadību” 41.panta piekto daļu, likuma „Par pašvaldību budžetiem” 22.pantu, Ministru kabineta 2019.gada 10.decembra noteikumiem Nr.590 “Noteikumi par pašvaldību aizņēmumiem un galvojumiem”, atklāti balsojot ar 13 balsīm par – A.Bergs, I.Brence, I.Čukure, L.Gulbe, D.Ivanovs, J.Kudiņš, J.Kuzmins, A.Lukaševics, J.Precinieks, M.Ribickis, T.Ritums, L.Šmite, M.Vanags, pret nav, atturas nav, dome nolemj:
Izdarīt grozījumu Olaines novada pašvaldības 2025.gada 18.jūnija sēdes lēmumā “Par aizņēmuma ņemšanu investīciju projektam “Olaines sākumskolas piebūve un energoefektivitātes paaugstināšana Meža ielā 2, Jaunolainē, Olaines novadā”” (7.prot., 6.p.), papildinot lēmuma 2.punktu ar 2.2.apakšpunktu šādā redakcijā:

“2.2. paredzēt pašvaldības budžetā pašvaldības līdzfinansējumu projekta īstenošanai ne mazāk kā 10% apmērā no kopējām projekta izmaksām - EUR 422 256,08 (četri simti divdesmit divi tūkstoši divi simti piecdesmit seši euro un 08 centi). Sastādot 2026. un 2027.gada pašvaldības budžetu, nodrošināt pašvaldības līdzfinansējumu projekta īstenošanai ne mazāk kā 10% apmērā no pašvaldības kopējām projekta izmaksām attiecīgajā gadā, atbilstoši veikto būvniecības darbu izmaksām un saskaņā ar projekta naudas plūsmas grafiku.” 
Sēdes vadītājs                                                                                               A.Bergs 
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