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Par kandidāta izvirzīšanu Rīgas plānošanas reģiona attīstības padomē

Tiek dots vārds: L.Gulbei

Olaines novada pašvaldībā saņemts Rīgas plānošanas reģiona 2021.gada 9.jūlija raksts Nr.7.9/2021/171/N “Par Rīgas plānošanas reģiona attīstības padomi” ar lūgumu izvirzīt kandidātu Rīgas plānošanas reģiona attīstības padomē, kā arī par padomes locekļa vietnieka (aizvietotāja) izvirzīšanu, kurš būs tiesīgs aizvietot padomes locekli tā prombūtnes laikā attīstības padomes sēdēs.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Finanšu komitejas 2021.gada 21.jūlija sēdes protokolu Nr.7, Olaines novada pašvaldības 2017.gada 27.septembra saistošo noteikumu Nr.SN9/2017 “Olaines novada pašvaldības nolikums” 11.2.punktu, Rīgas plānošanas reģiona nolikuma 2., 3., 4., 5. un 13.punktu un pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, atklāti balsojot ar 13 balsīm par – L.Gulbe, A.Čmiļs, I.Purvina, A.Znotiņš, I.Brence, J.Kuzmins, D.Ļebedevs, K.Kauliņš, O.Novodvorskis, A.Geržatovičs, A.Artjomovs, A.Vurčs, M.Vanags, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

Izvirzīt kandidātu (domes deputātu) pārstāvēt Olaines novada pašvaldību Rīgas plānošanas reģiona attīstības padomē - Olaines novada pašvaldības domes priekšsēdētāju Andri Bergu un viņa vietnieku (aizvietotāju) - domes priekšsēdētāja otro vietnieku  Aleksandru Čmiļu.
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