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Par grozījumiem Olaines novada domes 2022.gada 28.septembra sēdes lēmumā “Par  kooperatīvās dārzkopības sabiedrības “Komutators” projekta  “4.līnijas labiekārtošana” finansējumu” (13.prot.7.2.p.)

 Tiek dots vārds: Andrim Bergam


 Olaines novada pašvaldībā 2022.gada 12.decembrī saņemts Olaines novada kooperatīvās dārzkopības sabiedrības “Komutators” (turpmāk – KDS “Komutators”), reģistrācijas Nr.40103077790, juridiskā adrese: “Komutators”, Medemciems, Olaines pag., Olaines nov., LV-2127, iesniegumu (reģ.Nr. ONP/1.8./22/9338-SD) par līguma termiņa pagarināšanu.

 
Atbilstoši  Olaines novada domes 2022.gada 28.septembra sēdes lēmumam  “Par  kooperatīvās dārzkopības sabiedrības “Komutators” projekta “4.līnijas labiekārtošana” finansējumu” (turpmāk - lēmums) 2022.gada 30.septembrī noslēgts Līgums par kooperatīvās dārzkopības sabiedrības “Komutators” projekta  “4.līnijas labiekārtošana” finansējumu (turpmāk- līgums).

Atbilstoši līguma  2.1.5. punktam – KDS “Komutators” rakstiski informē pašvaldību par visiem šķēršļiem un problēmām, kas varētu kavēt Projekta veiksmīgu izpildi vai mainīt tā kvalitāti.

Saskaņā ar  noslēgto Līgumu KDS “Komutators” 2022.gada 10.novembrī noslēdza līgumu ar SIA “Montegro”, reģ. Nr. 44103115124, par projekta“4.līnijas labiekārtošana” paredzētajiem darbiem.  2022.gada 5.decembrī  saskaņā ar noslēgto  līgumu SIA “Montegro” uzsāka būvdarbus, mobilizējot smago tehniku zemes virskārtas noņemšanai. Par darbu uzsākšanu informējot Olaines novada pašvaldības  Attīstības nodaļas ceļu inženiere Sandra Lindenberga.

  Uz KDS “Komutators” koplietošanas teritorijas tika veikts trasējums 4.līnijas ceļa klātnes izbūvei, norokot grunts virskārtu un aizvedot to uz atbērtni. 2022.gada 6.decembrī iestājās nelabvēlīgi laikapstākļi labiekārtojuma izbūves turpināšanai – ilgstošs sniegputenis, kas padarīja darbu turpināšanu neracionālu. 2022.gada 9.decembrī SIA “Montegro” pārstāvis pārrunāja darbu apstāšanās iemeslus un iespējamos risinājumus ar Attīstības nodaļas ceļu inženieri Sandru Lindenbergu un secināja, ka darbi ir jāpārtrauc un jāgaida labvēlīgi laikapstākļi labiekārtojuma pabeigšanai  - ģeotekstila ieklāšana, šķembu atvešana un blietēšana, ceļa nomaļu sakārtošana ar melnzemi.

Ņemot vērā iepriekš minēto KDS “Komutators” lūdz Olaines novada pašvaldību pagarināt līguma izpildes termiņu līdz brīdim, kad iestāsies atbilstoši laikapstākļi, bet ne ilgāk kā līdz 2023.gada 30.aprīlim., un pieņemt Līgumā paredzētos, bet atliktos darbus, līdz pagarinātā termiņa beigām. 

Attīstības nodaļas ceļu inženiere Sandra Lindenberga sniegusi savu komentāru lietvedības sistēmā Lietvaris  - Šajā gadā pie esošajiem klimatiskajiem laika apstākļiem kvalitatīva seguma izbūve vairs nav iespējama, kā arī līguma noteiktajos termiņos nav iespējams pieņemt veiktos darbus. Nav iebildumu par termiņu pagarināšanu un darbu veikšanu 2023. gada pavasarī pie labvēlīgiem klimatiskiem laika apstākļiem.
Pamatojoties uz iepriekšminēto, Finanšu komitejas 2022.gada 14.decembra  protokolu Nr.13  un uz likuma “Par pašvaldībām” 3., 4., 5., 12., 14.panta pirmās daļas 2.punktu un otrās daļas 3.punktu,  atklāti balsojot ar 14 balsīm par – A.Znotiņš, J.Kuzmins, K.Kauliņš, J.Precinieks, I.Brence, I.Purviņa, L.Gulbe, A.Bergs, A.Čmiļs, D.Ļebedevs, O.Novodvorskis, N.Miļkevičs, A.Vurčs, A.Geržatovičs, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

1. Grozīt Olaines novada domes 2022.gada 28.septembra sēdes lēmuma “Par  kooperatīvās dārzkopības sabiedrības “Komutators” projekta  “4.līnijas labiekārtošana” finansējumu” (13.prot.7.2.p.) 3.punktu, aizstājot vārdus un ciparus “līdz 2022.gada 16.decembrim”  ar vārdiem un cipariem “līdz 2023.gada 30.aprīlim”.
2. Uzdot pašvaldības izpilddirektoram noslēgt vienošanos pie 2022.gada 30.septembra līguma  “Par  kooperatīvās dārzkopības  sabiedrības “Komutators” projekta  “4.līnijas labiekārtošana” finansēšanu ar KDS “Komutators””  (reģistrācijas Nr.40103077790), ievērojot lēmuma 1.punktā noteikto.

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs
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