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Par naudas balvas piešķiršanu Olaines novada pašvaldības domes priekšsēdētāja pirmajai vietniecei Līgai Gulbei

Tiek dots vārds: Andrim Bergam

         Par pašvaldības darba sekmīgu vadību, nodrošinot likumdošanā noteikto funkciju izpildi sociālajos, izglītības un kultūras jautājumos, ieguldījumu Olaines novada attīstībā, profesionālu deputātu darba vadību, t.sk.

· aktīvi iesaistoties Olaines novada pašvaldības izglītības attīstības stratēģijas izstrādē un skolu tīkla sakārtošanā, pārejot uz mācībām valsts valodā;
· par nozīmīgu, nesavtīgu darbu, sniedzot palīdzību un atbalstu Ukrainas civiliedzīvotājiem (Iekšlietu ministrijas 2022.gada 7.novembra Pateicība);

· Covid -19 krīzes pārvarēšana pandēmijas laikā,

· par Olaines novada pašvaldības uzvaru konkursā “Labākais darbā ar jaunatni 2022” kategorijā “Līdzdalības stiprinātājs” (Izglītības un zinātnes ministrijas 2022.ga 8.decembra diploms)

 saskaņā ar Olaines novada domes 2014.gada 19.novembra nolikuma Nr.6 „Par naudas balvas piešķiršanas un izmaksāšanas kārtību” 2.1.1., 2.2.1. un 3.1.punktu un pamatojoties uz Valsts un pašvaldību institūciju amatpersonu un darbinieku atlīdzības likuma 3.panta ceturtās daļas 5.punktu, likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, L.Gulbe nepiedalās balsošanā pamatojoties uz likumu „Par interešu konflikta novēršanu valsts amatpersonu darbībā”, atklāti balsojot ar 12 balsīm par – A.Znotiņš, J.Kuzmins,  J.Precinieks, I.Brence, I.Purviņa, A.Bergs, A.Čmiļs, D.Ļebedevs, M.Vanags, O.Novodvorskis, N.Miļkevičs, A.Vurčs, pret nav, atturas 2 - A.Geržatovičs, K.Kauliņš, dome nolemj:
Piešķirt naudas balvu Olaines novada pašvaldības domes priekšsēdētāja pirmajai vietniecei Līgai Gulbei mēnešalgas apmērā.

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs  
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