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Par kārtību, kādā piešķir stipendijas studējošiem

Tiek dots vārds: Andrim Bergam, Līgai Gulbei

Analizējot situāciju par akūtu speciālistu trūkumu Olaines novada pašvaldības iestādēs, Olaines novada pašvaldībai ir pienākums sekmēt kvalificētu speciālistu piesaisti Olaines novadam intelektuālā potenciāla palielināšanai, tādējādi nodrošinot pašvaldību un tās iestādes ar augsti kvalificētiem speciālistiem.

Valsts pārvaldes iekārtas likuma 72.panta pirmās daļas 2.punkts nosaka, ka Ministru kabinets, Ministru kabineta loceklis, atvasinātas publiskas personas orgāns vai iestādes vadītājs izdod iekšējos normatīvos aktus pats pēc savas iniciatīvas savas kompetences jautājumos. Savukārt atbilstoši likuma “Par pašvaldībām” 41.panta pirmās daļas 2.punktā paredzētajam regulējumam pašvaldības dome pieņem iekšējos normatīvos aktus (noteikumi, nolikumi, instrukcijas).

Ņemot vērā iepriekš minēto, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2022.gada 7.decembra sēdes protokolu Nr.12, Finanšu komitejas 2022.gada 14.decembra sēdes protokolu Nr.13 un, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 41.panta pirmās daļas 2.punktu un Valsts pārvaldes iekārtas likuma 72.panta pirmās daļas 2.punktu, atklāti balsojot ar 14 balsīm par – A.Znotiņš, J.Kuzmins, K.Kauliņš, J.Precinieks, I.Brence, I.Purviņa, L.Gulbe, A.Bergs, A.Čmiļs, D.Ļebedevs, O.Novodvorskis, N.Miļkevičs, A.Vurčs, A.Geržatovičs, pret nav, atturas nav, dome nolemj: 
Apstiprināt noteikumus Nr.NOT4/2022 “Kārtība, kādā piešķir stipendijas studējošiem” (pielikumā).

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs
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