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Par  iekšējās trauksmes celšanas sistēmu

Tiek dots vārds: Aleksandram Čmiļam, Denisam Ļebedevam, Ģirtam Batragam, Līgai Gulbei, Kristapam Kauliņam

2022.gada 4.februārī stājas spēkā jauns “Trauksmes celšanas likums” (pilnveidojot līdzšinējo regulējumu trauksmes celšanas jomā un pārņemot direktīvu par to personu aizsardzību, kuras ziņo par Eiropas Savienības tiesību aktu pārkāpumiem. Jaunajā likumā precizētas jomas un pārkāpumi, par kuriem īpaši jāceļ trauksme, kā arī precizēti gadījumi, kad iespējams celt trauksmi publiski. Lai arī trauksmes celšanas mehānisms pamatā nemainīsies, likumā ir iekļauti būtiski papildinājumi), turpmāk – Likums.

Likuma 5.panta pirmā daļa paredz, ka publiskas personas institūcijas neatkarīgi no nodarbināto skaita, kā arī privāto tiesību juridiskās personas, kurās ir vairāk nekā 50 nodarbināto, izveido iekšējo trauksmes celšanas sistēmu, nodrošinot nodarbinātajiem iespēju droši ziņot par pārkāpumiem un garantējot viņu aizsardzību. Privāto tiesību juridiskajai personai iekšējās trauksmes celšanas sistēmas darbību var nodrošināt trešā persona.

Saskaņā ar likuma “Par pašvaldībām” 41.panta pirmās daļas 2.punktu, dome pieņem  iekšējos normatīvos aktus (noteikumi, nolikumi, instrukcijas) un Valsts pārvaldes likuma 72.panta pirmās daļas 1.punktu, atvasinātas publiskas personas orgāns vai iestādes vadītājs izdod iekšējos normatīvos aktus  uz normatīvā akta pamata.

Ievērojot Attīstības un komunālo jautājumu komitejas 2022.gada 15.marta sēdes protokolu Nr.3 un, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, 41.panta pirmās daļas 2.punktu, Valsts pārvaldes likuma 72.panta pirmās daļas 1.punktu un likuma “Trauksmes celšanas likums” 5. panta pirmo daļu,  atklāti balsojot ar 13 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, A.Čmiļs, I.Purviņa, I.Brence, J.Precinieks, J.Kuzmins, D.Ļebedevs, K.Kauliņš, O.Novodvorskis, N.Miļkevičs, A.Vurčs, A.Geržatovičs, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

1. Apstiprināt noteikumus Nr.NOT2/2022 „Iekšējā trauksmes celšanas sistēma” (pielikumā).

2. Atzīt par spēku zaudējušiem 2019.gada 19.jūnija noteikumus Nr.NOT7/2019 “Iekšējā trauksmes celšanas sistēma”. 

Sēdes vadītājs                                                                                                       A.Bergs
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