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Nr.5
7.p.

Par aizņēmuma ņemšanu prioritāram investīciju projektam “Betona skeitparks,  Zeiferta ielā 10A, Olainē”

Tiek dots vārds: Andrim Bergam, Intai Purviņai, Jānim Kuzminam, Līgai Gulbei, Andrim Vurčam, Aleksandram Geržatovičam, Jānim Preciniekam

Ievērojot likuma “Par valsts budžetu 2022.gadam” 10.panta otrās daļas 4.punktu (…ne vairāk kā diviem noteiktiem prioritāriem investīciju projektiem, kas atbilst pašvaldības attīstības programmas investīciju plānam, ar maksimālo pašvaldības kopējo aizņēmumu summu 2022. gadā 1 000 000 euro apmērā…),  Olaines novada pašvaldība ir sagatavojusi prioritāro investīciju projektu pieteikumu “Betona skeitparks, Zeiferta ielā 10A, Olainē” valsts aizņēmuma ņemšanai (turpmāk-Projekts).
Prioritāro investīciju projekts ir iesniegts Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijā, lai saņemtu pozitīvu atzinumu par attiecīgā projekta atbilstību pašvaldības attīstības programmai.
Aizņēmuma galvenais mērķis – realizēt Projektu, kas atbilsts pašvaldības attīstības programmas investīciju plānam. 

Projekts tiek īstenots atbilstoši “OLAINES NOVADA ATTĪSTĪBAS PROGRAMMA 2014.-2020. GADAM”, U2.5.1. Pilnveidot sporta un aktīvās atpūtas aktivitāšu piedāvājumu un materiāltehnisko bāzi, R 2.31. Betona skeitparka būvniecība Olainē, Investīciju plānā Nr.p.k. 31. - Betona skeitparka būvniecība Olainē.

Projektam ir noslēdzies iepirkums un noslēgts līgums par darbu izpildi, kopējā summa EUR 204 066,50, ko sastāda būvniecība - EUR 192 269,00 (nepieciešamais aizņēmums Valsts kasē), projektēšana - EUR 9801,00 (apmaksāts no Olaines novada pašvaldības budžeta), autoruzraudzība - EUR 1996,50 (finansējums no Olaines novada pašvaldības budžeta). 

Projektam saskaņots būvprojekts-https://bis.gov.lv/bisp/lv/portal/bis_cases/425574/documents.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Finanšu komitejas 2022.gada 16.marta sēdes protokolu Nr.4 un, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 14.panta otrās daļas 5.punktu, 15.panta pirmās daļas 7.punktu, 21.panta pirmās daļas 19. un 27.punktu, likuma „Par budžetu un finanšu vadību” 41.panta piekto daļu, likuma „Par pašvaldību budžetiem” 22.panta pirmo daļu un 24.pantu, Ministru kabineta 2019.gada 10.decembra noteikumiem Nr.590 “Noteikumi par pašvaldību aizņēmumiem un galvojumiem”, atklāti balsojot ar 13 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, A.Čmiļs, I.Purviņa, I.Brence, J.Precinieks, J.Kuzmins, D.Ļebedevs, K.Kauliņš, O.Novodvorskis, N.Miļkevičs, A.Vurčs, A.Geržatovičs, pret nav, atturas nav, dome nolemj:
1. Ņemt aizņēmumu Valsts kasē prioritārā investīciju projekta “Betona skeitparks, Zeiferta ielā 10A, Olainē” īstenošanai EUR 192 269,00 (viens simts deviņdesmit divi tūkstoši divi simti sešdesmit deviņi euro 00 centi) apmērā ar aizņēmuma izmaksu 2022.gadā un ar aizņēmuma atmaksas termiņu 10 (desmit) gadi ar Valsts kases noteikto procentu likmi, kas tiek fiksēta uz 10 (desmit) gadiem, uzsākot aizņēmuma pamatsummas atmaksu 2024.gadā.

2. Garantēt aizņēmuma atmaksu no Olaines novada pašvaldības budžeta.

3. Uzdot:

3.1.  domes priekšsēdētājam vērsties Pašvaldību aizņēmumu un garantiju kontroles un pārraudzības padomē ar lūgumu atļaujas saņemšanai ilgtermiņa aizņēmumam Valsts kasē;

3.2. Finanšu un grāmatvedības nodaļai sagatavot nepieciešamos dokumentus iesniegšanai:

3.2.1.  Pašvaldību aizņēmumu un garantiju kontroles un pārraudzības padomē;

3.2.2.  Valsts kasē aizdevuma saņemšanai.

4. Kontroli par lēmuma izpildi uzdot  attīstības nodaļas vadītājai.

Sēdes vadītājs                                                                                                       A.Bergs
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