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Par Olaines novada pašvaldības apbalvojuma piešķiršanu Olaines pirmsskolas izglītības iestādes “Dzērvenīte” darbiniekam

Tiek dots vārds: Kristīnei Matuzonei

Olaines novada pašvaldībā saņemts Olaines pirmsskolas izglītības iestādes “Dzērvenīte” 2022.gada 18.augusta raksts Nr. PIIDZ/1-24/22/47-ND “Par Olaines pirmsskolas izglītības iestādes „Dzērvenīte” ierosinājumu Atzinības raksta piešķiršanai vispārējās aprūpes māsai Teresai Kutovajai” ar lūgumu piešķirt Olaines pirmsskolas izglītības iestādes ”Dzērvenīte” vispārējās aprūpes māsai Teresai Kutovajai Atzinības rakstu par profesionālu darba ieguldījumu pirmsskolas izglītības darbā, Olaines novada bērnu audzināšanā un aprūpē un sakarā ar 45 darba gadu jubileju.

Teresa Kutovaja,  personas kods _, Olaines pirmsskolas izglītības iestādē ”Dzērvenīte”  strādā no 1977.gada 12.augusta. Šogad aprit darba jubileja – 45 gadi. Visu savu darba dzīvi veltījusi pirmsskolas medicīnas māsas profesijai. Ar savu pašaizliedzīgo darbu, neatlaidību un neizsīkstošo enerģiju sevi apliecinājusi kā atbildīgs, iejūtīgs, rūpīgs un prasīgs darbinieks.

Teresai Kutovajai piemīt augsta atbildības sajūta par profesionālo darbību, komunikabilitāte, spēja darboties gan patstāvīgi, gan komandā, precizitāte, iniciatīva, priekšlikumu un pamatojumu sniegšana vadībai.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Olaines novada domes 2015.gada 23.septembra nolikuma Nr.7 “Olaines novada pašvaldības apbalvojumu nolikums” 2.2., 4., 8. un 16.1.punktu un, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, atklāti balsojot ar 13 balsīm par – A.Znotiņš, J.Kuzmins, K.Kauliņš, J.Precinieks, I.Brence, I.Purviņa, L.Gulbe, A.Bergs, A.Čmiļs, D.Ļebedevs, O.Novodvorskis, A.Geržatovičs, A.Vurčs, pret nav, atturas nav, dome nolemj: 

1. Piešķirt Olaines novada pašvaldības apbalvojumu – Atzinības rakstu Olaines pirmsskolas izglītības iestādes „Dzērvenīte” vispārējās aprūpes māsai Teresai Kutovajai par ilggadēju, profesionālu un atbildīgu darbu pirmsskolas izglītības jomā Olaines novadā.

2. Pilnvarot domes priekšsēdētāju Andri Bergu pasniegt Teresai Kutovajai Atzinības rakstu. 

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs
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