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Nr.11
5.p.

Par grozījumu Olaines novada domes 2021.gada 24.novembra sēdes lēmumā “Par Olaines novada pašvaldības komisiju pirmsskolas izglītības vietu un atbalsta piešķiršanai” (15.prot., 10.p.)

Tiek dots  vārds: Līgai Gulbei

        Saskaņā ar Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2022.gada 10.augusta sēdes protokolu Nr.8, Olaines novada domes 2021.gada 24.novembra nolikuma Nr.NOL9/2021 “Olaines novada pašvaldības komisijas pirmsskolas izglītības vietu un atbalsta piešķiršanai nolikums” 6.punktu un, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 24. un 27.punktu, 61.panta pirmo daļu, atklāti balsojot ar 14 balsīm par – A.Znotiņš, J.Kuzmins, K.Kauliņš, J.Precinieks, I.Brence, I.Purviņa, L.Gulbe, A.Bergs, A.Čmiļs, D.Ļebedevs, M.Vanags, O.Novodvorskis, A.Geržatovičs, A.Vurčs, pret nav, atturas nav, dome nolemj:   

Grozīt Olaines novada domes 2021.gada 24.novembra sēdes lēmuma “Par Olaines novada pašvaldības komisiju pirmsskolas izglītības vietu un atbalsta piešķiršanai” (15.prot., 10.p.) 1.punktu, aizstājot vārdus “Mārīte ZAUBE – izglītības un kultūras nodaļas vadītāja” ar vārdiem “Andris JOKSTS – izglītības un kultūras nodaļas vadītājs”.  

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs
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