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Nr.11
10.p.

Par papildus finansējuma piešķiršanu projekta “Par izglītības un veselības aprūpes iestāžu ēkas energoefektivitātes paaugstināšanu, pārbūvi un teritorijas labiekārtojumu Veselības ielā 7, Olainē” realizācijai

Tiek dots vārds: Elīnai Grūbai, Andrim Bergam, Denisam Ļebedevam, Inārai Brencei, Aleksandram Geržatovičam, Kristīnei Matuzonei

Olaines novada pašvaldība publiska iepirkuma konkursa rezultātā 2021.gada 3.februārī noslēdza līgumu Nr.ONP 2020/34/ERAF “Par izglītības un veselības aprūpes iestāžu ēkas energoefektivitātes paaugstināšanu, pārbūvi un teritorijas labiekārtojumu Veselības ielā 7, Olainē” (turpmāk – Līgums) ar SIA “Torensberg” (turpmāk – Būvnieks). 

Līguma ietvaros tiek realizēts arī Eiropas Savienības fonda energoaktivitātes projekts Nr.4.2.2.0/17/I/080 “Olaines novada pašvaldības ēkas energoefektivitātes paaugstināšana pirmsskolas izglītības iestādes izveidei” (turpmāk – Projekts), kā arī jaunas pirmsskolas izglītības iestādes izveides projekts. Kopējā Līguma summa EUR 1 990 465,40 (viens miljons deviņi simti deviņdesmit tūkstoši četri simti sešdesmit pieci euro un četrdesmit centi) bez PVN,  PVN 21% EUR 41 7997,73, kopā EUR  2 408 463.13 (divi miljoni četri simti astoņi tūkstoši četri simti sešdesmit trīs eiro un 13 centi) ar PVN.

Līguma realizācijai ir Olaines novada pašvaldība ir noslēgusi būvuzraudzības un autoruzraudzības līgumus – 

· 2021.gada 1.februāra līgums ar SIA “BŪVUZRAUGI LV” par būvuzraudzību Nr.ONP 2020/36 “Būvobjekta “Izglītības un veselības aprūpes iestāžu ēkas energoefektivitātes paaugstināšana, pārbūve un teritorijas labiekārtojums Veselības ielā 7, Olainē” būvuzraudzība”. Kopējā līguma summa EUR 27 840,00 (divdesmit septiņi tūkstoši astoņi simti četrdesmit euro un nulle centi) apmērā, bez pievienotās vērtības nodokļa (pievienotās vērtības nodoklis Latvijas Republikā spēkā esošajos ārējos normatīvajos aktos noteiktajā apmērā).

· 2021.gada 19.februāra līgums ar SIA “Balts un melns” par autoruzraudzības veikšanu būvprojekta “Izglītības un veselības aprūpes iestāžu ēkas energoefektivitātes paaugstināšana, pārbūve un teritorijas labiekārtojums Veselības ielā 7, Olainē” būvniecībai, kopējā līguma summa EUR 4 900,00 (četri tūkstoši deviņi simti euro un 00 centi) un PVN 21% EUR 1 029,00 (viens tūkstotis divdesmit deviņi euro un 00 centi), kas kopā sastāda EUR 5 929,00 (pieci tūkstoši deviņi simti divdesmit deviņi euro un 00 centi).

· 2021.gada 5.februāra līgums ar SIA “Būvdizains” par autoruzraudzības veikšanu būvprojekta “Izglītības un veselības aprūpes iestāžu ēkas energoefektivitātes paaugstināšana, pārbūve un teritorijas labiekārtojums Veselības ielā 7, Olainē” būvniecībai, kopējā līguma summa EUR 2 933,00 (divi tūkstoši deviņi simti trīsdesmit trīs euro un 00 centi) un PVN 21% EUR 615,93 (seši simti piecpadsmit euro un deviņdesmit trīs centi), kas kopā sastāda EUR 3 548,93 (trīs tūkstoši pieci simti četrdesmit astoņi euro un deviņdesmit trīs centi).

Ņemot vērā to, ka tiek realizēti divi būvniecības projekti (ēkas energoefektivitātes paaugstināšana un pirmsskolas izglītības iestādes telpu pārbūve) ēkai, kas ir uzbūvēta 1977.gadā un nav bijusi remontēta/renovēta  kopš ēkas ekspluatācijas uzsākšanas, darba procesā atklājās, ka ir nepieciešami papildus risinājumi, kā arī, lai veiksmīgi realizētu būvdarbu projektu, tika veiktas projektu izmaiņas, ko objektīvi nebija iespējams paredzēt iepriekš. Būvniecības projektu izmaiņas/papildinājumi ir veikti un saskaņoti ar projekta autoriem, būvuzraugu, pasūtītāju un būvnieku, kā arī ir akceptēti Olaines novada būvvaldē. 

Olaines novada pašvaldība 2022.gada 31.martā ir saņēmusi vēstuli (reģ.Nr.ONP/1.12./22/3071-SD) no Būvnieka  par ārkārtas apstākļu iestāšanos, kas izraisījusi būvmateriālu cenu kāpumu, kas tiešā veidā ietekmē Līgumā noteikto darbu izmaksas. 

Būvnieks ir iesniedzis un Olaines novada pašvaldības attīstības nodaļas speciālisti ir izskatījuši tāmi par papildus darbiem atbilstoši būvprojekta izmaiņām un sadārdzinājuma pamatotību atbilstoši tirgus situācijai. Saskaņā ar iesniegto papildus darbu un darbu vienību izmaksu izmaiņu tāmi nepieciešamais papildus finansējums EUR 307 250.45 un PVN 21% EUR 64 522.60, kas kopā sastāda EUR 371 773.05 , kur izpilde plānota 2022.gadā EUR 284 834.00 (ar PVN) un 2023.gadā EUR 86 939.04( ar PVN). Kopējās Līguma summas bez PVN sadārdzinājums atbilstoši papildus darbu un darbu vienību izmaksu izmaiņu tāmei ir 13,37%. 

Ņemot vērā, ka pagarinās būvniecības Līguma izpildes termiņš sakarā ar papildus darbiem un  būvprojekta izmaiņām, tad nepieciešams pagarināt arī autoruzraudzības un būvuzraudzības līgumus. Autoruzraudzībai ir nepieciešams papildus finansējums - SIA “Balts un melns” EUR 4200.00 un PVN 21% EUR 882.00, kas kopā sastāda EUR 5082.00, SIA “Būvdizains” EUR 1955.26 un PVN 21% 410.61, kas kopā sastāda EUR 2365.87. Kopā autoruzraudzības līgumiem nepieciešamais papildus finansējums -  EUR 6 155.31  un PVN 21% 1 292.61, kas kopā sastāda EUR 7 447.92 , kur izpilde plānota 2022.gadā EUR 5 585.94 (ar PVN) un 2023.gadā EUR 1 861.98 (ar PVN).

 Būvuzraudzībai papildus nepieciešamais finansējums -  EUR 18 560.00 un PVN 21% 3897.60, kas kopā sastāda EUR 22 457.60, kur izpilde plānota 2022.gadā EUR 16 843.20 (ar PVN) un 2023.gadā EUR 5 614.40 (ar PVN).

Būvnieks norādījis, ka pēc vienošanās noslēgšanas atlikušo būvdarbu izpildei būs nepieciešami 5 mēneši un 2 mēneši darbu nodošanai ekspluatācijā, dokumentācijas sagatavošanai.

Saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma:

61. panta pirmo daļu - Iepirkuma līguma vai vispārīgās vienošanās grozījumi ir pieļaujami, ja tie nemaina iepirkuma līguma vai vispārīgās vienošanās vispārējo raksturu (veidu un iepirkuma procedūras dokumentos noteikto mērķi) un atbilst vienam no šādiem gadījumiem:

1) grozījumi ir nebūtiski; 

2) grozījumi ir būtiski un tiek izdarīti tikai šā panta trešajā daļā minētajos gadījumos; 

3) grozījumi tiek izdarīti šā panta piektajā daļā minētajā gadījumā neatkarīgi no tā, vai tie ir būtiski vai nebūtiski.

 61.panta trešās daļas 2. un 3.punktu:

Būtiski iepirkuma līguma vai vispārīgās vienošanās grozījumi ir pieļaujami šādos gadījumos:

2) pasūtītājam sākotnējā iepirkuma līguma vai vispārīgās vienošanās izpildei ir nepieciešami papildu būvdarbi, pakalpojumi vai piegādes, kas nebija iekļauti sākotnējā iepirkumā, un piegādātāja maiņa radītu būtisku izmaksu pieaugumu, un to nevar veikt tādu ekonomisku vai tehnisku iemeslu dēļ kā aizvietojamība vai savietojamība ar jau sākotnējā iepirkumā iegādāto aprīkojumu, pakalpojumiem vai iekārtām, vai piegādātāja maiņa radītu ievērojamas grūtības;

3) iepirkuma līguma grozījumi ir nepieciešami tādu iemeslu dēļ, kurus pasūtītājs iepriekš nevarēja paredzēt. 

61.panta ceturto daļu, Līgumcenas pieaugums, ko noteic kā visu secīgi veikto grozījumu naudas vērtības summu, nevar pārsniegt 50 procentus no sākotnējās iepirkuma līguma līgumcenas attiecībā uz katru gadījumu, kas minēts šā panta trešās daļas 2. un 3. punktā.

Ievērojot norādīto, dome konstatē un secina, ka:

· projekta “Par izglītības un veselības aprūpes iestāžu ēkas energoefektivitātes paaugstināšanu, pārbūvi un teritorijas labiekārtojumu Veselības ielā 7, Olainē” realizāciju nav iespējams atlikt, jo Olaines novada pašvaldībai ir līgumiskas saistības ar Centrālo finanšu un līgumu aģentūru, kā arī atbilstoši pašvaldības plānošanas dokumentiem ir nepieciešams realizēt pirmsskolas izglītības iestādes izveidi, kas nodrošinās 80 vietas pirmsskolas vecuma bērniem. 

· pilnīgai projekta realizācijai papildus finanšu līdzekļi kopā nepieciešami EUR 401 678.51, saskaņā ar Projekta realizācijas naudas plūsmu, 2022.gadā papildus finanšu līdzekļi nepieciešami EUR 307 263.14 apmērā un 2023.gadā EUR 94 415.42 apmērā;

· Būvniecības līguma Nr.ONP 2020/34/ERAF “Par izglītības un veselības aprūpes iestāžu ēkas energoefektivitātes paaugstināšanu, pārbūvi un teritorijas labiekārtojumu Veselības ielā 7, Olainē, līgumcenas paaugstinājums (15,44%) nepārsniedz Publisko iepirkumu likumā noteikto ierobežojumu.
Ņemot vērā iepriekš minēto, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 4.punktu, 21.panta pirmās daļas 2., 27.punktu, atklāti balsojot ar 14 balsīm par – A.Znotiņš, J.Kuzmins, K.Kauliņš, J.Precinieks, I.Brence, I.Purviņa, L.Gulbe, A.Bergs, A.Čmiļs, D.Ļebedevs, M.Vanags, O.Novodvorskis, A.Geržatovičs, A.Vurčs, pret nav, atturas nav, dome nolemj:
1. Piešķirt papildus finanšu līdzekļus projekta “Par izglītības un veselības aprūpes iestāžu ēkas energoefektivitātes paaugstināšanu, pārbūvi un teritorijas labiekārtojumu Veselības ielā 7, Olainē” realizācijai EUR 401 678.56  apmērā, sadalot 2022.gadā EUR 307 263.14 un 2023.gadā EUR 94 415.42.
2. Uzdot Finanšu un grāmatvedības nodaļai veikt grozījumus Olaines novada pašvaldības 2022. gada pamatbudžetā  un paredzēt līdzekļus 2023.gada budžetā. 

3. Uzdot attīstības nodaļas vadītājai kontrolēt lēmuma izpildi.  

Sēdes vadītājs



(paraksts)



A.Bergs 
NORAKSTS PAREIZS

Olaines novada pašvaldības

priekšsēdētāja biroja administratore





I.Vagnere 

