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DOMES SĒDES PROTOKOLA PIELIKUMS

Olainē
2022.gada 26.oktobrī
     
      





Nr.15
14.p.

Par Lauku apvidus zemes nomas līguma Nr.569 izbeigšanu

Tiek dots vārds: Līgai Gulbei

Pamatojoties uz Olaines novada domes 2012.gada 21.augusta sēdes lēmumu “Par  zemes pastāvīgās lietošanas tiesību izbeigšanu N R (N R) uz zemes gabalu dārzkopības sabiedrībā “Vīksnas” Nr.1663, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā un lauku apvidus zemes nomas līguma noslēgšanu ar N R (N R)” (13.prot. 6.1.p.). 2012.gada 30.augustā Olaines novada pašvaldība un N R, personas kods _, noslēdza Lauku apvidus zemes nomas līgumu Nr.569 par zemes gabala ar kadastra apzīmējumu 8080 021 0494, 0.0600 ha platībā, iznomāšanu N R.

Izvērtējot pašvaldības rīcībā esošo informāciju:

Zemesgabals dārzkopības sabiedrībā “Vīksnas” Nr.1663, Jāņupē, ilgstošā laika periodā netiek apsaimniekots atbilstoši Lauku apvidus zemes nomas līguma Nr.569, 5.punkta apakšpunktu noteikumiem.

Olaines novada pašvaldības policija 2022.gada 22.augustā  apsekojot nekustamo īpašumu dabā, konstatējusi un sastādījusi apsekošanas aktu, kur norādīts, ka zemesgabals ir aizaudzis ar zāli, kas garāka par 15 cm, vietām ar krūmiem, augļu kokiem, pieguļošā teritorija nav appļauta, teritorijā nav redzamas saimnieciskās darbības pēdas, kas būtu veiktas pēdējā gada laikā.

Olaines novada pašvaldības policija 2022.gada 21.septembrī atkārtoti apsekoja nekustamo īpašumu un konstatēja, ka  zemesgabals ir nekopts, un tas ir aizaudzis ar krūmiem un garu zāli, kas garāka par 30 cm, un netiek uzturēts atbilstoši Lauku apbūves zemes nomas līguma Nr.569 noteikumiem.

No dārzkopības sabiedrības  “Vīksnas” priekšsēdētājas Ņinas Ļebedevas saņemta informācija e-pastā -    Daru Jums zināmu – mājas 1663 īpašniece N R nebija redzēta kooperatīvā Vīksnas vairāk ka 10.gadi. Zeme nav apkopta-pļauj kaimiņi nav maksāts par 2019-2022.g.  Ar cieņu DKS Vīksnas valdes priekšsēdētāja Ņina Ļebedeva.

Olaines novada pašvaldība 2022.gada 29.augustā nosūtīja N R Pretenziju par 2012.gada 30.augusta Lauku apvidus zemes nomas līguma Nr.569 izbeigšanu, norādot, ja līdz 2022.gada 12.septembrim netiks novērsti norādītie trūkumi, 2022.gada 28.septembrī tiks pieņemts lēmums - vienpusēji izbeigt 2012.gada 30.augusta Lauku apvidus zemes nomas līgumu Nr.569, neatlīdzinot ne kāda rakstura zaudējumus Nomniekam.

Saskaņā 2012.gada 30.augusta Lauku apvidus zemes nomas līguma Nr.569:

5.1.puntu, NOMNIEKS APŅEMAS:

5.1.2.nodrošināt zemes gabala lietošanu atbilstoši IZNOMĀTĀ noteiktajam nekustamā īpašuma lietošanas mērķim;

5.1.3. nepieļaut auglīgās augsnes virskārtas iznīcināšanu vai tās kvalitātes pasliktināšanos;

5.1.5. nepieļaut darbības, kas pasliktina citu zemes lietotāju zemes kvalitāti;

5.1.7. kopt un uzturēt nomas lietošanā nodoto zemes teritoriju (tajā skaitā ceļus, meliorācijas un apūdeņošanas sistēmas, ūdenstilpnes, ūdensteces);

5.1.9. kopt un uzturēt kārtībā nomas lietošanā nodoto zemi;

5.1.13. piedalīties dārzkopības sabiedrības koplietošanas zemes apsaimniekošanā un uzturēšanā, noslēdzot attiecīga rakstura līgumu ar dārzkopības kooperatīvo sabiedrību un saskaņā ar Atkritumu apsaimniekošanas likuma 16.panta otro daļu, noslēgt līgumu par sadzīves atkritumu savākšanu, pārvadāšanu, pārkraušanu un uzglabāšanu ar atkritumu apsaimniekotāju, kā arī segt visas izmaksas, kas saistītas ar viņa radīto sadzīves atkritumu, tai skaitā sadzīvē radušos bīstamo atkritumu, apsaimniekošanu.

Par zemesgabalu “Vīksnas” Nr.1663, Jāņupē, Olaines novads, Olaines pagasts kadastra numurs 8080 021 0494 nav parādu par nekustamā īpašuma nodokli un zemes nomas maksu.

Zemesgabala dārzkopības sabiedrībā “Vīksnas” Nr.1663, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā (kadastra apzīmējums 8080 021 0494, 0.0600 ha platībā īpašuma tiesības ierakstītas Rīgas rajona tiesas, Olaines pagasta zemesgrāmatas nodalījumā Nr. 100000639486, Kadastra numurs: 80800210494, nosaukums: Vīksnas Nr. 1663, adrese/atrašanās vieta: Jāņupe, Olaines pag., Olaines nov. Īpašnieks: Olaines novada pašvaldība, reģistrācijas numurs 90000024332. Žurnāls Nr.300005711166, lēmums 18.10.2022.

Atbilstoši Ministru Kabineta 30.08.2005. noteikumu Nr.644 „Noteikumi par neizpirktās lauku apvidus zemes nomas līguma noslēgšanas un nomas maksas aprēķināšanas kārtību” Pielikuma “Lauku apvidus zemes nomas līgums” 7.1.punktam,  Līgumu var pārtraukt pirms termiņa (…), izņemot Valsts un pašvaldību īpašuma privatizācijas un privatizācijas sertifikātu izmantošanas pabeigšanas likuma 25.panta (…) ceturtajā daļā noteiktos gadījumos.

Olaines novada dome secina, ka vienpusēji ir izbeidzams 2012.gada 30.augustā ar N R noslēgtais Lauku apvidus zemes nomas līgums Nr.569, par neapbūvēto zemesgabalu dārzkopības sabiedrībā “Vīksnas” Nr.1663, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā (kadastra apzīmējums 8080 021 0494, 0.0600 ha platībā), pamatojoties uz to, ka N R nav ievērojusi Lauku apvidus zemes nomas līguma Nr.569 noteikumus, un ir  pieļāvusi līguma 5.1.punkta apakšpunktos noteiktos pārkāpumus – nav nodrošinājusi zemesgabala lietošanu atbilstoši noteiktajam nekustamā īpašuma lietošanas mērķim, pieļāvusi auglīgās augsnes virskārtas iznīcināšanos un zemesgabala kvalitātes pasliktināšanos, nav kopusi un uzturējis nomas lietošanā nodoto zemesgabalu, nav ņēmusi dalību dārzkopības sabiedrības koplietošanas zemes apsaimniekošanā un uzturēšanā.

Zemesgabala dārzkopības sabiedrībā “Vīksnas” Nr.1663, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā, lietošanas mērķis ir individuālo dzīvojamo māju apbūve (NĪLM kods  0601). Zemesgabals nav apbūvēts.
Ņemot vērā iepriekš minēto, Finanšu komitejas 2022.gada 19.oktobra sēdes protokolu Nr.11 un pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, atklāti balsojot ar 12 balsīm par – K.Kauliņš, J.Precinieks, I.Brence, I.Purviņa, L.Gulbe, A.Bergs, A.Čmiļs, D.Ļebedevs, M.Vanags, O.Novodvorskis, N.Miļkevičs, A.Geržatovičs, pret nav, atturas nav,  dome nolemj:

1. Izbeigt 2012.gada 30.augustā noslēgto Lauku apvidus zemes nomas līgumu Nr.569 par  dārzkopības sabiedrībā “Vīksnas” Nr.1663, Jāņupē, Olaines pagastā, Olaines novadā ar kadastra apzīmējumu 8080 021 0494, 0.0600 ha platībā, iznomāšanu N R, personas kods _ ar 2022.gada 27.oktobri.

2. Lēmumu var pārsūdzēt Administratīvās rajona tiesas Rīgas tiesu namā (Baldones iela 1A, Rīga, LV – 1007) viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas.

Lēmuma pilns teksts nav publiski pieejams, jo satur ierobežotas pieejamības informāciju par fizisko personu, kas aizsargāta saskaņā ar Eiropas Parlamenta un Padomes regulas Nr.2016/679 par fizisku personu aizsardzību attiecībā uz personas datu apstrādi un šādu datu brīvu apriti un ar ko atceļ Direktīvu 95/46/EK (Vispārīgā datu aizsardzības regula). 

Saskaņā ar Informācijas atklātības likuma 5.panta otrās daļas 4.punktu, lēmumā norādītie personas dati uzskatāmi par ierobežotas pieejamības informāciju.

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs
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