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OLAINES NOVADA DOME
Zemgales iela 33, Olaine, Olaines novads, LV-2114, Tālrunis 67964333, Fakss 67963777
e-pasts: pasts@olaine.lv, www.olaine.lv

DOMES SĒDES PROTOKOLA PIELIKUMS

Olainē
2022.gada 26.oktobrī
     
      





Nr.15
24.p.

Par 2013.gada 28.oktobra vienistabas dzīvokļa īpašuma Zemgales ielā 2-_ (Olainē) īres līguma izbeigšanu

Tiek dot vārds: Līgai Gulbei, Andrim Bergam


Olaines novada pašvaldībā 2022.gada 11.oktobrī saņemts D Ž, personas kods _, deklarētā dzīvesvieta: Zemgales ielā 2-_, Olainē, Olaines novadā, LV-2114, iesniegums (reģ.Nr.ONP/1.8./22/7852-SD), kurā iesniedzējs lūdz izbeigt 2013.gada 28.oktobra īres līgumu par dzīvojamo telpu Zemgales ielā 2-_, Olainē, Olaines novadā.


Izvērtējot iesniegto iesniegumu, pašvaldības rīcībā esošo informāciju un ar lietu saistītos apstākļus, konstatēts:


Ar Olaines novada domes 2013.gada 23.oktobra sēdes lēmumu “Par Olaines novada pašvaldības vienistabas dzīvokļa īpašuma Zemgales ielā 2-_, Olainē, Olaines novadā, īres tiesību izsoles protokola apstiprināšanu un dzīvojamo telpu īres līguma slēgšanu ar D Ž” (14.prot., 16.p.) apstiprināts 2013.gada gada 22.oktobra dzīvokļa īpašuma Zemgales ielā 2-_, Olainē, Olaines novadā, īres tiesību izsoles protokols un uzdots D Ž un AS „Olaines ūdens un siltums’’ Olaines novada pašvaldības vārdā noslēgt dzīvokļa īpašuma Zemgales ielā 2-_, Olainē, Olaines novadā, dzīvojamo telpu īres līgumu.



Vienistabas dzīvokļa īpašuma Zemgales ielā 2-_, Olainē, Olaines novadā, īres līgums noslēgts 2013.gada 28.oktobrī starp AS „Olaines ūdens un siltums’’ un D Ž uz noteiktu laiku – līdz 2025.gada 28.oktobrim.


Saskaņā ar AS „Olaines ūdens un siltums’’ sniegto informāciju dzīvokļa īrniekam D Ž nav īres un komunālo maksājumu parādu. 


Dzīvojamās telpas  (dzīvokļa) Zemgales ielā 2-_, Olainē, Olaines novadā, īpašuma tiesības ierakstītas Rīgas rajona tiesas zemesgrāmatu nodaļas, Olaines pilsētas zemesgrāmatas nodalījumā 135 _, Kadastra numurs: 80099004541, adrese/atrašanās vieta: Zemgales iela 2 - _, Olaine, Olaines nov., uz Olaines novada pašvaldības vārda. Žurnāls Nr. 300003259372, lēmums 05.07.2012. (sastāvošs no vienistabas dzīvokļa ar kopējo platību  27.10 kv.m, dzīvojamā platība 17.10 kv.m, mājas un zemes kopīpašuma domājamā daļa - 2710/302070).

Saskaņā ar likuma “Dzīvojamo telpu īres likums” (stājas spēkā: 01.05.2021.):

27.panta pirmo daļu, īrnieks par dzīvojamās telpas īres līguma izbeigšanu rakstveidā brīdina izīrētāju vismaz vienu mēnesi iepriekš (…);

29.panta pirmo daļu, īrniekam, viņa ģimenes locekļiem un citām iemitinātajām personām (…) ir pienākums atbrīvot dzīvojamo telpu līdz dzīvojamās telpas īres līguma izbeigšanās brīdim (…).

Ievērojot iepriekš minēto, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2022.gada 12.oktobra sēdes protokolu Nr. 10 un, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 12., 14.panta pirmās daļas 2.punktu un 21.panta pirmās daļas 27.punktu, likuma “Dzīvojamo telpu īres likums” 27.panta pirmo daļu un 29.panta pirmo daļu, atklāti balsojot ar 12 balsīm par – K.Kauliņš, J.Precinieks, I.Brence, I.Purviņa, L.Gulbe, A.Bergs, A.Čmiļs, D.Ļebedevs, M.Vanags, O.Novodvorskis, N.Miļkevičs, A.Geržatovičs, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

1.
Izbeigt 2013.gada 28.oktobra vienistabas dzīvokļa īpašuma Zemgales ielā 2-_, Olainē, Olaines novadā, īres līgumu ar D Ž, personas kods _, par dzīvojamās telpas (dzīvokļa) Zemgales ielā 2-_, Olainē,  Olaines novadā, īri ar 2022.gada 31.oktobri (pamats – īrnieka iesniegums).

2.
Uzdot:

2.1.
 D Ž līdz 2022.gada 31.oktobrim:

2.1.1.
 atbrīvot dzīvojamās telpas Zemgales ielā 2-_, Olainē, Olaines novadā un nodot AS “Olaines ūdens un siltums” dzīvokļa atslēgas;

2.1.2.
izbeigt noslēgtos pakalpojuma līgumus ar pakalpojuma slēdzējiem (elektrība, internets, gāze u.c.);

2.2.
 AS “Olaines ūdens un siltums” iesniegt dzīvokļa atbrīvošanas aktu pašvaldībā līdz 2022.gada 10.novembrim.

Lēmuma pilns teksts nav publiski pieejams, jo satur ierobežotas pieejamības informāciju par fizisko personu, kas aizsargāta saskaņā ar Eiropas Parlamenta un Padomes regulas Nr.2016/679 par fizisku personu aizsardzību attiecībā uz personas datu apstrādi un šādu datu brīvu apriti un ar ko atceļ Direktīvu 95/46/EK (Vispārīgā datu aizsardzības regula). 

Saskaņā ar Informācijas atklātības likuma 5.panta otrās daļas 4.punktu, lēmumā norādītie personas dati uzskatāmi par ierobežotas pieejamības informāciju.
Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs
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