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Par nepieciešamā finansējuma apstiprināšanu Olaines novada pašvaldības 2022. gada līdzdalības budžeta projektu īstenošanai 

Tiek dots vārds: Denisam Ļebedevam, Līgai Gulbei, Andrim Bergam, Ervīnam Siliņam, Aleksandram Geržatovičam

Ar Olaines novada domes 2022.gada 27.aprīļa sēdes lēmumu “Par Olaines novada pašvaldības 2022. gada līdzdalības budžeta projektu konkursa nolikumu” (6.prot., 8.p.) apstiprināts Olaines novada pašvaldības līdzdalības budžeta projektu konkursa nolikums (turpmāk – Nolikums). 

Paziņojums par konkursa izsludināšanu publicēts pašvaldības oficiālajā tīmekļa vietnē www.olaine.lv šā gada 22.jūnijā. Atbilstoši konkursa Nolikumam projektu iesniegšana viens mēnesis - no 1.jūlija līdz 31.jūlijam. Kopumā iesniegtas 8 projektu idejas. Izvērtējot projekta idejas, balsošanai Konkursa komisija iedzīvotājiem, kas norisinājās no 1.septembra līdz 30.septembrim, nodeva četras - “Nojumes (ar interaktīviem elementiem) izbūve Mežaparkā”, “Ziemas kalna labiekārtošana”, “Mežezera teritorijas labiekārtošana”, “Brīvdabas trenažieru uzstādīšana Olaines 2. vidusskolas stadionā”.

Saskaņā ar Olaines novada pašvaldības 2022. gada līdzdalības budžeta projektu konkursa nolikuma 42.punktu, vērtēšanas komisijas 2022.gada 13.oktobra “Par balsojuma gala rezultātu apstiprināšanu” protokolu, Attīstības un komunālo jautājumu komitejas 2022.gada 18.oktobra sēdes protokolu Nr.10, Finanšu komitejas 2022.gada 19.oktobra sēdes protokolu Nr.11 un, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 12.pantu un 41.panta pirmās daļas 2.punktu, Valsts pārvaldes iekārtas likuma 72.panta pirmās daļas 2.punktu, 73.panta pirmās daļas 4.punktu, atklāti balsojot ar 12 balsīm par – K.Kauliņš, J.Precinieks, I.Brence, I.Purviņa, L.Gulbe, A.Bergs, A.Čmiļs, D.Ļebedevs, M.Vanags, O.Novodvorskis, N.Miļkevičs, A.Geržatovičs, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

1.
Apstiprināt nepieciešamo finansējumu, Olaines novada pašvaldības 2022.gada līdzdalības budžeta projektu īstenošanas konkursam piešķirto finanšu līdzekļu ietvaros, šādu projektu īstenošanai, kas saņēmuši vislielāko balsu skaitu iedzīvotāju balsošanas rezultātā:

1.1. Ziemas kalna labiekārtošana (77 balsis), izmaksas 33 000 euro;

1.2. Mežezera teritorijas labiekārtošana (122 balsis), izmaksas 32 996.70 euro;

1.3. Brīvdabas trenažieru uzstādīšana Olaines 2.vidusskolas stadionā (89 balsis), izmaksas 29 999.41 euro.
2.         Uzdot Olaines novada pašvaldības Attīstības nodaļai:

2.1.
nodrošināt Olaines novada pašvaldības 2022.gada līdzdalības budžeta projektu konkursa nolikuma 45.punktam atbilstošās publikācijas;

2.2.
 īstenot lēmuma 1.punktā noteiktos projektus līdz 2023.gada 31.decembrim.

3. Uzdot attīstības nodaļas vadītājai kontrolēt lēmuma izpildi.


Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs
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