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DOMES SĒDES PROTOKOLA PIELIKUMS

Olainē
2022.gada 27.aprīlī

     
      





Nr.6
14.2.p.

Par zemesgabala dārzkopības sabiedrībā “Vasara” Nr.166 (Viršos) iznomāšanu R R
Tiek dots vārds: Līgai Gulbei


Olaines novada pašvaldībā 2022.gada 25.martā saņemts R R, personas kods _, deklarētā dzīvesvieta: _, iesniegums (reģ.Nr.ONP/1.8./22/2891-SD) ar lūgumu iznomāt zemesgabalu dārzkopības sabiedrībā “Vasara” Nr.166, Viršos, Olaines pagastā, Olaines novadā, ar kadastra apzīmējumu 8080 006 0297, uz kura atrodas viņas mirušajam tēvam R R piederoša dārza māja ar kadastra apzīmējumu 8080 006 0297 001, siltumnīca ar kadastra apzīmējumu 8080 006 0297 002, saimniecības ēka ar kadastra apzīmējumu 8080 006 0297 005. 

 
Izvērtējot R R iesniegumu, Rīgas apgabaltiesas zvērināta notāra Eduarda Virko 2021.gada 30.novembrī sastādīto Mantošanas iesniegumu un pašvaldības rīcībā esošo informāciju, konstatēts:
  Saskaņā ar PMLP “Personu uzskaite” datiem, R R 2021.gada 28.jūnijā ir miris. 


Zemesgabals ar kadastra apzīmējumu 8080 006 0297 ir apbūvēts uz tā atrodas dārza māja ar kadastra apzīmējumu 8080 006 0297 001, siltumnīca ar kadastra apzīmējumu 8080 006 0297 002, saimniecības ēka ar kadastra apzīmējumu 8080 006 0297 005. 


Rīgas apgabaltiesas zvērināts notārs Eduards Virko 2021.gada 30.novembrī sagatavoja notariālu aktu Mantojuma iesniegums (iereģistrēts aktu un apliecinājumu reģistrā ar Nr.2163) ar kuru likumiskā mantiniece – meita R R faktiski ir pieņēmusi mirušās personas atstāto mantojumu un 2021.gada 30.novembrī ar Mantošanas iesniegumu vērsusies pie Rīgas apgabaltiesas zvērināta  notāra  Eduarda Virko ar lūgumu apstiprināt viņu mantojuma tiesībās un izsniegt mantojuma apliecību. 

R R 2022.gada 25.martā vērsās pašvaldībā ar lūgumu iznomāt viņai zemesgabalu, dārzkopības sabiedrībā “Vasara” Nr.166, Viršos, valdījumā esošo ēku ar kadastra apzīmējumu 8080 006 0297 001, 8080 006 0297 002, 8080 006 0297 005 uzturēšanai.   

Saskaņā ar likuma “Valsts un pašvaldību īpašuma privatizācijas un privatizācijas sertifikātu izmantošanas pabeigšanas” 25.panta pirmās daļas 4.punktu, fiziskajām personām, kurām zeme piešķirta pastāvīgā lietošanā, zemes pastāvīgās lietošanas tiesības izbeidzas, ja  līdz 2011.gada 30.decembrim nav noslēgts zemes izpirkuma (pirkuma) līgums ar valsts akciju sabiedrību  “Latvijas Hipotēku un zemes banka”, arī tādā gadījumā, ja līdz zemes kadastrālajai uzmērīšanai un izpirkuma (pirkuma) līguma slēgšanai ir veikta priekšapmaksa.

 2011.gada 24.augusta Pašvaldības lēmums par  zemes piekritību  pašvaldībai.

Atbilstoši likuma “Zemes pārvaldības likums” 17.panta sestajai daļai, likuma “Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piektās daļas 1.punktu, zemesgabals ar kadastra apzīmējumu 8080 006 0297, piekrīt pašvaldībai.

Atbilstoši likuma “Civillikums. OTRĀ DAĻA. Mantojuma tiesības” (turpmāk – Civillikums) 687. un 688.pantā ietvertajiem noteikumiem mantojuma iegūšanai nepieciešamais priekšnosacījums ir mantojuma pieņemšana. Tādējādi, izlemjot jautājumu par kādas personas mantojuma tiesībām, juridiski nozīmīgs ir fakts par to, vai šī persona izteikusi gribu pieņemt atklājušos mantojumu. 

Civillikuma 691.pants noteic, ka gribu pieņemt mantojumu var izsacīt vai nu noteikti, mutiski vai rakstiski, vai arī klusējot, ar tādu darbību, kuru attiecīgos apstākļos var iztulkot vienīgi tā, ka zināma persona atzīst sevi par mantinieku.

Tiesību doktrīnā, atklājot minētās normas jēgumu, atzīts, ka (..) darbībai, kas uzskatāma par klusējot izdarītu gribas izteikumu, jābūt tādai, lai no tās varētu droši secināt šādas gribas esamību (Civillikuma 1428.panta trešā daļa). Darbības bez vārdiem, pēc kurām var spriest par gribas izpaudumu, sauc par konkludentām darbībām (sk. Z.Gencs. Civillikuma komentāri. Otrā daļa. Mantojuma tiesības (655.-840.pants).- Rīga: Tiesu namu aģentūra, 2012, 112.lpp.). 

Juridiskajā literatūrā pausts viedoklis, ka tikai tādu darbību var uzskatīt par mantojuma pieņemšanu, kas ar loģisku nepieciešamību ved pie slēdziena, ka konkrētajā gadījumā mantot aicinātais to nebūtu izdarījis, ja nebūtu gribējis pieņemt mantojumu (sk. Briedis V., Mantojuma pieņemšana un mantojuma atraidīšana.- Rīga, 1939, 22.lpp.).

Civillikuma 382.pants nosaka, ka mantojums ir kopība, kurā ietilpst visa kustamā un nekustamā manta, kā arī citiem atdodamās tiesības un saistības, kas mirušam vai par mirušu izsludinātam piederējušas viņa patiesās vai tiesiski pieņemamās nāves laikā; 701.pants nosaka, ka ar mantojuma pieņemšanu un iegūšanu visas mantojuma atstājēja tiesības un saistības, ciktāl tās neizbeidzas ar viņa personu, pāriet uz mantinieku; 705.pants nosaka, ka ar mantojuma iegūšanu uz mantinieku pāriet, līdz ar mantojuma atstājēja tiesībām (702. un turpm. p.), arī visas viņa saistības, izņemot tīri personiskās.

Savukārt Civillikuma 781.pants paredz - kad aicinātais mantojumu jau pieņēmis, viņš to vairs nevar atraidīt. Kas reiz atraidījis viņam piekritušo mantojumu, tas vairs nevar to pieņemt vēlāk.

Lai nekustamo īpašumu varētu Zemesgrāmatā reģistrēt/pārreģistrēt uz mantinieku vārda, pie zvērināta notāra ir jānokārto mantojuma lieta.

Saskaņā ar Notariāta likuma 311.pantu, mantošanas iesniegumu iesniedz zvērinātam notāram, kas praktizē tajā apgabaltiesas darbības teritorijā, kurā bija mantojuma atstājēja pēdējā dzīvesvieta.

Civillikuma 693.pants paredz, ka mantiniekam jāizsaka sava griba pieņemt mantojumu gada laikā, skaitot šo termiņu no mantojuma atklāšanās dienas, ja mantojums atrodas viņa faktiskā valdījumā. 

2022.gada 25.martā  R R vērsās pašvaldībā ar lūgumu iznomāt viņai zemesgabalu “Vasara” Nr.166, Viršos ar kadastra apzīmējumu 8080 006 0297, lietošanā esošās dārza mājas, ar kadastra apzīmējumu 8080 006 0297 001, siltumnīcas ar kadastra apzīmējumu 8080 006 0297 002, saimniecības ēkas 8080 006 0297 005 uzturēšanai un apsaimniekošanai.

Zemesgabala  ar kadastra apzīmējumu 8080 006 0297, lietošanas mērķis ir individuālo dzīvojamo māju apbūve  (NĪLM kods 0601), kadastrālā vērtība uz 2022.gada 1.janvārī sastāda EUR 13763,00 (trīspadsmit tūkstoši septiņi simti sešdesmit trīs euro 00 centi).

Saskaņā ar  likuma “Valsts un pašvaldību īpašuma privatizācijas un privatizācijas sertifikātu izmantošanas pabeigšanas likums” 16.panta piekto daļu, Valstij vai pašvaldībai piederoša vai piekrītoša zemesgabala nomu un nomas maksas aprēķināšanas kārtību reglamentē Ministru kabineta noteikumi. 

Saskaņā ar Ministru kabineta 2018.gada 19.jūnija noteikumu Nr. 350 “Publiskas personas zemes nomas un apbūves tiesības noteikumi”:

 7.punktu, apbūvētu zemesgabalu iznomā tikai uz tā esošās būves īpašniekam, tiesiskajam valdītājam vai lietotājam (turpmāk arī – nomnieks), ja citos normatīvajos aktos nav noteikts citādi; 

5.punktu, zemesgabala minimālā nomas maksa vai neapbūvēta zemesgabala apbūves tiesības minimālā maksa gadā ir 28 euro; 

17.punktu, apbūvēta zemesgabala nomas maksa gadā ir 1,5 % no zemesgabala kadastrālās vērtības (bet ne mazāka par šo noteikumu 5.punktā minēto); 

22.punkts nosaka, ka nomas maksu palielina, piemērojot koeficientu 1,5 uz laiku līdz šajā punktā norādīto apstākļu novēršanai, ja:

22.1. uz zemesgabala atrodas tiesiskā valdītāja būves, kuras saskaņā ar likumu "Par nekustamā īpašuma ierakstīšanu zemesgrāmatās" ir ierakstāmas kā patstāvīgi īpašumu objekti, bet nav ierakstītas zemesgrāmatā;

22.3. persona uz tās lietošanā vai nomā esošā zemesgabala ir veikusi nelikumīgu būvniecību.

Dome secina, ka:

R R ir uzsākusi mantojuma procesu pie zvērināta notāra Eduarda Virko, par mirušā tēva– R R (miris 2021.gada 28.jūnijā) atstāto mantojumu. 

Ievērojot to, ka R R ir pieņēmusi faktiskajā lietošanā ēkas, kā arī apsaimnieko ēkām piesaistīto zemesgabalu, noslēdzams līgumus par zemesgabala ar kadastra apzīmējumu  8080 006 0297, 0.0792 ha platībā, iznomāšanu  ēku   uzturēšanai un apsaimniekošanai un nosakāma nomas maksa 1,5% no zemes kadastrālās vērtības. 

 Pamatojoties uz Ministru kabineta 2018.gada 19.jūnija noteikumus Nr. 350 “Publiskas personas zemes nomas un apbūves tiesības noteikumi” 22.punktu - nomas maksa tiek palielināta, piemērojot koeficientu 1,5 uz laiku līdz uz zemesgabala esošā ēka būs ierakstīta zemesgrāmatā.  

Ievērojot iepriekš minēto, Finanšu komitejas 2022.gada 20.aprīļa sēdes protokolu Nr.5 un pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, likuma “Zemes pārvaldības likums” 17.panta sesto daļu, likuma “Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piektās daļas 1.punktu,  likuma “Civillikums. OTRĀ DAĻA. Mantojuma tiesības” 382., 687., 688., 691., 693., 701., 705. un781.pantu, Notariāta likuma 311.pantu, Administratīvā procesa likuma 63.panta pirmās daļas 2.punktu, 65., 66. un 67.pantu, Ministru kabineta 2018.gada 19.jūnija noteikumu Nr. 350 “Publiskas personas zemes nomas un apbūves tiesības noteikumi” 7., 17. un 22.punktu, atklāti balsojot ar 11 balsīm par – L.Gulbe, A.Čmiļs, I.Purviņa, I.Brence, J.Precinieks, J.Kuzmins, D.Ļebedevs, K.Kauliņš, O.Novodvorskis, N.Miļkevičs, A.Vurčs, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

1. Iznomāt R R, personas kods _, zemesgabalu dārzkopības sabiedrībā “Vasara” Nr.166, Viršos, Olaines pagastā, Olaines novadā ar kadastra apzīmējumu 8080 006 0297, 0.0792 ha platībā, lietošanā esošās dārza mājas ar kadastra apzīmējumu 8080 006 0297 001 uzturēšanai un apsaimniekošanai uz laiku līdz 2032.gada 27.aprīlim.
2. Noteikt zemesgabala nomas maksu gadā 1.5% apmērā no zemesgabala kadastrālās vērtības.

3. Piemērot nomas maksai koeficientu 1.5 uz laiku, kamēr ēka tiks ierakstīta zemesgrāmatā. 

4. Uzdot izpilddirektoram noslēgt ar R R lēmuma 1.punktā noteikto zemes nomas līgumu.

5. Noteikt, ja līdz 2022.gada 27.oktobrim  pašvaldībā nav iesniegta Mantojuma apliecība, šis lēmums zaudē spēku.

6. Noteikt, ka saskaņā ar likuma “Zemes pārvaldības likums” 17.panta sesto daļu, likuma “Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās”, zemesgabals dārzkopības sabiedrībā “Vasara” Nr.166, Viršos, Olaines pagastā, Olaines novadā ar kadastra apzīmējumu 8080 006 0297, 0.0792 ha platībā, piekrīt Olaines novada pašvaldībai un ir ierakstāms zemes grāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

7. Lēmumu var pārsūdzēt Administratīvās rajona tiesas Rīgas tiesu namā, Baldones iela 1A, Rīgā, LV-1007, (e-pasts: riga.administrativa@tiesas.lv), viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas.

Lēmuma pilns teksts nav publiski pieejams, jo satur ierobežotas pieejamības informāciju par fizisko personu, kas aizsargāta saskaņā ar Eiropas Parlamenta un Padomes regulas Nr.2016/679 par fizisku personu aizsardzību attiecībā uz personas datu apstrādi un šādu datu brīvu apriti un ar ko atceļ Direktīvu 95/46/EK (Vispārīgā datu aizsardzības regula). 

Saskaņā ar Informācijas atklātības likuma 5.panta otrās daļas 4.punktu, lēmumā norādītie personas dati uzskatāmi par ierobežotas pieejamības informāciju.

Sēdes vadītāja                                                                                                       L.Gulbe
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