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Nr.6
24.p.

Par Olaines novada pašvaldībai piederošo dzīvojamo telpu izīrēšanas kārtību

Tiek dots vārds: Līgai Gulbei, Kristapam Kauliņam, Kristīnei Prošenkovai

Pamatojoties uz Dzīvojamo telpu īres likuma 32. panta pirmo daļu (dome izdod saistošos noteikumus, kuros nosaka pašvaldībai piederošas dzīvojamās telpas izīrēšanas kārtību un nosacījumus, kā arī termiņu, uz kādu slēdzams dzīvojamās telpas īres līgums, bet ne ilgāku par 10 gadiem. Šis noteikums neattiecas uz pašvaldībai piederošu vai tās nomātu dzīvojamo telpu, kas tiek izīrēta atbilstoši normatīvajiem aktiem par palīdzības sniegšanu dzīvokļa jautājumu risināšanā) un ievērojot Valsts pārvaldes iekārtas likuma 10.panta pirmo daļu (valsts pārvalde ir pakļauta likumam un tiesībām. Tā darbojas normatīvajos aktos noteiktās kompetences ietvaros. Valsts pārvalde savas pilnvaras var izmantot tikai atbilstoši pilnvarojuma jēgai un mērķim),  ir izdodami saistošie noteikumi, paredzot kārtību, kādā Olaines novada pašvaldība izīrē pašvaldībai piederošas dzīvojamās telpas, izīrēšanas nosacījumus  un, nosakot termiņu, uz kādu slēdz dzīvojamās telpas īres līgumu.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2022.gada 13.aprīļa sēdes protokolu Nr.4 un, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punku, 41.panta pirmās daļas 1.punktu, Dzīvojamo telpu īres likuma 32. panta pirmo daļu, atklāti balsojot ar 11 balsīm par – L.Gulbe, A.Čmiļs, I.Purviņa, I.Brence, J.Precinieks, J.Kuzmins, D.Ļebedevs, K.Kauliņš, O.Novodvorskis, N.Miļkevičs, A.Vurčs, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

Apstiprināt saistošos noteikumus Nr.SN6/2022 “Par Olaines novada pašvaldībai piederošo dzīvojamo telpu izīrēšanas kārtību” (pielikumā).

Sēdes vadītāja                                                                                                       L.Gulbe
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