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Par sociālā dzīvokļa statusa atcelšanu dzīvoklim Zemgales ielā 25-_ (Olainē)

Tiek dots vārds: Līgai Gulbei

Ar Olaines pilsētas domes 2005.gada 26.oktobra sēdes lēmumu “Par sociālā dzīvokļa statusa piešķiršanu dzīvoklim Zemgales ielā 25 - _, Olainē” , dzīvoklim
Zemgales ielā 25 - _, Olainē, piešķirts sociālā dzīvokļa statuss.


Saskaņā ar likuma:

 “Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā”:
 

21.5 panta:

pirmo daļu, sociālais dzīvoklis ir pašvaldībai piederošs dzīvoklis (arī atsevišķa dzīvojamā telpa ar kopējā lietošanā esošām palīgtelpām), kurš neatrodas sociālajā dzīvojamā mājā un kuram pašvaldība noteikusi sociālā dzīvokļa statusu, kā arī dzīvoklis pašvaldībai piederošā sociālajā dzīvojamā mājā.

ceturto daļu, sociālā dzīvokļa statusu pašvaldībai piederošai dzīvojamai telpai, kura neatrodas sociālajā dzīvojamā mājā, piešķir pašvaldības dome (…).

21.7 panta otro daļu,  Sociālo dzīvokli izīrē, ievērojot šā likuma un Dzīvojamo telpu īres likuma noteikumus.

“Dzīvojamo telpu īres likuma 19.panta pirmās daļas 3.punktu, Dzīvojamās telpas īres līgums izbeidzas ar īrnieka nāvi.

 Ievērojot, ka sociālā dzīvokļa statuss noteikts 2005.gada 26.oktobrī, savukārt  likuma “Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” 21.8 panta trešā daļa, kas paredz sociālā dzīvokļa statusu tikai līdz 2 gadiem ir spēkā no 01.01.2022., secināms, ka lēmējinstitūcija – dome, kas ir noteikusi  sociālā dzīvokļa statusu, arī atceļ šo statusu.

Ievērojot iepriekš minēto, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2022.gada 13.aprīļa sēdes protokolu Nr.4 un, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu un likuma “Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” 21.5 panta pirmo un ceturto daļu, atklāti balsojot ar 10 balsīm par – L.Gulbe, A.Čmiļs, I.Purviņa, I.Brence, J.Precinieks, J.Kuzmins, D.Ļebedevs, K.Kauliņš, O.Novodvorskis, N.Miļkevičs, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

1. Atcelt sociālā dzīvokļa statusu dzīvoklim Zemgales ielā 25 - _, Olainē, Olaines novadā (2-istabas, kopējā platība 44.60 kv.m, dzīvojamā platība 29.00  kv.m, mājas un zemes kopīpašuma domājamā daļa 446/19130) ar 2022.gada 1.aprīli.

2. Lēmuma 1.punktu var pārsūdzēt Administratīvās rajona tiesas Rīgas tiesu namā, Baldones ielā 1A, Rīgā, LV-1007, viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas.

Sēdes vadītāja                                                                                                       L.Gulbe
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