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Par Olaines novada pašvaldības apbalvojuma piešķiršanu Olaines novada pašvaldības administrācijas darbiniekam

Tiek dots vārds: Līgai Gulbei
Saņemts Olaines novada pašvaldības domes priekšsēdētāja pirmās vietnieces Līgas Gulbes 2022.gada 7.septembra ierosinājums “Par Olaines novada pašvaldības apbalvojuma - Atzinības raksta piešķiršanu Olaines novada pašvaldības administrācijas darbiniekam - Olaines novada bāriņtiesas priekšsēdētājai Irēnai Vilnerei” ar lūgumu piešķirt Olaines novada bāriņtiesas priekšsēdētājai Irēnai Vilnerei Atzinības rakstu par ilggadēju, godprātīgu darbu pašvaldībā un atbildīgu, ieinteresētu un nesavtīgu amata pienākumu pildīšanu novada bērnu tiesību aizsardzības nodrošināšanā.

Irēna Vilnere, personas kods _, bāriņtiesas priekšsēdētājas amatā strādā no 2002.gada 21.marta, bet par bāriņtiesas locekli ievēlēta, sākot ar 1997.gada 27.augustu, un no 1997.gada 1.oktobra līdz 2020.gada 1.martam pildīja notariālās funkcijas. Šogad aprit darba jubileja – 25 gadi. 
Irēna Vilnere ir atsaucīga un zinoša bāriņtiesas darbā, ar mērķtiecīgu un profesionālu darbu sniegusi nozīmīgu ieguldījumu Olaines novada bērnu interešu aizstāvēšanā un ģimeņu izglītošanā, stiprināšanā un atbalsta sniegšanā bērnu audzināšanā.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2022.gada 14.septembra sēdes protokolu Nr. 9, Olaines novada domes 2015.gada 23.septembra nolikuma Nr.7 “Olaines novada pašvaldības apbalvojumu nolikums” 2.2., 4., 8. un 16.1.punktu un, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, atklāti balsojot ar 13 balsīm par – J.Kuzmins, K.Kauliņš, J.Precinieks, I.Brence, L.Gulbe, A.Bergs, A.Čmiļs, D.Ļebedevs, M.Vanags, O.Novodvorskis, N.Miļkevičs, A.Vurčs, A.Geržatovičs, pret nav, atturas nav, dome nolemj: 

1. Piešķirt Olaines novada pašvaldības apbalvojumu – Atzinības rakstu Olaines novada bāriņtiesas priekšsēdētājai Irēnai Vilnerei par ilggadēju, godprātīgu darbu pašvaldībā un atbildīgu, ieinteresētu un nesavtīgu amata pienākumu pildīšanu novada bērnu tiesību aizsardzības nodrošināšanā.

2. Pilnvarot domes priekšsēdētāju Andri Bergu pasniegt Irēnai Vilnerei Atzinības rakstu. 

Sēdes vadītājs                                                                                                   A.Bergs
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