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12.p.

Par vienreizējas materiālās palīdzības piešķiršanu J ģimenei sakarā

ar Dimanta kāzu jubileju

Tiek dots vārds: A.Bergam

Ņemot vērā, ka G J un A I 1961.gada 1.martā reģistrēja laulību Brestas apgabala Brestas rajona civilstāvokļa aktu reģistrācijas nodaļā, laulības reģistra ieraksts Nr.9 un sakarā ar J ģimenes Dimanta kāzu jubileju 2021.gada 1.martā, kā arī ņemot vērā, ka G J un A J deklarēta dzīvesvieta _ no 1999.gada 6.septembra, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2021.gada 10.februāra sēdes protokolu Nr.2, Finanšu komitejas 2021.gada 17.februāra sēdes protokolu Nr.2 un pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, atklāti balsojot ar 16 balsīm par – J.Kuzmins, A.Znotiņš, Ģ.Stepka, L.Gulbe, J.Precinieks, A.Greidāns, I.Brence, D.Ļebedevs, A.Bergs, I.Purviņa, A.Čmiļs, V.Borovskis, I.Novohatjko, O.Novodvorskis, S.Kalniņš, O.Galanders, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

1. Piešķirt J ģimenei vienreizēju materiālo palīdzību EUR 500,- no Olaines novada pašvaldības pamatbudžeta izdevumu sadaļas „Sociālā nodrošināšana” atšifrējuma „Olaines sociālais dienests”.

2. Uzdot pašvaldības aģentūrai ”Olaines sociālais dienests” izmaksāt EUR 500,- A J, personas kods _, skaidrā naudā.

3. Uzdot Olaines novada Dzimtsarakstu nodaļai organizēt J ģimenes sveikšanu Dimanta kāzu jubilejā.

Lēmuma pilns teksts nav publiski pieejams, jo satur ierobežotas pieejamības informāciju par fizisko personu, kas aizsargāta saskaņā ar Eiropas Parlamenta un Padome regulas Nr.2016/679 par fizisku personu aizsardzību attiecībā uz personas datu apstrādi un šādu datu brīvu apriti un ar ko atceļ Direktīvu 95/46EK (Vispārīgā datu aizsardzības regula).

Saskaņā ar Informācijas atklātības likuma 5.panta otrās daļas 4.punktu, lēmumā norādītie personas dati uzskatāmi par ierobežotas pieejamības informāciju.

Sēdes vadītājs








A.Bergs  
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