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Par Olaines novada pašvaldības līdzdalības budžeta projektu konkursa nolikuma apstiprināšanu 

Tiek dots vārds: D.Ļebedevam, A.Bergam, O.Galanderam, I.Brencei, L.Gulbei

Lai sasniegtu Olaines novada ilgtermiņa attīstības redzējumu un izvirzītos mērķus, “Olaines novada attīstības programma 2014. - 2020.gadam” ietvertie risinājumi paredz “Latvijas ilgtspējīgas attīstības stratēģijas 2030” izvirzīto prioritāšu un attīstības virzienu ievērošanu, virzoties uz inovatīvu pārvaldību un sabiedrības līdzdalību. Ieviešot inovatīvus pārvaldības un sabiedrības līdzdalības risinājumus, tiek sekmēta kvalitatīvāku lēmumu pieņemšana, aktivizēta vietējā kopiena un pašvaldība,  kā arī tiek veicināta jaunrade un sociālā iekļaušanās.

Atsaucoties uz Ministru kabineta 2020.gada 14.maija konceptuālo ziņojumu “Par līdzdalības budžeta ieviešanu Latvijā”, jāsecina, ka, neraugoties uz salīdzinoši augsto sabiedrības uzticības līmeni pašvaldībām, iedzīvotāji pauž nepieciešamību pēc lielākas sadarbības. Līdz ar to, līdzdalības budžets ir viena no iespējām, kā to veicināt.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Attīstības un komunālo jautājumu komitejas 2021.gada 20.aprīļa sēdes protokolu Nr.4 un pAttīstības un komunālo jautājumu komitejas 2021.gada 16.martasēdes protokolu Nr.3amatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 12.pantu un 41.panta pirmās daļas 2.punktu, Valsts pārvaldes iekārtas likuma 72.panta pirmās daļas 2.punktu, 73.panta pirmās daļas 4.punktu, atklāti balsojot ar 13 balsīm par – J.Kuzmins, A.Znotiņš, L.Gulbe, J.Precinieks, A.Greidāns, D.Ļebedevs, A.Bergs, I.Purviņa, A.Čmiļs, V.Borovskis, I.Novohatjko, O.Novodvorskis, S.Kalniņš, pret 1 - O.Galanders, atturas nav, dome nolemj:

1. Apstiprināt nolikumu Nr.NOL1/2021 ”Olaines novada pašvaldības līdzdalības budžeta projektu konkursa nolikums” (pielikums).

2. Uzdot Olaines novada pašvaldības izpilddirektoram kontrolēt lēmuma izpildi.

Sēdes vadītājs








A.Bergs  
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