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Nr.3
17.p.
Par grozījumiem Olaines novada attīstības programmā 2014.-2020. gadam

Tiek dots vārds: E.Grūbai

Olaines novada pašvaldība plāno iesniegt Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijā  investīciju projektu pieteikumu- Būvprojekta izstrāde “Multifunkcionālās ēkas Jelgavas ielā 23, Olainē, jaunbūve”.
Atbilstoši Ministru kabineta  2021. gada 11. februārī noteikumu Nr.104 “Noteikumi par kritērijiem un kārtību, kādā tiek izvērtēti un izsniegti valsts aizdevumi pašvaldībām Covid-19 izraisītās krīzes seku mazināšanai un novēršanai” 3.1.punktam pieteiktajam investīciju objektam ir jābūt atspoguļotam pašvaldības attīstības programmas investīciju plānā. 

Attīstības nodaļa ir izstrādājusi Investīciju plāna grozījumus (papildināts ar  projektu Nr.28 un Nr.29).
Ņemot vērā iepriekš minēto un pamatojoties uz Ministru kabineta 2014. gada 30.oktobrī noteikumu Nr.628 “Noteikumi par pašvaldību teritorijas attīstības plānošanas dokumentiem” 73.punktu un likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 3. un 5. punktu, atklāti balsojot ar 16 balsīm par – J.Kuzmins, A.Znotiņš, Ģ.Stepka, L.Gulbe, J.Precinieks, A.Greidāns, I.Brence, D.Ļebedevs, A.Bergs, I.Purviņa, A.Čmiļs, V.Borovskis, I.Novohatjko, O.Novodvorskis, S.Kalniņš, M.Vanags, pret nav, atturas 1 – O.Galanders, dome nolemj: 
1. Apstiprināt grozījumus Olaines novada attīstības programmā 2014.–2020.gadam (pielikumā).
2. Publicēt grozījumus Olaines novada attīstības programmā 2014.-2020. gadam pašvaldības tīmekļa vietnē www.olaine.lv.
3. Publicēt paziņojumu “Par grozījumiem Olaines novada attīstības programmā 2014. - 2020.gadam” pašvaldības tīmekļa vietnē www.olaine.lv un pašvaldības informatīvajā izdevumā “Olaines domes vēstis”.

4. Uzdot attīstības nodaļas vadītājai kontrolēt lēmuma izpildi.

Sēdes vadītājs








A.Bergs  
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