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Par sabiedrisko ūdenssaimniecības pakalpojumu līguma slēgšanu ar akciju sabiedrību “MĀRUPES KOMUNĀLIE PAKALPOJUMI”

Tiek dots vārds: D.Ļebedevam, A.Bergam, O.Galanderam


Izskatot jautājumu par sabiedrisko ūdenssaimniecības pakalpojumu līguma slēgšanu ar akciju sabiedrību "MĀRUPES KOMUNĀLIE PAKALPOJUMI" (turpmāk – Sabiedrība), konstatēts:


Sabiedrība sniedz sabiedriskos  ūdenssaimniecības pakalpojumus Mārupes administratīvajā teritorijā, izmantojot Sabiedrības valdījumā esošos ūdensvada un kanalizācijas tīklus, kā arī citus ūdenssaimniecības infrastruktūras elementus, kuri veido vienotu ūdensvada un kanalizācijas sistēmu. 


Mārupes novada administratīvā teritorija robežojas ar Olaines novada Stūnīšu ciemu, t.sk. ar dārzkopības sabiedrību “Stūnīši”, kuras teritorijā notiek aktīva savrupmāju apbūve.


Sabiedrība piekrīt sabiedrisko ūdenssaimniecības pakalpojumu līguma slēgšanai un papildus informē,  ka ūdenssaimniecības tīklu U,K maģistrālie vadi uz Lapiņu dambja un Stūnīšu/Vilnīšu ielas krustojumā ekspluatācijā tiks nodoti 2021.gada beigās.  Savukārt  maģistrālo ūdenssaimniecības tīklu izbūve Olaines novada teritorijā par publiski pieejamo Mārupes novada finansējumu nav plānota un netiks veikta.  Olaines novadā Stūnīšu ciemā esošajiem īpašumiem, kas pieguļ Lapiņu dambim, tehniski ir iespēja tieši pieslēgties pie Mārupes novada maģistrālajiem ūdenssaimniecības tīkliem, savukārt pārējai Stūnīšu teritorijai, kas juridiski ir Olaines novada teritorija, būs jāorganizē un jānodrošina maģistrālo tīklu izbūve līdz Vilnīšu un Stūnīšu ielu krustojumam, kur ir atstāta tehniska iespēja pieslēgt minēto teritoriju Mārupes novada centralizētajiem ūdenssaimniecības pakalpojumiem. Pieslēguma izbūvi maģistrālajiem ūdenssaimniecības tīkliem pilnībā organizē, nodrošina un finansē nekustamā īpašuma īpašnieks.

Likuma „Par pašvaldībām” 3.pants nosaka, ka pašvaldība ir vietējā pārvalde, kas ar pilsoņu vēlētas pārstāvniecības – domes un tās izveidoto institūciju un iestāžu starpniecību nodrošina likumos noteikto funkciju, kā arī Likumā paredzētajā kārtībā - Ministru kabineta doto uzdevumu un pašvaldības brīvprātīgo iniciatīvu izpildi, ievērojot valsts un attiecīgās administratīvās teritorijas iedzīvotāju intereses.

Norādītā likuma 15.panta pirmās daļas 1.punkts nosaka, ka pašvaldības autonomā funkcija ir organizēt iedzīvotājiem komunālos pakalpojumus (t.sk., ūdensapgāde un kanalizācija), neatkarīgi no tā, kā īpašumā atrodas dzīvojamais fonds;    7.pants nosaka, ka šādu autonomo funkciju izpildi organizē un par to atbild pašvaldība.

Saskaņā ar likuma “Valsts pārvaldes iekārtas likums” 40.panta pirmo un otro daļu, publiska persona var deleģēt privātpersonai un citai publiskai personai (pilnvarotā persona) pārvaldes uzdevumu, ja pilnvarotā persona attiecīgo uzdevumu var veikt efektīvāk. Privātpersonai pārvaldes uzdevumu var deleģēt ar ārēju normatīvo aktu vai līgumu, ja tas paredzēts ārējā normatīvajā aktā, ievērojot minētā likuma 41.panta otrās un trešās daļas noteikumus. Likuma 42.panta pirmā daļa paredz, ka  lemjot par pārvaldes uzdevuma deleģēšanu privātpersonai, tai jābūt tiesīgai veikt attiecīgo pārvaldes uzdevumu, jāņem vērā tās pieredze, reputācija, resursi, personāla kvalifikācija un citi kritēriji. Minētā likuma 45.panta trešajā daļā noteikts, ka lēmumā par deleģēšanu konstatē deleģēšanas pieļaujamību un reglamentē deleģēšanas noteikumus.


Likuma “Ūdenssaimniecības pakalpojuma likums” 6.panta pirmā daļa nosaka, ka pašvaldība organizē ūdenssaimniecības pakalpojumu sniegšanu savā administratīvajā teritorijā. Dome nosaka pašvaldības iestādi, kas pašvaldības administratīvajā teritorijā sniedz sabiedriskos ūdenssaimniecības pakalpojumus un citus noteikta veida ūdenssaimniecības pakalpojumus, vai pilnvaro komersantu sniegt sabiedriskos ūdenssaimniecības pakalpojumus, noslēdzot ar to līgumu par šādu pakalpojumu sniegšanu.


Pašvaldības kapitālsabiedrības  SIA „Zeiferti” un AS „Olaines ūdens un siltums”, ar kurām pašvaldībai ir noslēgti līgumi par sabiedrisko ūdenssaimniecības pakalpojumu sniegšanu Olaines novada administratīvajā teritorijā objektīvu iemeslu dēļ (tiem nepieder un nav izbūvēta ūdenssaimniecības tīklu sistēma) šobrīd nevar nodrošināt sabiedrisko ūdenssaimniecības pakalpojumu sniegšanu Stūnīšu ciemā  (t.sk.dārzkopības sabiedrībā “Stūnīši”), lai gan pašvaldības pienākums ir nodrošināt iespēju sabiedrisko pakalpojumu lietotājiem saņemt nepārtrauktus, drošus un kvalitatīvus sabiedriskos pakalpojumus. Turpretim šādus pakalpojumus var sniegt Mārupes pašvaldības kapitālsabiedrība -  akciju sabiedrība “MĀRUPES KOMUNĀLIE PAKALPOJUMI”, kuras rīcībā ir nepieciešamie materiāli, tehniskie resursi, kvalificēts darbaspēks un ūdenssaimniecības tīkli, līdz ar to  nepieciešams noslēgt sabiedrisko ūdenssaimniecības pakalpojumu  līgumu ar akciju sabiedrība “MĀRUPES KOMUNĀLIE PAKALPOJUMI” par sabiedrisko ūdenssaimniecības pakalpojumu sniegšanu.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Attīstības un komunālo jautājumu komitejas 2021.gada 20.aprīļa sēdes protokolu Nr.4 un pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 3. un 7.pantu, 15.panta pirmās daļas 1.punktu, 21.panta pirmās daļas 23. un 27.punktu, likuma “Valsts pārvaldes iekārtas likums” 40.panta pirmo un otro daļu, 41.panta otro un trešo daļu,  42.panta pirmo daļu  un 45.panta trešo daļu,  likuma “Ūdenssaimniecības pakalpojumu likums” 6.panta pirmo daļu, ”, atklāti balsojot ar 16 balsīm par – J.Kuzmins, A.Znotiņš, Ģ.Stepka, L.Gulbe, J.Precinieks, A.Greidāns, I.Brence, D.Ļebedevs, A.Bergs, I.Purviņa, A.Čmiļs, V.Borovskis, I.Novohatjko, O.Novodvorskis, S.Kalniņš, O.Galanders, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

1.
Pilnvarot akciju sabiedrību “MĀRUPES KOMUNĀLIE PAKALPOJUMI” (reģistrācijas Nr. 40103111018, juridiskā adrese: Viršu iela 6, Tīraine, Mārupes nov., LV-2167) sniegt sabiedriskos ūdenssaimniecības pakalpojumus Olaines novada pašvaldības administratīvās teritorijas daļā (Stūnīšu ciemā ) saskaņā ar klāt pielikumu.

2.
Slēgt ar akciju sabiedrību “MĀRUPES KOMUNĀLIE PAKALPOJUMI” (reģistrācijas Nr. 40103111018, juridiskā adrese: Viršu iela 6, Tīraine, Mārupes nov., LV-2167) līgumu uz 10 (desmit) gadiem par:

2.1.
ūdens piegādi no padeves vietas centralizētajā ūdensvada tīklā līdz piederības robežai;

2.2.
notekūdeņu savākšanu centralizētajā kanalizācijas sistēmā no piederības robežas un novadīšanu līdz notekūdeņu attīrīšanas iekārtām.

3.
Pilnvarot Olaines  novada domes priekšsēdētāju noslēgt lēmuma 2.punktā noteikto līgumu.

4.
Lēmums stājas spēkā ar tā pieņemšanas brīdi.

Sēdes vadītājs








A.Bergs  
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