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Nr.17
32.p.
Par Olaines novada teritorijas plānojuma 3.0 redakcijas pilnveidošanu

Tiek dots vārds: Elīnai Grūbai, Kristapam Kauliņam, Inārai Brencei, Mārim Vanagam
Saskaņā ar Olaines novada domes 2021.gada 22.septembra sēdes lēmumu  “Par Olaines novada teritorijas plānojuma 2018.–2030. gadam pilnveidotās (3.0) redakcijas nodošanu publiskajai apspriešanai” (12. prot., 24. p.) publiskajai apspriešanai nodota Olaines novada teritorijas plānojuma 3.0 redakcija.

Publiskā apspriešana ilga no 2021.gada 6.oktobra līdz 2021.gada 28.novembrim. 

Publiskās apspriešanas laikā saņemti 10 iesniegumi ar priekšlikumiem un 29 institūciju atzinumi, tai skaitā vairāki atzinumi ar priekšlikumiem teritorijas plānojuma grozījumu 3.0 redakcijas pilnveidošanai. 

Ņemot vērā publiskās apspriešanas rezultātus, nepieciešams pilnveidot Olaines novada teritorijas plānojuma 3.0 redakciju.

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 27.punktu, Teritorijas attīstības plānošanas likuma 12.panta pirmo daļu, Ministru kabineta 2012.gada 16.oktobra noteikumu Nr. 711 “Noteikumi par pašvaldību teritorijas attīstības plānošanas dokumentiem” 88.2. apakšpunktu, atklāti balsojot ar 11 balsīm par – L.Gulbe, A.Čmiļs, I.Purviņa, A.Znotiņš, I.Brence, J.Precinieks, D.Ļebedevs, K.Kauliņš, M.Vanags, A.Geržatovičs,  A.Vurčs, pret nav, atturas nav, dome nolemj:

1. Pilnveidot Olaines novada teritorijas plānojuma 3.0 redakciju.
2. Uzdot:

2.1. attīstības nodaļas vadītājai:

2.1.1.  organizēt Olaines novada teritorijas plānojuma 2018.-2030.gadam pilnveidotās redakcijas izstrādi;

2.1.2. publicēt informāciju Teritorijas attīstības plānošanas informācijas sistēmā (TAPIS).

2.2. sabiedrisko attiecību speciālistam publicēt lēmumu un paziņojumu par publisko apspriešanu pašvaldības informatīvajā izdevumā “Olaines domes vēstis” un pašvaldības tīmekļa vietnē.
Sēdes vadītāja                                                                                                       L.Gulbe 
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