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Par Latvijas Nacionālā veselīgo pašvaldību tīkla koordinatora un politiskās amatpersonas  noteikšanu

Tiek dots vārds: Andrim Bergam

Olaines novada pašvaldībā 2021.gada 5.novembrī saņemts Slimību profilakses un kontroles centrs (turpmāk – Centrs), reģistrācijas numurs 90009756700, juridiskā adrese Duntes iela 22 k-5, Rīga, LV-1005, raksts “Par lūgumu aktualizēt koordinatoru un politisko amatpersonu dalībai Nacionālā veselīgo pašvaldību tīklā” (reģ.Nr. ONP/1.12./21/9708-SD), kurā  Centrs aicina atbalstīt pašvaldības autonomās funkcijas – iedzīvotāju veselīga dzīves veida un sporta veicināšana – veikšanā, kā arī sekmēt Sabiedrības veselības pamatnostādnēs uzstādīto mērķu sasniegšanu.

 Centrs 2014.gadā izveidoja Nacionālo veselīgo pašvaldību tīklu  (turpmāk – NVPT), kurā līdz 2020.gada beigām bija iesaistījušās 113 pašvaldības, tai skaitā arī  Olaines novada pašvaldība no 2014.gada.  Dalība NVPT ir brīvprātīga un bezmaksas. Tā ir kustība, kurā var iesaistīties visas pašvaldības, kuras vēlas veiksmīgāk darboties veselības veicināšanas jomā, izpildot noteiktus kritērijus  saistībā ar veselības veicināšanu. Katra NVPT pašvaldība ir deleģējusi koordinatoru un politisko amatpersonu, kuru atbildībā ir NVPT kritēriju izpilde attiecīgajā pašvaldībā.

Centrs ir uzsācis aktualizēt NVPT sastāvu, tai skaitā koordinatoru un politisko amatpersonu sarakstu tajās NVPT pašvaldībās, kuras administratīvi teritoriālā reforma  neskāra un lūdz informēt par izmaiņām deleģēto personu sastāvā, ja tādas ir notikušas, norādot deleģēto personu kontaktinformāciju  turpmākai saziņai un informācijas apmaiņai. 

Ņemot vērā iepriekš minēto un pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 6.punktu un 21.panta pirmās daļas 27.punktu,  atklāti balsojot ar 13 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, A.Čmiļs, I.Purviņa, A.Znotiņš, I.Brence, J.Precinieks, D.Ļebedevs, K.Kauliņš, O.Novodvorskis, A.Geržatovičs,  M.Vanags, A.Vurčs, pret nav, atturas nav, dome nolemj: 
1. Deleģēt  par Latvijas Nacionālā veselīgo pašvaldību tīkla:

1.1. koordinatoru Olaines novada pašvaldības projektu vadītāju Kristīni Plaudi-Dudko;

1.2. politisko amatpersonu deputātu Jāni Kuzminu.

2. Atbildība par šī lēmuma izpildi attīstības nodaļas vadītājai.

3. Atzīt par spēku zaudējušu Olaines  novada domes 2013.gada 22.maija sēdes lēmumu “Par dalību Latvijas Nacionālā veselīgo pašvaldību tīklā” (5.prot., 5.p.).
Sēdes vadītājs                                                                                                       A.Bergs 
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