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Par dzīvokļa Stacijas ielā 22-11 (Olainē) remontu

Tiek dots vārds: A.Bergam, O.Galanderam


Saskaņā ar  Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2021.gada 10.marta sēdes protokolu Nr.3 “Par pašvaldības brīvo, neizīrēto dzīvokli Stacijas ielā 22-11 (Olainē)”,  komiteja lēma uzdot pašvaldības izpilddirektoram organizēt dzīvokļa Stacijas ielā 22-11, Olainē, Olaines novadā, kosmētisko remonta tāmi un lēmuma projekta sagatavošanu izskatīšanai Finanšu komitejā.


2021.gada 15.martā veikta dzīvokļa apsekošana un  SIA “Jelgavas būve-V” (reģistrācijas Nr.43603058290) sagatavoja  Lokālo tāmi par nepieciešamo darbu izpildi, kas  kopsummā sastāda EUR _.

Izvērtējot pašvaldības rīcībā esošo informāciju un ar lietu saistītos apstākļus, konstatēts:

Ar Olaines novada domes 2021.gada 24.marta sēdes lēmumu “Par dzīvokļa īpašuma tiesību ierakstīšanu zemesgrāmatā uz Olaines novada pašvaldības vārda” dzīvokļa īpašuma Stacijas ielā 22-11, Olainē, Olaines novadā (4.stāvs, 2-istabas, kopējā platība 38.10 kv.m, dzīvojamā platība 23.30 kv.m) (mājas un zemes kopīpašuma domājamā daļa 3810/264817)) īpašuma tiesības   tiks ierakstīts Rīgas rajona tiesas Olaines pilsētas zemesgrāmatas nodalījumā uz Olaines novada pašvaldības vārda.

Saskaņā ar likuma “Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likums” 6.2 panta pirmo daļu, Publiskas personas nekustamā īpašuma pārvaldīšana ir šā īpašuma valdītāja uzdevums, kas ietver pienākumu nodrošināt nekustamā īpašuma lietošanu un uzturēšanu (fizisku saglabāšanu visā tā ekspluatācijas laikā) atbilstoši normatīvo aktu prasībām un veicināt tā uzlabošanu.


Olaines novada dome secina, - lai lemtu par tālāko rīcību ar dzīvokļa īpašumu Stacijas ielā 22-11, Olainē, Olaines novadā, uzdodams pašvaldības administrācijai nodrošināt dzīvojamām  telpām (dzīvoklim), nepieciešamos remontdarbus  un iesniegt rēķinu Finanšu un grāmatvedības nodaļā apmaksai.

Ievērojot iepriekš norādīto, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2021.gada 10.marta sēdes protokolu Nr.3, Finanšu komitejas 2021.gada 17.marta sēdes protokolu Nr.3 un pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 14.panta pirmās daļas 2.punktu un 21.panta pirmās daļas 27.punktu, likuma  “Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likums” 6.2 panta pirmo daļu, atklāti balsojot ar 14 balsīm par – J.Kuzmins, A.Znotiņš, L.Gulbe, J.Precinieks, A.Greidāns, I.Brence, D.Ļebedevs, A.Bergs, I.Purviņa, A.Čmiļs, V.Borovskis, I.Novohatjko, O.Novodvorskis, S.Kalniņš, pret 1 – O.Galanders, atturas nav,  dome nolemj:
Uzdot pašvaldības izpilddirektoram organizēt cenu aptauju un nodrošināt dzīvojamām telpām (dzīvoklim) Stacijas ielā 22-11, Olainē, Olaines novadā, nepieciešamos remontdarbus (ievērojot  SIA “Jelgavas Būve-V” (reģistrācijas Nr.43603058290) 15.03.2021. Lokālajā tāmē norādīto provizorisko  remontdarbu izpildes summu  EUR _) un iesniegt rēķinu finanšu un grāmatvedības nodaļā apmaksai no  Olaines novada pašvaldības pamatbudžeta izdevumu sadaļas 06.100 “Mājokļu attīstība”, EKK 2241 „Ēku, būvju un telpu  remonts”.

Sēdes vadītājs








A.Bergs  
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