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Par aizņēmuma saņemšanu valsts kasē investīciju projekta “Būvprojekta izstrādei -Multifunkcionālās ēkas Jelgavas ielā 23, Olainē, jaunbūve” realizēšanai

Tiek dots vārds: E.Grūbai, A.Bergam, O.Galanderam, L.Gulbei

Saskaņā ar Ministru kabineta 2021. gada 11. februāra noteikumiem Nr. 104 “Noteikumi par kritērijiem un kārtību, kādā tiek izvērtēti un izsniegti valsts aizdevumi pašvaldībām Covid-19 izraisītās krīzes seku mazināšanai un novēršanai” ir iesniegts 2021.gada 17.martā Olaines novada pašvaldības investīciju projekta pieteikums “Būvprojekta izstrādei -Multifunkcionālās ēkas Jelgavas ielā 23, Olainē, jaunbūve” valsts aizdevumu piešķiršanai. 

Aizņēmuma galvenais mērķis - būvprojektu izstrādei, atbilstoši Ministru  kabineta 2021.gada  11.februāra noteikumiem  Nr.104  “Noteikumi par kritērijiem un kārtību, kādā tiek izvērtēti un izsniegti valsts aizdevumi pašvaldībām Covid-19 izraisītās krīzes seku mazināšanai un novēršanai”  3.1.punkta 3.1.11.apakšpunktā norādītajam mērķim -“ būvprojektu izstrādei projektiem, kuru īstenošana plānota no Eiropas Savienības fondu un pārējās ārvalstu finanšu palīdzības līdzekļiem vai no citiem finanšu līdzekļiem, ja šādu projektu (kuru īstenošana plānota no citiem finanšu līdzekļiem) plānotās kopējās būvniecības izmaksas pārsniedz 5 000 000 euro, bet būvprojekta izstrādes valsts aizdevuma izmaksas ir no 100 000 euro līdz 1 000 000 euro;”.

Projekts tiek īstenots atbilstoši Olaines novada pašvaldības “OLAINES NOVADA ATTĪSTĪBAS PROGRAMMA 2014.-2020. GADAM” – M2 Sociālā attīstība, RV2.4. Kultūrvide, U2.4.1. Pilnveidot kultūras iestāžu infrastruktūras un materiāltehniskās bāzes nodrošinājumu, R.2.25. Paplašināt esošās kultūras iestādes un izveidot jaunu kultūras un izglītības iestādi un investīciju plānā 28.ieraksts - Būvprojekta izstrāde “Multifunkcionālās ēkas Jelgavas ielā 23, Olainē, jaunbūve”.

Olaines novada pašvaldība veica meta konkursu  ONP 2020/30/MK “Multifunkcionālās ēkas Jelgavas ielā 23, Olainē jaunbūves meta izstrāde” un 2020.gada 14.decembrī noteica meta konkursa godalgotas vietas ieguvējus un uzvarētāju. Atbilstoši veiktajai sarunu procedūrai Nr. ONP 2021/03 “Būvprojekta “Multifunkcionālās ēkas Jelgavas ielā 23, Olainē, jaunbūve” izstrāde” ar meta konkursa uzvarētāju, līguma slēgšanas tiesības par būvprojekta izstrādi “Multifunkcionālās ēkas Jelgavas ielā 23, Olainē, jaunbūve” ir piešķirtas SIA “NAMS”, reģ. Nr.: 40103036167 (2021.gada 17.februāra iepirkuma komisijas lēmums). 

Investīciju projekta kopējās izmaksas 317 867.00 EUR (trīs simti septiņpadsmit tūkstoši astoņi simti sešdesmit septiņi euro un 00 centi), no kuriem 85% ir nepieciešamais Valsts kases aizdevums 270 186.00 EUR (divi simti septiņdesmit tūkstoši viens simts astoņdesmit seši euro un 00 centi) apmērā un 15% pašvaldības līdzfinansējums 47 681.00 EUR ( četrdesmit septiņi tūkstoši seši simti astoņdesmit viens euro un 00 centi) apmērā.


Ņemot vērā iepriekš minēto un pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 14.panta otrās daļas 5.punktu, 15.panta pirmās daļas 2.punktu, 21.panta pirmās daļas 27.punktu, likuma „Par budžetu un finanšu vadību” 41.panta piekto daļu, likuma „Par pašvaldību budžetiem” 22.pantu, Ministru kabineta 2008.gada 25.marta noteikumiem Nr.590 “Noteikumi par pašvaldību aizņēmumiem un galvojumiem”, Ministru kabineta 2021. gada 11. februāra noteikumiem Nr. 104 “Noteikumi par kritērijiem un kārtību, kādā tiek izvērtēti un izsniegti valsts aizdevumi pašvaldībām Covid-19 izraisītās krīzes seku mazināšanai un novēršanai”  atklāti balsojot ar 12 balsīm par – J.Kuzmins, A.Znotiņš, L.Gulbe, J.Precinieks, A.Greidāns, I.Brence, D.Ļebedevs, A.Bergs, I.Purviņa, A.Čmiļs, I.Novohatjko, S.Kalniņš, pret 1 - V.Borovskis, atturas 1 – O.Galanders,  dome nolemj:

1. Ņemt vidējā termiņa aizņēmumu Valsts kasē 270 186.00 EUR (divi simti septiņdesmit tūkstoši viens simts astoņdesmit seši euro un 00 centi) apmērā investīciju projekta –“Būvprojekta izstrādei -Multifunkcionālās ēkas Jelgavas ielā 23, Olainē, jaunbūve” īstenošanai uz 5 (pieci) gadiem  ar Valsts kases noteikto procentu likmi, kas tiek fiksēta uz pieciem gadiem, ar aizņēmuma izņemšanu 2021.gadā un 2022.gadā. Uzsākt vidējā termiņa aizņēmuma pamatsummas atmaksu no 2023.gada.

2. Vidējā aizņēmuma atmaksu garantēt no Olaines novada pašvaldības budžeta ieņēmumiem.

3. Finanšu un grāmatvedības nodaļai sagatavot nepieciešamos dokumentus iesniegšanai Valsts kasē aizdevuma saņemšanai.

Sēdes vadītājs








A.Bergs  
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