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Par Olaines novada pašvaldības darījumu ar lauksaimniecības
zemi tiesiskuma uzraudzības komisijas izveidošanu

Tiek dots vārds: D.Ļebedevam

Saskaņā ar likuma „Par zemes privatizāciju lauku apvidos” (turpmāk – Likums) 30.¹ panta pirmo daļu, ar lauksaimniecības zemi veikto darījumu tiesiskumu uzrauga novada pašvaldības komisija.  

Atbilstoši Likuma 30.¹ panta ceturtajai daļai 2014.gada 2.decembrī Ministru Kabinets ir izdevis noteikumus Nr.748 „Noteikumi par lēmumu pieņemšanu darījumiem ar lauksaimniecības zemi”, kur 16.punkts nosaka, ka novada pašvaldība no pašvaldības pārstāvjiem izveido komisiju vismaz piecu locekļu sastāvā lēmumu pieņemšanai par lauksaimniecības zemes iegūšanu īpašumā, kā arī to, ka komisijas priekšsēdētāju un komisijas locekļus ievēl likumā „Par pašvaldībām” noteiktajā kārtībā.
Saskaņā ar 2015.gada 28.janvāra nolikuma Nr.2 “Olaines novada pašvaldības darījumu ar lauksaimniecības zemi tiesiskuma uzraudzības komisijas nolikums”:

1.punktu: Olaines novada pašvaldības darījumu ar lauksaimniecības zemi tiesiskuma uzraudzības komisiju (turpmāk tekstā – Komisija) izveido Olaines novada dome (turpmāk – Dome) uz Domes pilnvaru laiku. 

11.punktu: Komisija sastāv no  5 (pieciem) locekļiem:

11.1. Komisijas priekšsēdētājs;

11.2. Komisijas priekšsēdētāja vietnieks;

11.3. 3 (trīs) Komisijas locekļi.

Ņemot vērā iepriekš minēto, Attīstības un komunālo jautājumu komitejas 2021.gada 17.augusta sēdes protokolu Nr.8, 2015.gada 28.janvāra nolikuma Nr.2 “Olaines novada pašvaldības darījumu ar lauksaimniecības zemi tiesiskuma uzraudzības komisijas nolikums” 1. un 11.punktu un pamatojoties uz likuma „Par zemes privatizāciju lauku apvidos” 30.¹ pantu, Ministru Kabineta 2014.gada 2.decembra noteikumiem Nr.748 „Noteikumi par lēmumu pieņemšanu darījumiem ar lauksaimniecības zemi” un likuma „Par pašvaldībām’’ 21.panta pirmās daļas 27.punktu, atklāti balsojot ar 12 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, A.Čmiļs, I.Purvina, I.Brence, J.Precinieks, J.Kuzmins, D.Ļebedevs, K.Kauliņš, M.Vanags, A.Geržatovičs, A.Artjomovs, pret nav, atturas 1- A.Vurčs, dome nolemj:  

Izveidot Olaines novada pašvaldības darījumu ar lauksaimniecības zemi tiesiskuma uzraudzības komisiju 5 (piecu) locekļu sastāvā uz Olaines novada domes pilnvaru laiku: 
Komisijas priekšsēdētājs: domes priekšsēdētāja otrais vietnieks Aleksandrs Čmiļs;
 

Komisijas priekšsēdētāja vietnieks: domes deputāts Armands Znotiņš;
  

Komisijas locekļi: 

īpašuma un juridiskās nodaļas juriste Janīna Krūmiņa;
īpašuma un juridiskās nodaļas ekonomiste un nodokļu inspektore Sandra Straume;
priekšsēdētāja palīgs Ieva Kaimiņa.
Sēdes vadītājs








A.Bergs  
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