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DOMES SĒDES PROTOKOLA PIELIKUMS

Olainē
2021.gada 26.maijā

     
      




Nr.6
7.p.

Par grozījumu 2021.gada 27.janvāra sēdes lēmumā “Par Olaines novada pašvaldības administrācijas – iestādes “Olaines novada pašvaldība” darbinieku un struktūrvienību darbinieku amatu sarakstiem un darba samaksu (mēnešalgām)” (1.prot., 4.p.)

Tiek dots vārds: E.Siliņam, O.Galanderam, A.Bergam

Ar Olaines  novada domes 2021. gada 27.janvāra lēmumu (1.prot. 4.p.) tika apstiprināts Olaines novada pašvaldības amatu vietu saraksts 2021. gadam.

Pamatojoties uz normatīvajos aktos izdarītajiem grozījumiem (Latvijas administratīvais pārkāpumu kodekss (LAPK) zaudēja spēku 01.07.2020. un spēkā stājas Administratīvās atbildības likums), tika veikti grozījumi Olaines novada pašvaldības policijas nolikumā. Atbilstoši Olaines novada pašvaldības policijas nolikuma 16.punktam pašvaldības policijas sastāvā ir priekšnieks, priekšnieka vietnieks, sabiedrisko attiecību inspektors, vecākie inspektori un inspektori. 

Ievērojot iepriekš minēto un pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 13. un 27. punktu, atklāti balsojot ar 16 balsīm par – J.Kuzmins, A.Znotiņš, Ģ.Stepka, L.Gulbe, J.Precinieks, A.Greidāns, I.Brence, D.Ļebedevs, A.Bergs, I.Purviņa, A.Čmiļs, V.Borovskis, I.Novohatjko, O.Novodvorskis,  M.Vanags, S.Kalniņš, pret nav, atturas 1 – O.Galanders, dome nolemj:

1. Izdarīt Olaines novada domes 2021.gada 27.janvāra sēdes lēmuma  “Par Olaines novada pašvaldības administrācijas – iestādes „Olaines novada pašvaldība” struktūrvienību darbinieku amatu sarakstiem un darba samaksu (mēnešalgas) apstiprināšanu” (1.prot., 4. p.) Pielikumā Nr.2 grozījumus, mainot struktūrvienībā “Olaines novada pašvaldības policija” ieņemamā amata “Galvenais inspektors” (prof. kods 3355 08) nosaukumu uz “Priekšnieka vietnieks” (prof.kods  1349  09), nemainot darba samaksu (mēnešalgu).

2. Lēmums stājas spēkā 2021.gada 1.jūlijā. 

Sēdes vadītājs








A.Bergs  
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