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Nr.13
15.2.p.

Par Lauku apvidus zemes nomas līguma Nr.760 izbeigšanu

Tiek dots vārds: Andrim Bergam

Pamatojoties uz Olaines novada domes 2020.gada 29.jūlija sēdes lēmumu “Par zemesgabala “Šalkas” (Pēterniekos) iznomāšanu J B un L G” (11.prot., 12.2.p.) 2020.gada 13.augustā Olaines novada pašvaldība un L G , personas kods _, noslēdza Zemes nomas līgumu Nr.760 par ½ domājamās daļas no zemes ar kadastra apzīmējumu 8080 011 0193, 2,8 ha platībā, iznomāšanu L G  līdz 2030.gada 31.jūlijam. 

 Saskaņā ar Fizisko personu reģistra datiem L G  2021.gada 13.septembrī ir mirusi. 


Zemes gabals ar kadastra apzīmējumu 8080 011 0193 ir apbūvēts uz tā atrodas J B un L G  tiesiskajā valdījumā esošas ēkas (būves): dzīvojamā māja ar kadastra apzīmējumu 8080 011 0193 001 un trīs palīgēkas ar kadastra apzīmējumu: 8080 011 0193 002 (pagrabs), 8080 011 0193 003 (šķūnis) un 8080 011 0193 004 (kūts), zemes lietošanas mērķis – „Zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība” (NĪLM kods 0101). 

Par nekustamo īpašumu „Šalkas”, L G  ir parāds par nekustamā īpašuma nodokli EUR 20,66 un zemes nomu EUR 13,38.

Saskaņā ar likuma  „Valsts un pašvaldību īpašuma privatizācijas un privatizācijas sertifikātu izmantošanas pabeigšanas likums”

25.panta:

 
otro daļu - Persona, kurai zemes pastāvīgās lietošanas tiesības izbeidzas šā panta pirmajā daļā minētajos gadījumos vai kurai zemes pastāvīgās lietošanas tiesības izbeigušās saskaņā ar likumu “Par zemes reformas pabeigšanu lauku apvidos", iegūst zemes nomas pirmtiesības uz tās lietošanā bijušo zemi. Zemes nomas līgumu slēdz uz laiku, kas nav mazāks par 10 gadiem, ja vien zemes nomnieks nevēlas noslēgt zemes nomas līgumu uz īsāku termiņu. Ja zemes nomnieks vēlas, zemes nomas līgums tiek pagarināts. Zemes nomniekam ir tiesības zemes nomas līgumu ierakstīt zemesgrāmatā.

Saskaņā ar Ministru Kabineta 30.08.2005. noteikumu Nr.644 “Noteikumi par neizpirktās lauku apvidus zemes nomas līguma noslēgšanas un nomas maksas aprēķināšanas kārtību” prasībām, kas izdoti saskaņā ar Valsts un pašvaldību īpašuma privatizācijas un privatizācijas sertifikātu izmantošanas pabeigšanas likuma 25.panta septīto daļu, ir apstiprināts lauku apvidus zemes nomas tipveida līgums un noteikti zemes nomas līguma būtiskie nosacījumi un šo noteikumu 4.pants nosaka, ka zemes nomas līgums slēdzams atbilstoši tipveida līgumam. Tipveida līguma sadaļā par līguma izbeigšanu nav paredzēta līguma izbeigšana sakarā ar nomnieka nāvi.

Saskaņā ar likuma „Civillikums. Ceturtā daļa. Saistību tiesības”:

2168. pantu - Nomas un īres līgumi izbeidzas paši no sevis arī pirms termiņa notecējuma:

1) kad iznomātā vai izīrētā lieta iet bojā;

2) kad izbeidzas tiesība, kas iznomātājam vai izīrētājam piederējusi uz līguma priekšmetu, bet ja viņš ir noklusējis par to, ka tiesība rīkoties ar lietu viņam piederējusi tikai uz zināmu laiku, viņš labticīgam nomniekam vai īrniekam atbild par viltu;

3) kad tiesības sakrīt, t.i. kad nomnieks vai īrnieks iegūst iznomāto vai izīrēto lietu par īpašumu.

Olaines novada dome secina, ka:

1) normatīvajos aktos par lauku apvidus zemes nomu, nedz arī Ministru Kabineta noteiktajā tipveida līgumā nav paredzēta līguma izbeigšana, sakarā ar nomnieka nāvi, kā arī to neparedz likuma „Civillikums. Ceturtā daļa. Saistību tiesības” 2168.pants, līdz ar to ir jāpieņem domes lēmums par līguma izbeigšanu sakarā ar nomnieka nāvi; 

2) dome 2020.gada 29.jūlijā ir pieņēmusi lēmumu par zemes nomas līguma slēgšanu ar L G, līdz ar to arī domei ir jāpieņem lēmums par līguma izbeigšanu sakarā ar nomnieka nāvi;

Ņemot vērā iepriekš minēto, Finanšu komitejas 2021.gada 20.oktobra sēdes protokolu Nr.10 un pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, „Civillikums. Ceturtā daļa. Saistību tiesības” 2168 pantu Administratīvā procesa likuma 63.panta pirmo daļu un 67.pantu,  Ministru Kabineta 30.08.2005. noteikumu Nr.644 „Noteikumi par neizpirktās lauku apvidus zemes nomas līguma noslēgšanas un nomas maksas aprēķināšanas kārtību” 4.punktu, atklāti balsojot ar 13 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, A.Čmiļs, I.Purviņa, A.Znotiņš, I.Brence, J.Precinieks, D.Ļebedevs, K.Kauliņš, O.Novodvorskis, A.Geržatovičs,  A.Artjomovs, A.Vurčs, pret nav, atturas nav, dome nolemj:
Izbeigt 2020.gada 13.augustā noslēgto Zemes nomas līgumu Nr.760, par ½ domājamās daļas no zemes gabala “Šalkas”, 2,8 ha platībā (adrese: „Šalkas”, Pēternieki, Olaines pagasts, Olaines novads) ar kadastra apzīmējumu 8080 011 0193, iznomāšanu L G , personas kods _, sakarā ar zemes nomnieka nāvi ar 2021.gada 13.septembri.

Lēmuma pilns teksts nav publiski pieejams, jo satur ierobežotas pieejamības informāciju par fizisko personu, kas aizsargāta saskaņā ar Eiropas Parlamenta un Padomes regulas Nr.2016/679 par fizisku personu aizsardzību attiecībā uz personas datu apstrādi un šādu datu brīvu apriti un ar ko atceļ Direktīvu 95/46/EK (Vispārīgā datu aizsardzības regula). 

Saskaņā ar Informācijas atklātības likuma 5.panta otrās daļas 4.punktu, lēmumā norādītie personas dati uzskatāmi par ierobežotas pieejamības informāciju.

Sēdes vadītājs                                                                                                       A.Bergs 
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