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Par medību tiesību nomas piešķiršanas kārtību Olaines  novadā

Tiek dots vārds: Denisam Ļebedevam

Izskatot jautājumu “Par medību tiesību nomas piešķiršanas kārtību Olaines novadā”, konstatēts, ka noteikumi ir izstrādāti, lai noteiktu vienotu medību tiesību nomas piešķiršanas kārtību Olaines novadā, medību kolektīviem un medniekiem, piešķirot medību tiesības pašvaldības īpašumā vai tiesiskajā valdījumā esošajos zemesgabalos (medību platībās). Attiecīgi ar medību tiesību īstenošanas noteikumiem ir paredzēts, lai medību platības apsaimniekotu medību tiesību lietotājs. 

Ievērojot Medību likuma 1.panta pirmās daļas 4.punktu (medību platība ir medījamo dzīvnieku brīvai dzīvošanai derīgā un medībām izmantojamā platība); 9. punktu (medību tiesības ir tiesības zemes īpašniekam vai lietotājam savā zemes gabalā medīt, likumā un medības reglamentējošajos normatīvajos aktos noteiktajā kārtībā. Medību tiesības zemes īpašnieks vai lietotājs var izmantot pats vai nodot citai personai); 10.punktu (medību tiesību lietotājs ir fiziska vai juridiska persona, uz kuras vārda reģistrēts medību iecirknis); 9.pantu (medību norises kārtību savā medību iecirknī nosaka medību tiesību lietotājs) un 29.panta otro daļu (ja medību tiesību īpašnieks medību tiesības nodod citam medību tiesību lietotājam, pušu pienākumus un tiesības nosaka medību tiesību nodošanas līgumā); Ministru kabineta 2014.gada 1.augusta noteikumu Nr.421 „Medību noteikumi” 13.-15.punktu, izstrādāti pašvaldības noteikumi ,,Par medību tiesību nomas piešķiršanas kārtību Olaines novadā”, kas nosaka medību tiesību piešķiršanas kārtību Olaines novada pašvaldības īpašumā, tiesiskajā valdījumā un rezerves zemes fondā ieskaitītajos esošajos zemesgabalos (medību platībās) uz 5 (pieciem) gadiem, ja medību tiesību lietotājs nevēlas slēgt līgumu uz mazāku termiņu, bet ne īsāku par 1 (vienu) gadu, Attīstības un komunālo jautājumu komitejas 2021.gada 19.oktobra sēdes protokolu Nr.10 un pamatojoties uz  likuma “Par pašvaldībām” 12.pantu, 14.panta pirmās daļas 2. punktu, 15.panta pirmās daļas 3.punktu, 21.panta pirmās daļas 14.punktu,  41.panta pirmās daļas 2.punktu,  Medību likuma 1.panta 9.punktu, Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas likuma 3.panta 2.punktu un 5.panta pirmo daļu, Valsts pārvaldes iekārtas likuma 72.panta pirmās daļas 2.punktu un 73.panta pirmās daļas 4.punktu,  atklāti balsojot ar 13 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, A.Čmiļs, I.Purviņa, A.Znotiņš, I.Brence, J.Precinieks, D.Ļebedevs, K.Kauliņš, O.Novodvorskis, A.Geržatovičs,  A.Artjomovs, A.Vurčs, pret nav, atturas nav, dome  nolemj:

1. Apstiprināt Olaines novada pašvaldības noteikumus Nr.NOT1/2021  “Par medību tiesību piešķiršanas kārtību Olaines  novadā” (pielikumā).

2.  Noteikt, ka lēmums un lēmuma 1.punktā apstiprinātie noteikumi stājas spēkā ar to pieņemšanu.

Sēdes vadītājs                                                                                                       A.Bergs 
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