Paziņojums par nekustamā īpašuma “Latgalīte” detālplānojuma projekta publisko apspriešanu
Olaines novada dome 2018.gada 24.oktobrī pieņēma lēmumu Nr.14 (protokols Nr.17) “Par detālplānojuma projekta nekustamajam īpašumam “Latgalīte” nodošanu publiskajai apspriešanai un atzinumu saņemšanai”. 
Publiskā apspriešana notiks no 2018. gada 12. novembra līdz 9.decembrim.
Publiskās apspriešanas sanāksme notiks 2018.gada 26.novembrī plkst. 17.00, Olaines novadā, Olainē, Zemgales ielā 33, 2 stāva 202.kabinetā.
Ar detālplānojuma projektu publiskās apspriešanas laikā iespējams iepazīties Olaines novada pašvaldībā 2.stāvā pie Būvvaldes (204.kab., Zemgales iela 33, Olaine).
Elektroniskajā vidē sākot no 2018. gada 5.novembra ar detālplānojuma projektu iespējams  iepazīties Olaines novada pašvaldības interneta vietnē sadaļā http://www.olaine.lv/sabiedriska-apspriesana un http://www.olaine.lv/publiskaapspriesana. Informācija publicēta arī Latvijas ģeotelpiskās informācijas portālā https://geolatvija.lv/geo/tapis#document_11066 (pieejama no 12.novembra)
Priekšlikumus vai iebildumus iespējams iesniegt rakstiski līdz 2018. gada 9.decembrim, nosūtot tos pa pastu Olaines novada pašvaldībai (Zemgales iela 33, Olaine, Olaines novads, LV-2114) vai iesniedzot klātienē Apmeklētāju pieņemšanas un informācijas centrā  (1.stāvā, Zemgales ielā 33, Olainē), vai priekšlikumus iespējams iesniegt elektroniski parakstītus, nosūtot tos uz e-pasta adresi: olainesdome@olaine.lv. Iesniegumā jānorāda iesniedzēja vārds, uzvārds un adrese, bet juridiskām personām jānorāda nosaukums, adrese un reģistrācijas numurs. 
Priekšlikumus iespējams iesūtīt arī reģistrējoties Latvijas ģeotelpiskās informācijas portālā (https://geolatvija.lv/geo/tapis#document_11066). 

Sanāksme, kurā tiks skatīti publiskās apspriešanas laikā saņemtie institūciju atzinumi un saņemtie priekšlikumi notiks 2018.gada 10.decembrī plkst. 17.00, Olaines novadā, Olainē, Zemgales ielā 33, 2 stāva 202.kabinetā.
Papildus informāciju iespējams iegūt, sazinoties ar detālplānojuma izstrādātāju – SIA “Reģionālie projekti”, e-pasts: birojs@rp.lv, tālr. 67320809, 26526565.
