PASKAIDROJUMA RAKSTS
Publiskās apspriešanas materiāls būvniecības iecerei "Mobilo telekomunikāciju bāzes stacija un sakaru masts nekustamajā īpašumā "Jaunolaines daudzdzīvokļu mājas", Jaunolainē, Olaines pagastā, Olaines novadā" izstrādāts pamatojoties uz Olaines novada pašvaldības būvvaldes 30.11.2016. lēmumu “Par mobilo telekomunikāciju bāzes stacijas un sakaru masta būvniecību nekustamajā īpašumā “Jaunolaines masīvs”, Jaunolaine, Olaines pagastā, Olaines novadā” (16.prot., 1.p.).
Būvziņas

Aizņemtās teritorijas platība 





 95,00 m²

t.sk. apbūves laukums






 13,82 m²

CC klasif.







22130101

Inženierbūves grupa






II

Arhitektūras - būvkonstrukciju risinājumi

Būvniecības iecere "Mobilo telekomunikāciju bāzes stacija un sakaru masts" paredz sakaru masta (H=60.0m) un mobilo telekomunikāciju sakaru aparatūras būvniecību. Masts paredzēts mobilo telekomunikāciju tīkla antenu izvietošanai un radioreleju līmeņu antenu izvietošanai.

Sakaru masts - rūpnieciski izgatavots, cinkotu metāla stieņu, mainīga šķērsgriezuma trīsšķautņu masts. Masta izgatavotājfirma ir Somijas koncerns "EMPOWER". Masta pamatu konstrukciju, ievērojot inženierizpētes datus, izstrādā masta izgatavotājfirma. Masts paredzēts ekspluatācijai pirmajā vēju zonā. 

Sakaru aparatūras skapji ir rūpnieciski izgatavots izstrādājums, kurus paredzēts ekspluatēt Latvijas apstākļos. Aparatūras skapjus paredzēts novietot uz atbalsta rāmja. Atbalsta rāmija konstrukcijas karsti cinkotas, veidotas no tērauda leņķprofila.

Antenas tiek stiprinātas pie masta konstrukcijām. Mastā tiks izvietotas 3gab. antenas (kathrein 80010699 vai analogas). Antenu izmēri 2532x269x154mm. Antenu virziendiagrammas sakrīt ar ražotāja specifikācijās norādītajām. Bāzes stacijas elektromagnētiskais lauks cilvēkiem pieejamās vietās nepārsniegs robežvērtības, kuras nosaka Eiropas Savienības rekomendācija "Padomes 1999.gada 12.jūlijā rekomendācija elektromagnētisko lauku (0Hz līdz 300GHz) iedarbības uz vispārējo sabiedrību ierobežošanai" (1999/519/EK)

Sakaru kabeļi no antenām pa vertikālo kabeļtrepi gar mastu un tālāk pa horizontālo kabeļu tiltu tiek ievadīti sakaru aparatūrā. 

Antenu stiprinājumu metāla konstrukcijas - cinkots tērauds.  

Masta un sakaru aparatūras teritorija nožogota ar cinkotu stiepļu pinuma žogu.

Nožogoto laukumu iesegums - šķembas.

Masts ir jāaprīko ar zemas intensitātes signālggaismām.

Ūdensapgāde un kanalizācija
Netiek paredzēta.

Apkure un vēdināšana

       Netiek paredzēta.

Elektroapgāde
Paredzēta saskaņā ar pieslēguma līgumu starp SIA "Tele2" un AS "Latvenergo".

Ugunsdrošības pasākumi

Ugunsdzēsības signalizācijai izmantota autonoma elektrobarošana. Signalizācija ir aprīkota ar automātiku.

Apkārtējās vides aizsardzība
Būvniecības darbu laikā nepieciešams nodrošināt apkārtējās vides aizsardzību no piesārņošanas ar būvmateriālu atkritumiem un naftas produktiem no celtniecības tehnikas.

Būvniecības laikā radušos sadzīves un bīstamos atkritumus savākt īpaši tam paredzētās vietās un apsaimniekošanu veikt atbilstoši „Atkritumu apsaimniekošanas likuma” 13. un 14. pantiem, atkritumus nodot atkritumu apsaimniekotājiem, kuri ir saņēmuši attiecīgo atkritumu veidu apsaimniekošanas atļaujas.

Bāzes stacijā izmantotās iekārtas un antenas atbilst EU normatīvajiem aktiem.
