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    OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS DOME

                        Zemgales iela 33, Olaine, Olaines novads, LV-2114, tālrunis 20178620, 22318183
                                                       e-pasts: pasts@olaine.lv, www.olaine.lv

Olainē
2024.gada 27.decembrī                



  Saistošie noteikumi Nr.SN20/2024
Apstiprināti ar Olaines novada pašvaldības
domes 2024.gada 27.decembra sēdes lēmumu 
(13.prot., 5.1.p.)

Grozījumi Olaines novada pašvaldības domes 2024.gada 31.janvāra saistošajos noteikumos Nr.SN1/2024 “Par Olaines novada pašvaldības budžetu 2024.gadam”
Izdoti saskaņā ar Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 1.punktu un 44.pantu, likuma “Par pašvaldības budžetiem” 16. un 17.pantu
Izdarīt Olaines novada pašvaldības domes 2024.gada 31.janvāra saistošajos noteikumos Nr.SN1/2024 “Par Olaines novada pašvaldības budžetu 2024.gadam” šādus grozījumus:
1. Izteikt 1.punktu šādā redakcijā:
“1. Apstiprināt Olaines novada pašvaldības pamatbudžeta 2024.gada ieņēmumus                       EUR 37 143 377 apmērā, naudas līdzekļu atlikumu uz gada sākumu EUR 4 824 597 apmērā, aizņēmumu saņemšanu EUR 2 143 785 apmērā saskaņā ar pielikumu Nr.1”.
2. Izteikt 2.punktu šādā redakcijā:
“2. Apstiprināt Olaines novada pašvaldības pamatbudžeta 2024.gada izdevumus                   EUR 42 901 927 apmērā atbilstoši ekonomiskajām kategorijām, aizņēmuma atmaksu     EUR 1 120 140 apmērā, ieguldījumu palielinājumu komersantu pašu kapitālā par summu EUR 37 165 apmērā, naudas līdzekļu atlikumu uz 2025.gada 01.janvāri                         EUR 52 527 apmērā saskaņā ar pielikumu Nr.2”.
3. Izteikt 3.punktu šādā redakcijā:
“3.Apstiprināt Olaines novada pašvaldības pamatbudžeta 2024.gada izdevumus atbilstoši funkcionālajām kategorijām saskaņā ar pielikumu Nr.2/1”.
4. Izteikt 5.punktu šādā redakcijā:
“5. Apstiprināt Olaines novada pašvaldības saistību apmēru saimnieciskajā gadā un turpmākajos gados. 2024.gadam EUR 1 394 048  apmērā  saskaņā ar pielikumu Nr.3”.
            Domes priekšsēdētājs

                                                                  A.Bergs
Paskaidrojuma raksts

 Olaines novada pašvaldības domes 2024.gada 27.decembra saistošajiem noteikumiem Nr.SN20/2024  “Grozījumi Olaines novada pašvaldības 2024.gada 31.janvāra saistošajos noteikumos Nr.SN1/2024 “Par Olaines novada pašvaldības budžetu 2024.gadam””

Saskaņā ar likumu “Par valsts budžetu 2024.gadam”, Olaines novada pašvaldības (turpmāk – pašvaldība) budžeta izpildi uz 2024.gada 30.novembri un pašvaldības veiktajām iepirkumu procedūrām un noslēgtajiem līgumiem, pašvaldības iestāžu plānoto un īstenoto darbu izvērtējumu, pārskatot veicamo darbu prioritātes, un iesniegtajiem budžeta grozījumiem gan ieņēmumos, gan izdevumos un iesniegto ES struktūrfondu projektu apstiprināšana vai realizācijā esošo projektu izmaksu izmaiņām atbilstoši plānotajām un veiktajām aktivitātēm, veikti budžeta grozījumi:

· precizēti pamatbudžeta ieņēmumi, pašvaldību saņemtie valsts budžeta transferti  un saņemtie ieņēmumi dažādu projektu/aktivitāšu īstenošanai; 

· precizēti pamatbudžeta izdevumi pēc valdības funkcionālajām kategorijām un ekonomiskās klasifikācijas kodiem; 

· precizēta informācija par kārtējā saimnieciskajā gadā plānoto pašvaldības saistību un sniegto galvojumu apjomu.

Pamatbudžets

 Ieņēmumi
Olaines novada pašvaldības budžetā veikto grozījumu rezultātā pamatbudžeta ieņēmumu plāns netika mainīts un sastāda EUR 37 143 377; atbilstoši saņemtajiem un plānotajiem ieņēmumiem precizēti ieņēmumi pēc faktiskās izpildes.

Pašvaldības pamatbudžeta ieņēmumus un grozījumus skatīt saistošo noteikumu 1.pielikumā. 

Izdevumi 

Olaines novada pašvaldības budžeta veikto grozījumu rezultātā, pamatbudžeta izdevumu plāns netika mainīts un sastāda EUR 42 901 927. Budžeta grozījumi veikti atbilstoši saņemto ieņēmumu finansējumu novirzīšanai uz izdevumiem un pašvaldības iestāžu un nodaļu vadītāju iesniegtajiem budžeta grozījumiem saskaņā ar budžeta funkcionālajām un ekonomiskajām kategorijām.

Būtiskākās izmaiņas pašvaldības budžetā:

· funkcionālās klasifikācijas kodā 01.000 Vispārējie valdības dienesti palielināti  izdevumi par EUR 65 000 pašvaldības iemaksai pašvaldību finanšu izlīdzināšanas fondā; 

· funkcionālās klasifikācijas kodā 06.000 Teritoriju un mājokļu apsaimniekošana samazināti izdevumi par EUR 65 000 un novirzīti uz funkcionālās klasifikācijas kodu 01.000 Vispārējie valdības dienesti.

Precizēti izdevumu klasifikācijas kodi, nemainot mērķi, bet precizējot budžeta klasifikācijas kodus grāmatvedības uzskaitē. 

Pašvaldības pamatbudžeta izdevumus un grozījumus skatīt saistošo noteikumu 2.pielikumā un 2/1 pielikumā.      

Pašvaldības saistības 

	Pašvaldības aizņēmumu prognoze ES struktūrfondu un budžeta investīciju projektu īstenošanai ir precizēta, pamatojoties uz Valsts kases noslēgtiem līgumiem.



	


Pašvaldības 2024.gada aizņēmumu un ilgtermiņa saistību atšifrējums saistošo noteikumu 3.pielikumā.
Domes priekšsēdētājs                          
            

                       A.Bergs

