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    OLAINES NOVADA PAŠVALDĪBAS DOME

                        Zemgales iela 33, Olaine, Olaines novads, LV-2114, tālrunis 20178620, 22318183
                                                       e-pasts: pasts@olaine.lv, www.olaine.lv

Olainē
2024. gada 19. jūnijā



                         Saistošie noteikumi Nr. SN11/2024                                                           

                                                                                     Apstiprināti ar Olaines novada pašvaldības                     

                                                                             domes 2024. gada 19. jūnija sēdes lēmumu                

                                                                                                              (6.prot., 6.3.p.)
Par grozījumiem Olaines novada pašvaldības domes 2024. gada 31. janvāra saistošajos noteikumos Nr. SN1/2024 “Par Olaines novada pašvaldības budžetu 2024. gadam”

Izdoti saskaņā ar Pašvaldību likuma              10. panta pirmās daļas 1. punktu un               44. pantu, likuma “Par pašvaldības budžetiem” 16. un 17. pantu

Izdarīt Olaines novada pašvaldības 2024. gada 31. janvāra saistošajos noteikumos Nr. SN1/2024 “Par Olaines novada pašvaldības budžetu 2024. gadam” šādus grozījumus:
1. Izteikt 1.punktu šādā redakcijā:
“1. Apstiprināt Olaines novada pašvaldības pamatbudžeta 2024. gada ieņēmumus                       EUR 35 059 121 apmērā, naudas līdzekļu atlikumu uz gada sākumu EUR 4 824 597 apmērā, aizņēmumu saņemšanu EUR 1 996 149 apmērā saskaņā ar pielikumu Nr.1”.
2. Izteikt 2.punktu šādā redakcijā:
“2. Apstiprināt Olaines novada pašvaldības pamatbudžeta 2024. gada izdevumus                   EUR 40 670 035 apmērā atbilstoši ekonomiskajām kategorijām, aizņēmuma atmaksu     EUR 1 120 140 apmērā, ieguldījumu palielinājumu komersantu pašu kapitālā par summu EUR 37 165 apmērā, naudas līdzekļu atlikumu uz 2025. gada 01. janvāri                         EUR 52 527 apmērā saskaņā ar pielikumu Nr.2”.
3. Izteikt 3.punktu šādā redakcijā:
“3.Apstiprināt Olaines novada pašvaldības pamatbudžeta 2024. gada izdevumus atbilstoši funkcionālajām kategorijām saskaņā ar pielikumu Nr.2/1”.
4. Izteikt 5.punktu šādā redakcijā:
“5. Apstiprināt Olaines novada pašvaldības saistību apmēru saimnieciskajā gadā un turpmākajos gados. 2024. gadam EUR 1 392 980 apmērā saskaņā ar                   pielikumu Nr.3”.

Domes priekšsēdētājs


           (paraksts)
                                  
     A.Bergs

Paskaidrojuma raksts

 Olaines novada pašvaldības domes 2024. gada 19. jūnija saistošajiem noteikumiem                Nr. SN11/2024   “Par grozījumiem Olaines novada pašvaldības domes 2024. gada                   31. janvāra saistošajos noteikumos Nr. SN1/2024 
“Par Olaines novada pašvaldības budžetu 2024. gadam””

Saskaņā ar likumu “Par valsts budžetu 2024. gadam”, Olaines novada pašvaldības (turpmāk -pašvaldība) budžeta izpildi uz 2024. gada 31. maiju un pašvaldības veiktajām iepirkumu procedūrām un noslēgtajiem līgumiem, pašvaldības iestāžu plānoto un īstenoto darbu izvērtējumu, pārskatot veicamo darbu prioritātes, un iesniegtajiem budžeta grozījumiem gan ieņēmumos, gan izdevumos un iesniegto ES struktūrfondu projektu apstiprināšana vai realizācijā esošo projektu izmaksu izmaiņām atbilstoši plānotajām un veiktajām aktivitātēm, veikti budžeta grozījumi:

· precizēti pamatbudžeta ieņēmumi, pašvaldību saņemtie valsts budžeta transferti; 
· precizēti pamatbudžeta izdevumi pēc valdības funkcionālajām kategorijām un ekonomiskās klasifikācijas kodiem; 

· precizēta informācija par kārtējā saimnieciskajā gadā plānoto pašvaldības saistību un sniegto galvojumu apjomu.
Pamatbudžets

 Ieņēmumi
 Olaines novada pašvaldības budžetā veikto grozījumu rezultātā pamatbudžeta ieņēmumu plāns samazināts par EUR 616 247, atbilstoši saņemtajiem un plānotajiem ieņēmumiem precizēti ieņēmumi pēc faktiskās izpildes:

· samazināts sākotnēji plānotais finansējums no ES fondiem PII “Čiekuriņš” telpu atjaunošanas un teritorijas labiekārtošanas 2.kārtai par EUR 1 250 442;

· iekļauts finansējums no CFLA projektam “Olaines peldbaseina ēkas energoefektivitātes paaugstināšana” EUR 492 286 apmērā;

· iekļauts finansējums Eiropas Parlamenta vēlēšanām EUR 31 020;  

· iekļauta mērķdotācija mācību līdzekļu iegādei EUR 86 972 apmērā;

· iekļauts finansējums projektam “Latvijas skolas somas” EUR 11 454 apmērā.

Pašvaldības pamatbudžeta ieņēmumus un grozījumus skatīt saistošo noteikumu 1.pielikumā. 
Izdevumi 

Olaines novada pašvaldības budžeta veikto grozījumu rezultātā, pamatbudžeta izdevumu plāns palielināts par EUR 883 753. Budžeta grozījumi veikti atbilstoši saņemto ieņēmumu finansējumu novirzīšanai uz izdevumiem un pašvaldības iestāžu un nodaļu vadītāju iesniegtajiem budžeta grozījumiem saskaņā ar budžeta funkcionālajām un ekonomiskajām kategorijām.

Būtiskākās izmaiņas pašvaldības budžetā:
· funkcionālās klasifikācijas kodā 01.000 Vispārējie valdības dienesti, palielinot izdevumus par  EUR 32 482, tajā skaitā veikti būtiskākie grozījumi:

· iekļauts finansējums Eiropas Parlamenta vēlēšanu nodrošināšanai EUR 31 020;

· funkcionālās klasifikācijas kodā 04.000 Ekonomiskā darbība, palielinot izdevumus par EUR 205 883, tajā skaitā veikti būtiskākie grozījumi:

· iekļauts VK aizņēmums Elejas ielas izbūvei EUR 205 883;

· funkcionālās klasifikācijas kodā 06.000 Teritoriju un mājokļu apsaimniekošana, palielinot izdevumus par EUR 535 961, tajā skaitā veikti būtiskākie grozījumi:

· iekļauts CFL finansējums projekta “Olaines peldbaseina ēkas energoefektivitātes paaugstināšana” īstenošanai EUR 492 286 apmērā;

· iekļauts VK aizņēmums PII “Čiekuriņš” telpu atjaunošanas un teritorijas labiekārtošanas 2.kārtai”; 

· funkcionālās klasifikācijas kodā 09.000 Izglītība, palielinot izdevumus par                       EUR 109 427, tajā skaitā veikti būtiskākie grozījumi:

· iekļauta mērķdotācija mācību literatūras un mācību līdzekļu iegādei EUR 81 569 apmērā;
· iekļauta mērķdotācija mācību līdzekļu iegādei mazākumtautību izglītojamajiem pamatizglītības pirmā posma izglītības programmu un interešu programmu īstenošanai valsts valodā EUR 5 403 apmērā;

· palielināts finansējums projektam “Latvijas skolas soma” EUR 11 454 apmērā;

· iekļauti finansējumi apstiprinātajiem jauniešu projektiem. 

Precizēti izdevumu klasifikācijas kodi, nemainot mērķi, bet precizējot budžeta klasifikācijas kodus grāmatvedības uzskaitē. 

Pašvaldības pamatbudžeta izdevumus un grozījumus skatīt saistošo noteikumu 2.pielikumā un 2/1 pielikumā.      
Pašvaldības saistības 

	Pašvaldības aizņēmumu prognoze ES struktūrfondu un budžeta investīciju projektu īstenošanai precizēta, pamatojoties uz Valsts kases noslēgtiem līgumiem, iekļauti aizņēmumi:
· prioritārā investīciju projekta “Elejas ielas posma no zemes vienības ar kad. apz. 80800030518 līdz Bauskas ielas krustojuma izbūve, Grēnes, Olaines novads” īstenošanai EUR 205 883 apmērā;
· prioritārā investīciju projekta “Izglītības iestādes ēkas telpu atjaunošana un teritorijas labiekārtošana Veselības ielā 7, Olainē - 2.kārta” īstenošanai 1 294 117 apmērā.


	


Pašvaldības 2024.gada aizņēmumu un ilgtermiņa saistību atšifrējums saistošo noteikumu 3.pielikumā.

Domes priekšsēdētājs                          
(paraksts)

                       A.Bergs
Šis dokuments ir parakstīts ar drošu elektronisko parakstu un satur laika zīmogu
Šis dokuments ir parakstīts ar drošu elektronisko parakstu un satur laika zīmogu

