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Olaines novada pašvaldībai

Par rezerves zemes fondā ieskaitīto zemes vienību

Ekonomikas ministrija ir saņēmusi Olaines novada pašvaldības 2024.gada 20.augusta vēstuli Nr. ONP/1.11./24/6806-ND ar lūgumu informēt par rīcību ar zemes vienību ar kadastra apzīmējumu 80090010307, uz kuras atrodas akciju sabiedrības “Latvenergo”, īpašumā esoša transformatoru apakšstacijas TP-020 ēka ar kadastra apzīmējumu 80090010307002.
Ekonomikas ministrija sazinājās ar AS “Sadales tīkls” (turpmāk – Sadales tīkls), kā lietošanā ir minētā transformatoru apakšstacijas ēka. Sadales tīkls ieskatā nav nepieciešama un racionāla šīs zemes vienības ieguve uzņēmuma īpašumā.
Norādām, ka 2021.gada 29.oktobrī ir stājušies spēkā grozījumi likumā "Par atjaunotā Latvijas Republikas 1937. gada Civillikuma ievada, mantojuma tiesību un lietu tiesību daļas spēkā stāšanās laiku un piemērošanas kārtību" (turpmāk – Likums). Izmaiņas Likumā paredz regulējumu - likumiskās zemes lietošanas tiesības par maksu. Līdz transformatoru apakšstacijas ēkas esamības brīdim uz attiecīgās zemes vienības Sadales tīkls apstiprina gatavību maksāt likumā noteikto maksu.
Ņemot vērā minēto, Ekonomikas ministrija informē, ka attiecībā uz zemes vienību ar kadastra apzīmējumu 80090010307 netiek plānots pieņemt Ministru kabineta rīkojumu par tā piekritību valstij, kā arī, zemes vienība nav nepieciešama valsts pārvaldes funkciju veikšanai un tādejādi nepiekrīt valstij Ekonomikas ministrijas personā.


Administrācijas vadītāja pienākumu izpildītājs,
Juridiskā departamenta direktors 				Kaspars Lore
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