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Informācija iedzīvotājiem 
Kā rīkoties tehnogēnas katastrofas gadījumā
Bīstamo uzņēmumu avārijgatavības plānošanu kontrolē Rīgas reģionālā valsts darba inspekcija un Lielrīgas reģionālā vides pārvalde. 
Olaines novada ārkārtas situācijas pārvaldīšanā iesaistāmas vairākas institūcijas un struktūras – ārkārtējo situāciju pārvaldīšanas vadības struktūras; Ķīmisko avāriju, ugunsgrēku likvidēšanas struktūras; Neatliekamā medicīniskā palīdzība un ārstniecība; Vides atindēšanas (sanācijas) un kontroles institūcijas; Sabiedriskās kārtības nodrošināšana, sprādzienu bīstamo priekšmetu izņemšana; Tehniskie dienesti, sadarbības objekti. 

Sakaru nodrošinājums, apziņošana sabiedrības informēšana

Teritorijā, lai sazinātos, izmanto trīs sakaru veidus. Izplatītākais no tiem ir analogais un ciparu tīkls. Kā otro var minēt mobilo sakaru tīklu, kurš darbojās, visā teritorijā. Trešie ir radio sakari, kurus pamatā izmanto operatīvie dienesti, zemessardze un Valsts meža dienests. 

Iedzīvotāju brīdināšanai ir uzstādīta 1 trauksmes sirēna, kura atrodas Zemgales ielā 33, Olainē. 
Dzirdot trauksmes sirēnu skaņu, nekavējoties jāieslēdz radio vai televizors - Latvijas televīziju–LTV 1 un LTV 2, radio – SWH, LR 1, LR2. Pa kuriem tiks pārraidīta informācija par notikušo un veicamā rīcība un drošības pasākumi. Iedzīvotāju informēšanai tiek izmantoti masu saziņas līdzekļi (radio, TV, prese, pašvaldības digitālie informācijas kanāli – www.olaine.lv, Facebook lapa https://www.facebook.com/OlainesNovadaPasvaldiba, pašvaldības mobilā lietotne “Olaines novads”) un operatīvie transporta līdzekļi, kuri aprīkoti ar sarunu iekārtām. Informācija televīzijā un radio tiek nodrošināta ar VUGD Centrālā sakaru punkta starpniecību tālrunis 112.

Iedzīvotāju evakuācija

Evakuācijas vietas un maršruti tiek noteikti atkarībā no situācijas, pa iespējami tuvākajiem ceļiem un drošiem maršrutiem uz izmitināšanas vietām. Evakuācijas virzienu un maršrutu izvēle atkarīga no katastrofas apdraudējuma veida un vietas, apdraudētās teritorijas platuma, konfigurācijas un pārvietošanās. 

Atsevišķos gadījumos evakuējamo cilvēku uzņemšana, izmitināšana, nepieciešamību sadzīves apstākļu nodrošināšana un veselības aprūpe  var  tikt nodrošināta sadarbībā ar blakus esošajiem novadiem.

Satiksmes drošību iedzīvotāju evakuācijas laikā nodrošinās valsts un pašvaldības policijas darbinieki. 

