Informācija par bērnu grupu komplektēšanu 
2019./2020. mācību gadam pirmsskolas programmas apguvei Olaines novada izglītības iestādēs

Olaines novada pašvaldības Izglītības un kultūras nodaļas speciālisti kopā ar pirmsskolas izglītības iestāžu vadītājiem plāno uzņemamo bērnu skaitu atbilstoša vecuma grupās un mācību programmās saskaņā ar 2018. gada 17. janvāra Olaines novada domes saistošajiem noteikumiem Nr. SN1/2018 “Olaines novada pašvaldības pirmsskolas izglītības nodrošināšanas funkcijas īstenošanas kārtība” un 2019. gada 30. janvāra Olaines novada domes saistošajiem noteikumiem Nr. SN1/2019 “Par Olaines novada pašvaldības budžetu 2019. gadam”.
Tika apspriesti dažādi risinājumi, kā efektīvāk izmantot ikvienas izglītības iestādes resursus, lai uzņemtu pēc iespējas lielāku bērnu skaitu pašvaldības pirmsskolas izglītības iestādēs. Lai pēc iespējas vairāk bērnu nodrošinātu ar vietu pirmsskolas izglītības iestādē, tika pieņemti šādi risinājumi:
1. Ņemot vērā pozitīvo praksi Olaines 1. vidusskolas pirmsskolas grupā, pirmsskolas izglītības iestādes “Zīle” vienu pirmsskolas grupu pārcelt uz Olaines 1. vidusskolu. 

2. Ņemot vērā pozitīvo praksi Olaines 1. vidusskolas pirmsskolas grupā un iepriekšējo gadu pieredzi pirmsskolas mazākumtautību programmas apguvē Olaines 2. vidusskolā, atvērt sešgadnieku grupu Olaines 2. vidusskolā Skolas ielā 1, Olainē. 
3. Atvērt pirmsskolas bērnu grupu Olaines 1. vidusskolas struktūrvienībā “Olaines sākumskola” Meža ielā 2, Jaunolainē. 
Gan Olaines 2. vidusskolā, gan Olaines sākumskolā Jaunolainē telpas tiks pielāgotas pirmsskolas bērnu vajadzībām atbilstoši valsts normatīvajos aktos noteiktajām prasībām. Abiem objektiem ir uzsākti projektēšanas darbi, plānotie remontdarbi tiks pabeigti 2019. gada vasarā. Turklāt pirmsskolas grupās, kas darbojas skolas paspārnē, bērni ir ieguvēji, jo adaptācija uz nākamo izglītības pakāpi norit vieglāk – skolas telpas bērni jau iepazīst līdz skolas gaitu uzsākšanai, un tas sekmē vieglāku iekļaušanos 1. klasē. 

Iepriekšminētie risinājumi ļaus 2019./2020. mācību gadā uzņemt aptuveni 200 bērnus, kas nav iespējams, ja neizmantojam dažādus telpu risinājumus. Šobrīd reģistrā uz vietas piešķiršanu pašvaldības pirmsskolas izglītības iestādē ir no 2014. līdz 2018. gadam dzimušie bērni, kuri vēlas uzsākt pirmsskolas gaitas, turklāt 2014. gadā dzimušajiem bērniem nākamais gads ir obligātās izglītības gads.
Pašvaldība, lai risinātu jautājumu par bērnu nodrošināšanu ar vietu pašvaldības pirmsskolas izglītības iestādē ilgtermiņā, strādā arī pie risinājuma, kas ir laikietilpīgāks un prasa arī lielākus ieguldījumus. Atjaunojot ēku Veselības ielā 7, Olainē, plānots izveidot pašvaldības pirmsskolas izglītības iestādi aptuveni 120 bērniem. Uzsākts darbs pie būvprojekta izstrādes. Šogad ERAF projekta ietvaros tiks veikta arī ēkas Veselības ielā 7, Olainē, energoefektivitātes paaugstināšana.
Ceram uz bērnu vecāku sapratni par pašvaldības piedāvātajiem risinājumiem un 
rūpēm par ikvienu Olaines novada bērnu un viņa ģimeni.
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Uzpemsanas sarakstu veidosanas pamata i vecaka pieteikum nordditainformacia. iesakot bérmu registd,
vecaks var zveleties ne vairak ka divas Olaines novada pirmsskolas izglitbas estades un zgltibas programmas.
Veidojot konkiétu uznemaro bém sarakstu, regsta sistém tik ievadit rtei - béma dzimsanas gads,
i2V8let3 programma, igitibas estade un uznemamo bému skaits.

Pienemsim, ka vecaks izvélejies:
mazakumtautibu programmu;
mazakumtautibu programmu.

Registra sistéma strada $ad

Ja atbilstogaja vecuma grup3 bis briva vieta PIl“Dzérvenite” mazakumtautibu izglitibas
programms, tad sistéma piedavas S0 variantu jo & iestade i zveleta ka pirma.

Ja atbilstosaja vecuma grupa nebis brivas vietas PIl“Dzervenite” mazskumtautibu
programm, bet bas vieta atbilstosa vecuma grupa Pil“Magonite” mazakumtautibu
programms, tad piedavas Pil“Magonite”

un programmas.

Ja nebis vietas atbilstosa vecuma grupa ne g

:Z Pil“Dzervenite’, ne Pll"Magonite’ uz mazakumtautiby . -
£3 tikai uz noraditajam
programmu, tad piedavas parejas Olaines novada s ey

izglitibasiestades, ja vecaks nebas atzmejis -

Janem vers, ka konkietajs estade uznemamo barnu skaits atbils faktskajai situscijai
konkretaja macibu gada. No ta ir atkarigs tas, cik beru uznems un kads i izgltibas programmu
piedavajums.

Ja veciks bus noradijis vietu mazskumtautibu programm, bet 323 programm vietu vairs nav,
tad tiks piedavats apqit visparejas izgltibas programmu. Piekist vai nepiekist - tas paliek
vecaku zina.




Jautājumu gadījumā aicinām vērsties pie Olaines novada pašvaldības pirmsskolas izglītības speciālistes Mairas Ezermanes, tālr. 67146057, 23663218, e-pasta adrese pirmsskola@olaine.lv.
