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Par grozījumiem Olaines novada domes 2022.gada 21.decembra noteikumos Nr.NOT4/2022 “Kārtība, kādā piešķir stipendijas studējošiem”

Tiek dots vārds: Līgai Gulbei
Olaines novada pašvaldības izglītības iestādes saskaras ar akūtu speciālistu trūkumu, kas apdraud kvalitatīvas izglītības nodrošināšanu mūsu bērniem. Speciālistu nepietiekamība – īpaši pedagogu, psihologu un logopēdu jomās – rada būtiskus izaicinājumus gan skolotājiem, gan skolēniem, ietekmējot mācību kvalitāti un izglītības pieejamību. Šī problēma ir būtiska un prasa steidzamu risinājumu, lai stiprinātu atbalsta sistēmu bērniem un nodrošinātu viņiem nepieciešamo palīdzību un uzmanību. Olaines novadam ir svarīgi piesaistīt un noturēt kvalificētus speciālistus, lai sekmētu izglītības ilgtspēju un kvalitatīvu attīstību Olaines novadā.
Valsts pārvaldes iekārtas likuma 72.panta pirmās daļas 2.punkts nosaka, ka Ministru kabinets, Ministru kabineta loceklis, atvasinātas publiskas personas orgāns vai iestādes vadītājs izdod iekšējos normatīvos aktus pats pēc savas iniciatīvas savas kompetences jautājumos. Savukārt atbilstoši Pašvaldību likuma 50.panta pirmās daļas paredzētajam regulējumam pašvaldības dome iekšējos normatīvos aktus izdod likumā noteiktajā kārtībā.
Ņemot vērā iepriekš minēto, Stipendiju piešķiršanas komisijas 2024.gada 7.oktobra sēdes protokolu Nr.2024/4, Sociālo, izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2024.gada 13.novembra sēdes protokolu Nr.11 un, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 50.panta pirmo daļu un Valsts pārvaldes iekārtas likuma 72.panta pirmās daļas 2.punktu, atklāti balsojot ar 13 balsīm par – A.Bergs, L.Gulbe, A.Čmiļs, A.Vurčs, K.Kauliņš, A.Znotiņš, J.Kuzmins, I.Brence, I.Purviņa, M.Vanags, D.Ļebedevs, O.Novodvorskis, J.Precinieks, pret nav, atturas nav, dome nolemj:
Izdarīt Olaines novada domes 2022.gada 21.decembra noteikumos Nr.NOT4/2022 “Kārtība, kādā piešķir stipendijas studējošiem” šādus grozījumus:
1. Aizstāt noteikumu pamatojumā vārdus un ciparus “likuma “Par pašvaldībām” 41.panta pirmās daļas 2.punktu” ar vārdiem un cipariem “Pašvaldību likuma 50.panta pirmo daļu”.
2. Izteikt noteikumu:
2.1.  9.punktu šādā redakcijā:
“9. Komisija uz Domes lēmuma pamata izsludina konkursu no kārtējā gada 1.decembra un nepieciešamības gadījumā - nākamā gada 1.jūlija, paredzot konkursa norisei un Pretendentu dokumentu iesniegšanai 3 (triju) mēnešu termiņu.”;
2.2. 15.1.apakšpunktu šādā redakcijā: 
“15.1. pilna vai nepilna laika augstākās izglītības profesionālo vai akadēmisko studiju programmu students;”.
3. Papildināt noteikumus ar 17.5.apakšpunktu šādā redakcijā:
“17.5. ir noslēdzis rakstveida vienošanos ar Pašvaldības izglītības iestādes vadītāju par studiju (mācību) maksas kompensāciju.”
Sēdes vadītājs                                                                                               A.Bergs 
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